คำถามที่ 1  :  
ทาง อบต. สามารถรับโอนระบบประปาหมู่บ้าน เข้ามาอยู่ในการดูแลและบริหารจัดเก็บค่าน้ำได้หรือไม่
ตอบ  :  
กรณีการดำเนินงานประปาหมู่บ้านขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ขอเรียนว่า ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการบริหารกิจการและการบำรุงรักษาระบบประปาหมู่บ้าน พ.ศ. 2548    ได้กำหนดให้การบริหารกิจการและการบำรุงรักษาระบบประปาหมู่บ้านที่เป็นทรัพย์สินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น สามารถให้บริการขั้นพื้นฐานที่จำเป็นต่อการดำรงชีวิตและเพิ่มคุณภาพชีวิตของประชาชนในพื้นที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้อย่างมีประสิทธิภาพ และเพื่อเป็นการส่งเสริมให้ประชาชนร่วมรับผิดชอบบริหารกิจการและบำรุงรักษาประปาหมู่บ้านในเชิงธุรกิจด้วยตนเอง         โดยกำหนดในรูปของคณะกรรมการบริหารกิจการและบำรุงรักษาระบบประปาหมู่บ้าน มีหน้าที่รับผิดชอบดูแลรักษาระบบประปาให้สามารถจ่ายน้ำได้ หากมีความชำรุดเสียหาย น้ำไม่มีคุณภาพ  คณะกรรมการฯ จะดำเนินการซ่อมแซมรักษา หากเกินความสามารถของคณะกรรมการฯ องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจะต้องซ่อมแซม บำรุงรักษาให้ระบบประปาใช้งานได้อยู่เสมอ
คำถามที่ 2  :  
หากดำเนินการได้ ทาง อบต. ต้องดำเนินการและจัดทำเอกสารใดบ้าง เพื่อเก็บไว้เป็นหลักฐานและต้องรายงานให้ทางจังหวัดทราบด้วยหรือไม่
ตอบ  :  
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการบริหารกิจการและการบำรุงรักษาระบบประปาหมู่บ้าน พ.ศ. 2548 หมวด 2 คณะกรรมการบริหารกิจการและบำรุงรักษาระบบประปาหมู่บ้าน ข้อ 6 (4) จัดทำรายงานผลการดำเนินงานให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทราบ และรายงานผลการดำเนินงานให้สมาชิกผู้ใช้น้ำทราบ ตามที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นกำหนด ทั้งนี้ ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการบริหารกิจการและการบำรุงรักษาระบบประปาหมู่บ้าน พ.ศ. 2548 และข้อ 5 วรรค 2 ในกรณีที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นใดมีเหตุผลและความจำเป็นที่ไม่อาจปฏิบัติตามระเบียบน้ำได้ ให้ขอทำความตกลงกับปลัดกระทรวงมหาดไทยเพื่อยกเว้นการปฏิบัติตามระเบียบนี้
หากมีข้อสงสัย สอบถามเพิ่มเติมได้ที่ ส่วนส่งเสริมการพัฒนาโครงสร้างพื้นฐานทางเศรษฐกิจ สำนักส่งเสริมการพัฒนาเศรษฐกิจ สังคมและการมีส่วนร่วม โทรศัพท์ 0-2241-9000 ต่อ 4114
