ช้าพเจ้าบรรจุเป็นพนักงานส่วนตำบล  ครั้งแรกเมื่อ   มีนาคม 2540   ที่จังหวัดขอนแก่น
ต่อมา  โอน(ย้าย)  1 พฤษภาคม 2546  มาจังหวัดอุดรธานี(บ้านสามีซึ่ง  สามีไม่มีบ้านป็นของตนเอง  บ้านที่สามีอาศัยอยู่กับครอบครัวพี่สาว)
และได้ใช้สิทธิ์เบิกค่าเช่าบ้าน ตั้งแต่เดือนพฤษภาคม  2546  เมือปี  2550  อบต.ได้ก่อสร้างบ้านพักข้าราชการ ระดับ 3-4
ต่อมา  ได้กู้เงินเพื่อชำระค่าซื้อบ้าน กับ  ธนาคารออมสิน  เมื่อ   เมษายน  2552  เป็นต้นมา
ขอเรียนถามว่า
[bookmark: _GoBack]1.ข้าพเจ้าได้ยื่นขอเบิกเงินค่าเช่าบ้านตามแบบ  6005  ตั้งแต่  1 พฤษภาคม 2546  ข้าพเจ้าสามารถเบิกค่าเช่าบ้านได้โดยไม่ต้องยื่นขอเบิกเงินค่าเช่าบ้านตามแบบ  6005  ทุกปีได้ไหม
2.เมื่อ อบต.ได้ก่อสร้างบ้านพักข้าราชการ ระดับ 3-4   จำนวน  2 หลัง  ในปี 2550  นายก อบต.  ให้ ปลัด อบต. และนักพัฒนาชุมชน เข้าพัก  ซึ่งทั้งสองท่าน  ไม่มีสิทธิเบิกค่าเช่าบ้าน  แต่ข้าพเจ้ามีสิทธิเบิกค่าเช่าบ้านท่านก็ให้เบิกค่าเช่าบ้านไปไม่ต้องมาอยู่บ้านพัก   ข้าพเจ้าสามารถเบิกค่าเช่าบ้านต่อไปทั้งที่มีบ้านพักข้าราชการอยู่แล้วได้ไหม
3.ข้าพเจ้าได้กู้เงินเพื่อซื้อบ้าน(ขณะที่มีบ้านพักข้าราชการอยู่แล้วและนายกให้ข้าราชการคนอื่นพัก และให้ข้าพเจ้าใช้สิทธิเบิกค่าเช่าบ้าน)   ข้าพเจ้าสามารถเบิกค่าเช่าบ้านเพื่อชำระเงินกู้ซื้อบ้านได้ไหม  และ ต้องยื่นขอเบิกเงินค่าเช่าบ้านตามแบบ  6005  ใหม่ไหม

อนึ่ง  ข้าพเจ้าไม่สบายใจกับการเบิกค่าเช่าบ้านโปรดให้ความกระจ่างกับข้าพเจ้าด้วย  หากข้าพเจ้าทำผิดมีอะไรที่จะแก้ไขได้หรือไม่
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ช้าพเจ้าบรรจุเป็นพนักงานส่วนตำบล  ครั้งแรกเมื่อ   มีนาคม  2540    ที่จังหวัดขอนแก่น   ต่อมา   โอน ( ย้าย )    1  พฤษภาคม  2546   มาจังหวัดอุดรธานี ( บ้านสามีซึ่ง  สามีไม่มีบ้านป็นของตนเอง  บ้านที่สามีอาศัยอยู่ กับครอบครัวพี่สาว )   และได้ใช้สิทธิ์เบิกค่าเช่าบ้าน ตั้งแต่เดือนพฤษภาคม   2546   เมือปี   2550   อบต . ได้ก่อสร้างบ้านพักข้าราชการ ระดับ  3 - 4  ต่อมา   ได้กู้เงินเพื่อชำระค่าซื้อบ้าน กับ  ธนาคารออมสิน  เมื่อ   เมษายน   2552   เป็นต้นมา   ขอเรียนถามว่า   1 . ข้าพเจ้าได้ยื่นขอเบิกเงินค่าเช่าบ้านตามแบบ   6005   ตั้งแต่   1  พฤษภาคม  2546   ข้าพเจ้าสามารถเบิกค่าเช่าบ้าน ได้โดยไม่ต้องยื่นขอเบิกเงินค่าเช่าบ้านตามแบบ   6005   ทุกปีได้ไหม   2 . เมื่อ อบต . ได้ก่อสร้างบ้านพักข้าราชการ ระดับ  3 - 4    จำนวน   2  หลัง  ในปี  2550   นายก อบต .   ให้  ปลัด อบต .  และนักพัฒนาชุมชน เข้าพัก   ซึ่งทั้งสองท่าน  ไม่มีสิทธิเบิกค่าเช่าบ้าน  แต่ข้าพเจ้ามีสิทธิเบิกค่าเช่าบ้านท่านก็ให้เบิก ค่าเช่าบ้านไปไม่ต้องมาอยู่บ้านพัก    ข้าพเจ้าสามารถเบิกค่าเช่าบ้านต่อไปทั้งที่มีบ้านพักข้าราชการอยู่แล้วได้ไหม   3 . ข้าพเจ้าได้กู้เงินเพื่อซื้อบ้าน ( ขณะที่มีบ้านพักข้าราชการอยู่แล้วและนายกให้ข้าราชการคนอื่นพัก และให้ข้าพเจ้าใช้ สิทธิเบิกค่าเช่าบ้าน )    ข้าพเจ้าสามารถเบิกค่าเช่าบ้านเพื่อชำระเงินกู้ซื้อบ้านได้ไหม   และ  ต้องยื่นขอเบิกเงินค่าเช่า บ้านตามแบบ   6005   ใหม่ไหม     อนึ่ง    ข้าพเจ้าไม่สบายใจกับการเบิกค่าเช่าบ้านโปรดให้ความกระจ่างกับข้าพเจ้าด้วย  หากข้าพเจ้าทำผิดมีอะไรที่ จะแก้ไขได้หรือไม่    

