กรณีตามคำถามเกี่ยวกับการพิจารณาเปิดเผยข้อมูลข่าวสารตาม พ.ร.บ. ข้อมูลข่าวสารของทางราชการ พ.ศ. 2540 สรุปได้ว่า พนักงานเทศบาลในสังกัดซึ่งถูกฟ้องกรณีเขียนรายงานช่างเป็นเท็จ ซึ่งขอเอกสารดังนี้ 
(1) หนังสือรับ-ส่ง ตั้งแต่ 2 พ.ค. 56 - ปัจจุบัน 
(2) รายงานช่างควบคุมงานโครงการ 5 โครงการ
  ซึ่งเทศบาลจะพิจารณาไม่อนุญาต ตามมาตรา 15 แห่ง พ.ร.บ. ข้อมูลข่าวสารของทางราชการ พ.ศ. 2540 ได้หรือไม่นั้น 
  สำนักกฎหมายและระเบียบท้องถิ่นขอเรียนชี้แจงว่า ตามมาตรา 9 วรรค 3 บุคคลไม่ว่าจะมีส่วนได้เสียเกี่ยวข้องหรือไม่ก็ตาม ย่อมมีสิทธิเข้าตรวจดู ขอสำเนาหรือขอสำเนาที่มีคำรับรองถูกต้องตามข้อมูลข่าวสารได้ ดังนั้น กรณีหนังสือรับ-ส่ง ตั้งแต่ 2 พ.ค. 56 - ปัจจุบัน จึงเป็นงานประจำของหน่วยงานที่จะต้องทำอยู่แล้วตาม มาตรา 9 ที่สามารถเปิดเผยได้ จึงไม่สามารถปฏิเสธได้ ส่วนกรณีรายงานช่างควบคุมงานโครงการ 5 โครงการ เข้าเงื่อนไขตามมาตรา 15(3) ความเห็นหรือคำแนะนำภายในหน่วยงานของรัฐในการดำเนินการเรื่องใดเรื่องหนึ่ง แต่ทั้งนี้ไม่รวมถึงรายงานทางวิชาการ รายงานข้อเท็จจริง หรือข้อมูลข่าวสารที่นำมาใช้ในการทำความเห็นหรือคำแนะนำภายในดังกล่าว หากรายงานช่างควบคุมงานโครงการ             ยังดำเนินการไม่แล้วเสร็จและเป็นความเห็นหรือคำแนะนำภายในหน่วยงานของรัฐในการดำเนินการ เทศบาลอาจใช้สิทธิ       ไม่อนุญาตได้ แต่ทั้งนี้ หากเป็นรายงานข้อเท็จจริงก็ไม่สามารถปฏิเสธไม่อนุญาตเปิดเผยข้อมูลข่าวสารได้ ตามมาตรา 15(3) 

คำสั่งมิให้เปิดเผยข้อมูลข่าวสารของราชการจะกำหนดเงื่อนไขอย่างใดก็ได้ แต่ต้องระบุไว้ด้วยว่าที่เปิดเผยไม่ได้เพราะเป็นข้อมูลข่าวสารประเภทใดและเพราะเหตุใด และให้ถือว่าการมีคำสั่งเปิดเผยข้อมูลข่าวสารของราชการเป็นดุลพินิจโดยเฉพาะของเจ้าหน้าที่ของรัฐตามลำดับสายการบังคับบัญชา แต่ผู้ขออาจอุทธรณ์ต่อคณะกรรมการวินิจฉัยการเปิดเผยข้อมูลข่าวสารได้ตามที่กำหนดในพระราชบัญญัตินี้
