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๑. การที่สภาท้องถิ่นมีมติรับหลักการแห่งร่างข้อบัญญัติ หมายถึง สภาท้องถิ่นได้พิจารณาเห็นผล     ความจำเป็น และเนื้อหาโดยรวมของร่างข้อบัญญัติที่เสนอมาแล้วมีมติเห็นชอบที่จะให้ อปท. แห่งนั้น     มีข้อบัญญัติดังกล่าว และจะไปพิจารณารายละเอียดของเนื้อหาในขั้นแปรญัตติต่อไป
๒. การแปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณโดยแปรญัตติในแผนงาน หรือโครงการใด โดยไม่มีเงินเหลือ อยู่เลย เป็นการแปรญัตติเพื่อขอลดรายจ่าย เพราะทำให้ไม่มีจำนวนเงินเหลืออยู่ที่จะไปดำเนินการ     ตามแผนงานหรือโครงการได้ จึงไม่ต้องคงรายการนี้ไว้ในร่างข้อบัญญัติ
๓. เมื่อสภาท้องถิ่นมีมติในการพิจารณาวาระที่สอง ขั้นแปรญัตติ ให้ลดรายจ่ายหรือลดจำนวนเงินที่      ขออนุญาตจ่ายแล้ว ไม่สามารถนำไปเพิ่มในโครงการอื่นได้
๔.การพิจารณาเพื่อรับหลักการร่างข้อบัญญัตินั้น มีความประสงค์ให้สภาท้องถิ่นพิจารณาว่า มีเหตุผลความจำเป็นหรือเหมาะสมที่ท้องถิ่นนั้นจะต้องมีข้อบัญญัตินั้นใช้บังคับหรือไม่ สภาท้องถิ่นจึงควรพิจารณาประการแรกว่า มีเหตุผลความจำเป็นอันเกี่ยวกับสภาพปัญหาของท้องถิ่นที่จำต้องตราข้อบัญญัติในเรื่องใดขึ้นใช้บังคับตามกฎหมาย รวมทั้งพิจารณาเนื้อหาข้อบัญญัตินั้นในภาพรวมว่ามีความเหมาะสม สอดคล้องกับความจำเป็นที่จะต้องจัดให้มีข้อบัญญัตินั้นหรือไม่ หากมีความเหมาะสมเช่นนี้ จะต้องให้มีข้อบัญญัตินั้น และมีเนื้อหาโดยรวมเหมาะสม ก็อาจพิจารณารับหลักการ ส่วนเนื้อหาของร่างข้อบัญญัติใดที่สมาชิก    สภาท้องถิ่นเห็นว่ายังไม่เหมาะสมอยู่ ก็นำไปพิจารณาปรับปรุงโดยละเอียดในกระบวนการแปรญัตติ (วาระที่สอง ขั้นแปรญัตติ) ต่อไป 
