                   วันที่ ๕ มกราคม ๒๕๕๙ ผู้อำนวยการสำนักการคลังมีนโยบายเพิ่มประสิทธิภาพการบริหารเงินฝากธนาคารตามบันทึกข้อความงานการเงินและบัญชี ที่ สฎ ๕๒๐๐๕/๐๐๗ ลว. ๕ มกราคม ๒๕๕๙ และผู้อำนวยการสำนักการคลังได้รับมอบหมายจากนายกเทศมนตรีให้ดำเนินการถอนบัญชีเงินฝากธนาคารอิสลามแห่งประเทศไทย ประจำ เลขที่ ๑๔๐-๒-๐๐๐๑๘-๙ จำนวน ๑๕,๐๐๐,๐๐๐ บาท ตามหนังสือสำนักงานเทศบาลนครสุราษฎร์ธานี ที่ สฎ ๕๒๐๐๕/๒๙ ลว. ๕ มกราคม ๒๕๕๙ 
         วันที่ ๗ มกราคม ๒๕๕๙ เจ้าหน้าที่การเงินและบัญชี ได้ตรวจสอบยอดเงินฝากธนาคารดังกล่าวปรากฏว่าธนาคารได้จ่ายผลตอบแทนจำนวน ๑๕,๐๔๑.๑๐ บาท ในวันที่ ๓๐ ธันวาคม ๒๕๕๘ และในวันที่ ๖ มกราคม ๒๕๕๙ ธนาคารขอคืนผลตอบแทนตามหนังสือธนาคารอิสลามแห่งประเทศไทย ที่ ถชส.(บ.) ๐๐๒/๒๕๕๙ ลว. ๖ มกราคม ๒๕๕๙ เนื่องจากฝากไม่ครบกำหนดตามเงื่อนไขของธนาคาร เจ้าหน้าที่ ฯ จึงได้ออกใบเสร็จรับเงินตามใบเสร็จรับเงินเล่มที่ ๐๓๖ เลขที่ VOUC-๐๐๕๐๔/๕๙ และได้ขออนุมัติถอนคืนเงินรายรับและทำการปรับปรุงบัญชีตามใบผ่านบัญชีทั่วไป เลขที่ ๑๔๓/๒๕๕๙ ลดยอดเงินรายรับประเภทดอกเบี้ย และลดยอดเงินฝากธนาคาร ในวันเดียวกัน คือวันที่ ๗ มกราคม ๒๕๕๙   ซึ่งในการบันทึกบัญชีจะต้องบันทึกรายการที่เกิดขึ้นทั้งหมดตาม Statesment ของธนาคาร 
                   ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๓) พ.ศ. ๒๕๕๘ ข้อ ๙๔ กรณีองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้รับเงินรายรับและต่อมามีการขอคืนในลักษณะของลาภมิควรได้ ภายในกำหนดอายุความ ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นถอนคืนเงินรายรับโดยถือปฏิบัติตามข้อ ๙๕ และ ๙๖ 


ข้อ ๙๕ การถอนคืนเงินรายรับตามข้อ ๙๔ ให้ตรวจสอบและมีสาระสำคัญ ดังนี้ 
(1) เหตุผลความจำเป็นในการถอนคืนเงินรายรับที่นำส่งเป็นเงินรายรับที่นำส่งแล้ว
(2) หลักฐานเอกสารที่เกี่ยวข้องอื่น ๆ เช่น หลักฐานแสดงการายกเลิกการจัดซื้อจัดจ้าง คำขอคืนเงินค่าซื้อเอกสาร หนังสือแจ้งให้รับผิดชดใช้จากการละเมิด เป็นต้น
ข้อ ๙๖ วิธีปฏิบัติในการถอนคืนเงินรายรับ ให้ปฏิบัติดังนี้
(1) ขอคืนเงินภายในปีงบประมาณที่รับเงินเมื่อตรวจสอบแล้วเห็นว่าถูกต้องให้จ่ายคืนเงินรายรับดังกล่าว โดยต้องได้รับอนุมัติจากผู้บริหารท้องถิ่น
(2) ขอคืนเงินภายหลังจากปีงบประมาณที่รับเงินรายรับเมื่อตรวจสอบแล้วเห็นว่าถูกต้องให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจาดขาดเงินสะสมได้โดยต้องได้รับอนุมัติจากสภาท้องถิ่น












