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ขอหารือเรื่องระยะเวลาในการเลื่อน สายวิชาการ  จาก ปฏิบัติการ เป็น ชำนาญการ
ปัจจุบันผมดำรงตำแหน่ง  นักประชาสัมพันธ์  ปฏิบัติการ  
จบ ป.ตรี รัฐประศาสนศาสตร์ เมื่อ  มิถุนายน 52
จบ ป.โท รัฐประศาสนศาสตร์ เมื่อ  มิถุนายน 58
รับตำแหน่ง นักวิชาการประชาสัมพันธ์ เมื่อ  กรกฎาคม 57
ดังนั้นผมจะสามารถ เลื่อน นักประชาสัมพันธ์ ปฏิบัติการ เป็น ชำนาญการ ได้เมื่อ  กรกฎาคม 61
(กรกฎาคม 57 – กรกฎาคม 61 = 4 ปี  มีวุฒิ ป.โท ใช้ระยะเวลาครอง 4 ปี)
ขอเรียน หารือ 2 ข้อครับ

ข้อ 1) ผมบรรจุรับราชการทหาร เมื่อ ปี 2547 ตำแหน่ง เจ้าหน้าที่พัสดุ วุฒิ ปวช.(พาณิชย์)
ดำรงตำแหน่ง เจ้าหน้าที่พัสดุ ตั้งแต่ปี 2547-2554 รวม 7 ปี  ระหว่างนั้น หน่วยได้ออกคำสั่งให้ปฏิบัติหน้าที่ด้านกิจการพลเรือนและประชาสัมพันธ์ ฯ คำคามคือ
(1) ระยะเวลา 7 ปี ที่ ดำรงตำแหน่ง จนท.พัสดุ และมีคำสั่งให้ปฏิบัติหน้าที่ด้านกิจการพลเรือนและประชาสัมพันธ์ สามาถนำมาใช้นับรวมเป็น 4 ปี เพื่อเลือนเป็น นักประชาสัมพันธ์ ชำนาญการได้ไหมครับ ***ถ้าได้ ระยะเวลา 7 ปี คิดเป็นร้อยละเท่าไหร่ครับ

ข้อ 2 ) ผมโอนย้ายมาเทศบาล แล้วสอบเปลี่ยนสายงาย เป็นตำแหน่ง บุคลากร ดำรงตำแหน่ง 2 ปี และระหว่างนั้นเทศบาลได้ออกคำสั่งให้ปฏิบัติงานด้านประชาสัมพันธ์ ก่อนที่จะเปลี่ยนตำแหน่งเป็นนักประชาสัมพันธ์ คำคามคือ 
(2) ระยะเวลา 2 ปี ที่ ดำรงตำแหน่ง บุคลากร และมีคำสั่งให้ปฏิบัติหน้าที่ด้านประชาสัมพันธ์ สามาถนำมาใช้นับรวมเป็น 4 ปี เพื่อเลือนเป็น นักประชาสัมพันธ์ ชำนาญการได้ไหมครับ ***ถ้าได้ ระยะเวลา 2 ปี คิดเป็นร้อยละเท่าไหร่ครับ
**เบื้องต้นทราบครับว่า ตำแหน่ง จนท.พัสดุ ,บุคลากร ไม่เกื้อกูลกับ ตำแหน่ง นักประชาสัมพันธ์ครับ
แต่เคยเรียนถาม ผอ.ชนินท์ ตอนที่ท่านมาเป็นวิทยากร ท่านตอบว่าตอนเป็น จนท.พัสดุ ,บุคลากร และมีคำสั่งรองรับให้ปฏิบัติงานด้านประชาสัมพันธ์ สามารถนำมานับรวมกันได้ (นับ 25%) แต่พอถามจังหวัด จังหวัดก็ไม่สามารถตอบให้ได้ครับ จึงขอเรียนปรึกษาและหารือมายังกรม ฯ ครับ ขอขอบพระคุณสำหรับคำตอบล่วงหน้าครับ

