กรณีดังกล่าว สามารถแยกประเด็นพิจารณา ดังนี้

1. หลักการการปรับอัตราเงินเดือน ค่าจ้าง ตาม ว.189 และ ว.1292

    - หนังสือสำนักงาน ก.จ., กท. และ ก.อบต. ด่วนที่สุด ที่ มท 0809.3/ว.189 ลงวันที่ 7 กุมภาพันธ์ 2557 เป็นแนวทางการปรับอัตราเงินเดือนพนักงานส่วนท้องถิ่น ตามบัญชี 1 และบัญชี 2       ซึ่งบัญชีเงินเดือนดังกล่าว มีผลใช้บังคับตั้งแต่วันที่ 11 ธันวาคม 2551 เป็นต้นไป ดังนั้น เพื่อเป็นการรักษาสิทธิของพนักงานส่วนท้องถิ่นที่ได้รับเงินเดือนถึงขั้นสูงหรือใกล้ถึงขั้นสูงของอันดับ (เต็มขั้น) ก่อนวันที่บัญชี 1 มีผลใช้บังคับ (11 ธันวาคม 2551) จึงต้องดำเนินการปรับอัตราเงินเดือนของผู้ที่ได้รับเงินเดือนเต็มขั้นดังกล่าว และได้รับค่าตอบแทนพิเศษ (ร้อยละ 2 – 6) ตั้งแต่ในรอบการเลื่อนขั้นเงินเดือน ครั้งที่ 1 ตุลาคม 2551 เป็นต้นไป นำมาปรับเป็นขั้นเงินเดือนตามผลการประเมินในแต่ละรอบการประเมิน

    - หนังสือสำนักงาน ก.จ., กท. และ ก.อบต. ด่วนที่สุด ที่ มท 0809.3/ว.1292 ลงวันที่ 30    กรกฎาคม 2557 เป็นแนวทางการปรับอัตราค่าจ้างลูกจ้างประจำตามบัญชีอัตราค่าจ้าง ท้ายประกาศ ก.กลาง เรื่อง การกำหนดอัตราค่าจ้างฯ (ฉบับที่ 3) ซึ่งบัญชีอัตราค่าจ้างดังกล่าวมีผลใช้บังคับตั้งแต่วันที่ 1 ตุลาคม 2556 เป็นต้นไป และเพื่อเป็นการรักษาสิทธิของลูกจ้างประจำเช่นเดียวกับรักษาสิทธิของพนักงานส่วนท้องถิ่น จึงกำหนดให้ปรับอัตราค่าจ้างลูกจ้างผู้ที่ได้รับค่าจ้างถึงขั้นสูงหรือใกล้ถึงขั้นสูงของตำแหน่ง (เต็มขั้น) ในรอบการเลื่อนค่าจ้างครั้งที่ 2 (1 ตุลาคม 2556) เป็นต้นไป ซึ่งแนวทางดังกล่าวมีหลักการและแนวทางปฏิบัติเช่นเดียวกับการปรับอัตราเงินเดือนพนักงานส่วนท้องถิ่น (ว.189)

2. การใช้บังคับโดยอนุโลม 
    การใช้บังคับโดยอนุโลมต้องพิจารณาเจตนารมณ์และหลักการของกฎหมายที่เขียนให้นำกฎหมายอื่นมาใช้บังคับโดยอนุโลม ซึ่งต้องอนุโลมตามหลักการและรายละเอียดอันเป็นสาระสำคัญของกฎหมายอื่นมาใช้บังคับ เพื่อให้การดำเนินการตามกฎหมายที่กำหนดให้มีการอนุโลมกฎหมายอื่นมาใช้บังคับบรรลุผล แต่ทั้งนี้ ต้องไม่ขัดหรือแย้งกับเจตนารมณ์และหลักการของกฎหมายให้มีการอนุโลมนั้น หากเจตนารมณ์และหลักการของกฎหมายอื่นที่จะมาอนุโลมขัดหรือแย้งกับเจตนารมณ์และหลักการของกฎหมายที่กำหนดให้มีการอนุโลม กฎหมายอื่นที่จะนำมาอนุโลมต้องใช้ในลักษณะที่จำกัดขอบเขตหรือใช้กฎหมายอย่างแคบที่สุด เพื่อให้บรรลุผลวัตถุประสงค์แห่งบทบัญญัติที่นำมาอนุโลม
          อนึ่ง คำตอบดังกล่าวเป็นเพียงความเห็นเท่านั้น ควรหารือเป็นหนังสือผ่านจังหวัด เพื่อให้ ก.กลางวินิจฉัยต่อไป

























































