ข้าพเจ้าได้รับสิทธิเบิกค่าเช่าบ้าน จากเทศบาล ก และ โอนย้ายไปทำงานที่ เทศบาล ข ซึ่งอยู่ต่างพื้นที่ และได้นำสิทธิเบิกค่าเช่าบ้าน จากการชำระค่าเช่าซื้อหรือค่าผ่อนชำระเงินกู้เพื่อชำระราคาบ้าน มาเบิกต่อเนื่อง ตามข้อ 15 และต่อมาหากข้าพเจ้าจะโอนย้ายไปอยู่เทศบาล ค อยู่ในท้องที่ (อำเภอ) เดียวกัน กับเทศบาล ก ซึ่งข้าพเจ้าได้รับสิทธิเบิกค่าเช่าบ้านในท้องที่นั้น แต่เนื่องจากเทศบาล ค มีที่พักสำหรับข้าราชการ จึงอยากสอบถามว่า กรณีดังกล่าว ข้าพเจ้า จะขอใช้สิทธินำหลักฐานการชำระค่าเช่าซื้อหรือค่าผ่อนชำระเงินกู้เพื่อชำระราคาบ้านมาเบิกค่าเช่าบ้านที่อยู่ในท้องที่เดียวกัน ตามข้อ 14  โดยดำเนินการยื่นแบบขอรับค่าเช่าบ้าน 6005 ได้ตามหลักเกณฑ์และวิธีการเกี่ยวกับการจ่าย ค่าเช่าบ้านของข้าราชการส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2559  หรือ จะต้องดำเนินการสอบถามบ้านพักโดยข้าพเจ้าจะต้องเป็นผู้ที่ถูกจัดเข้าพักอาศัยในกรณีห้องพักว่างหรือไม่
เพราะหากพิจารณา ตามหลักเกณฑ์และวิธีการปฏิบัติในการจัดข้าราชการส่วนท้องถิ่นเข้าพักอาศัยในที่พักขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ตามหนังสือที่ มท 0808.2/ว0679 ลงวันที่ 6 กุมภาพันธ์ 2561 ข้อ 1.2 ที่พักซึ่งมิใช่ที่พักประจำตำแหน่งของหัวหน้าหน่วยงาน (2) ในการจัดที่พักตาม (1) หากข้าราชการส่วนท้องถิ่นผู้ใดได้ยื่นขอใช้สิทธินำหลักฐานการชำระค่าเช่าซื้อหรือค่าผ่อนชำระเงินกู้เพื่อชำระราคาบ้านมาเบิกค่าเช่าบ้านจากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในท้องที่ที่ปฏิบัติราชการ ตามข้อ 14 หรือ ข้อ 15 ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยค่าเช่าบ้านของข้าราชการส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 และได้รับอนุมัติให้ใช้สิทธิเบิกค่าเช่าบ้านในท้องที่นั้นก่อนที่ถูกจัดเข้าที่พัก ผู้มีอำนาจจัดที่พักไม่ต้องจัดข้าราชการส่วนท้องถิ่นผู้นั้นเข้าพักอาศัยในที่พักขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ... 
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ตามหลักเกณฑ์และวิธีการปฏิบัติในการจัดข้าราชการส่วนท้องถิ่นเข้าพักอาศัยในที่พักขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ตามหนังสือที่ มท 0808.2/ว0679 ลงวันที่ 6 กุมภาพันธ์ 2561 ข้อ 1.2 ที่พักซึ่งมิใช่ที่พักประจำตำแหน่งของหัวหน้าหน่วยงาน (2) ในการจัดที่พักตาม (1) หากข้าราชการส่วนท้องถิ่นผู้ใดได้ยื่นขอใช้สิทธินำหลักฐานการชำระค่าเช่าซื้อหรือค่าผ่อนชำระเงินกู้เพื่อชำระราคาบ้านมาเบิกค่าเช่าบ้านจากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในท้องที่ที่ปฏิบัติราชการ ตามข้อ 14 หรือ ข้อ 15 ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยค่าเช่าบ้านของข้าราชการส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 และได้รับอนุมัติให้ใช้สิทธิเบิกค่าเช่าบ้านในท้องที่นั้นก่อนที่ถูกจัดเข้าที่พัก ผู้มีอำนาจจัดที่พักไม่ต้องจัดข้าราชการส่วนท้องถิ่นผู้นั้นเข้าพักอาศัยในที่พักขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ... 
หากเดิมข้าพเจ้าได้รับค่าเช่าบ้านในท้องที่ จะขอใช้สิทธินำหลักฐานการชำระค่าเช่าซื้อหรือค่าผ่อนชำระเงินกู้เพื่อชำระราคาบ้านมาเบิกค่าเช่าบ้านที่อยู่ในท้องที่เดียวกัน ตามข้อ 14  โดยดำเนินการยื่นแบบขอรับค่าเช่าบ้าน 6005 ได้ตามหลักเกณฑ์และวิธีการเกี่ยวกับการจ่าย ค่าเช่าบ้านของข้าราชการส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2559  หรือ จะต้องดำเนินการสอบถามบ้านพักโดยข้าพเจ้าจะต้องเป็นผู้ที่ถูกจัดเข้าพักอาศัยในกรณีห้องพักว่างหรือไม่
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