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       กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
                                                                                ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐





   
      ตุลาคม  ๒๕๖๑
เรื่อง  การโอนเงินภาษีมูลค่าเพิ่มตามพระราชบัญญัติกำหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอำนาจให้แก่
       องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๒ งวดที่ ๙/๒๕๖๑
เรียน  ปลัดกรุงเทพมหานคร
อ้างถึง  ประกาศคณะกรรมการการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เรื่อง การจัดสรรเงินภาษี
          ให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๑ 
สิ่งที่ส่งมาด้วย  สำเนาหนังสือกรมสรรพากร ด่วนที่สุด ที่ กค ๐๗๑๑/ว ๗๕๓๒ ลงวันที่ ๒๖ กันยายน ๒๕๖๑ 
                    ตามประกาศคณะกรรมการการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เรื่อง การจัดสรรเงินภาษีให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๑ ลงวันที่ ๒๙ กันยายน ๒๕๖๐ กำหนดให้กรมสรรพากรจัดสรรเงินภาษีมูลค่าเพิ่มตามพระราชบัญญัติกำหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๒ ในอัตราร้อยละ ๒๐.๒๙ ของภาษีมูลค่าเพิ่มที่จัดเก็บตามประมวลรัษฎากร หลังจากหักส่วนที่ต้องจ่ายคืนผู้เสียภาษีแล้ว ตามหลักเกณฑ์การจัดสรรในปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๐ นั้น

                    กรมสรรพากรแจ้งว่า ได้ดำเนินการบันทึกรายการโอนเงินภาษีมูลค่าเพิ่มให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ในระบบ GFMIS สำหรับปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๑ งวดที่ ๙/๒๕๖๑ ประจำเดือนมิถุนายน ๒๕๖๑ จำนวน ๕๐๔,๙๓๒,๘๒๓.๐๙ บาท (ห้าร้อยสี่ล้านเก้าแสนสามหมื่นสองพันแปดร้อยยี่สิบสามบาทเก้าสตางค์) เรียบร้อยแล้ว รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย 
จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ และพิจารณาดำเนินการต่อไป
                                         ขอแสดงความนับถือ
                                                    อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

สำนักบริหารการคลังท้องถิ่น


ส่วนนโยบายการคลังและพัฒนารายได้


โทร./โทรสาร ๐-๒๒๔๑-๘๘๙๘











