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    กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น







    ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐ 






          ตุลาคม  ๒๕61
เรื่อง
แนวทางปฏิบัติการหักเงินค่าปรับการผิดสัญญาเกี่ยวกับการเบิกจ่ายเงินงบประมาณงบเงินอุดหนุน
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัดทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย  สำเนาหนังสือกรมบัญชีกลาง ที่ กค 0402.5/041782 ลงวันที่ 28 กันยายน 2561 จำนวน 1 ฉบับ

ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นหารือแนวทางปฏิบัติการหักเงินค่าปรับการผิดสัญญาเกี่ยวกับการเบิกจ่ายเงินงบประมาณงบเงินอุดหนุน เนื่องจากสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด
และองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นประสบปัญหาในการหักเงินค่าปรับที่เกิดขึ้นเนื่องจากผู้รับจ้างผิดสัญญาว่า หน่วยงานใดที่มีหน้าที่ในการหักเงินดังกล่าวเพื่อนำส่งคลังเป็นรายได้แผ่นดิน โดยกรมบัญชีกลางได้ตอบข้อหารือดังกล่าวแล้วว่า สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดเป็นหน่วยงานผู้เบิกเงินงบประมาณ งบเงินอุดหนุน ประเภทเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ ให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ตามหนังสือกระทรวงการคลัง ด่วนที่สุด
ที่ กค 0409.6/ว 126 ลงวันที่ 7 กันยายน 2548 จะต้องเป็นผู้นำเงินค่าปรับดังกล่าวส่งคลังเป็นรายได้แผ่นดินในระบบ GFMIS แทนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น โดยวิธีเบิกหักผลักส่งเงินค่าปรับในระบบ GFMIS
ทั้งนี้ สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดควรจัดทำทะเบียนคุมการนำส่งเงินค่าปรับเพื่อความสะดวก
ในการขอถอนคืนเงินค่าปรับ (ถ้ามี) กับกระทรวงการคลังด้วย รายละเอียดตามสิ่งที่ส่งมาด้วย 

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อให้การปฏิบัติงานของสำนักงาน
ส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดถูกต้องตามระเบียบและเป็นมาตรฐานเดียวกัน และเพื่อไม่ให้เกิดปัญหา
การทักท้วงจากหน่วยงานที่มีหน้าที่ตรวจสอบในภายหลัง จึงขอให้แจ้งสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดถือปฏิบัติตามหนังสือกรมบัญชีกลาง ที่ กค 0402.5/041782 ลงวันที่ 28 กันยายน 2561 ทั้งนี้ สามารถดูรายละเอียดได้ที่เว็บไซต์กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น www.dla.go.th

จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบและพิจารณาดำเนินการต่อไป
ขอแสดงความนับถือ
กองคลัง กลุ่มงานบัญชี
โทร. ๐-๒๒๔๓-๒๒๒๕ 
โทรสาร ๐-๒๒๔๑-๙๐๒๔
ผู้ประสานงาน
นางวาสนา  โหมดว่องไว  โทร 09 2971-0443

