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ที่ มท 0809.3/






      กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น








      ถนนนครราชสีมา  กทม.  ๑๐๓๐๐






(วัน  ตุลาคม  2561
เรื่อง
แจ้งจัดสรรงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕62 เงินอุดหนุนทั่วไป รายการเงินอุดหนุนสำหรับค่าตอบแทนพิเศษรายเดือนให้แก่เจ้าหน้าที่ผู้ปฏิบัติงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในพื้นที่จังหวัดชายแดนภาคใต้ ไตรมาสที่ 1 (ตุลาคม – ธันวาคม 2561) 
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัดนราธิวาส ปัตตานี ยะลา และสงขลา
อ้างถึง
1. หนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0808.2/ว4427 ลงวันที่ 7 สิงหาคม 2561

2. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0809.3/ว2422 ลงวันที่ 7 สิงหาคม 2561
สิ่งที่ส่งมาด้วย   บัญชีสรุปการจัดสรรงบประมาณ 
        จำนวน   1   ชุด

ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทุกแห่งสำรวจ        และรายงานข้อมูลงบประมาณ จำนวนพนักงานส่วนท้องถิ่น ลูกจ้างประจำ และพนักงานจ้าง โดยให้จังหวัดรวบรวมและรายงานกรมส่งเสริมการปกครองส่วนท้องถิ่น เพื่อเตรียมโอนจัดสรรงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ    พ.ศ. 2562 เงินอุดหนุนทั่วไป รายการเงินอุดหนุนสำหรับสนับสนุนค่าตอบแทนพิเศษรายเดือนให้แก่เจ้าหน้าที่ผู้ปฏิบัติงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในพื้นที่จังหวัดชายแดนภาคใต้ นั้น

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นขอแจ้งยอดการจัดสรรงบประมาณรายจ่าย             ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 รายการค่าตอบแทนพิเศษรายเดือนให้แก่เจ้าหน้าที่ผู้ปฏิบัติงาน           ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในพื้นที่จังหวัดชายแดนภาคใต้ ไตรมาสที่ 1 (ตุลาคม – ธันวาคม 2561) ดังรายละเอียดที่ส่งมาพร้อมนี้ และขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเร่งรัดการเบิกจ่ายงบประมาณรายการดังกล่าวให้เป็นประจำทุกเดือน โดยให้ถือปฏิบัติตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย               ที่ มท 0808.2/ว4427 ลงวันที่ 7 สิงหาคม 2561 เรื่อง ซักซ้อมแนวทางปฏิบัติการตั้งงบประมาณ       และการเบิกจ่ายเงินอุดหนุนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และให้รายงานข้อมูลเพื่อเตรียมจัดสรรงบประมาณดังกล่าวสำหรับไตรมาสที่ 2 ตามหนังสือที่อ้างถึง 2

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาดำเนินการต่อไป
ขอแสดงความนับถือ
(             (นายขจร  ศรีชวโนทัย)             )
รองอธิบดี ปฏิบัติราชการแทน
อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
ลขานุการ ก.อบต.
สำนักพัฒนาระบบบริหารงานบุคคลส่วนท้องถิ่น
ส่วนส่งเสริมการบริหารงานบุคคลส่วนท้องถิ่น
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ 3331
สรุปการจัดสรรเงินอุดหนุนสำหรับค่าตอบแทนพิเศษรายเดือนให้แก่เจ้าหน้าที่ผู้ปฏิบัติงาน                     ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในพื้นที่จังหวัดชายแดนภาคใต้
งบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2562 ไตรมาสที่ 1 (ตุลาคม – ธันวาคม 2561)
------------------------


รายการเงินอุดหนุนสำหรับค่าตอบแทนพิเศษรายเดือนให้แก่เจ้าหน้าที่ผู้ปฏิบัติงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในพื้นที่จังหวัดชายแดนภาคใต้ ดังนี้
1. จังหวัดนราธิวาส


เป็นเงิน

31,425,000

บาท
2. จังหวัดปัตตานี

      
เป็นเงิน

25,247,500

บาท
3. จังหวัดยะลา


เป็นเงิน

28,260,000

บาท
4. จังหวัดสงขลา


เป็นเงิน

12,513,871

บาท

                                           

รวม
เป็นเงิน 
97,446,371

บาท  
-------------------------
ผู้ประสานงาน


นางสาวฐิตาภรณ์  กลัดแก้ว โทร.  086 - 1297328











