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ที่  มท ๐๘0๘.๓/                                                        
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ทุกจังหวัด (ยกเว้นจังหวัดพระนครศรีอยุธยา)
ตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนมาก ที่ มท ๐๘๐๘.๓/๓๒๕๙ ลงวันที่           ๑๒ ตุลาคม ๒๕๖๑ แจ้งจังหวัดให้แจ้งองค์การบริหารส่วนจังหวัดและเทศบาล (รวมเมืองพัทยา) บันทึกข้อมูลสัญญาเงินกู้และสถานะหนี้คงค้าง ณ วันที่ ๓๐ กันยายน ๒๕๖๑ จากทุกแหล่งเงินกู้ ตามแบบรายงานข้อมูลหนี้ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่สำนักงานบริหารหนี้สาธารณะกำหนด ส่งให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นและสำนักงานบริหารหนี้สาธารณะ ภายในวันที่ ๓๑ ตุลาคม ๒๕๖๑ ความละเอียดแจ้งแล้วนั้น 


กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นขอเรียนว่า ได้รับการประสานจากสำนักงานบริหารหนี้สาธารณะว่า องค์การบริหารส่วนจังหวัดและเทศบาล ส่งแบบรายงานข้อมูลหนี้ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ให้แก่สำนักงานบริหารหนี้สาธารณะยังไม่ครบถ้วน ประกอบกับระยะเวลาได้ล่วงเลยมานานพอสมควรแล้ว          จึงขอให้จังหวัดตรวจสอบ ติดตามและเร่งรัดให้องค์การบริหารส่วนจังหวัดและเทศบาล รายงานข้อมูลหนี้ดังกล่าว (ข้อมูลสัญญาเงินกู้และสถานะหนี้คงค้าง ณ วันที่ ๓๐ กันยายน ๒๕๖๑ จากทุกแหล่งเงินกู้)           ให้สำนักงานบริหารหนี้สาธารณะให้ครบถ้วนทุกแห่ง รวมทั้งองค์การบริหารส่วนจังหวัดและเทศบาลที่ไม่ได้       กู้เงินขอให้ยืนยันให้ทราบด้วย ทั้งนี้ ให้จังหวัดสำเนาแบบรายงานข้อมูลหนี้ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่องค์การบริหารส่วนจังหวัดและเทศบาลส่งให้สำนักงานบริหารหนี้สาธารณะ แล้วรวบรวมส่งให้กรมส่งเสริม         การปกครองท้องถิ่นให้แล้วเสร็จ ภายในวันที่ ๓๐ พฤศจิกายน ๒๕๖๑ 

 กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
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สำนักบริหารการคลังท้องถิ่น


ส่วนนโยบายการคลังและพัฒนารายได้
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