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บันทึกข้อความ
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ส่วนราชการ   กพส.(สกจ.) โทร. ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ ๒๓๓๒ โทรสาร ๐ ๒๒๔๑ ๖๙๕๖  
ที่   มท ๐๘๑๐.๘/
วันที่            พฤศจิกายน  ๒๕๖๑
เรื่อง   การจัดทำแผนงานโครงการภายใต้แผนพัฒนาภาค และการขอรับการสนับสนุนงบประมาณรายจ่าย
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๓ แผนงานบูรณาการพัฒนาพื้นที่ระดับภาค
เรียน
อสถ.
๑. ต้นเรื่อง

ด้วย สถ. ได้รับแจ้งจาก สำนักงานคณะกรรมการพัฒนาการเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติ (สศช.) ว่า ในคราวประชุมคณะกรรมการบูรณาการนโยบายพัฒนาภาค (ก.บ.ภ.) ครั้งที่ ๒/๒๕๖๑ เมื่อวันที่ 
๕ กันยายน ๒๕๖๑ โดยมีนายกรัฐมนตรี (พลเอก ประยุทธ์ จันทร์โอชา) เป็นประธาน มีมติเห็นชอบหลักเกณฑ์การจัดทำแผนปฏิบัติการภาค และกรอบระยะเวลาการดำเนินการจัดทำแผนปฏิบัติการภาค ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๓ และ สศช. ในฐานะฝ่ายเลขานุการ ก.บ.ภ. ได้กำหนดให้ สถ. จัดส่งข้อเสนอแผนงานโครงการภายใต้แผนพัฒนาภาคในช่วงแผนพัฒนาฯ ฉบับที่ ๑๒ โดยเสนอผ่านความเห็นชอบรัฐมนตรีเจ้าสังกัด และส่งให้ สศช. ภายในวันจันทร์ที่ ๑๗ ธันวาคม ๒๕๖๑ เพื่อเสนอคณะอนุกรรมการบูรณาการนโยบายพัฒนาภาค (อ.ก.บ.ภ.ภาค) และ ก.บ.ภ. พิจารณาต่อไป (เอกสาร ๑)

๒. ข้อเท็จจริง

๒.๑ ก.บ.ภ. ได้ให้ความเห็นชอบแผนพัฒนาภาค ในช่วงแผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติ ฉบับที่ ๑๒ (พ.ศ. ๒๕๖๐ - ๒๕๖๔) โดยกำหนดยุทธศาสตร์การพัฒนาภาค ในช่วงแผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติ ฉบับที่ ๑๒ (พ.ศ. ๒๕๖๐ - ๒๕๖๔) จำนวน ๖ ภาค ประกอบด้วย ภาคเหนือ จำนวน ๕ ยุทธศาสตร์ ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ จำนวน ๖ ยุทธศาสตร์ ภาคกลางและพื้นที่ กทม. จำนวน 
๖ ยุทธศาสตร์ ภาคตะวันออก จำนวน ๕ ยุทธศาสตร์ ภาคใต้ จำนวน ๔ ยุทธศาสตร์ และภาคใต้ชายแดน จำนวน ๓ ยุทธศาสตร์ (เอกสาร ๒)

๒.๒ สศช. กำหนดแนวทางการจัดทำแผนปฏิบัติการภาค ประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. ๒๕๖๓ เพื่อให้ สถ. ใช้เป็นแนวทางปฏิบัติ โดยมีระยะเวลาดำเนินการ ดังนี้ (เอกสาร ๓)


(๑)
วันที่ ๖ กันยายน - ๓๐ พฤศจิกายน ๒๕๖๑ อ.ก.บ.ภ. ดำเนินการปรับปรุงแผนพัฒนาภาคฉบับทบทวน (พ.ศ. ๒๕๖๐ - ๒๕๖๕)


(๒)
วันที่ ๑๗ ธันวาคม ๒๕๖๑ ส่วนราชการ และ สถ. ดำเนินการจัดส่งแผนงานโครงการที่สอดคล้องกับทิศทางการขับเคลื่อนการพัฒนาในระดับภาค


(๓)
วันที่ ๑๘ ธันวาคม ๒๕๖๑ - ๑๕ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๒ อ.ก.บ.ภ. พิจารณากลั่นกรองแผนพัฒนาภาค ฉบับทบทวน (พ.ศ. ๒๕๖๐ - ๒๕๖๕) และแผนปฏิบัติการภาค ประจำปี ๒๕๖๓


(๔)
กุมภาพันธ์ ๒๕๖๒ ก.บ.ภ. ดำเนินการประชุมพิจารณาให้ความเห็นชอบแผนพัฒนาภาค ฉบับทบทวน (พ.ศ. ๒๕๖๐ - ๒๕๖๕) และแผนปฏิบัติการภาค ประจำปี ๒๕๖๓


(๕)
ภายในวันที่ ๑๕ มีนาคม ๒๕๖๒ ก.บ.ภ. แจ้งผลการพิจารณาแผนงานโครงการภายใต้แผนปฏิบัติการภาค ปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๓ และให้ สถ. ดำเนินการจัดทำคำของบประมาณประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๓ ภายใต้แผนงานบูรณาการพัฒนาพื้นที่ระดับภาคต่อไป
/๓. ระเบียบ...
- ๒ -


๓. ระเบียบและข้อกฎหมาย

ระเบียบสำนักนายกรัฐมนตรีว่าด้วยการบริหารงานเชิงพื้นที่แบบบูรณาการ พ.ศ. ๒๕๖๐ (เอกสาร ๔)

ข้อ ๓ ในระเบียบนี้

“ก.บ.ภ.” หมายความว่า คณะกรรมการบูรณาการนโยบายพัฒนาภาค





ฯลฯ

ข้อ ๕ ให้ ก.บ.ภ. มีหน้าที่และอำนาจ ดังต่อไปนี้

(๔) ให้ความเห็นชอบแผนพัฒนาจังหวัด แผนพัฒนากลุ่มจังหวัด แผนพัฒนาภาค แผนปฏิบัติราชการประจำปีของจังหวัด แผนปฏิบัติราชการประจำปีของกลุ่มจังหวัด คำของบประมาณ
ของจังหวัด กลุ่มจังหวัด และงบประมาณของส่วนราชการที่จะดำเนินการตามแผนพัฒนาภาคตามกฎหมาย
ว่าด้วยวิธีการงบประมาณฯ





ฯลฯ


ข้อ ๖ ให้สำนักงานคณะกรรมการพัฒนาการเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติทำหน้าที่รับผิดชอบงานธุรการของ ก.บ.ภ. และหน้าที่อื่นตามที่ ก.บ.ภ. กำหนด

๔. ข้อพิจารณา

กพส. (สกจ.) พิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อให้การจัดทำข้อมูลแผนปฏิบัติการภาค ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๓ เป็นไปด้วยความเรียบร้อย จึงเห็นควรมีหนังสือถึงจังหวัด เพื่อแจ้งให้ อปท. 
ที่มีความประสงค์จะขอรับการสนับสนุนงบประมาณภายใต้แผนพัฒนาภาค ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๓ 
จัดส่งรายละเอียดโครงการ ให้ สถ. เพื่อใช้เป็นข้อมูลในการเสนอแผนงานโครงการ ต่อ ปมท. เพื่อนำเสนอแผนงานโครงการของ สถ. ต่อ รมว.มท. โปรดให้ความเห็นชอบ ก่อนจัดส่งให้ สศช. และ ก.บ.ภ. พิจารณา
ตามแนวทางการจัดทำแผนงานโครงการภายใต้แผนพัฒนาภาค ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๓ ของ อปท. (เอกสาร ๕) 

๕. ข้อเสนอ

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา หากเห็นชอบโปรดลงนามในหนังสือถึง ผวจ. ทุกจังหวัด 
ที่เสนอมาพร้อมนี้ 
ที่ มท ๐๘๑๐.๘/ว
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐






          พฤศจิกายน  ๒๕๖๑
เรื่อง
 การจัดทำแผนงานโครงการภายใต้แผนพัฒนาภาค และการขอรับการสนับสนุนงบประมาณรายจ่าย
 ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๓ แผนงานบูรณาการพัฒนาพื้นที่ระดับภาค
เรียน
 ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย

๑. แนวทางการจัดทำแผนงานโครงการภายใต้แผนพัฒนาภาคฯ

จำนวน ๑ ชุด


๒. แผนพัฒนาภาคในช่วงแผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติฯ

จำนวน ๑ ชุด


๓. แบบสรุปโครงการแบบย่อ (Project Brief)



จำนวน ๑ ชุด


๔. แบบบันทึกการตรวจสอบรายละเอียดโครงการ (Check list)

จำนวน ๑ ชุด
ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากสำนักงานคณะกรรมการพัฒนาการเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติว่า ในคราวประชุมคณะกรรมการบูรณาการนโยบายพัฒนาภาค (ก.บ.ภ.) ครั้งที่ ๒/๒๕๖๑ เมื่อวันที่ ๕ กันยายน ๒๕๖๑ โดยมีนายกรัฐมนตรี (พลเอก ประยุทธ์ จันทร์โอชา) เป็นประธาน มีมติเห็นชอบหลักเกณฑ์การจัดทำแผนปฏิบัติการภาค และกรอบระยะเวลาการดำเนินการจัดทำแผนปฏิบัติการภาค ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๓ และสำนักงานคณะกรรมการพัฒนาการเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติในฐานะฝ่ายเลขานุการคณะกรรมการบูรณาการนโยบายพัฒนาภาค (ก.บ.ภ.) ได้กำหนดให้ส่วนราชการจัดส่งข้อเสนอแผนงานโครงการภายใต้แผนพัฒนาภาคในช่วงแผนพัฒนาฯ ฉบับที่ ๑๒ โดยเสนอผ่านความเห็นชอบรัฐมนตรีเจ้าสังกัด และส่งให้สำนักงานคณะกรรมการพัฒนาการเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติ ภายในวันจันทร์ที่ 
๑๗ ธันวาคม ๒๕๖๑ เพื่อเสนอคณะอนุกรรมการบูรณาการนโยบายพัฒนาภาค (อ.ก.บ.ภ.ภาค) 
และคณะกรรมการบูรณาการนโยบายพัฒนาภาค (ก.บ.ภ.) พิจารณาต่อไป
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อให้การจัดทำข้อมูลแผนปฏิบัติการภาค และการขอรับการสนับสนุนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๓ แผนงานบูรณาการ
พัฒนาพื้นที่ระดับภาค ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเป็นไปด้วยความเรียบร้อย จึงขอให้จังหวัดแจ้ง
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีความประสงค์จะขอรับการสนับสนุนงบประมาณภายใต้แผนพัฒนาภาค ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๓ จัดส่งรายละเอียดแผนงานโครงการ ประกอบด้วย แบบสรุปโครงการ
แบบย่อ (Project Brief) ประมาณการค่าใช้จ่าย (ปร.๔ และ ปร.๕) แบบแปลน ภาพถ่าย หนังสือแสดงสิทธิ์
ในที่ดิน หรือหนังสือที่ได้รับอนุมัติหรืออนุญาตให้ใช้พื้นที่ดำเนินโครงการ รวมถึงข้อมูลสำคัญอื่น ๆ ที่เกี่ยวข้องกับโครงการ ตามแนวทางการจัดทำแผนงานโครงการภายใต้แผนพัฒนาภาคฯ ซึ่งสอดคล้องกับทิศทาง
การขับเคลื่อนการพัฒนาในระดับภาค เพื่อกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นใช้เป็นข้อมูลในการเสนอแผนงานโครงการต่อรัฐมนตรีว่าการกระทรวงมหาดไทยเพื่อโปรดให้ความเห็นชอบ ก่อนจัดส่งให้สำนักงานคณะกรรมการพัฒนาการเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติ และคณะกรรมการบูรณาการนโยบายพัฒนาภาค (ก.บ.ภ.) พิจารณาต่อไป 

/โดยสามารถ...
- ๒ -
โดยสามารถดาวน์โหลดแบบฟอร์มได้จากเว็บไซต์ของกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น (www.dla.go.th) 
เมนู “หนังสือราชการ” ทั้งนี้ ให้จังหวัดรวบรวมส่งให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ภายในวันอังคารที่ 
๔ ธันวาคม ๒๕๖๑ ทั้งในรูปแบบเอกสาร จำนวน ๓ ชุด พร้อมแผ่น CD ที่บรรจุไฟล์ทั้ง PDF และไฟล์ที่แก้ไขได้ (MS Excel และ Word) รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาดำเนินการต่อไป
ขอแสดงความนับถือ
อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น
ส่วนส่งเสริมการกระจายอำนาจและการจัดทำงบประมาณเงินอุดหนุน
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ ๒๓๓๒  โทรสาร ๐-๒๒๔๑-๖๙๕๖
(ผู้ประสานงาน : นายณัฏฐ์ฐนนท์  ติ๊บเต็ม ๐๘ ๑๒๖๗ ๗๔๘๗)
