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ที่  มท ๐๘๑๖.๒/ว ๒๖๗๕                  
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

ถนนนครราชสีมา กทม. ๑๐๓๐๐
                                                                     พฤศจิกายน ๒๕๖๑
เรื่อง
โครงการสัมมนาเชิงปฏิบัติการพัฒนาการจัดการศึกษาตลอดชีวิตขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒
เรียน 
ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย
๑. กำหนดการสัมมนาฯ
จำนวน
๑ 
ฉบับ

๒. บัญชีจำนวนผู้เข้าร่วมสัมมนาฯ
จำนวน 
๑
ฉบับ

๓. แบบตอบรับการเข้าร่วมสัมมนาฯ
จำนวน
๑
ฉบับ

๔. แผนที่สถานที่สัมมนาฯ
จำนวน
๑
ฉบับ

   

ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจะจัดทำโครงการสัมมนาเชิงปฏิบัติการพัฒนาการจัดการศึกษาตลอดชีวิตขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อสร้างความรู้ความเข้าใจเกี่ยวกับการพัฒนาการศึกษาตลอดชีวิตขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นให้เป็นไปในทิศทางเดียวกัน สอดคล้องกับนโยบายการพัฒนาประเทศ ยุทธศาสตร์ชาติ ระยะ ๒๐ ปี (พ.ศ. ๒๕๖1 - ๒๕80) แผนการขับเคลื่อนและปฏิรูปด้านการพัฒนาทรัพยากรมนุษย์และระบบการศึกษา แผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติ ฉบับที่ ๑๒ (พ.ศ. ๒๕๖๐ - ๒๕๖๔) นโยบายการศึกษาของชาติ ตลอดจนมาตรฐานการศึกษาของชาติ และมาตรฐานการศึกษาท้องถิ่น ให้แก่ข้าราชการ/เจ้าหน้าที่ สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด และสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นอำเภอที่รับผิดชอบงานด้านการศึกษา จำนวน 2 รุ่นๆ ละ ๓ วัน ณ โรงแรมอเล็กซานเดอร์ ถนนรามคำแหง แขวงหัวหมาก เขตบางกะปิ กรุงเทพมหานคร ดังรายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย ให้สามารถให้คำแนะนำ หรือเป็นที่ปรึกษาให้กับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในการบริหารจัดการศึกษาตลอดชีวิตขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ทั้งการจัดการศึกษาในระบบ การศึกษานอกระบบและการศึกษาตามอัธยาศัย ได้อย่างมีประสิทธิภาพและประสิทธิผล 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด และสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นอำเภอตามบัญชีจำนวนผู้เข้าร่วมสัมมนาฯ ที่ส่งมาพร้อมนี้ เพื่อมอบหมายให้เจ้าหน้าที่ที่รับผิดชอบงานด้านการศึกษาเข้าร่วมสัมมนาฯ ตามวัน เวลาและสถานที่ที่กำหนด โดยขอให้ส่งแบบตอบรับรายชื่อผู้เข้าร่วมสัมมนาฯ ภายในวันที่ ๑๐ มกราคม ๒๕๖๒ ทั้งนี้ ให้ผู้เข้าร่วมสัมมนาฯ เบิกค่าใช้จ่ายระหว่างการเดินทางไปราชการจากหน่วยงานต้นสังกัด สำหรับค่าใช้จ่ายระหว่างการสัมมนาฯ (ค่าเช่าที่พัก ค่าอาหาร ค่าอาหารว่างและเครื่องดื่ม ค่าวัสดุ เครื่องเขียนและอุปกรณ์ ค่าใช้จ่ายอื่น ๆ ในระหว่างการสัมมนาฯ) เบิกจ่ายจากงบประมาณโครงการฯ 
 

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาดำเนินการต่อไป  
 
ขอแสดงความนับถือ

อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานยุทธศาสตร์การพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทรศัพท์/โทรสาร ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๒๑-๓ ต่อ ๓๐๔, ๓๑๕, ๓๑๘
