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ที่ มท ๐๘๑๐.๔/
ว ๓๗๓๙



       กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
       ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐
                           ๑๖ พฤศจิกายน ๒๕๖๑
เรื่อง   ซักซ้อมแนวทางการปฏิบัติการใช้จ่ายเงินสะสมเพื่อขับเคลื่อนนโยบายรัฐบาลในการแก้ไขปัญหาราคา

 ยางพาราตกต่ำ 
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง  หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๘๑๐.๔/ว ๖๗๙ ลงวันที่ ๑๒ มีนาคม ๒๕๖๑
สิ่งที่ส่งมาด้วย   
๑. แบบรายงาน Para ๑, ๒, ๓ และ ๔



       จำนวน  ๑  ชุด


๒. แบบรายงานสถานะเงินสะสม ฯ 



       จำนวน  ๑  ชุด


ตามที่ในคราวประชุมคณะรัฐมนตรี เมื่อวันที่ ๑๙ ธันวาคม ๒๕๖๐ ได้มีมติเห็นชอบ       การดำเนินโครงการส่งเสริมการใช้ยางในหน่วยงานภาครัฐ ประกอบกับสถานการณ์ราคายางพาราตกต่ำ      ในปัจจุบัน รัฐบาลจึงมีนโยบายเพิ่มปริมาณการใช้ยางพาราในประเทศโดยส่งมอบให้หน่วยงานภาครัฐนำไปใช้ประโยชน์ และเพิ่มรายได้ให้กับเกษตรกรชาวสวนยางพารา และกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้แจ้งให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดทำโครงการก่อสร้าง/ปรับปรุงถนนที่มีส่วนผสมของยางพารา หรือสิ่งก่อสร้างอื่น ๆ            ที่ใช้ยางพาราเป็นลำดับแรก นั้น 


กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อเป็นการขับเคลื่อนนโยบายรัฐบาลในการแก้ไขปัญหาราคายางพาราตกต่ำต่อเนื่องในปีงบประมาณ พ.ศ.2562 จึงขอให้จังหวัดแจ้งองค์กรปกครอง    ส่วนท้องถิ่นในพื้นที่พิจารณาดำเนินการ ดังนี้

๑. การใช้จ่ายเงินสะสมขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ในการแก้ไขปัญหาราคายางพาราตกต่ำ ดังนี้


๑) ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นพิจารณาเสนอโครงการ/กิจกรรมที่มีส่วนผสม        ของยางพาราและอยู่ในแผนพัฒนาต่อสภาท้องถิ่น เพื่อขอใช้จ่ายเงินสะสมตามอำนาจหน้าที่ด้านบริการชุมชนและสังคมหรือกิจการที่เป็นการเพิ่มพูนรายได้ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น หรือกิจการที่จัดทำเพื่อบำบัดความเดือดร้อนของประชาชน 


๒) การสำรองเงินไว้ใช้จ่ายกรณีจำเป็นให้ถือปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย     ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครอง    ส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ และที่แก้ไขเพิ่มเติม ข้อ ๘๙


๓) กรณีโครงการ/กิจกรรมที่มีส่วนผสมของยางพาราที่ไม่อยู่ในแผนพัฒนาท้องถิ่น เพื่อให้บรรลุเป้าหมายตามนโยบายเร่งด่วนของรัฐบาล ให้ผู้บริหารท้องถิ่นสามารถเพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาท้องถิ่นได้ โดยให้ถือปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนา        ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘ และแก้ไขเพิ่มเติม ข้อ ๒๒/๒
/๔) ในกรณี...
--๒--


๔) ในกรณีที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินการก่อสร้าง ปรับปรุง หรือซ่อมแซมถนนที่มีส่วนผสมของยางพารา สามารถใช้มาตรฐานตามที่กรมทางหลวง กรมทางหลวงชนบท หรือมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีพระจอมเกล้าพระนครเหนือ (ถนนยางพาราดินซีเมนต์ โดยใช้น้ำยาดัดแปร ผสมยางพาราสด     หรือยางพาราข้น) กำหนดได้


๕) ในแบบรูปรายการงานก่อสร้าง เอกสารเชิญชวน และสัญญาต้องระบุให้คู่สัญญาซื้อยางพาราจากการยางแห่งประเทศไทย หรือกลุ่มที่การยางแห่งประเทศไทยให้การรับรองเท่านั้น โดยหลังจาก ได้คู่สัญญาแล้ว ในการทำสัญญาให้ระบุแหล่งซื้อน้ำยางพารา ปริมาณน้ำยางพารา ประเภทน้ำยางพารา (น้ำยางสด/น้ำยางข้น) หากกรณียังไม่ได้ดำเนินการให้ระบุวันที่คาดว่าจะซื้อน้ำยางพารา

๒. ขอให้จังหวัดรายงานความคืบหน้าการดำเนินโครงการหรือกิจกรรมที่มีส่วนผสม        ของยางพาราตามนโยบายรัฐบาล ตามแบบรายงานโครงการก่อสร้าง/ปรับปรุง/ซ่อมแซม และสิ่งก่อสร้าง   หรือกิจกรรมอื่นๆ ที่ใช้ยางพาราเป็นส่วนผสม โดยให้รายงานทุกวันจันทร์ ก่อนเวลา 10.00 น. (เริ่มตั้งแต่วันจันทร์ที่ ๒๖ พฤศจิกายน ๒๕๖๑ จนถึงสิ้นสุดปีงบประมาณ ๒๕๖๒) รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย ๑.

๓. ขอให้จังหวัดรวบรวมข้อมูลสถานะเงินสะสมขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ระบุยอด  เงินสะสม ณ วันที่ ๑๖ พฤศจิกายน ๒๕๖๑ โดยให้ส่งข้อมูลในวันจันทร์ที่ ๒๖ พฤศจิกายน ๒๕๖๑ รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย ๒.

ทั้งนี้ ให้จังหวัดรวบรวมข้อมูลตามข้อ ๒. และ ๓. ส่งทาง e-mail:sps-para@hotmail.com 

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาดำเนินการต่อไป

                    ขอแสดงความนับถือ 


                                                     อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น
ส่วนส่งเสริมการพัฒนาโครงสร้างพื้นฐาน
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ ๔๑๑๒  โทรสาร  ๐-๒๒๔๑-๖๙๓๔
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