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ที่ มท ๐๘๑๐.๘/ว




       กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น







       ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐






          พฤศจิกายน  ๒๕๖๑
เรื่อง
การติดตามเร่งรัดการใช้จ่ายงบเงินอุดหนุนเฉพาะกิจขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 

ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2562
เรียน
ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด

อ้างถึง 
1. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0815.3/ว 2698 ลงวันที่ 30 สิงหาคม 2561 


2.  หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0810.8/ว 3138 ลงวันที่ 4 ตุลาคม 2561 
สิ่งที่ส่งมาด้วย
1. รายการที่ได้รับจัดสรรและยังไม่ได้รับจัดสรรงบประมาณ

  
  จำนวน ๑ ชุด



2. แบบรายงานสถานะการดำเนินงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น

  จำนวน ๑ ชุด
ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้แจ้งแนวทางปฏิบัติเพื่อเร่งรัดการจัดหาพัสดุ
ตามพระราชบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 รวมทั้งการจัดสรรรายจ่ายลงทุน
งบเงินอุดหนุนเฉพาะกิจขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 โดยให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ที่ได้รับการจัดสรรงบประมาณดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างถึงได้ตัวผู้ขายหรือผู้รับจ้างไว้ก่อน 
เว้นแต่เป็นขั้นตอนการลงนามในสัญญาหรือข้อตกลงเป็นหนังสือ ซึ่งพระราชบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 ได้ประกาศใช้แล้วตั้งแต่วันที่ 1 ตุลาคม 2561 และสำนักงบประมาณได้แจ้ง
การปฏิบัติตามแผนการปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่ายงบประมาณ และการจัดสรรงบประมาณโดยกำหนดเป้าหมายการใช้จ่ายงบประมาณในไตรมาสที่ 1 และ 2 เป็นสัดส่วนไม่น้อยกว่าร้อยละ 50 ของวงเงินงบประมาณที่ได้รับการจัดสรรในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 ความละเอียดทราบแล้วนั้น 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น โดยคณะกรรมการกำกับดูแลและติดตามการใช้จ่ายงบประมาณงบเงินอุดหนุนเฉพาะกิจขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 
ได้ดำเนินการจัดประชุม เมื่อวันศุกร์ที่ 9 พฤศจิกายน พ.ศ. 2561 เพื่อติดตามเร่งรัดการใช้จ่ายงบประมาณ
งบเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 ที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้รับการจัดสรร
จากสำนักงบประมาณ งวดที่ 1 จำนวน 6 รายการ คิดเป็น 10,565 โครงการ งบประมาณทั้งสิ้น 13,158,247,600 บาท พบว่าองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมีการลงข้อมูลในระบบสารสนเทศเพื่อการวางแผนและประเมินผลขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (E-Plan) ไม่ครบถ้วน รวมทั้งจำนวนโครงการที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นลงนามก่อหนี้ผูกพันเบิกจ่ายค่อนข้างต่ำกว่าเป้าหมาย จึงขอให้จังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินการ ดังนี้ 
1. แจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ได้รับการจัดสรรงบประมาณงบเงินอุดหนุนเฉพาะกิจประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 (งวดที่ 1) กำชับเจ้าหน้าที่เร่งรัดการใช้จ่ายงบประมาณให้เป็นไปตามแผนการปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่ายงบประมาณที่ได้กำหนดรวมทั้งบันทึกข้อมูลในระบบสารสนเทศเพื่อการวางแผนและประเมินผลขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (E-Plan) ให้ครบถ้วนเป็นปัจจุบัน 
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2. แจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ได้รับการจัดสรรงบประมาณตามพระราชบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 แต่ยังไม่ได้รับการแจ้งจัดสรรงบประมาณจากสำนักงบประมาณ
ให้รายงานสถานะของโครงการที่พร้อมลงนามได้ทันทีเมื่อได้รับแจ้งอนุมัติงบประมาณตามแบบรายงานสถานะ
การดำเนินงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น แผนงานบูรณาการส่งเสริมการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น งบเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ 
3. ให้จังหวัดรวบรวมแบบรายงานสถานะการดำเนินงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
ส่งให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ภายในวันที่ 29 พฤศจิกายน พ.ศ. 2561 ทั้งในรูปแบบเอกสารและรูปแบบไฟล์ (Excel) ทางไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ budget.dss@gmail.com โดยสามารถดาวน์โหลดแบบฟอร์มได้จากเว็บไซต์ของกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น (www.dla.go.th) เมนู “หนังสือราชการ” รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาดำเนินการต่อไป
ขอแสดงความนับถือ
อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น
ส่วนส่งเสริมการกระจายอำนาจและการจัดทำงบประมาณเงินอุดหนุน
โทร.  ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ ๒๓๓๒  โทรสาร  ๐ ๒๒๔๑ ๖๙๕๖
(ผู้ประสานงาน: มานิตย์  ชำนินา 084-636-2805)
