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ที่
 มท ๐๘๑๐.๘/ว
ถึง
 สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด
ตามที่ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้มีหนังสือ ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๘๑๐.๘/ว ๓๗๓๐ ลงวันที่ ๑๖ พฤศจิกายน ๒๕๖๑ ได้รับแจ้งจากสำนักงานคณะกรรมการพัฒนาการเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติว่า 
ในคราวประชุมคณะกรรมการบูรณาการนโยบายพัฒนาภาค (ก.บ.ภ.) ครั้งที่ ๒/๒๕๖๑ เมื่อวันที่ ๕ กันยายน ๒๕๖๑ โดยมีนายกรัฐมนตรี (พลเอก ประยุทธ์ จันทร์โอชา) เป็นประธาน มีมติเห็นชอบหลักเกณฑ์การจัดทำแผนปฏิบัติการภาค และกรอบระยะเวลาการดำเนินการจัดทำแผนปฏิบัติการภาค ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๓ 
และสำนักงานคณะกรรมการพัฒนาการเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติในฐานะฝ่ายเลขานุการคณะกรรมการบูรณาการนโยบายพัฒนาภาค (ก.บ.ภ.) ได้กำหนดให้ส่วนราชการจัดส่งข้อเสนอแผนงานโครงการภายใต้แผนพัฒนาภาคในช่วงแผนพัฒนาฯ ฉบับที่ ๑๒ โดยเสนอผ่านความเห็นชอบรัฐมนตรีเจ้าสังกัด และส่งให้สำนักงานคณะกรรมการพัฒนาการเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติ ภายในวันจันทร์ที่ ๑๗ ธันวาคม ๒๕๖๑ เพื่อเสนอคณะกรรมการบูรณาการนโยบายพัฒนาภาค (ก.บ.ภ.) พิจารณา โดยขอให้จังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีความประสงค์
จะขอรับการสนับสนุนงบประมาณภายใต้แผนพัฒนาภาค ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๓ จัดส่งรายละเอียดแผนงานโครงการ ประกอบด้วย แบบสรุปโครงการแบบย่อ (Project Brief) ประมาณการค่าใช้จ่าย (ปร.๔ และ ปร.๕) แบบแปลน ภาพถ่าย หนังสือแสดงสิทธิ์ในที่ดิน หรือหนังสือที่ได้รับอนุมัติหรืออนุญาตให้ใช้พื้นที่ดำเนินโครงการ รวมถึงข้อมูลสำคัญอื่น ๆ ที่เกี่ยวข้องกับโครงการ ตามแนวทางการจัดทำแผนงานโครงการภายใต้แผนพัฒนาภาคฯ ซึ่งสอดคล้องกับทิศทางการขับเคลื่อนการพัฒนาในระดับภาค เพื่อกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นใช้เป็นข้อมูลในการเสนอแผนงานโครงการต่อรัฐมนตรีว่าการกระทรวงมหาดไทยเพื่อโปรดให้ความเห็นชอบ ก่อนจัดส่งให้สำนักงานคณะกรรมการพัฒนาการเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติ และคณะกรรมการบูรณาการนโยบายพัฒนาภาค (ก.บ.ภ.) พร้อมทั้งให้จังหวัดรวบรวมส่งให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ภายใน
วันอังคารที่ ๔ ธันวาคม ๒๕๖๑ ทั้งในรูปแบบเอกสาร จำนวน ๓ ชุด พร้อมแผ่น CD ที่บรรจุไฟล์ทั้ง PDF 
และไฟล์ที่แก้ไขได้ (MS Excel และ Word) นั้น
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นขอเรียนว่า กระทรวงมหาดไทยได้มีหนังสือแจ้งให้
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น จัดทำแผนงานโครงการเสนอกระทรวงมหาดไทย ภายในวันศุกร์ ที่ ๓๐ พฤศจิกายน ๒๕๖๑ เพื่อจะได้ดำเนินการเสนอขอความเห็นชอบจากรัฐมนตรีว่าการกระทรวงมหาดไทยต่อไป ดังนั้น เพื่อให้การจัดทำแผนงานโครงการเป็นไปด้วยความเรียบร้อย จึงขอให้สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด แจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีความประสงค์จะขอรับการสนับสนุนงบประมาณดังกล่าว จัดทำแบบสรุปโครงการแบบย่อ (Project Brief) พร้อมทั้งให้สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดรวบรวมและจัดทำแบบบันทึกการตรวจสอบรายละเอียดโครงการ (Check list) ส่งให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ภายในวันอังคารที่ ๒๗ พฤศจิกายน ๒๕๖๑ ในรูปแบบไฟล์ (Excel) ทางไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ 
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กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
       พฤศจิกายน ๒๕๖๑
กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น
ส่วนส่งเสริมการกระจายอำนาจและการจัดทำงบประมาณเงินอุดหนุน
โทร.  ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ ๒๓๓๒  โทรสาร  ๐ ๒๒๔๑ ๖๙๕๖
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