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       กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น







       ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐






        ธันวาคม ๒๕๖๑    
เรื่อง   สำรวจข้อมูลเกี่ยวกับการพิจารณาอุทธรณ์และร้องทุกข์ของพนักงานส่วนท้องถิ่นประเภทต่าง ๆ
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย    แบบรายการข้อมูลด้านการพิจารณาอุทธรณ์และร้องทุกข์ของพนักงานส่วนท้องถิ่น จำนวน ๒ แผ่น
ด้วยสำนักงาน ก.พ. มีหนังสือถึงกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นขอทราบข้อมูลเกี่ยวกับ
การพิจารณาอุทธรณ์และร้องทุกข์ของพนักงานส่วนท้องถิ่นประเภทต่าง ๆ เพื่อใช้ประกอบการประชุม
เชิงปฏิบัติการเพื่อเตรียมการจัดตั้งคณะกรรมการพิทักษ์ระบบคุณธรรมแห่งชาติ ตามแผนการปฏิรูปประเทศ
ด้านการบริหารราชการแผ่นดินตามรัฐธรรมนูญแห่งราชอาณาจักรไทยพุทธศักราช ๒๕๖๑ ครั้งที่ ๒ ในวันจันทร์
ที่ ๒๔ ธันวาคม ๒๕๖๑ 


กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้วเห็นว่า องค์กรที่มีอำนาจพิจารณาเรื่องอุทธรณ์และร้องทุกข์ของพนักงานส่วนท้องถิ่นประเภทต่าง ๆ คือ คณะกรรมการพนักงานส่วนท้องถิ่น (ก.จ.จ., ก.ท.จ.,
ก.อบต.จังหวัด และ ก.เมืองพัทยา) ตามมาตรา ๑๓ มาตรา ๒๓ มาตรา ๒๕ และมาตรา ๒๘ แห่งพระราชบัญญัติ
ระเบียบบริหารงานบุคคลส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๒ ประกอบความเห็นคณะกรรมการกฤษฎีกา เรื่องเสร็จที่ ๒๐๙/๒๕๔๔ ดังนั้น เพื่อให้ได้ข้อเท็จจริงที่ถูกต้อง ครบถ้วน จึงขอได้โปรดมอบหมายสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด สำรวจข้อมูลต่าง ๆ ที่เกี่ยวข้องกับการพิจารณาอุทธรณ์และร้องทุกข์ของ ก.จ.จ., ก.ท., ก.อบต.จังหวัด และ ก.เมืองพัทยาตามแบบรายการฯ ที่ส่งมาพร้อมนี้ และรายงานให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นทราบ ภายในวันพฤหัสบดีที่ ๖ ธันวาคม ๒๕๖๑ เพื่อจักได้ส่งข้อมูลให้สำนักพิทักษ์ระบบคุณธรรม สำนักงาน ก.พ. ภายในวันพุธที่ ๑๒ ธันวาคม ๒๕๖๑ ต่อไป ทั้งนี้ หากมีปัญหาอุปสรรคประการใด โปรดแจ้งกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นทราบด้วย
 จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาดำเนินการต่อไป 


ขอแสดงความนับถือ








(นายสันติธร ยิ้มละมัย)


รองอธิบดี ปฏิบัติราชการแทน


อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น








สำนักพัฒนาระบบบริหารงานบุคคลส่วนท้องถิ่น


ส่วนมาตรฐานวินัยบุคคลส่วนท้องถิ่น


โทร ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ ๓๑๓๓ 


โทรสาร ๐ ๒๒๔๑ ๘๔๗๕


ผู้ประสาน นางสาวสิริรัตน์ แตงรอด ๐๘-๔๗๐๖-๐๙๖๓











