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ที่ มท ๐๘๑๐.๘/ว                                                          กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น 
                                                                                ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. 10300







           ธันวาคม  ๒๕๖๑
เรื่อง  ติดตามการจัดทำฐานข้อมูลภารกิจที่ถ่ายโอนให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง  หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0810.8/ว 3187 ลงวันที่ 8 ตุลาคม 2561
สิ่งที่ส่งมาด้วย  แบบรายงานความคืบหน้าในการดำเนินการจัดทำฐานข้อมูลภารกิจที่ถ่ายโอนให้แก่องค์กรปกครอง
 

ส่วนท้องถิ่น  จำนวน 1 ฉบับ
ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ขอให้จังหวัดจัดส่งข้อมูลภารกิจถ่ายโอนของส่วนราชการและหน่วยงานของรัฐที่มีภารกิจถ่ายโอนด้านโครงสร้างพื้นฐานให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ตรวจสอบข้อมูลภารกิจที่ได้รับถ่ายโอนจากส่วนราชการและหน่วยงานของรัฐ แล้วจัดทำฐานข้อมูลตามแบบสำรวจข้อมูลภารกิจที่ส่วนราชการและหน่วยงานของรัฐถ่ายโอนให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ส่งให้คณะอนุกรรมการอำนวยการการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ระดับจังหวัด รวบรวมข้อมูล และตรวจสอบภารกิจถ่ายโอนในแต่ละด้านขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และหาแนวทางแก้ไข ในกรณีมีปัญหาการถ่ายโอนภารกิจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พร้อมรายงานผลให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นทราบภายใน เดือนพฤศจิกายน 2561 นั้น
 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ยังไม่ได้รับรายงานการรวบรวมข้อมูลภารกิจที่ถ่ายโอนให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจากจังหวัดแต่อย่างใด ดังนั้น เพื่อให้การรวบรวมข้อมูลภารกิจที่ถ่ายโอนให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นครบถ้วนถูกต้อง สามารถนำไปเป็นฐานข้อมูลในการบริหารจัดการและการจัดทำงบประมาณ สนับสนุนการปฏิบัติหน้าที่ของคณะอนุกรรมการอำนวยการการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ระดับจังหวัด และส่งเสริมให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเป็นหน่วยงานหลักในการจัดทำบริการสาธารณะ มีส่วนร่วมในการตัดสินใจแก้ไขปัญหาในพื้นที่ รวมทั้งทราบความคืบหน้าในการดำเนินการจัดทำฐานข้อมูลภารกิจถ่ายโอนให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น จึงขอให้จังหวัดดำเนินการจัดส่งข้อมูลดังกล่าว    ให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นภายในเดือนธันวาคม 2561 หากยังดำเนินการไม่แล้วเสร็จให้รายงาน  ความคืบหน้าในการดำเนินการจัดทำฐานข้อมูลภารกิจที่ถ่ายโอนให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นตามแบบรายงาน ให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นทราบทุกวันที่ 15 ของทุกเดือนจนกว่าจะแล้วเสร็จ ทาง e-mail : dss0810.8@hotmail.com รายละเอียดตามสิ่งที่ส่งมาด้วย
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาดำเนินการต่อไป
  ขอแสดงความนับถือ

                                อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น
ส่วนส่งเสริมการกระจายอำนาจและการจัดทำงบประมาณเงินอุดหนุน

โทร.  ๐ ๒241 ๙000 ต่อ 2301, 2302
โทรสาร 0 2241 6956
ผู้ประสานงาน นางสาววาสนา ยี่รงค์ 093 697 3162
