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       กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น







       ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. 10300






      ธันวาคม  256๑
เรื่อง  การเตรียมการป้องกันและแก้ไขปัญหาภัยหนาว ปี พ.ศ. ๒๕๖๑ - ๒๕๖๒
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย  สำเนาหนังสือกองบัญชาการป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยแห่งชาติ
                   กรมป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๖๒๔ (บกปภ.ช.)/ว ๒๘
                   ลงวันที่ ๒๐ พฤศจิกายน ๒๕๖๑                                                     จำนวน ๑ ชุด                                                



ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากกองบัญชาการป้องกัน
และบรรเทาสาธารณภัยแห่งชาติ กรมป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยว่า ได้มีหนังสือสั่งการให้กองอำนวยการป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยจังหวัด ที่มีโอกาสเกิดอากาศหนาวจัด จำนวน ๕๕ จังหวัด เตรียมการป้องกันและแก้ไขปัญหาภัยหนาว ปี พ.ศ. ๒๕๖๑ - ๒๕๖๒ และขอให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นแจ้งหน่วยงานในสังกัดเพื่อทราบและดำเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้อง รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย


กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อเป็นการประสานการปฏิบัติงานในการเตรียมการป้องกันและแก้ไขปัญหาภัยหนาว ตลอดจนกำหนดแนวทางการให้ความช่วยเหลือขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเป็นไปด้วยความเรียบร้อย จึงขอให้จังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นพิจารณาเพื่อดำเนินการ ดังนี้
            
๑. ด้านการเตรียมการ
                         ๑.๑ พิจารณาตั้งงบประมาณรายจ่าย งบกลาง รายการเงินสำรองจ่ายให้เพียงพอต่อการเผชิญเหตุสาธารณภัยที่อาจจะเกิดขึ้น และให้นำเงินสำรองจ่ายดังกล่าวไปใช้จ่ายในกรณีฉุกเฉินเพื่อบรรเทาปัญหาความเดือดร้อนของประชาชนที่ประสบสาธารณภัย เป็นลำดับแรก
                         ๑.๒ ประสานงานกับสำนักงานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยจังหวัดและหน่วยงาน
ที่เกี่ยวข้องในการจัดทำแผนปฏิบัติการป้องกันและแก้ไขปัญหาภัยหนาว

๒. ด้านการให้ความช่วยเหลือ
                         ๒.๑ ให้สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดประสานงานกับสำนักงานป้องกัน
และบรรเทาสาธารณภัยจังหวัด เพื่อประสานการดำเนินงานกับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในการให้ความช่วยเหลือผู้ประสบภัยในพื้นที่ตัวเอง และสนับสนุนตามที่จังหวัด อำเภอ หรือองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอื่นร้องขอ
                         ๒.๒ ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนำเงินงบประมาณที่ได้เตรียมไว้ไปใช้จ่ายเพื่อช่วยเหลือ ประชาชนที่ได้รับความเดือดร้อนเป็นลำดับแรก หากไม่เพียงพอให้โอนเงินงบประมาณเหลือจ่าย
หรือเงินงบประมาณในแผนงาน/โครงการอื่นที่ยังไม่มีความจำเป็นต้องใช้จ่ายหรือมีความจำเป็นน้อยกว่า
ไปตั้งจ่ายเพิ่มเติมได้ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๑ แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๓) พ.ศ. ๒๕๔๓ และหากเงินงบประมาณในการช่วยเหลือผู้ประสบภัยดังกล่าวยังไม่เพียงพออีก องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอาจขออนุมัติผู้บริหารท้องถิ่นจ่ายขาดเงินสะสม










                  /ไปช่วยเหลือ...
- ๒ -
ไปช่วยเหลือประชาชนที่ได้รับความเดือดร้อนได้ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๔๘ ได้ตามความจำเป็น โดยคำนึงถึงฐานะทางการเงินการคลังขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้น


๓. ด้านการประสานงาน
                         ๓.๑ เร่งสำรวจความต้องการความช่วยเหลือ ทั้งในภาครัฐและเอกชน รวมทั้งปัญหา
ความเดือดร้อนและความต้องการของประชาชนในด้านต่าง ๆ เพื่อให้การช่วยเหลือตามอำนาจหน้าที่โดยด่วน หากงบประมาณไม่เพียงพอให้ขอรับการสนับสนุนจากคณะกรรมการให้ความช่วยเหลือผู้ประสบภัยพิบัติอำเภอ/จังหวัด (ก.ช.ภ.อ./ก.ช.ภ.จ.) ตามลำดับ
                         ๓.๒ ประสานงานกับสำนักงานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยจังหวัดและหน่วยงาน
ที่เกี่ยวข้องในการให้การช่วยเหลือประชาชนในพื้นที่ โดยจัดระเบียบและกำหนดพื้นที่การช่วยเหลือ
ตามความจำเป็นเร่งด่วนอย่างเป็นธรรมและเสมอภาค มิให้เกิดความซ้ำซ้อน
                         ๓.๓ เฝ้าระวังเรื่องสุขลักษณะและสิ่งแวดล้อมเพื่อเป็นการป้องกันโรคระบาดและโรคติดต่อ
ที่อาจเกิดขึ้นได้

      ทั้งนี้ ในการให้ความช่วยเหลือประชาชนที่ประสบภัยหนาว ขอให้คำนึงถึงประโยชน์ของทางราชการ ประชาชน สถานะทางการเงินการคลังขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ตลอดจนระเบียบ กฎหมาย
และหนังสือสั่งการที่เกี่ยวข้องอย่างเคร่งครัด
                     จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาดำเนินการต่อไป
                    ขอแสดงความนับถือ
                    อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น
ส่วนส่งเสริมการพัฒนาโครงสร้างพื้นฐาน
โทร. 0-2241-9000 ต่อ 4113 โทรสาร 0-2241-6931
ผู้ประสานงาน นางสาวกันทิมา ใจดี ๐๘-๖๐๑๘-๑๗๒๘
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