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ที่ มท ๐๘๑0.6/ว
                                                  
     กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
                                                                                           ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐





                   กันยายน  ๒๕61
เรื่อง  แจ้งการจัดสรรงบประมาณเงินอุดหนุนทั่วไป โครงการสนับสนุนการเสริมสร้างสวัสดิการทางสังคมให้แก่ผู้พิการหรือทุพพลภาพ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕59 เพิ่มเติม
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด (ตามบัญชีแนบท้าย)
อ้างถึง  หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0810.6/ว 2604  ลงวันที่ 23 สิงหาคม 2561          
สิ่งที่ส่งมาด้วย  
งบหน้ารายละเอียดการจัดสรรงบประมาณเงินอุดหนุนทั่วไป โครงการสนับสนุน
                   
การเสริมสร้างสวัสดิการทางสังคมให้แก่ผู้พิการหรือทุพพลภาพ ประจำปีงบประมาณ
                   
พ.ศ. ๒๕59 เพิ่มเติม                                                                     จำนวน  ๑  ชุด

ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้แจ้งให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทุกแห่ง จัดทำข้อมูลประกอบการพิจารณาของสำนักงบประมาณตามแบบรายงานโครงการสนับสนุนการเสริมสร้างสวัสดิการทางสังคมให้แก่ผู้พิการหรือทุพพลภาพ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕59 เพิ่มเติม (ตุลาคม 2558 – กันยายน 2559) และให้จังหวัดรวบรวมข้อมูลตามแบบรายงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น รายงานให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นทราบ ความละเอียดตามหนังสือที่อ้างถึง นั้น
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ขอแจ้งการจัดสรรงบประมาณเงินอุดหนุนทั่วไป โครงการสนับสนุนการเสริมสร้างสวัสดิการทางสังคมให้แก่ผู้พิการหรือทุพพลภาพ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕59 เพิ่มเติม เป็นเงินทั้งสิ้น 63,760,000 บาท (หกสิบสามล้านเจ็ดแสนหกหมื่นบาทถ้วน) และให้จังหวัดดำเนินการ
แจ้งการจัดสรรงบประมาณให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทราบ และกำชับให้ดำเนินการจ่ายเงิน
เบี้ยความพิการ โดยถือปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยหลักเกณฑ์การจ่ายเงินเบี้ยความพิการ
ให้คนพิการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๕๓ และแก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2561 รวมถึงระเบียบกฎหมายที่เกี่ยวข้องด้านการเงินและวิธีงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอย่างเคร่งครัด รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย  
  

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาดำเนินการต่อไป
             ขอแสดงความนับถือ
                  อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น
ส่วนส่งเสริมการพัฒนาเศรษฐกิจ สังคม และคุณภาพชีวิต
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ ๔๑๓๑ - ๔๑๓๕ โทรสาร. ต่อ ๔๑๐๓
ผู้ประสานงาน : วีรวรรณ ทองประดับ โทร. 09-2437-5522
