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ที่ มท ๐๘๑๐.๔/ว                                                              กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
                                                                                     ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐
                                   กันยายน ๒๕๖๑
เรื่อง
มาตรฐานงานทางหลวงท้องถิ่น (การใช้ยางพาราเป็นส่วนผสมในงานก่อสร้างและซ่อมบำรุงทาง)          )
เรียน  
ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด 
สิ่งที่ส่งมาด้วย   หนังสือกรมทางหลวงชนบท ที่ คค ๐๗๒๗.๑/๘๕๕๕ ลงวันที่ ๔ กันยายน ๒๕๖๑  

ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากกรมทางหลวงชนบท ว่าได้จัดทำมาตรฐานงานทางหลวงท้องถิ่นเกี่ยวกับการใช้ยางพาราเป็นส่วนผสมในงานก่อสร้างและซ่อมบำรุงทาง ซึ่งได้ลงประกาศในราชกิจจานุเบกษา หน้า ๕ เล่ม ๑๓๕ ตอนพิเศษ ๒๑๓ ง วันที่ ๓ กันยายน ๒๕๖๑ และได้จัดพิมพ์เป็นรูปเล่ม                พร้อมบันทึกลงแผ่น CD โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อเผยแพร่ให้บุคลากรขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนำไปใช้   ในการปฏิบัติงาน รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย


กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมีมาตรฐานงานทางหลวงท้องถิ่น (การใช้ยางพาราเป็นส่วนผสมในงานก่อสร้างและซ่อมบำรุงทาง) ไว้ใช้สำหรับศึกษาและอ้างอิง ในการปฏิบัติงาน จึงขอให้จังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในพื้นที่ทราบ ทั้งนี้ สามารถดาวน์โหลดข้อมูล ได้ที่เว็บไซต์สำนักส่งเสริมการพัฒนาทางหลวงท้องถิ่น เมนู E-Book (http:// localroaddev.drr.go.th/th/node/๒๓๖) 
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาดำเนินการต่อไป
                    ขอแสดงความนับถือ 

                                                       อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น
ส่วนส่งเสริมการพัฒนาโครงสร้างพื้นฐาน
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ ๔๑๑๔ โทรสาร ๐-๒๒๔๑-๖๙๓๔
ผู้ประสานงาน นายทะนงศักดิ์ ปิ่นเกล้า ๐๘-๕๒๙๒-๔๘๙๐
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