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ที่ มท 0808.2/ว
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด

ด้วยกรมบัญชีกลางแจ้งว่า การดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างสินค้าและบริการในระบบจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐด้วยอิเล็กทรอนิกส์ (e - GP) กำหนดให้หน่วยงานของรัฐต้องระบุรหัสสินค้าและบริการที่จะจัดซื้อจัดจ้างทุกครั้ง จึงแจ้งการใช้งานรหัสสินค้าและบริการในระบบจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐด้วยอิเล็กทรอนิกส์ (e - GP) ว่า รหัสสินค้าและบริการที่กรมบัญชีกลางกำหนดให้ใช้งานประกอบด้วย รหัสสินค้าและบริการทั่วไป (UNSPSC : United Nations Standard Products and Services Code) รหัสเวชภัณฑ์ยา (TMT : Thai Medicines Terminology) และรหัสวัสดุก่อสร้าง (CMC : Construction Materials Code) ซึ่งมีรายละเอียด ดังนี้

1.
รหัสสินค้าและบริการทั่วไป (UNSPSC : United Nations Standard Products and Services Code) เป็นรหัสที่สหประชาชาติใช้สำหรับระบุสินค้าและบริการโดยสากลทั่วไป โดยใช้ระบุสินค้าและบริการที่หน่วยงานของรัฐต้องการจัดซื้อจัดจ้าง ในระบบ e - GP มีจำนวนทั้งสิ้น 8 หลัก ซึ่งหน่วยงานภาครัฐสามารถค้นหารหัส UNSPSC ที่มีการใช้งานในระบบ e - GP ได้ที่เว็บไซต์ www.gprocurement.go.th  หัวข้อ “ดาวน์โหลดแนะนำ” หัวข้อย่อย “คู่มือ” เมนู “คู่มือสำหรับหน่วยงานของรัฐ” เมนูย่อย “รหัสต่างๆ” และหากประสงค์ให้กรมบัญชีกลางเพิ่มเติมรหัส UNSPSC สามารถดาวน์โหลดแบบแจ้งปัญหาการใช้งานในระบบ e - GP กรณีขอเพิ่มรหัส UNSPSC พร้อมทั้งส่งแบบแจ้งดังกล่าวมาที่อีเมล์ gpmaster@cgd.go.th 


2.
รหัสเวชภัณฑ์ยา (TMT : Thai Medicines Terminology) เป็นรหัสที่ใช้ระบุสินค้าเวชภัณฑ์ยาที่สถานพยาบาลต้องการจัดซื้อในระบบ e - GP ซึ่งรหัสดังกล่าวกำหนดโดยสำนักพัฒนามาตรฐานระบบข้อมูลสุขภาพไทย (สมสท.) มีจำนวนทั้งสิ้น 6 หลัก ทั้งนี้ สถานพยาบาลสามารถตรวจสอบรหัส TMT ที่เป็นปัจจุบัน (Update) ที่ใช้งาน
ในระบบ e - GP ได้ที่เว็บไซต์ www.this.or.th/tmt_dowload.php และดาวน์โหลดคู่มือการจัดซื้อยาได้ที่เว็บไซต์ www.gprocurement.go.th  หัวข้อ “ดาวน์โหลดแนะนำ” หัวข้อย่อย “คู่มือ” เมนู “คู่มือสำหรับหน่วยงานของรัฐ” เมนูย่อย “การจัดซื้อยา” ทั้งนี้ หากประสงค์ให้กรมบัญชีกลางแก้ไข เพิ่มเติมรหัส TMT สามารถดาวน์โหลดแบบแจ้งปัญหาการใช้งานระบบ e - GP กรณีขอเพิ่ม/แก้ไขรหัสยา พร้อมทั้งส่งแบบแจ้งดังกล่าวมาที่อีเมล์ gpmaster@cgd.go.th


3.
รหัสวัสดุก่อสร้าง (CMC : Construction Materials Code) เป็นรหัสที่ใช้ระบุสินค้าวัสดุก่อสร้างที่หน่วยงานภาครัฐต้องการจัดซื้อจัดจ้างในระบบ e - GP ซึ่งรหัสดังกล่าวกำหนดโดยสำนักดัชนีเศรษฐกิจการค้ากระทรวงพาณิชย์ มีจำนวนทั้งสิ้น 11 หลัก โดยหน่วยงานของรัฐสามารถค้นหารหัส CMC ที่มีการใช้งานในระบบ e – GP ได้ที่เว็บไซต์ www.gprocurement.go.th หัวข้อ “ ดาวโหลดแนะนำ” หัวข้อย่อย “คู่มือ” เมนู “คู่มือสำหรับหน่วยงานของรัฐ” เมนูย่อย “การจัดซื้อวัสดุก่อสร้าง” และหากประสงค์ให้กรมบัญชีกลางเพิ่มเติมรหัส CMC สามารถดาวน์โหลดแบบแจ้งปัญหาในระบบ e - GP กรณีขอเพิ่มรหัส CMC พร้อมทั้งส่งแบบแจ้งดังกล่าวมาได้ที่ อีเมล์ gpmaster@cgd.go.th
/กรมส่งเสริม...


- 2 -


กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อให้การจัดซื้อจัดจ้างขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นเป็นไปอย่างถูกต้อง สอดคล้องกับพระราชบัญญัติการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ. 2560 และระเบียบกระทรวงการคลังว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ. 2560 
จึงขอแจ้งเรื่องการใช้งานรหัสสินค้าและบริการในระบบจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐด้วยอิเล็กทรอนิกส์ (e - GP) มายังจังหวัด เพื่อแจ้งให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทราบและถือปฏิบัติต่อไป รายละเอียดปรากฏตามสำเนาหนังสือกรมบัญชีกลาง ด่วนมาก ที่ กค 0405.4/ว 417 ลงวันที่ 17 กันยายน 2561 ที่ส่งมาพร้อมนี้ ทั้งนี้ รหัสวัสดุก่อสร้าง (CMC) จะเริ่มใช้งานในระบบ e – GP ตั้งแต่วันที่ 24 กันยายน 2561 เป็นต้นไป และหากมีข้อสงสัย
ในการปฏิบัติงาน สามารถติดต่อสอบถามได้ที่ นางสาวทัศนีย์วรรณ สาระมโน นางสาวสุพัตรา ชนไธสง และนางสาวภาวิณี การวิทยี หมายเลขโทรศัพท์ 0 2127 7000 ต่อ 6934 6928 และ 6933


กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

     กันยายน  2561
สำนักบริหารการคลังท้องถิ่น
ส่วนการจัดสรรเงินอุดหนุนและพัฒนาระบบงบประมาณ

โทรศัพท์ 0 2241 9000 ต่อ 1522, 1523  
โทรสาร 0 2241 9049
ผู้ประสานงาน
นางสาวศิลิกา  การดี  โทร. 06 4015 4428
- สำเนา -








