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ที่
 มท ๐๘๑๐.๘/ว
ถึง
 สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด
ตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0810.8/ว 136 ลงวันที่ 
11 มกราคม 2561 แจ้งให้จังหวัดดำเนินการเร่งรัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดกรอกข้อมูลยื่นคำขอ
ตั้งงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 พร้อมทั้งให้ท้องถิ่นจังหวัดตรวจสอบความถูกต้องของข้อมูลดังกล่าวส่งให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ภายในวันที่ 16 มกราคม 2562 เพื่อเป็นข้อมูลประกอบการพิจารณาให้ความเห็นเสนอต่อรัฐมนตรีว่าการกระทรวงมหาดไทย นั้น
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อให้การดำเนินการจัดทำข้อมูล
คำขอตั้งงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดเป็นไป
ในทิศทางเดียวกันและสอดคล้องกับแบบฟอร์มที่องค์การบริหารส่วนจังหวัดได้บันทึกข้อมูลในระบบสารสนเทศ
เพื่อการบริหารงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (BBL) ของสำนักงบประมาณ ดังนั้น กรมส่งเสริม
การปกครองท้องถิ่นจึงได้ปรับปรุงแบบสรุปคำของบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2563
จึงขอให้สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดแจ้งองค์การบริหารส่วนจังหวัดดำเนินการจัดทำข้อมูลตามแบบฟอร์มให้สอดคล้องกับข้อมูลที่ได้บันทึกลงในระบบสารสนเทศเพื่อการบริหารงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (BBL) พร้อมรับรองความถูกต้องของข้อมูล และให้ท้องถิ่นจังหวัดตรวจสอบและรับรองข้อมูลอีกครั้งก่อนจัดส่งให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นรวบรวมสรุปเป็นภาพรวมทั้งประเทศเพื่อนำเสนอต่อรัฐมนตรีว่าการกระทรวงมหาดไทยพิจารณาให้ความเห็นชอบ ทั้งนี้ ให้องค์การบริหารส่วนจังหวัดจัดส่งไฟล์ข้อมูล
ในรูปแบบ Microsoft Excel ให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ทาง e-mail : budget.dss@gmail.com หรือ ekk.dla@gmail.com ภายในวันที่ 17 มกราคม 2562 และให้จังหวัดรายงานข้อมูลในรูปแบบเอกสารให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ทางโทรสารหมายเลข 0 2241 6956 ภายในวันที่ 18 มกราคม 2562 โดยสามารถดาวน์โหลดไฟล์สรุปคำของบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 ได้จากเว็บไซต์กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น www.dla.go.th รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาพร้อมนี้
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
         มกราคม ๒๕๖2
กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น
ส่วนส่งเสริมการกระจายอำนาจและการจัดทำงบประมาณเงินอุดหนุน
โทร.  ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ ๒๓๓๒  โทรสาร  ๐ ๒๒๔๑ ๖๙๕๖
ผู้ประสานงาน นางสาวณภัทร ชมเชย (๐๘ 0123 1516)
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ดาวน์โหลดแบบฟอร์มสรุปคำของบประมาณได้ที่ 
