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ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด
ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากสำนักงานเลขาธิการคุรุสภา ว่าได้ดำเนินการคัดเลือกผู้ประกอบวิชาชีพทางการศึกษาเพื่อรับเครื่องหมายเชิดชูเกียรติ “คุรุสดุดี” ประจำปี 2561 โดยมี
ผู้ประกอบวิชาชีพทางการศึกษาได้รับการคัดเลือกให้ได้รับเครื่องหมายเชิดชูเกียรติฯ จำนวน 821 คน และมี
ผู้ประกอบวิชาชีพทางการศึกษาในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้รับการคัดเลือกด้วย จำนวน 34 คน 
ในการนี้ สำนักงานเลขาธิการคุรุสภา ได้จัดให้มีพิธีมอบเครื่องหมายเชิดชูเกียรติ “คุรุสดุดี” ประจำปี 2561 
ในงานวันครู วันที่ 17 มกราคม 2562 ณ หอประชุมคุรุสภา สำนักงานเลขาธิการคุรุสภา ซึ่งสำนักงานเลขาธิการคุรุสภาได้แจ้งให้ผู้รับเครื่องหมายเชิดชูเกียรติฯ ทราบเรียบร้อยแล้ว 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจึงขอความร่วมมือสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด
แจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นพิจารณาอนุญาตให้บุคลากรในสังกัดที่ได้รับการคัดเลือกให้รับเครื่องหมาย
เชิดชูเกียรติ “คุรุสดุดี” ประจำปี 2561 เดินทางไปราชการเพื่อรับเครื่องหมายเชิดชูเกียรติฯ โดยเบิกค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการจากหน่วยงานต้นสังกัด และถือเป็นการปฏิบัติราชการ รายละเอียดปรากฏ
ตามประกาศคุรุสภา เรื่อง การมอบเครื่องหมายเชิดชูเกียรติ “คุรุสดุดี” ประจำปี 2561 ลงวันที่ 11 
ธันวาคม 2561  และกำหนดการพิธีมอบรางวัลที่ส่งมาพร้อมนี้
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