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กระทรวงมหาดไทย
                                                                                           
ถนนอัษฎางค์ กทม.  ๑๐๒๐๐






            









มกราคม  ๒๕๖2
เรื่อง  หลักเกณฑ์ในการพิจารณาการขอกู้เงินขององค์การบริหารส่วนจังหวัด เทศบาล และเมืองพัทยา
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด 

อ้างถึง
๑.
คำสั่งกระทรวงมหาดไทย ที่ 64/2555 ลงวันที่ ๓๑ มกราคม พ.ศ. ๒๕๕๕

2.
หนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วนมาก ที่ มท 0808.3/ว 783 ลงวันที่ 1 มีนาคม 2554 

3.
หนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๘๐๘.๓/ว ๔๗๑๕ ลงวันที่ ๒๓ พฤศจิกายน ๒๕๕๔

4.
หนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๘๐๘.๓/ว ๖๒8 ลงวันที่ ๑4 กุมภาพันธ์ ๒๕๕๕

5.
หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0808.4/ว 298 ลงวันที่ 10 กุมภาพันธ์ 2559
สิ่งที่ส่งมาด้วย 
๑.
ระเบียบคณะกรรมการนโยบายและกำกับการบริหารหนี้สาธารณะว่าด้วยหลักเกณฑ์การ    
 


กู้เงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2561 


๒. 
คำสั่งกระทรวงมหาดไทย ที่            /๒๕๖2 ลงวันที่      มกราคม พ.ศ. ๒๕๖2


3.
หลักเกณฑ์ในการพิจารณาการขอกู้เงินขององค์การบริหารส่วนจังหวัด เทศบาล และ    
เมืองพัทยา จากสถาบันการเงินเพื่อดำเนินโครงการลงทุน


4. 
ตัวอย่างหลักเกณฑ์ในการพิจารณาการขอกู้เงินขององค์การบริหารส่วนจังหวัด เทศบาล และเมืองพัทยา เพื่อดำเนินโครงการลงทุน


5.
หลักเกณฑ์ในการพิจารณาการขอกู้เงินขององค์การบริหารส่วนจังหวัด เทศบาล และ     เมืองพัทยา จากสถาบันการเงินเพื่อปรับโครงสร้างหนี้


6.
ตัวอย่างหลักเกณฑ์ในการพิจารณาการขอกู้เงินขององค์การบริหารส่วนจังหวัด เทศบาล และเมืองพัทยาเพื่อปรับโครงสร้างหนี้


7. หลักเกณฑ์ในการพิจารณาการขอกู้เงินของเทศบาล และเมืองพัทยา จากสถาบันการเงิน  เพื่อใช้เป็นทุนหมุนเวียนของสถานธนานุบาล  

8. 
แบบรายงานการกู้เงินของเทศบาล และเมืองพัทยาจากสถาบันการเงินเพื่อใช้เป็น           ทุนหมุนเวียนของสถานธนานุบาล


ตามที่กระทรวงมหาดไทยได้กำหนดหลักเกณฑ์ในการพิจารณาการขอกู้เงินขององค์การบริหารส่วนจังหวัด เทศบาล และเมืองพัทยา เพื่อดำเนินโครงการตามอำนาจหน้าที่ และหลักเกณฑ์ในการพิจารณาการขอกู้เงินของเทศบาลและเมืองพัทยาจากสถาบันการเงินเพื่อใช้เป็นเงินทุนหมุนเวียนของสถานธนานุบาล รายละเอียดปรากฏตามหนังสือที่อ้างถึง นั้น

กระทรวงมหาดไทยพิจารณาแล้วเห็นว่า มาตรา 67 แห่งพระราชบัญญัติวินัยการเงินการคลัง       ของรัฐ พ.ศ. 2561 กำหนดว่า การกู้เงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นตามอำนาจที่มีอยู่ตามกฎหมายว่าด้วยการจัดตั้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นให้อยู่ภายใต้บทบัญญัติแห่งพระราชบัญญัติวินัยการเงินการคลังของรัฐ พ.ศ. 2561 และหลักเกณฑ์ที่เกี่ยวข้องที่ได้กำหนดขึ้นตามกฎหมายว่าด้วยการบริหารหนี้สาธารณะ ประกอบกับข้อ 27 
                                                                               
/ของระเบียบ...
-๒-

ของระเบียบคณะกรรมการนโยบายและกำกับการบริหารหนี้สาธารณะว่าด้วยหลักเกณฑ์การกู้เงินขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2561 ได้กำหนดว่า บรรดาประกาศ หลักเกณฑ์ หรือวิธีปฏิบัติของกระทรวงมหาดไทย
เกี่ยวกับการกู้เงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ใช้บังคับอยู่ในวันที่ระเบียบนี้ใช้บังคับ ให้ยังคงใช้บังคับ     ได้ต่อไปเพียงเท่าที่ไม่ขัดหรือแย้งกับระเบียบนี้ ดังนั้น เพื่อให้การกู้เงินขององค์การบริหารส่วนจังหวัด เทศบาล และเมืองพัทยาสอดคล้องและเป็นไปตามกฎหมายดังกล่าวข้างต้น รัฐมนตรีว่าการกระทรวงมหาดไทย                 จึงมอบอำนาจการพิจารณาให้ความเห็นชอบหรืออนุมัติให้องค์การบริหารส่วนจังหวัด เทศบาล และเมืองพัทยา กู้เงินกรณีการกู้นั้นก่อให้เกิดภาระชำระหนี้ในแต่ละปีเกินกว่าร้อยละสิบต่อรายได้เฉลี่ย และยกเลิกหนังสือ         แจ้งหลักเกณฑ์ในการพิจารณาการขอกู้เงินขององค์การบริหารส่วนจังหวัด เทศบาลและเมืองพัทยา           ตามหนังสือที่อ้างถึง 3 และหนังสือแจ้งหลักเกณฑ์ในการพิจารณาการขอกู้เงินของเทศบาลและเมืองพัทยา   จากสถาบันการเงินเพื่อเป็นเงินทุนหมุนเวียนของสถานธนานุบาล ตามหนังสือที่อ้างถึง 4 พร้อมทั้งกำหนดให้การกู้เงินขององค์การบริหารส่วนจังหวัด เทศบาล และเมืองพัทยา จะต้องดำเนินการ ดังนี้  

1. การกู้เงินขององค์การบริหารส่วนจังหวัด เทศบาล และเมืองพัทยา จะต้องดำเนินการ
ตามระเบียบคณะกรรมการนโยบายและกำกับการบริหารหนี้สาธารณะว่าด้วยหลักเกณฑ์การกู้เงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2561 รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย 1

๒. การพิจารณาให้ความเห็นชอบหรืออนุมัติโครงการลงทุนที่จะขอกู้เงินขององค์การบริหาร  ส่วนจังหวัด เทศบาล และเมืองพัทยา กรณีการขอกู้เงินที่จะก่อให้เกิดภาระชำระหนี้ในแต่ละปีเกินกว่าร้อยละสิบ    ต่อรายได้เฉลี่ย และองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้นมีความสามารถในการชำระหนี้โดยไม่กระทบต่อรายจ่ายประจำ ตามข้อ 22 วรรคสอง ของระเบียบคณะกรรมการนโยบายและกำกับการบริหารหนี้สาธารณะว่าด้วยหลักเกณฑ์การกู้เงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2561 รัฐมนตรีว่าการกระทรวงมหาดไทยได้มอบอำนาจให้ผู้ว่าราชการจังหวัดปฏิบัติราชการแทนรัฐมนตรีว่าการกระทรวงมหาดไทยในการให้ความเห็นชอบ       หรืออนุมัติโครงการลงทุนที่จะขอกู้เงินภายใต้กรอบวงเงินไม่เกินจำนวนห้าสิบล้านบาท รายละเอียดปรากฏตาม       สิ่งที่ส่งมาด้วย 2

3. หลักเกณฑ์ในการพิจารณาการขอกู้เงินขององค์การบริหารส่วนจังหวัด เทศบาล และ     เมืองพัทยา จากสถาบันการเงินเพื่อดำเนินโครงการลงทุน เพื่อปรับโครงสร้างหนี้ และเพื่อใช้เป็นทุนหมุนเวียนของสถานธนานุบาล และแบบรายงานการกู้เงิน ให้เป็นไปตามหลักเกณฑ์และแบบที่กำหนด รายละเอียดปรากฏตาม    สิ่งที่ส่งมาด้วย 3 ถึง ๘

4. องค์การบริหารส่วนจังหวัด เทศบาล และเมืองพัทยาที่มีความจำเป็นต้องกู้ยืมเงินไปดำเนินภารกิจตามกฎหมายจะต้องดำเนินการเท่าที่จำเป็นและประหยัดต้นทุนทางการเงินให้มากที่สุด และควรพิจารณา     กู้เงินจากเงินทุนส่งเสริมกิจการองค์การบริหารส่วนจังหวัด เงินทุนส่งเสริมกิจการเทศบาล หรือกองทุนบำเหน็จบำนาญข้าราชการส่วนท้องถิ่น เพื่อเป็นการสนับสนุนการบริหารการเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นให้เกิดประโยชน์สูงสุด ตามมติคณะรัฐมนตรีเมื่อวันที่ 29 ธันวาคม ๒๕๕๘ ที่เห็นชอบตามข้อเสนอของกระทรวงการคลัง  ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นกู้ยืมเงินจากเงินฝากกองทุนในกลุ่มองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมากกว่าการกู้ยืมเงินจากธนาคารพาณิชย์ ทั้งนี้ การกู้เงินจากเงินทุนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่จัดตั้งขึ้นตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยในรูปแบบต่างๆ ไม่ต้องเสนอขอความเห็นชอบหรืออนุมัติจากรัฐมนตรีว่าการกระทรวงมหาดไทย 

/เนื่องจาก...
-๓-

เนื่องจากการขอกู้เงินจากกองทุนดังกล่าวจะต้องถือปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยที่เกี่ยวข้อง รวมทั้งหลักเกณฑ์ในการกู้เงินของกองทุนต่างๆ ที่กำหนดไว้แล้วตามหนังสือที่อ้างถึง 2 


จึงเรียนมาเพื่อทราบ และถือปฏิบัติต่อไป
                           ขอแสดงความนับถือ
   ปลัดกระทรวงมหาดไทย
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

สำนักบริหารการคลังท้องถิ่น

โทร. ๐-๒๒๔๑-๐๗๕๕ 
โทรสาร ๐-๒๒๔๑-๙๐๔๒ 
ผู้ประสานงาน : นายไพบูลย์  ระวัง 
โทร.๐๖-๑๔๔๕-๒๔๖๔
- สำเนาคู่ฉบับ -
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