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     มกราคม  2562
เรื่อง
หารืออำนาจในการสั่งซื้อหรือสั่งจ้าง
เรียน
ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย

สำเนาหนังสือคณะกรรมการวินิจฉัยปัญหาการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ 




ด่วนที่สุด ที่ กค (กวจ) 0405.2/056315 ลงวันที่ 24 ธันวาคม 2561

ด้วยคณะกรรมการวินิจฉัยปัญหาการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ กรมบัญชีกลาง 
ได้วินิจฉัยข้อหารือของกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ในประเด็นเกี่ยวกับอำนาจในการสั่งซื้อหรือสั่งจ้าง ดังนี้


1.
ตามระเบียบกระทรวงการคลังว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ. 2560 ข้อ 6 กำหนดว่า “ผู้มีอำนาจดำเนินการตามระเบียบนี้ ได้แก่ ผู้ซึ่งดำรงตำแหน่งเป็นหัวหน้าหน่วยงานของรัฐ เว้นแต่กระทรวงกลาโหมหรือหน่วยงานของรัฐอื่นผู้รักษาการตามระเบียบประกาศกำหนดให้ หน่วยงานของรัฐนั้นสามารถกำหนดหน่วยงานระดับใด ผู้บังคับบัญชาชั้นใด ตำแหน่งใด มีอำนาจดำเนินการตามระเบียบนี้ก็ให้กระทำได้ และเมื่อได้กำหนดเป็นประการใดแล้ว ให้แจ้งผู้รักษาการตามระเบียบ และสำนักงานการตรวจเงินแผ่นดินทราบด้วย” ข้อ 42 กำหนดว่า “เมื่อหัวหน้าหน่วยงานของรัฐให้ความเห็นชอบรายงานผลการพิจารณาและผู้มีอำนาจอนุมัติสั่งซื้อหรือสั่งจ้างแล้ว ให้หัวหน้าเจ้าหน้าที่ประกาศผลผู้ชนะการซื้อหรือจ้างในระบบเครือข่ายสารสนเทศของกรมบัญชีกลางและหน่วยงานของรัฐตามวิธีการที่กรมบัญชีกลางกำหนด และให้ปิดประกาศโดยเปิดเผย ณ สถานที่ปิดประกาศของหน่วยงานของรัฐนั้น และแจ้งให้ผู้เสนอราคาทุกรายทราบผ่านทางจดหมายอิเล็กทรอนิกส์ (e – mail) ตามแบบที่กรมบัญชีกลางกำหนด” และ ข้อ 87 กำหนดว่า “ผู้มีอำนาจเหนือขึ้นไปหนึ่งชั้นตามข้อ 84 ข้อ 85 และข้อ 86 ให้เป็นไปตามบัญชีแนบท้ายระเบียบนี้”


2.
โดยหลักการ ก่อนการดำเนินกระบวนการจัดซื้อจัดจ้างตามพระราชบัญญัติการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ. 2560 หน่วยงานของรัฐอาจเตรียมการจัดซื้อจัดจ้าง โดยให้หัวหน้าหน่วยงานของรัฐแต่งตั้งคณะกรรมการขึ้นมาคณะหนึ่ง หรือจะให้เจ้าหน้าที่หรือบุคคลใดบุคคลหนึ่งรับผิดชอบ
ในการจัดทำร่างขอบเขตของงานหรือรายละเอียดคุณลักษณะเฉพาะของพัสดุที่ซื้อหรือจ้าง รวมทั้งกำหนดหลักเกณฑ์การพิจารณาคัดเลือกข้อเสนอด้วย ตามนัยระเบียบกระทรวงการคลังว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้างและ
การบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ. 2560 ข้อ 21 และภายหลังจากการได้รับความเห็นชอบวงเงินงบประมาณที่จะใช้
ในการจัดซื้อจัดจ้างแล้วหน่วยงานของรัฐสามารถที่จะดำเนินกระบวนการจัดซื้อจัดจ้างตามพระราชบัญญัติ
การจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ. 2560 ประกอบระเบียบกระทรวงการคลังว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ. 2560 โดยเริ่มตั้งแต่ขั้นตอนการจัดทำแผนการจัดซื้อจัดจ้างตามพระราชบัญญัติการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ. 2560 มาตรา 11 การจัดทำรายงานขอซื้อขอจ้างตามระเบียบ
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กระทรวงการคลังว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ. 2560 ข้อ 22 และเมื่อหัวหน้าหน่วยงานของรัฐให้ความเห็นชอบตามนัยระเบียบกระทรวงการคลังว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ. 2560 ข้อ 24 แล้ว ให้ดำเนินการตามวิธีการซื้อหรือจ้างนั้นต่อไปได้จนถึงขั้นตอนได้ตัวผู้ขายหรือ
ผู้รับจ้าง ในขั้นตอนดังกล่าวตามระเบียบกระทรวงการคลังว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ. 2560 กำหนดให้เป็นอำนาจของหัวหน้าหน่วยงานของรัฐโดยจะไม่นำเรื่องของวงเงินที่ใช้ในการจัดซื้อจัดจ้างหรือวิธีการมาเป็นตัวกำหนดอำนาจในการอนุมัติให้ดำเนินการจัดซื้อจัดจ้าง ส่วนขั้นตอนของการอนุมัติสั่งซื้อหรือสั่งจ้างหลังจากได้ตัวผู้ขายหรือผู้รับจ้างกรณีดังกล่าวหน่วยงานของรัฐจะต้องปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงการคลังว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ. 2560 ข้อ 42 โดยพิจารณาอำนาจในการสั่งซื้อหรือ
สั่งจ้างให้เป็นตามระเบียบกระทรวงการคลังว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ. 2560 ข้อ 84 ข้อ 85 ข้อ 86 และข้อ 87 ต่อไป เว้นแต่ขั้นตอนการลงนามในสัญญาหรือข้อตกลงเป็นหนังสือที่หัวหน้าหน่วยงานของรัฐจะสามารถก่อหนี้ผูกพันได้ก็ต่อเมื่อหน่วยงานของรัฐได้รับอนุมัติเงินประจำงวดแล้ว ดังนั้น กรณีตามข้อหารือ การที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจะเสนอขออนุมัติสั่งซื้อหรือสั่งจ้างต่อผู้ว่าราชการจังหวัด ต่อเมื่อองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้รายงานผลการพิจารณา และเกินอำนาจสั่งซื้อหรือสั่งจ้างของหัวหน้าหน่วยงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้นๆ ให้เสนอต่อผู้มีอำนาจเหนือขึ้นไปหนึ่งชั้น ซึ่งเป็นอำนาจของ
ผู้ว่าราชการจังหวัด เพื่ออนุมัติสั่งซื้อหรือสั่งจ้าง โดยมิต้องเสนอผู้ว่าราชการจังหวัดเห็นชอบตั้งแต่กระบวนการจัดทำรายงานขอซื้อขอจ้างแต่อย่างใด 
รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อให้การจัดซื้อจัดจ้างขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเป็นไปอย่างถูกต้อง สอดคล้องกับพระราชบัญญัติการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุ
ภาครัฐ พ.ศ. 2560 และระเบียบกระทรวงการคลังว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ. 2560 จึงขอแจ้งแนววินิจฉัยข้อหารือของคณะกรรมการวินิจฉัยปัญหาการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ 
ในประเด็นเกี่ยวกับอำนาจในการสั่งซื้อหรือสั่งจ้างข้างต้น มายังจังหวัด เพื่อแจ้งให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทราบและถือปฏิบัติต่อไป 


จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบและดำเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้องต่อไป



ขอแสดงความนับถือ
      อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
สำนักบริหารการคลังท้องถิ่น
ส่วนการจัดสรรเงินอุดหนุนและพัฒนาระบบงบประมาณ
โทรศัพท์ 0 2241 9000 ต่อ 1522, 1523 
โทรสาร 0 2241 9049 

ผู้ประสานงาน : นางสาวศิลิกา  การดี  06 4015 4428
-สำเนา-








