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ที่ มท ๐๘๑๐.๕/ 




          กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น







        ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐





       มกราคม   ๒๕๖2
เรื่อง  การดำเนินโครงการ “มหาดไทยร่วมเครือเจริญโภคภัณฑ์ให้ความรู้การช่วยชีวิตขั้นพื้นฐาน” 
เรียน
ผู้ว่าราชการจังหวัด 
อ้างถึง หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0810.5/ว 4159 ลงวันที่ 21 ธันวาคม 2561
สิ่งที่ส่งมาด้วย 
สำเนาหนังสือกรมป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย ด่วนที่สุด ที่ มท 0609.5/479 

ลงวันที่ 18 มกราคม 2562

จำนวน ๑ ชุด

ตามหนังสือที่อ้างถึง กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งว่า จากกระทรวงมหาดไทย  ได้ร่วมกับ เครือเจริญโภคภัณฑ์ จัดทำโครงการ “มหาดไทยร่วมเครือเจริญโภคภัณฑ์ให้ความรู้การช่วยชีวิตขั้นพื้นฐาน”ประจำปี 2561 จัดการฝึกอบรมให้ความรู้การช่วยชีวิตขั้นพื้นฐาน CPR (Cardio Pulmonary Resuscitation) และการใช้เครื่องกระตุกหัวใจไฟฟ้าชนิดอัตโนมัติ AED (Automated External Defibrillator) ให้ประชาชน      โดยผ่านกลไกของกระทรวงมหาดไทยในส่วนภูมิภาคและท้องถิ่น และขอให้จังหวัดแจ้งสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดสนับสนุนการจัดการฝึกอบรมและประสานงานองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นพิจารณาส่งผู้เข้ารับการฝึกอบรมตามโครงการฯ นั้น

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น พิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อให้การดำเนินโครงการฯ เป็นไปด้วยความเรียบร้อย และบรรลุวัตถุประสงค์ จึงขอให้จังหวัดแจ้งสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดพิจารณาคัดเลือกบุคลากรที่มีความเหมาะสมในการทำหน้าที่วิทยากรอาสาสมัคร (Instructor) ตามจำนวนที่กำหนด เพื่อเข้ารับการอบรม จำนวน 2 วัน โดยให้ลงทะเบียนเข้ารับการฝึกอบรมทางเว็บไชต์สมาคมแพทย์โรคหัวใจแห่งประเทศไทยในพระบรมราชูปถัมภ์ และสามารถสอบถามข้อมูลเพิ่มเติมได้ที่ นายดุสิต พงศาพิพัฒน์ รักษาการในตำแหน่งนักวิเคราะห์นโยบายและแผนชำนาญการพิเศษ กรมป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย โทรศัพท์หมายเลข 08 3059 2220 ทั้งนี้ บริษัท เครือเจริญโภคภัณฑ์ จำกัด จะรับผิดชอบค่าใช้จ่ายในการฝึกอบรม สำหรับค่าใช้จ่ายในการเดินทาง (ค่าพาหนะเดินทาง ค่าที่พัก ค่าเบี้ยเลี้ยง) เบิกจากต้นสังกัด รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาดำเนินการต่อไป






 ขอแสดงความนับถือ






                                 อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น
ส่วนส่งเสริมการสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม
โทรศัพท์ ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ ๒๑๑๔ 









