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ที่ มท ๐809.3/ 





      กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น








      ถนนนครราชสีมา  กทม.  ๑๐๓๐๐






      ตุลาคม 2562
เรื่อง  การอบรมเชิงปฏิบัติการ “การใช้งานระบบการเรียนรู้ผ่านสื่ออิเล็กทรอนิกส์ (e - learning) กับการพัฒนาทรัพยากรบุคคลท้องถิ่น” 
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิงที่ส่งมาด้วย  
กำหนดการประชุม





        จำนวน 1 ฉบับ
ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้ดำเนินโครงการระบบการเรียนรู้ผ่านสื่ออิเล็กทรอนิกส์  (e - learning) กับการพัฒนาทรัพยากรบุคคลท้องถิ่น เพื่อให้ทรัพยากรบุคคลท้องถิ่นได้มีการเรียนรู้ผ่านสื่ออิเล็กทรอนิกส์ และมีการพัฒนาตนเองอย่างต่อเนื่อง เพื่อยกระดับคุณภาพการปฏิบัติราชการและสอดคล้องกับแนวคิดการเรียนรู้แห่งศตวรรษที่ 21   
เพื่อให้การดำเนินการโครงการระบบการเรียนรู้ผ่านสื่ออิเล็กทรอนิกส์ (e - learning) กับการพัฒนาทรัพยากรบุคคลท้องถิ่น เป็นไปด้วยความเรียบร้อย จึงได้กำหนดจัดให้มีการอบรมสัมมนา         เชิงปฏิบัติการ “การใช้งานระบบการเรียนรู้ผ่านสื่ออิเล็กทรอนิกส์ (e - learning) กับการพัฒนาทรัพยากรบุคคลท้องถิ่น” ดังนั้น จึงขอให้จังหวัดมอบหมายข้าราชการในสังกัดสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด จำนวน 1 คน เข้าร่วมอบรมเชิงปฏิบัติการ เพื่อให้มีความรู้ความเข้าใจในระบบการเรียนรู้ผ่านสื่ออิเล็กทรอนิกส์ (e - learning) และจะได้เป็นผู้ให้คำแนะนำแก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ในการใช้งานระบบดังกล่าวในระดับจังหวัดต่อไป ในวันพุธที่ 16 ตุลาคม 2562  เวลา 08.30 – 16.30 น. ณ ห้องฝึกอบรมคอมพิวเตอร์ มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลพระนคร เขตดุสิต กรุงเทพมหานคร ทั้งนี้ ขอให้แจ้งรายชื่อผู้ร่วมการอบรม           ทางหมายเลขโทรศัพท์ 0-2241-9000 ต่อ 3331 หรือทาง e – mail : dla0809_3@dla.go.th สำหรับ  ค่าพาหนะ และค่าเบี้ยเลี้ยงเดินทางไปราชการให้ผู้เข้ารับการอบรมเบิกจ่ายจากต้นสังกัด
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา 
ขอแสดงความนับถือ
          (นายสันติธร ยิ้มละมัย)
                     รองอธิบดี ปฏิบัติราชการแทน 
อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
สำนักพัฒนาระบบบริหารงานบุคคลส่วนท้องถิ่น
ส่วนส่งเสริมการบริหารงานบุคคลส่วนท้องถิ่น
โทร. 0-2241-9000 ต่อ 3331                
ผู้ประสานงาน
นางสาวฐิตาภรณ์ กลัดแก้ว โทร. 086 – 1297328
