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ที่  มท ๐803.4/ว




      กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น







      ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต  กทม. 10300






       ตุลาคม  2562
เรื่อง  การตรวจสอบการจัดหาประโยชน์ในที่ราชพัสดุของส่วนราชการ

เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย     สำเนาหนังสือกรมธนารักษ์ ด่วนที่สุด ที่ กค 0316/ว 124 ลงวันที่ 8 ตุลาคม 2562 จำนวน 1 ฉบับ


ด้วยกรมธนารักษ์แจ้งว่า ปัจจุบันมีส่วนราชการหลายแห่งได้ดำเนินการจัดหาประโยชน์         ในที่ราชพัสดุเป็นจำนวนมาก เช่น การจัดสรรพื้นที่เพื่อเปิดร้านสะดวกซื้อ (7-11 แฟมิลี่ มาร์ท และมินิมาร์ท) ร้านกาแฟ (Amazon Black canyon และอื่นๆ) และธนาคาร (สาขาย่อยของธนาคาร) เป็นต้น ซึ่งส่วนราชการบางแห่งได้ดำเนินการถูกต้องตามระเบียบกระทรวงการคลังว่าด้วยการจัดหาประโยชน์ในที่ราชพัสดุ พ.ศ. 2552         และระเบียบสำนักนายกรัฐมนตรีว่าด้วยการจัดสวัสดิการภายในส่วนราชการ พ.ศ. 2547 แต่ส่วนราชการ       บางแห่งไม่ได้ดำเนินการดังกล่าว เพื่อเป็นการกำกับดูแลการใช้ประโยชน์ที่ราชพัสดุที่อยู่ในความครอบครอง     ของส่วนราชการและการจัดสวัสดิการในที่ราชพัสดุให้เป็นไปโดยถูกต้อง ตรงตามวัตถุประสงค์ที่ได้รับอนุญาต       ให้ใช้ตามภารกิจ อำนาจหน้าที่ของหน่วยงาน และเป็นไปตามระเบียบดังกล่าว จึงขอความร่วมมือดำเนินการตรวจสอบการใช้ประโยชน์ในที่ราชพัสดุที่ครอบครองใช้ประโยชน์อยู่ว่า มีการนำที่ราชพัสดุดังกล่าวไปจัดหาประโยชน์โดยไม่ได้รับอนุญาตจากกรมธนารักษ์หรือไม่ และหากปรากฏว่ามีการนำที่ราชพัสดุดังกล่าวไปจัดหาประโยชน์โดยมิได้รับอนุญาตขอให้รวบรวมรายละเอียดและแจ้งขอเช่าที่ราชพัสดุให้ถูกต้องตามกฎกระทรวง    และระเบียบเกี่ยวกับที่ราชพัสดุ และกฎหมายอื่นที่เกี่ยวข้อง โดยประสานกับสำนักงานธนารักษ์พื้นที่              ซึ่งที่ราชพัสดุนั้นตั้งอยู่ต่อไป รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย
   

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งสำนักงานส่งเสริม             การปกครองท้องถิ่นจังหวัด ตรวจสอบว่าได้มีการนำที่ราชพัสดุดังกล่าวไปจัดหาประโยชน์โดยไม่ได้รับอนุญาตจากกรมธนารักษ์หรือไม่ โดยขอให้แจ้งผลการตรวจสอบให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นทราบ ภายในวันที่        30 ตุลาคม 2562 เพื่อจะได้แจ้งให้กรมธนารักษ์ ทราบต่อไป



จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา และขอขอบคุณมา ณ โอกาสนี้
ขอแสดงความนับถือ





  อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น 
กองคลัง (กลุ่มงานพัสดุ สถานที่ และยานพาหนะ) 
โทร.  ๐ ๒241 ๙001
โทรสาร  ๐ ๒243 2175
ผู้ประสานงาน  นายคัมภีร์  ประเสริฐวาที  089 9252801
