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       พฤศจิกายน ๒๕62
เรื่อง  แนวทางการปฏิบัติงานด้านบัญชีของสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย     แนวทางการปฏิบัติงานด้านบัญชีของสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด


ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2563





จำนวน 1 ชุด
ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น มีวัตถุประสงค์ให้ ท้องถิ่นจังหวัดกำกับ ดูแล ให้ความช่วยเหลือและให้ความสำคัญกับเจ้าหน้าที่ผู้ปฏิบัติงานด้านการเงินและบัญชีให้ปฏิบัติงานด้านบัญชีได้อย่างถูกต้อง ครบถ้วน และปรากฏผลเป็นรูปธรรม จึงกำหนดแนวทางการปฏิบัติงานด้านบัญชีของสำนักงานส่งเสริม             การปกครองท้องถิ่นจังหวัด ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 จำนวน 5 ประเภทบัญชี ประกอบด้วย บัญชีเงินสดในมือ บัญชีพักเงินนำส่ง บัญชีลูกหนี้ส่วนราชการ-รายได้รับแทนกัน บัญชีพักสินทรัพย์ และการบันทึกการจ่ายชำระเงินในระบบ GFMIS
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อเป็นการเตรียมความพร้อม        การประเมินผลการปฏิบัติราชการของสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด รอบการประเมินที่ 1         และรอบการประเมินที่ 2 ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 และการปฏิบัติงานด้านบัญชีของหน่วยเบิกจ่ายภายใต้สังกัดเป็นไปอย่างถูกต้อง ครบถ้วน เป็นปัจจุบัน สามารถนำรายงานการเงินของส่วนราชการเผยแพร่            สู่สาธารณะ รวมทั้งสามารถคำนวณต้นทุนต่อหน่วยผลผลิตได้อย่างถูกต้องและใช้ประโยชน์จากข้อมูลดังกล่าวในการเพิ่มประสิทธิภาพการทำงาน จึงขอให้จังหวัดแจ้งสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดดำเนินการ ดังนี้
1. ศึกษารายละเอียดและปฏิบัติตามแนวทางการปฏิบัติงานด้านบัญชี 
2. บันทึกบัญชีข้างต้น ให้ถูกต้อง ครบถ้วน และเป็นปัจจุบัน ภายในวันสิ้นเดือนของทุกเดือน 
3. ปรับปรุงบัญชีให้แล้วเสร็จในวันที่ ๑๐ ของเดือนถัดไป
รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย ทั้งนี้ สามารถสืบค้นรายละเอียดเพิ่มเติมได้ที่ www.dla.go.th 
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ
                   อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองคลัง กลุ่มงานบัญชี
โทร. ๐ - ๒๒๔๓ – ๒๒๒๕ โทรสาร. ๐ – ๒๒๔๑ – ๙๐๒๔
ผู้ประสานงาน นางสาววิลาวัลย์  พูนวุฒิพงศ์ 09 – 2971 - 0443
