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ที่ มท  ๐๘๐๓.3/ว
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด  ทุกจังหวัด

ด้วยคณะกรรมการวินิจฉัยปัญหาการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ 
(คณะกรรมการวินิจฉัย) กำหนดแนวทางปฏิบัติในการคืนพัสดุที่ชำรุดหรือเสื่อมคุณภาพ ดังนี้     


 


1. กรณีการจำหน่ายพัสดุที่ชำรุดหรือเสื่อมคุณภาพ ซึ่งหน่วยงานของรัฐได้รับการชดใช้
จากบริษัทประกันภัยแล้ว และหน่วยงานของรัฐต้องส่งมอบหรือคืนพัสดุนั้นแก่ผู้รับประกันภัยให้เจ้าหน้าที่
ลงจ่ายพัสดุนั้นออกจากบัญชีหรือทะเบียน และหมายเหตุว่า พัสดุที่ชำรุดหรือเสื่อมคุณภาพได้รับการชดใช้แล้ว โดยให้นำความตามนัยข้อ 218 ของระเบียบฯ มาใช้บังคับโดยอนุโลม

2. กรณีที่มิใช่การประกันภัย การจำหน่ายพัสดุที่ชำรุดหรือเสื่อมคุณภาพซึ่งผู้ต้องรับผิด
ได้ยอมชดใช้แล้ว และหน่วยงานของรัฐต้องส่งมอบหรือคืนพัสดุนั้นแก่ผู้ต้องรับผิด ให้เจ้าหน้าที่ลงจ่ายพัสดุนั้น ออกจากบัญชีหรือทะเบียน และหมายเหตุว่า พัสดุที่ชำรุดหรือเสื่อมคุณภาพได้รับการชดใช้แล้ว โดยให้นำความตามนัยข้อ 218 ของระเบียบฯ มาใช้บังคับโดยอนุโลม

3. กรณีการจำหน่ายพัสดุที่ชำรุดหรือเสื่อมคุณภาพ ซึ่งหน่วยงานของรัฐได้รับการชดใช้
จากบริษัทประกันภัยหรือผู้ต้องรับผิดได้ยอมชดใช้ แล้วแต่กรณี และบริษัทประกันภัยหรือผู้ต้องรับผิดไม่ประสงค์จะรับพัสดุนั้น ให้หน่วยงานของรัฐดำเนินการจำหน่ายพัสดุนั้นตามระเบียบฯ ข้อ 215 ข้อ 217 ข้อ 218 และข้อ 219 แล้วแต่กรณี รายละเอียดตามสำเนาหนังสือคณะกรรมการวินิจฉัยปัญหาการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ ด่วนที่สุด ที่ กค (กวจ) 0405.4/ว 520 ลงวันที่ 29 ตุลาคม 2562 
ที่แนบมาพร้อมนี้ และสามารถเปิดดูหนังสือได้ที่เว็บไซต์กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น www.dla.go.th 
หรือสแกน QR Code ที่อยู่ด้านล่างหนังสือฉบับนี้
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา


กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
       พฤศจิกายน  ๒๕62
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กองคลัง   กลุ่มงานบัญชี
โทร. ๐ ๒๒๔๓ ๒๒๒๕ 
โทรสาร ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๒๔
ผู้ประสานงาน  นางวาสนา  โหมดว่องไว  โทร. 09 2971 0443
