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ที่ มท ๐๘๑๐.๘/ว
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐






          พฤศจิกายน  ๒๕๖๒
เรื่อง
 การจัดทำแผนงานโครงการภายใต้แผนพัฒนาภาค และการขอรับการสนับสนุนงบประมาณรายจ่าย
 ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔ แผนงานบูรณาการพัฒนาพื้นที่ระดับภาค
เรียน
 ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย

๑. แนวทางการจัดทำแผนงานโครงการภายใต้แผนพัฒนาภาคฯ

จำนวน ๑ ชุด


๒. แผนพัฒนาภาค พ.ศ. ๒๕๖๐ - ๒๕๖๕




จำนวน ๑ ชุด


๓. กรอบเบื้องต้นของแผนงานภายใต้ยุทธศาสตร์การพัฒนาภาค

จำนวน ๑ ชุด


๔. แบบเสนอแผนงานโครงการภายใต้แผนพัฒนาภาค


จำนวน ๑ ชุด


๕. แบบสรุปโครงการแบบย่อ (Project Idea)



จำนวน ๑ ชุด
ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับการประสานจากกระทรวงมหาดไทยว่า สำนักงานสภาพัฒนาการเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติ ในฐานะฝ่ายเลขานุการคณะกรรมการบูรณาการนโยบาย
พัฒนาภาค (ก.บ.ภ.) และเจ้าภาพแผนงานบูรณาการพัฒนาพื้นที่ระดับภาค มีหน้าที่ในการจัดทำแผนพัฒนาภาคและบูรณาการแผนงานโครงการของส่วนราชการที่จะดำเนินการตามแผนพัฒนาภาค ให้มีความสอดคล้อง
กับศักยภาพและประเด็นปัญหาสำคัญในพื้นที่ และสามารถขับเคลื่อนการพัฒนาตามแผนพัฒนาภาคได้อย่างมีประสิทธิภาพและเกิดผลสัมฤทธิ์อย่างเป็นรูปธรรม จึงให้ส่วนราชการจัดส่งร่างข้อเสนอแผนงานโครงการประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔ ในลักษณะห่วงโซ่คุณค่าตามแบบฟอร์มที่กำหนด ส่งให้สำนักงาน
สภาพัฒนาการเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติ ภายในวันศุกร์ที่ ๒๒ พฤศจิกายน ๒๕๖๒ เพื่อรวบรวมใช้เป็นกรอบเบื้องต้นสำหรับพิจารณาการบูรณาการข้อเสนอโครงการกับแผนงานภายใต้แผนพัฒนาภาค ก่อนที่
ส่วนราชการจะจัดทำข้อมูลเสนอโครงการฉบับสมบูรณ์เพื่อเสนอคณะอนุกรรมการบูรณาการนโยบายพัฒนาภาคพิจารณากลั่นกรองตามขั้นตอนต่อไป
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อให้การเตรียมความพร้อมในการจัดทำแผนปฏิบัติการภาคและแผนงานบูรณาการพัฒนาพื้นที่ระดับภาค ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔ ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเป็นไปด้วยความเรียบร้อย จึงขอให้จังหวัดแจ้งให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีความประสงค์จะขอรับการสนับสนุนงบประมาณภายใต้แผนงานบูรณาการพัฒนาพื้นที่ระดับภาค ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔ ดำเนินการ ดังนี้

๑. บันทึกข้อมูลแผนงานโครงการที่ต้องการเสนอลงในแบบฟอร์มออนไลน์ตาม QR Code และลิงค์ท้ายหนังสือฉบับนี้ พร้อมกับจัดทำแบบสรุปโครงการแบบย่อ (Project Idea) ส่งให้กรมส่งเสริม
การปกครองท้องถิ่น ทางไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ ekk.dla@gmail.com ภายในวันอังคารที่ ๑๙ พฤศจิกายน ๒๕๖๒ เพื่อรวบรวมส่งสำนักงานสภาพัฒนาการเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติตามกำหนด โดยองค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นสามารถบันทึกข้อมูลในแบบฟอร์มออนไลน์ได้จนถึงเวลา ๑๗.๐๐ น. 

๒. จัดทำข้อมูลที่ได้บันทึกลงในแบบฟอร์มออนไลน์ ตามข้อ ๑ ลงในตาราง “แบบเสนอแผนงานโครงการภายใต้แผนพัฒนาภาค” พร้อมกับแบบสรุปโครงการแบบย่อ (Project Idea) ในรูปแบบเอกสารจัดส่งให้จังหวัดรวบรวมส่งให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น จำนวน ๒ ชุด
/๓. ให้เทศบาล...
- ๒ -

๓. ให้เทศบาลตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล จัดส่งเอกสารตามข้อ ๒ พร้อมกับแบบขอรับการสนับสนุนโครงการ ประมาณการค่าใช้จ่าย แบบแปลนโครงการ ภาพถ่ายสถานที่ สำเนาแผนพัฒนาท้องถิ่น หนังสือแสดงสิทธิ์ในที่ดิน และเอกสารอื่นๆ ที่เกี่ยวข้อง เพื่อเป็นข้อมูลประกอบการพิจารณาของ
สำนักงบประมาณในโอกาสต่อไป

ในการนี้  ให้จังหวัดแต่งตั้งคณะกรรมการพิจารณากลั่นกรองแผนงานโครงการ 
จากส่วนราชการที่เกี่ยวข้อง หรือองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในพื้นที่จำนวนตามความเหมาะสม เพื่อทำหน้าที่ตรวจสอบรายละเอียดโครงการ ประมาณการราคา แบบแปลน ผังบริเวณ ภาพถ่าย วงเงินงบประมาณ
ของโครงการ ให้ถูกต้องตามหลักเกณฑ์และมาตรฐานของทางราชการ โดยคำนึงถึงผลประโยชน์สูงสุด
ของทางราชการเป็นสำคัญ พร้อมกับรวบรวมเอกสารตามข้อ ๒ และ ๓ ส่งให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ภายในวันจันทร์ที่ ๑๖ ธันวาคม ๒๕๖๒ ทั้งนี้ สามารถดาวน์โหลดแบบฟอร์มได้จาก QR Code หรือลิงค์
ท้ายหนังสือฉบับนี้ รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย 
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ
อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการกระจายอำนาจและการจัดทำงบประมาณเงินอุดหนุน
โทร. ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ ๒๓๓๒ โทรสาร ๐ ๒๒๔๑ ๖๙๕๖
ผู้ประสานงาน :
นางสาวสุคนธา ไทยถาวร
 โทร. ๐๘ ๙๖๙๘ ๘๓๓๓

นางสาวณภัทร ชมเชย
 โทร. ๐๘ ๐๑๒๓ ๑๕๑๖

นายณัฏฐ์ฐนนท์  ติ๊บเต็ม
 โทร. ๐๘ ๑๒๖๗ ๗๔๘๗
