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ที่ มท ๐๘19.3/
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น








       ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐






       พฤศจิกายน  ๒๕62
เรื่อง
โครงการประชารัฐร่วมใจกำจัดภัยโรคพิษสุนัขบ้าและควบคุมประชากรสุนัข – แมว ประจำปีงบประมาณ    พ.ศ. 2563 ภายใต้แผนยุทธศาสตร์การดำเนินโครงการสัตว์ปลอดโรค คนปลอดภัย จากโรคพิษสุนัขบ้า  ตามพระปณิธานศาสตราจารย์ ดร.สมเด็จเจ้าฟ้าฯ กรมพระศรีสวางควัฒน วรขัตติยราชนารี ปี 2560 – 2563
เรียน
ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย
สำเนาหนังสือกรมปศุสัตว์ ด่วนที่สุด ที่ กษ 0610.06/ว 31951 ลงวันที่ 24 ตุลาคม 2562 


จำนวน 1 ชุด
ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากกรมปศุสัตว์ กระทรวงเกษตรและสหกรณ์ว่า ได้จัดทำโครงการประชารัฐร่วมใจกำจัดภัยโรคพิษสุนัขบ้าและควบคุมประชากรสุนัข – แมว ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 เพื่อให้มีการบูรณาการดำเนินงานร่วมกันทั้งภาครัฐ ภาคเอกชน และหน่วยงาน      ที่เกี่ยวข้องในพื้นที่ในการควบคุมประชากรสุนัขและแมวด้วยการผ่าตัดทำหมัน เพื่อลดอุบัติการณ์การเกิด    โรคพิษสุนัขบ้า โดยเน้นสัตว์ที่ไม่มีเจ้าของ สัตว์ด้อยโอกาส และสัตว์กลุ่มเสี่ยงในพื้นที่ที่มีประวัติการเกิดโรคพิษสุนัขบ้า        โดยได้กำหนดให้สำนักงานปศุสัตว์จังหวัดแต่ละจังหวัดดำเนินการตามโครงการฯ จัดกิจกรรมออกหน่วยปศุสัตว์เคลื่อนที่ให้บริการผ่าตัดทำหมัน ประชาสัมพันธ์ให้ความรู้เกี่ยวกับโรคพิษสุนัขบ้าและกฎหมายที่เกี่ยวข้อง     แก่ประชาชน จึงขอความร่วมมือองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นร่วมดำเนินการตามโครงการฯ ภายใต้กรอบแนวทาง การดำเนินงานโดยประสานงานกับสำนักงานปศุสัตว์ในพื้นที่
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจึงขอความอนุเคราะห์จังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในพื้นที่ร่วมดำเนินการตามโครงการประชารัฐร่วมใจกำจัดภัยโรคพิษสุนัขบ้าและควบคุมประชากรสุนัข – แมว ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 ภายใต้กรอบแนวทางการดำเนินงานโดยประสานงานกับสำนักงานปศุสัตว์ในพื้นที่ ทั้งนี้ สามารถดาวน์โหลดเอกสารสิ่งที่ส่งมาด้วยได้ที่ https://qrgo.page.link/f3jRb หรือ QR   Code ที่ปรากฏ  ท้ายหนังสือฉบับนี้
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ
                                                      อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
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    (สิ่งที่ส่งมาด้วย)
กองสาธารณสุขท้องถิ่น
กลุ่มงานป้องกันโรคติดต่อ
โทร ๐ ๒241 7225
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