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ที่  มท ๐๘๑๖.3/ว





        กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น








        ถนนนครราชสีมา กทม. ๑๐๓๐๐







พฤศจิกายน  ๒๕๖2
เรื่อง
โครงการฝึกอบรมหลักสูตร “การจัดระบบประกันคุณภาพภายในสถานศึกษา ระดับการศึกษาขั้นพื้นฐาน สังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ตามกฎกระทรวงการประกันคุณภาพการศึกษา พ.ศ. 2561”
เรียน 
ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0816.2/ว 4201 ลงวันที่ 11 ตุลาคม 2562
สิ่งที่ส่งมาด้วย 
๑. บัญชีรายชื่อองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น

จำนวน ๑ ชุด

๒. โครงการฝึกอบรมหลักสูตร “การจัดระบบประกันคุณภาพภายใน


สถานศึกษา ระดับการศึกษาขั้นพื้นฐาน สังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 


ตามกฎกระทรวงการประกันคุณภาพการศึกษา พ.ศ. 2561”

จำนวน ๑ ชุด

3. รายละเอียดการฝึกอบรม

จำนวน 1 ชุด

ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้แจ้งจัดสรรงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 แผนงานยุทธศาสตร์ส่งเสริมการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น งบเงินอุดหนุน เงินอุดหนุนทั่วไป (ด้านการจัดการศึกษาท้องถิ่น) ประจำไตรมาสที่ 1 (เดือนตุลาคม – ธันวาคม 2562) โดยในการจัดสรรงบประมาณดังกล่าว ประกอบด้วยรายการเงินอุดหนุนสำหรับส่งเสริมศักยภาพการจัดการศึกษาของท้องถิ่น รายการค่าใช้จ่ายในโครงการอบรมสัมมนา “การจัดระบบประกันคุณภาพภายในสถานศึกษา 
ระดับการศึกษาขั้นพื้นฐาน สังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ตามกฎกระทรวงว่าด้วยการประกันคุณภาพการศึกษา พ.ศ. 2561” จำนวน 12 รุ่น ๆ ละ 6 วัน ระหว่างเดือนธันวาคม 2562 ถึงเดือนเมษายน 2563 
ณ โรงแรมริเวอร์ไชต์ เขตบางพลัด กรุงเทพมหานคร เพื่อให้ผู้บริหารหรือผู้รับผิดชอบ เกี่ยวกับการจัดการประกันคุณภาพของสถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมีความรู้ความเข้าใจ สามารถจัดทำระบบประกันคุณภาพภายในสถานศึกษา และสามารถประเมินคุณภาพมาตรฐานตามระบบประกันการจัดการศึกษาระดับการศึกษาขั้นพื้นฐานของตนเองให้สอดคล้องกับกฎกระทรวงว่าด้วยการประกันคุณภาพการศึกษา รายละเอียดตามหนังสือที่อ้างถึง นั้น

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีสถานศึกษา ระดับการศึกษาขั้นพื้นฐานในสังกัด ตามสิ่งที่ส่งมาด้วย 1 พิจารณาส่งผู้บริหารสถานศึกษา ผู้บริหารการศึกษา เจ้าหน้าที่ผู้รับผิดชอบ/ศึกษานิเทศก์ขององค์การบริหารส่วนตำบล และเทศบาล เข้ารับการอบรมตามวัน เวลา และสถานที่ที่กำหนด โดยใช้เงินอุดหนุนสำหรับส่งเสริมศักยภาพการจัดการศึกษาท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 ที่ได้รับการจัดสรร รายการค่าใช้จ่ายในโครงการอบรมสัมมนา “การจัดระบบประกันคุณภาพการศึกษาภายในสถานศึกษาการศึกษาขั้นพื้นฐานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
ตามกฎกระทรวงการประกันคุณภาพการศึกษา พ.ศ. 2561” สำหรับเป็นค่าใช้จ่ายในการลงทะเบียนเข้ารับการอบรมโครงการฝึกอบรมหลักสูตร “การจัดระบบประกันคุณภาพภายในสถานศึกษา ระดับการศึกษาขั้นพื้นฐาน สังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ตามกฎกระทรวงการประกันคุณภาพการศึกษา พ.ศ. 2561”
กับมหาวิทยาลัยราชภัฏสวนสุนันทา ตามรายละเอียดที่กำหนดในโครงการ สำหรับค่าพาหนะ และค่าใช้จ่ายnkll
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ระหว่างการเดินทางของผู้เข้ารับการอบรม ให้เบิกจ่ายจากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้นสังกัดตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการของเจ้าหน้าที่ท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๕๕ และที่แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๕๘ โดยขอให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นสมัครเข้าร่วมโครงการและชำระค่าลงทะเบียน รายละเอียดตามสิ่งที่ส่งมาด้วย 2

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาดำเนินการ

    ขอแสดงความนับถือ
               (นายวัลลภ  พริ้งพ)
                  อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๒๑ ต่อ 5314 โทรสาร ต่อ 218
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ผู้ประสานงาน :  1. นายพรชัย สุขขี โทร. 091-775-2326


2. นายกานต์กวี นครขวาง โทร. 091-996-1956
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