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กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐






        พฤศจิกายน  ๒๕62
เรื่อง
ขอความร่วมมือแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นตอบแบบสำรวจข้อมูล เรื่อง การดำเนินงานป้องกันควบคุมโรคติดต่อในเด็ก
เรียน   ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด 
สิ่งที่ส่งมาด้วย    1. สำเนาหนังสือกรมควบคุมโรค ด่วนที่สุด ที่ สธ 0410.8.3/6520 


    ลงวันที่ 11 พฤศจิกายน 2562


    
      จำนวน  1  ฉบับ


2. ช่องทางตอบแบบสำรวจข้อมูล 




      จำนวน  1  ฉบับ
ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากกรมควบคุมโรค กระทรวงสาธารณสุขว่า ตามที่กรมควบคุมโรค ได้มีการบูรณาการดำเนินงานป้องกันควบคุมโรคติดต่อในเด็กร่วมกับทุกกระทรวงและหน่วยงานที่เกี่ยวข้องต่าง ๆ เพื่อให้เกิดการขับเคลื่อนในทางปฏิบัติอย่างต่อเนื่อง และยกระดับการดำเนินงานให้มีคุณภาพและเท่าทันเหมาะสมกับยุคสมัยในปัจจุบันมากยิ่งขึ้น จึงต้องการทราบข้อมูลการดำเนินงานป้องกันควบคุมโรคติดต่อในเด็กขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เพื่อนำข้อมูลที่ได้จัดทำข้อเสนอแนะแนวทาง
การพัฒนาศักยภาพองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ในการดำเนินงานป้องกันควบคุมโรคติดต่อในเด็ก ตลอดจนนำไปใช้ในการวางแผนสนับสนุนการดำเนินงาน ซึ่งกลุ่มเป้าหมาย คือ เจ้าหน้าที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และครูผู้ดูแลเด็กในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น พิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อให้การดำเนินงานป้องกันควบคุมโรคติดต่อในเด็ก เป็นไปด้วยความเรียบร้อย จึงขอความร่วมมือจังหวัด แจ้งให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
ในพื้นที่ดำเนินการ ดังนี้ 
1. แจ้งเจ้าหน้าที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินการตอบแบบสำรวจข้อมูล เรื่อง 
การดำเนินงานป้องกันควบคุมโรคติดต่อในเด็ก โดยสามารถตอบแบบสำรวจข้อมูลออนไลน์ได้ที่ https://cutt.ly/feTd1jj หรือสแกนผ่าน QR Code ได้ตั้งแต่บัดนี้ จนถึงวันที่ 8 ธันวาคม 2562   
2. แจ้งครู/ครูผู้ดูแลเด็ก/ผู้ดูแลเด็ก ในโรงเรียนที่จัดการศึกษาระดับปฐมวัยและศูนย์พัฒนาเด็กเล็กในสังกัด ดำเนินการตอบแบบสำรวจข้อมูล เรื่อง การดำเนินงานป้องกันควบคุมโรคติดต่อในเด็ก










         /โดยสามารถ…

-2-
โดยสามารถตอบแบบสำรวจข้อมูลออนไลน์ได้ที่ https://cutt.ly/weTfaPb หรือสแกนผ่าน QR Code 
ได้ตั้งแต่บัดนี้ จนถึงวันที่ 8 ธันวาคม 2562 ทั้งนี้ หากมีข้อสงสัยสามารถติดต่อสอบถาม 
โทรศัพท์หมายเลข 0 2590 3183 รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย  

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาดำเนินการ
ขอแสดงความนับถือ
อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาปฐมวัยและศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
โทร ๐ ๒๒๔๑ ๙๐21 - 3 ต่อ 416                                    
ผู้ประสานงาน นายชัยธวัช มหาทำนุโชค โทร. 098 – 2795645
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