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ที่  มท ๐๘๐๙.๔/ว                                    
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดทุกจังหวัด และองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทุกแห่ง 
พร้อมนี้ ขอส่งสำเนาหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0809.4/ว 3579                ลงวันที่ 18 พฤศจิกายน 2562 เรื่อง โครงการประชุมเชิงปฏิบัติการปรับปรุงผลงานเพื่อเลื่อนสู่วิทยฐานะชำนาญการพิเศษและเชี่ยวชาญ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 มาเพื่อเป็นการประสานในการอนุญาตให้ข้าราชการครู พนักงานครูและบุคลากรทางการศึกษา ตามบัญชีรายชื่อแนบท้ายโครงการ เข้าร่วมโครงการฯ             ตามกำหนดวัน เวลา และสถานที่ที่กำหนด โดยให้ผู้เข้าร่วมโครงการฯ ชำระเงินค่าลงทะเบียนคนละ 10,35๐ บาท (รวมค่าเช่าที่พักระหว่างการประชุมฯ/อาหารทุกมื้อ/อาหารว่างและเครื่องดื่ม/เอกสารประกอบการประชุมฯ/ค่าตอบแทนวิทยากร) โดยการโอนเงินเข้าบัญชีเงินฝากกระแสรายวัน ธนาคารกรุงไทย สาขาถนนวิสุทธิกษัตริย์  ชื่อบัญชี “ค่าลงทะเบียนโครงการฝึกอบรม สถ.” เลขที่บัญชี ๐๐๖-๖-๐๗432-0 เท่านั้น (ไม่รับชำระเงินค่าลงทะเบียนเป็นเงินสด) (ตามใบแจ้งการชำระเงินค่าเข้าร่วมประชุมฯ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น              ที่แนบมาพร้อมนี้) สำหรับวิธีการลงทะเบียนให้ผู้เข้าร่วมโครงการฯ ชำระเงินค่าลงทะเบียนล่วงหน้าก่อนถึงกำหนดวันเริ่มโครงการฯ ไม่น้อยกว่า 15 วันทำการ ทั้งนี้ ให้ใช้ใบแจ้งฯ ๑ ใบ ต่อ ๑ ท่าน และให้ผู้เข้าร่วมโครงการฯ ถ่ายสำเนาใบรับฝากเงินและใบเสร็จรับเงินของธนาคารกรุงไทยนำไปยื่นต่อเจ้าหน้าที่ในวันรายงานตัวเพื่อเป็นหลักฐานในการลงทะเบียน 

                             กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

                                พฤศจิกายน ๒๕62
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สำนักพัฒนาระบบบริหารงานบุคคลส่วนท้องถิ่น                                                           

กลุ่มงานบริหารงานบุคคลทางการศึกษาท้องถิ่น                                                           

โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ ๔๒๒๙                                                                            

โทรสาร ๐-๒๒๔๑-๙๐๕๕
ผู้ประสานงาน
น.ส.วิชุดา บุญจันทร์ 08 5156 7884                                         
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