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ที่ มท  ๐๘16.๔/ว 
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด (ตามบัญชีรายชื่อ) (ตามบัญชีรายชื่อ) 




ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้ทำความร่วมมือทางวิชาการกับมหาวิทยาลัยราชภัฏสวนสุนันทา จัดโครงการอบรมหลักสูตร “การจัดระบบประกันคุณภาพภายในสถานศึกษา ระดับปฐมวัย สังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ตามกฎกระทรวงว่าด้วยการประกันคุณภาพการศึกษา พ.ศ. 2561” จำนวน     12 รุ่น ๆ ละ 6 วัน ระหว่างวันที่ 23 พฤศจิกายน 2562 – 26 มีนาคม 2563 ณ โรงแรมรอยัล ซิตี้ กรุงเทพมหานคร รายละเอียดตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0816.4/ว 4444 ลงวันที่ 31 ตุลาคม 2562 นั้น      




กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ขอแจ้งรายชื่อองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีสถานศึกษาระดับปฐมวัยในสังกัด ที่ต้องเข้ารับการอบรมตามโครงการดังกล่าว ในรุ่นที่ 4 – 12 โดยขอให้จังหวัด แจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นตามบัญชีรายชื่อที่ส่งมาพร้อมนี้ พิจารณาส่งรองผู้อำนวยการสถานศึกษาสำหรับโรงเรียน      ที่จัดการศึกษาระดับปฐมวัย และหัวหน้าศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก สำหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก เข้ารับการฝึกอบรม     ตามวัน เวลา และสถานที่ที่กำหนด โดยให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นใช้เงินอุดหนุนสำหรับส่งเสริมศักยภาพ     การจัดการศึกษาท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 ที่ได้รับการจัดสรรในรายการค่าใช้จ่ายในโครงการอบรมสัมมนา “การจัดระบบประกันคุณภาพภายในสถานศึกษาปฐมวัยขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นตามกฎกระทรวงว่าด้วยการประกันคุณภาพการศึกษา พ.ศ. 2561” เป็นค่าใช้จ่ายในการลงทะเบียนเข้ารับการอบรมโครงการดังกล่าว กับมหาวิทยาลัยราชภัฏสวนสุนันทา สำหรับค่าพาหนะ และค่าใช้จ่ายระหว่างการเดินทางของ   ผู้เข้ารับการอบรม ให้เบิกจ่ายจากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้นสังกัด ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการของเจ้าหน้าที่ท้องถิ่น พ.ศ. 2555 และที่แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2558 รายละเอียดตามเอกสารที่ส่งมาพร้อมนี้    
                    กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
                     พฤศจิกายน  ๒๕62

กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาปฐมวัยและศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก  

โทร. ๐ - ๒๒๔๑ – ๙๐21-3  ต่อ 414 โทรสาร ต่อ 418
ผู้ประสานงาน : นายชัยธวัช  มหาทำนุโชค โทร. 098-2795645
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