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       พฤศจิกายน  ๒๕๖2
เรื่อง
แนวทางการเบิกจ่ายงบประมาณในการจัดกิจกรรมเนื่องในวันพ่อแห่งชาติ 5 ธันวาคม 2562
เรียน    ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
ด้วยสำนักงานปลัดสำนักนายกรัฐมนตรีกำหนดจัดกิจกรรมเนื่องในวันพ่อแห่งชาติ 5 ธันวาคม 2562 
ณ ท้องสนามหลวง ระหว่างวันที่ 5 – 14 ธันวาคม 2562 โดยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้รับมอบภารกิจให้เป็นหน่วยงานรับผิดชอบในกิจกรรมการจัดนิทรรศการ “ชุมชนต้นแบบแห่งความดี...วิถีไทยในแบบพ่อ” เป็นการแสดงวิถีชีวิตของชุมชนที่ได้นำแนวพระราชดำริศาสตร์พระราชา และหลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
ของพระบาทสมเด็จพระบรมชนกาธิเบศร มหาภูมิพลอดุลยเดชมหาราช บรมนาถบพิตร มาใช้ในชุมชนจนประสบความสุข/ความสำเร็จ โดยคัดเลือกชุมชนดีเด่นจาก 4 ภาค ทั่วประเทศ ซึ่งเป็นต้นแบบในด้านต่าง ๆ มาแสดงนิทรรศการรวมถึงนำสินค้าผลิตภัณฑ์ของชุมชนมาจำหน่าย และมีการสาธิตการปรุงอาหารและงานหัตถกรรมท้องถิ่น รวมทั้งนำศิลปวัฒนธรรมการแสดงของท้องถิ่นในแต่ละภาคมาแสดงบนเวทีสาธิตวัฒนธรรม 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
ได้มีส่วนร่วมในการจัดงานและจัดกิจกรรมเนื่องในวันพ่อแห่งชาติ 5 ธันวาคม 2562 และเบิกค่าใช้จ่าย
ในการดำเนินการดังกล่าวได้อย่างถูกต้องตามกฎหมาย ระเบียบ และเป็นไปในแนวทางเดียวกัน จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งนายอำเภอ ทุกอำเภอทราบ และแจ้งให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นถือปฏิบัติตามแนวทาง ดังนี้ 
1. ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยค่าใช้จ่ายในการจัดงาน การจัดการแข่งขันกีฬาและ
การส่งนักกีฬาเข้าร่วมการแข่งขันกีฬาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2559 ข้อ 4 กำหนดว่า “การจัดงาน” หมายความว่า การจัดงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นตามอำนาจหน้าที่ตามกฎหมาย โดยกำหนดไว้
ในแผนงาน โครงการ ทั้งในกรณีที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดเองหรือจัดร่วมกับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอื่นหรือจัดร่วมกับหน่วยงานอื่น และข้อ 7 กำหนดว่า การจัดงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ให้เบิกจ่ายได้ตามรายการ ดังนี้ (7) ค่าใช้จ่ายอื่น ๆ ที่จำเป็นและเกี่ยวข้องในการจัดงาน ให้เบิกจ่ายได้เท่าที่จำเป็น
และประหยัด ดังนั้น กรณีองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้รับมอบหมายให้รับผิดชอบการจัดกิจกรรมเนื่องในวันพ่อแห่งชาติ 5 ธันวาคม 2562 ณ ท้องสนามหลวง ระหว่างวันที่ 5 – 14 ธันวาคม 2562 โดยมี การจัดกิจกรรมเทิดพระเกียรติ และเชิดชูสดุดีพระเกียรติคุณ การจัดนิทรรศการ “ปณิธานความดี...มีแล้วแบ่งปัน” “ชุมชนต้นแบบแห่งความดี...วิถีไทยในแบบพ่อ” การแสดงศิลปวัฒนธรรมพื้นบ้านของชุมชน และการออกร้านจำหน่ายอาหารและสินค้าราคาถูก ถือเป็นกรณีที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดงานร่วมกับหน่วยงานอื่น องค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นจึงสามารถเบิกค่าใช้จ่ายตามระเบียบดังกล่าวได้
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2. ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการของเจ้าหน้าที่ท้องถิ่น พ.ศ. 2555 และที่แก้ไขเพิ่มเติม ข้อ 4 กำหนดให้เจ้าหน้าที่ท้องถิ่น หมายความรวมถึงผู้ที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นสั่งให้ไปปฏิบัติราชการให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และได้กำหนดให้เบิกค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการจากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ข้อ 8 กำหนดให้ ผู้ที่ผู้บริหารท้องถิ่นสั่งให้ไปปฏิบัติราชการมีสิทธิ
ที่จะได้รับค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการตั้งแต่วันที่ได้รับอนุมัติให้เดินทางไปราชการ และข้อ 15 กำหนดค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการชั่วคราว ได้แก่ ค่าเบี้ยเลี้ยง ค่าเช่าที่พัก ค่าพาหนะ และค่าใช้จ่ายอื่นที่จำเป็นต้องจ่าย ดังนั้น กรณีองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจะนำผู้แทนชุมชนเดินทางไปจัดกิจกรรมในงานดังกล่าว 
ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นออกคำสั่งให้ผู้แทนชุมชนไปปฏิบัติหน้าที่เกี่ยวกับการจัดกิจกรรมตามข้อ 1 
โดยกำหนดให้เบิกค่าใช้จ่ายจากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เมื่อองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้มีคำสั่งให้ปฏิบัติหน้าที่แล้ว จึงถือว่าผู้แทนชุมชนเป็นเจ้าหน้าที่ท้องถิ่นตามระเบียบดังกล่าว และองค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น ก็สามารถเบิกค่าใช้จ่ายในการเดินทางให้กับผู้แทนชุมชนได้ 
3. กรณีองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นประสงค์จะให้เจ้าหน้าที่ท้องถิ่นหรือประชาชนทั่วไปได้มีโอกาสเรียนรู้พระราชกรณียกิจที่สำคัญ และได้เห็นตัวอย่างเป็นรูปธรรม ในการนำหลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
พระบาทสมเด็จพระบรมชนกาธิเบศร มหาภูมิพลอดุลยเดชมหาราช บรมนาถบพิตร มาปรับใช้ในการดำรงชีวิตประจำวัน ก็อาจดำเนินการจัดทำโครงการศึกษาดูงาน โดยถือปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยค่าใช้จ่ายในการฝึกอบรม และการเข้ารับการฝึกอบรมของเจ้าหน้าที่ท้องถิ่น พ.ศ. 2557
4. กรณีไม่ได้บรรจุโครงการดังกล่าวไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่น ให้พิจารณาเพิ่มเติมโครงการดังกล่าวไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่น โดยถือปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 และที่แก้ไขเพิ่มเติม
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาดำเนินการ 
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