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ที่ มท ๐๘2๐.2/ว




       กระทรวงมหาดไทย







        ถนนอัษฎางค์ เขตพระนคร กทม. ๑๐๒๐๐






       พฤศจิกายน  ๒๕๖2
เรื่อง  ประชุมชี้แจงการใช้งานระบบการแจ้งปัญหาและข้อร้องเรียน (Traffy Fondue) และระบบบริหารจัดการ

การเก็บขยะอัจฉริยะ (Traffy Waste) ด้วยระบบทางไกลผ่านเครือข่ายอินเทอร์เน็ต (Web Conference)  

เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง  หนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด ที่ มท 0820.2/ว 4360 ลงวันที่ 25 ตุลาคม 2562 

สิ่งที่ส่งมาด้วย
รายชื่อองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่สมัครใช้งานระบบฯ
จำนวน 1 ชุด



ตามหนังสือที่อ้างถึง กระทรวงมหาดไทยให้จังหวัดแจ้งประชาสัมพันธ์องค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นให้สมัครเข้าใช้งานระบบการแจ้งปัญหาและข้อร้องเรียน (Traffy Fondue) และระบบบริหารจัดการ
การเก็บขยะอัจฉริยะ (Traffy Waste) ซึ่งพัฒนาโดยสำนักงานพัฒนาวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีแห่งชาติ 
(ศูนย์เทคโนโลยีอิเล็กทรอนิกส์และคอมพิวเตอร์แห่งชาติ (NECTEC)) รายละเอียดแจ้งแล้ว นั้น

กระทรวงมหาดไทย โดยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ร่วมกับสำนักงานพัฒนาวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีแห่งชาติ (ศูนย์เทคโนโลยีอิเล็กทรอนิกส์และคอมพิวเตอร์แห่งชาติ (NECTEC)) กำหนดจัดการประชุมชี้แจงวิธีการใช้งานระบบการแจ้งปัญหาและข้อร้องเรียน (Traffy Fondue) และระบบบริหารจัดการการเก็บขยะอัจฉริยะ (Traffy Waste) ด้วยระบบทางไกลผ่านเครือข่ายอินเทอร์เน็ต (Web Conference) ของกรมส่งเสริม
การปกครองท้องถิ่น ในวันพุธที่ ๑๑ ธันวาคม ๒๕๖๒  เวลา ๐๙.๐๐ - ๑๒.๐๐ น. จึงขอให้จังหวัดดำเนินการ ดังนี้

๑. แจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ให้ผู้บริหารองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและเจ้าหน้าที่
ที่จะรับผิดชอบการใช้งานระบบดังกล่าว เข้าร่วมการประชุมตามวัน เวลาที่กำหนด ประกอบด้วย 


๑.๑ องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเป้าหมาย ตามหนังสือที่อ้างถึง จังหวัดละ ๒ แห่ง 
ทั้งที่สมัครเข้าใช้งานแล้ว และที่ยังอยู่ระหว่างการดำเนินการสมัครเข้าใช้งาน


๑.2 องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนอกจากข้อ ๑.๑ ที่สมัครเข้าใช้งานแล้ว

๒. ให้ติดตามและแนะนำองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นตามข้อ ๑.๑ ที่ยังอยู่ระหว่างดำเนินการสมัครเข้าใช้งาน ให้สมัครเข้าใช้งานให้เรียบร้อยก่อนกำหนดการประชุม

๓. ให้สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดเตรียมสถานที่และให้ท้องถิ่นจังหวัดพร้อมด้วยเจ้าหน้าที่ที่เกี่ยวข้องเข้าร่วมประชุมในวัน เวลาดังกล่าวด้วย


จึงเรียนมาเพื่อดำเนินการ
ขอแสดงความนับถือ

ปลัดกระทรวงมหาดไทย
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

กองสิ่งแวดล้อมท้องถิ่น
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