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ที่  มท ๐๘๑๖.๓/ว

ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด
ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจาก บริษัท แกมมาโก้ (ประเทศไทย) จำกัด 
ได้เข้าร่วมกับ FIRST และองค์การพิพิธภัณฑ์วิทยาศาสตร์แห่งชาติ ได้จัดโครงการแข่งขันหุ่นยนต์ FIRST® LEGO® League Thailand 2019/20 โครงการดังกล่าวเป็นโครงการเพื่อการแข่งขันหุ่นยนต์ระดับประเทศ
ที่ตอบสนองหลักการ STEM Education ซึ่งแสดงถึงทักษะการเรียนรู้วิชาวิทยาศาสตร์ (Science) เทคโนโลยี (Technology) วิศวกรรมศาสตร์ (Engineering) และคณิตศาสตร์ (Mathematics) วัตถุประสงค์หลักในการจัดการแข่งขันในครั้งนี้เพื่อเพิ่มพูนวิสัยทัศน์ด้านวิทยาศาสตร์ และเทคโนโลยีแก่ครู และนักเรียน รวมถึงพัฒนาทักษะความคิดริเริ่มในการพัฒนาหุ่นยนต์ซึ่งเป็นรากฐานสำคัญยิ่งต่อวงการอุตสาหกรรมในอนาคต โดยหัวข้อการแข่งขันในแต่ละปีจะเปลี่ยนไป สำหรับหัวข้อการแข่งขัน FLL 2019/20 คือ CITY SHAPER โดยการแข่งขันจะแบ่งเป็น 3 ประเภทหลัก คือ 
1. การแข่งขันหุ่นยนต์ทำภารกิจบนสนาม (Robot Performance)
2. การนำเสนอโครงงาน (Project)
3. การทำงานร่วมกันเป็นหมู่คณะ (Core Values)
โดยกลุ่มเป้าหมายสำหรับการแข่งขัน ELL คือ กลุ่มนักเรียนชั้นประถมศึกษา มัธยมศึกษา ที่มีช่วงอายุระหว่าง 9 – 16 ปี และหัวข้อการแข่งขันสำหรับ ELL Junior คือ BOOMTOWN BUILD โดยการแข่งขันจะแบ่งเป็น 2 ประเภทหลัก คือ การนำเสนอโครงการ (Project) และการทำงานร่วมกันเป็นหมู่คณะ (Core Values) กลุ่มเป้าหมายสำหรับการแข่งขัน FLL Jr. คือกลุ่มนักเรียนชั้นประถมศึกษาที่มีช่วงอายุระหว่าง 6 – 10 ปี โดยการแข่งขันหุ่นยนต์ FIRST® LEGO® LEAGUE THAILAND 2019/20 จะจัดขึ้นระหว่างวันที่ 25 – 26 มกราคม 2562 ณ พิพิธภัณฑ์เทคโนโลยีสารสนเทศ องค์การพิพิธภัณฑ์วิทยาศาสตร์แห่งชาติ จังหวัดปทุมธานี
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
ที่จัดการศึกษาทุกแห่งทราบ หากมีความประสงค์จะเข้าร่วมโครงการแข่งขันหุ่นยนต์ FIRST® LEGO® League Thailand 2019/20 สามารถสมัครออนไลน์และดูกติกาการแข่งขันต่าง ๆ ได้ทางเว็บไซต์ที่ www.gammaco.com/fll รายละเอียดตามเอกสารที่แนบมาพร้อมนี้  
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