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ที่ มท ๐๘16.๔/ว





 
กระทรวงมหาดไทย
 
ถนนอัษฎางค์ กทม. ๑๐๒๐๐






       ธันวาคม  ๒๕62
เรื่อง
ซักซ้อมแนวทางปฏิบัติในการจัดการศึกษาระดับปฐมวัยในสถานศึกษาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
เรียน
ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง
๑. พระราชบัญญัติการศึกษาแห่งชาติ พ.ศ. 2542 และที่แก้ไขเพิ่มเติม
ถึง
๒. หลักสูตรการศึกษาปฐมวัย พ.ศ. 2560

๓. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0816.2/ว 438 ลงวันที่ 31 มกราคม 2562

๔. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0816.2/ว 946 ลงวันที่ 11 มีนาคม 2562
สิ่งที่ส่งมาด้วย  สำเนาหนังสือสำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐาน ด่วนที่สุด ที่ ศธ ๐๔๐๐๖/ว ๖๙๗๒      


        ลงวันที่ ๒๙ พฤศจิกายน ๒๕๖๑




        จำนวน 1 ฉบับ
างถึ
ตามที่กระทรวงมหาดไทย โดยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น มีอำนาจหน้าที่ในการส่งเสริมและสนับสนุนให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นสามารถจัดบริการสาธารณะได้อย่างมีศักยภาพ โดยการจัดการศึกษาเป็นการจัดบริการสาธารณะอย่างหนึ่ง ซึ่งเป็นหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่จะดำเนินการให้มีมาตรฐานและมีคุณภาพ รวมทั้งเป็นไปตามระเบียบ กฎหมาย ข้อบังคับ และหนังสือสั่งการที่เกี่ยวข้อง 
ทั้งนี้ ได้เคยซักซ้อมแนวทางการขับเคลื่อนการบริหารจัดการศึกษาระดับปฐมวัยขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและสถานศึกษาในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และแนวทางการรับเด็กปฐมวัยเข้าเรียนในสถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ตามหนังสือที่อ้างถึง ๓ – ๔ นั้น 

เนื่องจาก องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นบางแห่งมีข้อสงสัยเกี่ยวกับช่วงอายุในการจัดการศึกษาระดับปฐมวัยของสถานพัฒนาเด็กปฐมวัยในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ได้แก่ ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก 
และโรงเรียนที่จัดการศึกษาปฐมวัย รวมทั้งสถานศึกษาในสังกัดสำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐาน
ที่จัดการศึกษาปฐมวัย และต้องการทราบแนวทางปฏิบัติในการจัดการศึกษาระดับปฐมวัยในสถานศึกษา
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ถูกต้องและชัดเจน กระทรวงมหาดไทยพิจารณาแล้วเห็นว่า ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นสามารถจัดการศึกษาระดับปฐมวัยได้ตั้งแต่ช่วงอายุ ๒ - ๕ ปี 
ทั้งนี้ สำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐานได้กำชับสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาและสถานศึกษา
ในสังกัด ดำเนินการตามแนวทางปฏิบัติการรับเด็กในชั้นอนุบาล ๑ (อายุ ๓ ปีบริบูรณ์) ปีการศึกษา ๒๕๖๒ 
ที่สำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐานกำหนด เพื่อไม่ให้เกิดความซ้ำซ้อนในการจัดการศึกษา
กับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และสถานศึกษาเอกชนแล้ว รายละเอียดตามสิ่งที่ส่งมาด้วย ดังนั้น เพื่อให้
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมีแนวทางปฏิบัติในการจัดการศึกษาระดับปฐมวัยในสถานศึกษาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีความถูกต้อง ชัดเจน เป็นไปตามพระราชบัญญัติการศึกษาแห่งชาติ พ.ศ. 2542 และที่แก้ไขเพิ่มเติม และจัดการศึกษาได้สอดคล้องตามหลักสูตรการศึกษาปฐมวัย พ.ศ. 2560 ขอให้ผู้ว่าราชการจังหวัด
แจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทุกแห่งทราบและถือปฏิบัติตามแนวทางในการจัดการศึกษาระดับปฐมวัย
ในสถานศึกษาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น แทนหนังสือที่อ้างถึง ๓ – ๔ ดังนี้
/1. องค์กร...
- ๒ -

1. องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นสามารถจัดการศึกษาระดับปฐมวัยในสถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้ ตามที่กำหนดในพระราชบัญญัติการศึกษาแห่งชาติ พ.ศ. 2542 และที่แก้ไขเพิ่มเติม มาตรา 41 โดยสามารถรับเด็กปฐมวัยเข้าศึกษาในสถานศึกษา ดังนี้


1.1 สถานพัฒนาเด็กปฐมวัย ได้แก่ ศูนย์เด็กเล็ก ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก หรือสถานพัฒนาเด็กปฐมวัยที่เรียกชื่ออย่างอื่น ตามมาตรา 18 (1) แห่งพระราชบัญญัติการศึกษาแห่งชาติ พ.ศ. 2542 และ
ที่แก้ไขเพิ่มเติม สังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น



1.1.1 ช่วงอายุที่จัดการศึกษา จัดการศึกษาให้กับเด็กปฐมวัยได้ตั้งแต่อายุ 2 - 5 ปี 



1.1.2 การกำหนดระยะเวลาการจัดการเรียนการสอน 


1) ในรอบปีการศึกษาหนึ่ง วันเริ่มต้นปีการศึกษา คือวันที่ ๑๖ พฤษภาคม และวันสิ้นปีการศึกษา คือวันที่ ๑๕ พฤษภาคม ของปีถัดไป ตามระเบียบกระทรวงศึกษาธิการว่าด้วย
ปีการศึกษา การเปิดและปิดสถานศึกษา พ.ศ. 2549 และที่แก้ไขเพิ่มเติม ข้อ 6 


2) การกำหนดระยะเวลาการจัดการเรียนการสอน ให้เป็นไปภายใต้ความในข้อ 7 ของระเบียบกระทรวงศึกษาธิการว่าด้วยปีการศึกษา การเปิดและปิดสถานศึกษา พ.ศ. 2549 และ
ที่แก้ไขเพิ่มเติม ประกอบหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0816.4/ว 2296 
ลงวันที่ 30 ตุลาคม 2560 และหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0816.4/ว 180 ลงวันที่ 18 มกราคม 2561


1.2 โรงเรียนที่จัดการศึกษาปฐมวัย ตามมาตรา 18 (2) แห่งพระราชบัญญัติการศึกษาแห่งชาติ พ.ศ. 2542 และที่แก้ไขเพิ่มเติม 



1.2.1 ช่วงอายุที่จัดการศึกษา จัดการศึกษาให้กับเด็กปฐมวัยได้ตั้งแต่อายุ 3 - 6 ปี



1.2.2 การกำหนดระยะเวลาการจัดการเรียนการสอน ให้เป็นไปภายใต้ความใน 
ข้อ 6 และข้อ 7 ของระเบียบกระทรวงศึกษาธิการว่าด้วยปีการศึกษา การเปิดและปิดสถานศึกษา พ.ศ. 2549 และที่แก้ไขเพิ่มเติม ดังนี้




         ภาคเรียนที่หนึ่ง  
วันเปิดภาคเรียน
วันที่ 16 พฤษภาคม







วันปิดภาคเรียน
วันที่ 11 ตุลาคม



         ภาคเรียนที่สอง
วันเปิดภาคเรียน 
วันที่ 1 พฤศจิกายน 







วันปิดภาคเรียน
วันที่ 1 เมษายน ของปีถัดไป

2. การรับสมัครเด็กปฐมวัย


กำหนดให้สถานศึกษาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ตามข้อ 1.1 – 1.2 รับสมัคร
เด็กปฐมวัยในพื้นที่ความรับผิดชอบตามช่วงอายุที่กำหนดเข้ารับการศึกษาในสถานศึกษา ปีการศึกษาละ 1 ครั้ง โดยรับสมัครก่อนวันที่ 16 พฤษภาคม กรณีที่มีเหตุจำเป็นองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอาจพิจารณารับเด็ก
เข้าศึกษาในสถานศึกษาได้ในระหว่างปีการศึกษานั้น ๆ
/3. การจัด...
- ๓ -

3. การจัดการศึกษาระดับปฐมวัยในสถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ตามข้อ 1.1 – 1.2 จะต้องจัดทำหลักสูตรสถานศึกษาให้สอดคล้องกับหลักสูตรการศึกษาปฐมวัย พ.ศ. 2560 ตามช่วงอายุ    ที่สถานศึกษาจัดการศึกษา ได้แก่ 1) หลักสูตรการศึกษาปฐมวัย สำหรับเด็กอายุต่ำกว่า ๓ ปี และ 2) หลักสูตรการศึกษาปฐมวัยสำหรับเด็กอายุ ๓-๖ ปี รวมทั้งต้องจัดการศึกษาให้สอดคล้องและเป็นไปตามระบบ หลักเกณฑ์ และวิธีการประกันคุณภาพการศึกษาตามพระราชบัญญัติการศึกษาแห่งชาติกำหนด
จึงเรียนมาเพื่อพิจารณาดำเนินการ
ขอแสดงความนับถือ

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทร 02-2419021-3 ต่อ 403-410 
โทรสาร 02-2419021-3 ต่อ 418
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