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ธันวาคม  2562
เรื่อง 
แนวทางและวิธีปฏิบัติเกี่ยวกับการเบิกจ่ายเงินค่าเช่าบ้านของข้าราชการครู/พนักงานครู และบุคลากร
ทางการศึกษาในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
เรียน 
ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง 
ประกาศคณะกรรมการกลางข้าราชการองค์การบริหารส่วนจังหวัด พนักงานเทศบาล และพนักงาน 
ส่วนตำบล เรื่อง มาตรฐานทั่วไปเกี่ยวกับการเลื่อนเงินเดือนข้าราชการครู/พนักงานครู และบุคลากร
ทางการศึกษาองค์การบริหารส่วนจังหวัด เทศบาล และองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. 2562
ตามประกาศคณะกรรมการกลางข้าราชการองค์การบริหารส่วนจังหวัด พนักงานเทศบาล และพนักงานส่วนตำบล เรื่อง มาตรฐานทั่วไปเกี่ยวกับการเลื่อนเงินเดือนข้าราชการครู/พนักงานครู และบุคลากรทางการศึกษาองค์การบริหารส่วนจังหวัด เทศบาล และองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. 2562            ได้ปรับเปลี่ยนระบบการเลื่อนเงินเดือนข้าราชการครู/พนักงานครู และบุคลากรทางการศึกษาในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจากขั้นเงินเดือนเป็นร้อยละ ตั้งแต่วันที่ 1 เมษายน 2562 นั้น
กระทรวงมหาดไทยพิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อให้การเบิกค่าเช่าบ้านของข้าราชการครู/พนักงานครู และบุคลากรทางการศึกษาในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น สอดคล้องกับประกาศคณะกรรมการกลางข้าราชการองค์การบริหารส่วนจังหวัด พนักงานเทศบาล และพนักงานส่วนตำบล ซึ่งกำหนดการเลื่อนเงินเดือนข้าราชการครู/พนักงานครู และบุคลากรทางการศึกษาเป็นร้อยละ จึงได้ดำเนินการปรับปรุงระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยค่าเช่าบ้านของข้าราชการส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 และที่แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 4) พ.ศ. 2562 
แต่เนื่องจากการออกระเบียบกระทรวงมหาดไทยดังกล่าว จะต้องสอดคล้องกับพระราชกฤษฎีกาค่าเช่าบ้านข้าราชการ พ.ศ. 2547 และที่แก้ไขเพิ่มเติม ซึ่งขณะนี้กระทรวงการคลังอยู่ระหว่างดำเนินการปรับปรุง
พระราชกฤษฎีกาดังกล่าว ดังนั้น เพื่อให้ข้าราชการครู/พนักงานครู และบุคลากรทางการศึกษาสามารถ
เบิกค่าเช่าบ้านได้ และถือปฏิบัติเป็นไปในแนวทางเดียวกัน จึงอาศัยอำนาจตามข้อ 17 ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยค่าเช่าบ้านของข้าราชการส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 กำหนดหลักเกณฑ์และวิธีปฏิบัติ
ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นถือปฏิบัติ ดังนี้


1. ให้ข้าราชการครู/พนักงานครู และบุคลากรทางการศึกษาในสังกัดองค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นที่เคยได้รับค่าเช่าบ้านตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยค่าเช่าบ้านของข้าราชการส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 และที่แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 4) พ.ศ. 2562 ก่อนปรับเปลี่ยนระบบการเลื่อนเงินเดือนเป็นร้อยละ ได้รับค่าเช่าบ้านในอัตราเดิมไปพลางก่อนจนกว่ากระทรวงมหาดไทยจะดำเนินการปรับปรุงแก้ไขระเบียบแล้วเสร็จ
/2. ข้าราชการ...
d/กำหนัดหลักเกณฑ์/การเบิกค่าใช้จ่ายตามระเบียบเนื่องจากเข้าสู่ระบบแท่ง 
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2. ข้าราชการครู/พนักงานครู และบุคลากรทางการศึกษาในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  ซึ่งมีสิทธิได้รับค่าเช่าบ้านและยังไม่เคยใช้สิทธิเบิกค่าเช่าบ้านมาก่อน ให้นำอัตราเงินเดือนที่ได้รับเทียบกับอัตราเงินเดือนตามบัญชีอัตราเงินเดือนเดิม (ขั้นเงินเดือน) หากอัตราเงินเดือนไม่ตรงกับขั้นเงินเดือนให้เทียบกับขั้นที่ใกล้เคียงแต่ไม่เกินอัตราเงินเดือนที่ได้รับ และพิจารณาอัตราค่าเช่าบ้านที่จะได้รับตามบัญชีอัตราค่าเช่าบ้านท้ายระเบียบ ตัวอย่างเช่น ครูผู้ช่วย ได้รับเงินเดือนในอัตราเดือนละ 20,500 บาท ซึ่งอัตราเงินเดือนไม่ตรงกับขั้นเงินเดือน และอยู่ระหว่าง ขั้นที่ 8 (20,320 บาท) และขั้นที่ 8.5 (20,740 บาท) ดังนั้น จึงต้องนำขั้นที่ 8 
ไปพิจารณาอัตราค่าเช่าบ้านที่จะได้รับตามบัญชีอัตราค่าเช่าบ้าน โดยจะได้รับค่าเช่าบ้านในอัตราไม่เกินเดือนละ 2,500 บาท


จึงเรียนมาเพื่อทราบและแจ้งนายอำเภอ ทุกอำเภอทราบ รวมทั้งแจ้งให้องค์กรปกครอง             ส่วนท้องถิ่นทราบและถือปฏิบัติต่อไป

ขอแสดงความนับถือ
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
สำนักบริหารการคลังท้องถิ่น
กลุ่มงานการจัดสรรเงินอุดหนุนและพัฒนาระบบงบประมาณ
โทร. 0-2241-9049
โทรสาร 0-2241-9049
ผู้ประสานงาน : น.ส. กิตติกานต์ รู้รอบดี 0951591937
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