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ที่  มท ๐๘๑๖.๓/ว
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัดแนบท้าย)
ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้มีหนังสือ ที่ มท 0816.3/ว 3503 ลงวันที่ 3 กันยายน 2562 แจ้งเรื่องการจัดฝึกอบรม “โครงการยกระดับพัฒนาท้องถิ่นไทย 4.0” หลักสูตร : การบริหารจัดการสถานศึกษาและชั้นเรียนในยุคดิจิทัลโดยใช้แพลตฟอร์มเป็นฐาน (Platform – Based Management) เพื่อยกระดับคุณภาพการศึกษาและพัฒนาทักษะการเรียนรู้ในศตวรรษที่ 21 โดยวิทยาลัยการภาพยนตร์ ศิลปะการแสดงและสื่อใหม่ มหาวิทยาลัยราชภัฏสวนสุนันทา ความละเอียดทราบแล้ว นั้น 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากวิทยาลัยการภาพยนตร์ ศิลปะการแสดงและสื่อใหม่ มหาวิทยาลัยราชภัฏสวนสุนันทาว่า เนื่องจากมีผู้สนใจเข้าอบรมจำนวนมากที่ไม่สามารถลงทะเบียนอบรมได้ทันตามรุ่นและเวลาที่กำหนด เพื่อให้การพัฒนาบุคลากรตามโครงการและหลักสูตรดังกล่าวเป็นไปอย่างทั่วถึงและครอบคลุม วิทยาลัยการภาพยนตร์ ศิลปะการแสดงและสื่อใหม่ มหาวิทยาลัยราชภัฏสวนสุนันทา 
ขอจัดการอบรมรุ่นพิเศษ จำนวน 2 รุ่น ดังนี้
กลุ่ม 1 อบรมวันที่ 20 ธันวาคม 2562 สถานที่โรงแรมเมโทรโพล อำเภอเมืองภูเก็ต จังหวัดภูเก็ต รับสมัครจำนวน 100 คน
กลุ่ม 2 อบรมวันที่ 27 ธันวาคม 2562 สถานที่โรงแรมเอเชีย แอร์พอร์ต รังสิต จังหวัดปทุมธานี รับสมัครจำนวน 100 คน 
ทั้งนี้ ผู้สมัครสามารถลงทะเบียนได้ตามกำหนดการและสถานที่ดังกล่าวก่อนถึงวันอบรม 2 วัน และจะพิจารณาจากลำดับในการลงทะเบียนและชำระเงินค่าลงทะเบียนเป็นสำคัญ โดยแจ้งรายชื่อผู้มีสิทธิ์เข้าอบรม
ไปยังต้นสังกัด รายละเอียดและข้อมูลเพิ่มเติมหรือการประสานงานกรุณาติดต่อ อาจารย์สีวิกา  อนันธวัช 
ผู้ประสานงานโครงการ โทร. 081-341-7982 






กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
            ธันวาคม  256๒
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ ๕๓๑๒ 

โทรสาร ๐-๒๒๔๑-๙๐๒๑-๓ ต่อ ๒๑๘ 
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