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ที่ มท ๐๘๑๐.๔/ว ๖๓๐                                                     กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
                                                                                   ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต  กทม. ๑๐๓๐๐
                     ๑๘  กุมภาพันธ์  ๒๕๖๒
เรื่อง  การจัดหาน้ำอุปโภคบริโภคให้แก่หมู่บ้านที่ไม่มีระบบประปา จำนวน ๑๓๕ หมู่บ้าน 

เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด (ตามบัญชีแนบท้าย)
สิ่งที่ส่งมาด้วย  ๑.  รายงานสถานะปัจจุบันและแนวทางในการจัดหาน้ำอุปโภคบริโภคฯ

จำนวน ๑ ชุด

                   ๒.  แบบรายงานผลการดำเนินการ ๑ 



        จำนวน ๑ ฉบับ
                   ๓.  แบบรายงานผลการดำเนินการ ๒ 



        จำนวน ๑ ฉบับ
                   ๔.  แบบรายงานผลการดำเนินการ ๓ 



        จำนวน ๑ ฉบับ


ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากสำนักงานทรัพยากรน้ำแห่งชาติว่า นายกรัฐมนตรี (พลเอก ประยุทธ์ จันทร์โอชา) ประธานกรรมการทรัพยากรน้ำแห่งชาติ ได้มีข้อสั่งการในการประชุมคณะกรรมการทรัพยากรน้ำแห่งชาติ ครั้งที่ ๔/๒๕๖๑ เมื่อวันพุธที่ ๑๙ ธันวาคม ๒๕๖๑ มอบหมายให้กระทรวงมหาดไทย และกระทรวงทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม จัดหาน้ำอุปโภคบริโภคให้ครบทั้ง ๑๗๐ หมู่บ้าน ภายในปี ๒๕๖๒ และให้สำนักงบประมาณพิจารณาสนับสนุนงบประมาณต่อไป โดยอยู่ในความรับผิดชอบของกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น จำนวน ๑๓๕ หมู่บ้าน ๒๑ จังหวัด 

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อให้การดำเนินการดังกล่าวเป็นไปด้วยความเรียบร้อย และเป็นไปตามข้อสั่งการของนายกรัฐมนตรี จึงขอให้จังหวัดดำเนินการ ดังนี้

๑.  แจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นตรวจสอบยืนยันสถานะปัจจุบันของหมู่บ้านที่มีระบบประปาหมู่บ้าน และพิจารณาแนวทางการจัดหาน้ำอุปโภคบริโภคให้แก่หมู่บ้านที่ไม่มีระบบประปา ตามที่จังหวัดได้รายงานผลการดำเนินการในเบื้องต้น รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย ๑ โดยมีแนวทางปฏิบัติ ดังนี้


     ๑.๑  กรณีปัจจุบันหมู่บ้านมีระบบประปาหมู่บ้าน หรือได้รับการแก้ไขปัญหาหมู่บ้านเป้าหมายขาดแคลนน้ำอุปโภคบริโภคแล้ว และไม่ประสงค์ขอรับการสนับสนุนงบประมาณในการก่อสร้างระบบประปาหมู่บ้าน ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดประชุมประชาคมหมู่บ้านเพื่อขอความเห็นชอบจากที่ประชุมในการยืนยันเหตุผลดังกล่าว พร้อมรายงานผลให้จังหวัดดำเนินการต่อไป ตามแบบรายงานผลการดำเนินการ ๑  รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย ๒



     ๑.๒  กรณีองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมีความพร้อมสามารถก่อสร้างระบบประปาได้ และมีความประสงค์ขอรับการสนับสนุนงบประมาณ ขอให้เร่งรัดจัดทำคำขอรับการสนับสนุนงบประมาณ และตรวจสอบความเหมาะสมของประมาณการราคา/แบบแปลน วงเงินงบประมาณของโครงการ โดยถือปฏิบัติตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ ๐๘๑๐.๔/ว ๓๓๑๗ ลงวันที่ ๑๗ ตุลาคม ๒๕๖๑ และให้จัดส่งเอกสารประกอบการพิจารณา พร้อมรายงานผลให้จังหวัดดำเนินการต่อไป ตามแบบรายงานผลการดำเนินการ ๒  รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย ๓
/๑.๓  กรณีที่....
- ๒ -


     ๑.๓  กรณีองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นไม่สามารถก่อสร้างระบบประปาได้ เนื่องจากไม่มีความพร้อมด้านสถานที่ก่อสร้าง แหล่งน้ำดิบ หรือระบบไฟฟ้า ขอให้จังหวัดร่วมกับอำเภอ และองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นพิจารณาแก้ไขปัญหาตามความเหมาะสม ทั้งนี้ ในการแก้ไขปัญหาดังกล่าวขอให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นขอความเห็นชอบสภาท้องถิ่นนำเงินสะสมมาใช้ในการแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของประชาชน โดยถือปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ และที่แก้ไขเพิ่มเติม โดยมีแนวทางการแก้ไขปัญหา ดังนี้

 

   (๑)  กรณีองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมีความพร้อมด้านแหล่งน้ำดิบ และระบบไฟฟ้าแล้ว แต่ไม่สามารถขออนุมัติใช้สถานที่ในการก่อสร้างระบบประปาได้ ขอให้พิจารณาจัดหาที่ดิน โดยขอใช้พื้นที่ของเอกชนอุทิศให้ หรือองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดซื้อที่ดิน และเสนอขอรับการสนับสนุนงบประมาณในการก่อสร้างระบบประปาต่อไป 



   (๒)  กรณีองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นไม่สามารถจัดหาสถานที่ในการก่อสร้างระบบประปาได้ ขอให้ดำเนินการแก้ไขปัญหาหมู่บ้านขาดแคลนน้ำอุปโภคบริโภค โดยจัดหาแหล่งน้ำอื่นๆ ทดแทน เช่น ขยายเขตระบบประปาต่อท่อลำเลียงน้ำประปาจากหมู่บ้าน/ชุมชนใกล้เคียง การจัดหาแหล่งน้ำจากบ่อน้ำบาดาล บ่อน้ำตื้น แหล่งน้ำผิวดิน การจัดสร้างถังเก็บน้ำประจำหมู่บ้าน/ชุมชน การจัดหาภาชนะกักเก็บน้ำ เป็นต้น พร้อมรายงานผลให้จังหวัดดำเนินการต่อไป ตามแบบรายงานผลการดำเนินการ ๓  รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย ๔


๒.  ขอให้จังหวัดรวบรวมแบบรายงานผลการดำเนินการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และคำขอรับการสนับสนุนงบประมาณ พร้อมเอกสารประกอบการพิจารณา ส่งให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ภายในวันที่ ๑๕ มีนาคม ๒๕๖๒ ดังนี้


     (๑)  แบบรายงานผลการดำเนินการ ๑ - ๓ จำนวน ๑ ชุด และจัดส่งเป็นไฟล์ Excel จำนวน ๑ ไฟล์ ส่งทาง e-mail : sps-water@hotmail.com


     (๒)  คำขอรับการสนับสนุนงบประมาณ พร้อมเอกสารประกอบการพิจารณา ตามที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเสนอขอรับการสนับสนุนงบประมาณ จำนวน ๑ ชุด พร้อมสแกนเอกสารโครงการ เป็นไฟล์ PDF (๑ โครงการ ต่อ ๑ ไฟล์) บันทึกลงในแผ่น CD หรือ DVD
ทั้งนี้ ขอให้ท้องถิ่นจังหวัด ท้องถิ่นอำเภอ กำกับดูแลและสนับสนุนการดำเนินการจัดหาน้ำอุปโภคบริโภคให้แก่หมู่บ้านที่ไม่มีระบบประปา และติดตามผลการดำเนินการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นให้เป็นไปด้วยความเรียบร้อย ตลอดจนประสานขอความร่วมมือหน่วยงานที่เกี่ยวข้องในการสนับสนุนการดำเนินการดังกล่าว

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาดำเนินการต่อไป

                    ขอแสดงความนับถือ 


                                                      อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น
ส่วนส่งเสริมการพัฒนาโครงสร้างพื้นฐาน
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐  ต่อ  ๔๑๑๕  โทรสาร  ๐-๒๒๔๑-๖๙๓๑
บัญชีแนบท้าย จำนวน 21 จังหวัด
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หมายเหตุ :  
ตรวจสอบรายงานสถานะปัจจุบันและแนวทางในการจัดหาน้ำอุปโภคบริโภคฯ 


และพิจารณาดำเนินการ ดังนี้


1.   อปท. ที่ได้ดำเนินการแก้ไขปัญหาแล้ว ปัจจุบันมีระบบประปาหมู่บ้าน หรือใช้ระบบประปาอื่นๆ ทดแทนแล้ว และไม่ประสงค์ขอรับการสนับสนุนงบประมาณในการก่อสร้างระบบประปาหมู่บ้านขอให้ยืนยันผลการดำเนินการ ตามแบบรายงานฯ 1


2.   อปท. ที่สามารถก่อสร้างระบบประปาได้ และมีความประสงค์ขอรับการสนับสนุนงบประมาณ หรืออยู่ระหว่างเตรียมความพร้อมและจัดทำคำของบประมาณ ขอให้รายงานผลการดำเนินการ ตามแบบรายงานฯ 2  


3.   อปท. ที่ไม่สามารถก่อสร้างระบบประปาได้ ให้พิจารณาแก้ไขปัญหาตามความเหมาะสมศักยภาพของพื้นที่ ขอให้รายงานผลการดำเนินการ ตามแบบรายงานฯ 3


หากตรวจสอบแล้วพบว่าข้อมูลตามที่รายงานเบื้องต้นผิดพลาดคลาดเคลื่อนไปจากข้อเท็จจริง ขอให้ยืนยันและรายงานผลการดำเนินการให้ถูกต้อง ตามแบบรายงานฯ 1 , 2 หรือ 3
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