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ที่ มท ๐๘๑๖.๒/ว 
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด 

ตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท ๐๘๑๖.๒/ว ๓๕๔๕ ลงวันที่ ๕ พฤศจิกายน ๒๕๖๑ ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและสถานศึกษา ติดตาม ตรวจสอบและประเมินผลการดำเนินงานโครงการอาหารกลางวัน พร้อมทั้งรายงานผลการดำเนินการตามแบบฟอร์มที่กำหนด ดังสิ่งที่ส่งมาด้วย ๑ - ๓ ให้จังหวัดตรวจสอบกลั่นกรองและรวบรวมส่งให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นตามกำหนดระยะเวลาดังสิ่งที่ส่งมาด้วย ๔ ทางไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ (E-mail address) : 0816.2dla@gmail.com ความละเอียดแจ้งแล้ว นั้น


กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้ตรวจสอบการรายงานผลการติดตาม ตรวจสอบและประเมินผลการดำเนินงานโครงการอาหารกลางวัน พบว่ามีองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นหลายแห่งยังไม่ได้รายงานผลการดำเนินการข้างต้น บัดนี้ได้ล่วงเลยระยะเวลาที่กำหนดมาพอสมควรแล้ว จึงขอให้สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ติดตามและเร่งรัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นรายงานผลการดำเนินการดังกล่าว ให้จังหวัดตรวจสอบกลั่นกรองและรวบรวมส่งให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ทางไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ (E-mail address) : 0816.2dla@gmail.com ภายในวันที่ ๑๕ มีนาคม ๒๕๖๒ รายละเอียดปรากฏตามเอกสารที่แนบมาพร้อมนี้
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
       กุมภาพันธ์  ๒๕๖๒
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานยุทธศาสตร์การพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทรศัพท์ ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ ๕๓๒๖

โทรสาร ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๒๑-๓ ต่อ ๓๑๘
ผู้ประสานงาน : นางสาวจุฑาลักษณ์ คุณวัชระกิจ ๐๖ ๒๖๐๓ ๖๑๖๒
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แสกน QR Code เพื่อดูแบบรายงานฯ
