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ที่ มท ๐๘17.2/ว 

                           

   กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น






         


   ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐





                         มีนาคม  ๒๕62 
เรื่อง  
เชิญประชุมชี้แจงการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการดำเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ     
       
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2562
เรียน  
ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย     สำเนาหนังสือสำนักงาน ป.ป.ช. ด่วนที่สุด ที่ ปช 0009/0023  ลงวันที่ 15 มีนาคม 2562 

ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจาก สำนักงาน ป.ป.ช. ว่า ได้ดำเนินการประเมิน                คุณธรรมและความโปร่งใสในการดำเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 ซึ่งเป็นไปตามมติคณะรัฐมนตรี เมื่อวันที่ 23 มกราคม พ.ศ. 2561 ที่เห็นชอบให้หน่วยงานภาครัฐทุกหน่วยงานให้ความร่วมมือและเข้าร่วมการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการดำเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ ในปีงบประมาณ        พ.ศ. 2561 – 2564  โดยในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 เป็นปีแรกที่สำนักงาน ป.ป.ช. จะดำเนินการประเมิน    ผ่านระบบเทคโนโลยีสารสนเทศเพื่อสนับสนุนระบบการประเมิน (ITAS) อย่างเต็มรูปแบบ

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อเป็นการส่งเสริมให้สำนักงานส่งเสริม           การปกครองท้องถิ่นจังหวัดได้มีความรู้ความเข้าใจเกี่ยวกับกรอบการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใส                             ในการดำเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 และการใช้งานระบบเทคโนโลยีสารสนเทศเพื่อสนับสนุนระบบการประเมิน (ITAS) จึงขอความร่วมมือจังหวัด แจ้งสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดมอบหมายเจ้าหน้าที่ที่เกี่ยวข้อง จำนวน 2 ท่าน เข้าร่วมประชุมชี้แจงการประเมินคุณธรรม                       และความโปร่งใสในการดำเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 ในวันที่ 3 เมษายน 2562 เวลา 09.00 – 16.00 น. ณ ห้องนนทบุรี 1 ชั้น 3 อาคาร 4 สำนักงาน ป.ป.ช. อำเภอเมือง จังหวัดนนทบุรี    โดยสามารถส่งแบบตอบรับเข้าประชุมได้ 2 ช่องทาง ดังนี้

๑) ช่องทางอิเล็กทรอนิกส์ (Google Form) โดยสามารถเข้าถึงลิงค์ดังกล่าวได้ทางเว็บไซต์สำนักงาน ป.ป.ช. (http://www.nacc.go.th) โดยเลือกหัวข้อ ITA และหัวข้อย่อย ประชาสัมพันธ์/กิจกรรมโครงการ ITA และเลือก “แบบตอบรับการเข้าร่วมประชุมชี้แจงการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใส                        ในการดำเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 วันที่ 3 เมษายน 2562                      (สำหรับสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด)”

๒) ช่องทางอีเมล  ita.nac@nacc.go.th 

ทั้งนี้ โปรดแจ้งความประสงค์การเข้าร่วมประชุมภายในวันที่ 22 มีนาคม 2562 โดยสำนักงาน ป.ป.ช. จะรับผิดชอบเฉพาะค่าอาหารกลางวัน ค่าอาหารว่างและเครื่องดื่ม สำหรับค่าเบี้ยเลี้ยงเดินทาง      











                  /และสิทธิ...






-  2  -
และสิทธิประโยชน์อื่นๆ ให้เบิกจากต้นสังกัด และขอความร่วมมือให้ผู้เข้าร่วมประชุมนำคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ค/แท็บเล็ต         จำนวน 1 เครื่อง/หน่วยงาน มาในวันประชุมดังกล่าว รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย 

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาดำเนินการต่อไป
ขอแสดงความนับถือ
อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
สำนักงานศูนย์ปฏิบัติการต่อต้านการทุจริต
                                         
โทร/โทรสาร ๐-๒๒๔๑-0267 
ผู้ประสานงาน นายชำนาญ  มีขำ โทร 08 1910 5611
