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ที่ มท 0809.2/ว 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
                                                                                ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม.10300
   





  มีนาคม 2562
เรื่อง  ค่าตอบแทนคณะกรรมการและอนุกรรมการข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น 
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย 
ใบจัดสรรค่าตอบแทนคณะกรรมการฯ 

จำนวน 1 ชุด

ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้จัดสรรงบประมาณ ประจำปี 2562 เพื่อเป็นค่าตอบแทนให้คณะกรรมการข้าราชการองค์การบริหารส่วนจังหวัด คณะกรรมการพนักงานเทศบาล คณะกรรมการพนักงานส่วนตำบล และคณะกรรมการพนักงานเมืองพัทยา ระหว่างเดือนเมษายน – กันยายน 2562 โดยเบิกจ่ายจากแผนงานพื้นฐานด้านการปรับสมดุลและพัฒนาระบบการบริหารจัดการภาครัฐ ผลผลิตส่งเสริม และสนับสนุนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น งบดำเนินงาน รหัสงบประมาณ 1500858005000000 แหล่งของเงิน 6111200 กิจกรรมหลัก 150081000M2272 รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย

ดังนั้น เพื่อให้การเบิกจ่ายดังกล่าวข้างต้นเป็นไปด้วยความเรียบร้อย มีประสิทธิภาพ จึงขอให้สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดดำเนินการเบิกจ่ายค่าตอบแทนให้คณะกรรมการข้าราชการองค์การบริหารส่วนจังหวัด คณะกรรมการพนักงานเทศบาล คณะกรรมการพนักงานส่วนตำบล และคณะกรรมการพนักงานเมืองพัทยา ที่มาร่วมประชุมในแต่ละเดือนระหว่างเดือนเมษายน – กันยายน 2562 ทั้งนี้ให้จ่ายเป็นค่าตอบแทนของคณะกรรมการและอนุกรรมการก่อนเป็นอันดับแรก

อนึ่ง สำหรับค่าตอบแทนคณะกรรมการข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่นในระดับจังหวัด            (ก.จังหวัด) ที่จัดสรรให้ 1 เดือน นั้น เนื่องจากในปีงบประมาณประจำปี 2562  ได้รับการจัดสรรงบประมาณ             ให้เพียง  7 เดือน ซึ่งในไตรมาส 1 – 2 ระหว่างเดือน ตุลาคม 2561 – มีนาคม 2562 ได้จัดสรรไปแล้ว           6 เดือน และคงเหลือ 1 เดือน ดังนั้น ในส่วนของไตรมาส 3 – 4 ระหว่างเดือนเมษายน – กันยายน 2562            จึงได้ดำเนินการจัดสรรในส่วนที่เหลือ 1 เดือนเท่านั้น สำหรับการขอปรับอัตราค่าตอบแทนเมื่อผ่านการเห็นชอบของคณะกรรมการข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น (ก.จังหวัด) แล้ว จะดำเนินการเบิกจ่ายตามอัตรา                 ที่ขอปรับเพิ่มได้ต่อเมื่อได้รับแจ้งจัดสรร ตามใบจัดสรรค่าตอบแทนคณะกรรมการฯ เรียบร้อยแล้ว
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาดำเนินการต่อไป






   ขอแสดงความนับถือ





   อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

สำนักพัฒนาระบบบริหารงานบุคคลส่วนท้องถิ่น


ส่วนมาตรฐานทั่วไปการบริหารงานบุคคลส่วนท้องถิ่น


โทรศัพท์ ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ ๔๒๑6








