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ที่ มท ๐๘๑9.3/ว
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด
ตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0810.5/ว 2305 ลงวันที่ 30 ตุลาคม 2560 และหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0810.5/ว 2453 ลงวันที่
10 พฤศจิกายน 2560 ขอความร่วมมือสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด รายงานข้อมูล รายชื่อตลาดในความรับผิดชอบทั้งในส่วนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และตลาดเอกชน ให้กรมส่งเสริม
การปกครองท้องถิ่นทราบภายในวันที่ 10 พฤศจิกายน 2560 นั้น
เนื่องจากกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจะดำเนินการจัดโครงการสนับสนุนการดำเนินงานตลาดประชารัฐ ท้องถิ่นสุขใจ เพื่อพัฒนาปรับปรุงตลาดสดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นให้ได้มาตรฐานและดำเนินการอบรมให้ความรู้แก่เจ้าหน้าที่ที่รับผิดชอบงานด้านตลาดขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและจำเป็นต้องนำข้อมูลดังกล่าว ไปเป็นฐานข้อมูลประกอบการเตรียมความพร้อมในการดำเนินโครงการ                จึงขอความร่วมมือสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดดำเนินการตรวจสอบความถูกต้องของข้อมูลตลาดในองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และสำหรับจังหวัดที่ยังไม่ได้รายงานข้อมูลให้ดำเนินการกรอกข้อมูล           ตามแบบสำรวจข้อมูลตลาดในเขตพื้นที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น สามารถดาวน์โหลดแบบตรวจสอบข้อมูล ได้ที่ https://goo.gl/VG3TT และ QR Code ท้ายหนังสือ ทั้งนี้ ขอให้จัดส่งข้อมูลให้กรมส่งเสริม
การปกครองท้องถิ่น ในรูปแบบเอกเซลไฟล์ทางไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ healthdla2018@gmail.com 
ภายในวันที่ 5 เมษายน 2562 ก่อนเวลา 15.00 น. 

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
                     มีนาคม   ๒๕๖๒
กองสาธารณสุขท้องถิ่น
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