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ที่ มท ๐๘๑๖.๕/                                                             กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

                                                      ถนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐
            เมษายน  ๒๕๖๒
เรื่อง  ขอความร่วมมือแจ้งหน่วยงานต้นสังกัดเผยแพร่ “คู่มือพัฒนาทักษะสมอง EF Executive Functions สำหรับครูปฐมวัย”
เรียน
ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด 
สิ่งที่ส่งมาด้วย  สำเนาหนังสือสำนักงานคณะกรรมการป้องกันและปราบปรามยาเสพติด 
                   ที่ ยธ ๑๑๒๑/๖๒๗๕ ลงวันที่ ๒๗ มีนาคม ๒๕๖๒    จำนวน  ๑  ฉบับ
                      ด้วยยุทธศาสตร์การป้องกันและแก้ไขปัญหายาเสพติด ปี ๒๕๕๘ – ๒๕๖๒ เน้นการสร้างภูมิคุ้มกันและป้องกันยาเสพติดในเด็กและเยาวชนตั้งแต่ระดับชั้นอนุบาล ประถมศึกษา มัธยมศึกษา อาชีวศึกษา และอุดมศึกษา ทั้งสังกัดรัฐและเอกชนทั่วประเทศ โดยมุ่งเน้นความสำคัญในการสร้างภูมิคุ้มกันยาเสพติด          ในเด็กปฐมวัยเป็นลำดับแรกสุด อีกทั้งได้มีการพัฒนาผลิตสื่อสร้างภูมิคุ้มกันในเด็กปฐมวัยเพื่อเผยแพร่ให้แก่ครูผู้สอนและครูผู้ดูแลเด็กในโรงเรียนอนุบาลและศูนย์พัฒนาเด็กเล็กทั่วประเทศมาอย่างต่อเนื่อง ทั้งนี้ ในปี ๒๕๖๒ สำนักงานคณะกรรมการป้องกันและปราบปรามยาเสพติด (สำนักงาน ป.ป.ส.) ได้ผลิต “คู่มือพัฒนาทักษะสมอง EF Executive Functions สำหรับครูปฐมวัย” เพื่อเป็นแนวทางในการดำเนินกิจกรรมสร้างภูมิคุ้มกันยาเสพติด   ในเด็กปฐมวัยให้แก่ครูผู้สอนและครูผู้ดูแลเด็ก โดยจะดำเนินการนำส่งคู่มือดังกล่าวฯ ให้แก่หน่วยงานต้นสังกัดสถานศึกษาและศูนย์พัฒนาเด็กเล็กในระดับพื้นที่ ในห้วงเดือนมีนาคม – เมษายน ๒๕๖๒ 

เพื่อเป็นการสนับสนุนแนวทางในการดำเนินกิจกรรมสร้างภูมิคุ้มกันยาเสพติดดังกล่าว          กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น จัดส่ง “คู่มือ   พัฒนาทักษะสมอง EF Executive Functions สำหรับครูปฐมวัย” ให้แก่โรงเรียนอนุบาลและศูนย์พัฒนาเด็กเล็กในสังกัด แห่งละ ๑ เล่ม

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาดำเนินการต่อไป

ขอแสดงความนับถือ

อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการศึกษานอกระบบ ศิลปวัฒนธรรม และภูมิปัญญาท้องถิ่น
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๒๑-๒๓ ต่อ ๔๐๒ โทรสาร ต่อ ๔๑๘
ผู้ประสานงาน 
นางสุพัฒตรา เหลี่ยวเจริญ ๐๘-๑๐๐๙-๗๕๔๓ 
