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 กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
 ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐






       เมษายน  ๒๕62
เรื่อง  ขอเชิญเข้าร่วมงานเวทีสานพลัง สร้างปัญญา พัฒนาเด็กปฐมวัยและประถมศึกษา
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย 
๑. 
บัญชีรายชื่อองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น

จำนวน ๑ ชุด

๒. กำหนดการ

จำนวน ๑ ชุด

3. แบบตอบรับสำหรับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น

จำนวน ๑ ชุด

4. แบบตอบรับสำหรับท้องถิ่นจังหวัด

จำนวน ๑ ชุด
ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ร่วมกับสำนักงานกองทุนสนับสนุนการสร้างเสริมสุขภาพ (สสส.) โดยสำนักสนับสนุนสุขภาวะชุมชน (สำนัก 3) มูลนิธิสนามเด็กเล่นสร้างปัญญา ศูนย์วิจัยและพัฒนาระบบสุขภาพชุมชน (ศวช.) คณะพยาบาลศาสตร์ มหาวิทยาลัยขอนแก่น เครือข่ายคณะครุศาสตร์ มหาวิทยาลัยราชภัฏ และศูนย์สนับสนุนวิชาการเพื่อการจัดการเครือข่าย (ศวภ.) จัดงาน “เวทีสานพลัง    สร้างปัญญา พัฒนาเด็กปฐมวัยและประถมศึกษา” ระหว่างวันที่ 22 – 24 เมษายน 2562 ณ ฮอลล์ 7 – 8 ศูนย์แสดงสินค้าและการประชุมอิมแพ็ค เมืองทองธานี จังหวัดนนทบุรี เพื่อขับเคลื่อนและรณรงค์ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ทำหน้าที่เป็นกลไกกลางในการพัฒนาระบบการดูแลเด็กปฐมวัย การเรียนรู้เสริมสร้างสติปัญญาด้วยสนามเด็กเล่นสร้างปัญญา และความรอบรู้ทางสุขภาพเด็กประถมศึกษา 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น จึงขอความร่วมมือจังหวัด ดำเนินการดังนี้
1. แจ้งให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีศูนย์พัฒนาเด็กเล็กที่เป็นศูนย์ต้นแบบประจำจังหวัด ตามโครงการพัฒนาการเรียนรู้ของเด็กปฐมวัยด้วยสนามเด็กเล่นสร้างปัญญาโดยชุมชนท้องถิ่น ตามสิ่งที่ส่ง    มาด้วย 1 ส่งผู้แทน จำนวน 5 ท่าน ประกอบด้วย 1) ผู้บริหารองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 2) ปลัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 3) ผู้อำนวยการสำนัก/กองการศึกษา/นักวิชาการศึกษา 4) ครูผู้ดูแลเด็ก/ผู้ดูแลเด็ก จำนวน 2 ท่าน เข้าร่วมงานดังกล่าวตามสิ่งที่ส่งมาด้วย 2 ตั้งแต่วันที่ 22 – 24 เมษายน 2562 ณ ฮอลล์     7 – 8 ศูนย์แสดงสินค้าและการประชุมอิมแพ็ค เมืองทองธานี จังหวัดนนทบุรี ทั้งนี้ขอให้องค์กรปกครอง    ส่วนท้องถิ่นส่งผู้แทนเข้าร่วมงานดังกล่าว ให้ครบตามจำนวน 5 ท่าน โดยให้ผู้แทนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเบิกจ่ายค่าพาหนะ และค่าใช้จ่ายระหว่างการเดินทาง จากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้นสังกัด  โดยกรมส่งเสริม    การปกครองท้องถิ่น จะรับผิดชอบค่าใช้จ่าย ได้แก่ ค่าที่พัก จำนวน 2 คืน ตั้งแต่วันที่ 22 – 24 เมษายน 2562    ณ โรงแรมไอบิส กรุงเทพ อิมแพ็ค อำเภอปากเกร็ด จังหวัดนนทบุรี และค่าอาหาร ตั้งแต่วันที่ 22 – 24 เมษายน 2562 โดยให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นส่งแบบตอบรับตามสิ่งที่ส่งมาด้วย 3 ให้กองส่งเสริมและพัฒนาการ จัดการศึกษาท้องถิ่น กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ทั้งทางเอกสาร และทาง e-mail.: dla0816.4@gmail.com ภายในวันที่ 17 เมษายน 2562  
/2. อนุญาต...
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2. อนุญาตให้ท้องถิ่นจังหวัดหรือผู้แทน เข้าร่วมงานดังกล่าว ในวันที่ 22 เมษายน 2562          ณ ฮอลล์ 7 – 8 ศูนย์แสดงสินค้าและการประชุมอิมแพ็ค เมืองทองธานี จังหวัดนนทบุรี โดยให้เบิกจ่าย        ค่าพาหนะ และค่าใช้จ่ายระหว่างการเดินทางจากต้นสังกัด โดยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจะรับผิดชอบค่าใช้จ่าย ได้แก่ ค่าที่พัก จำนวน 1 คืน วันที่ 21 เมษายน 2562 ณ โรงแรมไอบิส กรุงเทพ อิมแพ็ค       อำเภอปากเกร็ด จังหวัดนนทบุรี และค่าอาหาร วันที่ 22 เมษายน 2562 โดยให้ท้องถิ่นจังหวัดส่งแบบตอบรับ ตามสิ่งที่ส่งมาด้วย 4 ให้กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น          ทั้งทางเอกสาร และทาง e-mail.: dla0816.4@gmail.com ภายในวันที่ 17 เมษายน 2562 
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาดำเนินการต่อไป
ขอแสดงความนับถือ
อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาปฐมวัยและศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก  
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