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                   เมษายน 2562
เรื่อง  โครงการอบรมหลักสูตร “ท้องถิ่นสุจริตโปร่งใส” (Local Integrity and Transparency) ประจำปี

งบประมาณ พ.ศ. 2562
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย  1. โครงการอบรมหลักสูตร “ท้องถิ่นสุจริตโปร่งใส”



จำนวน 1 ชุด

2. แผนดำเนินการจัดอบรมและกลุ่มเป้าหมาย



จำนวน 1 ชุด

3. แบบตอบรับการเข้าอบรม





จำนวน 1 ชุด

4. ตารางการอบรม






จำนวน 1 ชุด

5. สถานที่จัดอบรม






จำนวน 1 ชุด


ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น โดยสถาบันพัฒนาบุคลากรท้องถิ่น กำหนดให้มีการจัดโครงการอบรมหลักสูตร “ท้องถิ่นสุจริตโปร่งใส” (Local Integrity and Transparency) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 จำนวน 7 รุ่น (รุ่นที่ 6 – 12) รุ่นละ 3 วัน ในห้วงเดือนพฤษภาคม – มิถุนายน 2562
ตามภูมิภาคต่าง ๆ โดยมีวัตถุประสงค์ในการปลูกจิตสำนึกด้านคุณธรรม จริยธรรม และการตระหนักถึงการเป็นเจ้าหน้าที่ของรัฐที่ดี สร้างการมีทัศนคติในการทำงานเพื่อส่วนรวม สร้างแนวร่วมในการแก้ไขปัญหาการทุจริต
คอรัปชั่นแวดวงราชการโดยการนำหลักความสุจริตโปร่งใสมาเป็นแนวทางขับเคลื่อนการดำเนินงาน และกำหนดกลุ่มเป้าหมายของผู้เข้ารับการอบรมประกอบด้วย ข้าราชการกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น (ส่วนภูมิภาค) และบุคลากรสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ได้แก่ ประธาน/รองประธานสภา ผู้อำนวยการสำนักการคลัง/
กองคลัง ผู้อำนวยการสำนักการช่าง/กองช่าง นิติกร ข้าราชการผู้ปฏิบัติหน้าที่เกี่ยวกับการจัดซื้อจัดจ้างหรือ
การบริหารพัสดุ และข้าราชการผู้ปฏิบัติหน้าที่ด้านการช่าง (จะต้องเป็นผู้ที่ไม่เคยผ่านการอบรมในหลักสูตร “ท้องถิ่นสุจริตโปร่งใส” (Local Integrity and Transparency) รุ่นที่ 1 – 5 มาก่อน) จำนวนทั้งสิ้น 3,000 คน รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น พิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อให้การจัดโครงการอบรมหลักสูตร           “ท้องถิ่นสุจริตโปร่งใส” (Local Integrity and Transparency) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 เป็นไปด้วยความเรียบร้อย จึงขอให้สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดดำเนินการ ดังนี้


1. คัดเลือกข้าราชการสังกัดสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด จำนวน 2 คน
เข้าร่วมโครงการอบรมหลักสูตรดังกล่าว ในวัน เวลา และสถานที่ตามแผนดำเนินการจัดอบรมของแต่ละภูมิภาค (สิ่งที่ส่งมาด้วย 2) 
/2. คัดเลือก
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2. คัดเลือกและแจ้งให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจำนวนตามที่กำหนดไว้ในแผนดำเนินการจัดอบรม (สิ่งที่ส่งมาด้วย 2) ส่งบุคลากรเข้าร่วมโครงการอบรมหลักสูตรดังกล่าว แห่งละ 1 คน ในวัน เวลา และสถานที่ตามแผนการดำเนินการจัดอบรมของแต่ละภูมิภาค สำหรับกลุ่มเป้าหมายของบุคลากรสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ได้แก่ ประธาน/รองประธานสภา ผู้อำนวยการสำนักการคลัง/กองคลัง ผู้อำนวยการสำนักการช่าง/กองช่าง นิติกร ข้าราชการผู้ปฏิบัติหน้าที่เกี่ยวกับการจัดซื้อจัดจ้างหรือการบริหารพัสดุ และข้าราชการผู้ปฏิบัติหน้าที่ด้านการช่าง

3. รวบรวมและแจ้งรายชื่อผู้ที่จะเข้ารับการอบรมตามแบบตอบรับ (สิ่งที่ส่งมาด้วย 3) ส่งให้สถาบันพัฒนาบุคลากรท้องถิ่นทราบภายในวันที่ 30 เมษายน 2562 ผ่านช่องทางไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ Email : dlalpdi@gmail.com ในรูปแบบไฟล์เอกสาร excel ในการนี้ ได้มอบหมายนายพลพจน์ พงษ์สุวรรณ เป็นผู้ประสานงาน ติดต่อได้ที่หมายเลขโทรศัพท์ 086 593 7215

ทั้งนี้ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น จะรับผิดชอบค่าใช้จ่ายในการฝึกอบรม ได้แก่ ค่าที่พัก ค่าอาหาร ค่าอาหารว่างและเครื่องดื่ม ตลอดระยะเวลาการเข้ารับการอบรมโครงการดังกล่าว สำหรับค่าใช้จ่ายในการเดินทางให้ผู้เข้ารับการอบรมเบิกจ่ายจากต้นสังกัดตามระเบียบและกฎหมายที่กำหนด

    

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาดำเนินการต่อไป

           ขอแสดงความนับถือ
(นายขจร ศรีชวโนทัย)
  รองอธิบดี ปฏิบัติราชการแทน
 อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
สถาบันพัฒนาบุคลากรท้องถิ่น
ส่วนวิชาการเพื่อการพัฒนาบุคลากรท้องถิ่น
โทร. ๐๒ ๕๑๖ ๘๐๕๐ ๕๒ ต่อ 273  
นายพลพจน์ พงษ์สุวรรณ โทร 086 593 7215
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