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	กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต     กทม. ๑๐3๐๐








        เมษายน  2562
เรื่อง  ขอความร่วมมือให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นชำระเงินสมทบกองทุนประกันสังคมผ่านระบบ
อิเล็กทรอนิกส์ (e-Payment)
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย  สำเนาหนังสือสำนักงานประกันสังคม ด่วนที่สุด ที่ รง 0605/3750 ลงวันที่ 29 มกราคม 2562 

จำนวน 2 ฉบับ

ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากสำนักงานประกันสังคมว่า ตามมติคณะรัฐมนตรี เมื่อวันที่ 22 ธันวาคม 2558 คณะรัฐมนตรีเห็นชอบในหลักการของแผนยุทธศาสตร์การพัฒนาโครงสร้างพื้นฐานระบบการชำระเงินแบบอิเล็กทรอนิกส์แห่งชาติ (National e-Payment Master Plan) 
และการจัดตั้งคณะกรรมการขับเคลื่อนยุทธศาสตร์ เพื่อผลักดันการให้บริการของหน่วยงานภาครัฐ
ให้มีประสิทธิภาพและเป็นไปตามเป้าหมาย สำนักงานประกันสังคมตระหนักถึงนโยบายรัฐบาล และการเพิ่มประสิทธิภาพช่องทางการให้บริการแก่นายจ้างในการชำระเงินสมทบผ่านระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e-Payment) เพื่อให้นายจ้างได้รับความสะดวก รวดเร็ว ประหยัดเวลา และค่าใช้จ่ายในการเดินทาง ลด – งด การใช้จ่ายเงินสด/เช็คผ่านมือ ลดการใช้เอกสารในการติดต่อราชการโดยสำนักงานประกันสังคมได้ออกมาตรการและรณรงค์
ให้นายจ้างชำระเงินผ่านช่องทางดังกล่าว และมีนายจ้างใช้บริการเพิ่มขึ้นเรื่อย ๆ แต่สำหรับหน่วยงานราชการองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นยังคงใช้บริการชำระเงินด้วยเงินสดและเช็คเนื่องจากระเบียบการจ่ายเงินยังไม่รองรับ ดังนั้น เพื่อให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นสามารถจ่ายเงินสมทบกองทุนประกันสังคมของลูกจ้างผ่านระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e-Payment) ได้ โดยไม่ใช้เงินสด/เช็ค สำนักงานประกันสังคมจึงขอความร่วมมือกรมส่งเสริม
การปกครองท้องถิ่นพิจารณากำหนดหลักเกณฑ์การจ่ายเงินที่ออกตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย
การรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2547 ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นสามารถจ่ายเงินกองทุนประกันสังคมผ่านระบบอิเล็กทรอนิกส์ 
(e-Payment) ได้ รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นสามารถจ่ายเงินสมทบกองทุนประกันสังคมของพนักงานจ้างผ่านระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e-Payment) ได้ จึงอาศัยอำนาจตามความในข้อ 68 ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2547 และที่แก้ไขเพิ่มเติม กำหนดหลักเกณฑ์การจ่ายเงินสมทบกองทุนประกันสังคมผ่านระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e-Payment) ดังนี้
1. ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นขอ Username/Password จากสำนักงานประกันสังคม 
ผ่านเว็บไซต์สำนักงานประกันสังคม (www.sso.go.th) เมื่อดำเนินการเรียบร้อยแล้ว องค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นจะได้รับแบบคำขอยื่นแบบรายการทางอิเล็กทรอนิกส์ สปส. 1-05
/2. เมื่อสำนักงาน ...
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2. เมื่อสำนักงานประกันสังคมอนุมัติเรียบร้อยแล้ว องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจะได้รับแจ้ง Username/Password ทาง e-mail 

3. ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นขอ Username/Password จากธนาคาร เพื่อรับชำระเงินสมทบผ่านระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e-Payment) 
4. กรณีองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นใช้บัญชีเงินฝากธนาคารกรุงไทย จำกัด (มหาชน) 
เพื่อชำระเงินสมทบ ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นติดต่อธนาคารกรุงไทย จำกัด (มหาชน) เพื่อขอชำระ
เงินสมทบให้สำนักงานประกันสังคม ที่ใช้สำหรับเรียกดู Statement กับธนาคารกรุงไทย จำกัด (มหาชน) ไว้แล้ว ให้ยื่นขอใช้ข้อมูลบริการ Krungthai Corporate Online (โอนเงินระหว่างบัญชีตนเอง) “เพื่อชำระ
เงินสมทบให้กับสำนักงานประกันสังคม” 
5. ขั้นตอนการชำระเงินสมทบ เมื่อองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นขอเบิกจ่ายเงินให้จัดทำฎีกาเบิกจ่ายเงินและรายงานการจัดทำเช็ค โดยระบุว่าจ่ายโดยวิธีหักบัญชีเงินฝากธนาคาร และระบุเลขที่บัญชี
พร้อมวันที่ที่กำหนดให้ธนาคารหักบัญชีเงินฝากธนาคารและใช้หลักฐานการหักบัญชีของธนาคารตามรายงาน
ในสมุดบัญชีเงินฝากธนาคารหรือหนังสือแจ้งรายละเอียดบัญชีเงินฝากธนาคาร และใบเสร็จรับเงิน 
เป็นหลักฐานการจ่าย
6. ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นใช้ Username/Password ตามที่สำนักงานประกันสังคม
ส่งให้ทาง e-mail เพื่อส่งเงินสมทบให้กับสำนักงานประกันสังคม
7. ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทำการพิมพ์ใบเสร็จรับเงิน เพื่อเก็บเป็นหลักฐาน
การชำระเงินสมทบของสำนักงานประกันสังคม โดยถือเป็นหลักฐานตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย
การรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2547 และที่แก้ไขเพิ่มเติม ข้อ 68

จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบและแจ้งให้นายอำเภอ ทุกอำเภอทราบด้วย รวมทั้งแจ้งให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นถือเป็นแนวทางปฏิบัติต่อไป 



ขอแสดงความนับถือ

(นายสันติธร  ยิ้มละมัย)
รองอธิบดี ปฏิบัติราชการแทน
อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

สำนักบริหารการคลังท้องถิ่น

ส่วนการจัดสรรเงินอุดหนุนและพัฒนาระบบงบประมาณ
โทร. 0-2241-9000 ต่อ 1524
โทรสาร 0-2241-9049

ผู้ประสานงาน : นางสาวอุไร ภาควิชัย 096-715-9179
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