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ที่ มท 0810.6/ว 
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด
ตามที่กระทรวงมหาดไทยได้มีหนังสือที่ มท 0810.6/ว 1928 ลงวันที่ 25 มีนาคม 2562                      เรื่อง การตรวจสอบข้อมูลเพิ่มเติมของผู้มีสิทธิ์ในโครงการเงินอุดหนุนเพื่อการเลี้ยงดูเด็กแรกเกิดที่ไม่มีชื่อ                           ในฐานข้อมูลผู้มีสิทธิ์ในโครงการลงทะเบียนเพื่อสวัสดิการแห่งรัฐ โดยให้จังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น                           ในพื้นที่ดำเนินการประสาน ติดตามผู้มีสิทธิ์ตามโครงการดังกล่าวมาให้ข้อมูลเพิ่มเติม และรวบรวมข้อมูล นั้น
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น พิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อให้การดำเนินการดังกล่าว                                  เป็นไปด้วยความเรียบร้อย จึงขอแจ้งรายชื่อผู้มีสิทธิตามโครงการเงินอุดหนุนเพื่อการเลี้ยงดูเด็กแรกเกิด                                  ที่ไม่มีชื่อในฐานข้อมูล จำนวน 55,667 คน เป็นรายจังหวัด โดยจังหวัดสามารถดูข้อมูลได้ที่                                               
https://drive.google.com/drive/folders/1bcTGKtEkfLsqCmu2sGVJPbarLB3sEzPD?usp=sharingหรือ QR Code ที่แนบมาด้วย ทั้งนี้ขอให้จังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นพิจารณาดำเนินการ                                               ในส่วนที่เกี่ยวข้องต่อไป 
              กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
                     พฤษภาคม 2562
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กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น
ส่วนส่งเสริมการพัฒนาเศรษฐกิจ สังคม และคุณภาพชีวิต
โทร.๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ ๔132  โทรสาร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ ๔134
นายภิเษก มีทอง 082-6512549
