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        พฤษภาคม  ๒๕62
เรื่อง  ขอความร่วมมือประชาสัมพันธ์การลงทะเบียนรับบริการ ๙ ย่างเพื่อสร้างลูก

เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด

สิ่งที่ส่งมาด้วย 
๑. แผ่นประชาสัมพันธ์การลงทะเบียนรับบริการ ๙ ย่างเพื่อสร้างลูก                จำนวน ๑ ชุด

๒. บัญชีจำนวนศูนย์พัฒนาเด็กเล็กฯ                                                     จำนวน ๑ ชุด

ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากกรมอนามัย กระทรวงสาธารณสุขว่า 
ได้ร่วมกับองค์การทุนเพื่อเด็กแห่งสหประชาชาติ (UNICEF) ดำเนินงานโครงการ ๙ ย่างเพื่อสร้างลูก 
(Early Moments Matter on Mobile) โดยมีวัตถุประสงค์ เพื่อสร้างนวัตกรรมการสื่อสาร การให้บริการความรู้แก่พ่อแม่ ผู้ปกครองในการอบรมเลี้ยงดู ส่งเสริมศักยภาพเด็กปฐมวัยและสร้างฐานข้อมูล (Big data)สนับสนุนการพัฒนาเด็กปฐมวัย ตลอดจนเพิ่มขีดความสามารถของบุคลากร ในการบริหารจัดการเครือข่าย
การสื่อสารกับผู้ปกครอง 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้วเห็นว่า โครงการดังกล่าวจะเป็นประโยชน์
ต่อศูนย์พัฒนาเด็กเล็กขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น จึงขอความร่วมมือจังหวัดดำเนินการ ดังนี้

๑..แจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีศูนย์พัฒนาเด็กเล็กในสังกัดประชาสัมพันธ์ เชิญชวน
พ่อ แม่ และผู้เลี้ยงดูเด็กปฐมวัยอายุแรกเกิด - ๖ ปี สมัครเข้าร่วมโครงการ ๙ ย่างเพื่อสร้างลูก เพื่อรับข้อมูลการเลี้ยงดูเด็กอายุแรกเกิด – ๖ ปี ผ่านโทรศัพท์มือถือ ตามวิธีการสมัครเข้าร่วมโครงการฯ

๒..แจกจ่ายโปสเตอร์ ๙ ย่างเพื่อสร้างลูกให้กับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีศูนย์พัฒนา
เด็กเล็กทุกแห่ง ตามบัญชีจำนวนศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก (สิ่งที่ส่งมาด้วย ๒) เพื่อประชาสัมพันธ์การลงทะเบียน
รับบริการ ๙ ย่างเพื่อสร้างลูก ทั้งนี้ กรมอนามัยจะได้ดำเนินการจัดส่งโปสเตอร์ให้สำนักงานส่งเสริม
การปกครองท้องถิ่นจังหวัดโดยตรง ทางรถจ้างเหมาบริการ หากได้รับโปสเตอร์ดังกล่าวแล้ว กรุณาแจ้งกลับที่ นางสาวอุษา วงทวี นักวิชาการสาธารณสุข สำนักงานส่งเสริมสุขภาพ กรมอนามัย กระทรวงสาธารณสุข 
ทางไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ uas.w@anamai.mail.go.th โดยตรง


จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาดำเนินการ
ขอแสดงความนับถือ
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