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ที่  มท ๐๘16.3/ว





        กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น








        ถนนนครราชสีมา กทม. ๑๐๓๐๐







 พฤษภาคม  ๒๕62
เรื่อง
 ประกาศรายชื่อ “โรงเรียนพอเพียงท้องถิ่น (Local Sufficiency School : LSS)” ผ่านเกณฑ์การประเมิน (เพิ่มเติม)
เรียน 
 ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง   
1. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0893.2/ว 877 ลงวันที่ 3 พฤษภาคม 2559
          
2. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0816.3/ว ๒๒๖ ลงวันที่ ๒ กุมภาพันธ์ 2560
          
๓. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0816.3/ว ๑๓๘๑  ลงวันที่ ๑๑ กรกฎาคม  2560
          
๔. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0816.3/ว ๒๓๕๒  ลงวันที่ ๓ พฤศจิกายน  2560


5. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0816.3/ว 47  ลงวันที่ 7 มกราคม 2562
สิ่งที่ส่งมาด้วย  
สำเนาประกาศกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น เรื่อง โรงเรียนพอเพียงท้องถิ่น (เพิ่มเติม)
                     
ลงวันที่       พฤษภาคม ๒๕๖2        

     จำนวน 1 ชุด

 
ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้ส่งเสริมสนับสนุนให้โรงเรียนสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เข้าร่วมโครงการ “โรงเรียนพอเพียงท้องถิ่น (Local Sufficiency School : LSS)” โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อให้โรงเรียนสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เสริมสร้างลักษณะนิสัยในการดำเนินชีวิตตาม
หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียงของผู้เรียน ให้มีทักษะในการดำรงชีวิตอย่างพอเพียง มีความรู้ ความเข้าใจ และสามารถนำมาประยุกต์ใช้ในชีวิตประจำวันได้อย่างมีวิจารณญาณ บนหลักการของความพอประมาณ มีเหตุผล 
มีภูมิคุ้มกัน มีความรู้และคุณธรรมกำกับเป็นพื้นฐานในการดำเนินชีวิตและการปฏิบัติภารกิจหน้าที่เพื่อ
ความเจริญก้าวหน้าไปอย่างสมดุล พร้อมรับการเปลี่ยนแปลง และมีความตระหนักในการสืบสาน สร้างสรรค์วัฒนธรรม/
ภูมิปัญญาท้องถิ่น มีความรักและหวงแหนในทรัพยากรธรรมชาติที่อยู่ในท้องถิ่น ซึ่งมีโรงเรียนเข้าร่วมโครงการในปีการศึกษา 2559 และปีการศึกษา 2560 จำนวน 1,472 โรงเรียน และกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
ได้ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเพื่อแจ้งโรงเรียนที่เข้าร่วมโครงการ “โรงเรียนพอเพียงท้องถิ่น (Local Sufficiency School : LSS)” ดำเนินการตามแนวทาง/รายการประเมินในคู่มือและปฏิทิน
การดำเนินงาน พร้อมทั้งให้จังหวัดดำเนินการนิเทศติดตามผล และแต่งตั้งคณะกรรมการประเมิน “โรงเรียนพอเพียงท้องถิ่น (Local Sufficiency School : LSS)” แล้วส่งผลการประเมินให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นเพื่อดำเนินการประกาศเป็น “โรงเรียนพอเพียงท้องถิ่น (Local Sufficiency School : LSS)” นั้น 


กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้ตรวจสอบผลการประเมินโรงเรียนที่เข้าร่วมโครงการ “โรงเรียนพอเพียงท้องถิ่น (Local Sufficiency School : LSS)” ในปีการศึกษา 2559 และปีการศึกษา 2560 (เพิ่มเติม) เรียบร้อยแล้ว จึงขอประกาศรายชื่อโรงเรียนที่ผ่านเกณฑ์การประเมินเป็น “โรงเรียนพอเพียงท้องถิ่น
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(Local Sufficiency School : LSS)” (เพิ่มเติม) จำนวน 62 โรงเรียน รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่จัดการศึกษาทุกแห่งทราบโดยกรมส่งเสริม
การปกครองท้องถิ่นจะแจ้งกำหนดวัน เวลา และสถานที่มอบประกาศเกียรติคุณให้ทราบในโอกาสต่อไป



จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาดำเนินการ

    ขอแสดงความนับถือ
               (นายวัลลภ  
              อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ ๕๓๑๒ 
โทรสาร ๐-๒๒๔๑-๙๐๒๑-๓ ต่อ ๒๑๘
ผู้ประสานงาน 
นางสาววิลาวัณย์ อินทร์ศรี  โทร. 08-9228-4548
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