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ที่ มท 0810.8/ว
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด (ตามบัญชีแนบท้าย)
ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ขอให้จังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในพื้นที่จังหวัดเป้าหมาย สำรวจและจัดทำแผนงานโครงการเพื่อเสนอขอรับการสนับสนุนงบประมาณ โครงการพัฒนาและส่งเสริมการสร้างฝายชะลอน้ำเพื่อป้องกันและบรรเทาปัญหาภัยแล้ง โดยโครงการดังกล่าวจะต้องดำเนินการในพื้นที่ต้นน้ำลำธารที่มีลักษณะเป็นเส้นทางไหลของน้ำ เพื่อก่อสร้างและซ่อมแซมฝายชะลอน้ำหรือฝายกักเก็บน้ำที่เป็นแหล่งน้ำธรรมชาติ อาทิเช่น ห้วย หนอง คลอง บึง ลำธาร หรือมีความเหมาะสมที่จะกักเก็บน้ำ และสามารถใช้แรงงานคนจัดทำฝายชะลอน้ำในช่วงก่อนฤดูฝนได้ หรือเป็นฝายกักเก็บน้ำที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้รับการถ่ายโอน ที่มีสภาพชำรุดทรุดโทรมไม่สามารถใช้การได้ และมีความจำเป็นต้องได้รับการพัฒนาและปรับปรุงให้สามารถใช้ประโยชน์ได้ สำหรับลักษณะของการก่อสร้างฝายชะลอน้ำเช่น ฝายแม้ว ฝายผสม และฝายผสมผสาน ให้พิจารณาใช้รูปแบบการก่อสร้างของกรมชลประทาน หรือแบบการก่อสร้างของกรมอุทยานสัตว์ป่าและพันธุ์พืช ตามความเหมาะสมของพื้นที่ดำเนินการ ทั้งนี้ ให้จังหวัดตรวจสอบความถูกต้องครบถ้วนสมบูรณ์ของเอกสารตามโครงการที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเสนอขอรับการสนับสนุนงบประมาณ และรวบรวมเอกสารโครงการดังกล่าวส่งถึงกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นภายในวันที่ 31 พฤษภาคม 2562 รายละเอียดปรากฏตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0810.4/ว 1955 ลงวันที่ 17 พฤษภาคม 2562 นั้น
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นสามารถใช้ฐานข้อมูลฝายชะลอน้ำ ที่ได้รับการถ่ายโอนจากกรมชลประทาน มาใช้ประกอบการพิจารณาจัดทำโครงการพัฒนาและส่งเสริมการสร้างฝายชะลอน้ำเพื่อป้องกันและบรรเทาปัญหาภัยแล้ง จึงขอความร่วมมือ  ให้จังหวัดจัดส่งข้อมูลการถ่ายโอนภารกิจด้านแหล่งน้ำของกรมชลประทาน ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น        โดยสามารถดาวน์โหลดได้จากเว็บไซต์กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น หัวข้อ “หนังสือราชการ” (หนังสือ          กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0810.8/ว 3187 ลงวันที่ 8 ตุลาคม 2561) หรือ QR Code ที่แนบมาพร้อมหนังสือฉบับนี้
จึงเรียนมาเพื่อพิจารณาดำเนินการต่อไป
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
       พฤษภาคม  2562   
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กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น
ส่วนส่งเสริมการกระจายอำนาจและจัดทำงบประมาณเงินอุดหนุน
โทร  0 2241 9000 ต่อ 2302 โทรสาร 0 2241 6956
ผู้ประสานงาน นายเฉลิม ประสาททอง 081-1703632 
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