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ที่ มท ๐๘๐๘.๒/ว


     กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น       








     ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต 

กทม. ๑๐3๐๐






        พฤษภาคม  2562
เรื่อง 
แนวทางการปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงการคลังว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ

พ.ศ. 2560  กรณีการนำผลการจัดซื้อจัดจ้างที่เงินงบประมาณที่ถูกพับไปมาใช้กับเงินงบประมาณในปีใหม่ 
เรียน
ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง 
หนังสือคณะกรรมการวินิจฉัยปัญหาการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ ด่วนที่สุด

ที่ กค (กวจ) 0405.2/ว 1 ลงวันที่ 2 มกราคม 2562
สิ่งที่ส่งมาด้วย 
สำเนาหนังสือคณะกรรมการวินิจฉัยปัญหาการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ 

ที่ กค (กวจ) 0405.2/13052 ลงวันที่ 20 มีนาคม 2562


ตามที่คณะกรรมการวินิจฉัยปัญหาการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ กรมบัญชีกลาง 
โดยได้รับมอบหมายจากคณะกรรมการนโยบายจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ กำหนดแนวทาง
การปฏิบัติ โดยให้หน่วยงานของรัฐที่ได้ดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างจากเงินงบประมาณปีที่ผ่านมาจนได้ตัวผู้ชนะหรือ
ผู้ได้รับการคัดเลือกแล้ว แต่ไม่สามารถลงนามในสัญญาหรือข้อตกลงได้ เนื่องจากเงินงบประมาณถูกพับไป 
แต่หน่วยงานของรัฐยังมีความจำเป็นต้องใช้พัสดุนั้น และมีเงินงบประมาณปีใหม่รองรับการจัดซื้อจัดจ้าง
ที่ได้ดำเนินการไปแล้วดังกล่าว หากหน่วยงานของรัฐพิจารณาแล้วเห็นว่า การดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างใหม่จะล่าช้า และอาจก่อให้เกิดความเสียหายต่อหน่วยงานของรัฐหรือประโยชน์สาธารณะ และมีความประสงค์จะนำผล
การจัดซื้อจัดจ้างครั้งก่อนที่เงินงบประมาณถูกพับไปมาใช้กับเงินงบประมาณในปีใหม่ ก็ให้กระทำได้โดยไม่ต้อง
ดำเนินกระบวนการจัดซื้อจัดจ้างใหม่ รายละเอียดปรากฏตามอ้างถึง นั้น

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้ขอหารือแนวทางปฏิบัติสำหรับงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นไปยังคณะกรรมการวินิจฉัยปัญหาการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ ว่าการนำผลการจัดซื้อจัดจ้างครั้งก่อนที่เงินงบประมาณถูกพับไปมาใช้กับเงินสะสม หรือเงินทุนสำรองเงินสะสมได้หรือไม่ 
และคณะกรรมการฯ พิจารณาแล้ว เห็นว่า ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2547 และที่แก้ไขเพิ่มเติม ข้อ 7 วรรคหนึ่ง กำหนดว่า “บรรดาเงินที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้รับไว้เป็นกรรมสิทธิ์ให้นำส่งเป็นเงินรายได้ทั้งสิ้น ห้ามมิให้กันเป็นเงินฝาก หรือเงินนอกงบประมาณ เว้นแต่จะมีกฎหมาย ระเบียบข้อบังคับ คำสั่งหรือหนังสือสั่งการกระทรวงมหาดไทยกำหนดไว้เป็นอย่างอื่น” ดังนั้น องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เป็นราชการส่วนท้องถิ่น 
และเป็นหน่วยงานของรัฐ ซึ่งใช้เงินสะสมหรือเงินทุนสำรองเงินสะสมขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
กรณีจึงอยู่ในคำนิยาม เงินงบประมาณ “เงิน ภาษีอากร ค่าธรรมเนียมหรือผลประโยชน์อื่นใด ที่ตกเป็นรายได้

/ของราชการ…
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ของราชการส่วนท้องถิ่นตามกฎหมายหรือที่ราชการส่วนท้องถิ่นมีอำนาจเรียกเก็บตามกฎหมาย” ตามนัยมาตรา 4 แห่งพระราชบัญญัติฯ ดังนั้น องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจะต้องดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างตามแนวทางของพระราชบัญญัติฯ กฎกระทรวง ระเบียบ และประกาศที่ออกตามความในพระราชบัญญัติฯ นี้ รวมทั้งหนังสือสั่งการ
ที่เกี่ยวข้อง รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย 


จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ และแจ้งนายอำเภอ เพื่อแจ้งให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทราบ
และถือเป็นแนวทางปฏิบัติต่อไป



ขอแสดงความนับถือ

                                           (นายสันติธร  ยิ้มละมัย)
                           รองอธิบดี ปฏิบัติราชการแทน
                          อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
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สำนักบริหารการคลังท้องถิ่น


ส่วนการจัดสรรเงินอุดหนุนและพัฒนาระบบงบประมาณ


โทรศัพท์ 0-2241-9000 ต่อ 1524  


โทรสาร 0-2241-9049


ผู้ประสาน นางสาวพรสวรรค์ศรีสุพรรณ 064-0154-428
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