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ที่ มท ๐๘๐๖.๒/ว        



                กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น







      ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม.  ๑๐๓๐๐






         พฤษภาคม  ๒๕๖๒
เรื่อง  ขอเชิญเข้าร่วมประชุมระดมความคิดเห็นเพื่อดำเนินโครงการปรับปรุงระบบข้อมูลกลางองค์กรปกครอง
เรื่อง  ส่วนท้องถิ่น (info.dla.go.th) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัดสุพรรณบุรี นครปฐม นนทบุรี และปทุมธานี
สิ่งที่ส่งมาด้วย  ๑. กำหนดการประชุมระดมความคิดเห็นในการดำเนินโครงการปรับปรุงระบบข้อมูลกลาง
สิ่งที่ส่งมาด้วย  ๑. องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (info.dla.go.th) ปี พ.ศ.๒๕๖๒ จำนวน ๑ ชุด
สิ่งที่ส่งมาด้วย  ๒. ใบตอบรับการเข้าร่วมประชุม จำนวน ๑ ชุด

          

ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น กำหนดดำเนินโครงการปรับปรุงระบบข้อมูลกลางองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (info.dla.go.th) ปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อปรับปรุงระบบข้อมูลกลางองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นให้เป็นศูนย์กลางข้อมูลท้องถิ่น และเพื่อรองรับการให้บริการ  และสนับสนุนให้หน่วยงานราชการภายในและภายนอกได้มีการนำข้อมูลจากระบบข้อมูลกลางองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (info.dla.go.th) ไปใช้งานเพื่อบริหารจัดการงานท้องถิ่นในด้านต่าง ๆ               


เพื่อให้การดำเนินงานดังกล่าวข้างต้นเป็นไปด้วยความเรียบร้อย จึงขอให้ท่านแจ้งท้องถิ่นจังหวัดพิจารณาจัดส่งข้าราชการของสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด หรือสำนักงานส่งเสริม   การปกครองท้องถิ่นอำเภอ จำนวน ๒ คน เข้าร่วมประชุมระดมความคิดเห็น พร้อมทั้งแจ้งองค์กรปกครอง      ส่วนท้องถิ่นเป้าหมาย (ตามสิ่งที่ส่งมาด้วย) พิจารณาจัดส่งข้าราชการของหน่วยงานแห่งละ ๒ คน เข้าร่วมประชุมระดมความคิดเห็น ในวันที่        มิถุนายน ๒๕๖๒ เวลา ๐๙.๐๐ – ๑๗.๐๐ น. ณ Suan Dusit The Open ชั้น ๕ ห้อง Lecture มหาวิทยาลัยสวนดุสิต ทั้งนี้ บริษัทผู้รับจ้างดำเนินโครงการจัดประชุมระดม   ความคิดเห็นจะเป็นผู้รับผิดชอบค่าใช้จ่ายในการเดินทาง และค่าอาหารสำหรับผู้เข้าร่วมประชุม
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาดำเนินการต่อไป
ขอแสดงความนับถือ
อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
ศูนย์เทคโนโลยีสารสนเทศท้องถิ่น
กลุ่มงานสารสนเทศ
โทร.  ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ ๑๑๐๖ 
โทรสาร  ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๒
ผู้ประสานงาน นายธนะสิทธิ์  อนันต์สิริเกษม
โทร ๐๘-๑๑๗๔-๓๗๗๖
