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ที่  มท ๐๘๑๖.๓/ว
ถึง  ผู้ว่าราชการจังหวัด (ตามรายชื่อแนบท้าย)
ตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0816.3/ว 1520 ลงวันที่ 10 เมษายน 2562 เรื่อง สำรวจข้อมูลการจัดการศึกษาของโรงเรียนในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นหลักสูตรพัฒนาผู้เรียน
สู่ความเป็นเลิศ ได้ดำเนินการจัดทำแบบสำรวจข้อมูลการจัดการศึกษาของโรงเรียนในสังกัดองค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นหลักสูตรพัฒนาผู้เรียนสู่ความเป็นเลิศ เพื่อจัดทำเป็นฐานข้อมูลการจัดการศึกษาของโรงเรียนในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และเป็นฐานข้อมูลสำหรับส่งเสริมการจัดบริการสาธารณะขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น โดยขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นสำรวจโรงเรียนที่จัดหลักสูตรดังกล่าวรวบรวมข้อมูลส่งมายังกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ภายในวันที่ 30 เมษายน 2562 ความละเอียดทราบแล้ว นั้น 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นขอแจ้งรายชื่อโรงเรียนที่ส่งข้อมูลการจัดการศึกษาของโรงเรียน
ในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นหลักสูตรพัฒนาผู้เรียนสู่ความเป็นเลิศแล้ว มาพร้อมนี้ และขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นสำรวจโรงเรียนที่ยังไม่ได้ส่งข้อมูลดังกล่าว ให้ดำเนินการสำรวจและจัดส่งมายังกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นโดยด่วน เพื่อจะได้รวบรวมและจัดทำเป็นฐานข้อมูลสำหรับส่งเสริม
การจัดบริการสาธารณะขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต่อไป






กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
            พฤษภาคม  256๒
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