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ที่ มท  ๐๘๐๓.3/ว
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด  ทุกจังหวัด


ด้วยคณะกรรมการวินิจฉัยปัญหาการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ (คณะกรรมการวินิจฉัย) แจ้งหลักเกณฑ์การเพิกถอนการเป็นผู้ทิ้งงาน โดยยกเลิกหนังสือคณะกรรมการวินิจฉัยปัญหาการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ ด่วนที่สุด ที่ กค (กวจ) 0405.2/ว 5 ลงวันที่ 29 ธันวาคม 2560 
และกำหนดหลักเกณฑ์การเพิกถอนการเป็นผู้ทิ้งงาน พร้อมทั้งแบบคำร้องขอเพิกถอนการเป็นผู้ทิ้งงาน ดังนี้ 


1. เป็นผู้ที่มีฐานะการเงินมั่งคง


1.1 กรณีนิติบุคคล จะพิจารณาจากผลต่างระหว่างสินทรัพย์สุทธิหักด้วยหนี้สินสุทธิ
ที่ปรากฏในงบแสดงฐานะการเงิน ซึ่งจะต้องแสดงค่าเป็นบวกติดต่อกันเป็นระยะเวลา 2 ปีสุดท้ายก่อนวันยื่น
ขอเพิกถอนรวมทั้งต้องไม่เป็นบุคคลล้มละเลยหรืออยู่ระหว่างการถูกดำเนินคดีล้มละลาย และไม่อยู่ระหว่าง
การถูกฟ้องร้องดำเนินคดีแพ่ง หรือศาลชั้นต้นมีคำพิพากษาให้ชดใช้หนี้ในจำนวนเงินที่สูงกว่าทรัพย์สินที่มี


1.2 กรณีกิจการเจ้าของคนเดียวและบุคคลธรรมดา จะพิจารณาจากบัญชีเงินฝากธนาคารย้อนหลัง 6 เดือน ก่อนวันยื่นขอเพิกถอน โดยมีเงินคงเหลือเป็นบวก


ทั้งนี้ กรณีหุ้นส่วนผู้จัดการ กรรมการผู้จัดการ ผู้บริหารของนิติบุคคลที่ถูกสั่งให้เป็นผู้ทิ้งงานขอเพิกถอนจากการเป็นผู้ทิ้งงานในฐานะส่วนตัว จะใช้หลักเกณฑ์การพิจารณาเช่นเดียวกันกับกิจการเจ้าของคนเดียวและบุคคลธรรมดา





2. มีการชำระภาษีโดยถูกต้องตามกฎหมาย จะพิจารณาจากสำเนาหลักฐานการเสียภาษี
กับกรมสรรพากรย้อนหลัง 2 ปี ก่อนวันยื่นขอเพิกถอน และต้องไม่เป็นบุคคลที่อยู่ระหว่างการสอบสวน
ของกรมสรรพากรหรือได้รับคำสั่งให้ชำระภาษีเพิ่มในจำนวนที่สูงกว่าทรัพย์สินที่มี  
รายละเอียดตามสำเนาหนังสือคณะกรรมการวินิจฉัยปัญหาการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ 
ด่วนที่สุด ที่ กค (กวจ) 0405.7/ว 224 ลงวันที่ 15 พฤษภาคม 2562 ที่แนบมาพร้อมนี้ และสามารถเปิดดูได้ที่เว็บไซต์กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น www.dla.go.th





จึงเรียนมาเพื่อทราบ และแจ้งเจ้าหน้าที่ที่เกี่ยวข้องทราบและถือปฏิบัติต่อไป
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
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