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ที่ มท ๐๘๑๐.๘/ว                                                          กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น 
                                                                                ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. 10300







              พฤษภาคม  ๒๕๖๒
เรื่อง  การบันทึกข้อมูลโครงการตามแผนพัฒนาแหล่งน้ำ 5 ปี (พ.ศ. 2563 - 2567) ขององค์กรปกครอง 
 
ส่วนท้องถิ่น ผ่านระบบสารสนเทศเพื่อจัดทำแผนพัฒนาเศรษฐกิจพอเพียงท้องถิ่น (ด้านการเกษตร
 
และแหล่งน้ำ) (Local Sufficiency Economy Plan : LSEP)
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง  1. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0810.8/ว 1495 ลงวันที่ 5 เมษายน 2562

2. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0810.8/ว 1653 ลงวันที่ 23 เมษายน 2562

ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ขอให้จังหวัดแจ้งให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดทำรายละเอียดโครงการตามแผนพัฒนาแหล่งน้ำ 5 ปี (พ.ศ. 2563 - 2567) ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น โดยใช้ฐานข้อมูลแหล่งน้ำขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่เคยสำรวจและจัดทำข้อมูล ทั้งนี้ กรมส่งเสริม     การปกครองท้องถิ่นได้ดำเนินการปรับปรุงและพัฒนาระบบสารสนเทศเพื่อจัดทำแผนพัฒนาเศรษฐกิจพอเพียงท้องถิ่น (ด้านการเกษตรและแหล่งน้ำ) (Local Sufficiency Economy Plan : LSEP) เพื่อให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นสามารถบันทึกรายละเอียดโครงการในการจัดทำคำของบประมาณด้านแหล่งน้ำที่เปลี่ยนแปลงไปอย่างต่อเนื่องและเป็นปัจจุบัน เมื่อระบบได้รับการปรับปรุงเรียบร้อยแล้ว จะแจ้งให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนำข้อมูลที่จัดทำมาบันทึกลงในระบบอีกครั้ง นั้น

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นขอเรียนว่า ได้ดำเนินการปรับปรุงและพัฒนาระบบสารสนเทศเพื่อจัดทำแผนพัฒนาเศรษฐกิจพอเพียงท้องถิ่น (ด้านการเกษตรและแหล่งน้ำ) (Local Sufficiency Economy Plan : LSEP) เรียบร้อยแล้ว จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนำข้อมูลโครงการ ตามแผนพัฒนาแหล่งน้ำ 5 ปี (พ.ศ. 2563 - 2567) ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ที่ได้จัดทำมาบันทึก   ผ่านระบบ INFO ภายในวันศุกร์ที่ 7 มิถุนายน 2562 เพื่อประมวลผลโครงการที่ขอรับงบประมาณทั้งหมด

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาดำเนินการต่อไป

ขอแสดงความนับถือ
   อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น
ส่วนส่งเสริมการกระจายอำนาจและการจัดทำงบประมาณเงินอุดหนุน

โทร.  ๐ ๒241 ๙000 ต่อ 2301, 2302 โทรสาร 0 2241 6956
ผู้ประสานงาน
นายเฉลิม ประสาททอง 081-1703632
                  
นางสาวสุธารัตน์ แลพวง 086-8286781 
                   
นางสาววาสนา ยี่รงค์ 093-6973162
