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ที่ มท ๐๘๑๐.๘/ว




       กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น







       ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. 10300






        มิถุนายน  ๒๕๖๒
เรื่อง  การสำรวจข้อมูลภารกิจถ่ายโอนที่ไม่ได้ใช้ประโยชน์
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง  หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๘๑๐.๘/ว ๓๑๘๗ ลงวันที่ ๘ ตุลาคม ๒๕๖๑
สิ่งที่ส่งมาด้วย  แบบสำรวจภารกิจถ่ายโอนที่ไม่ได้ใช้ประโยชน์                                          จำนวน ๑ ชุด


ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ขอให้จังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นสำรวจและรายงานการบริการจัดการภารกิจที่ได้รับถ่ายโอนแล้วรวบรวมส่งกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น เพื่อใช้เป็นข้อมูลประกอบการจัดทำคำของบประมาณ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๒ นั้น


กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากผู้ว่าการตรวจเงินแผ่นดิน สำนักงานการตรวจเงินแผ่นดินภูมิภาคที่ ๑๓ ว่า ได้ตรวจสอบการดำเนินงานเรื่อง การบริหารสถานีสูบน้ำด้วยไฟฟ้าขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในจังหวัดสุราษฎร์ธานี ในระหว่างปีงบประมาณ ๒๕๕๖-๒๕๕๙ ผลตรวจสอบพบว่ามีสถานีสูบน้ำด้วยไฟฟ้าที่ถ่ายโอนให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นไม่ได้ใช้ประโยชน์และมีความเสี่ยงต่อการบรรลุผลสำเร็จของการถ่ายโอนภารกิจ


กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อให้มีข้อมูลภารกิจที่ส่วนราชการถ่ายโอนให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ครบถ้วนสมบูรณ์ยิ่งขึ้น จึงขอให้จังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น     ในพื้นที่ตรวจสอบข้อมูลภารกิจที่ส่วนราชการถ่ายโอนให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นว่า มีภารกิจใดบ้าง       ที่ไม่ได้ใช้ประโยชน์และเนื่องจากสาเหตุใด พร้อมรวบรวมส่งให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นภายในวันที่           ๒๘ มิถุนายน ๒๕๖๒ โดยขอให้จัดส่งแบบสำรวจพร้อมไฟล์ในรูปแบบ Excel ทางไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ Dla.dss0810.8@gmail.com อีกทางหนึ่ง
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาดำเนินการต่อไป
ขอแสดงความนับถือ
                  อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น
ส่วนส่งเสริมการกระจายอำนาจและการจัดทำงบประมาณเงินอุดหนุน
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ผู้ประสานงาน นายเฉลิม ประสาททอง โทร. ๐๘๔ ๓๖๒ ๓๐๑๖
