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ที่ มท ๐๘2๐.3/
ว





                                                                
ถึง สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด


ตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0810.5/ว 1991 
ลงวันที่ 22 พฤษภาคม 2561 เรื่อง การสำรวจสถานภาพและการบริหารจัดการระบบบำบัดน้ำเสียชุมชน
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ซึ่งกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากกระทรวงมหาดไทยว่า รัฐมนตรีว่าการกระทรวงมหาดไทยได้มีบัญชาในคราวที่องค์การจัดการน้ำเสียเข้าพบหารือ เมื่อวันที่ 
24 เมษายน 2562 ณ ห้องรับรองกระทรวงมหาดไทย ให้มีการจัดทำข้อมูลสถานภาพและการบริหารจัดการระบบบำบัดน้ำเสียชุมชนของประเทศไทยทั้งหมด จำนวน 105 แห่ง ให้เป็นปัจจุบัน ในการนี้ จึงได้มอบหมาย
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นให้เป็นหน่วยงานรับผิดชอบดำเนินการส่งแบบสอบถามการบริหารจัดการระบบบำบัดน้ำเสียชุมชนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 105 แห่ง และจัดทำข้อมูลผลการสำรวจให้เป็นปัจจุบัน
เพื่อเป็นหลักฐานข้อมูลประกอบการดำเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้องในการบริหารจัดการน้ำเสียต่อไป โดยให้รายงานภายในวันที่ 10 มิถุนายน 2562

บัดนี้ ได้ครบกำหนดการรายงานการสำรวจสถานภาพและการบริหารจัดการระบบบำบัดน้ำเสียชุมชนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นแล้ว จึงขอให้สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดรวบรวมและติดตามการรายงานดังกล่าว ทั้งนี้ ให้ส่งแบบรายงานภายในวันที่ 24 มิถุนายน 2562 เพื่อกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจักได้รายงานให้กระทรวงมหาดไทยทราบต่อไป

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
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