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กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐

มิถุนายน  ๒๕๖๒





เรื่อง   ประชาสัมพันธ์การสมัครเข้าร่วมโครงการทุนการศึกษาระดับปริญญาโท
เรียน   ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย  
สื่อประชาสัมพันธ์โครงการทุนการศึกษาระดับปริญญาโท     
 
        จำนวน  ๑  ชุด
ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจาก National Graduate Institute for Policy Studies (GRIPS) ว่า ขอความร่วมมือให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นประชาสัมพันธ์การสมัครเข้าร่วมโครงการทุนการศึกษาระดับปริญญาโท ระยะเวลา ๑ ปี และ ๒ ปี หลักสูตร นโยบายสาธารณะ (MP๑/MP๒) ซึ่งเป็นหลักสูตรภาษาอังกฤษ และจะมอบทุนเต็มรูปแบบให้กับผู้สมัครที่มีความสามารถโดดเด่น ในการนี้ GRIPS ขอให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นสนับสนุนข้าราชการที่มีศักยภาพให้สมัครเข้าร่วมโครงการดังกล่าว โดยจะเปิดรับสมัครในรูปแบบออนไลน์ ระหว่างเดือนสิงหาคม – พฤศจิกายน ๒๕๖๒ ทั้งนี้ ได้กำหนดคุณสมบัติเบื้องต้นของผู้สมัครว่าต้องมีอายุระหว่าง ๒๕ – ๓๕ ปี และมีความสามารถด้านภาษาอังกฤษอยู่ในระดับดี (TOEFL, iBT ๗๙ หรือ IELTS Academic ๖.๐)
 กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น จึงขอความร่วมมือจังหวัดประชาสัมพันธ์โครงการทุนการศึกษาดังกล่าวให้ข้าราชการสังกัดสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น และข้าราชการ/พนักงานส่วนท้องถิ่นในจังหวัดทราบ หากมีความประสงค์จะสมัครรับทุนให้ดำเนินการสมัครในรูปแบบออนไลน์ด้วยตนเองตามห้วงเวลาที่กำหนด โดยสามารถศึกษารายละเอียดเพิ่มเติมได้จากเว็บไซต์ http://www.grips.ac.jp/en/adminssions/index/ รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาดำเนินการต่อไป
ขอแสดงความนับถือ
   อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น
ส่วนวิชาการและวิจัยเพื่อการพัฒนาท้องถิ่น
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