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ที่ มท  ๐๘๐๓.3/ว
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด  ทุกจังหวัด
ตามที่กระทรวงการคลังกำหนดหลักเกณฑ์การเบิกค่ายาในบัญชียาหลักแห่งชาติ ตามหนังสือกระทรวงการคลัง ด่วนที่สุด ที่ กค 0422.2/ว 111 ลงวันที่ 24 กันยายน 2555 เรื่อง การระบุเหตุผล
การใช้ยานอกบัญชียาหลักแห่งชาติเพื่อใช้ประกอบการเบิกจ่าย โดยให้มีผลใช้บังคับสำหรับการรักษาพยาบาล ตั้งแต่วันที่ 1 ตุลาคม 2555 เป็นต้นไป ตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๘๐๓/ว 2756 ลงวันที่ 8 ตุลาคม ๒๕55 นั้น

กรมบัญชีกลางแจ้งการแก้ไขหลักเกณฑ์การเบิกค่ายาในบัญชียาหลักแห่งชาติ โดยยกเลิกข้อความในข้อ 2.1 ค่ายาที่เบิกได้คือยาในบัญชียาหลักแห่งชาติ ซึ่งต้องเป็นไปตามเงื่อนไขในบัญชียาหลักแห่งชาติในขณะนั้นๆ และต้องเป็นไปตามข้อบ่งชี้ที่สำนักงานคณะกรรมการอาหารและยา (อย.) กำหนด และให้ใช้ความต่อไปนี้แทน“ค่ายาที่เบิกได้คือยาในบัญชียาหลักแห่งชาติที่เป็นปัจจุบันและต้องเป็นไปตามเงื่อนไขที่กำหนด      ในบัญชียาหลักแห่งชาติ หรือตามหลักเกณฑ์การเบิกจ่ายเงินค่ายาในบัญชียาหลักแห่งชาติที่กระทรวงการคลัง/กรมบัญชีกลางได้กำหนดไว้เป็นการเฉพาะ” รายละเอียดตามสำเนาหนังสือกรมบัญชีกลาง ที่ กค 0416.2/ว 291ลงวันที่ 13 มิถุนายน ๒๕62 ที่แนบมาพร้อมนี้ และสามารถเปิดดูได้ที่เว็บไซต์กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น www.dla.go.th
จึงเรียนมาเพื่อทราบ และแจ้งผู้มีสิทธิและเจ้าหน้าที่ที่เกี่ยวข้องถือปฏิบัติต่อไป
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
      มิถุนายน  ๒๕62
กองคลัง 
กลุ่มงานบัญชี
โทร. ๐ ๒๒๔๓ ๒๒๒๕  
โทรสาร ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๒๔
ผู้ประสานงาน

นางวาสนา  โหมดว่องไว โทร. 09 2971 0443
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