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ที่  มท ๐๘๑๖.4/ว





        กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น








        ถนนนครราชสีมา กทม. ๑๐๓๐๐







   มิถุนายน  ๒๕๖2
เรื่อง
โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการพัฒนาระบบการประกันคุณภาพการศึกษาตามมาตรฐานสถานพัฒนา    เด็กปฐมวัยแห่งชาติ และการจัดทำรายงานการประเมินตนเองของสถานศึกษาประเภทศูนย์พัฒนา    เด็กเล็ก (SAR) ประจำปี พ.ศ. 2562
เรียน 
ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด 
สิ่งที่ส่งมาด้วย 
๑. 
บัญชีรายชื่อองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น

จำนวน ๑ ชุด

๒. กำหนดการ

จำนวน ๑ ชุด

3. แบบตอบรับ

จำนวน ๑ ชุด

ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นกำหนดจัดโครงการอบรมเชิงปฏิบัติการพัฒนาระบบ   การประกันคุณภาพการศึกษาตามมาตรฐานสถานพัฒนาเด็กปฐมวัยแห่งชาติ และการจัดทำรายงาน          การประเมินตนเองของสถานศึกษาประเภทศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก (SAR) ประจำปี พ.ศ. 2562 จำนวน 7 รุ่น ๆ ละ 3 วัน ระหว่างวันที่ 22 กรกฎาคม – 31 สิงหาคม 2562 ณ โรงแรมปรินซ์ พาเลซ มหานาค กรุงเทพมหานคร    
เพื่อฝึกอบรมพัฒนาความรู้ให้แก่ ครูผู้ดูแลเด็กและผู้ดูแลเด็กในศูนย์พัฒนาเด็กเล็กขององค์กรปกครอง         ส่วนท้องถิ่น ให้มีความรู้ความเข้าใจในการจัดทำระบบการประกันคุณภาพการศึกษาตามมาตรฐานสถานพัฒนาเด็กปฐมวัยแห่งชาติ และการจัดทำรายงานการประเมินตนเองของสถานศึกษาประเภทศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก (SAR) 

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจึงขอความร่วมมือจังหวัด แจ้งให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีศูนย์พัฒนาเด็กเล็กในสังกัดตามสิ่งที่ส่งมาด้วย 1 พิจารณาอนุญาตและส่งครูผู้ดูแลเด็ก และผู้ดูแลเด็ก      ในศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเข้ารับการอบรมตามวัน เวลา และสถานที่ที่กำหนด โดยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นรับผิดชอบค่าใช้จ่ายระหว่างการอบรม สำหรับค่าพาหนะ และค่าใช้จ่ายระหว่างการเดินทางของผู้เข้ารับ       การอบรม ให้เบิกจ่ายจากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้นสังกัด ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย                ว่าด้วยค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการของเจ้าหน้าที่ท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๕๕ และที่แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๒)      พ.ศ. ๒๕๕๘ โดยขอให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นส่งแบบตอบรับผู้เข้าร่วมอบรมตามโครงการฯ ให้กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ทั้งทางเอกสาร และทาง e-mail.: dla0816.4@gmail.com ภายในวันที่ 28 มิถุนายน 2562

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาดำเนินการต่อไป

    ขอแสดงความนับถือ
               (นายวัลลภ  พริ้งพงษ์)
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                                                 อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาปฐมวัยและศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๒๑-๓ ต่อ 415 โทรสาร ต่อ 418
ผู้ประสานงาน : นางสาวศิริรัตน์  โกฎิคำ โทร. 087-1859531                                                                                                                                                                                    
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