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ที่ มท ๐๘๑๐.๓/ว




       

กระทรวงมหาดไทย





ถนนอัษฎางค์ กทม. ๑๐๒๐๐





                  กรกฎาคม  ๒๕๖๒
เรื่อง   การทบทวนแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑ - ๒๕๖๕) ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น        
เรียน   ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด           
อ้างถึง หนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๘๑๐.๓/ว ๒๙๓๑ ลงวันที่ ๑๕ พฤษภาคม ๒๕๖๒ 

ตามที่กระทรวงมหาดไทยแจ้งแนวทางปฏิบัติการทบทวนแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑ -๒๕๖๕) ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เพื่อให้แผนพัฒนาท้องถิ่นขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น                 มีความสอดคล้องและเชื่อมโยงกับแผนพัฒนาจังหวัด แผนพัฒนากลุ่มจังหวัด แผนปฏิบัติราชการประจำปี              ของจังหวัด และแผนปฏิบัติราชการประจำปีของกลุ่มจังหวัด สามารถบูรณาการแผนงาน โครงการ กิจกรรม และงบประมาณในพื้นที่อย่างมีประสิทธิภาพ ก่อให้เกิดประโยชน์สูงสุดแก่ประชาชน โดยกำหนดให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินการทบทวนแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑ - ๒๕๖๕) ให้แล้วเสร็จภายในวันที่ ๑๕ มิถุนายน ๒๕๖๒ นั้น 


กระทรวงมหาดไทยพิจารณาแล้ว เนื่องจากห้วงระยะเวลาดังกล่าวกระชั้นชิดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นหลายแห่งไม่สามารถดำเนินการทบทวนแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑ - ๒๕๖๕) ได้แล้วเสร็จตามกำหนด ดังนั้น เพื่อให้การทบทวนแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑ - ๒๕๖๕) ขององค์กรปกครอง               ส่วนท้องถิ่น เป็นไปตามแนวทางที่กระทรวงมหาดไทยกำหนด และสอดคล้องกับห้วงระยะเวลาของการจัดทำแผนพัฒนาจังหวัด อาศัยอำนาจตามข้อ ๕ แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนา             ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘ และที่แก้ไขเพิ่มเติม จึงขยายเวลาให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินการทบทวนแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑ - ๒๕๖๕) ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นออกไปถึง              วันอังคารที่ ๓๐ กรกฎาคม ๒๕๖๒ ทั้งนี้ หากมีความจำเป็นจะขอขยายเวลาการทบทวนแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑ - ๒๕๖๕) องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นสามารถดำเนินการได้ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย              ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘ และที่แก้ไขเพิ่มเติม ข้อ ๑๘
 

จึงเรียนมาเพื่อทราบ และแจ้งให้อำเภอทุกอำเภอ และองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในเขตพื้นที่ทราบต่อไปด้วย  
         



    ขอแสดงความนับถือ
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น
โทร. ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ ๒๑๐๔
โทรสาร ๐ ๒๒๔๓ ๒๒๓๐
ผู้ประสานงาน : นายโสพรรณ์  สืบบุตร โทร ๐๙๔-๔๙๓๔๒๖๘
