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ที่ มท ๐๘๑๖.๕/ ว ๒๗๑๐                                                            กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

                                                                ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต 
                                                                                            กทม. ๑๐๓๐๐
     ๑๑   กรกฎาคม  ๒๕๖๒
เรื่อง  ขอความอนุเคราะห์ประชาสัมพันธ์ประกาศรับสมัครบุคลากรทางการลูกเสือเข้ารับการฝึกอบรมบุคลากรทางการลูกเสือ หลักสูตรลูกเสือช่อสะอาด ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒
เรียน
ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด 
สิ่งที่ส่งมาด้วย  สำเนาหนังสือสำนักงาน ป.ป.ช. ที่ ปช ๐๐๑๐/ว ๐๐๗๐ 
 
    ลงวันที่  ๒๗  มิถุนายน  ๒๕๖๒   




        จำนวน ๑ ฉบับ
                      ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้รับแจ้งจาก สำนักงาน ป.ป.ช. ซึ่งเป็นหน่วยงานหลัก    ในการขับเคลื่อนยุทธศาสตร์ชาติฯ โดยสนับสนุนและส่งเสริมกิจกรรมเพื่อปลูกฝังค่านิยม คุณธรรมและจริยธรรมให้กับคนในชาติ โดยเฉพาะเยาวชนให้เป็นคนดีมีความซื่อสัตย์สุจริต และมีความจงรักภักดีต่อสถาบันชาติ ศาสนาและพระมหากษัตริย์ เห็นความสำคัญในการปรับฐานคิดของเด็กและเยาวชนในชาติโดยใช้กลไกทางการศึกษา    โดยให้ครูผู้กำกับลูกเสือ หรือครูผู้สอนลูกเสือได้รับการฝึกอบรม หลักสูตรลูกเสือช่อสะอาด แล้วนำกลับไปฝึกอบรมเด็กและเยาวชนในสถานศึกษาให้มีความสุจริต รู้จักแยกแยะประโยชน์ส่วนตนและประโยชน์ส่วนรวม     

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น  จึงขอความร่วมมือจังหวัดประชาสัมพันธ์ประกาศ สำนักงาน ป.ป.ช. เรื่อง รับสมัครบุคลากรทางการลูกเสือเข้ารับการฝึกอบรมบุคลากรทางการลูกเสือ หลักสูตรลูกเสือช่อสะอาด ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ที่มีสถานศึกษาในสังกัด   ได้รับทราบ พร้อมทั้งพิจารณาสนับสนุนและส่งเสริมให้บุคลากรในสังกัดสมัครเข้ารับการฝึกอบรม รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาดำเนินการต่อไป

ขอแสดงความนับถือ

อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการศึกษานอกระบบ ศิลปวัฒนธรรม และภูมิปัญญาท้องถิ่น
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๒๑-๒๓ ต่อ ๔๐๒ โทรสาร ๐-๒๒๔๑-๙๐๒๑-๒๓ ต่อ ๔๑๘ 
ผู้ประสานงาน นางสุพัฒตรา  เหลี่ยวเจริญ ๐๘ ๑๐๐๙ ๗๕๔๓
“องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดบริการสาธารณะตามมาตรฐานไม่น้อยกว่าร้อยละ ๗๐ ได้อย่างทั่วถึง
เพื่อให้ประชาชนมีคุณภาพชีวิตที่ดี ภายในปี ๒๕๖๕”
