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ที่  มท ๐๘0๘.๓/                                                        
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด
ตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๘๐๘.๓/ว ๑๙๒๗ ลงวันที่           ๑๖ พฤษภาคม ๒๕๖๒ แจ้งจังหวัดเพื่อแจ้งเทศบาลและองค์การบริหารส่วนตำบล พิจารณาเข้าร่วมโครงการฝึกอบรมบุคลากรขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เพื่อเตรียมความพร้อมรองรับการจัดเก็บภาษีที่ดินและ       สิ่งปลูกสร้าง ความละเอียดแจ้งแล้วนั้น
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ขอแจ้งรายชื่อผู้เข้ารับการอบรมโครงการดังกล่าว          รุ่นที่ 11 - 15 ณ โรงแรมสีดารีสอร์ท จังหวัดนครนายก และรุ่นที่ 16 - 25  ณ โรงแรมริเวอร์ไซด์ เขตบางพลัด กรุงเทพมหานคร จึงขอให้สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดแจ้งเทศบาลและองค์การบริหารส่วนตำบล เพื่อแจ้งผู้มีรายชื่อเข้ารับการฝึกอบรมตามวัน เวลาและสถานที่ที่กำหนด โดยสามารถตรวจสอบรายชื่อ     และดาวน์โหลดสิ่งที่ส่งมาด้วยได้ที่ www.dla.go.th เมนู หนังสือราชการ รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วยทั้งนี้ เมื่อผู้เข้ารับการอบรมได้ชำระค่าลงทะเบียนแล้ว และไม่สามารถเข้ารับการฝึกอบรมได้ กรมส่งเสริม   การปกครองท้องถิ่นสงวนสิทธิที่จะไม่คืนเงินค่าลงทะเบียนไม่ว่าในกรณีใด แต่สามารถเปลี่ยนแปลงชื่อผู้เข้าอบรมได้โดยได้รับอนุญาตจากผู้บริหารท้องถิ่นเป็นลายลักษณ์อักษร
อนึ่ง สำหรับรุ่นที่ 2๖ - 33 ณ โรงแรมริเวอร์ไซด์ กรุงเทพมหานคร จะเปิดรับชำระเงินค่าลงทะเบียนเข้ารับการอบรม ตั้งแต่วันที่ 1 ตุลาคม ๒๕๖๒ เป็นต้นไป

 กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
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“องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดบริการสาธารณะตามมาตรฐานไม่น้อยกว่าร้อยละ 70ได้อย่างทั่วถึง
เพื่อให้ประชาชนมีคุณภาพชีวิตที่ดี ภายในปี 2565”
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สำนักบริหารการคลังท้องถิ่น


ส่วนนโยบายการคลังและพัฒนารายได้
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