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สิ่งที่ส่งมาด้วย   รายละเอียดโครงการ






จำนวน 1 ชุด
ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้รับแจ้งจากโครงการพัฒนาจิตสำนึกเพื่อรู้เท่าทันปัจจัยเสี่ยง     ทางสังคม (อุบัติเหตุทางถนน การพนัน)/หรือโครงการอารักข์ (ARRAG/Project) ว่า ได้ดำเนินการภายใต้โครงการพัฒนาและปฏิบัติการของสำนักงานกองทุนสนับสนุนการสร้างเสริมสุขภาพ (สสส.) สำนัก 10 โดยมีจุดประสงค์เพื่อเผยแพร่ชุดสื่อกิจกรรมในสถานศึกษาในการพัฒนาจิตสำนึกเพื่อรู้เท่าทันปัจจัยเสี่ยงทางสังคมของเด็กวัยอนุบาลและประถมศึกษาตอนต้น ซึ่งทางโครงการได้ดำเนินการพัฒนาชุดสื่อกิจกรรมดังกล่าวมาแล้วกับโรงเรียน     ทุกสังกัดทั่วประเทศ จึงขอให้แจ้งประชาสัมพันธ์ให้กับศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก สังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น        ที่สนใจจัดการเรียนการสอน เรื่องการรู้เท่าทันปัจจัยเสี่ยงจากการพนันและอุบัติเหตุทางท้องถนนเข้าร่วมเป็นสมาชิกเครือข่ายของโครงการเพื่อสามารถดาวโหลดองค์ความรู้กระบวนการสอนผ่านแนวทางการพัฒนาการยับยั้ง   ชั่งใจแบบ Executive Function/ที่โครงการใช้ในการพัฒนาเด็กให้รู้จักพอ การฝึกการคิดตัดสินใจอย่างมีเหตุและผลแบบการคิดเชิงคำนวณ (computational/thinking) วิธีการสอนผ่านการเรียนรู้แบบร่วมมือกับคนในชุมชน และสื่อกิจกรรมต่างๆ (เช่น เพลง เกม กิจกรรมต่างๆ) โดยไม่เสียค่าใช้จ่ายใน Facebook/และ/web-page โครงการอารักข์https://www.facebook.com/ARRAGPROJECT/?modal=admin_todo_tour  หรือ https://basicious.com/ARRAG/ 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น พิจารณาแล้วเห็นว่า โครงการดังกล่าวจะเป็นประโยชน์            ต่อการพัฒนาเด็กปฐมวัยในศูนย์พัฒนาเด็กเล็กขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น จึงขอความร่วมมือจังหวัด       แจ้งประชาสัมพันธ์ตามโครงการพัฒนาจิตสำนึกเพื่อรู้เท่าทันปัจจัยเสี่ยงทางสังคม (อุบัติเหตุทางถนน การพนัน)ให้กับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่จัดการศึกษาศูนย์พัฒนาเด็กเล็กทราบต่อไป รายละเอียดปรากฏตาม        สิ่งที่ส่งมาด้วย


จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาดำเนินการ
ขอแสดงความนับถือ
  

 
อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาปฐมวัยและศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก  
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 “องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดบริการสาธารณะตามมาตรฐานไม่น้อยกว่าร้อยละ๗๐ ได้อย่างทั่วถึง
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