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ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด

ด้วยจังหวัดและองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้หารือเกี่ยวกับคุณสมบัติของผู้ดำรงตำแหน่ง            ในสายงานนิเทศการศึกษา กรณีการบรรจุและแต่งตั้งผู้ผ่านการคัดเลือก/สอบคัดเลือก ให้ดำรงตำแหน่งในสายงานนิเทศการศึกษา ซึ่งยังไม่ผ่านการพัฒนาตามหลักสูตรศึกษานิเทศก์ที่ ก.จ. ก.ท. หรือ ก.อบต. กำหนด จะแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งได้ก็ต่อเมื่อผ่านหลักสูตรการฝึกอบรมตามที่กำหนดแล้ว ซึ่งขณะนี้สถาบันพัฒนาบุคลากรท้องถิ่น    ไม่ปรากฏว่ามีการอบรมหลักสูตรศึกษานิเทศก์แต่อย่างใด มีผลทำให้ผู้ที่ผ่านการคัดเลือก/สอบคัดเลือก            และได้รับแต่งตั้งให้รักษาการในตำแหน่งศึกษานิเทศก์ ไม่มีคุณสมบัติที่จะได้รับการแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งศึกษานิเทศก์ได้
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น พิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อให้มีข้อมูลประกอบการแก้ไขปัญหา จึงขอให้จังหวัดสำรวจจำนวนศึกษานิเทศก์ สังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ที่ยังไม่ผ่านการพัฒนา          ตามหลักสูตรศึกษานิเทศก์ที่ ก.จ. ก.ท. หรือ ก.อบต. กำหนด ตามแบบฟอร์มแนบท้าย โดยจัดทำข้อมูลรูปแบบ Microsoft Excel ส่งให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ภายในวันที่ 30 สิงหาคม 2562 พร้อมทั้ง           ส่งไฟล์ข้อมูลทางจดหมายอิเล็กทรอนิกส์ไปที่ E-Mail : star_1189@hotmail.com ด้วยอีกทางหนึ่ง          เพื่อรวบรวมเสนอที่ประชุม ก.จ. ก.ท. และ ก.อบต. ต่อไป
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