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ที่  มท ๐๘๑๖.๓/ว
ถึง  สำนักงานองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่จัดการศึกษาทุกแห่ง
ด้วยศูนย์สาธารณประโยชน์และประชาสังคม สถาบันบัณฑิตพัฒนบริหารศาสตร์ จะจัดอบรมหลักสูตร “โตไปไม่โกง” ให้กับครูระดับชั้นอนุบาล – ประถมศึกษาปีที่ 3 จำนวน 150 คน ในวันที่ 21 – 22 ตุลาคม 2562 ณ สถาบันบัณฑิตพัฒนบริหารศาสตร์ เพื่อขยายโอกาสให้ครูผู้สอนที่ยังไม่เคยเข้ารับการอบรมได้รับการอบรมเพื่อให้มีความรู้ความเข้าใจในเนื้อหาสาระและวิธีการนำหลักสูตรไปใช้ ซึ่งผู้เข้าร่วมอบรมต้องชำระค่าลงทะเบียนคนละ 3,000 บาท สำหรับค่าใช้จ่ายในการเดินทางและค่าที่พักเบิกจ่ายจากต้นสังกัด โดยผู้เข้ารับการอบรมจะได้รับอุปกรณ์และสื่อการเรียนการสอนโดยไม่ต้องเสียค่าใช้จ่าย ทั้งนี้ สามารถสอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมได้ที่ ศูนย์สาธารณประโยชน์และประชาสังคม สถาบันบัณฑิตพัฒนบริหารศาสตร์ หมายเลขโทรศัพท์ 
0-2727-3504-5 รายละเอียดตามเอกสารที่ส่งมาพร้อมนี้






กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
            สิงหาคม  256๒
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ ๕๓๑๒ 

โทรสาร ๐-๒๒๔๑-๙๐๒๑-๓ ต่อ ๒๑๘ 

ผู้ประสานงาน นางพัชรินทร์ ชีธรรมรัตน์ โทร. 09-2618-0372

“องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดบริการสาธารณะตามมาตรฐานไม่น้อยกว่าร้อยละ 70 ได้อย่างทั่วถึง
เพื่อให้ประชาชนมีคุณภาพชีวิตที่ดี ภายในปี 2565”

ที่  มท๐๘๙๓.๒/ว
ถึง  สำนักงานเลขาธิการวุฒิสภา ปฏิบัติหน้าที่สำนักงานเลขาธิการสภานิติบัญญัติแห่งชาติ
ตามที่ สำนักงานเลขาธิการวุฒิสภา ปฏิบัติหน้าที่สำนักงานเลขาธิการสภานิติบัญญัติแห่งชาติ ได้มอบหนังสือสารานุกรมการเมืองไทยสำหรับเยาวชน ฉบับเฉลิมพระเกียรติสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี พร้อมซีดีข้อมูลหนังสือฯ ให้กับสถานศึกษาระดับมัธยมศึกษาในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทุกแห่ง เพื่อเผยแพร่ความรู้เกี่ยวกับการเมืองไทยในรูปแบบหนังสือสารานุกรมให้แก่เด็ก เยาวชน และสาธารณชนทั่วไป จำนวน ๖๓๒ ชุด และกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับเรียบร้อยแล้ว นั้น
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นขอเรียนว่า เนื่องจากสถานศึกษาระดับมัธยมศึกษาในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมีจำนวนมากกว่า จึงขอความอนุเคราะห์หนังสือฯ เพิ่มเติม จำนวน ๒๐ ชุด ทั้งนี้ เพื่อแจกจ่ายไปยังสถานศึกษาและเก็บไว้ศึกษาที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นเพื่อศึกษา ต่อไป





กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
   พฤษภาคม  ๒๕๕๘
สำนักประสานและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
ส่วนวิชาการและมาตรฐานการศึกษาท้องถิ่น
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ ๕๓๔๙
โทรสาร ๐-๒๒๔๑-๙๐๒๑-๓ ต่อ ๑๑๒-๓
หมายเหตุ   ให้ผู้เข้าร่วมประชุมนำคอมพิวเตอร์พกพา (Notebook) มาด้วย
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