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ที่ มท ๐๘๑๖.๒/ว ๓๖๗๔๖                                         
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

ถนนนครราชสีมา กทม. ๑๐๓๐๐






       ๑๒ กันยายน  ๒๕๖๒
เรื่อง  
การประกาศผลการคัดเลือกองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและสถานศึกษาในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่จัดทำแผนพัฒนาการศึกษาดีเด่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัดจังหวัด
อ้างถึง
๑. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท ๐๘๑๖.๒/ว ๓๓๗๔ ลงวันที่ ๒๒ ตุลาคม ๒๕๖๑ 
          
๒. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท ๐๘๑๖.๒/ว ๑๘๕๓ ลงวันที่ ๑๓ พฤษภาคม ๒๕๖๒
สิ่งที่ส่งมาด้วย 
๑. สำเนาประกาศกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น เรื่อง ผลการคัดเลือกองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  
และสถานศึกษาในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่จัดทำแผนพัฒนาการศึกษาดีเด่น 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ ลงวันที่ ๑๒ กันยายน พ.ศ. ๒๕๖๒  
  จำนวน ๑ ชุด

๒.
ข้อสังเกตและประเด็นปัญหาจากการพิจารณาคัดเลือกองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น


และสถานศึกษาในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่จัดทำแผนพัฒนาการศึกษาดีเด่น 


ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ 




  จำนวน ๑ ชุด

ตามหนังสือที่อ้างถึง ๑ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและสถานศึกษา (โรงเรียน/วิทยาลัย/ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก) ในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ที่ประสงค์จะสมัครเข้ารับการคัดเลือกองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและสถานศึกษาในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่จัดทำแผนพัฒนาการศึกษาดีเด่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ จัดส่งใบสมัครพร้อมเอกสารประกอบการพิจารณาให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นตามห้วงระยะเวลาที่กำหนด และกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้จัดประชุมเชิงปฏิบัติการคัดเลือกองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและสถานศึกษาที่จัดทำแผนพัฒนาการศึกษาดีเด่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อคัดเลือกองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและสถานศึกษาในสังกัดที่จัดทำแผนพัฒนาการศึกษาซึ่งแสดงทิศทางการจัดการศึกษาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่สอดคล้องกับปัญหาและความต้องการของประชาชน รวมทั้งมีทิศทางสอดคล้องกับแผนการศึกษาแห่งชาติ และแผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติ ให้ได้รับรางวัลองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและสถานศึกษาที่จัดทำแผนพัฒนาการศึกษาดีเด่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ ตามหนังสือที่อ้างถึง ๒ นั้น
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ขอแจ้งผลการคัดเลือกองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและสถานศึกษาในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่จัดทำแผนพัฒนาการศึกษาดีเด่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ ดังรายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย และขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและสถานศึกษาในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้รับทราบโดยทั่วกัน 

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาดำเนินการต่อไป

ขอแสดงความนับถือ


อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทรศัพท์/โทรสาร ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๒๑-๓ ต่อ ๓๐๓, ๓๑๘
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