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ที่ มท ๐๘09.2/ว


     กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น




     ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต








       กทม. ๑๐๓๐๐


      




       กันยายน  2562
เรื่อง    การจัดสรรงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 25๖2 เงินอุดหนุนทั่วไป สำหรับสนับสนุน   
          การถ่ายโอนบุคลากร (เพิ่มเติม)
เรียน   ผู้ว่าราชการจังหวัด  
อ้างถึง  1. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0809.2/ว 150 ลงวันที่ 29 สิงหาคม 2561

2. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0809.2/ว 100 ลงวันที่ 14 สิงหาคม 2562
สิ่งที่ส่งมาด้วย บัญชีรายละเอียดการจัดสรรงบประมาณเงินอุดหนุนทั่วไป ฯ จำนวน 1 ชุด
ตามที่จังหวัดได้รายงานข้อมูลเพื่อจัดสรรงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2562 แผนงานบูรณาการส่งเสริมการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เงินอุดหนุนสำหรับสนับสนุนการถ่ายโอนบุคลากร (เงินเดือนและสวัสดิการ) ให้กับบุคลากรถ่ายโอนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และกรมส่งเสริม-   การปกครองท้องถิ่นได้แจ้งการจัดสรรงบประมาณสำหรับสนับสนุนการถ่ายโอนบุคลากร ไตรมาสที่ 4          ความละเอียดแจ้งแล้ว นั้น
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อให้บุคลากรถ่ายโอนได้รับเงินเดือน ค่าจ้างประจำ เงินประจำตำแหน่ง ค่าครองชีพชั่วคราว และเงินสิทธิประโยชน์ต่าง ๆ ประกอบกับแนวทางปฏิบัติเกี่ยวกับหลักเกณฑ์และรายละเอียดงบประมาณประจำปี พ.ศ. 2562 เงินอุดหนุนสำหรับสนับสนุนการถ่ายโอนบุคลากร (เงินเดือนและสวัสดิการ) จึงขอแจ้งรายละเอียดการจัดสรรงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 แผนงานบูรณาการส่งเสริมการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น งบเงินอุดหนุน เงินอุดหนุนทั่วไป เงินอุดหนุนสำหรับสนับสนุนการถ่ายโอนบุคลากร เพิ่มเติม ดังนี้                                                                          
1. เงินอุดหนุนค่าเงินเดือนและค่าจ้างสำหรับข้าราชการและลูกจ้างถ่ายโอน
2. เงินอุดหนุนค่าสิทธิประโยชน์ข้าราชการและลูกจ้างถ่ายโอน
รายละเอียดตามสิ่งที่ส่งมาด้วย 

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาดำเนินการต่อไป
ขอแสดงความนับถือ
(             
อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
สำนักพัฒนาระบบบริหารงานบุคคลส่วนท้องถิ่น
ส่วนมาตรฐานทั่วไปการบริหารงานบุคคลส่วนท้องถิ่น

โทร. 0-2241-9000 ต่อ 2352-3

“องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดบริการสาธารณะตามมาตรฐานไม่น้อยกว่าร้อยละ 70 ได้อย่างทั่วถึง                  เพื่อให้ประชาชนมีคุณภาพชีวิตที่ดีภายในปี 2565”
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