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กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
                               
                                         

ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐






        ตุลาคม 2563
เรื่อง  ส่งโปรแกรมแผนที่ภาษีและทะเบียนทรัพย์สิน (LTAX 3000) เพื่อรองรับภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้างและโปรแกรมประยุกต์ระบบสารสนเทศภูมิศาสตร์ (LTAX GIS)
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด

​สิ่งที่ส่งมาด้วย
๑. โปรแกรมแผนที่ภาษีและทะเบียนทรัพย์สิน (LTAX 3000)

        จำนวน  ๑  ชุด

        
๒. โปรแกรมประยุกต์ระบบสารสนเทศภูมิศาสตร์ (LTAX GIS)
        จำนวน  ๑  ชุด

         
3. แบบบันทึกข้อมูลการใช้ประโยชน์เกี่ยวกับที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง
        จำนวน  ๑  ฉบับ        

ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้ดำเนินการพัฒนาโปรแกรมแผนที่ภาษีและทะเบียนทรัพย์สิน (LTAX 3000) เพื่อรองรับภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง และโปรแกรมประยุกต์ระบบสารสนเทศภูมิศาสตร์ (LTAX GIS) โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อให้เทศบาลและองค์การบริหารส่วนตำบลนำไปใช้ในการจัดทำแผนที่ภาษีและทะเบียนทรัพย์สิน และใช้เป็นเครื่องมือในการพัฒนาประสิทธิภาพการจัดเก็บรายได้ด้วยโปรแกรมคอมพิวเตอร์ที่เป็นมาตรฐานเดียวกัน 


กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อให้การเตรียมความพร้อมในการดำเนินการตามกฎหมายภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง ประจำปี พ.ศ. 2564 เป็นไปด้วยความเรียบร้อย จึงขอให้จังหวัดแจ้งเทศบาลและองค์การบริหารส่วนตำบลดาวน์โหลดโปรแกรมแผนที่ภาษีและทะเบียนทรัพย์สิน          (LTAX 3000) และโปรแกรมประยุกต์ระบบสารสนเทศภูมิศาสตร์ (LTAX GIS) เพื่อนำไปใช้ประโยชน์ โดยสามารถดาวน์โหลดได้ทาง www.dla.go.th เมนู “ข้อมูลสารสนเทศ” หัวข้อ “ดาวน์โหลดโปรแกรมแผนที่ภาษี” ทั้งนี้ โปรแกรมแผนที่ภาษีและทะเบียนทรัพย์สินดังกล่าวเป็นลิขสิทธิ์ของกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ห้ามมิให้ผู้ใดนำไปจำหน่ายหรือให้ผู้อื่นหรือหน่วยงานอื่นใดไปกระทำการใดๆ อันอาจจะก่อให้เกิดความเสียหายแก่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้ รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาพร้อมนี้

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ
               อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
สำนักบริหารการคลังท้องถิ่น
          
กลุ่มงานนโยบายการคลังและพัฒนารายได้
โทร. ๐-๒๒๔๑-๐๗๕๕ 
โทรสาร ๐-๒๒๔๑-๘๘๙๘
-สำเนาคู่ฉบับ-
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