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	ที่ มท ๐๘๐๘.๕/ว
	
	  กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
  ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. 1๐๓๐๐




                        ตุลาคม 2563

เรื่อง  การรายงานทะเบียนข้าราชการบำนาญส่วนท้องถิ่น และบำเหน็จรายเดือนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง   1. หนังสือกรมบัญชีกลาง ที่ กค 0434.3/055792 ลงวันที่ 17 กันยายน 2563
2. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0808.5/ว 2131 ลงวันที่ 15 สิงหาคม 2555

สิ่งที่ส่งมาด้วย
แบบรายงานทะเบียนข้าราชการบำนาญส่วนท้องถิ่น ฯลฯ


จำนวน 1 ชุด
ด้วยกรมบัญชีกลางขอให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจัดส่งข้อมูลผู้รับบำนาญ บำนาญพิเศษ บำเหน็จรายเดือน หรือเงินอื่นในลักษณะเดียวกันที่เป็นปัจจุบัน รูปแบบตามที่กรมบัญชีกลางกำหนด โดยขอให้ระบุเลขบัตรประจำตัวประชาชน ทุกราย เพื่อเป็นข้อมูลประกอบการตรวจสอบสิทธิผู้รับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ
ตามโครงการบูรณาการฐานข้อมูลสวัสดิการสังคม 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อให้การจัดทำทะเบียนข้าราชการบำนาญส่วนท้องถิ่น และบำเหน็จรายเดือนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เป็นไปด้วยความถูกต้องและเป็นปัจจุบัน เพื่อส่งข้อมูลผู้รับบำนาญ บำนาญพิเศษ บำเหน็จรายเดือน หรือเงินอื่นในลักษณะเดียวกันที่เป็นปัจจุบัน
ให้กรมบัญชีกลางใช้เป็นข้อมูลประกอบการตรวจสอบสิทธิผู้รับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ ตามโครงการบูรณาการฐานข้อมูลสวัสดิการสังคม จึงขอความร่วมมือให้จังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ที่มีผู้รับบำนาญ บำนาญพิเศษ บำเหน็จรายเดือน หรือบำเหน็จพิเศษรายเดือนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ดำเนินการจัดทำแบบรายงานทะเบียนข้าราชการบำนาญส่วนท้องถิ่น และบำเหน็จรายเดือนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น โดยขอให้ระบุเลขบัตรประจำตัวประชาชน ทุกราย รายงานจังหวัดเพื่อรวบรวมส่งให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น นำข้อมูลดังกล่าวส่งให้กรมบัญชีกลางในโอกาสต่อไป โดยสามารถดาวน์โหลดแบบฟอร์มได้จาก QR Code ในท้ายหนังสือนี้ ทั้งนี้ ให้จังหวัดรวบรวมเอกสารและไฟล์ข้อมูลส่งกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ทางไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ pensionfund_13@hotmail.co.th ภายในวันที่ 2 พฤศจิกายน 2563 และขอให้จัดส่งทะเบียนข้าราชการบำนาญส่วนท้องถิ่น และบำเหน็จรายเดือนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ภายในทุกวันที่ 1 พฤศจิกายนของปีงบประมาณใหม่ทุกปี เพื่อกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจะได้นำข้อมูลมาปรับปรุงทะเบียนข้าราชการบำนาญส่วนท้องถิ่น 
และบำเหน็จรายเดือนลูกจ้างประจำขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ให้เป็นปัจจุบันต่อไป

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา

   ขอแสดงความนับถือ


  อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
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