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ที่ มท ๐๘๑๐.๔/ว 




         กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น







         ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐           
  ตุลาคม  ๒๕๖๓
เรื่อง  การดำเนินงานด้านความปลอดภัยทางถนนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง  หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๘๑๐.๔/ว ๓๓๗๘ ลงวันที่ ๒๒ ตุลาคม ๒๕๖๑
สิ่งที่ส่งมาด้วย
แบบรายงานผลการดำเนินการป้องกันและลดอุบัติเหตุทางถนน


จำนวน ๑ ชุด
ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้ซักซ้อมแนวทางในการดำเนินงานป้องกันและลดอุบัติเหตุทางถนน โดยให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดตั้งศูนย์ปฏิบัติการความปลอดภัยทางถนนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (ศปถ.) โดยถือปฏิบัติตามพระราชบัญญัติป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย พ.ศ. ๒๕๕๐ และการป้องกันและลดอุบัติเหตุทางถนนตามระเบียบสำนักนายกรัฐมนตรีว่าด้วยการป้องกันและลดอุบัติเหตุทางถนน พ.ศ. ๒๕๕๔ และให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นสำรวจถนนและตรวจสอบลักษณะทางกายภาพของถนน จุดเสี่ยง จุดอันตราย จุดที่เกิดอุบัติเหตุบ่อยครั้ง และดำเนินการปรับปรุงซ่อมแซมให้มีความปลอดภัย รวมทั้งระบบไฟฟ้าส่องสว่าง  ที่ชำรุดให้ดำเนินการปรับปรุงแก้ไขให้อยู่ในสภาพที่สมบูรณ์ รายละเอียดตามอ้างถึง นั้น
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อให้การป้องกันและลดอุบัติเหตุทางถนนมีความต่อเนื่องและเป็นรูปธรรม จึงขอให้จังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น รายงานผลการจัดตั้งศูนย์ปฏิบัติการความปลอดภัยทางถนน ผลการสำรวจจุดเสี่ยงที่อยู่ในพื้นที่ และแนวทางการแก้ไขจุดเสี่ยง โดยรวบรวมแบบรายงานส่งให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ภายในวันศุกร์ที่ ๓๐ ตุลาคม ๒๕๖๓ พร้อมทั้งรายงานข้อมูลทางไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ sps-safety@hotmail.com อีกทางหนึ่งด้วย
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
                     ขอแสดงความนับถือ 


                                                     อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการพัฒนาโครงสร้างพื้นฐาน

โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ ๔๑๑๔  โทรสาร  ๐-๒๒๔๑-๖๙๓๔
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