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ที่   มท  ๐๘16.3/ว 
ถึง   สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด
ตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0816.3/ว 4880 ลงวันที่ 29 พฤศจิกายน 2562 แจ้งแนวทางการประเมินคุณภาพผู้เรียน (NT) ชั้นประถมศึกษาปีที่ 3 ปีการศึกษา 2562 โดยกำหนดให้สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด ทำหน้าที่เป็นศูนย์สอบให้กับสถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และดำเนินการสอบประเมินคุณภาพผู้เรียน (NT) ชั้นประถมศึกษาปีที่ 3 
ในวันพุธที่ 4 มีนาคม 2563 พร้อมกันทุกแห่ง ความละเอียดแจ้งแล้ว นั้น

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อให้การดำเนินการสอบการประเมินคุณภาพผู้เรียน (NT) ชั้นประถมศึกษาปีที่ 3 ปีการศึกษา 2562 เป็นไปด้วยความเรียบร้อยและบรรลุวัตถุประสงค์ จึงขอซักซ้อมกำหนดการสอบประเมินคุณภาพผู้เรียน (NT) ชั้นประถมศึกษาปีที่ 3 ปีการศึกษา 2562 ดังนี้

1. กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นกำหนดดำเนินการสอบการประเมินคุณภาพผู้เรียน (NT) 
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 3 ปีการศึกษา 2562 ในวันพุธที่ 4 มีนาคม 2563 จึงขอให้กำชับให้เจ้าหน้าที่ที่เกี่ยวข้อง ดำเนินการสอบโดยให้ถือปฏิบัติตามคู่มือการประเมินคุณภาพผู้เรียน (NT) ชั้นประถมศึกษาปีที่ 3 ปีการศึกษา 2562 ตามที่สำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐานกำหนด และหนังสือสั่งการของกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นที่เกี่ยวข้องกับการประเมินดังกล่าวฯ

2. เร่งรัดดำเนินการเบิกจ่ายงบประมาณตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจัดสรรให้แล้วเสร็จ
และรายงานผลการเบิกจ่ายให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นทราบ ภายในวันจันทร์ที่ 20 เมษายน 2563
หากพ้นกำหนดดังกล่าว กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจะโอนงบประมาณที่เหลือกลับส่วนกลางเพื่อดำเนินการ
ในส่วนที่เกี่ยวข้องต่อไป
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