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ที่ มท ๐๘16.3/ว





        กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น








        ถนนนครราชสีมา กทม. ๑๐๓๐๐
มีนาคม  ๒๕63
เรื่อง  
เลื่อนการจัดกิจกรรม การอบรมครูด้วยระบบทางไกล ตามโครงการพัฒนานักเรียนอย่างมีคุณภาพ
ด้วยการจัดประสบการณ์เรียนรู้ วิทยาศาสตร์ คณิตศาสตร์ เทคโนโลยี และสะเต็มศึกษา
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด (ตามรายชื่อแนบท้าย)
อ้างถึง  หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0816.3/ว 550 ลงวันที่ 24 กุมภาพันธ์ 2563
สิ่งที่ส่งมาด้วย  
1. ประกาศสถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี เรื่อง การจัดการอบรมครู



    ด้วยระบบทางไกล ตามโครงการพัฒนานักเรียนอย่างมีคุณภาพฯ
         จำนวน 1 ฉบับ



2. รายชื่อโรงเรียนศูนย์ฝึกอบรมโครงการพัฒนานักเรียนอย่างมีคุณภาพฯ
         จำนวน 1 ชุด
ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้แจ้งการดำเนินโครงการพัฒนานักเรียนอย่างมีคุณภาพด้วยการจัดประสบการณ์เรียนรู้ วิทยาศาสตร์ คณิตศาสตร์ เทคโนโลยี และสะเต็มศึกษา ปีงบประมาณ 2563 ของสถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี (สสวท.) เพื่อพัฒนาครูผู้สอนวิทยาศาสตร์ คณิตศาสตร์ และเทคโนโลยี ในระดับปฐมวัย และระดับการศึกษาขั้นพื้นฐาน และได้แจ้งโรงเรียนที่เป็น
ศูนย์ฝึกอบรม พร้อมทั้งแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในพื้นที่ที่มีโรงเรียนจัดการศึกษาระดับปฐมวัย
และการศึกษาขั้นพื้นฐาน ประชาสัมพันธ์ให้ครูผู้สอนระดับปฐมวัย และครูผู้สอนวิทยาศาสตร์ คณิตศาสตร์ 
และเทคโนโลยี เข้าร่วมรับการฝึกอบรม ระหว่างวันที่ 26 มีนาคม – 11 พฤษภาคม 2563 ณ โรงเรียน
ที่เป็นศูนย์ฝึกอบรมในจังหวัด ความละเอียดแจ้งแล้ว นั้น
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับการประสานงานจากสถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี (สสวท.) ว่า ได้มีประกาศเลื่อนการจัดกิจกรรม การอบรมครูทางไกล รอบครูผู้สอน ตั้งแต่วันที่ 26 มีนาคม – 11 พฤษภาคม 2563 ออกไปอย่างไม่มีกำหนด เพื่อสนองต่อนโยบายการควบคุมป้องกันการแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) ของรัฐบาล จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีโรงเรียนเข้าร่วมเป็นศูนย์อบรมด้วยระบบทางไกล โครงการพัฒนานักเรียนอย่างมีคุณภาพด้วยการจัดประสบการณ์เรียนรู้ วิทยาศาสตร์ คณิตศาสตร์ เทคโนโลยี และสะเต็มศึกษาทราบ พร้อมทั้งแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในพื้นที่ที่มีโรงเรียนจัดการศึกษาระดับปฐมวัย และระดับการศึกษา
ขั้นพื้นฐาน ประชาสัมพันธ์ให้ครูผู้สอนทราบการเลื่อนกำหนดการอบรมต่อไป รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย


จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาดำเนินการ




   ขอแสดงความนับถือ
      


       
              อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
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กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
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