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ที่ มท ๐๘๑๐.๓/ว




    กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น



                                              ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต  กทม. ๑๐๓๐๐





               พฤษภาคม ๒๕๖๓
เรื่อง  แนวทางการรายงานและติดตามผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการป้องกันการทุจริตขององค์กร     ปกครองส่วนท้องถิ่น และการยกระดับผลการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการดำเนินงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๓     
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด           
อ้างถึง  หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๘๑๐.๓/ว ๒๖๘๑ ลงวันที่ ๒๙ สิงหาคม ๒๕๖๑
สิ่งที่ส่งมาด้วย  สำเนาหนังสือสำนักงาน ป.ป.ช. ที่ ปช ๐๐๑๓/๐๐๖๕ ลงวันที่ ๑๕ เมษายน ๒๕๖๓ จำนวน ๑ ชุด

ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครอง              ส่วนท้องถิ่นในเขตพื้นที่ดำเนินโครงการส่งเสริมท้องถิ่นปลอดทุจริตของสำนักงาน ป.ป.ช. โดยกำหนดให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดทำแผนปฏิบัติการป้องกันการทุจริต ๔ ปี (พ.ศ. ๒๕๖๐ - ๒๕๖๔)                  เพื่อเป็นเครื่องมือในการแสดงเจตจำนงการบริหารราชการด้วยความซื่อสัตย์สุจริตของผู้บริหารท้องถิ่น                ที่มีต่อประชาชน นั้น  


 กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้รับแจ้งจากสำนักงาน ป.ป.ช. ว่าได้กำหนดแนวทาง
การรายงานและติดตามผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการป้องกันการทุจริตขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น เพื่อทราบถึงผลการนำแผนปฏิบัติการป้องกันการทุจริตไปสู่การปฏิบัติ ซึ่งส่งผลต่อการยกระดับผลการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการดำเนินงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๓ จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในเขตพื้นที่ดำเนินการ ดังนี้

๑. รายงานผลการดำเนินการตามแผนปฏิบัติการป้องกันการทุจริตขององค์กรปกครอง                 ส่วนท้องถิ่น ให้สำนักงาน ป.ป.ช. ทราบทุกรอบปีงบประมาณจนสิ้นสุดปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔ โดยจำแนก             การรายงานผลจำนวน ๒ รอบต่อปี ได้แก่ รอบ ๖ เดือน (ภายในเดือนเมษายน) และรอบ ๑๒ เดือน                  (ภายในเดือนตุลาคม) ผ่านระบบรายงาน และติดตามประเมินผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการป้องกันการทุจริตขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น หรือระบบ e-planNACC 


๒. กรณีที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้องการปรับปรุงแผนปฏิบัติการป้องกัน                         การทุจริต อาทิเช่น การเพิ่ม/ลด จำนวนโครงการ การแก้ไขรายละเอียดโครงการ การเพิ่ม/ลด                   จำนวนงบประมาณ เป็นต้น เพื่อให้มีความสอดคล้องกับกรอบแนวทางการจัดทำแผนปฏิบัติการป้องกัน            การทุจริตแต่ละมิติ ให้ดำเนินการผ่านระบบ e-planNACC หัวข้อ “จัดการโครงการ” โดยสามารถ                 ดาวน์โหลดและศึกษาคู่มือแนะนำการใช้งานได้ภายในระบบ 
๓. ปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๓ สำนักงาน ป.ป.ช. มีการปรับปรุงเว็บไซต์ และปรับปรุงระบบ e-planNACC ให้มีประสิทธิภาพดียิ่งขึ้น จึงกำหนดช่องทางการเข้าใช้งานระบบ e-planNACC             เวอร์ชันใหม่ สามารถเข้าใช้งานได้ที่เว็บไซต์สำนักงาน ป.ป.ช. (www.nacc.go.th) เลือกหัวข้อ               “บริการอิเล็กทรอนิกส์” และเลือกหัวข้อย่อย “ระบบ e-planNACC” หรือ https://e-plan.nacc.go.th
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ได้โดยตรง ทั้งนี้ การเปิดเว็บไซต์กำหนดให้ใช้เว็บเบราว์เซอร์ “Google Chrome” แทนการใช้เว็บเบราว์เซอร์อื่น เพื่อประสิทธิภาพที่ดีในการใช้งาน  
๔. การใช้งานระบบ e-planNACC เวอร์ชันใหม่ สำนักงาน ป.ป.ช. ได้คงสิทธิสำหรับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ลงทะเบียนในระบบแล้ว โดยการใช้รหัสผู้ใช้งานและรหัสผ่านเดิม (Username                 & Password) ส่วนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ยังไม่ได้ลงทะเบียนใช้งาน กำหนดให้ใช้รหัสผู้ใช้งาน (Username) ที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นกำหนด (หมายเลข ๗ หลัก) โดยไม่ต้องกรอกรหัสผ่าน (Password) หากไม่ทราบรหัสผู้ใช้งานให้ค้นหาได้ที่ http://www.dla.go.th/servlet/InfoServlet
๕. สำนักงาน ป.ป.ช. ได้จัดทำหนังสือ “แนวทางการยกระดับผลการประเมินคุณธรรม             และความโปร่งใสในการดำเนินงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๓”               ซึ่งมีรายละเอียดแนวทางการดำเนินงานเพื่อยกระดับผลการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการดำเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ (Integrity & Transparency Assessment : ITA) ทุกข้อคำถาม โดยเฉพาะอย่างยิ่งการเปิดเผยข้อมูลตามตัวชี้วัดที่ ๑๐ การป้องกันการทุจริต ประเด็น “แผนปฏิบัติการป้องกัน                การทุจริต” ที่เป็นประโยชน์อย่างยิ่งต่อองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และสามารถดาวน์โหลดหนังสือดังกล่าวได้ที่ https://itas.nacc.go.th 
๖. หากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้องการแจ้งปัญหาการใช้งานระบบ e-planNACC สามารถติดต่อสอบถามได้ที่กลุ่มส่งเสริมธรรมาภิบาลองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น สำนักพัฒนาและส่งเสริมธรรมมาภิบาล สำนักงาน ป.ป.ช. โทร. ๐ ๒๕๒๘ ๔๘๐๐ ต่อ ๗๑๒๑ - ๗๑๒๒ ซึ่งเป็นหน่วยรับผิดชอบประสานงาน
รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย 
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
            



          ขอแสดงความนับถือ
                                 อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น
กลุ่มงานแผนพัฒนาท้องถิ่น
โทร. ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ ๒๑๐๔ 
โทรสาร ๐ ๒๒๔๓ ๒๒๓๐
ผู้ประสานงาน : นายโสพรรณ์  สืบบุตร โทร ๐๙๔-๔๙๓๔๒๖๘
/ได้โดยตรง...








