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ที่ มท 0810.8/ว
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด (ยกเว้นจังหวัดชลบุรี และจังหวัดสิงห์บุรี)
ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ขอให้จังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในพื้นที่ดำเนินการสำรวจปัญหาและความต้องการ กรณีสถานีสูบน้ำด้วยไฟฟ้าที่รับถ่ายโอนภารกิจมาจากกรมชลประทาน ที่มีอายุการใช้งานนานและอยู่ในสภาพชำรุดเกินกว่าที่จะซ่อมบำรุงรักษา โดยสามารถใช้ฐานข้อมูลภารกิจ     ถ่ายโอนของกรมชลประทานที่จัดส่งให้เพื่อเป็นข้อมูลประกอบการสำรวจ หากมีการถ่ายโอนภารกิจสถานีสูบน้ำด้วยไฟฟ้าจากกรมชลประทานนอกเหนือจากฐานข้อมูลที่จัดส่งให้ ขอให้ดำเนินการตรวจสอบให้ครบถ้วนด้วย พร้อมทั้งจัดทำข้อมูลตามแบบสำรวจฯ ที่กำหนด โดยให้จังหวัดรวบรวมและจัดส่งแบบสำรวจในภาพรวม    ของจังหวัดพร้อมไฟล์ข้อมูลในรูปแบบ Excel ทางไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ dss0810.8@hotmail.com         ให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นภายในวันจันทร์ที่ 8 มิถุนายน 2563 รายละเอียดปรากฏตามหนังสือ  กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนมาก ที่ มท 0810.8/ว 1298 ลงวันที่ 29 เมษายน 2563 นั้น
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อให้การดำเนินการสำรวจปัญหา   และความต้องการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดังกล่าวเป็นไปด้วยความเรียบร้อย และจะได้นำข้อมูล      ไปจัดทำเป็นแนวทางการแก้ไขปัญหาในภาพรวมอย่างมีประสิทธิภาพ จึงขอความร่วมมือจังหวัดเร่งรัดดำเนินการและรวบรวมแบบสำรวจฯ จัดส่งให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นภายในระยะเวลาที่กำหนดข้างต้น
จึงเรียนมาเพื่อพิจารณาดำเนินการ

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
        พฤษภาคม 2563   
กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการกระจายอำนาจและจัดทำงบประมาณเงินอุดหนุน
โทร  0 2241 9000 ต่อ 2302 โทรสาร 0 2241 6956
ผู้ประสานงาน 
นายธีรวัฒน์ สนิทชน 0 2241 9000 ต่อ 2302





นางสาววาสนา ยี่รงค์  0 2241 9000 ต่อ 2302
