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	ที่ มท ๐๘๑๐.๔/ว                                         
	
	   กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
   ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐         


                                                                    พฤษภาคม ๒๕๖๓
เรื่อง  การปรับเปลี่ยนการใช้คลื่นความถี่ ๔๒๐.๒๐๐ MHz เพื่อการเชื่อมโยงสำหรับการกระจายเสียงตามสาย
         (หอกระจายข่าวไร้สาย) ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย  สำเนาหนังสือสำนักงาน กสทช. ที่ สทช ๒๔๐๙/๑๓๒๙๖ - ๐๘ 
                  .ลงวันที่ ๒๘ พฤษภาคม ๒๕๖๓                                                           จำนวน ๑ ชุด           



ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากสำนักงาน กสทช. ว่า คณะกรรมการกิจการกระจายเสียง กิจการโทรทัศน์ และกิจการโทรคมนาคมแห่งชาติ (กสทช.) ได้ออกประกาศ
เรื่อง หลักเกณฑ์การปรับปรุงการใช้คลื่นความถี่ ย่านความถี่ ๓๘๐ - ๕๑๐ เมกะเฮิรตซ์ (MHz) กำหนดให้
ผู้ได้รับอนุญาตให้ใช้คลื่นความถี่ ในกิจการเคลื่อนที่ทางบกและกิจการประจำที่ที่มีหลักฐานการอนุญาต
และมีการใช้คลื่นความถี่ในย่านความถี่นี้ให้ปรับเปลี่ยนการใช้คลื่นความถี่ให้เป็นไปตามประกาศ กสทช.
เรื่อง แผนความถี่วิทยุกิจการเคลื่อนที่ทางบก และกิจการประจำที่ ย่านความถี่ ๔๐๑ - ๔๐๕.๙ เมกะเฮิรตซ์ (MHz) ๔๐๖.๒ - ๔๑๐ เมกะเฮิรตซ์ (MHz) และ ๔๓๐ - ๔๕๐ เมกะเฮิรตซ์ ภายในสิ้นปี พ.ศ. ๒๕๖๓ ซึ่งการใช้คลื่นความถี่ ๔๒๐.๒๐๐ MHz เพื่อใช้งานเชื่อมโยงสำหรับการกระจายเสียงตามสายในการประชาสัมพันธ์
และเผยแพร่ข้อมูลข่าวสารของทางราชการให้แก่ประชาชนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ก็จะต้องดำเนินการปรับเปลี่ยนให้แล้วเสร็จภายในปี พ.ศ. ๒๕๖๓ ด้วยเช่นกัน จึงขอความอนุเคราะห์กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นช่วยดำเนินการแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ซึ่งเป็นผู้ที่ได้รับการจัดสรรคลื่นความถี่ ๔๒๐.๒๐๐ MHz
จากกรมไปรษณีย์โทรเลข คณะกรรมการกิจการโทรคมนาคมแห่งชาติ (กทช.) หรือคณะกรรมการกิจการกระจายเสียง กิจการโทรทัศน์ และกิจการโทรคมนาคมแห่งชาติ (กสทช.) แล้วแต่กรณีไปแล้ว เพื่อทราบ
และดำเนินการ รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย
                     กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อการปรับเปลี่ยนการใช้คลื่นความถี่
๔๒๐.๒๐๐ MHz เพื่อการเชื่อมโยงสำหรับการกระจายเสียงตามสาย (หอกระจายข่าวไร้สาย) ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเป็นไปด้วยความเรียบร้อย จึงขอให้จังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในพื้นที่ดำเนินการ
ตามแนวทางของสำนักงาน กสทช. กำหนด


จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา





          ขอแสดงความนับถือ                                                    
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                                                   อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น


กลุ่มงานส่งเสริมการพัฒนาโครงสร้างพื้นฐาน
โทร ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ ๔๑๑๖ โทรสาร ๐-๒๒๔๑-๖๙๓๑,๓๔
ผู้ประสานงาน นางสาวกันทิมา ใจดี ๐๘-๙๐๑๘-๑๗๒๘
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