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ที่ มท ๐๘๑๐.๔/ว 



                 กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น







       ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐






        มิถุนายน  ๒๕6๓
เรื่อง   รายงานผลการตรวจสอบสิ่งกีดขวางทางน้ำที่อยู่ในความรับผิดชอบขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด (ตามบัญชีแนบท้าย)
อ้างถึง  หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๘๑๐.๔/ว ๑๑๒๒ ลงวันที่ ๙ เมษายน ๒๕๖๓
สิ่งที่ส่งมาด้วย  แบบรายงานผลการดำเนินการฯ





จำนวน ๑ ชุด


ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นขอให้จังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ตรวจสอบสิ่งกีดขวางทางน้ำที่อยู่ในความรับผิดชอบ รวม ๔๐ จังหวัด จำนวน ๒๘๓ แห่ง และรวบรวมข้อมูลดังกล่าว รายงานให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นทราบ ภายในวันที่ ๑๗ เมษายน ๒๕๖๓ นั้น


กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับรายงานความก้าวหน้าการปรับปรุงสิ่งกีดขวางทางน้ำที่อยู่ในความรับผิดชอบขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นแล้ว ปรากฏว่า ยังมีองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นบางแห่งอยู่ระหว่างการตรวจสอบสถานะ และมีปัญหาอุปสรรคในการดำเนินการ จำนวน ๑๒๐ แห่ง ใน ๓๒ จังหวัด 
เพื่อให้สามารถบูรณาการปรับปรุงสิ่งกีดขวางทางน้ำให้แล้วเสร็จตามเป้าหมาย ในปี พ.ศ. ๒๕๖๕ จึงขอให้จังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเป้าหมายในพื้นที่ดำเนินการ ดังนี้
๑. ตรวจสอบสิ่งกีดขวางทางน้ำ และรายงานผลตามแบบฟอร์ม รายละเอียดปรากฏตาม  สิ่งที่ส่งมาด้วย และรวบรวมส่งให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ภายในวันที่ ๓๐ มิถุนายน ๒๕๖๓ พร้อมจัดส่งทางไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ sps-water@hotmail.com อีกทางหนึ่ง

 
๒. กรณีองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นตรวจสอบแล้วพบว่า มีปัญหาอุปสรรคในเรื่องของพื้นที่ความรับผิดชอบระหว่างองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นกับหน่วยงานอื่น หรือไม่สามารถระบุได้ว่าเป็นพื้นที่ความรับผิดชอบของหน่วยงานใด ขอให้จังหวัดบูรณาการขอความร่วมมือจากหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง เพื่อกำหนดให้มีหน่วยงานรับผิดชอบในการดำเนินการต่อไป


จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา






ขอแสดงความนับถือ
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อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการพัฒนาโครงสร้างพื้นฐาน
โทร ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ ๔๑๑๕ 
ผู้ประสานงาน นายบุญฤทธิ์ เกตุจำนงค์ ๐๖-๓๔๕๙-๒๓๔๕
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