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ที่ มท ๐๘๑๖.๕/ว

ถึง  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนจังหวัด/สำนักงานเทศบาล/ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบล 
     ที่จัดการศึกษาปฐมวัย ทุกแห่ง
ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้จัดทำโครงการฝึกอบรมเชิงปฏิบัติการ               เพิ่มประสิทธิภาพสถานศึกษาปฐมวัยต้นแบบทักษะ EF เพื่อสร้างภูมิคุ้มกันยาเสพติดของเด็กปฐมวัย           ในสถานศึกษา สังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและการบันทึกข้อมูลในระบบสารสนเทศยาเสพติดจังหวัด (ระบบ NISPA) ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๓ จำนวน 5 รุ่น ๆ ละ 220 คน ระหว่างวันที่ 5 – 30 สิงหาคม 2563 ณ โรงแรมเดอะเล็คกาซี่ อำเภอเมืองนนทบุรี จังหวัดนนทบุรี โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อเพิ่มประสิทธิภาพครูผู้สอนระดับชั้นอนุบาลและครูผู้ดูแลเด็ก/ผู้ดูแลเด็ก ให้มีความรู้ ความเข้าใจในการสร้างภูมิคุ้มกันยาเสพติด          ของเด็กปฐมวัยในสถานศึกษาตามแนวคิดเกี่ยวกับการจัดการเรียนรู้ที่สอดคล้องกับการพัฒนาทักษะสมอง หรือ EF (Executive Function) ของหลักสูตรการศึกษาปฐมวัย พศ. ๒๕๖๐ ตลอดจนสามารถบันทึกข้อมูลการรายงานผลการสร้างภูมิคุ้มกันยาเสพติดในเด็กปฐมวัยของโรงเรียน/ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กในระบบสารสนเทศยาเสพติดจังหวัด (ระบบ NISPA) ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๓ อย่างเป็นระบบด้วยความถูกต้อง และเป็นปัจจุบัน รายละเอียดตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท ๐๘๑๖.๕/ว 1875 ลงวันที่ ๒5 มิถุนายน ๒๕๖๓ นั้น
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ขอเรียนว่าโครงการดังกล่าว เป็นประโยชน์ต่อการปฏิบัติราชการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในการสร้างภูมิคุ้มกันยาเสพติดในเด็กปฐมวัย และเป็นไปตามแผนปฏิบัติการด้านการป้องกันและปราบปรามยาเสพติด พ.ศ. ๒๕๖๓ จึงขอให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่จัดการศึกษาระดับชั้นอนุบาล พิจารณาส่งบุคลากรโรงเรียนละ ๒ คน ประกอบด้วย ผู้บริหาร/ผู้รับผิดชอบงานวิชาการ ระดับปฐมวัย จำนวน ๑ คน และหัวหน้าสายชั้น/ครูผู้สอนในระดับปฐมวัย จำนวน ๑ คน และองค์กรปกครอง  ส่วนท้องถิ่นที่มีศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก พิจารณาส่งครูผู้ดูแลเด็ก/ผู้ดูแลเด็ก อย่างน้อยแห่งละ ๑ คน               เข้ารับการฝึกอบรมฯ ตามวัน เวลา และสถานที่ที่กำหนด ทั้งนี้ ได้มอบหมายให้นายธนกฤต วิเศษฤทธิ์ หมายเลขโทรศัพท์ ๐๙๔ ๕๔๘ ๐๓๗๒ เป็นผู้ประสานงาน
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
มิถุนายน  ๒๕๖๓
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการศึกษานอกระบบ ศิลปวัฒนธรรม และภูมิปัญญาท้องถิ่น

โทร. ๐  ๒๒๔๑  ๙๐๒๒ - ๓  ต่อ ๔๑๗  โทรสาร ต่อ  ๔๑๘
ผู้ประสานงาน นายธนกฤต วิเศษฤทธิ์ ๐๙๔ ๕๔๘ ๐๓๗๒
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กลุ่มไลน์ “ประสานการอบรม EF 63”
