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ที่ มท ๐๘20.3/ว
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐3๐๐






           มิถุนายน  2๕63
เรื่อง
การติดตามผลการดำเนินการแก้ไขปัญหาผักตบชวาและวัชพืชตามข้อสั่งการของรองนายกรัฐมนตรี (พลเอก ประวิตร วงษ์สุวรรณ)
เรียน    ผู้ว่าราชการจังหวัด (ตามบัญชีแนบท้าย)
อ้างถึง 
หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0820.3/ว 1613 ลงวันที่ 4 มิถุนายน 2563
สิ่งที่ส่งมาด้วย   บัญชีรายชื่อแหล่งน้ำในการกำจัดผักตบชวาและวัชพืชขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น   จำนวน 1 ชุด



ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นขอให้จังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
เร่งรัดการกำจัดผักตบชวาและวัชพืช เพื่อเตรียมรับน้ำหลากในฤดูฝน ปี 2563 ในพื้นที่ขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นที่รับผิดชอบ ตามบัญชีรายชื่อแหล่งน้ำของสำนักงานพัฒนาเทคโนโลยีอวกาศและภูมิสารสนเทศ (GISTDA) โดยให้บูรณาการร่วมกับหน่วยงานในพื้นที่เร่งรัดการกำจัดผักตบชวาและวัชพืชในทันที และรายงานผลการดำเนินการพร้อมรูปถ่ายก่อนและหลังการดำเนินการให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นทราบ รายละเอียดตามหนังสือที่อ้างถึง นั้น
ในการประชุมติดตามผลการดำเนินการแก้ไขปัญหาผักตบชวาและวัชพืชตามข้อสั่งการของ
รองนายกรัฐมนตรี (พลเอก ประวิตร วงษ์สุวรรณ) เมื่อวันศุกร์ที่ 19 มิถุนายน 2563 โดยมีพลเรือเอก พิเชฐ ตานะเศรษฐ คณะทำงานรองนายกรัฐมนตรี (พลเอก ประวิตร วงษ์สุวรรณ) เป็นประธานการประชุม ได้ขอให้เร่งรัด
การทำงานในพื้นที่ให้แล้วเสร็จตามกำหนด โดยขอให้จังหวัดขอความร่วมมือแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
เร่งรัดกำจัดผักตบชวาและวัชพืชให้แล้วเสร็จตามกำหนดวันที่ 30 มิถุนายน 2563 และดำเนินการ ดังนี้ 


1. ขอให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นพิจารณาให้มีการจ้างแรงงานประชาชนที่อาศัยอยู่บริเวณใกล้แหล่งน้ำทำหน้าที่ดูแลกำจัดผักตบชวาและวัชพืช เพื่อเตรียมรับน้ำหลากในช่วงฤดูฝน ปี 2563 และเป็นการสร้างรายได้ให้กับประชาชนในพื้นที่


2. เนื่องจากผักตบชวาเติบโตและไหลจากคลองสาขาที่อยู่ในความรับผิดชอบขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นไหลออกลงแม่น้ำสายหลัก ขอให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดทำทุ่นดักผักตบชวา โดยมีลักษณะเป็นทุ่นลอย ดักสกัดไม่ให้ผักตบชวาไหลไปออกแม่น้ำสายหลัก และจำกัดขอบเขตไม่ให้แพร่กระจายเป็นวงกว้าง 


3. ในการดำเนินการกำจัดผักตบชวาและวัชพืชองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นบางแห่ง 
อาจประสบปัญหาและอุปสรรคในการดำเนินการ เช่น ขาดเครื่องมือเครื่องจักร และงบประมาณ เป็นต้น 
ทำให้การดำเนินการติดขัด เกิดความล่าช้า ขอให้รายงานปัญหาและอุปสรรคให้กรมส่งเสริม
การปกครองท้องถิ่นทราบด้วย
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4. ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นประสานการดำเนินการกับสำนักงานโยธาธิการและผังเมืองจังหวัด ซึ่งเป็นหน่วยงานหลักในการบูรณาการ ให้หน่วยงานอื่นในพื้นที่ เช่น สำนักงานชลประทาน สำนักงานเจ้าท่าภูมิภาคและหน่วยทหารในพื้นที่ ฯลฯ สนับสนุนดำเนินการกำจัดผักตบชวาและวัชพืชขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นด้วย ทั้งนี้ ให้รายงานผลการดำเนินการพร้อมรูปถ่ายทุกวันศุกร์จนกว่าจะแล้วเสร็จ และให้รายงานทาง nsdivision.dla@gmail.com อีกทางหนึ่ง 


5. สำหรับจังหวัดสุพรรณบุรีขอให้แจ้งเทศบาลตำบลท่าเสด็จดำเนินการกำจัดผักตบชวา
และวัชพืชเพิ่มเติมอีก 1 จุด



จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา


ขอแสดงความนับถือ
                  
อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

บัญชีแนบท้าย
หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0820.3/ว            ลงวันที่         มิถุนายน 2563
1. พระนครศรีอยุธยา
2. นครนายก
3. นครปฐม
4. นนทบุรี
5. ปราจีนบุรี
6. ราชบุรี
7. สิงห์บุรี
8. สุพรรณบุรี
9. ลพบุรี
กองสิ่งแวดล้อมท้องถิ่น


กลุ่มงานทรัพยากรธรรมชาติ


โทร. 022419000 ต่อ 2113 โทรสาร 022412066


ผู้ประสานงาน : นายพีรวิทย์  พงค์สุรชีวิน โทร 081-403-5683








