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	ที่ มท ๐๘๑๐.๔/ว                                         
	
	   กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
   ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐         


                                                                    มิถุนายน ๒๕๖๓
เรื่อง  ขอความอนุเคราะห์เร่งรัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินการปรับลดระยะห่างของช่องที่อยู่ติดกัน
        (channel.spacing) ของคลื่นความถี่ที่อนุญาตให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นใช้เพื่อติดต่อสื่อสารในการ
        .บริหารราชการส่วนท้องถิ่น
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย  สำเนาหนังสือสำนักงาน กสทช. ที่ สทช ๒๔๐๙/๑๖๖๓๐.๐๒  
                  .ลงวันที่ ๑๖ มิถุนายน ๒๕๖๓                                                             จำนวน ๑ ชุด           



ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากสำนักงาน กสทช. ว่า คณะกรรมการกิจการกระจายเสียง กิจการโทรทัศน์ และกิจการโทรคมนาคมแห่งชาติ (กสทช.) ได้ออกประกาศ เรื่อง หลักเกณฑ์การปรับปรุงการใช้คลื่นความถี่ กิจการเคลื่อนที่ทางบกและกิจการประจำที่ย่านความถี่ ๑๓๗ - ๑๗๔ เมกะเฮิรตซ์ (MHz) มีวัตถุประสงค์เพื่อส่งเสริมการใช้คลื่นความถี่ภายในประเทศให้เป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพ เพียงพอต่อความต้องการใช้คลื่นความถี่ของทุกภาคส่วนในระยะยาว และสอดคล้องกับความก้าวหน้า
ของเทคโนโลยีที่เปลี่ยนแปลงไป โดยให้ปรับลดระยะห่างของช่องความถี่ที่อยู่ติดกัน (channel.spacing)
จาก ๒๕ kHz เหลือเท่ากับ ๑๒.๕ kHz (Narrowbanding) ตามประกาศคณะกรรมการกิจการกระจายเสียง กิจการโทรทัศน์ และกิจการโทรคมนาคมแห่งชาติ เรื่อง แผนความถี่วิทยุกิจการเคลื่อนที่ทางบกและกิจการประจำที่ ย่านความถี่ ๑๓๗ - ๑๗๔ เมกะเฮิรตซ์ (MHz).ให้แล้วเสร็จภายในปี พ.ศ. ๒๕๖๓ ซึ่งการใช้คลื่นความถี่ ๑๖๒.๑๒๕ ๑๖๒.๑๕๐ ๑๖๒.๑๗๕ ๑๖๒.๒๒๕ ๑๖๒.๔๗๕ ๑๖๒.๕๒๕ ๑๖๒.๕๗๕ ๑๖๒.๖๕๐ ๑๖๒.๗๗๕ ๑๖๒.๘๒๕ ๑๖๒.๙๗๕.MHz เพื่อใช้ติดต่อสื่อสารในการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น ก็จะต้องดำเนินการปรับลดระยะห่างของช่องความถี่ที่อยู่ติดกันให้แล้วเสร็จภายในปี พ.ศ. ๒๕๖๓ ด้วยเช่นกัน
จึงขอความอนุเคราะห์กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นช่วยดำเนินการแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ซึ่งเป็นผู้ที่ได้รับการจัดสรรคลื่นความถี่ดังกล่าว เพื่อใช้ติดต่อสื่อสารในการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น
จากกรมไปรษณีย์โทรเลข คณะกรรมการกิจการโทรคมนาคมแห่งชาติ (กทช.) หรือคณะกรรมการกิจการกระจายเสียง กิจการโทรทัศน์ และกิจการโทรคมนาคมแห่งชาติ (กสทช.) รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย
                     กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อให้การปรับลดระยะห่างของความถี่ที่อยู่ติดกัน (channel.spacing) ของคลื่นความถี่ที่อนุญาตให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นใช้เพื่อติดต่อสื่อสารในการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น เป็นไปด้วยความเรียบร้อย จึงขอให้จังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในพื้นที่ดำเนินการตามแนวทางของสำนักงาน กสทช. กำหนด


จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา





          ขอแสดงความนับถือ                                                    
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                                                   อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น


กลุ่มงานส่งเสริมการพัฒนาโครงสร้างพื้นฐาน
โทร ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ ๔๑๑๖ โทรสาร ๐-๒๒๔๑-๖๙๓๑,๓๔
ผู้ประสานงาน นางสาวกันทิมา ใจดี ๐๘-๖๐๑๘-๑๗๒๘
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