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ที่ มท ๐๘๑๖.๒/ว ๗๙๑
กระทรวงมหาดไทย

ถนนอัษฎางค์ กทม. ๑๐๒๐๐
                                                                    ๑๑  กรกฎาคม ๒๕๖๓
เรื่อง 
แนวทางการดำเนินโครงการอาหารเสริม (นม) โรงเรียนและการสนับสนุนอาหารกลางวันในโรงเรียน รองรับสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19)
 เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง
๑. หนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด ที่ มท 0816.3/ว 2212 ลงวันที่ 14 เมษายน 2563
๒. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0816.3/ว 1315 
ลงวันที่ 30 เมษายน 2563
สิ่งที่ส่งมาด้วย 

1. สำเนาหนังสือสำนักเลขาธิการคณะรัฐมนตรี ด่วนที่สุด ที่ นร 0505/ว (ล) 15654 


    ลงวันที่ 20 พฤษภาคม 2563
จำนวน ๑ ชุด


2. สำเนาหนังสือสำนักงบประมาณ ด่วนที่สุด ที่ นร 0715/14344


ลงวันที่ 25 มิถุนายน 2563
จำนวน 1 ชุด



2. แนวทางการใช้จ่ายงบประมาณฯ                                         
จำนวน ๑ ชุด

ตามหนังสือที่อ้างถึง กระทรวงมหาดไทย โดยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งมติคณะรัฐมนตรีเมื่อวันที่ 7 เมษายน 2563 โดยให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีสถานศึกษาในสังกัดเลื่อนการเปิดภาคเรียนที่หนึ่ง ปีการศึกษา 2563 จากวันที่ 16 พฤษภาคม 2563 เป็นวันที่ 1 กรกฎาคม 2563 และเตรียมความพร้อมในการจัดการเรียนการสอนเพื่อรองรับการเปิดภาคเรียนที่หนึ่ง ปีการศึกษา 2563 ของสถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น นั้น


ในคราวประชุมคณะรัฐมนตรีเมื่อวันที่ 19 พฤษภาคม 2563 มีมติรับทราบแนวทางการดำเนินโครงการอาหารเสริม (นม) โรงเรียนและการสนับสนุนอาหารกลางวันในโรงเรียน รองรับสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) ประกอบกับกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้หารือกับสำนักงบประมาณกรณีการใช้จ่ายงบประมาณตามวัตถุประสงค์ของโครงการอาหารกลางวันแล้ว ดังนั้น เพื่อให้การบริหารจัดการโครงการอาหารเสริม (นม) โรงเรียน และโครงการอาหารกลางวันในโรงเรียนเป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพ และถูกต้อง จึงขอความร่วมมือให้จังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินการตามแนวทาง การใช้จ่ายงบประมาณโครงการอาหารเสริม (นม) โรงเรียนและการสนับสนุนอาหารกลางวันในโรงเรียนเพื่อรองรับสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย

จึงเรียนมาเพื่อพิจารณาดำเนินการ

ขอแสดงความนับถือ
กา
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
โทรศัพท์ ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ ๕๓๒๔ 
โทรสาร ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๒๑-๓ ต่อ ๓๑๘
