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ที่ มท ๐๘๑๖.๒/ว  
กระทรวงมหาดไทย

ถนนอัษฎางค์ กทม. ๑๐๒๐๐
           กรกฎาคม  ๒๕๖๓
เรื่อง  
ประชาสัมพันธ์การประชุมวิชาการนานาชาติเพื่อความเสมอภาคทางการศึกษา : ปวงชนเพื่อการศึกษา
เรียน
ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย 
สำเนาหนังสือกองทุนเพื่อความเสมอภาคทางการศึกษา 


ที่ กสศ ๐๘/๐๕๐๔๓/๒๕๖๓ ลงวันที่ ๓๐ มิถุนายน ๒๕๖๓ 
จำนวน ๑ ฉบับ

ด้วยกระทรวงมหาดไทย ได้รับแจ้งจากกองทุนเพื่อความเสมอภาคทางการศึกษา (กสศ.) ว่า ได้ร่วมกับมูลนิธิรางวัลสมเด็จเจ้าฟ้ามหาจักรี กระทรวงศึกษาธิการ กระทรวงมหาดไทย กระทรวงการพัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษย์ องค์การยูเนสโก (กรุงเทพฯ) และองค์การยูนิเซฟ (ประเทศไทย) จะจัดการประชุมวิชาการนานาชาติเพื่อความเสมอภาคทางการศึกษา : ปวงชนเพื่อการศึกษา ในวันที่ ๑๐ - ๑๑ กรกฎาคม ๒๕๖๓ ผ่านสื่ออิเล็กทรอนิกส์ (afe2020.eef.or.th) สมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี เสด็จพระราชดำเนินทรงเป็นประธานการประชุม และพระราชทานปาฐกถาพิเศษ ในหัวข้อ “สี่ทศวรรษ การทรงงานด้านการศึกษา และพัฒนาคุณภาพชีวิตเด็กและเยาวชนด้อยโอกาส” และมีวิทยากรทั้งในและต่างประเทศจำนวนกว่า ๖๐ คน จาก ๑๔ ประเทศร่วมนำเสนอนวัตกรรมและองค์ความรู้ใหม่

กระทรวงมหาดไทย จึงขอความร่วมมือจังหวัด แจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประชาสัมพันธ์งานประชุมวิชาการดังกล่าว ให้ข้าราชการ/พนักงานส่วนท้องถิ่น เข้าร่วมประชุมผ่านสื่ออิเล็กทรอนิกส์ โดยสามารถลงทะเบียนเข้าร่วมได้ที่เว็บไซต์ afe2020.eef.or.th ดังรายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย

จึงเรียนมาเพื่อพิจารณา

ขอแสดงความนับถือ
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทรศัพท์ ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ ๕๓๒๖
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