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กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
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    กรกฎาคม  ๒๕๖๓
เรื่อง
ขอความร่วมมือสนับสนุนการดำเนินการ “รวมพลังพลเมืองตื่นรู้ ช่วยชาติสู้ภัยโควิด 19”  
เรียน
ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง  หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๘๑๙.๒/ว ๑๒๐๓ ลงวันที่ ๑๗ เมษายน ๒๕๖๓
สิ่งที่ส่งมาด้วย
สำเนาหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท ๐๒๑๑.๓/๙๘๗๒ 
 

ลงวันที่ ๒๔ มิถุนายน ๒๕๖๓  
จำนวน ๑ ชุด

 
ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ขอให้จังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นสนับสนุนการดำเนินการตามแผน “รวมพลังพลเมืองตื่นรู้ ช่วยชาติสู้ภัยโควิด 19” โดยการอำนวยการและสนับสนุนให้เกิดวงปรึกษาหารือร่วมกับโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลและสภาองค์กรชุมชนในแต่ละตำบล เพื่อให้ประชาชนในพื้นที่เกิดการรับรู้ข้อมูลข่าวสารและความเข้าใจเกี่ยวกับนโยบายต่าง ๆ ของรัฐบาลและกระทรวงมหาดไทย 
ในการสู้ภัยกับโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) และกำหนดเป็นมาตรการทางสังคมหรือข้อตกลง
ร่วมหรือธรรมนูญประชาชน ในระดับพื้นที่ เพื่อรับมือกับสถานการณ์โรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) 
ที่เกิดจากฉันทามติของประชาชนในแต่ละตำบลหรือชุมชนหรือหมู่บ้าน รายละเอียดตามหนังสือที่อ้างถึง นั้น
 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากกระทรวงมหาดไทยว่า สำนักงานคณะกรรมการสุขภาพแห่งชาติ ขอความอนุเคราะห์ประสานงานไปยังองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทุกแห่งให้การสนับสนุนตำบล และหมู่บ้าน ที่มีการจัดทำข้อตกลงร่วมหรือธรรมนูญประชาชนสู้ภัยโควิด 19 หรือธรรมนูญอื่น ๆ ที่เกิดจากการมีส่วนร่วมของประชาชน และภาคส่วนต่าง ๆ ในพื้นที่ โดยใช้เนื้อหาของข้อตกลงร่วมหรือธรรมนูญประชาชนดังกล่าว 
เป็นข้อมูลประกอบการจัดทำแผนงานประจำปีขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น หรือใช้เป็นกรอบในการสนับสนุนงบประมาณโครงการต่าง ๆ ของกองทุนหลักประกันสุขภาพระดับท้องถิ่นหรือพื้นที่ได้ ทั้งนี้ สามารถดาวน์โหลดเอกสารได้ที่ QR Code ท้ายหนังสือฉบับนี้
  
จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบและขอความร่วมมือให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในพื้นที่พิจารณาดำเนินการต่อไป 
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ขอแสดงความนับถือ
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