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ที่ มท ๐๘๑๖.๓/ว
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

ถนนนครราชสีมา  กทม. ๑๐๓๐๐






        สิงหาคม  ๒๕๖๓
เรื่อง   การเปลี่ยนรูปแบบการอบรมและการจัดสรรงบประมาณการอบรมครูด้วยระบบทางไกล รอบครูผู้สอน
เรียน   ผู้ว่าราชการจังหวัด (ตามบัญชีรายชื่อ)
อ้างถึง
๑. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๘๑๖.๓/ว ๗๑ ลงวันที่ ๙ มกราคม ๒๕๖๓
๒. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๘๑๖.๓/ว ๕๕๐ ลงวันที่ ๒๔ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๓
๓. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๘๑๖.๓/ว ๙๓๒ ลงวันที่ ๒๓ มีนาคม ๒๕๖๓ 

สิ่งที่ส่งมาด้วย
๑. สำเนาหนังสือสถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี ที่ ศธ ๕๓๐๑.๓/๕๕๐๗  ลงวันที่ ๑๐ กรกฎาคม ๒๕๖๓ 




      จำนวน  ๑  ฉบับ 

๒. บัญชีรายชื่อโรงเรียนในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่เป็นศูนย์ฝึกอบรมครู


ด้วยระบบทางไกล ฯ 



                             จำนวน  ๑  ชุด

ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้แจ้งการดำเนินโครงการพัฒนานักเรียนอย่างมีคุณภาพด้วยการจัดประสบการณ์เรียนรู้วิทยาศาสตร์ คณิตศาสตร์ เทคโนโลยี และสะเต็มศึกษา ปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๓ ของสถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี (สสวท.) เพื่อพัฒนาครูผู้สอนวิทยาศาสตร์ คณิตศาสตร์ และเทคโนโลยี ในระดับปฐมวัย และระดับการศึกษาขั้นพื้นฐาน และได้แจ้งโรงเรียนที่เป็นศูนย์ฝึกอบรม
ครูด้วยระบบทางไกล พร้อมทั้งแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในพื้นที่ที่มีโรงเรียนจัดการศึกษาระดับปฐมวัยและระดับการศึกษาขั้นพื้นฐาน ประชาสัมพันธ์ให้ครูผู้สอนระดับปฐมวัย และครูผู้สอนวิทยาศาสตร์ คณิตศาสตร์ และเทคโนโลยี เข้าร่วมการฝึกอบรม ระหว่างวันที่ ๒๖ มีนาคม – ๑๑ พฤษภาคม ๒๕๖๓ ณ โรงเรียนที่เป็นศูนย์ฝึกอบรมครูด้วยระบบทางไกลในจังหวัด แต่เนื่องจากสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) สถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์ และเทคโนโลยี (สสวท.) ได้มีประกาศเลื่อนการจัดกิจกรรมอบรมครู
ด้วยระบบทางไกล รอบครูผู้สอน ระหว่างวันที่ ๒๖ มีนาคม - ๑๑ พฤษภาคม ๒๕๖๓ ออกไปอย่างไม่มีกำหนด 
ความละเอียดแจ้งแล้ว นั้น          


กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้รับแจ้งจากสถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์       และเทคโนโลยี (สสวท.) ว่า สถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) ยังคงปรากฏอยู่  ทำให้มีความจำเป็นต้องเปลี่ยนรูปแบบการดำเนินการโครงการพัฒนานักเรียนอย่างมีคุณภาพด้วยการจัดประสบการณ์เรียนรู้วิทยาศาสตร์ คณิตศาสตร์ เทคโนโลยี และสะเต็มศึกษา ปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๓ ในส่วนของรอบครูผู้สอน จากการอบรมด้วยระบบทางไกล (รายการสด) เป็นการอบรมแบบออนไลน์ โดยกำหนดการอบรมในช่วงเดือนสิงหาคม - กันยายน ๒๕๖๓ และเนื่องจากได้เปลี่ยนการอบรมเป็นแบบออนไลน์ ทำให้ครูผู้สอนไม่ต้องมารวมตัวกัน ณ ศูนย์ฝึกอบรมครูด้วยระบบทางไกล จึงไม่มีค่าใช้จ่ายในส่วนของอาหารกลางวัน และอาหารว่าง
และเครื่องดื่ม ดังนั้น จึงไม่ได้จัดสรรงบประมาณให้ศูนย์ฝึกอบรมครูด้วยระบบทางไกล รอบครูผู้สอน จึงขอความร่วมมือ

/จังหวัดแจ้ง…

-2-
จังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เพื่อแจ้งโรงเรียนที่เป็นศูนย์ฝึกอบรมด้วยระบบทางไกลทราบกำหนด
การฝึกอบรมแบบออนไลน์และการงดจัดสรรงบประมาณ ประจำปี ๒๕๖๓ พร้อมทั้งแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
ที่จัดการศึกษาทุกแห่ง เพื่อแจ้งครูผู้เข้าอบรมทราบการเปลี่ยนรูปแบบและกำหนดการฝึกอบรมต่อไป รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา

ขอแสดงความนับถือ
                                                       อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทร ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๒๑-๓ ต่อ ๒๑๐ 
โทรสาร. ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๒๑-๓ ต่อ ๒๑๘

ผู้ประสานงาน : นางสาวกรรณิกา  เทศารินทร์  โทร. ๐๘ ๙๖๔๖ ๒๙๘๒     
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