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กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
ถนนนครราชสีมา กทม. ๑๐๓๐๐






        สิงหาคม  ๒๕63
  เรื่อง   ประชาสัมพันธ์การปฏิบัติตามมาตรการผ่อนปรนมาตรการระยะที่ 4 ของศูนย์บริหารสถานการณ์
 การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 หลังเปิดใช้บริการสถานพัฒนาเด็กปฐมวัย
  เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง  หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0816.4/ว 2162 ลงวันที่ 21 กรกฎาคม 2563 
สิ่งที่ส่งมาด้วย   สำเนาหนังสือกรมอนามัย ด่วนที่สุด ที่ สธ 0942.03/5152 ลงวันที่ 30 กรกฎาคม 2563 จำนวน 1 ชุด 


ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้ขอความร่วมมือจังหวัดให้แจ้งองค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นที่มีสถานศึกษาระดับปฐมวัย (โรงเรียนที่จัดการศึกษาระดับปฐมวัยและศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก) 
ในสังกัด ประชาสัมพันธ์ให้ครู ครูผู้ดูแลเด็ก และผู้ดูแลเด็ก เข้าศึกษาหลักสูตรการเรียนรู้ด้วยตนเอง
ด้านการพัฒนาเด็กปฐมวัยและการป้องกันควบคุมโรคเพื่อป้องกันการแพร่ระบาดของโรคโควิด-19 เพื่อให้เป็นไปตามคำสั่งศูนย์บริหารสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (โควิด-19) 
ที่ 5/2563 เรื่อง แนวปฏิบัติตามข้อกำหนดออกตามความในมาตรา 9 แห่งพระราชกำหนดการบริหารราชการในสถานการณ์ฉุกเฉิน พ.ศ. 2548 (ฉบับที่ 4) รายละเอียดตามหนังสือที่อ้างถึง นั้น 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้รับแจ้งจากกรมอนามัย ขอความอนุเคราะห์ให้ประชาสัมพันธ์
การปฏิบัติตามมาตรการผ่อนปรนมาตรการระยะที่ 4 ของศูนย์บริหารสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัส
โคโรนา 2019 หลังเปิดให้บริการสถานพัฒนาเด็กปฐมวัย จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีสถานศึกษาระดับปฐมวัย (โรงเรียนที่จัดการศึกษาระดับปฐมวัยและศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก) ในสังกัดดำเนินการ ดังนี้

1. ศึกษาแนวปฏิบัติตามข้อกำหนดออกตามความในมาตรา 9 แห่งพระราชกำหนด
การบริหารราชการในสถานการณ์ฉุกเฉิน พ.ศ. 2548 (ฉบับที่ 4) ผ่านทางเว็บไซต์ https://1th.me/AOEEF

2. ศึกษาข้อมูลการปฏิบัติสถานพัฒนาเด็กปฐมวัยในการป้องกันการแพร่ระบาดของ
โรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 และเข้าอบรมหลักสูตรด้านการพัฒนาเด็กปฐมวัย และการป้องกันควบคุมโรคสำหรับเด็กปฐมวัย ผ่านทางเว็บไซต์ https://1th.me/3qGQK เมื่ออบรมแล้วขอให้ตอบแบบประเมินหลักสูตรการเรียนรู้ด้วยตนเองด้านการพัฒนาเด็กปฐมวัยและการป้องกันควบคุมโรค เพื่อป้องกันการแพร่ระบาดของ
โรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 ผ่านทางเว็บไซต์ https://1th.me/vGRWr
รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ
  อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาปฐมวัยและศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
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