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ที่ มท ๐๘18.3/ว                                           กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
                                                            ถนนนครราชสีมา  เขตดุสิต กทม. 10300






     กทม.  10300


      



       สิงหาคม  2563
เรื่อง
ขอความอนุเคราะห์แจ้งบุคลากรเข้าร่วมฝึกอบรมโครงการปรับปรุงระบบศูนย์ข้อมูลเลือกตั้งผู้บริหารท้องถิ่นและสมาชิกสภาท้องถิ่น และทะเบียนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (ELE) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 เพื่อรองรับการปฏิบัติงานของกองการเลือกตั้งท้องถิ่น
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย
1.
รายละเอียดกำหนดการฝึกอบรม  จำนวน 1 ชุด

2.
แบบตอบรับการเข้าร่วมอบรม  จำนวน 1 ชุด

ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ดำเนินการโครงการปรับปรุงระบบศูนย์ข้อมูลเลือกตั้งผู้บริหารท้องถิ่นและสมาชิกสภาท้องถิ่น และทะเบียนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (ELE) งบประมาณปี พ.ศ. 2563 เพื่อรองรับการปฏิบัติงานของกองการเลือกตั้งท้องถิ่น โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อปรับปรุง เพิ่มเติม ระบบศูนย์ข้อมูลเลือกตั้งผู้บริหารท้องถิ่นและสมาชิกสภาท้องถิ่น และทะเบียนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นให้ระบบสามารถทำงานได้อย่างรวดเร็วและมีเสถียรภาพ รองรับการใช้งานจากผู้ใช้งานทั่วประเทศ สอดคล้องกับการทำงานในปัจจุบัน และใช้ประโยชน์เพื่อบริหารจัดการภาครัฐ ภาคเอกชนและองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น รวมทั้งจัดฝึกอบรมเพื่อให้ความรู้เกี่ยวกับการใช้งานระบบกับบุคลากรของสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด บุคลากรของสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นอำเภอ หรือผู้แทนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อให้การดำเนินงานดังกล่าวข้างต้นเป็นไปด้วยความเรียบร้อย จึงขอให้จังหวัดแจ้งสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด จัดส่งบุคลากรของสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด บุคลากรของสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นอำเภอ หรือผู้แทนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เข้าร่วมอบรม ณ โรงแรมรอยัลซิตี้ ปิ่นเกล้า ถนนบรมราชชนนี กรุงเทพฯ พร้อมแจ้งรายชื่อทาง Google Form ตาม QR Code ภายในวันที่ 25 สิงหาคม 2563  โดยโครงการรับผิดชอบค่าใช้จ่ายในการฝึกอบรม สำหรับค่าใช้จ่ายก่อนและหลังการฝึกอบรมให้เบิกจ่ายจากต้นสังกัด รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย  

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา

 ขอแสดงความนับถือ
                                 อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองการเลือกตั้งท้องถิ่น
กลุ่มงานประชาสัมพันธ์ การมีส่วนร่วมและข้อมูลการเลือกตั้งท้องถิ่น
โทร.  ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ 2362-3 
โทรสาร. 0-2241-7223
ผู้ประสานงาน นางนวมลลิ์  เจริญเกียรติภักดี  โทร 086-6297521
ด่วนมาก
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