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ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด
ตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0808.3/ว 2122 ลงวันที่ 16 กรกฎาคม 2563 แจ้งขอความร่วมมือจังหวัดประชาสัมพันธ์โครงการฝึกอบรมเชิงปฏิบัติการ การใช้งานโปรแกรมแผนที่ภาษีและทะเบียนทรัพย์สิน (LTAX 3000) เพื่อรองรับการจัดเก็บภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง เพื่อให้เทศบาลและองค์การบริหารส่วนตำบลพิจารณาส่งเจ้าหน้าที่ผู้ปฏิบัติงานด้านการจัดเก็บรายได้และผู้ปฏิบัติงานสำรวจข้อมูลที่ดินและสิ่งปลูกสร้างเข้ารับการฝึกอบรม นั้น           

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นขอแจ้งรายชื่อผู้เข้ารับการฝึกอบรมที่ได้ชำระเงินค่าลงทะเบียนตามโครงการดังกล่าว รุ่นที่ 1 – 2 จึงขอให้จังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ลงทะเบียนเข้ารับการฝึกอบรม ตรวจสอบความถูกต้องของรายชื่อ สกุล และชื่อองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นผ่านทาง www.dla.go.th เมนู “หนังสือราชการ” ค้นหา “แจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นตรวจสอบรายชื่อผู้เข้ารับการฝึกอบรมโครงการฝึกอบรมเชิงปฏิบัติการ การใช้งานโปรแกรมแผนที่ภาษีและทะเบียนทรัพย์สิน (LTAX 3000) เพื่อรองรับ   การจัดเก็บภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง รุ่นที่ 1 – 2” กรณีหากตรวจพบว่าข้อมูลไม่ครบถ้วนหรือไม่ถูกต้อง สามารถแจ้งได้ที่ 089-0513903 ภายในวันพฤหัสบดีที่ 20 สิงหาคม 2563 

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาดำเนินการต่อไป 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
       30  สิงหาคม  ๒๕63
สำนักบริหารการคลังท้องถิ่น
ส่วนนโยบายการคลังและพัฒนารายได้
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ ๑๔๓๓-๔  
โทรสาร  ๐-๒๒๔๑-๘๘๙๘ 
