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ที่ มท ๐๘๑๖.๕/ว 

  
  

      กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น







      ถนนนครราชสีมา  เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐      






           สิงหาคม  ๒๕๖๓
เรื่อง  เลื่อนการแข่งขันกีฬานักเรียนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นแห่งประเทศไทย ครั้งที่ ๓๘ ประจำปีการศึกษา ๒๕๖๓ 
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย   องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเจ้าภาพการจัดการแข่งขันกีฬานักเรียน             จำนวน 1 ฉบับ

ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นร่วมกับสมาคมองค์การบริหารส่วนจังหวัดแห่งประเทศไทย สมาคมสันนิบาตเทศบาลแห่งประเทศไทย สมาคมองค์การบริหารส่วนตำบลแห่งประเทศไทย กรุงเทพมหานคร และเมืองพัทยา จัดให้มีการแข่งขันกีฬานักเรียนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นแห่งประเทศไทย สำหรับ             การจัดการแข่งขันกีฬานักเรียนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นแห่งประเทศไทย ครั้งที่ ๓๘ ประจำปีการศึกษา ๒๕๖๓ กำหนดเจ้าภาพรอบคัดเลือกระดับภาค ๕ ภาค ประกอบด้วย ภาคเหนือ เทศบาลนครนครสวรรค์          จังหวัดนครสวรรค์ ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ เทศบาลเมืองนครพนม จังหวัดนครพนม ภาคใต้ เทศบาลเมืองทุ่งสง จังหวัดนครศรีธรรมราช ภาคตะวันออก เทศบาลตำบลเมืองแกลง จังหวัดระยอง ภาคกลาง องค์การบริหารส่วนตำบลบางบัวทอง จังหวัดนนทบุรี และรอบชิงชนะเลิศระดับประเทศ ได้แก่ เทศบาลนครแม่สอด จังหวัดตาก โดยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้จัดประชุมเพื่อเตรียมความพร้อมการจัดการแข่งขันกีฬานักเรียนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นแห่งประเทศไทย ครั้งที่ ๓8 ประจำปีการศึกษา ๒๕๖3 โดยเชิญองค์กรปกครอง        ส่วนท้องถิ่นที่เป็นเจ้าภาพจัดการแข่งขัน รอบคัดเลือกระดับภาค และรอบชิงชนะเลิศระดับประเทศ ครั้งที่ ๓๘ เข้าร่วมประชุม เมื่อวันศุกร์ที่ ๑4 สิงหาคม ๒๕๖๓ ซึ่งผลการประชุมพบว่าองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น         ที่เป็นเจ้าภาพบางแห่งไม่พร้อมสำหรับการจัดการแข่งขันภายใต้มาตรการเฝ้าระวัง ป้องกัน ควบคุมการแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19)


กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ขอเรียนว่าการจัดการแข่งขันกีฬานักเรียนองค์กรปกครอง  ส่วนท้องถิ่นแห่งประเทศไทย แบ่งการแข่งขันออกเป็น ๒ ระดับ คือ รอบคัดเลือกระดับภาค ๕ ภาค และรอบชิงชนะเลิศระดับประเทศ ซึ่งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่เป็นเจ้าภาพทุกแห่งต้องมีความพร้อมจัดการแข่งขัน ประกอบกับบริบทของสถานที่พักสำหรับนักกีฬาต้องพักอาศัยและทำกิจกรรมร่วมกัน อาจมีความเสี่ยงสูงต่อสถานการณ์ดังกล่าว และเพื่อเป็นการป้องกันการแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) ในนักกีฬา ผู้ฝึกสอนกีฬา ผู้ตัดสินกีฬา รวมทั้งเจ้าหน้าที่ ตลอดจนประชาชนทั่วไปที่เข้าร่วมการจัดกิจกรรม จึงขอความร่วมมือจังหวัด     แจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเจ้าภาพเลื่อนการจัดการแข่งขันกีฬานักเรียนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น     แห่งประเทศไทย ครั้งที่ ๓๘ จากเดิมซึ่งกำหนดจัดในห้วงเดือนตุลาคม - ธันวาคม 2563 ออกไปเป็น          ในห้วงเดือนตุลาคม - ธันวาคม 2564 และประชาสัมพันธ์ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทราบ ทั้งนี้ เจ้าภาพการจัดการแข่งขันกีฬานักเรียนดังกล่าว ยังคงเป็นเจ้าภาพเดิม รายละเอียดตามสิ่งที่ส่งมาด้วย


จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
  ขอแสดงความนับถือ
 อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทร ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๒๑-๓ ต่อ ๔๑๗  โทรสาร ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๒๒-๓ ต่อ ๔๑๘
ผู้ประสานงาน นายธนกฤต วิเศษฤทธิ์ ๐๙๔ ๕๔๘ ๐๓๗๒
