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26  สิงหาคม  ๒๕๖3
เรื่อง  ซักซ้อมแนวทางการตั้งงบประมาณ เพื่อเป็นค่าใช้จ่ายในการเลือกตั้งสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือผู้บริหาร
        ท้องถิ่น

เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง  หนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด ที่ มท 0818.2/ว 4289 ลงวันที่ 22 กรกฎาคม 2563

ตามที่กระทรวงมหาดไทยขอให้จังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเตรียมการจัดทำงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2564 เพื่อเป็นค่าใช้จ่ายในการเลือกตั้งสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือผู้บริหารท้องถิ่น ความละเอียดตามหนังสือที่อ้างถึง นั้น


กระทรวงมหาดไทยพิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อให้การดำเนินการเลือกตั้งขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นเป็นไปด้วยความเรียบร้อย จึงอาศัยอำนาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2541 ข้อ 4 และระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2547 ข้อ 4 ซักซ้อมแนวทางการตั้งงบประมาณ การใช้จ่ายเงินสะสม และเงินทุนสำรองเงินสะสมขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเพื่อเป็นค่าใช้จ่ายในการเลือกตั้งสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือผู้บริหารท้องถิ่น ดังนี้
1. ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นตั้งงบประมาณค่าใช้จ่ายในการจัดการเลือกตั้งไว้
ในงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ในหมวดค่าตอบแทน ใช้สอยและวัสดุ ประเภทค่าตอบแทน หรือประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่น ๆ
แล้วแต่กรณี ทั้งนี้ สำหรับอัตราค่าใช้จ่ายให้เป็นไปตามที่คณะกรรมการการเลือกตั้งกำหนด
2. ในกรณีมีประกาศให้มีการเลือกตั้งในปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

2.1 กรณีที่งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ออกใช้ไม่ทันปีงบประมาณ ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นใช้งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณที่ล่วงมาแล้วไปพลางก่อน ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2541 ข้อ 7 ทั้งนี้ งบประมาณที่ล่วงมาแล้วไปพลางก่อนจะต้องมีค่าใช้จ่ายในการเลือกตั้งท้องถิ่นไว้ในงบประมาณรายจ่ายประจำปี

2.2 กรณีองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นตั้งค่าใช้จ่ายในการเลือกตั้งไว้ในงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2564 ไม่เพียงพอ ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นโอนงบประมาณเหลือจ่ายหรือรายการ
ที่ยังไม่มีความจำเป็นต้องใช้จ่าย ไปเพิ่มในค่าใช้จ่ายในการจัดการเลือกตั้งท้องถิ่นในหมวดค่าตอบแทน 
ใช้สอยและวัสดุ ประเภทค่าตอบแทน หรือประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่น ๆ แล้วแต่กรณี โดยให้ถือปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2541 ข้อ 26 และข้อ 27
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2.3 กรณีที่งบประมาณประกาศใช้บังคับแล้ว ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเร่งดำเนินการก่อหนี้ผูกพันและเบิกจ่ายให้แล้วเสร็จก่อนสิ้นปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 หากไม่สามารถเบิกจ่ายได้ทัน
ก่อนสิ้นปีงบประมาณให้ขออนุมัติกันเงินต่อผู้บริหารท้องถิ่นไว้เพื่อเบิกจ่ายในปีถัดไป โดยถือปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2547 ข้อ 57

3. กรณีมีการเลือกตั้งคาบเกี่ยวในปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 และ พ.ศ. 2565
และข้อบัญญัติหรือเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 มีผลบังคับใช้แล้ว
หากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมีรายจ่ายที่เกี่ยวกับการเลือกตั้งต่อเนื่องระหว่างปีงบประมาณ พ.ศ. 2564
ถึง พ.ศ. 2565 ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นถือปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน
การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2547 ข้อ 56 และแนวทางปฏิบัติในการบริหารงบประมาณในข้อ 2.2 และ 2.3

4. กรณีมีการเลือกตั้งในปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ให้พิจารณาตามแนวทางในข้อ 1 และ 2

5. กรณีองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมีงบประมาณไม่เพียงพอที่จะดำเนินการจัดการเลือกตั้งท้องถิ่นก็อาจพิจารณาใช้จ่ายจากเงินสะสมหรือเงินทุนสำรองเงินสะสม โดยให้ขอทำความตกลงกับปลัดกระทรวงมหาดไทยก่อนการปฏิบัติ เพื่อขออนุมัติยกเว้นการปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน
การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2547
และที่แก้ไขเพิ่มเติม ข้อ 87 กรณีใช้เงินทุนสำรองเงินสะสม หรือข้อ 89 กรณีใช้จ่ายเงินสะสม
ซึ่งปลัดกระทรวงมหาดไทยได้มอบอำนาจให้ผู้ว่าราชการจังหวัดปฏิบัติราชการแทนในการพิจารณายกเว้น
การปฏิบัติตามระเบียบดังกล่าว ตามคำสั่งกระทรวงมหาดไทย ที่ 1268/2563 เรื่อง การมอบอำนาจให้
ผู้ว่าราชการจังหวัดปฏิบัติราชการแทน ลงวันที่ 19 พฤษภาคม 2563


6. ให้ผู้ว่าราชการจังหวัดและนายอำเภอ กำกับดูแลองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
ในการดำเนินการเกี่ยวกับการตั้งงบประมาณ การใช้จ่ายเงินสะสมและเงินทุนสำรองเงินสะสม เพื่อเป็นค่าใช้จ่าย
ในการเลือกตั้งสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือผู้บริหารท้องถิ่นให้เป็นไปตามกฎหมาย ระเบียบ และแนวทางปฏิบัติดังกล่าวอย่างเคร่งครัด



จึงเรียนมาเพื่อทราบและแจ้งให้นายอำเภอ ทุกอำเภอทราบ เพื่อแจ้งให้องค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นทราบและถือปฏิบัติต่อไป

                ขอแสดงความนับถือ             

สำเนาคู่ฉบับ
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