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สำนักงานเงินทุนส่งเสริมกิจการเทศบาล








สำนักบริหารการคลังท้องถิ่น








กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น








ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐







      กันยายน  ๒๕63
เรื่อง  ขยายระยะเวลาหลักเกณฑ์มาตรการช่วยเหลือเทศบาลและเมืองพัทยาที่กู้เงินเพื่อดำเนินกิจการอื่น กับเงินทุน
3
ส่งเสริมกิจการเทศบาล ที่มีความประสงค์จะขอพักชำระหนี้ต้นเงินกู้ และขยายระยะเวลาการชำระหนี้ 3
ในสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (โควิด-19)
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด    
อ้างถึง  หนังสือสำนักงานเงินทุนส่งเสริมกิจการเทศบาล ด่วนที่สุด ที่ มท 0808.4/ว 6 ลงวันที่ 9 มิถุนายน 2563
สิ่งที่ส่งมาด้วย  ประกาศขยายระยะเวลาหลักเกณฑ์มาตรการช่วยเหลือเทศบาลและเมืองพัทยาที่กู้เงินเพื่อดำเนิน3
กิจการอื่น กับเงินทุนส่งเสริมกิจการเทศบาล ที่มีความประสงค์จะขอพักชำระหนี้ต้นเงินกู้ และขยาย3
ระยะเวลาการชำระหนี้ ในสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (โควิด-19)

ตามที่สำนักงานเงินทุนส่งเสริมกิจการเทศบาลได้แจ้ง เรื่อง หลักเกณฑ์มาตรการช่วยเหลือเทศบาลและเมืองพัทยาที่กู้เงินเพื่อดำเนินกิจการอื่น กับเงินทุนส่งเสริมกิจการเทศบาล ที่มีความประสงค์จะขอพักชำระหนี้ต้นเงินกู้ ขยายระยะเวลาการชำระหนี้ และกู้เงิน ในสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (โควิด-19) รายละเอียดปรากฏตามหนังสือที่อ้างถึง นั้น

สำนักงานเงินทุนส่งเสริมกิจการเทศบาล ขอเรียนว่า คณะกรรมการเงินทุนส่งเสริมกิจการเทศบาล ในคราวประชุมครั้งที่ 5/2563 เมื่อวันที่ 11 กันยายน 2563 ได้มีมติเห็นชอบให้ขยายระยะเวลาการขอพักชำระหนี้ต้นเงินกู้ และขยายระยะเวลาการชำระหนี้ ตามประกาศคณะกรรมการเงินทุนส่งเสริมกิจการเทศบาล เรื่อง ขยายระยะเวลาหลักเกณฑ์มาตรการช่วยเหลือเทศบาลและเมืองพัทยาที่กู้เงินเพื่อดำเนินกิจการอื่น กับเงินทุนส่งเสริมกิจการเทศบาล ที่มีความประสงค์จะขอพักชำระหนี้ต้นเงินกู้ และขยายระยะเวลาการชำระหนี้ ในสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (โควิด-19) รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย และสามารถเปิดหนังสือนี้ได้ที่เว็บไซต์กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น www.dla.go.th หรือ QR Code ท้ายหนังสือ 

จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ และแจ้งเทศบาลและเมืองพัทยาทราบต่อไป
ขอแสดงความนับถือ
(นางจิรพัฒน์  เธียรพานิช)
ผู้อำนวยการสำนักบริหารการคลังท้องถิ่น
เลขานุการคณะกรรมการเงินทุนส่งเสริมกิจการเทศบาล
กลุ่มงานพัฒนาระบบบัญชีท้องถิ่น
โทร./โทรสาร ๐-๒๒๔๑-๘๙๒๕      
  
นายวรายุส  บัวบุตร์  087-559-9283
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