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ที่  มท  ๐๘๐๓.๓/ว
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด  ทุกจังหวัด

ด้วยกรมบัญชีกลางแจ้งปรับปรุงรายการและอัตราค่าบริการสาธารณสุขฯ หมวดที่ 8 ค่าตรวจวินิจฉัยและรักษาทางรังสีวิทยา ด้านค่าบริการรังสีวินิจฉัย ให้มีความเหมาะสมและครอบคลุมการรักษาพยาบาลที่จำเป็น จึงกำหนดหลักเกณฑ์และอัตราค่าบริการสาธารณสุขฯ ให้ส่วนราชการและสถานพยาบาลของทางราชการถือปฏิบัติ ดังนี้ 

                   1. ยกเลิกรายการอัตราค่าบริการสาธารณสุขฯ ในหนังสือกรมบัญชีกลาง ด่วนที่สุด 
ที่ กค 0417/ว 177 ลงวันที่ 24 พฤศจิกายน 2549 หมวดที่ 8 ค่าตรวจวินิจฉัยและรักษาทางรังสีวิทยา 
ด้านค่าบริการรังสีวินิจฉัย (หัวข้อ 8.1 – 8.5) และหมวดที่ 9 ค่าตรวจวินิจฉัยโดยวิธีพิเศษอื่นๆ จำนวน 2 รายการ ได้แก่ ลำดับที่ 9.4.9 Transcranial Doppler Ultrasound รหัสรายการ 51440 และลำดับที่ 9.4.10 Carotid Duplex Scan รหัสรายการ 51441 โดยประกาศอัตราค่าบริการสาธารณสุขฯ หมวดที่ 8 ค่าตรวจวินิจฉัยและรักษาทางรังสีวิทยา ด้านค่าบริการรังสีวินิจฉัย ทั้งนี้ ให้มีผลใช้บังคับสำหรับค่ารักษาพยาบาลที่เกิดขึ้น ตั้งแต่วันที่ 1 ตุลาคม 2563 เป็นต้นไป สำหรับค่าบริการรังสีวินิจฉัยซึ่งอยู่นอกเหนือจากรายการที่กำหนด 
ไม่สามารถเบิกจ่ายได้ (ยกเลิกการเบิกจ่ายด้วยรหัสรายการ 45999) 


2. ให้สถานพยาบาลมีกลไกกำกับการตรวจวินิจฉัย/การรักษาพยาบาลให้เป็นไปตามเงื่อนไขหรือข้อบ่งชี้ในการเบิกจ่ายที่กำหนด เพื่อประโยชน์ในการรักษาพยาบาลและการตรวจสอบ และหากพบว่าสถานพยาบาลไม่ปฏิบัติตามเงื่อนไขหรือข้อบ่งชี้ที่กำหนด กรมบัญชีกลางจะดำเนินการเรียกเงินรายการค่าบริการ/ค่าตรวจวินิจฉัยที่มีการเบิกจ่ายคืน

3. กรณีที่สถานพยาบาลประสงค์ที่จะเสนอรายการอัตราค่าบริการสาธารณสุขฯ ซึ่งเป็นรายการที่มีความจำเป็นในการรักษาพยาบาลและไม่มีรายการอื่นสามารถใช้ทดแทนได้เพิ่มเติม ให้เสนอรายการ ราคา โครงสร้างต้นทุน และข้อบ่งชี้หรือเหตุผลความจำเป็นในการกำหนดรายการดังกล่าว (จำเป็นต้องใช้กับผู้ป่วยโรคใด/กรณีใด/เพื่อวัตถุประสงค์ใด) รวมทั้งข้อมูลอื่นที่เกี่ยวข้อง (ถ้ามี) เช่น แนวทางการตรวจวินิจฉัยและรักษาโรคขององค์กรวิชาชีพข้อมูลทางวิชาการหรือหลักฐานเชิงประจักษ์ทางการแพทย์ เป็นต้น 
มายังกรมบัญชีกลางเพื่อจะได้รวบรวมและพิจารณาประกาศต่อไป รายละเอียดตามสำเนาหนังสือกรมบัญชีกลาง 
ที่ กค 0416.2/ว 422 ลงวันที่ 10 กันยายน 2563 ที่แนบมาพร้อมนี้ และสามารถเปิดดูหนังสือได้ที่เว็บไซต์กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น www.dla.go.th

จึงเรียนมาเพื่อทราบ  และแจ้งเจ้าหน้าที่ที่เกี่ยวข้องถือปฏิบัติ
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
     กันยายน  ๒๕63
กองคลัง   กลุ่มงานบัญชี
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ผู้ประสานงาน นางวาสนา  โหมดว่องไว  โทร. 09 2971 0443
