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ที่ มท  ๐๘๐๓.3/ว
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด  ทุกจังหวัด
ตามที่กรมบัญชีกลางได้กำหนดหลักเกณฑ์การเบิกจ่ายค่ารักษาพยาบาลสำหรับผู้ป่วยโรคมะเร็ง
และโลหิตวิทยาซึ่งจำเป็นต้องใช้ยาที่มีค่าใช้จ่ายสูง ตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด 
ที่ มท ๐๘๐๓.3/ว 311 ลงวันที่ 31 มกราคม ๒๕61 นั้น


กรมบัญชีกลางได้ปรับปรุงหลักเกณฑ์การเบิกจ่ายค่ารักษาพยาบาลสำหรับผู้ป่วยโรคมะเร็งและโลหิตวิทยาซึ่งจำเป็นต้องใช้ยาที่มีค่าใช้จ่ายสูง ดังนี้                                                                                

1. กำหนดเพิ่มรายการยา Ponatinib เพื่อใช้ในการรักษาโรคมะเร็งเม็ดเลือดขาวชนิด Chronic Myeloid Leukemia (CML) ที่มีการตรวจพบ T315I mutation ในระบบ OCPA สำหรับการเบิกจ่ายค่ายาดังกล่าว
ผู้มีสิทธิและบุคคลในครอบครัวที่ป่วยด้วยโรคมะเร็งและโลหิตวิทยา ซึ่งแพทย์ผู้ทำการรักษามีแผนการรักษา
ด้วยยา Ponatinib จะต้องดำเนินการลงทะเบียน ณ สถานพยาบาล เพื่อเข้าระบบ OCPA และเบิกจ่ายค่ายาดังกล่าว
ในระบบเบิกจ่ายตรงค่ารักษาพยาบาลเท่านั้น 

2. กำหนดมิให้เบิกค่ายารักษาโรคโลหิตวิทยาที่มีค่าใช้จ่ายสูง รายการยา Ibrutinib ยกเว้น กรณีผู้ป่วยที่อยู่ระหว่างการรักษาด้วยยาดังกล่าวก่อนวันที่ 1 ตุลาคม 2563 ให้ดำเนินการลงทะเบียนในระบบ OCPA (oldcase) ณ สถานพยาบาล เพื่อเบิกจ่ายค่ายา Ibrutinib ในระบบเบิกจ่ายตรงค่ารักษาพยาบาลได้จนสิ้นสุดการรักษาด้วยยาดังกล่าว 
ทั้งนี้ ให้มีผลใช้บังคับสำหรับค่ารักษาพยาบาลที่เกิดขึ้นตั้งแต่วันที่ 1 ตุลาคม 2563 เป็นต้นไป
รายละเอียดตามสำเนาหนังสือกรมบัญชีกลาง ด่วนที่สุด ที่ กค 0416.2/ว 441 ลงวันที่ 17 กันยายน ๒๕63 ที่แนบมาพร้อมนี้ และสามารถเปิดดูได้ที่เว็บไซต์กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น www.dla.go.th
จึงเรียนมาเพื่อทราบ และแจ้งผู้มีสิทธิและเจ้าหน้าที่ที่เกี่ยวข้องถือปฏิบัติต่อไป
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
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