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ที่ มท ๐๘20.3/ว                                                     
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. 10300
                                                                   กันยายน  2563
เรื่อง 
การจัดสรรงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 งบกลาง รายการเงินสำรองจ่าย
        
เพื่อกรณีฉุกเฉินหรือจำเป็น เพื่อใช้ในการดำเนินโครงการบรรเทาปัญหาภัยแล้งและน้ำท่วม 
       
ในพื้นที่ 76 จังหวัดทั่วประเทศ โครงการจัดหาครุภัณฑ์เรือกำจัดผักตบชวาและวัชพืช
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด 
อ้างถึง  1. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0820.3/ว 1399 ลงวันที่ 13 พฤษภาคม 2563
             2. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0820.3/ว 2628 ลงวันที่ 31 สิงหาคม 2563
สิ่งที่ส่งมาด้วย  
1. สำเนาหนังสือสำนักงบประมาณ ด่วนที่สุด ที่ นร 0715/22713

ลงวันที่ 28 กันยายน 2563





จำนวน 1 ชุด

    
2. บัญชีโครงการที่ได้รับการอนุมัติงบประมาณ





จำนวน 1 ชุด
                  

3. แบบฟอร์มรายงานผลการดำเนินงานตามโครงการบรรเทาปัญหาภัยแล้ง



และน้ำท่วมในพื้นที่ 76 จังหวัดทั่วประเทศ โครงการจัดหาครุภัณฑ์เรือ


  
กำจัดผักตบชวาและวัชพืช





จำนวน 1 ชุด


ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ขอให้จังหวัดรวบรวมความต้องการโครงการขอรับ
การสนับสนุนเรือท้องแบนแบบติดเครื่องยนต์ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 เพื่อเตรียมการรับน้ำหลากในฤดูฝน ปี 2563 ตามมติที่ประชุมแผนการกำจัดผักตบชวาและวัชพืช เมื่อวันที่ 24 เมษายน 2563 โดยมีรองนายกรัฐมนตรี (พล.อ.ประวิตร วงศ์สุวรรณ) เป็นประธานการประชุม 
และเมื่อวันที่ 13 สิงหาคม 2563 คณะรัฐมนตรีได้มีมติเห็นชอบอนุมัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 งบกลาง รายการเงินสำรองจ่ายเพื่อกรณีฉุกเฉินหรือจำเป็น เพื่อใช้ในการดำเนินโครงการบรรเทาปัญหาภัยแล้งและน้ำท่วม ในพื้นที่ 76 จังหวัดทั่วประเทศ ตามที่สำนักงานทรัพยากรน้ำแห่งชาติเสนอ โดยมีโครงการที่อยู่ในความรับผิดชอบของกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น คือ จัดหาครุภัณฑ์เรือกำจัดผักตบชวาและวัชพืชจัดหาเรือท้องแบนไฟเบอร์กลาสขนาด 17 ฟุต พร้อมเครื่องยนต์แก๊สโซลีนขนาดไม่น้อยกว่า 13 แรงม้า แบบหางยาวพร้อมอุปกรณ์พร้อมใช้งาน จำนวน 800 ลำ งบประมาณ 67,200,000 บาท รวมทั้งให้แจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินการเตรียมความพร้อมตามกระบวนการจัดซื้อจัดจ้างตามระเบียบ กฎหมายที่เกี่ยวข้อง โดยมีเงื่อนไขในท้ายประกาศว่าจะลงนามก่อหนี้ผูกพันได้ก็ต่อเมื่อได้รับแจ้งอนุมัติ
จากสำนักงบประมาณ รายละเอียดตามอ้างถึง นั้น 

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นขอเรียนว่า สำนักงบประมาณอนุมัติให้เบิกจ่ายงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 งบกลาง รายการเงินสำรองจ่ายเพื่อกรณีฉุกเฉินหรือจำเป็น จำนวน 63,360,000 บาท เพื่อเป็นค่าใช้จ่ายโครงการบรรเทาปัญหาภัยแล้งและน้ำท่วม ในพื้นที่ 76 จังหวัดทั่วประเทศ โครงการจัดหาครุภัณฑ์เรือกำจัดผักตบชวาและวัชพืช รายการเรือท้องแบน
ไฟเบอร์กลาส ขนาด 17 ฟุต พร้อมเครื่องยนต์แก๊สโซลีน ขนาดไม่น้อยกว่า 13 แรงม้า แบบหางยาว

/พร้อมอุปกรณ์ ...
-2-
พร้อมอุปกรณ์พร้อมใช้งาน จำนวน 792 ลำ โดยให้เบิกจ่ายในงบเงินอุดหนุน ประเภทเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ 
ค่าครุภัณฑ์ สำหรับโครงการที่ยังไม่อนุมัติ จำนวน 4 โครงการ วงเงิน 588,000 บาท เนื่องจากเป็นโครงการที่อยู่ในความรับผิดชอบขององค์การบริหารส่วนจังหวัด 4 แห่ง รวมทั้งสิ้น 4 โครงการ โดยองค์การบริหารส่วนจังหวัด มีฐานะเป็นหน่วยรับงบประมาณตามพระราชบัญญัติวิธีงบประมาณ พ.ศ. 2561 
ซึ่งขอตั้งงบประมาณรายจ่ายเองโดยตรงตั้งแต่ปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 จึงขอให้จังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ได้รับอนุมัติดำเนินการตามระเบียบกระทรวงการคลังว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้าง
และการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ. 2560 และปฏิบัติตามกฎหมาย ระเบียบ ข้อบังคับ มติคณะรัฐมนตรี หนังสือเวียน
ที่เกี่ยวข้อง ตลอดจนมาตรฐานของทางราชการให้ถูกต้องครบถ้วนในทุกขั้นตอน โดยคำนึงถึงประโยชน์สูงสุดของทางราชการและประโยชน์ที่ประชาชนจะได้รับเป็นสำคัญ โดยจะลงนามในสัญญาได้ต่อเมื่อได้รับแจ้งการโอนจัดสรรงบประมาณจากกรมส่งเสริมการปกครองส่วนท้องถิ่น เมื่อดำเนินการบรรลุวัตถุประสงค์ตามที่กำหนดไว้แล้ว หากมีงบประมาณเหลือจ่ายหรือคาดการณ์ว่าจะเหลือจ่าย ขอให้นำส่งคืนงบประมาณภายในสิบห้าวันนับแต่วันที่ทราบยอดงบประมาณเหลือจ่ายดังกล่าว ทั้งนี้ ให้ดำเนินโครงการให้แล้วเสร็จโดยเร็ว และรายงานผลการดำเนินงานตามโครงการบรรเทาปัญหาภัยแล้งและน้ำท่วม ในพื้นที่ 76 จังหวัดทั่วประเทศ โครงการจัดหาครุภัณฑ์เรือกำจัดผักตบชวาและวัชพืช ทุก 15 วัน โดยเริ่มตั้งแต่วันจันทร์ที่ 5 ตุลาคม 2563 ทางไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ nsdivision.dla@gmail.com จนกว่าโครงการแล้วเสร็จ รวมทั้งติดตามและกำชับให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นรายงานผลการดำเนินงานจัดซื้อจัดจ้างและความคืบหน้าของโครงการทุกครั้ง เมื่อมีการดำเนินการตามขั้นตอนของการจัดซื้อจัดจ้างผ่านเว็บไซต์ www.dla.go.th หัวข้อ ระบบสารสนเทศเพื่อการวางแผน
และประเมินผลขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (e-Plan) ไปจนกว่าการดำเนินการจะสิ้นสุด เพื่อกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจะได้ประมวลผลการใช้จ่ายงบกลาง เสนอรายงานต่อสำนักงบประมาณต่อไป สำหรับจังหวัดอ่างทอง อุทัยธานี ยโสธร และจังหวัดพะเยา ให้แจ้งองค์การบริหารส่วนจังหวัดเสนอขอรับการจัดสรรงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 งบกลาง รายการเงินสำรองจ่ายเพื่อกรณีฉุกเฉินหรือจำเป็น
เพื่อเป็นค่าใช้จ่ายในการดำเนินโครงการบรรเทาปัญหาภัยแล้งและน้ำท่วม ในพื้นที่ 76 จังหวัดทั่วประเทศ โครงการจัดหาครุภัณฑ์เรือกำจัดผักตบชวาและวัชพืช เพื่อขออนุมัติจัดสรรงบประมาณจากสำนักงบประมาณโดยตรงต่อไป รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย


จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา

ขอแสดงความนับถือ

                            

        อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองสิ่งแวดล้อมท้องถิ่น
กลุ่มงานทรัพยากรธรรมชาติ 
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ผู้ประสานงาน นางสาวจริดา จิตราวัฒน์
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