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ที่ มท ๐๘16.๔/ว





 กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
 ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐






      ธันวาคม  ๒๕63
เรื่อง
การปรับปรุงคุณภาพการจัดการศึกษาของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
เรียน
ผู้ว่าราชการจังหวัด (ตามบัญชีรายชื่อแนบท้าย)(ตามบัญชีแนบท้าย)
อ้างถึง
หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท ๐๘๑๖.๔/ว ๒๑๓๕ ลงวันที่ ๑๗ กรกฎาคม ๒๕๖๓
สิ่งที่ส่งมาด้วย
๑. รายชื่อศูนย์พัฒนาเด็กเล็กฯ
จำนวน  ๑  ชุด

๒. แบบรายงานผลการดำเนินการปรับปรุงและพัฒนาคุณภาพการจัดการศึกษาของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
จำนวน  ๑  ชุด

ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้มีหนังสือขอให้จังหวัดแจ้งผลการประเมินคุณภาพภายนอกสถานศึกษา ให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้นสังกัดของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กที่ได้รับการประเมินคุณภาพภายนอกรอบสี่ (พ.ศ. ๒๕๕๙ - พ.ศ. ๒๕๖๓) การศึกษาปฐมวัย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ จากสำนักงานรับรองมาตรฐานและประเมินคุณภาพการศึกษา (องค์การมหาชน) (สมศ.) รายละเอียดปรากฏตามหนังสือที่อ้างถึง นั้น

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อให้เป็นไปตามพระราชบัญญัติการศึกษาแห่งชาติ พ.ศ. ๒๕๔๒ และที่แก้ไขเพิ่มเติม มาตรา ๕๑ ในกรณีที่ผลการประเมินภายนอกของสถานศึกษาใดไม่ได้ตามมาตรฐานที่กำหนด ให้สำนักงานรับรองมาตรฐานและประเมินคุณภาพการศึกษา จัดทำข้อเสนอแนะ การปรับปรุงแก้ไขต่อหน่วยงานต้นสังกัด เพื่อให้สถานศึกษาปรับปรุงแก้ไขภายในระยะเวลาที่กำหนด 
และเพื่อนำไปสู่การพัฒนาคุณภาพและมาตรฐานการศึกษาระดับปฐมวัยในศูนย์พัฒนาเด็กเล็กสังกัด
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้นสังกัดศูนย์พัฒนาเด็กเล็กที่มีผลการประเมินระดับคุณภาพ “ปรับปรุง” ดำเนินการปรับปรุง แก้ไข ตามข้อเสนอแนะของสำนักงานรับรองมาตรฐานและประเมินคุณภาพการศึกษา ทั้งนี้ หากดำเนินการแล้วเสร็จ หรือพบปัญหา อุปสรรค ในการดำเนินการ ให้รายงานกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นทราบด้วย รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ
อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาปฐมวัยและศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก  
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