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	กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐


มกราคม  2564
เรื่อง
การติดตามเร่งรัดการใช้จ่ายงบประมาณ งบลงทุน (กรม) ค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด (ตามบัญชีแนบท้าย)
อ้างถึง หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0815.3/ว 3346  ลงวันที่  29 ตุลาคม 2563
สิ่งที่ส่งมาด้วย
แบบรายงานการติดตามผลการดำเนินงานฯ  



จำนวน 1 ชุด


ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น แจ้งจัดสรรงบประมาณ งบลงทุน (กรม) ค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ให้สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด นั้น  
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อให้การใช้จ่ายงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 เป็นไปตามมติคณะรัฐมนตรีเมื่อวันที่ 10 พฤศจิกายน 2563 เรื่อง มาตรการการคลังด้านการใช้จ่ายภาครัฐ จึงขอให้สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดที่ได้รับจัดสรรงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง แผนงานพื้นฐานด้านการ
ปรับสมดุลและพัฒนาระบบการบริหารจัดการภาครัฐ เร่งดำเนินการก่อหนี้ผูกพันให้แล้วเสร็จภายในไตรมาสที่ 2 
และเร่งรัดเบิกจ่ายงบประมาณพร้อมรายงานสถานะรายการที่ยังไม่ก่อหนี้ผูกพันและเบิกจ่ายตามแบบฟอร์ม
ที่กำหนด โดยจัดส่งให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นทางจดหมายอิเล็กทรอนิกส์ E-mail : dla0815.3@gmail.com 
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ
อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองยุทธศาสตร์และแผนงาน

กลุ่มงานวิเคราะห์งบประมาณ
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ 4124
โทรสาร. 0-2243-0656
ผู้รับผิดชอบ : งามเนตร พิมพ์ธารา
โทรศัพท์ : 086-343-2799
ด่วนที่สุด





สำนักพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น


ส่วนแผนยุทธศาสตร์และงบประมาณ


โทร. ๐- ๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ ๒๑๑๒-๔


โทรสาร ๐-๒๒๔๓-๐๖๕๖





























