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ที่  มท ๐๘๑๖.๓/ว
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด


สำนักงานรับรองมาตรฐานและประเมินคุณภาพการศึกษา (องค์กรมหาชน) แจ้งว่า จะดำเนินการรับสมัครผู้มีคุณสมบัติเข้ารับการคัดเลือกเพื่อรับรองเป็นผู้ประเมินภายนอก ระดับการศึกษาขั้นพื้นฐาน ครั้งที่ 2 ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ในจังหวัดที่ไม่มีผู้ประเมินภายนอกและขาดแคลนผู้ประเมินภายนอก โดยมีความประสงค์ขอเชิญผู้มีประสบการณ์การทำงานที่เกี่ยวข้องกับระดับการศึกษาขั้นพื้นฐานเข้ารับการคัดเลือกเพื่อให้การรับรองเป็นผู้ประเมินภายนอก จึงขอความร่วมมือในการประชาสัมพันธ์การรับสมัครดังกล่าว
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น จึงขอความร่วมมือสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประชาสัมพันธ์การรับสมัครผู้มีคุณสมบัติเข้ารับการคัดเลือก เพื่อรับรองเป็น
ผู้ประเมินภายนอก ระดับการศึกษาขั้นพื้นฐาน ครั้งที่ 2 ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 (เฉพาะจังหวัดที่ไม่มี 
และขาดแคลนผู้ประเมินภายนอก จำนวน 51 จังหวัด แนบท้ายหนังสือนี้) ทั้งนี้ ผู้ที่มีความประสงค์จะสมัคร 
ต้องมีคุณสมบัติตามที่กำหนด และต้องไม่เป็นผู้ประเมินในระดับอื่นของสำนักงานรับรองมาตรฐานและประเมินคุณภาพการศึกษา (องค์กรมหาชน) โดยสามารถทำการสมัคร พร้อมทั้งยืนยันคุณสมบัติ ได้ที่ลิงก์ shorturl.at/adiDN ภายในวันที่ 15 มกราคม 2564 รายละเอียดปรากฏตามเอกสารที่ส่งมาพร้อมนี้
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