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ที่ มท ๐๘20.3/ว                                                     



  กระทรวงมหาดไทย




  ถนนอัษฎางค์ กทม. 10200                                                 
                                                                    ตุลาคม  2564
เรื่อง  แนวทางปฏิบัติขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในการกำจัด.จัดเก็บและการแปรรูปผักตบชวาเป็นสารบำรุงดิน
เรียน
ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย  แนวทางปฏิบัติขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในการกำจัด จัดเก็บและการแปรรูปผักตบชวาเป็นสารบำรุงดิน จำนวน 1 ชุด
ด้วยคณะกรรมการอำนวยการบูรณาการเพื่อแก้ไขปัญหาผักตบชวา ในการประชุมเมื่อวันที่ 19 กรกฎาคม ๒๕6๔ ได้มีมติเห็นชอบในหลักการแนวทางการดำเนินการกำจัด จัดเก็บและนำผักตบชวา     มาแปรรูปเป็นสารบำรุงดิน เพื่อแจกจ่ายให้กับประชาชนและเกษตรกรตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นเสนอ 
กระทรวงมหาดไทยพิจารณาแล้ว ได้จัดทำแนวทางปฏิบัติขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น         ในการกำจัด จัดเก็บและการแปรรูปผักตบชวาเป็นสารบำรุงดิน เพื่อให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นใช้เป็นแนวทางปฏิบัติในการป้องกันและแก้ไขปัญหาผักตบชวาให้เกิดผลสัมฤทธิ์อย่างยั่งยืน ในการนี้ ขอให้จังหวัด   แจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นถือปฏิบัติตามแนวทางดังกล่าว พร้อมทั้งสนับสนุนการดำเนินการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นให้แก้ไขปัญหาผักตบชวาบรรลุผลตามเป้าหมาย รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย

จึงเรียนมาเพื่อพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ
ปลัดกระทรวงมหาดไทย
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กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองสิ่งแวดล้อมท้องถิ่น 

โทรศัพท์ 0 2241 9000 ต่อ 2112 
โทรสาร 0 2241 2066
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