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ที่ มท ๐๘๑๖.3/ว
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

ถนนนครราชสีมา  กทม. ๑03๐๐






        ตุลาคม  ๒๕๖4
เรื่อง  
การประชุมชี้แจงผู้ว่าราชการจังหวัดและคณะกรรมการขับเคลื่อนโครงการเพิ่มทักษะด้านอาชีพแก่นักเรียนครอบครัวยากจนที่ไม่ได้เรียนต่อหลังจบการศึกษาภาคบังคับในระดับจังหวัด ปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง  หนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0816.3/ว 4128 ลงวันที่ 9 ตุลาคม 2562  (ตาม
สิ่งที่ส่งมาด้วย
สำเนาหนังสือสำนักงานผู้ตรวจการแผ่นดิน ด่วนที่สุด ที่ ผผ 1301/284                      

ลงวันที่ 30 กันยายน 2564                                                             จำนวน  1  ชุด                                           

ตามที่สำนักงานผู้ตรวจการแผ่นดิน ได้ดำเนินโครงการเพิ่มทักษะด้านอาชีพแก่นักเรียนครอบครัวยากจนที่ไม่ได้เรียนต่อหลังจบการศึกษาภาคบังคับ และได้มีการลงนามบันทึกข้อตกลงความร่วมมือ เมื่อวันที่ 13 กันยายน 2562 กับหน่วยงานที่เกี่ยวข้องประกอบด้วย สำนักงานผู้ตรวจการแผ่นดิน กระทรวงมหาดไทย กระทรวงศึกษาธิการ กระทรวงการพัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษย์ สำนักงานคณะกรรมการการศึกษา
ขั้นพื้นฐาน กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น กรมพัฒนาฝีมือแรงงาน กรมการจัดหางาน เพื่อบูรณาการความร่วมมือ
ในการเพิ่มทักษะด้านอาชีพให้แก่นักเรียนครอบครัวยากจนที่ไม่ได้เรียนต่อหลังจบการศึกษาภาคบังคับทั่วประเทศโดยขอความร่วมมือจังหวัดให้การสนับสนุนขับเคลื่อนโครงการดังกล่าว ความละเอียดแจ้งแล้ว นั้น


กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้รับแจ้งจากสำนักงานผู้ตรวจการแผ่นดินว่า ได้กำหนด
จัดการประชุมชี้แจงผู้ว่าราชการจังหวัดและคณะกรรมการขับเคลื่อนโครงการเพิ่มทักษะด้านอาชีพแก่นักเรียนครอบครัวยากจนที่ไม่ได้เรียนต่อหลังจบการศึกษาภาคบังคับในระดับจังหวัด ปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
ผ่านระบบวีดิทัศน์ทางไกล (Video Conference) ของกระทรวงมหาดไทย ในวันจันทร์ที่ 11 ตุลาคม 2564 เวลา 09.00 - 12.00 น. เพื่อให้การดำเนินโครงการดังกล่าวในระดับจังหวัดทั่วประเทศ ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 เป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพและสร้างความเข้าใจให้แก่ผู้ว่าราชการจังหวัดและคณะกรรมการขับเคลื่อน โครงการเพิ่มทักษะด้านอาชีพแก่นักเรียนครอบครัวยากจนที่ไม่ได้เรียนต่อหลังจบการศึกษาภาคบังคับในระดับจังหวัด 76 จังหวัด ขอความร่วมมือจังหวัดมอบหมายท้องถิ่นจังหวัด เข้าร่วมการประชุมตามวัน เวลา ดังกล่าว รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา

ขอแสดงความนับถือ
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