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ที่  มท ๐๘16.3/





        กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น








        ถนนนครราชสีมา กทม. ๑๐๓๐๐







ตุลาคม 2564
เรื่อง  นโยบายการประเมินคุณภาพผู้เรียน (NT) ชั้นประถมศึกษาปีที่ 3 และการประเมินความสามารถด้านการอ่าน
        ของผู้เรียน ชั้นประถมศึกษาปีที่ 1 ปีการศึกษา 2564
เรียน 
ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง  หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0816.3/ว 1839 ลงวันที่ 25 สิงหาคม 2564
สิ่งที่ส่งมาด้วย  สำเนาหนังสือสำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐาน ที่ ศธ 04004/ว 1056
                     ลงวันที่ 14 กันยายน 2564                                                                 จำนวน  1 ฉบับ
ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้แจ้งแนวทางปฏิบัติการจัดการเรียนการสอนและการวัดและประเมินผลให้มีความยืดหยุ่น ในช่วงสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID - 19) ระดับอนุบาล และระดับการศึกษาขั้นพื้นฐาน ให้สถานศึกษาจัดการเรียนการสอนด้วยรูปแบบที่หลากหลาย
ลดการบรรยาย ลดการเรียนหน้าจอ ให้เรียนรู้ด้วยตนเอง เน้นการปฏิบัติจริง เช่น จัดการเรียนรู้แบบโครงงาน
การเรียนรู้ผ่านสถานการณ์จริง หรือผ่านปรากฏการณ์ งด/ลดการบ้าน ให้เท่าที่จำเป็น และบูรณาการภาระงาน/การบ้าน ปรับเปลี่ยนบทบาทของครูเป็นผู้สนับสนุน ผู้ส่งเสริม ผู้อำนวยความสะดวก ผู้ประสานงานระหว่างครู ผู้เรียน และผู้ปกครอง การนับเวลาเรียนให้สอดคล้องและเชื่อมโยงกับรูปแบบการเรียนรู้ทุกรูปแบบ (On-site, Online,
On Hand, On Demand และ On Air) ทั้งจำนวนชั่วโมงที่สอน โดยครูผู้สอนและจำนวนชั่วโมงที่ผู้เรียนได้เรียนรู้
และฝึกปฏิบัติผ่านกิจกรรมในวิถีชีวิตประจำวัน ในการวัดและประเมินผลไม่เน้นการทดสอบโดยใช้ข้อสอบ
เพียงอย่างเดียว คะแนนปลายภาค/ปลายปี พิจารณาจากคะแนนผลการทดสอบ การประเมินจากแฟ้มสะสมผลงาน
การประเมินภาคปฏิบัติ หรือการนำเสนอผลงาน สำหรับการทดสอบทางการศึกษาระดับชาติให้เป็นไปตามสมัครใจ
ของผู้เรียน นั้น
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากสำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐาน
เกี่ยวกับนโยบายการประเมินคุณภาพผู้เรียน (NT) ชั้นประถมศึกษาปีที่ 3 และการประเมินความสามารถ
ด้านการอ่านของผู้เรียน ชั้นประถมศึกษาปีที่ 1 ปีการศึกษา 2564 จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นเพื่อแจ้งสถานศึกษาในสังกัดทราบ ดังนี้
1. การประเมินคุณภาพผู้เรียน (NT) ชั้นประถมศึกษาปีที่ 3 และการประเมินความสามารถ
ด้านการอ่านของผู้เรียน (RT) ชั้นประถมศึกษาปีที่ 1 ปีการศึกษา 2564 ให้ดำเนินการประเมินผู้เรียน
ตามความสมัครใจ 
2. สำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐานจะให้บริการไฟล์ต้นฉบับเครื่องมือ
การประเมินคุณภาพผู้เรียน (NT) ชั้นประถมศึกษาปีที่ 3 และไฟล์ต้นฉบับเครื่องมือการประเมินความสามารถ
ด้านการอ่านของผู้เรียน (RT) ชั้นประถมศึกษาปีที่ 1 ปีการศึกษา 2564 แก่สถานศึกษาและหน่วยงานต้นสังกัด
ที่ประสงค์จะดำเนินการประเมินคุณภาพผู้เรียน สำหรับนำเครื่องมือดังกล่าวไปจัดพิมพ์และดำเนินการบริหาร
จัดการสอบด้วยตนเอง เป็นไปตามความสมัครใจ
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3. กรณีจังหวัดใดมีสถานศึกษาแสดงความประสงค์จะประเมินคุณภาพผู้เรียนตามข้อ 2
ให้สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ในฐานะศูนย์สอบของสถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเป็นผู้ดำเนินการจัดทำข้อสอบและเก็บรักษาข้อสอบให้แก่สถานศึกษา ทั้งนี้ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
จะโอนจัดสรรงบประมาณเพื่อเป็นค่าใช้จ่ายในการจัดพิมพ์ข้อสอบและค่าใช้จ่ายในการบริหารจัดการสอบให้แก่สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดในโอกาสต่อไป 
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา

    ขอแสดงความนับถือ
               (นายวัลลภ  
               อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐00 ต่อ 5313
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