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ที่ มท ๐๘๑๐.๔/ว                                                            กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
                                                                                   ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐
ตุลาคม  ๒๕๖4
เรื่อง  การสำรวจและขอรับสนับสนุนงบประมาณในการก่อสร้าง/ปรับปรุง ซ่อมแซมถนนที่อยู่ในความรับผิดชอบ 
        ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นซึ่งได้รับความเสียหายจากอุทกภัย
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัดทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย  1. แบบสรุปงบหน้าคำขอรับสนับสนุนงบประมาณฯ                                จำนวน  1  ฉบับ
                   2. หลักเกณฑ์และแนวทางการขอรับสนับสนุนงบประมาณฯ                      จำนวน  1  ชุด
                   3. แบบฟอร์มคำขอรับสนับสนุนงบประมาณฯ                                       จำนวน  1  ชุด

ด้วยในการประชุมมอบนโยบายและชี้แจงข้อราชการสำคัญ ของกระทรวงมหาดไทย เมื่อวันพุธที่      6 ตุลาคม 2564 รัฐมนตรีว่าการกระทรวงมหาดไทยได้มีข้อสั่งการให้ทุกจังหวัดเร่งสำรวจถนนที่อยู่                      ในความรับผิดชอบขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ได้รับผลกระทบจากอุทกภัยที่เกิดจากมรสุมตะวันตกเฉียงใต้  พายุโซนร้อน “โกนเซิน” และ พายุโซนร้อน “เตี้ยนหมู่” ในช่วงตั้งแต่วันที่ 7 กันยายน 2564 จนถึงปัจจุบัน                ที่เกิดความเสียหายและจัดทำคำของบประมาณเพื่อซ่อมแซมถนนในท้องถิ่นให้ใช้การได้ตามสภาพความเป็นจริง 
ในการนี้ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครอง                   ส่วนท้องถิ่นที่อยู่ในพื้นที่ประกาศพื้นที่ประสบสาธารณภัยหรือประกาศเขตการให้ความช่วยเหลือ ดำเนินการสำรวจข้อมูลถนนที่ชำรุด เป็นหลุมเป็นบ่อ ซึ่งได้รับความเสียหายจากอุทกภัย และหากมีความประสงค์                 ก่อสร้าง/ปรับปรุง ซ่อมแซมถนนให้อยู่ในสภาพใช้การได้ ให้จัดทำคำขอรับสนับสนุนงบประมาณตามหลักเกณฑ์                   และแนวทางที่กำหนด ส่งให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ภายในวันพุธที่ 20 ตุลาคม 2564                  รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
                     ขอแสดงความนับถือ
                    (นายประยูร  รัตนเสนีย์)
                                                      อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
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กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการพัฒนาโครงสร้างพื้นฐาน
โทร. ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ ๔๑๑3 โทรสาร ๐ ๒๒๔๑ ๖๙๓
ผู้ประสานงาน นายชูศักดิ์ อาญาเมือง โทร. 080 5873 473
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