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ที่ มท ๐๘๐๙.๔/ว 




         กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
          ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐

                                                               ตุลาคม  2564
เรื่อง  การแจ้งกำหนดการโครงการประชุมเชิงปฏิบัติการพัฒนาครูและบุคลากรทางการศึกษาท้องถิ่น 
เพื่อเลื่อนวิทยฐานะชำนาญการพิเศษ (กรณีเยียวยา) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง
1. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0809.4/ว 2121 ลงวันที่ 21 กันยายน 2564

2. ข้อกำหนดออกตามความในมาตรา 9 แห่งพระราชกำหนดการบริหารราชการในสถานการณ์ฉุกเฉิน 
      
    พ.ศ. 2548 (ฉบับที่ 34) ประกาศ ณ วันที่ 28 กันยายน พ.ศ. 2564
สิ่งที่ส่งมาด้วย  บัญชีรายชื่อผู้มีสิทธิ์เข้าร่วมโครงการฯ




จำนวน 1 ชุด


ตามหนังสือที่อ้างถึง กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้แจ้งเรื่องการรักษาสิทธิในการเข้ารับการอบรมโครงการอบรมพัฒนาครูและบุคลากรทางการศึกษาท้องถิ่น สำหรับข้าราชการหรือพนักงานครูและบุคลากรทางการศึกษาท้องถิ่นที่ได้ชำระค่าลงทะเบียนเข้ารับการอบรมล่วงหน้ามาแล้วในปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ไว้เช่นเดิม โดยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจะยังคงรักษาสิทธิในการเข้ารับการอบรมในโครงการประชุม
เชิงปฏิบัติการพัฒนาครูและบุคลากรทางการศึกษาท้องถิ่น เพื่อเลื่อนวิทยฐานะชำนาญการพิเศษ (กรณีเยียวยา) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 และหากปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 รัฐบาลมีมาตรการผ่อนคลาย
ให้สามารถจัดฝึกอบรมได้ตามปกติ จะดำเนินการแจ้งกำหนดการใหม่ให้ทราบโดยเร็ว ความละเอียดทราบแล้ว นั้น 


กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น พิจารณาแล้วเห็นว่า ศูนย์บริหารสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 กระทรวงมหาดไทย (ศบค.มท.) ได้ปรับปรุงมาตรการควบคุมแบบบูรณาการ รวมทั้งผ่อนคลายมาตรการควบคุมต่าง ๆ ดังนั้น เพื่อให้การดำเนินการโครงการดังกล่าวเป็นไปด้วยความเรียบร้อย บรรลุตามวัตถุประสงค์ และส่งเสริมสนับสนุนการพัฒนาข้าราชการหรือพนักงานครูฯ ให้ได้รับสิทธิประโยชน์และความก้าวหน้าในวิชาชีพที่เหมาะสม จึงขอแจ้งกำหนดการดำเนินการโครงการประชุมเชิงปฏิบัติการพัฒนาครูและบุคลากรทางการศึกษาท้องถิ่น เพื่อเลื่อนวิทยฐานะชำนาญการพิเศษ (กรณีเยียวยา) ประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2564 ใหม่ โดยขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นประสานข้าราชการหรือพนักงานครูฯ ตรวจสอบรายชื่อผู้มีสิทธิเข้าร่วมโครงการฯ ซึ่งมีการจัดบัญชีรายชื่อผู้เข้ารับการอบรมในแต่ละรุ่นใหม่ ให้มีความเหมาะสม และสะดวกในการเดินทางเข้าร่วมโครงการฯ ตามบัญชีรายชื่อที่ส่งมาด้วย โดยให้เข้าร่วมโครงการประชุมเชิงปฏิบัติการฯ ตามกำหนดการใหม่ ณ โรงแรมขอนแก่นโฮเต็ล อำเภอเมืองขอนแก่น จังหวัดขอนแก่น ดังนี้
/รุ่นที่ 2 ...
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รุ่นที่ 2 ระหว่างวันที่ 17 – 21 ตุลาคม 2564 

รุ่นที่ 3 ระหว่างวันที่ 24 – 28 ตุลาคม 2564

รุ่นที่ 4 ระหว่างวันที่ 4 – 8 พฤศจิกายน 2564


ทั้งนี้ ให้กำชับผู้เข้าร่วมโครงการประชุมฯ ปฏิบัติตามมาตรการควบคุมและป้องกันโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (Covid–19) อย่างเคร่งครัด



จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา 
                    ขอแสดงความนับถือ
                     (นายประยูร รัตนเสนีย์)
  อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
สำนักพัฒนาระบบบริหารงานบุคคลส่วนท้องถิ่น                                                          
กลุ่มงานบริหารงานบุคคลทางการศึกษาท้องถิ่น                                                          
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ ๔๒๒๙ โทรสาร ๐-๒๒๔๑-๙๐๕๕  
ผู้ประสานงาน น.ส.สรัญกร จันทร์กล่ำ 081-920-9112
สรัญกร/โครงการ ปี 64

