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ที่ มท ๐๘16.3/ว
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

ถนนนครราชสีมา กทม. ๑๐๓๐๐






         ตุลาคม  2564
เรื่อง
แจ้งปฏิทินการส่งข้อมูลผลการเรียนเฉลี่ยสะสม (GPAX) ปีการศึกษา 2564 ผ่านระบบ GPAX OBEC 

ของสำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐาน เพื่อใช้ในการคัดเลือกกลางบุคคลเข้าศึกษาในสถาบัน

อุดมศึกษา ประจำปีการศึกษา 2565 (TCAS 65)
เรียน
ผู้ว่าราชการจังหวัด (บัญชีรายชื่อแนบท้าย)(บัญชีรายชื่อแนบท้าย)(บัญชีรายชื่อแนบท้าย)
สิ่งที่ส่งมาด้วย  ปฏิทินการส่งข้อมูลผลการเรียนเฉลี่ยสะสม (GPAX) ปีการศึกษา 2564               จำนวน  1 ชุด


ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากสำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐานว่า
ที่ประชุมอธิการบดีแห่งประเทศไทย (ทปอ.) กำหนดให้หน่วยงานต้นสังกัดที่มีสถานศึกษาจัดการศึกษาระดับมัธยมศึกษาตอนปลายสายสามัญ (ชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 4 - 6) และสายอาชีพ (ประกาศนียบัตรวิชาชีพปีที่ 1 - 3) โดยให้สำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐานเป็นหน่วยงานที่รวบรวมข้อมูลผลการเรียนเฉลี่ยสะสม
ตลอดหลักสูตรมัธยมศึกษาตอนปลายหรือเทียบเท่า (GPAX) ของนักเรียนจากสถานศึกษาทุกสังกัดที่มีการจัด
การเรียนการสอนระดับมัธยมศึกษาตอนปลายสายสามัญ (ชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 4 - 6) และสายอาชีพ (ประกาศนียบัตรวิชาชีพปีที่ 1 - 3) พร้อมทั้งแจ้งปฏิทินการส่งข้อมูลผลการเรียนเฉลี่ยสะสม (GPAX) ปีการศึกษา 2564 ผ่านระบบ GPAX OBEC ของสำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐานเพื่อใช้ในการคัดเลือกกลางบุคคลเข้าศึกษา
ในสถาบันอุดมศึกษา ประจำปีการศึกษา 2565 (TCAS 65)

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อให้การดำเนินการจัดส่งข้อมูลเป็นไป
ในทิศทางเดียวกัน ถูกต้องครบถ้วน และมีประสิทธิภาพ ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นประชาสัมพันธ์ปฏิทินการรายงานผลการเรียนเฉลี่ยสะสม (GPAX) ปีการศึกษา 2564 ผ่านระบบ GPAX OBEC
ให้สถานศึกษาในสังกัดที่จัดการศึกษาระดับมัธยมศึกษาตอนปลายสายสามัญ (ชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 4 - 6)
และสายอาชีพ (ประกาศนียบัตรวิชาชีพปีที่ 1 - 3) ทราบ พร้อมทั้งให้ผู้บริหารสถานศึกษากำกับติดตามให้ผู้ที่รับผิดชอบการจัดทำข้อมูลผลการเรียนเฉลี่ยสะสมตลอดหลักสูตรระดับมัธยมศึกษาตอนปลาย หรือเทียบเท่า
ปีการศึกษา 2564 ส่งข้อมูลให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นภายในระยะเวลาที่กำหนดตามปฏิทิน
การส่งข้อมูลผลการเรียนเฉลี่ยสะสม (GPAX) ปีการศึกษา 2564 ผ่านระบบ GPAX OBEC ของสำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐาน เพื่อใช้ในการคัดเลือกกลางบุคคลเข้าศึกษาต่อในสถาบันอุดมศึกษา ประจำปีการศึกษา 2565 (TCAS 65) รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา






   ขอแสดงความนับถือ
              อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาท้องถิ่น
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