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ที่ มท ๐๘๑๐.๘/ว 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐






         ตุลาคม ๒๕๖4
เรื่อง
การเตรียมความพร้อมสำหรับการจัดทำคำขอตั้งงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 
งบเงินอุดหนุนที่จัดสรรให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
เรียน
 ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย
รายการคำของบประมาณเงินอุดหนุนให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น

จำนวน 1 ชุด 
ด้3วยพระราชบัญญัติวิธีการงบประมาณ พ.ศ. 2561 มาตรา 4 บัญญัติให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเป็นหน่วยรับงบประมาณ โดยในปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 สำนักงบประมาณได้กำหนดให้องค์การบริหารส่วนจังหวัด เทศบาลนคร และเทศบาลเมือง เป็นหน่วยรับงบประมาณ ยื่นคำขอตั้งงบประมาณต่อผู้อำนวยการสำนักงบประมาณ โดยให้รวบรวมคำขอตั้งงบประมาณผ่านจังหวัดและกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
เสนอความเห็นต่อรัฐมนตรีว่าการกระทรวงมหาดไทยพิจารณาให้ความเห็นชอบก่อนเสนอสำนักงบประมาณ 
ในการนี้ เพื่อให้การเตรียมความพร้อมในการจัดทำคำขอตั้งงบประมาณรายจ่าย
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 งบเงินอุดหนุนที่จัดสรรให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เป็นไปด้วย
ความเรียบร้อย ขอให้จังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทุกแห่งดำเนินการเตรียมความพร้อมในการจัดทำคำขอตั้งงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 โดยให้จัดเตรียมข้อมูลกลุ่มเป้าหมาย รายละเอียดแผนงาน/โครงการ/กิจกรรม ในภารกิจตามอำนาจหน้าที่และภารกิจถ่ายโอนที่จะขอรับ
การสนับสนุนงบประมาณรายจ่ายประจำปี ทั้งในส่วนของงบเงินอุดหนุนทั่วไปและเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ 
เพื่อให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นสามารถดำเนินการเสนอคำขอรับการสนับสนุนงบประมาณรายจ่ายประจำปีได้ทันตามระยะเวลาที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นกำหนด ทั้งนี้ สำหรับแนวทางการจัดทำงบประมาณ
และปฏิทินงบประมาณรายจ่ายประจำปีขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจะแจ้งให้ทราบ เมื่อได้รับแจ้งแนวทางการจัดทำงบประมาณและปฏิทินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 จากสำนักงบประมาณ รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย
 จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ
(นายประยูร รัตนเสนีย์)
อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการกระจายอำนาจและการจัดทำงบประมาณเงินอุดหนุน
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ ๒๓๓๒  โทรสาร ๐-๒๒๔๑-๖๙๕๖
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