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ที่ มท ๐๘20.3/ว                                                       กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น


   ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. 10300 

  
ตุลาคม  2564
เรื่อง
ขอความอนุเคราะห์ประชาสัมพันธ์เชิญชวนเข้าร่วมโครงการส่งเสริมการจัดทำคาร์บอนฟุตพริ้นท์
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย
สำเนาหนังสือองค์การบริหารจัดการก๊าซเรือนกระจก (องค์การมหาชน) 

ด่วนที่สุด ที่ อบก 2564.05/1096 ลงวันที่ 14 ตุลาคม 2564 
        จำนวน 1 ฉบับ


ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากองค์การบริหารจัดการก๊าซเรือนกระจก (องค์การมหาชน) หรือ (อบก.) ว่า ดำเนินการโครงการส่งเสริมการจัดทำคาร์บอนฟุตพริ้นท์ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อส่งเสริมให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมีความรู้ความเข้าใจในการจัดทำคาร์บอนฟุตพริ้นท์ขององค์กร พร้อมทั้งพัฒนาบุคลากรให้มีความสามารถในการปฏิบัติงาน
ด้านก๊าซเรือนกระจกและสามารถนำข้อมูลดังกล่าวไปตั้งเป้าหมายหรือกำหนดนโยบายการลดก๊าซเรือนกระจก
ได้อย่างเหมาะสม ในการนี้ องค์การบริหารจัดการก๊าซเรือนกระจก (องค์การมหาชน) จึงขอความอนุเคราะห์กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นในการเชิญชวนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (เฉพาะระดับเทศบาล) เข้าร่วมโครงการฯ ดังกล่าว

ในการนี้ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นขอให้จังหวัดประชาสัมพันธ์ให้เทศบาลเข้าร่วมโครงการส่งเสริมการจัดทำคาร์บอนฟุตพริ้นท์ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
โดยกรอกรายละเอียดในใบสมัครหรือดาวน์โหลดได้ที่ http:/lowcarboncity.tgo.or.th/cfo และส่งกลับไปยังอีเมล์ admincfo@tso.or.th ภายในวันศุกร์ที่ 29 ตุลาคม 2564 หากมีเทศบาลสมัครเข้าร่วมโครงการมากกว่าตามที่กำหนดไว้องค์การบริหารจัดการก๊าซเรือนกระจก (องค์การมหาชน) จะพิจารณาคัดเลือกตามเกณฑ์ที่กำหนด 
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา


ขอแสดงความนับถือ

                            

         อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองสิ่งแวดล้อมท้องถิ่น
กลุ่มงานทรัพยากรธรรมชาติ  
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ 2113 
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ประชาสัมพันธ์เชิญชวนเข้าร่วมโครงการส่งเสริมการจัดทำคาร์บอนฟุตพริ้นท์
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565
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รายละเอียด


โครงการอย่างย่อ





ใบสมัครและเกณฑ์คัดเลือก
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