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ที่ มท ๐๘๑๖.3/ว 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

ถนนนครราชสีมา  กทม. ๑03๐๐






        ตุลาคม  ๒๕๖๔
เรื่อง  ประชุมชี้แจงการเตรียมความพร้อมเปิดภาคเรียนที่ 2 ปีการศึกษา 2564 
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง  หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0816.3/ว 2375 ลงวันที่ 15 ตุลาคม 2564 

ตามที่ ได้ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีสถานศึกษาในสังกัด 
จัดการศึกษาระดับการศึกษาขั้นพื้นฐานและระดับอาชีวศึกษา เตรียมความพร้อมเปิดภาคเรียนที่ 2 ปีการศึกษา 2564 ตามแนวทางการเปิดสถานศึกษา (โรงเรียน/วิทยาลัย) ของสถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
ในสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID - 19) รวมทั้งตรวจสอบและดำเนินการให้ครูและบุคลากรทางการศึกษาที่ยังไม่ได้รับการฉีดวัคซีน ให้ได้รับบริการฉีดวัคซีนโดยเร็ว นั้น 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อให้การเปิดสถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ในสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID - 19) เป็นไปด้วยความเรียบร้อย จึงกำหนดจัดประชุมชี้แจงการเตรียมความพร้อมเปิดภาคเรียนที่ 2 ปีการศึกษา 2564 
ในวันพฤหัสบดีที่ 28 ตุลาคม 2564 เวลา 13.30 น. ผ่านเพจ facebook : การศึกษาท้องถิ่นไทย ขอความร่วมมือจังหวัดมอบหมายท้องถิ่นจังหวัดเข้าร่วมการประชุม และแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่จัดการศึกษาในระดับการศึกษาขั้นพื้นฐานและระดับอาชีวศึกษา พิจารณาให้ผู้บริหารการศึกษา ผู้บริหารสถานศึกษา ศึกษานิเทศก์ 
ครูและบุคลากรทางการศึกษาที่เกี่ยวข้องเข้าร่วมประชุมตามกำหนดวัน เวลาดังกล่าว

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา 

ขอแสดงความนับถือ
    (นายประยูร  รัตนเสนีย์)
                                                        อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
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