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ที่ มท ๐๘๑๐.๘/ว                                                          กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น 
                                                                                ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. 10300







                ตุลาคม  ๒๕๖4
เรื่อง  ประกาศกรมธุรกิจพลังงาน เรื่อง การถ่ายโอนภารกิจงานควบคุมน้ำมันเชื้อเพลิงตามพระราชบัญญัติ

กำหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2542 พ.ศ. 2564                      
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง  หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0890.3/ว 408 ลงวันที่ 21 กุมภาพันธ์ 2554
สิ่งที่ส่งมาด้วย  สำเนาหนังสือกรมธุรกิจพลังงาน ที่ พน 0404/10741 


ลงวันที่ 14 ตุลาคม 2564






      จำนวน 1 ฉบับ
ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้แจ้งประกาศกรมธุรกิจพลังงาน เรื่อง การถ่ายโอนภารกิจงานควบคุมน้ำมันเชื้อเพลิงตามพระราชบัญญัติกำหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2542 พ.ศ. 2553 ให้จังหวัดเพื่อแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในพื้นที่ทราบ นั้น
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากกรมธุรกิจพลังงานว่า อธิบดีกรมธุรกิจพลังงานได้ออกประกาศกรมธุรกิจพลังงาน เรื่อง การถ่ายโอนภารกิจงานควบคุมน้ำมันเชื้อเพลิงตามพระราชบัญญัติกำหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2542 พ.ศ. 2564          เพื่อบังคับใช้แทนประกาศกรมธุรกิจพลังงาน เรื่อง การถ่ายโอนภารกิจงานควบคุมน้ำมันเชื้อเพลิงตามพระราชบัญญัติกำหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2542 พ.ศ. 2553     โดยจะมีผลใช้บังคับตั้งแต่วันที่ 1 พฤศจิกายน 2564 เป็นต้นไป ในการนี้ ขอให้จังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในพื้นที่ที่ได้รับการถ่ายโอนภารกิจงานควบคุมน้ำมันเชื้อเพลิงจากกรมธุรกิจพลังงานได้รับทราบ         และถือเป็นแนวทางปฏิบัติต่อไป รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา

ขอแสดงความนับถือ

   (นายประยูร รัตนเสนีย์)
  อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการกระจายอำนาจและการจัดทำงบประมาณเงินอุดหนุน

โทร.  ๐ ๒241 ๙000 ต่อ 2302 
โทรสาร  0 2241 6956
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th

