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ที่ มท ๐๘16.2/ว 2512





   กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น









   ถนนนครราชสีมา ดุสิต กทม. 10300





         28 ตุลาคม 256๔
เรื่อง  การจัดสรรเงินกู้เพื่อแก้ปัญหา เยียวยาและฟื้นฟูเศรษฐกิจและสังคมที่ได้รับผลกระทบจากการระบาด
ของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 โครงการให้ความช่วยเหลือบรรเทาภาระค่าใช้จ่ายด้านการศึกษา
ในช่วงการแพร่ระบาดของโรคโควิด 19 ของกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น สำหรับกลุ่มเป้าหมาย
ที่เป็นเด็กเล็กในศูนย์พัฒนาเด็กเล็กสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง 
หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0816.2/ว 2379 ลงวันที่ 15 ตุลาคม 2564
สิ่งที่ส่งมาด้วย
1. บัญชีรายละเอียดการจัดสรรงบประมาณฯ




จำนวน  1 ชุด
2. คู่มือการใช้งานระบบ Krungthai Corporate Online 
    สำหรับสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด


จำนวน 2 ชุด
3. คู่มือการใช้งานระบบ Krungthai Corporate Online 
    สำหรับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 




จำนวน 2 ชุด
4. แบบรายงานความก้าวหน้าโครงการฯ




จำนวน 1 ชุด
ตามที่ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้แจ้งแนวทางการดำเนินการตามโครงการให้ความช่วยเหลือบรรเทาภาระค่าใช้จ่ายด้านการศึกษาในช่วงการแพร่ระบาดของโรคโควิด ๑๙ ของกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น สำหรับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีสถานศึกษา (ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก) ในสังกัด ความละเอียดแจ้งแล้ว นั้น
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นขอเรียนว่า สำนักงบประมาณได้อนุมัติจัดสรรงบประมาณเงินกู้เพื่อแก้ปัญหา เยียวยาและฟื้นฟูเศรษฐกิจและสังคมที่ได้รับผลกระทบจากการระบาดของโรคติดเชื้อ
ไวรัสโคโรนา 2019 โครงการให้ความช่วยเหลือบรรเทาภาระค่าใช้จ่ายด้านการศึกษาในช่วงการแพร่ระบาด
ของโรคโควิด 19 ของกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น สำหรับกลุ่มเป้าหมายที่เป็นเด็กเล็กในศูนย์พัฒนา
เด็กเล็กสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นแล้ว ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งสำนักงานส่งเสริมการปกครอง
ท้องถิ่นจังหวัด ดำเนินการดังนี้
๑. ดำเนินการโอนเงินผ่านระบบ KTB Corporate Online เพื่อเข้าบัญชีเงินฝากธนาคารกรุงไทยขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น กรณีที่ผู้ปกครองมีบัญชีเงินฝากธนาคารกรุงไทย และในกรณี
ที่ผู้ปกครองไม่มีบัญชีเงินฝากธนาคารหรือไม่สามารถเปิดบัญชีเงินฝากธนาคารได้ (สำหรับกรณีที่ผู้ปกครอง
มีบัญชีเงินฝากธนาคารอื่น สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดจะเป็นผู้ดำเนินการโอนเงินให้
กับผู้มีสิทธิรับเงินโดยตรง) ตามแนวทางการดำเนินการตามโครงการให้ความช่วยเหลือบรรเทาภาระค่าใช้จ่ายด้านการศึกษาในช่วงการแพร่ระบาดของโรคโควิด 19 ของกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น สำหรับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีสถานศึกษา (ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก) ในสังกัด 
2. รับทราบและดำเนินการตามคู่มือการใช้งานระบบ Krungthai Corporate Online 
สำหรับสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด และแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทราบและดำเนินการตามคู่มือการใช้งานระบบ Krungthai Corporate Online สำหรับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
/3. รายงาน…

- 2 –

3. รายงานความก้าวหน้าโครงการฯ ตามแบบฟอร์มที่กำหนด โดยจัดส่งให้กรมส่งเสริม
การปกครองท้องถิ่น ทุกวันที่ 25 ของเดือน จนกว่าจะแล้วเสร็จ และรายงานทางไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ 0816.2.dla@gmail.com
4. เมื่อได้ดำเนินโครงการเสร็จสิ้นแล้ว หากมีเงินกู้เหลือจ่าย ให้ส่งคืนเงินกู้เหลือจ่าย
เข้าบัญชีเงินฝากกระทรวงการคลัง ภายในวันที่ 25 พฤศจิกายน 2564 โดยถือปฏิบัติตามหนังสือกระทรวงการคลัง ด่วนที่สุด ที่ กค ๐๔๐๒.๒/ว ๑๒๒ ลงวันที่ ๑๗ สิงหาคม ๒๕6๔ ถือปฏิบัติต่อไป
สำหรับคู่มือการใช้งานระบบ Krungthai Corporate Online สามารถดาวน์โหลดตาม QR Code แนบท้ายหนังสือนี้

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา 
ขอแสดงความนับถือ
(นายประยูร รัตนเสนีย์)
อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
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   shorturl.asia/6yifa
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานยุทธศาสตร์การพัฒนาการศึกษาท้องถิ่น
โทรศัพท์ ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ ๕๓๒๔

โทรสาร ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๒๑-๓ ต่อ ๓๑๘ 
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
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