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ที่ มท ๐๘20.3/ว
กระทรวงมหาดไทย

ถนนอัษฎางค์ เขตพระนคร กทม. ๑๐200

                                             พฤศจิกายน  2564
เรื่อง 
การใช้พื้นที่ที่ทำการองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น สำหรับติดตั้งอุปกรณ์ตรวจวัดสภาพอากาศ โครงการศูนย์ข้อมูลสิ่งแวดล้อมแห่งชาติ (National Environmental Open Data)
เรียน 
ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง หนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด ที่ มท 0820.3/ว 4289 ลงวันที่ 27 กรกฎาคม 2564
สิ่งที่ส่งมาด้วย สำเนาหนังสือกระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม ที่ ดส 0200.2/5 ลงวันที่ 6 ตุลาคม 2564
ตามที่ กระทรวงมหาดไทยได้ขอให้จังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในพื้นที่
เป้าหมายพิจารณาจัดเตรียมพื้นที่ เพื่อรองรับการติดตั้งอุปกรณ์ตรวจวัดสภาพอากาศตามหลักเกณฑ์ที่ 
บริษัท โทรคมนาคมแห่งชาติ จำกัด (มหาชน) กำหนด สำหรับค่าใช้จ่ายเรื่องการดูแลรักษาอุปกรณ์ตรวจวัดสภาพอากาศ ทางบริษัท โทรคมนาคมแห่งชาติ จำกัด (มหาชน) เป็นผู้รับผิดชอบ ความละเอียดแจ้งแล้ว นั้น 



กระทรวงมหาดไทยได้รับแจ้งจากระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม ว่า นอกจากพื้นที่
ขององค์การบริหารส่วนตำบลแล้ว พื้นที่ที่ทำการองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอื่น ได้แก่ องค์การบริหารส่วนจังหวัด เทศบาล องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นรูปแบบพิเศษ และ องค์การบริหารส่วนตำบล หลายแห่งมีความเหมาะสม
ในการเป็นจุดติดตั้งอุปกรณ์ตรวจวัดสภาพอากาศของโครงการศูนย์ข้อมูลสิ่งแวดล้อมแห่งชาติ (National EnvironmentalaOpenaData) ในการนี้ ขอให้จังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในพื้นที่เป้าหมายพิจารณาจัดเตรียมพื้นที่เพื่อรองรับการติดตั้งอุปกรณ์ตรวจวัดสภาพอากาศ ตามหลักเกณฑ์ที่บริษัท โทรคมนาคมแห่งชาติ จำกัด (มหาชน) กำหนด สำหรับค่าใช้จ่ายเรื่องการดูแลรักษาอุปกรณ์ตรวจวัด
สภาพอากาศ ทางบริษัท โทรคมนาคมแห่งชาติ จำกัด (มหาชน) เป็นผู้รับผิดชอบและขอให้แจ้งรายชื่อพร้อมหมายเลขโทรศัพท์ของผู้ประสานงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น แต่ละแห่งไปที่ นายชัยสุริยา ประภาศิริ หมายเลขโทรศัพท์a0๘๑ ๙๑๖ ๕๒๘๖ อีเมล์ rguard.ntdigitalsolutions@nc.ntplc.co.thaรายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย
จึงเรียนมาเพื่อพิจารณา 

ขอแสดงความนับถือ

               
        ปลัดกระทรวงมหาดไทย
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองสิ่งแวดล้อมท้องถิ่น
โทรศัพท์ ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ ๒112-4 
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th 
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