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 กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
 ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐






      12  พฤศจิกายน  ๒๕๖4
เรื่อง  แจ้งกำหนดการโครงการฝึกอบรมเชิงปฏิบัติการเพื่อพัฒนาครูปฐมวัยในการจัดกิจกรรมตามหลักสูตร 
   
การศึกษาปฐมวัย พ.ศ. 2560 แบบ Active Learning ด้วยเทคนิคการบริหารสมองส่วนหน้า 
 
(Executive Function : EF) และการบันทึกข้อมูลในระบบสารสนเทศยาเสพติดจังหวัด (ระบบ NISPA) 
  
ประจำปี พ.ศ. 2564 
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง  หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0816.1/ว 848 ลงวันที่ 23 เมษายน 2564
สิ่งที่ส่งมาด้วย
1. บัญชีรายชื่อผู้ที่ชำระค่าลงทะเบียนแล้ว


                 จำนวน  ๑  ชุด
                   2. รายละเอียดโครงการ                                                               จำนวน  1  ฉบับ


ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้เลื่อนโครงการฝึกอบรมเชิงปฏิบัติการเพื่อพัฒนาครูปฐมวัยในการจัดกิจกรรมตามหลักสูตรการศึกษาปฐมวัย พ.ศ. 2560 แบบ Active Learning ด้วยเทคนิค  การบริหารสมองส่วนหน้า (Executive Function : EF) และการบันทึกข้อมูลในระบบสารสนเทศยาเสพติดจังหวัด (ระบบ NISPA) ประจำปี พ.ศ. 2564 รุ่นที่ 8, รุ่นที่ 10, รุ่นที่ 12, รุ่นที่ 14 และรุ่นที่ 16-18 ระหว่างเดือนเมษายน – พฤษภาคม 2564 ณ โรงแรมตวันนา แขวงสี่พระยา เขตบางรัก กรุงเทพมหานคร เนื่องจากสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) ความละเอียดแจ้งแล้ว นั้น


กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นขอเรียนว่า ปัจจุบันสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (โควิด-19) ได้คลี่คลายไปในทางที่ดีขึ้น ศูนย์บริหารสถานการณ์โควิด-19 (ศบค.) ได้ผ่อนคลายมาตรการให้สามารถจัดกิจกรรมฝึกอบรมได้ตามปกติ แต่จะต้องอยู่ภายใต้มาตรการป้องกันและควบคุมโรค    ที่ทางราชการกำหนดอย่างเคร่งครัด เพื่อให้ผู้ประกอบวิชาชีพครูได้เพิ่มพูนความรู้ และเป็นการพัฒนาตนเองอย่างต่อเนื่อง ได้กำหนดจัดการฝึกอบรมในรุ่นที่ 8, รุ่นที่ 10, รุ่นที่ 12, รุ่นที่ 14 รุ่นที่ 16 และรุ่นที่ 17 ระหว่างเดือนธันวาคม 2564 - มกราคม 2565 ณ โรงแรมเดอะเล็คกาซี่ อำเภอเมืองนนทบุรี จังหวัดนนทบุรี ในการนี้ ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งกำหนดการโครงการฝึกอบรมให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทราบ และแจ้งให้ผู้ที่มีรายชื่อเข้ารับการฝึกอบรม ตามวัน เวลา และสถานที่ที่กำหนด ทั้งนี้ ผู้เข้าร่วมการฝีกอบรมต้องเป็น        ผู้ที่ได้รับวัคซีนป้องกันโรคโควิด-19 ครบตามเกณฑ์ที่ราชการกำหนด และนำหลักฐานใบรับรองการฉีดวัคซีน  มาแสดงในวันรายงานตัว หรือมีหลักฐานแสดงผลการตรวจที่ยืนยันว่าไม่มีเชื้อโรคโควิด-19 ในระยะเวลา 72 ชั่วโมงก่อนการเข้าร่วมการฝึกอบรมโดยวิธี RT-PCR หรือโดยการใช้ชุดตรวจ ATK รายละเอียดตามสิ่งที่ส่งมาด้วย
 จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ
(นายประยูร รัตนเสนีย์)
อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทร. ๐ - ๒๒๔๑ - ๙๐๒๒ - ๓  ต่อ ๔๐๒, ๔๑๗  โทรสาร ต่อ  ๔๑๘
ผู้ประสานงาน นางสุพัฒตรา เหลี่ยวเจริญ ๐94 548 0372
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