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ที่ มท 0810.8/ว
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดกาฬสินธุ์ นครราชสีมา นนทบุรี ปทุมธานี พิจิตร เพชรบุรี 
แม่ฮ่องสอน และสิงห์บุรี
ตามที่ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ขอให้จังหวัดจัดส่งข้อมูลภารกิจถ่ายโอนของส่วนราชการและหน่วยงานของรัฐให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เพื่อตรวจสอบข้อมูลภารกิจที่ได้รับถ่ายโอนจากส่วนราชการและหน่วยงานของรัฐว่าถูกต้องครบถ้วน ตรงตามข้อมูลขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ได้จัดทำไว้แล้วหรือไม่ และให้คณะอนุกรรมการอำนวยการการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นระดับจังหวัด รวบรวมข้อมูลและตรวจสอบภารกิจถ่ายโอนในแต่ละด้านขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ตามแบบสำรวจข้อมูลฯ   ทั้งนี้ ขอให้จังหวัดเร่งรัดดำเนินการจัดทำข้อมูลดังกล่าว และจัดส่งข้อมูลให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นภายในวันศุกร์ที่ 10 กันยายน 2564 รายละเอียดปรากฏตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0810.8/ว 1656 ลงวันที่ 3 สิงหาคม 2564 นั้น
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้ตรวจสอบข้อมูลดังกล่าวแล้วปรากฏว่า มีจังหวัดที่ยังไม่ได้ดำเนินการจัดทำและรายงานข้อมูล จำนวน 8 จังหวัด ได้แก่ จังหวัดกาฬสินธุ์ นครราชสีมา นนทบุรี ปทุมธานี พิจิตร เพชรบุรี แม่ฮ่องสอน และสิงห์บุรี ดังนั้น เพื่อให้การรวบรวมข้อมูลภารกิจที่ถ่ายโอนให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเป็นไปด้วยความเรียบร้อย สามารถจัดทำฐานข้อมูลภารกิจถ่ายโอนให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในภาพรวมของประเทศได้อย่างสมบูรณ์ เพื่อนำไปใช้ประโยชน์ในการบริหารงานและจัดสรรงบประมาณ  ให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้อย่างเพียงพอกับภารกิจที่อยู่ในความรับผิดชอบ จึงขอให้จังหวัดเร่งรัดดำเนินการจัดทำข้อมูลดังกล่าวโดยเร่งด่วน และจัดส่งข้อมูลให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นภายในวันพฤหัสบดีที่ 23 ธันวาคม 2564 โดยขอให้จัดส่งแบบสำรวจข้อมูลฯ พร้อมไฟล์ในรูปแบบ excel       ทางไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ dss0810.8@hotmail.com อีกทางหนึ่งด้วย
จึงเรียนมาเพื่อดำเนินการต่อไป

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
                       พฤศจิกายน  2564   
กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการกระจายอำนาจและจัดทำงบประมาณเงินอุดหนุน
โทร  0 2241 9000 ต่อ 2302 
โทรสาร 0 2241 6956
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
