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ที่  มท ๐๘๑๖.๓/ว
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด
ตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0816.3/ว 1931 ลงวันที่ 
6 กันยายน 2564 ได้ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นสำรวจข้อมูลเพื่อเตรียมความพร้อมการเปิดเรียนของสถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ให้เป็นไปตามมาตรการป้องกันโรคที่ทางราชการกำหนด สำหรับการเตรียมความพร้อมก่อนเปิดเรียนของสถานศึกษา โดยการสำรวจข้อมูลจำนวนครู บุคลากรทางการศึกษาของโรงเรียน นั้น
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้รับทราบข้อมูลการรับบริการฉีดวัคซีนของครูและบุคลากรทางการศึกษาของโรงเรียนตามที่จังหวัดได้รายงานมาแล้วในเบื้องต้น และขณะนี้สถานศึกษาได้เปิดภาคเรียนที่ 2 ปีการศึกษา 2564 แล้ว โดยมีสถานศึกษาหลายแห่งได้เปิดการจัดการเรียนการสอนแบบ On-site 
ดังนั้น เพื่อให้ได้ข้อมูลการรับบริการฉีดวัคซีนครบถ้วนเป็นปัจจุบัน จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นติดตามผลการฉีดวัคซีนของครูและบุคลากรทางการศึกษาของโรงเรียนตามฐานข้อมูล
ซึ่งกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้จัดส่งไฟล์ให้กับเจ้าหน้าที่สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดทางอีเมลที่เคยแจ้งไว้ และรายงานข้อมูล ให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ทางไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ dlaedu0816.3@gmail.com ภายในวันที่ 30 พฤศจิกายน 2564 



กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

                พฤศจิกายน  2564
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
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