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ที่ มท ๐๘๑๐.๘/ว 
กระทรวงมหาดไทย

ถนนอัษฎางค์ เขตพระนคร กทม. ๑๐2๐๐






          พฤศจิกายน  ๒๕๖4
เรื่อง
แนวทางการจัดทำงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
ที่เป็นหน่วยรับงบประมาณ (องค์การบริหารส่วนจังหวัด เทศบาลนคร และเทศบาลเมือง)
เรียน
 ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง
หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0810.8/ว 2373 ลงวันที่ 15 ตุลาคม 2564
สิ่งที่ส่งมาด้วย
1. สำเนาหนังสือสำนักเลขาธิการคณะรัฐมนตรี ด่วนที่สุด ที่ นร 0505/ว 3356 




    ลงวันที่ 20 ตุลาคม 2564





จำนวน 1 ชุด





2. กรอบระยะเวลาและปฏิทินการจัดทำงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 


    ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่เป็นหน่วยรับงบประมาณ
     
          จำนวน 1 ชุด



3. คู่มือการบันทึกข้อมูลระบบสารสนเทศเพื่อขอรับการสนับสนุนงบประมาณ



    เงินอุดหนุนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (SOLA)


จำนวน 1 ชุด
ตามที่ ขอให้จังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินการเตรียมความพร้อม
ในการจัดทำคำขอตั้งงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 โดยให้จัดเตรียมข้อมูลกลุ่มเป้าหมาย รายละเอียดแผนงาน/โครงการ/กิจกรรม ในภารกิจตามอำนาจหน้าที่และภารกิจถ่ายโอน
ที่จะขอรับการสนับสนุนงบประมาณรายจ่ายประจำปี ทั้งในส่วนของงบเงินอุดหนุนทั่วไปและเงินอุดหนุน
เฉพาะกิจ เพื่อให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเสนอคำขอรับการสนับสนุนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ได้ทันตามระยะเวลาที่กำหนด รายละเอียดตามหนังสือที่อ้างถึง นั้น
กระทรวงมหาดไทยขอเรียนว่า คณะรัฐมนตรีได้ประชุมปรึกษาเมื่อวันที่ 19 ตุลาคม 2564 
มีมติเห็นชอบแนวทางการจัดทำงบประมาณและปฏิทินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖6 ตามที่สำนักงบประมาณเสนอ ซึ่งกำหนดให้หน่วยรับงบประมาณจัดทำรายละเอียดคำของบประมาณ
รายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ระหว่างเดือนธันวาคม 2564 ถึงวันที่ 14 มกราคม 2565 
ตามที่สำนักงบประมาณกำหนด ดังนั้น เพื่อให้การจัดทำคำขอตั้งงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2566 ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่เป็นหน่วยรับงบประมาณเป็นไปด้วยความเรียบร้อย 
กระทรวงมหาดไทยจึงได้จัดทำกรอบระยะเวลาการจัดทำงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2566 ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่เป็นหน่วยรับงบประมาณ ขอให้จังหวัดดำเนินการ ดังนี้ 
1. แจ้งองค์การบริหารส่วนจังหวัด เทศบาลนคร และเทศบาลเมือง ดำเนินการจัดทำคำขอ
ตั้งงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 แผนงานยุทธศาสตร์ส่งเสริมการกระจายอำนาจ
ให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ผ่านระบบสารสนเทศเพื่อขอรับการสนับสนุนงบประมาณเงินอุดหนุน
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (SOLA) ของกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น เพื่อรายงานขอความเห็นชอบ
ต่อรัฐมนตรีว่าการกระทรวงมหาดไทย ทางเว็บไซต์ https://sola.dla.go.th ภายในวันที่ 30 ธันวาคม 2564 และพิมพ์แบบรายงานจากระบบดังกล่าวรายงานจังหวัด โดยสามารถศึกษาขั้นตอนและวิธีการบันทึกข้อมูล
และการพิมพ์แบบรายงานได้จากคู่มือตามสิ่งที่ส่งมาด้วย 3
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2. ให้จังหวัดรวบรวมแบบรายงานคำขอตั้งงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 แผนงานยุทธศาสตร์ส่งเสริมการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นขององค์การบริหารส่วนจังหวัด เทศบาลนคร และเทศบาลเมือง พร้อมกับจัดพิมพ์แบบรายงานสรุปคำขอตั้งงบประมาณภาพรวมขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในพื้นที่ในระบบสารสนเทศเพื่อขอรับการสนับสนุนงบประมาณเงินอุดหนุนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (SOLA) ส่งถึงกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ภายในวันที่ 6 มกราคม 2565 โดยสามารถศึกษาขั้นตอนและการพิมพ์แบบรายงานได้จากคู่มือตามสิ่งที่ส่งมาด้วย 3
3. แจ้งองค์การบริหารส่วนจังหวัด เทศบาลนคร และเทศบาลเมือง ดำเนินการจัดทำคำของบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 แผนงานยุทธศาสตร์ส่งเสริมการกระจายอำนาจ
ให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ในระบบสารสนเทศเพื่อการจัดทำงบประมาณขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น (BBL) ของสำนักงบประมาณ ให้สอดคล้องกับวงเงินงบประมาณตามที่ได้บันทึกข้อมูล
ในระบบสารสนเทศเพื่อขอรับการสนับสนุนงบประมาณเงินอุดหนุนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (SOLA) 
ตามระยะเวลาที่สำนักงบประมาณกำหนด
รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย

จึงเรียนมาเพื่อพิจารณาดำเนินการ
ขอแสดงความนับถือ
ปลัดกระทรวงมหาดไทย
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ ๒๓๓๒ โทรสาร ๐-๒๒๔๑-๖๙๕๖
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
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