	ที่ มท 0808.2/ว 
	

	กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต
กรุงเทพฯ 10300


                                                                         พฤศจิกายน  2564
เรื่อง  แนวทางการจัดฝึกอบรมชุดปฏิบัติการจิตอาสาภัยพิบัติประจำองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง  1. 
หนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด ที่ มท 0229/ว 7367 ลงวันที่ 4 ธันวาคม 2562
2. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0808.2/ว 5329 
    ลงวันที่ 26 ธันวาคม 2562
3. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0808.2/ว 440 
              ลงวันที่ 13 กุมภาพันธ์ 2563


ตามที่ กระทรวงมหาดไทยได้แจ้งให้จังหวัดจัดตั้งชุดปฏิบัติการจิตอาสาภัยพิบัติประจำองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (องค์การบริหารส่วนตำบล และเทศบาลตำบล) เพื่อเป็นผู้ช่วยเจ้าพนักงานในการป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยในระดับพื้นที่ โดยให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินการฝึกอบรมชุดปฏิบัติการ
จิตอาสาภัยพิบัติประจำองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นให้แล้วเสร็จ ภายในเดือนกรกฎาคม 2563 และกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้ซักซ้อมแนวทางการจัดฝึกอบรมชุดปฏิบัติการจิตอาสาภัยพิบัติฯ/การฝึกอบรม          ชุดปฏิบัติการจิตอาสาภัยพิบัติฯ หลักสูตรทบทวน ความละเอียดตามหนังสือที่อ้างถึง นั้น


กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้วเห็นว่า เนื่องจากสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (โควิด – 19) ส่งผลให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นหลายแห่งไม่สามารถดำเนินการจัดฝึกอบรมชุดปฏิบัติการจิตอาสาภัยพิบัติประจำองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นให้แล้วเสร็จ ภายในเดือนกรกฎาคม 2563 แต่ปัจจุบันสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคดังกล่าว ได้คลี่คลายไปในทางที่ดีขึ้น ประกอบกับศูนย์บริหารสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (โควิด – 19) ได้ผ่อนคลายมาตรการป้องกันและควบคุมการระบาดของโรคเพื่อรักษาสมดุลด้านความมั่นคงทางสาธารณสุขกับการกระตุ้นเศรษฐกิจของประเทศและฟื้นฟูความเป็นอยู่ของประชาชนให้ใกล้เคียงกับภาวะปกติ ดังนั้น เพื่อให้
การจัดฝึกอบรมชุดปฏิบัติการจิตอาสาภัยพิบัติประจำองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมีความต่อเนื่อง และองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นถือปฏิบัติเป็นแนวทางเดียวกัน จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งให้องค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นทราบว่า หากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจะดำเนินการจัดฝึกอบรมชุดปฏิบัติการจิตอาสาภัยพิบัติฯ/การฝึกอบรมชุดปฏิบัติการจิตอาสาภัยพิบัติฯ หลักสูตรทบทวน ให้ถือปฏิบัติตามหนังสือที่อ้างถึง 

/ทั้งนี้...
- 2 -
ทั้งนี้ หากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นไม่ได้เป็นหน่วยดำเนินการ ก็อาจพิจารณาสนับสนุนงบประมาณให้แก่หน่วยงานอื่นที่เกี่ยวข้องได้ โดยถือปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยเงินอุดหนุนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2559 และที่แก้ไขเพิ่มเติม
จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ และแจ้งให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นถือปฏิบัติต่อไป

ขอแสดงความนับถือ


อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
สำนักบริหารการคลังท้องถิ่น
กลุ่มงานการจัดสรรเงินอุดหนุนและพัฒนาระบบงบประมาณ
โทร/โทรสาร 0 2241 9049
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
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