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ที่ มท ๐๘๑๖.3/ว
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

ถนนนครราชสีมา  กทม. ๑03๐๐






       พฤศจิกายน  ๒๕๖๔
เรื่อง  
การสนับสนุนการจัดการเรียนการสอนออนไลน์ ในสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา2019 (COVID - 19) 
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง  1. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0816.3/ว 2536 ลงวันที่ 29 ตุลาคม 2564
          2. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น  ด่วนที่สุด ที่ มท 0816.3/ว 2504 ลงวันที่ 28 ตุลาคม 2564
สิ่งที่ส่งมาด้วย  หนังสือ “วิธีการสร้างชั้นเรียนออนไลน์ด้วย Google Classroom”    
        จำนวน   1   เล่ม
                   

ตามที่ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้แจ้งแนวทางการเปิดสถานศึกษา (โรงเรียน/วิทยาลัย) 
ของสถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ในสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID - 19) ตามข้อกำหนดออกตามความในมาตรา 9 แห่งพระราชกำหนดการบริหารราชการในสถานการณ์ฉุกเฉิน 
พ.ศ. 2548 (ฉบับที่ 34) ประกาศ ณ วันที่ 28 กันยายน 2564 ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พิจารณาสนับสนุน
การจัดการเรียนการสอนออนไลน์ เพื่อให้นักเรียนได้รับการพัฒนาคุณภาพการเรียนรู้อย่างต่อเนื่อง สอดคล้องกับบริบทในพื้นที่ โดยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้จัดทำหนังสืออิเล็กทรอนิกส์ (e - book) “แอปพลิเคชันเพื่อการศึกษาแหล่งเรียนรู้สำหรับครูและนักเรียน” และ “รวมแหล่งเครื่องมือการสอนแบบออนไลน์ (Online learning)” ขึ้น 
เพื่อเผยแพร่ให้สถานศึกษา ครู และบุคลากรทางการศึกษาใช้เป็นประโยชน์ในการออกแบบการจัดการเรียนการสอน
และใช้แหล่งเรียนรู้ออนไลน์ นั้น 

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้วเห็นว่า Google Classroom เป็นแอปพลิเคชันที่ช่วยให้ครูสามารถสร้างห้องเรียนออนไลน์และบริหารจัดการชั้นเรียนได้อย่างมีประสิทธิภาพ เป็นเครื่องมือที่ครูสามารถนำมาใช้จัดการเรียนรู้ทดแทนการสอนในชั้นเรียนปกติในช่วงสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID - 19) ได้เป็นอย่างดี จึงได้จัดทำคู่มือและขั้นตอนการใช้งานในรูปแบบหนังสืออิเล็กทรอนิกส์ (e - book) “วิธีการสร้างชั้นเรียนด้วย Google Classroom” ขึ้น เพื่อเผยแพร่ให้สถานศึกษา ครู และบุคลากรทางการศึกษาใช้เป็นประโยชน์ในการออกแบบการจัดการเรียนการสอนแบบออนไลน์เพื่อพัฒนาคุณภาพผู้เรียนต่อไป รายละเอียดปรากฏ
ตามสิ่งที่ส่งมาด้วย 

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
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                                                       อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
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