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เรื่อง  
ขอเชิญร่วมเฝ้ารับเสด็จฯ และร่วมงานการประชุมวิชาการ การพัฒนาเด็กและเยาวชนในถิ่นทุรกันดาร
   ตามพระราชดำริ สมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดา ฯ สยามบรมราชกุมารี 
   ประจำปี 2564 
เรียน
อสถ.
1. เรื่องเดิม
1.1 โครงการส่วนพระองค์สมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดา ฯ 
สยามบรมราชกุมารี ได้ดำเนินโครงการพัฒนาเด็กและเยาวชนในถิ่นทุรกันดาร ตามพระราชดำริ โดยมีหน่วยงานร่วมสนองงานตามพระราชดำริ ได้แก่ กองบัญชาการตำรวจตระเวนชายแดน สำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐาน สำนักงานพระพุทธศาสนาแห่งชาติ สำนักงานคณะกรรมการส่งเสริมการศึกษาเอกชน 
สำนักการศึกษา กรุงเทพมหานคร สถ. และสำนักงาน กศน. ซึ่งการดำเนินงานดังกล่าวกำหนดให้มีการจัด
ประชุมวิชาการ การพัฒนาเด็กและเยาวชนในถิ่นทุรกันดาร ในทุกปี เพื่อเป็นการแลกเปลี่ยนประสบการณ์
การเรียนรู้และพัฒนาครูในพื้นที่โครงการ กพด. ให้สามารถจัดกิจกรรมการเรียนรู้ได้ตรงตามวัตถุประสงค์
ของโครงการต่อไป โดยในปี 2564 โครงการส่วนพระองค์ฯ ได้มอบหมายให้ สำนักงาน กศน. เป็นเจ้าภาพ 
และสมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดา ฯ สยามบรมราชกุมารี ทรงมีพระมหากรุณา
รับเป็นองค์ประธานเปิดการประชุมพร้อมบรรยายพิเศษ 
1.2 สถ. ได้รับแจ้งจากสำนักงาน กศน. ว่า ได้กำหนดการจัดงานประชุมวิชาการ 
การพัฒนาเด็กและเยาวชนในถิ่นทุรกันดาร ตามพระราชดำริฯ ประจำปี 2564 ภายใต้หัวข้อ “41 ปี ด้วยพระเมตตาแห่งการศึกษา พัฒนาวิชาการ - จริยธรรม งาน กพด.” ระหว่างวันที่ 24 - 25 ธันวาคม 2564  ณ มหาวิทยาลัยแม่โจ้ อำเภอสันทราย จังหวัดเชียงใหม่ โดยขอให้ สถ. มอบหมายบุคลากรที่เกี่ยวข้องร่วมจัดนิทรรศการ         แนวปฏิบัติที่ดี 6 ด้าน และเข้าร่วมกิจกรรมการประชุมวิชาการฯ และขอเชิญ อสถ. พร้อมผู้ที่เกี่ยวข้อง ร่วมเฝ้า             รับเสด็จ สมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดา ฯ สยามบรมราชกุมารี และร่วมพิธีเปิดการประชุมวิชาการฯ ในวันศุกร์ที่ 24 ธันวาคม 2564 (เอกสาร 1)
1.3 สถ. ได้มีหนังสือแจ้งสำนักงาน กศน. เพื่อจัดส่งรายชื่อบุคลากรเข้าร่วมงาน
ประชุมวิชาการ การพัฒนาเด็กและเยาวชนในถิ่นทุรกันดาร ตามพระราชดำริฯ ประจำปี 2564 ระหว่างวันที่ 
24 - 25 ธันวาคม 2564 (เอกสาร 2)

1.4 สถ. ได้มีหนังสือถึงจังหวัดระนอง เพื่อมอบหมาย อบจ.ระนอง จัดนิทรรศการแสดง
ผลงานกิจกรรมวิชาการแนวปฏิบัติที่ดี 6 ด้าน ด้านที่ 2 ด้านการส่งเสริมคุณภาพการศึกษา (เอกสาร 3)
2. ข้อเท็จจริง
กศ. ได้รับการประสานจากสำนักงาน กศน. มีรายละเอียดดังนี้
1) การแต่งกายของผู้เข้าร่วมประชุมฯ ชุดกากีแขนยาว คอพับ ไม่สวมหมวก
2) กำหนดจำนวนผู้ร่วมเฝ้ารับเสด็จฯ และร่วมพิธีเปิดการประชุมฯ จำนวน 25 คน
3) กำหนดจำนวนผู้เข้าร่วมฉายพระฉายาลักษณ์ สังกัด สถ. จำนวน 24 คน
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3. ข้อระเบียบ/กฎหมายที่เกี่ยวข้อง
พระราชกฤษฎีกา ค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการ พ.ศ. 2526 และที่แก้ไขเพิ่มเติม (เอกสาร 4)
มาตรา 27 การเดินทางไปราชการโดยเครื่องบิน ให้เป็นไปตามหลักเกณฑ์ดังต่อไปนี้
(2) ชั้นประหยัด สำหรับผู้ดำรงตำแหน่งดังต่อไปนี้
 (ก) ผู้ดำรงตำแหน่งประเภทบริหารระดับสูง ได้แก่ รองปลัดกระทรวง ผู้ตรวจราชการ อธิบดีหรือตำแหน่งที่เทียบเท่า ผู้ว่าราชการจังหวัด เอกอัครราชทูต ตำแหน่งประเภทวิชาการระดับทรงคุณวุฒิ ตำแหน่งประเภทบริหารระดับต้น ตำแหน่งประเภทอำนวยการระดับสูง หรือตำแหน่งที่เทียบเท่า หรือข้าราชการทหารซึ่งมียศพลตรี พลเรือตรี พลอากาศตรี ขึ้นไป หรือข้าราชการตำรวจซึ่งมียศพลตำรวจตรี ขึ้นไป
 (ข) ผู้ดำรงตำแหน่งประเภทวิชาการระดับเชี่ยวชาญ ตำแหน่งประเภททั่วไประดับทักษะพิเศษ ตำแหน่งประเภทอำนวยการระดับต้น ตำแหน่งประเภทวิชาการระดับชำนาญการพิเศษ ตำแหน่งประเภททั่วไประดับอาวุโส ตำแหน่งประเภทวิชาการระดับชำนาญการ ตำแหน่งประเภททั่วไประดับชำนาญงาน หรือข้าราชการทหารซึ่งมียศพันโท นาวาโท นาวาอากาศโท ขึ้นไป หรือข้าราชการตำรวจซึ่งมียศพันตำรวจโท ขึ้นไป ทั้งนี้ นอกจากที่ระบุใน (ก)
การเดินทางซึ่งไม่เข้าหลักเกณฑ์ตาม (1) หรือ (2) จะเบิกค่าใช้จ่ายได้ไม่เกินค่าพาหนะในการเดินทางภาคพื้นดินระยะเดียวกันตามสิทธิซึ่งผู้เดินทางจะพึงเบิกได้
4. ข้อพิจารณา
กศ. พิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อให้การจัดงานประชุมวิชาการ การพัฒนาเด็กและเยาวชน
ในถิ่นทุรกันดาร ตามพระราชดำริ สมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดา ฯ สยามบรมราชกุมารี ประจำปี ๒๕๖4 เป็นไปด้วยความเรียบร้อยและบรรลุวัตถุประสงค์ตามพระราชดำริ เห็นควรดำเนินการ ดังนี้ 
4.1 ร่วมเฝ้ารับเสด็จฯ และร่วมพิธีเปิดการประชุม ตามข้อ 1.2 ในวันศุกร์ที่ 24 ธันวาคม ๒๕๖4 ณ ศูนย์กีฬาเฉลิมพระเกียรติ มหาวิทยาลัยแม่โจ้ อำเภอสันทราย จังหวัดเชียงใหม่ หากติดราชการ
โปรดมอบหมาย ร.อสถ. (น.) 
4.2 อนุมัติให้นายสุรพล เจริญภูมิ ผู้ตรวจราชการ สถ. เดินทางไปราชการจังหวัดเชียงใหม่ ระหว่างวันที่ 23 - 25 ธันวาคม 2564 เพื่อร่วมพิธีเปิดการประชุม และเข้าร่วมกิจกรรมในการประชุมวิชาการฯ

4.3 อนุมัติให้ท้องถิ่นจังหวัดเชียงใหม่ ร่วมพิธีเปิดการประชุมวิชาการฯ ในวันศุกร์ที่ 
24 ธันวาคม ๒๕๖4 ณ ศูนย์กีฬาเฉลิมพระเกียรติ มหาวิทยาลัยแม่โจ้ อำเภอสันทราย จังหวัดเชียงใหม่

4.4 อนุมัติให้บุคลากรของ กศ. เพื่อเป็นผู้ประสานข้อมูลการประชุมวิชาการฯ จัดบูธนิทรรศการของ สถ. ร่วมรับเสด็จฯ ร่วมพิธีเปิดการประชุม และเข้าร่วมกิจกรรมในการประชุมวิชาการฯ ดังนี้ 

     1) นายสุพจน์ จิตร์เพ็ชร์ ผอ.กศ. นางสาวภาวิดา ทรงไชยธราเวช ผอ.กง.ศน. 
เดินทางไปราชการจังหวัดเชียงใหม่ ระหว่างวันที่ 23 - 26 ธันวาคม 2564 โดยเบิกค่าใช้จ่ายการเดินทาง
ไปราชการโดยพาหนะเครื่องบิน จากงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 กิจกรรมงานพัฒนาและเพิ่มศักยภาพการบริหารหน่วยงาน ค่าใช้จ่ายในการดำเนินงานเพื่อพัฒนาศักยภาพการบริหารราชการ
ของหน่วยงาน
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2) นายธนกฤต วิเศษฤทธิ์ นวช.กศ.ชก. และนายอัครเดช กลิ่นสังข์ นวช.กศ.ปก. เดินทางไปราชการจังหวัดเชียงใหม่ ระหว่างวันที่ 22 - 26 ธันวาคม 2564 โดยเบิกค่าใช้จ่ายการเดินทาง
ไปราชการภาคพื้นดินตามสิทธิซึ่งจะพึงได้ จากงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 กิจกรรมงานพัฒนาและเพิ่มศักยภาพการบริหารหน่วยงาน ค่าใช้จ่ายในการดำเนินงานเพื่อพัฒนาศักยภาพการบริหารราชการของหน่วยงาน
4.5 มีหนังสือถึงจังหวัดเชียงใหม่ เพื่อแจ้งท้องถิ่นจังหวัดเชียงใหม่ ร่วมพิธีเปิดการประชุมวิชาการฯ ในวันศุกร์ที่ 24 ธันวาคม ๒๕๖4 ณ ศูนย์กีฬาเฉลิมพระเกียรติ มหาวิทยาลัยแม่โจ้ อำเภอสันทราย จังหวัดเชียงใหม่ 

4.6 มีหนังสือถึงจังหวัดระนอง, ตาก, สกลนคร และน่าน เพื่อแจ้ง อปท. ที่เข้าร่วมโครงการฯ ร่วมพิธีเปิดการประชุมวิชาการฯ และเข้าร่วมกิจกรรมในการประชุมวิชาการดังกล่าว ระหว่างวันที่ 24 - 25 ธันวาคม ๒๕๖4 ณ ศูนย์กีฬาเฉลิมพระเกียรติ มหาวิทยาลัยแม่โจ้ อำเภอสันทราย จังหวัดเชียงใหม่ 
4.7 มีหนังสือถึงจังหวัดสุพรรณบุรี เพื่อแจ้ง ทม.สุพรรณบุรี พิจารณาอนุญาตให้ นางพรรณมาส พรมพิลา ผู้อำนวยการสถานศึกษา และนางสาวปุญญารัสมิ์ ชาครีย์รัตน์ ครู วิทยฐานะชำนาญการพิเศษ โรงเรียนเทศบาล 2 วัดปราสาททอง สังกัด ทม.สุพรรณบุรี ผู้แทนคณะกรรมการตัดสินการประกวดแข่งขันและคัดเลือกความสามารถของสถานศึกษาในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในแผนพัฒนาเด็กและเยาวชนตามพระราชดำริ สมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดา ฯ สยามบรมราชกุมารี ประจำปี 2564 ร่วมพิธีเปิดการประชุม และเข้าร่วมกิจกรรมในการประชุมวิชาการดังกล่าว ระหว่างวันที่ 24 - 25 ธันวาคม ๒๕๖4 
ณ ศูนย์กีฬาเฉลิมพระเกียรติ มหาวิทยาลัยแม่โจ้ อำเภอสันทราย จังหวัดเชียงใหม่
4.8 มีหนังสือถึงสำนักงาน กศน. เพื่อขอแก้ไขรายชื่อบุคลากรเข้าร่วมงานประชุมวิชาการดังกล่าว (เอกสาร 5)
5. ข้อเสนอ
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา หากเห็นชอบโปรดอนุมัติ ตามข้อ 4.2 - 4.4 และลงนาม        ในหนังสือถึงจังหวัด ตามข้อ 4.5 - 4.7 และหนังสือถึงสำนักงาน กศน. ที่เสนอมาพร้อมนี้
(นายสุพจน์  จิตร์เพ็ชร์)
                                                     ผอ.กศ.
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สำเนาคู่ฉบับ
ที่  มท ๐๘๑๖.๕/





        กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น








        ถนนนครราชสีมา กทม. ๑๐๓๐๐






             ธันวาคม  ๒๕๖4
เรื่อง   การประชุมวิชาการ การพัฒนาเด็กและเยาวชนในถิ่นทุรกันดาร ตามพระราชดำริ สมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า
กรมสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดา ฯ สยามบรมราชกุมารี ประจำปี 2564
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัดระนอง
สิ่งที่ส่งมาด้วย  กำหนดการประชุมวิชาการประจำปี ๒๕๖4                                         จำนวน ๑ ชุด

ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากสำนักงานส่งเสริมการศึกษานอกระบบ    และการศึกษาตามอัธยาศัยว่า ได้กำหนดจัดงานประชุมวิชาการ การพัฒนาเด็กและเยาวชนในถิ่นทุรกันดาร   ตามพระราชดำริ สมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดา ฯ สยามบรมราชกุมารี ประจำปี 2564 “41 ปี ด้วยพระเมตตาแห่งการศึกษา พัฒนาวิชาการ-จริยธรรม งาน กพด.” ระหว่างวันที่ 24-25 ธันวาคม 2564 ณ ศูนย์กีฬาเฉลิมพระเกียรติ มหาวิทยาลัยแม่โจ้ อำเภอสันทราย จังหวัดเชียงใหม่ โดยมีวัตถุประสงค์
เพื่อเฉลิมพระเกียรติสมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดา ฯ สยามบรมราชกุมารี     
และเป็นเวทีแลกเปลี่ยนประสบการณ์ที่เป็นแนวปฏิบัติที่ดีในการทำงาน โดยน้อมนำพระราชดำริเป็นแบบอย่างและแนวทางที่จะสอนคนให้มีคุณภาพและศักยภาพ สามารถพึ่งพาตนเองได้ตามที่สังคมต้องการต่อไป

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดระนองและเจ้าหน้าที่ที่รับผิดชอบโครงการประชุมวิชาการ การพัฒนาเด็กและเยาวชนในถิ่นทุรกันดาร
ตามพระราชดำริ สมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดา ฯ สยามบรมราชกุมารี ประจำปี 2564 ที่เกี่ยวข้องเข้าร่วมพิธีเปิดการประชุมและร่วมกิจกรรมในการประชุมวิชาการดังกล่าว ระหว่างวันที่ 24 - 25 ธันวาคม ๒๕๖4 ณ ศูนย์กีฬาเฉลิมพระเกียรติ มหาวิทยาลัยแม่โจ้ อำเภอสันทราย จังหวัดเชียงใหม่ ทั้งนี้ ขอให้เบิกค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการจากต้นสังกัด ตามกฎหมาย ระเบียบ และหนังสือสั่งการที่เกี่ยวข้อง รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา


ขอแสดงความนับถือ
                         อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการศึกษานอกระบบ ศิลปะ วัฒนธรรม และภูมิปัญญาท้องถิ่น 
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๒๑-๓ ต่อ ๔03 โทรสาร ต่อ ๔๑๗
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน นายอัครเดช  กลิ่นสังข์  โทร 091 840 8293

สำเนาคู่ฉบับ
ที่  มท ๐๘๑๖.๕/ว





        กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น








        ถนนนครราชสีมา กทม. ๑๐๓๐๐






             ธันวาคม  ๒๕๖4
เรื่อง   การประชุมวิชาการ การพัฒนาเด็กและเยาวชนในถิ่นทุรกันดาร ตามพระราชดำริ สมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า
กรมสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดา ฯ สยามบรมราชกุมารี ประจำปี 2564
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัดน่าน 
สิ่งที่ส่งมาด้วย  1. รายชื่อสถานศึกษาในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นตามโครงการฯ         จำนวน 1 ฉบับ
                   2. กำหนดการประชุมวิชาการประจำปี ๒๕๖4                                        จำนวน ๑ ชุด


ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากสำนักงานส่งเสริมการศึกษานอกระบบ    และการศึกษาตามอัธยาศัยว่า ได้กำหนดจัดงานประชุมวิชาการ การพัฒนาเด็กและเยาวชนในถิ่นทุรกันดาร   ตามพระราชดำริ สมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดา ฯ สยามบรมราชกุมารี ประจำปี 2564 “41 ปี ด้วยพระเมตตาแห่งการศึกษา พัฒนาวิชาการ-จริยธรรม งาน กพด.” ระหว่างวันที่ 24-25 ธันวาคม 2564 ณ ศูนย์กีฬาเฉลิมพระเกียรติ มหาวิทยาลัยแม่โจ้ อำเภอสันทราย จังหวัดเชียงใหม่ โดยมีวัตถุประสงค์
เพื่อเฉลิมพระเกียรติสมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดา ฯ สยามบรมราชกุมารี     
และเป็นเวทีแลกเปลี่ยนประสบการณ์ที่เป็นแนวปฏิบัติที่ดีในการทำงาน โดยน้อมนำพระราชดำริเป็นแบบอย่างและแนวทางที่จะสอนคนให้มีคุณภาพและศักยภาพ สามารถพึ่งพาตนเองได้ตามที่สังคมต้องการต่อไป

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งผู้บริหารองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น    ที่เข้าร่วมโครงการและเจ้าหน้าที่ที่รับผิดชอบโครงการประชุมวิชาการ การพัฒนาเด็กและเยาวชน
ในถิ่นทุรกันดาร ตามพระราชดำริ สมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดา ฯ สยามบรมราชกุมารี ประจำปี 2564 ที่เกี่ยวข้องเข้าร่วมพิธีเปิดการประชุมและร่วมกิจกรรมในการประชุมวิชาการดังกล่าว ระหว่างวันที่ 24 - 25 ธันวาคม ๒๕๖4 ณ ศูนย์กีฬาเฉลิมพระเกียรติ มหาวิทยาลัยแม่โจ้ อำเภอสันทราย จังหวัดเชียงใหม่ ทั้งนี้ ขอให้เบิกค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการจากต้นสังกัด ตามกฎหมาย ระเบียบ และหนังสือสั่งการ            ที่เกี่ยวข้อง รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา


ขอแสดงความนับถือ
                         อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการศึกษานอกระบบ ศิลปะ วัฒนธรรม และภูมิปัญญาท้องถิ่น 
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๒๑-๓ ต่อ ๔03 โทรสาร ต่อ ๔๑๗
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน นายอัครเดช  กลิ่นสังข์  โทร 091 840 8293

สำเนาคู่ฉบับ
ที่  มท ๐๘๑๖.๕/ว





        กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น








        ถนนนครราชสีมา กทม. ๑๐๓๐๐






             ธันวาคม  ๒๕๖4
เรื่อง   การประชุมวิชาการ การพัฒนาเด็กและเยาวชนในถิ่นทุรกันดาร ตามพระราชดำริ สมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า
กรมสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดา ฯ สยามบรมราชกุมารี ประจำปี 2564
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัดตาก ผู้ว่าราชการจังหวัดสกลนคร และผู้ว่าราชการจังหวัดน่าน
สิ่งที่ส่งมาด้วย  1. รายชื่อสถานศึกษาในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นตามโครงการฯ         จำนวน 1 ฉบับ
                   2. กำหนดการประชุมวิชาการประจำปี ๒๕๖4                                        จำนวน ๑ ชุด


ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากสำนักงานส่งเสริมการศึกษานอกระบบ    และการศึกษาตามอัธยาศัยว่า ได้กำหนดจัดงานประชุมวิชาการ การพัฒนาเด็กและเยาวชนในถิ่นทุรกันดาร   ตามพระราชดำริ สมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดา ฯ สยามบรมราชกุมารี ประจำปี 2564 “41 ปี ด้วยพระเมตตาแห่งการศึกษา พัฒนาวิชาการ-จริยธรรม งาน กพด.” ระหว่างวันที่ 24-25 ธันวาคม 2564 ณ ศูนย์กีฬาเฉลิมพระเกียรติ มหาวิทยาลัยแม่โจ้ อำเภอสันทราย จังหวัดเชียงใหม่ โดยมีวัตถุประสงค์
เพื่อเฉลิมพระเกียรติสมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดา ฯ สยามบรมราชกุมารี     
และเป็นเวทีแลกเปลี่ยนประสบการณ์ที่เป็นแนวปฏิบัติที่ดีในการทำงาน โดยน้อมนำพระราชดำริเป็นแบบอย่างและแนวทางที่จะสอนคนให้มีคุณภาพและศักยภาพ สามารถพึ่งพาตนเองได้ตามที่สังคมต้องการต่อไป

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งผู้บริหารองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่เข้าร่วมโครงการและเจ้าหน้าที่ที่รับผิดชอบโครงการประชุมวิชาการ การพัฒนาเด็กและเยาวชน
ในถิ่นทุรกันดาร ตามพระราชดำริ สมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดา ฯ สยามบรมราชกุมารี ประจำปี 2564 ร่วมพิธีเปิดการประชุมและเข้าร่วมกิจกรรมในการประชุมวิชาการดังกล่าว ระหว่างวันที่ 
24 - 25 ธันวาคม ๒๕๖4 ณ ศูนย์กีฬาเฉลิมพระเกียรติ มหาวิทยาลัยแม่โจ้ อำเภอสันทราย จังหวัดเชียงใหม่ ทั้งนี้ ขอให้เบิกค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการจากต้นสังกัด ตามกฎหมาย ระเบียบ และหนังสือสั่งการ            ที่เกี่ยวข้อง รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา


ขอแสดงความนับถือ
                         อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการศึกษานอกระบบ ศิลปะ วัฒนธรรม และภูมิปัญญาท้องถิ่น 
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๒๑-๓ ต่อ ๔03 โทรสาร ต่อ ๔๑๗
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน นายอัครเดช  กลิ่นสังข์  โทร 091 840 8293

สำเนาคู่ฉบับ
ที่  มท ๐๘๑๖.๕/





        กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น








        ถนนนครราชสีมา กทม. ๑๐๓๐๐






             ธันวาคม  ๒๕๖4
เรื่อง   การประชุมวิชาการ การพัฒนาเด็กและเยาวชนในถิ่นทุรกันดาร ตามพระราชดำริ สมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า
กรมสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดา ฯ สยามบรมราชกุมารี ประจำปี 2564
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัดสุพรรณบุรี
อ้างถึง หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0816.5/11194  ลงวันที่ 10 สิงหาคม 2564

สิ่งที่ส่งมาด้วย   กำหนดการประชุมวิชาการประจำปี ๒๕๖4                                             จำนวน ๑ ชุด


ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากสำนักงานส่งเสริมการศึกษานอกระบบ    และการศึกษาตามอัธยาศัยว่า ได้กำหนดจัดงานประชุมวิชาการ การพัฒนาเด็กและเยาวชนในถิ่นทุรกันดาร   ตามพระราชดำริ สมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดา ฯ สยามบรมราชกุมารี ประจำปี 2564 “41 ปี ด้วยพระเมตตาแห่งการศึกษา พัฒนาวิชาการ-จริยธรรม งาน กพด.” ระหว่างวันที่ 24-25 ธันวาคม 2564 ณ ศูนย์กีฬาเฉลิมพระเกียรติ มหาวิทยาลัยแม่โจ้ อำเภอสันทราย จังหวัดเชียงใหม่ โดยมีวัตถุประสงค์
เพื่อเฉลิมพระเกียรติสมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดา ฯ สยามบรมราชกุมารี     
และเป็นเวทีแลกเปลี่ยนประสบการณ์ที่เป็นแนวปฏิบัติที่ดีในการทำงาน โดยน้อมนำพระราชดำริเป็นแบบอย่างและแนวทางที่จะสอนคนให้มีคุณภาพและศักยภาพ สามารถพึ่งพาตนเองได้ตามที่สังคมต้องการต่อไป

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งเทศบาลเมืองสุพรรณบุรี พิจารณาอนุญาตให้นางพรรณมาส พรมพิลา ผู้อำนวยการสถานศึกษา และนางสาวปุญญารัสมิ์ ชาครีย์รัตน์ ครู วิทยฐานะชำนาญการพิเศษ โรงเรียนเทศบาล 2 วัดปราสาททอง เป็นผู้แทนคณะกรรมการตัดสินการประกวดแข่งขัน
และคัดเลือกความสามารถของสถานศึกษาในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในแผนพัฒนาเด็กและเยาวชน 
ตามพระราชดำริ สมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดา ฯ สยามบรมราชกุมารี ประจำปี 2564 ร่วมพิธีเปิดการประชุม และเข้าร่วมกิจกรรมในการประชุมวิชาการดังกล่าว ระหว่างวันที่ 24 - 25 ธันวาคม ๒๕๖4 ณ ศูนย์กีฬาเฉลิมพระเกียรติ มหาวิทยาลัยแม่โจ้ อำเภอสันทราย จังหวัดเชียงใหม่ ทั้งนี้ ขอให้เบิกค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการจากต้นสังกัด ตามกฎหมาย ระเบียบ และหนังสือสั่งการที่เกี่ยวข้อง รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย 

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา


ขอแสดงความนับถือ
                         อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการศึกษานอกระบบ ศิลปะ วัฒนธรรม และภูมิปัญญาท้องถิ่น 
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๒๑-๓ ต่อ ๔03 โทรสาร ต่อ ๔๑๗
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน นายอัครเดช  กลิ่นสังข์  โทร 091 840 8293

สำเนาคู่ฉบับ
ที่  มท ๐๘๑๖.๕/





        กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น








        ถนนนครราชสีมา กทม. ๑๐๓๐๐






             ธันวาคม  ๒๕๖4
เรื่อง   การประชุมวิชาการ การพัฒนาเด็กและเยาวชนในถิ่นทุรกันดาร ตามพระราชดำริ สมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า
กรมสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดา ฯ สยามบรมราชกุมารี ประจำปี 2564
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัดเชียงใหม่
สิ่งที่ส่งมาด้วย   กำหนดการประชุมวิชาการประจำปี ๒๕๖4                                             จำนวน ๑ ชุด


ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากสำนักงานส่งเสริมการศึกษานอกระบบ    และการศึกษาตามอัธยาศัยว่า ได้กำหนดจัดงานประชุมวิชาการ การพัฒนาเด็กและเยาวชนในถิ่นทุรกันดาร   ตามพระราชดำริ สมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดา ฯ สยามบรมราชกุมารี ประจำปี 2564 “41 ปี ด้วยพระเมตตาแห่งการศึกษา พัฒนาวิชาการ-จริยธรรม งาน กพด.” ระหว่างวันที่ 24-25 ธันวาคม 2564 ณ ศูนย์กีฬาเฉลิมพระเกียรติ มหาวิทยาลัยแม่โจ้ อำเภอสันทราย จังหวัดเชียงใหม่ โดยมีวัตถุประสงค์
เพื่อเฉลิมพระเกียรติสมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดา ฯ สยามบรมราชกุมารี     
และเป็นเวทีแลกเปลี่ยนประสบการณ์ที่เป็นแนวปฏิบัติที่ดีในการทำงาน โดยน้อมนำพระราชดำริเป็นแบบอย่างและแนวทางที่จะสอนคนให้มีคุณภาพและศักยภาพ สามารถพึ่งพาตนเองได้ตามที่สังคมต้องการต่อไป

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งท้องถิ่นจังหวัดเชียงใหม่ ร่วมพิธีเปิด
การประชุมวิชาการดังกล่าว รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย 

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา


ขอแสดงความนับถือ
                         อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการศึกษานอกระบบ ศิลปะ วัฒนธรรม และภูมิปัญญาท้องถิ่น 
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๒๑-๓ ต่อ ๔03 โทรสาร ต่อ ๔๑๗
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน นายอัครเดช  กลิ่นสังข์  โทร 091 840 8293

ที่  มท ๐๘๑๖.๕/





        กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น








        ถนนนครราชสีมา กทม. ๑๐๓๐๐






             ธันวาคม  ๒๕๖4
เรื่อง   การประชุมวิชาการ การพัฒนาเด็กและเยาวชนในถิ่นทุรกันดาร ตามพระราชดำริ สมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า
กรมสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดา ฯ สยามบรมราชกุมารี ประจำปี 2564
เรียน  เลขาธิการสำนักงานส่งเสริมการศึกษานอกระบบและการศึกษาตามอัธยาศัย
อ้างถึง หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0816.5/20232  ลงวันที่ 18 พฤศจิกายน 2564

สิ่งที่ส่งมาด้วย   บัญชีรายชื่อผู้เข้าร่วมการประชุมวิชาการฯ  




จำนวน 1 ชุด

ตามที่ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้จัดส่งข้อมูลการเตรียมงานการประชุมวิชาการ       การพัฒนาเด็กและเยาวชนในถิ่นทุรกันดาร ตามพระราชดำริ สมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จพระเทพรัตน
ราชสุดา ฯ สยามบรมราชกุมารี ประจำปี 2564 ความละเอียดแจ้งแล้ว นั้น

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ขอแก้ไขรายชื่อบุคลากรเข้าร่วมงานประชุมวิชาการดังกล่าว รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย 

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา


ขอแสดงความนับถือ
                         อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการศึกษานอกระบบ ศิลปะ วัฒนธรรม และภูมิปัญญาท้องถิ่น 
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๒๑-๓ ต่อ ๔03 โทรสาร ต่อ ๔๑๗
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน นายอัครเดช  กลิ่นสังข์  โทร 091 840 8293
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