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ที่ มท ๐๘๑๐.๔/ว                                                            กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
                                                                                    ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐
มกราคม  ๒๕๖4
เรื่อง 
ขอความอนุเคราะห์ข้อมูลรายชื่อของประธานชุมชนพร้อมรายละเอียด    
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง  หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0810.4/ว 1864 ลงวันที่ 25 มิถุนายน 2563
สิ่งที่ส่งมาด้วย  แบบฟอร์มรายละเอียดข้อมูลของประธานชุมชน                                     จำนวน  1  ฉบับ
ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น    ในพื้นที่ ดาวน์โหลด และเข้าใช้งานผ่าน แอปพลิเคชัน “พ้นภัย” เพื่อเป็นอีกหนึ่งช่องทางที่สามารถแจ้งภัย          และร้องขอความช่วยเหลือได้อย่างสะดวกรวดเร็ว รวมทั้งติดตามความช่วยเหลือแบบ Real-time ซึ่งหน่วยงานตั้งแต่ระดับท้องถิ่น ระดับอำเภอ และระดับจังหวัดจะเห็นภาพรวมของคำร้องในพื้นที่ของตนและหน่วยงาน                        ที่ให้ความช่วยเหลือด้วยระบบฐานข้อมูลเดียวกัน เพื่อการจัดสรรทรัพยากรได้อย่างมีประสิทธิภาพ                     และนำส่งความช่วยเหลือได้ทันต่อสถานการณ์ ตามกระบวนการทำงานของระบบบน Web และ           Mobile Application ซึ่งนอกจากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทำการรับเรื่อง ตรวจสอบ พิจารณาคัดกรอง     คำร้องจากแกนนำชุมชน/กำนัน/ผู้ใหญ่บ้าน และอาสาสมัครสาธารณสุขประจำหมู่บ้านเพื่อให้ความช่วยเหลือพื้นที่ที่รับผิดชอบหรือส่งต่อความช่วยเหลือแล้ว ยังสามารถเป็นผู้แจ้งภัยและเป็นผู้ร้องขอความช่วยเหลือ          ในระบบได้ด้วย รายละเอียดตามอ้างถึง นั้น 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อให้การขับเคลื่อนการใช้งานแอปพลิเคชัน “พ้นภัย” เป็นไปด้วยความเรียบร้อยและเข้าถึงทุกกลุ่มเป้าหมายหลัก จึงขอให้จังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (เทศบาลนคร และเทศบาลเมือง) ส่งข้อมูลรายชื่อประธานชุมชนพร้อมรายละเอียด เพื่อกำหนดสิทธิ              และใช้เป็นข้อมูลยืนยันตัวตนในการเข้าใช้ระบบแอปพลิเคชัน “พ้นภัย” สำหรับแจ้งภัยและร้องขอความช่วยเหลือเมื่อเกิดสาธารณภัยในเขตเทศบาล และรวบรวมข้อมูลดังกล่าวตามแบบฟอร์มส่งให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น               ภายในวันพฤหัสบดีที่ 18 กุมภาพันธ์ 2564 พร้อมทั้งรายงานข้อมูลทางไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์                sps-dry@hotmail.com ในรูปแบบไฟล์ Excel อีกทางหนึ่งด้วย
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
                     ขอแสดงความนับถือ
                                                      อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
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กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการพัฒนาโครงสร้างพื้นฐาน
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