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ที่ มท ๐๘10.6/ว ๒๗๕            
                                     กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
                                                                               ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม.  ๑๐๓๐๐





          ๑๐  กุมภาพันธ์  ๒๕6๔
เรื่อง

การเผยแพร่ประชาสัมพันธ์พระราชบัญญัติส่งเสริมวิสาหกิจเพื่อสังคม พ.ศ. ๒๕๖๒ พร้อมประกาศ สำนักงานส่งเสริมวิสาหกิจเพื่อสังคมเกี่ยวกับการจดแจ้งกลุ่มกิจการเพื่อสังคม และการจดทะเบียนวิสาหกิจเพื่อสังคม
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย  สำเนาหนังสือสำนักงานปลัดกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0211.3/ว 238 


    ลงวันที่ 29 มกราคม 2564 





จำนวน 1 ชุด



ด้วยสำนักงานปลัดกระทรวงมหาดไทยแจ้งว่า สำนักงานส่งเสริมวิสาหกิจเพื่อสังคม ได้จัดส่งพระราชบัญญัติส่งเสริมวิสาหกิจเพื่อสังคม พ.ศ. ๒๕๖๒ พร้อมประกาศสำนักงานส่งเสริมวิสาหกิจเพื่อสังคมเกี่ยวกับการจดแจ้งกลุ่มกิจการเพื่อสังคม และการจดทะเบียนวิสาหกิจเพื่อสังคม เพื่อประชาสัมพันธ์ให้กลุ่มอาชีพ วิสาหกิจชุมชน และเครือข่ายกิจการต่าง ๆ ที่สนใจทราบ รายละเอียดตาม QR Code ท้ายหนังสือฉบับนี้



กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อให้การดำเนินการดังกล่าวเป็นไปด้วยความเรียบร้อย จึงขอให้จังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเผยแพร่ประชาสัมพันธ์ให้กลุ่มอาชีพ วิสาหกิจชุมชน และเครือข่ายกิจการต่าง ๆ ที่สนใจทราบ ทั้งนี้ สามารถดาวน์โหลดข้อมูลได้ทาง เว็บไซต์สำนักนโยบายและแผน สำนักงานปลัดกระทรวงมหาดไทย http://www.ppb.moi.go.th/midev01/ หัวข้อ “หนังสือแจ้งเวียน/ประชาสัมพันธ์” และสอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมได้ที่ สำนักงานส่งเสริมวิสาหกิจเพื่อสังคม หมายเลขโทรศัพท์ ๐ 2659 6473



จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาดำเนินการต่อไป
               ขอแสดงความนับถือ
                 อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
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กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการพัฒนาเศรษฐกิจ สังคม และคุณภาพชีวิต

โทร. 02 2419 000 ต่อ 4132 – 4133
