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กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
                               
                                         

ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐






        กุมภาพันธ์ 2564
เรื่อง  แจ้งกำหนดการฝึกอบรมตามโครงการเพิ่มประสิทธิภาพการปฏิบัติงานด้านพัสดุในระบบการจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐด้วยอิเล็กทรอนิกส์ (e-GP) แก่ผู้ปฏิบัติงานด้านพัสดุขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และสถานศึกษาในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง 
1.
หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0803.4/ว 3430 ลงวันที่ 5 พฤศจิกายน 2563
2.
หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0803.4/ว 203 ลงวันที่ 1 กุมภาพันธ์ 2564
  3. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0808.4/ว 762 ลงวันที่ 21 เมษายน 2552
สิ่งที่ส่งมาด้วย  
1. แบบใบแจ้งการชำระเงินค่าเข้ารับการฝึกอบรม


        จำนวน  1 ฉบับ
2. ตารางการฝึกอบรม





        จำนวน  ๑ ฉบับ 
3. รายชื่อเจ้าหน้าที่ประสานงานโครงการฯ



        จำนวน  1  ฉบับ       

ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้จัดทำโครงการฝึกอบรมเพิ่มประสิทธิภาพ             การปฏิบัติงานด้านพัสดุในระบบการจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐด้วยอิเล็กทรอนิกส์ (e-GP) แก่ผู้ปฏิบัติงานด้านพัสดุ ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และสถานศึกษาในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  จำนวน 20 รุ่น ๆ ละ 3 วัน  ระหว่างเดือนกุมภาพันธ์ 2564 – กรกฎาคม 2564 ณ โรงแรมบียอนด์ สวีท ปากซอยจรัญสนิทวงศ์ 85            แขวงบางอ้อ เขตบางพลัด กรุงเทพมหานคร และได้เลื่อนการจัดโครงการฝึกอบรมที่มีแผนจะดำเนินการในช่วง        เวลาดังกล่าว ออกไปอย่างไม่มีกำหนดจนกว่าสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัส โคโรนา 2019        (โควิด - 19) จะคลี่คลายไปในทางที่ดีขึ้น ความละเอียดแจ้งแล้ว นั้น


เพื่อให้การดำเนินการโครงการฝึกอบรมดังกล่าวเป็นไปด้วยความเรียบร้อย จึงขอความร่วมมือจังหวัดดำเนินการ ดังนี้

1. แจ้งกำหนดการฝึกอบรมโครงการเพิ่มประสิทธิภาพการปฏิบัติงานด้านพัสดุในระบบ      การจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐด้วยอิเล็กทรอนิกส์ (e-GP) แก่ผู้ปฏิบัติงานด้านพัสดุขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และสถานศึกษาในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทุกแห่งทราบ  
                      ๒. การชำระเงินค่าลงทะเบียน ให้ตรวจสอบความถูกต้องของรหัสหลักสูตรและรหัสรุ่น        ก่อนการโอนเงินค่าลงทะเบียน โดยให้โอนเงินผ่านธนาคารกรุงไทย จำกัด (มหาชน) ทุกสาขา ตามแบบใบแจ้งการชำระเงินค่าเข้ารับการฝึกอบรม กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ชื่อหลักสูตร : โครงการฝึกอบรม              เพิ่มประสิทธิภาพการปฏิบัติงานด้านพัสดุในระบบการจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐด้วยอิเล็กทรอนิกส์ (e-GP)               แก่ผู้ปฏิบัติงานด้านพัสดุขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และสถานศึกษาในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ในการโอนเงิน เลขที่บัญชี 006-6-07387-1 คนละ 5,850 บาท (ห้าพันแปดร้อยห้าสิบบาทถ้วน) และให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนำหลักฐานใบรับชำระค่าสาธารณูปโภคและค่าบริการที่ธนาคารออกให้ ใช้เป็นหลักฐาน  

                                                                                                                       /การเบิก...
-2-
การเบิกจ่ายเงินค่าลงทะเบียนในการฝึกอบรม  ตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท ๐​๘๐3.4/ว 762  ลงวันที่ ๒๑ เมษายน ๒๕๕๒ เรื่อง การชำระเงินค่าลงทะเบียนฝึกอบรมผ่านระบบธนาคารกรุงไทย จำกัด (มหาชน) รายละเอียดปรากฏตามอ้างถึง 3

ทั้งนี้ จะรับลงทะเบียนเฉพาะผู้ที่โอนเงินค่าลงทะเบียนเข้าบัญชีธนาคารดังกล่าวข้างต้นเท่านั้นรายละเอียดปรากฏตามส่งที่ส่งมาด้วย สำหรับค่าใช้จ่ายในการเดินทางของเจ้าหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นให้เบิกจากต้นสังกัด




จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ
                                                      (นางสาวบานชื่น  วิจิตรกานต์วงศ์)
                                                 ผู้อำนวยการกองคลัง ปฏิบัติราชการแทน
              อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองคลัง (กลุ่มงานพัสดุ สถานที่ และยานพาหนะ)
          
โทร. ๐-๒๒๔๑-9001 
โทรสาร ๐-๒๒๔3-2175
ผู้ประสานงาน : 
คุณพรศิลป์  บุญมณี  

06-3272-1437
คุณคัมภีร์  ประเสริฐวาที
08-9925-2801

คุณสุรภีพร  เกษกำธร

08-1938-2695
คุณคงขวัญ  ศรีบรรจง

08-9820-6713
คุณณิชมน  โหราศาสตร์             06-1410-4945

-สำเนาคู่ฉบับ-
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