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	สำนักงานกองทุนบำเหน็จบำนาญข้าราชการส่วนท้องถิ่น กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐


                                                                  3  มีนาคม  2564 
เรื่อง  กำหนดการจัดโครงการประชุมเชิงปฏิบัติการผู้ปฏิบัติงานด้านบำเหน็จบำนาญข้าราชการส่วนท้องถิ่น   
        ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 
เรียน
ผู้ว่าราชการจังหวัด (18 จังหวัด รายชื่อตามเอกสารแนบท้าย)                 
อ้างถึง  1. หนังสือสำนักงานกองทุนบำเหน็จบำนาญข้าราชการส่วนท้องถิ่น ที่ มท 0808.5/ว 35 

    ลงวันที่ 16 พฤศจิกายน 2563

2. หนังสือสำนักงานกองทุนบำเหน็จบำนาญข้าราชการส่วนท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0808.5/ว 3 

    ลงวันที่ 9 กุมภาพันธ์ 2564
สิ่งที่ส่งมาด้วย  มาตรการป้องกันโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (โควิด-19) ของโรงแรม
  จำนวน 1 ชุด


ตามที่สำนักงานกองทุนบำเหน็จบำนาญข้าราชการส่วนท้องถิ่น ได้เลื่อนการฝึกอบรมตามโครงการประชุมเชิงปฏิบัติการผู้ปฏิบัติงานด้านบำเหน็จบำนาญข้าราชการส่วนท้องถิ่นขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 รุ่นที่ 1 ระหว่างวันที่ 28 กุมภาพันธ์ - 2 มีนาคม 2564 ออกไปอย่างไม่มีกำหนดจนกว่าสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (โควิด-19) จะคลี่คลายไปในทางที่ดีขึ้น     สำหรับแผนการดำเนินการจัดฝึกอบรมรุ่นอื่นยังคงให้ใช้กำหนดการเดิม จนกว่าจะมีการเปลี่ยนแปลง รายละเอียดปรากฏตามหนังสือที่อ้างถึง 2 นั้น

เนื่องจากปัจจุบันสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (โควิด-19)      ในพื้นที่หลายจังหวัดของประเทศคลี่คลายไปในทางที่ดีขึ้น ซึ่งสำนักงานกองทุนบำเหน็จบำนาญข้าราชการ     ส่วนท้องถิ่นได้ประสานผู้ประกอบการโรงแรมในการจัดให้มีมาตรการป้องกันโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019     (โควิด-19) ของโรงแรมให้เป็นไปตามประกาศกรุงเทพมหานคร เรื่อง สั่งปิดสถานที่เป็นการชั่วคราว (ฉบับที่ 20) ลงวันที่ 23 กุมภาพันธ์ 2564 ซึ่งผู้ประกอบการโรงแรมแจ้งมาตรการป้องกันโรคตรงตามมาตรการที่กำหนดดังกล่าว ในการนี้ได้กำหนดจัดโครงการประชุมเชิงปฏิบัติการผู้ปฏิบัติงานด้านบำเหน็จบำนาญข้าราชการส่วนท้องถิ่นขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 รุ่นที่ 1 ระหว่างวันที่ 4 - 6 เมษายน 2564 ณ โรงแรมอเล็กซานเดอร์ กรุงเทพมหานคร รายละเอียดปรากฏตามหนังสือที่อ้างถึง 1  สำหรับแผนการดำเนินการจัดฝึกอบรมรุ่นอื่นยังคงให้ใช้กำหนดการเดิม จนกว่าจะมีการเปลี่ยนแปลง

จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ และขอความร่วมมือแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทราบ                     และดำเนินการต่อไป
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(นายประยูร รัตนเสนีย์)


อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

ประธานอนุกรรมการดำเนินการกองทุนบำเหน็จบำนาญข้าราชการส่วนท้องถิ่น
กลุ่มงานบำเหน็จบำนาญและสวัสดิการ
สำนักบริหารการคลังท้องถิ่น
โทร 0-๒๒๔๑-๙๐67-69 ต่อ 301-310 
“ดำรงธรรมนำไทยใสสะอาด”
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