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ที่ มท 0808.2/ว
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด
ด้วยกรมพัฒนาธุรกิจการค้า ได้มีหนังสือ ที่ พณ 0806/ว 352 ลงวันที่ 9 กุมภาพันธ์ 2564เรื่อง ขอความร่วมมือใช้งานเอกสารที่ลงนามด้วยลายมือชื่ออิเล็กทรอนิกส์ (Digital Signature) แจ้งว่า ได้ออกประกาศ
กรมพัฒนาธุรกิจการค้า เรื่อง การให้บริการออกหนังสือรับรอง และรับรองสำเนาเอกสารนิติบุคคล ภายใต้สถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 พ.ศ. 2564 โดยให้ผู้ใช้บริการขอรับบริการทางอิเล็กทรอนิกส์
(DBD e - Service) ผ่านเว็บไซต์กรมพัฒนาธุรกิจการค้า (www.dbd.go.th) ซึ่งการใช้ลายมือชื่ออิเล็กทรอนิกส์(Digital Signature) ลงนามในหนังสือรับรอง และรับรองสำเนาเอกสารทะเบียน งบการเงิน รวมทั้งเอกสารต่างๆ
ที่ยื่นไว้ต่อกรมพัฒนาธุรกิจการค้าเป็นไปตามหลักเกณฑ์ และข้อกำหนดตามพระราชบัญญัติธุรกรรมทางอิเล็กทรอนิกส์พ.ศ. 2544 และฉบับแก้ไขเพิ่มเติม การนำเอกสารดังกล่าวไปใช้ประโยชน์ จะมีข้อผูกพันตามกฎหมาย
และสามารถบังคับใช้ได้เช่นเดียวกับเอกสารทางราชการทั่วไป มีความมั่นคงปลอดภัย และใช้เป็นพยานหลักฐาน
ในกระบวนการตามกฎหมายได้ 

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อให้การปฏิบัติงานเกี่ยวกับการจัดซื้อ
จัดจ้างขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเป็นไปอย่างถูกต้อง สอดคล้องกับประกาศกรมพัฒนาธุรกิจการค้า
เรื่อง การให้บริการออกหนังสือรับรอง และรับรองสำเนาเอกสารนิติบุคคล ภายใต้สถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 พ.ศ. 2564 และกฎหมายอื่นที่เกี่ยวข้อง จึงขอความร่วมมือแจ้งการใช้งานเอกสาร
ที่ลงนามด้วยลายมือชื่ออิเล็กทรอนิกส์ (Digital Signature) มายังจังหวัด เพื่อแจ้งให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทราบ
และถือปฏิบัติต่อไป ทั้งนี้ รายละเอียดปรากฏตาม QR Code ท้ายหนังสือนี้

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

     มีนาคม  2564

สำนักบริหารการคลังท้องถิ่น
กลุ่มงานการจัดสรรเงินอุดหนุนและพัฒนาระบบงบประมาณ
โทรศัพท์ 0 2241 9000 ต่อ 1522  
โทรสาร 0 2241 9049
ผู้ประสานงาน : นางสาวสุทธญาณ์ สืบสายดี โทร. 06 4015 4428
- สำเนาคู่ฉบับ -
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