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ที่ มท ๐๘๑๐.๘/ว                                                  
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด

ตามที่กระทรวงมหาดไทยแจ้งกรอบระยะเวลาการจัดทำงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น กรณีเป็นหน่วยรับงบประมาณ โดยให้องค์การบริหารส่วนจังหวัด เทศบาลนคร และเทศบาลเมือง ดำเนินการจัดทำคำของบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ตามแนวทางที่สำนักงบประมาณกำหนด ประกอบกับกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
ได้แจ้งให้ดำเนินการปรับปรุงคำขอตั้งงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 รายการ
เงินอุดหนุนสำหรับสนับสนุนอาหารกลางวัน ตามมติคณะรัฐมนตรี ส่งให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
เพื่อรวบรวมและให้ความเห็นประกอบก่อนเสนอขอความเห็นชอบต่อรัฐมนตรีว่าการกระทรวงมหาดไทย 
ซึ่งรัฐมนตรีว่าการกระทรวงมหาดไทยได้พิจารณาให้ความเห็นชอบ พร้อมทั้งรายงานการยื่นคำขอตั้งงบประมาณ
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่เป็นหน่วยรับงบประมาณให้สำนักงบประมาณพิจารณาแล้ว นั้น
คณะรัฐมนตรีได้มีมติเมื่อวันที่ 16 มีนาคม 2564 เห็นชอบแนวทางการปรับปรุงรายละเอียดงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 โดยกำหนดให้หน่วยรับงบประมาณนำเสนอการปรับปรุงรายละเอียดงบประมาณตามแนวทางที่กำหนด เสนอรัฐมนตรีเจ้าสังกัดพิจารณาให้ความเห็นชอบและส่งสำนักงบประมาณ ภายในวันที่ 18 มีนาคม 2564 ดังนั้น จึงขอให้สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด
แจ้งองค์การบริหารส่วนจังหวัด เทศบาลนคร และเทศบาลเมือง ดำเนินการตรวจสอบวงเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ตามมติคณะรัฐมนตรีดังกล่าว หากมีความประสงค์จะปรับปรุงรายละเอียดงบประมาณ ให้จัดทำแบบสรุปการปรับปรุงรายละเอียดงบประมาณ ตามแบบฟอร์มที่กำหนด
ส่งให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ภายในวันที่ 17 มีนาคม 2564 ก่อนเวลา 16.30 น. ในรูปแบบเอกสารและไฟล์ข้อมูลทางไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ : dss.balance@gmail.com เพื่อรวบรวมเสนอขอความเห็นชอบรัฐมนตรีว่าการกระทรวงมหาดไทยต่อไป รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาพร้อมนี้ สำหรับรายละเอียดของวงเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นประสานขอข้อมูล
กับทางสำนักงบประมาณโดยตรง ทั้งนี้ สามารถดาวน์โหลดไฟล์แบบสรุปการปรับปรุงข้อมูลได้ตาม QR Code 
ท้ายหนังสือนี้
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
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        (แบบสรุปการปรับปรุงรายละเอียดฯ)
กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการกระจายอำนาจและการจัดทำงบประมาณเงินอุดหนุน
โทร. ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ ๒๓๓๒ โทรสาร ๐ ๒๒๔๑ ๖๙๕๖
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