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ที่  มท 0816.3/ว
            กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

            ถนนนครราชสีมา กทม. 10300


     
                  มีนาคม  2564
เรื่อง  โครงการพัฒนาผู้ประกอบวิชาชีพครู : กลุ่มสาระการเรียนรู้การงานอาชีพ เพื่อส่งเสริมทักษะชีวิต และทักษะ
        อาชีพให้แก่นักเรียน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 (รหัสหลักสูตร 640307 - 64)
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย 
1. รายละเอียดโครงการและกำหนดการ
จำนวน  1  ชุด
 
2. รายชื่อโรงเรียนเข้าร่วมประชุม                                                     
จำนวน  1  ฉบับ

3. รายละเอียดระยะเวลา
จำนวน  1  ฉบับ

4. ใบแจ้งการชำระเงินค่าเข้าร่วมสัมมนา
จำนวน  1  ฉบับ                                                         

5. คำอธิบายการกรอกใบแจ้งการชำระเงินค่าเข้าร่วมอบรม
จำนวน  1  ฉบับ



ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้กำหนดดำเนินการโครงการพัฒนาผู้ประกอบวิชาชีพครู : กลุ่มสาระการเรียนรู้การงานอาชีพ เพื่อส่งเสริมทักษะชีวิต และทักษะอาชีพให้แก่นักเรียน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 เพื่อให้ครูกลุ่มสาระการเรียนรู้การงานอาชีพได้เพิ่มพูนความรู้ ความสามารถ หลักการสอน กระบวนการจัดกิจกรรมการเรียนการสอน รวมทั้งมีความรู้ ความเข้าใจทิศทางการจัดการศึกษา การพัฒนาสมรรถนะผู้ประกอบวิชาชีพครู และจรรยาบรรณและคุณลักษณะของผู้ประกอบวิชาชีพครูในศตวรรษที่ 21 เป็นการพัฒนา
ตนเองอย่างต่อเนื่อง ให้มีความรู้ความชำนาญในวิชาชีพเพิ่มขึ้น มีโอกาสเจริญก้าวหน้าในตำแหน่งและวิทยฐานะสามารถนำผลที่ผ่านการพัฒนา ไปใช้เป็นคุณสมบัติเพื่อขอให้มีหรือเลื่อนวิทยฐานะสูงขึ้นได้ โดยกำหนดจัดอบรม จำนวน 2 รุ่น รุ่นละ 4 วัน ณ โรงแรมอเล็กซานเดอร์ ถนนรามคำแหง แขวงหัวหมาก เขตบางกะปิ กรุงเทพมหานคร ดังนี้ 


รุ่นที่ 1 ระหว่างวันที่ 11 - 14 พฤษภาคม 2564 




รุ่นที่ 2 ระหว่างวันที่ 17 - 20 พฤษภาคม 2564 





ในการนี้ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พิจารณาอนุญาตให้ครูที่รับผิดชอบการจัดการเรียนการสอนกลุ่มสาระการเรียนรู้การงานอาชีพ ระดับประถมศึกษา และระดับมัธยมศึกษา เข้าร่วมการฝึกอบรมและดำเนินการ ดังนี้

1. ชำระค่าใช้จ่ายในการลงทะเบียนจากงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้นสังกัด เป็นค่าเช่าที่พัก ค่าอาหารว่างและเครื่องดื่ม ค่าอาหาร ค่าวัสดุ เครื่องเขียนและอุ
ปกรณ์ ค่าใช้จ่ายอื่น ๆ 
ในการฝึกอบรม อัตราคนละ 6,500 บาท (หกพันห้าร้อยบาทถ้วน) โดยโอนเงินค่าลงทะเบียนเข้าบัญชีเงินฝาก ประเภทกระแสรายวัน ธนาคารกรุงไทย จำกัด (มหาชน) สาขาถนนวิสุทธิกษัตริย์ ชื่อบัญชี “ค่าลงทะเบียน โครงการฝึกอบรมกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น” เลขที่บัญชี 006-6-07387-1 ทั้งนี้ ระบบรับชำระเงินค่าลงทะเบียนจะปิดโดยอัตโนมัติเมื่อมีผู้ประสงค์จะเข้ารับการฝึกอบรม โอนเงินค่าลงทะเบียนเข้าบัญชี ครบจำนวน 220 คนต่อรุ่น และหรือเมื่อถึงกำหนดวันปิดระบบรับชำระเงิน และให้นำสำเนาใบเสร็จรับเงินหรือใบรับชำระค่าสาธารณูปโภคและค่าบริการที่ธนาคารออกให้ มาแสดงต่อเจ้าหน้าที่ ณ จุดรับลงทะเบียน/รายงานตัว ตามวัน เวลา และสถานที่ที่กำหนด โดยถือว่าใบเสร็จรับเงินและหรือใบรับชำระค่าสาธารณูปโภคและค่าบริการ 
เป็นหลักฐานการจ่ายตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน










         /และการตรวจ ...
- 2 -
และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2547 และที่แก้ไขเพิ่มเติม ข้อ 5 และข้อ 84 โดยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจะรับลงทะเบียน/รายงานตัวเฉพาะผู้ที่โอนเงินค่าลงทะเบียนเข้าบัญชีธนาคารดังกล่าวข้างต้นเท่านั้น รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย


2. ค่าเบี้ยเลี้ยง ค่าพาหนะและค่าใช้จ่ายระหว่างการเดินทาง (ไป-กลับ) ให้เบิกจ่ายจากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้นสังกัด ตามกฎหมาย ระเบียบ ข้อบังคับ มติคณะรัฐมนตรี และหนังสือสั่งการที่เกี่ยวข้อง 
3. กรณี ผู้ที่ประสงค์จะเข้ารับการฝึกอบรมได้ชำระค่าลงทะเบียนแล้ว แต่มีเหตุจำเป็น
ไม่สามารถเข้ารับการฝึกอบรมได้ ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้นสังกัดพิจารณาจัดส่งบุคลากรรายอื่น
เข้ารับการฝึกอบรมแทน โดยให้ทำหนังสือขออนุมัติเปลี่ยนแปลงตัวบุคคลและนำมายื่นในวันรายงานตัว 
และใช้เป็นหลักฐานประกอบการเบิกจ่ายค่าลงทะเบียนโดยไม่ต้องแก้ไขรายชื่อในสำเนาใบรับชำระ
ค่าสาธารณูปโภคและค่าบริการที่ธนาคารออกให้ ทั้งนี้ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจะไม่คืนเงินค่าลงทะเบียนให้ในกรณีที่ชำระค่าลงทะเบียนแล้ว แต่ไม่เข้าร่วมฝึกอบรมทุกกรณี

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาดำเนินการ 


ขอแสดงความนับถือ
 (นายประยูร  รัตนเสนีย์)

    


              อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทร. ๐ ๒๒๔๑ ๙๐00 ต่อ 5312 
โทรสาร 0 2241 9021-3 ต่อ 218
ผู้ประสานงาน :  1. นางสาวสุกัญญา ประสงค์ศรี โทร. 097-265-5326


2. นางสาวสิรินภา สารภาพ โทร. 099-054-8337



3. นางนิภาวัลย์ เพ็ชร์ผึ้ง โทร. 081-925-0316
