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 เมษายน  2564 
เรื่อง  เกณฑ์การประเมินผลการปฏิบัติงานด้านบัญชีภาครัฐ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด

สิ่งที่ส่งมาด้วย  
สำเนาหนังสือกรมบัญชีกลาง ที่ กค ๐๔๑๐.๓/ว 160 ลงวันที่ 23 มีนาคม 2564 จำนวน 1 ชุด


ด้วยกรมบัญชีกลางได้กำหนดเกณฑ์การประเมินผลการปฏิบัติงานด้านบัญชีภาครัฐ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖4 เช่นเดียวกับปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 โดยได้มีการปรับแนวทางการประเมินในเรื่องที่ 3 ความรับผิดชอบ และเรื่องที่ 4 ความมีประสิทธิผล และขอให้ประเมินผลและรายงานผลผ่านระบบการประเมินผลคุณภาพการบัญชีภาครัฐ (Government Accounting Quality Assurance and Evaluation : GAQA) เพื่อให้สามารถตรวจสอบการประเมินผลและรายงานผลได้อย่างครบถ้วน ถูกต้อง และรวดเร็วมากยิ่งขึ้น ดังนี้ 

๑. เกณฑ์การประเมินผลการปฏิบัติงานด้านบัญชีภาครัฐ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖4 ประกอบด้วย ๔ เรื่อง ดังนี้ 


เรื่องที่ ๑ ความถูกต้อง มีการแสดงยอดคงเหลือและรายการเคลื่อนไหวของบัญชีตามที่กำหนด 


เรื่องที่ ๒ ความโปร่งใส มีการเปิดเผยข้อมูลทางบัญชีต่อสาธารณะ
 

เรื่องที่ ๓ ความรับผิดชอบ สามารถจัดส่งรายงานและแก้ไขข้อทักท้วงด้านบัญชีได้ภายในระยะเวลาที่กำหนด 


เรื่องที่ ๔ ใช้ข้อมูลด้านบัญชีบริหารมาจัดทำแผนเพิ่มประสิทธิภาพและแผนเพิ่มผลสัมฤทธิ์รวมทั้งการรายงานผลการดำเนินการตามแผนดังกล่าว และการใช้ประโยชน์ข้อมูลต้นทุนผลผลิตในการบริหารจัดการปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖4

    ๒. ข้อมูลที่ใช้ในการประเมินผล ใช้ข้อมูลด้านบัญชีของหน่วยงาน ดังนี้ 



     ๒.๑ เรื่องที่ ๑ ถึงเรื่องที่ ๓ ใช้ข้อมูลด้านบัญชีการเงินที่จัดทำบัญชีและรายงานการเงิน ของปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖4 ยกเว้นเรื่องที่ 3.5 ใช้รายงานของผู้สอบบัญชีปีล่าสุด 


     ๒.๒ เรื่องที่ ๔ ใช้ข้อมูลด้านบัญชีบริหารมาจัดทำแผนเพิ่มประสิทธิภาพและแผนเพิ่มผลสัมฤทธิ์รวมทั้งการรายงานผลการดำเนินการตามแผนดังกล่าว และการใช้ประโยชน์ข้อมูลต้นทุนผลผลิต        ในการบริหารจัดการปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖4





๓. การรายงานผลและการส่งข้อมูล ให้สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดประเมินผลและรายงานผล ด้วยแบบรายงานการประเมินผลตามเกณฑ์การประเมินผลการปฏิบัติงานด้านบัญชีภาครัฐ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖4 สำหรับรายงานผลคะแนนเรื่องที่ 1 ถึงเรื่องที่ 3.1 แบบ สรก. ๖4-๑ และหลักฐานที่เกี่ยวข้องในรูปแบบไฟล์ข้อมูลผ่านระบบ GAQA ภายในวันจันทร์ที่ 1 พฤศจิกายน 2564 สำหรับเรื่องที่ 4 กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจะได้แจ้งให้ดำเนินการเป็นครั้ง ๆ ไป 

















































/ดังนั้น... 
- 2 –
ดังนั้น เพื่อให้การปฏิบัติงานด้านบัญชีของสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดถูกต้อง ครบถ้วน และรายงานการเงินในภาพรวมของกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นมีความน่าเชื่อถือ        จึงขอให้จังหวัดแจ้งสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดปฏิบัติตามหลักเกณฑ์ดังกล่าว รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย อนึ่ง สามารถเปิดดูหนังสือนี้ได้ที่เว็บไซต์ของกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น www.dla.go.th 
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