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ที่ มท ๐๘๑๖.๒/ว ๖๐๕๖    
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

ถนนนครราชสีมา กทม. ๑๐๓๐๐
    ๒๐  เมษายน  ๒๕๖๔
เรื่อง  
เลื่อนกำหนดการดำเนินการโครงการสัมมนาเชิงปฏิบัติการพัฒนาศักยภาพการปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยรายได้และการจ่ายเงินของสถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๒ และแนวทางการตรวจสอบการดำเนินงานด้านการเงิน การบัญชี และการพัสดุของสถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔ รุ่นที่ ๑๔ รุ่นที่ ๑๕ และรุ่นที่ ๑๖  

เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง 
หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท ๐๘๑๖.๒/ว ๒๙๘๑ ลงวันที่ ๒๘ กันยายน ๒๕๖๓ 
  
ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้กำหนดดำเนินการโครงการสัมมนาเชิงปฏิบัติการพัฒนาศักยภาพการปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยรายได้และการจ่ายเงินของสถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๒ และแนวทางการตรวจสอบการดำเนินงานด้านการเงิน การบัญชี และการพัสดุของสถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔ จำนวน ๒๐ รุ่นๆ ละ ๓ วัน ในระหว่างเดือนพฤศจิกายน ๒๕๖๓ - เดือนมิถุนายน ๒๕๖๔ ณ โรงแรมอเล็กซานเดอร์ ถนนรามคำแหง แขวงหัวหมาก เขตบางกะปิ กรุงเทพมหานคร ความละเอียดแจ้งแล้ว นั้น 
                  
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว ปัจจุบันสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) ได้กระจายเป็นวงกว้างและมีจำนวนผู้ติดเชื้อเพิ่มสูงขึ้นอย่างต่อเนื่อง ประกอบกับพื้นที่กรุงเทพมหานครเป็นพื้นที่ควบคุมสูงสุดตามมติคณะกรรมการโรคติดต่อ กรมควบคุมโรค กระทรวงสาธารณสุข และเพื่อดำเนินการให้เป็นไปตามมาตรการการป้องกันการแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) จึงเลื่อนกำหนดการโครงการฯ ในรุ่นที่ ๑๔ ระหว่างวันที่ ๒๑ - ๒๓ เมษายน ๒๕๖๔ รุ่นที่ ๑๕ ระหว่างวันที่ ๕ - ๗ พฤษภาคม ๒๕๖๔ และรุ่นที่ ๑๖ ระหว่างวันที่ ๑๒ - ๑๔ พฤษภาคม ๒๕๖๔ ออกไปอย่างไม่มีกำหนดจนกว่าสถานการณ์จะคลี่คลาย 
จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ และขอความร่วมมือแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นประสานบุคลากรที่จะเข้าร่วมสัมมนาเชิงปฏิบัติการดังกล่าวทราบด้วย 


ขอแสดงความนับถือ

(นายประยูร รัตนเสนีย์)

อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานยุทธศาสตร์การพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทร./โทรสาร ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๒๑-๓ ต่อ ๓๐๓, ๓๑๘
ผู้ประสานงาน : 
นายมนสวรรค์  สืบศรี  โทร. ๐๙๔ ๖๖๕ ๙๘๙๗

นางสาวจุฑาลักษณ์  คุณวัชระกิจ โทร. ๐๖๒ ๖๐๓ ๖๑๖๒
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