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ที่ มท ๐๘๑๖.3/ว
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

ถนนนครราชสีมา  กทม. ๑03๐๐






        พฤษภาคม  ๒๕๖๔
เรื่อง  การอบรมยกระดับสมรรถนะ พัฒนาความรู้และทักษะการใช้เทคโนโลยีดิจิทัล (Digital literacy) ในการจัด
       การเรียนการสอนออนไลน์ ให้แก่ครูและบุคลากรทางการศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย   กำหนดการอบรม                                                                                       จำนวน   1   ชุด
 
ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้ร่วมกับบริษัท กูเกิล (ประเทศไทย) จำกัด และบริษัท 
ดิ เอสเคิร์ฟ จำกัด (Google Cloud Partner - Specialisation Education) จัดอบรมออนไลน์ เรื่อง “การอบรมยกระดับสมรรถนะ พัฒนาความรู้และทักษะการใช้เทคโนโลยีดิจิทัล (Digital literacy) ในการจัดการเรียนการสอนออนไลน์” ระหว่างวันที่ 11 - 13 พฤษภาคม 2564 เวลา 09.00 - 12.00 น. ผ่านทางเพจ facebook : การศึกษาท้องถิ่นไทย และ YouTube ช่อง Local School Channel (LS.CHANNEL) 

                     ในการนี้ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น ประชาสัมพันธ์ให้ครู บุคลากรทางการศึกษา และผู้สนใจเข้ารับการอบรมเพื่อให้ครูและบุคลากรทางการศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พัฒนาความรู้ ทักษะ และสามารถประยุกต์ใช้เครื่องมือดิจิทัล
ใน Google Workspace for Education ในการจัดการเรียนการสอนในรูปแบบออนไลน์ได้อย่างมีประสิทธิภาพ ในช่วงที่เกิดสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID - 19) รายละเอียดปรากฏ
ตามสิ่งที่ส่งมาด้วย

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา 

ขอแสดงความนับถือ
   (นายประยูร  รัตนเสนีย์)
                                                       อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทร ๐ ๒๒๔๑ ๙๐00 ต่อ 5312 
โทรสาร ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๒๑-๓ ต่อ 218
ผู้ประสานงาน : นางนิภาวัลย์ เพ็ชร์ผึ้ง โทร. 0๘๑-๙๒๕๐๓๑๖   









