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                 กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น







      ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐      





 
           พฤษภาคม  ๒๕๖4
เรื่อง  ขอความร่วมมือประชาสัมพันธ์ Mobile Application “คุ้มครองเด็ก”
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด




ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากกรมกิจการเด็กและเยาวชนว่า ได้พัฒนาระบบสารสนเทศเพื่อการคุ้มครองเด็ก (Child Protection Information System - CPIS) เพื่อเป็นเครื่องมือการติดตามและตรวจสอบการปฏิบัติงานคุ้มครองเด็กให้เป็นไปตามกฎหมายว่าด้วยการคุ้มครองเด็ก 
โดยได้จัดทำ Mobile Application “คุ้มครองเด็ก” เพื่อใช้เป็นช่องทางการแจ้งเหตุ โดยให้ประชาชน
เข้ามามีส่วนร่วมเป็นเครือข่ายคุ้มครองเด็กและเยาวชนให้ได้รับการปกป้องคุ้มครองและช่วยเหลือ
ตามมาตรฐานการบริการด้านการคุ้มครองเด็ก นำไปสู่การยกระดับบริการคุ้มครองเด็กของประเทศไทย
ให้สอดคล้องกับมาตรฐานสากล
                     กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อให้การดำเนินการดังกล่าวเป็นไปด้วย
ความเรียบร้อยและบรรลุวัตถุประสงค์ ขอความร่วมมือจังหวัดประชาสัมพันธ์ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทราบและดาวน์โหลด Mobile Application “คุ้มครองเด็ก” เพื่อร่วมกันเป็นเครือข่ายคุ้มครองเด็กและเยาวชน
ในการเฝ้าระวัง แจ้งเหตุ ประสานส่งต่อการช่วยเหลือเด็กและเยาวชน ทั้งนี้ สามารถขอข้อมูลเพิ่มเติม
ได้ที่บ้านพักเด็กและครอบครัวในพื้นที่ รายละเอียดปรากฏตาม QR Code ท้ายหนังสือฉบับนี้ 


 จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา


ขอแสดงความนับถือ
 อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
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กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการศึกษานอกระบบ ศิลปะ วัฒนธรรม และภูมิปัญญาท้องถิ่น
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๒๒-๓ ต่อ ๔๑๗ โทรสาร ต่อ ๔๑๘
ผู้ประสานงาน นายอัครเดช กลิ่นสังข์  ๐๙1 840 8293
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