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ที่  มท ๐8๐9.4/ว 




  
      
ถึง   สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด (ภาคกลาง/ภาคตะวันออก/ภาคตะวันตก) ประกอบด้วย   
ชัยนาท นครนายก นครปฐม นนทบุรี ปทุมธานี พระนครศรีอยุธยา ลพบุรี สมุทรปราการ สมุทรสงคราม สมุทรสาคร สระบุรี สิงห์บุรี สุพรรณบุรี อ่างทอง อุทัยธานี จันทบุรี ฉะเชิงเทรา ชลบุรี ปราจีนบุรี ระยอง สระแก้ว ตราด กาญจนบุรี ประจวบคีรีขันธ์ เพชรบุรี ราชบุรี 

ด้วยสำนักงานเลขาธิการคุรุสภา จะดำเนินการคัดเลือกผู้ประกอบวิชาชีพทางการศึกษาที่มีคุณสมบัติและไม่มีลักษณะต้องห้าม เข้ารับการอบรมเพื่อเป็นเครือข่ายในการดำเนินการทางจรรยาบรรณของวิชาชีพ รุ่นที่ 1 ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 รายละเอียดปรากฏตามสำเนาประกาศสำนักงานเลขาธิการคุรุสภา ที่ส่งมาพร้อมนี้
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น พิจารณาแล้วเพื่อให้ข้าราชการหรือพนักงานครูและบุคลากรทางการศึกษาท้องถิ่น ในฐานะผู้ประกอบวิชาชีพทางการศึกษาได้รับทราบการดำเนินการของสำนักงานเลขาธิการคุรุสภากรณีดังกล่าว และหากมีความประสงค์จะเข้ารับการอบรมเป็นเครือข่ายในการดำเนินการทางจรรยาบรรณของวิชาชีพ รุ่นที่ 1 ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ให้ยื่นใบสมัครผ่านทาง http://bit.ly/recruit-ethics-ksp โดยสามารถสมัครได้ตั้งแต่วันที่ 7 เมษายน - 16 พฤษภาคม 2564 เวลา 24.00 น. (ไม่เว้นวันหยุดราชการ)
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
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