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กระทรวงมหาดไทย





ถนนอัษฎางค์ กทม. ๑๐๒๐๐





                 พฤษภาคม  ๒๕๖๔
เรื่อง   การปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยคณะกรรมการชุมชนของเทศบาล พ.ศ. ๒๕๖๔  
เรียน   ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด        

อ้างถึง  ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยคณะกรรมการชุมชนของเทศบาล พ.ศ. ๒๕๖๔

ตามที่กระทรวงมหาดไทยได้ออกระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยคณะกรรมการชุมชน             ของเทศบาล พ.ศ. ๒๕๖๔ ประกาศในราชกิจจานุเบกษาฉบับประกาศและงานทั่วไป เล่ม ๑๓๘                            ตอนพิเศษ ๔๕ ง วันที่ ๒๕ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๔ ตามระเบียบดังกล่าวข้อ ๑๒ กรรมการชุมชนมีกำหนดวาระ              การปฏิบัติหน้าที่คราวละสี่ปีนับแต่วันเลือกกรรมการชุมชนตามข้อ ๖ เมื่อครบกำหนดวาระของคณะกรรมการชุมชน หรือกรรมการชุมชนว่างลงตามข้อ ๑๑ (๑) ให้เทศบาลดำเนินการให้มีการเลือกกรรมการชุมชนตามข้อ ๖ ขึ้นใหม่ภายในสามสิบวันนับแต่วันที่ครบวาระ คณะกรรมการชุมชนที่ครบวาระให้ยังคงปฏิบัติหน้าที่ต่อไปพลางก่อน จนกว่าจะมีการเลือกคณะกรรมการชุมชนตามข้อ ๖ และข้อ ๑๓ เมื่อกรรมการชุมชนว่างลงตามข้อ ๑๑ (๒) (๓)  (๔) (๕) (๖) หรือ (๗) ให้มีการเลือกกรรมการชุมชนแทนกรรมการที่ว่างภายในสามสิบวันและให้กรรมการ                                 ที่ได้รับเลือกแทนกรรมการที่ว่างอยูในตำแหน่งเท่ากับระยะเวลาของกรรมการชุมชนซึ่งตนแทน ถ้ากรรมการ ชุมชนที่ว่างลงตามวรรคหนึ่ง มีวาระการดำรงตำแหน่งเหลืออยู่ไม่ถึงหนึ่งร้อยแปดสิบวัน เทศบาลจะไม่ดำเนินการเลือกกรรมการชุมชนแทนกรรมการที่ว่างก็ได้ นั้น  
                    กระทรวงมหาดไทยพิจารณาแล้วเห็นว่า เนื่องจากปัจจุบันสถานการณ์การแพร่ระบาด                  ของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID - 19) ได้แพร่กระจายออกไปเป็นวงกว้างทั่วประเทศ ประกอบกับ             ตามข้อ ๑ ของข้อกำหนด ออกตามความในมาตรา ๙ แห่งพระราชกำหนดการบริหารราชการในสถานการณ์ฉุกเฉิน  พ.ศ. ๒๕๔๘ (ฉบับที่ ๒๐) ลงวันที่ ๑๖ เมษายน พ.ศ. ๒๕๖๔ ได้กำหนดห้ามการดำเนินการ                         หรือจัดกิจกรรม หรือเสี่ยงต่อการแพร่โรค และผู้ว่าราชการจังหวัดในหลายพื้นที่ได้อาศัยอำนาจ                    ตามพระราชบัญญัติโรคติดต่อ พ.ศ. ๒๕๕๘ ออกคำสั่งห้ามมิให้มีการดำเนินการในลักษณะดังกล่าวเช่นเดียวกัน  ดังนั้น เพื่อเป็นการป้องกันการระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 เห็นควรให้เทศบาลเลื่อนการเลือกกรรมการชุมชนกรณีกรรมการชุมชนว่างลงตามข้อ ๑๑ (๒) (๓) (๔) (๕) (๖) หรือ (๗) ตามข้อ ๑๓ และกรณี               ครบวาระการปฏิบัติหน้าที่ตามข้อ ๑๒ ของระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยคณะกรรมการชุมชน                     ของเทศบาล พ.ศ. ๒๕๖๔ ออกไปก่อนจนกว่าสถานการณ์จะคลี่คลาย
          
จึงเรียนมาเพื่อทราบ และแจ้งให้เทศบาลในเขตพื้นที่ทราบและถือปฏิบัติต่อไป  
         


        ขอแสดงความนับถือ 
                                        ปลัดกระทรวงมหาดไทย 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น                                                               
กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น                                              
โทร. ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ ๒๒๑๒
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