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ที่ มท ๐๘๐๙.๔/ว
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐
        พฤษภาคม ๒๕64
เรื่อง  การเดินทางเข้ามาในราชอาณาจักรของคนต่างด้าว (ครูและบุคลากรทางการศึกษา) ที่มีใบอนุญาตทำงาน  
        หรือได้รับอนุญาตให้เข้ามาทำงานในราชอาณาจักร 
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด 
อ้างถึง หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0809.4/ว2703 ลงวันที่ 9 กันยายน 2563
สิ่งที่ส่งมาด้วย  หนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วนมาก ที่ มท 0204.1/5129  ลงวันที่ 2 เมษายน 2564

ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีสถานศึกษาในสังกัด รายงานข้อมูลรายชื่อครูและบุคลากรทางการศึกษาที่มีใบอนุญาตทำงานหรือ         ได้รับอนุญาตให้เข้ามาทำงานในราชอาณาจักร รวมทั้งคู่สมรสและบุตรที่ชอบด้วยกฎหมายของครูและบุคลากรทางการศึกษาชาวต่างชาติที่ประสงค์จะเดินทางเข้ามาในราชอาณาจักรส่งให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น   เพื่อรายงานกระทรวงมหาดไทยแจ้งกระทรวงการต่างประเทศทราบ สำหรับการพิจารณาตรวจรับลงตรา     และออกหนังสือรับรองเข้าราชอาณาจักรของครูและบุคลากรทางการศึกษาต่อไป รายละเอียดตามหนังสือ      ที่อ้างถึงนั้น

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ขอเรียนว่า กระทรวงมหาดไทยได้แจ้งแนวทางปฏิบัติ       กรณีการเดินทางเข้ามาในราชอาณาจักรของคนต่างด้าว (ครูและบุคลากรทางการศึกษา) ที่มีใบอนุญาตทำงานหรือได้รับอนุญาตให้เข้ามาทำงานในราชอาณาจักรว่า กระทรวงการต่างประเทศได้มีการขยายเวลาการบังคับใช้ข้อกำหนดออกตามความในมาตรา 9 แห่งพระราชกำหนดการบริหารราชการในสถานการณ์ฉุกเฉิน พ.ศ. 2548   ฉบับที่ 12 และ 13 ไปจนถึงวันที่ 31 มีนาคม 2564 และต่อมาศูนย์บริหารสถานการณ์โควิด-19 (ศบค.)    ได้มีมติเมื่อวันที่ 17 กันยายน 2563 ผ่อนคลายการอนุญาตให้ผู้ถือการตรวจลงตราประเภทคนอยู่ชั่วคราวประเภทต่างๆ เดินทางเข้ามาในราชอาณาจักร ดังนั้น เพื่อให้เป็นไปตามมติของศูนย์บริหารสถานการณ์โควิด-19 (ศบค.)      และอำนวยความสะดวกให้แก่สถานศึกษาต่างๆ จึงมีการผ่อนผันให้คนต่างด้าวที่จะเดินทางเข้ามาประกอบอาชีพครูและบุคลากรทางการศึกษาของสถานศึกษาในประเทศไทยที่มีใบอนุญาตทำงาน หรือได้รับอนุญาต    ให้เข้ามาทำงานในราชอาณาจักร สามารถยื่นคำร้องขอรับการตรวจลงตรา ณ สถานเอกอัครราชทูต            และสถานกงสุลไทยทุกแห่ง โดยแสดงหนังสือรับรองจากต้นสังกัดได้ด้วยตนเอง โดยไม่ต้องมีหนังสือแจ้งรายชื่อมายังกระทรวงการต่างประเทศ จึงขอแจ้งแนวทางปฏิบัติให้จังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นออกหนังสือรับรองให้แก่บุคคลต่างด้าวที่มีใบอนุญาตทำงานหรือได้รับอนุญาตให้เข้ามาทำงานในราชอาณาจักร               ที่จะเดินทางเข้ามาประกอบอาชีพครูและบุคลากรทางการศึกษาในสถานศึกษาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นo
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โดยสามารถนำหนังสือรับรองดังกล่าวไปยื่นคำร้องขอรับการตรวจลงตรา ณ สถานเอกอัครราชทูต             และสถานกงสุลไทยในประเทศนั้นได้ทุกแห่งและได้ด้วยตนเอง โดยจังหวัดไม่ต้องมีหนังสือแจ้งรายชื่อมายัง           กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นแต่อย่างใด 


จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา






ขอแสดงความนับถือ





       (นายประยูร   รัตนเสนีย์)
                                                    อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

สำนักพัฒนาระบบบริหารงานบุคคลส่วนท้องถิ่น 


กลุ่มงานบริหารงานบุคคลทางการศึกษาท้องถิ่น


โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ ๔๒๒๖ 


โทรสาร ๐-๒๒๔๑-๙๐๕๕ 


ผู้ประสาน นางสาววิจักขณา  บุนนาค











