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ที่ มท ๐๘๐๓.๓/ว




       กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น







       ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐






           พฤษภาคม  2564    
เรื่อง   เกณฑ์การประเมินผลการปฏิบัติงานด้านบัญชีภาครัฐ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖4
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด 
อ้างถึง
หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท ๐๘๐๓.3/ว 1134 ลงวันที่ 10 เมษายน 2563 
สิ่งที่ส่งมาด้วย   
รายละเอียดการบันทึกค่าใช้จ่ายเข้าสู่กิจกรรมย่อยในระบบ GFMIS 
         จำนวน  ๑  ชุด  
ตามหนังสือที่อ้างถึง ได้แจ้งรหัสกิจกรรมย่อยและวิธีการบันทึกกิจกรรมย่อยในระบบ GFMIS ของปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕63 เพื่อให้จังหวัดแจ้งสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดระบุ          รหัสกิจกรรมย่อยทุกครั้งที่มีการจัดทำใบสั่งซื้อ/สั่งจ้าง (บส.) และรายการขอเบิกเงิน (ขบ.)  นั้น 
เพื่อให้การดำเนินการตามเกณฑ์การประเมินผลการปฏิบัติงานด้านบัญชีภาครัฐ เรื่องการจัดทำต้นทุนต่อหน่วยผลผลิตของกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นเป็นไปตามที่กรมบัญชีกลางกำหนด จึงขอส่งรายละเอียดการบันทึกค่าใช้จ่ายเข้าสู่กิจกรรมย่อยในระบบ GFMIS เพื่อให้จังหวัดแจ้งสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดตรวจสอบและยืนยันความถูกต้องของค่าใช้จ่ายดังกล่าว และรายงานให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นทราบภายในวันที่ 4 มิถุนายน 2564 รวมถึง ขอให้ส่งรายละเอียดการตรวจสอบเป็นไฟล์ข้อมูล (สแกนเป็นไฟล์ PDF) ทางอีเมล์ gfmis0803@hotmail.com    หรือ gfmis@dla.go.th รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย           อนึ่ง สามารถเปิดดูหนังสือฉบับนี้ได้ที่เว็บไซต์ของกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น www.dla.go.th


จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา 
ขอแสดงความนับถือ
อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองคลัง
กลุ่มงานบัญชี 
โทร.  ๐ ๒๒๔๓ ๒๒๒๕
โทรสาร  ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๒๔
ผู้ประสานงาน
นางสาวพิกุล นาคชำนาญ  09 2971 0443
