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บันทึกข้อความ
ส่วนราชการ  กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น  กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น                                       

                      โทร. 0 2241 9000 ต่อ 41๐๔     
ที่   มท 0810.6/ว ๙๗๒
วันที่          ๑๓  พฤษภาคม  2564     
เรื่อง   แนวทางการเสนอโครงการพัฒนาและเสริมสร้างความเข้มแข็งของเศรษฐกิจฐานราก (เพิ่มเติม) 
เรียน
ท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด
ตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๘๑๐.6/ว ๗๔๑ ลงวันที่ ๘ เมษายน ๒๕๖๔ และหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๘๑๐.6/ว ๗๖๒ ลงวันที่ ๙ เมษายน ๒๕๖๔ ได้แจ้งแนวทางการเสนอโครงการพัฒนาและเสริมสร้างความเข้มแข็งของเศรษฐกิจฐานราก ภายใต้กลุ่มแผนงาน/โครงการฟื้นฟูเศรษฐกิจท้องถิ่นและชุมชนบนพื้นฐานของโอกาสและศักยภาพของท้องถิ่น : ระดับพื้นที่ วงเงิน ๔๕,๐๐๐ ล้านบาท ความละเอียดแจ้งแล้ว นั้น
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากกระทรวงมหาดไทยว่า สำนักงานสภาพัฒนาการเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติ ขอให้ผู้ว่าราชการจังหวัดในฐานะประธานคณะกรรมการขับเคลื่อนไทยไปด้วยกันระดับจังหวัด พิจารณาจัดลำดับความสำคัญของข้อเสนอโครงการที่ขอใช้จ่ายเงินกู้ตามพระราชกำหนดฯ โดยวงเงินของข้อเสนอในแต่ละจังหวัดควรต้องอยู่ภายใต้กรอบวงเงินที่แต่ละจังหวัดได้รับ และเมื่อข้อเสนอดังกล่าวผ่านการพิจารณาของคณะกรรมการขับเคลื่อนไทยไปด้วยกันระดับจังหวัดแล้ว ให้เร่งนำเสนอตามขั้นตอนที่กำหนดไว้ในคู่มือแนวปฏิบัติฯ ต่อไป ซึ่งกระทรวงมหาดไทยได้แจ้งให้จังหวัดพิจารณาจัดลำดับความสำคัญของข้อเสนอโครงการภายใต้กรอบวงเงินที่แต่ละจังหวัดได้รับ ตามความเห็นของสำนักงานสภาพัฒนาการเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติ ก่อนจัดส่งให้กระทรวงมหาดไทย (กรณีโครงการที่จังหวัดเป็นหน่วยรับงบประมาณ จัดส่งให้สำนักพัฒนาและส่งเสริมการบริหารราชการจังหวัด สำนักงานปลัดกระทรวงมหาดไทย/กรณีโครงการที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในจังหวัดเป็นหน่วยรับงบประมาณ จัดส่งให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น) ภายในวันที่ ๑๐ มิถุนายน ๒๕๖๔ เพื่อพิจารณาดำเนินการตามขั้นตอนต่อไปด้วยแล้ว รายละเอียดตามเอกสารที่แนบมาพร้อมนี้ ทั้งนี้ สามารถดาวน์โหลดได้ทางเว็บไซต์สำนักพัฒนาและส่งเสริมการบริหารราชการจังหวัด สำนักงานปลัดกระทรวงมหาดไทย http://www.pad.moi.go.th หัวข้อ “หนังสือแจ้งเวียน/ประชาสัมพันธ์”
จึงเรียนมาเพื่อพิจารณาดำเนินการตามขั้นตอนต่อไป
(นายประยูร  รัตนเสนีย์)
           
  อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
