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ที่ มท ๐๘10.6/ว ๒๗๖๒           
                                            กระทรวงมหาดไทย
                                                                                                ถนนอัษฎางค์ กทม. 10200





          ๑๓  พฤษภาคม  ๒๕6๔
เรื่อง  การยืนยันความต้องการขอรับการสนับสนุนเครื่องจักรกลและเครื่องมือทางการเกษตร และความพร้อม
        ในการบริหารจัดการขององค์การบริหารส่วนจังหวัด เพื่อสนับสนุนการประกอบอาชีพของเกษตรกร
        ในท้องที่ที่ขาดแคลน

เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง  โทรสารในราชการกระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด ที่ มท 0211.1/ว 4835 ลงวันที่ 18 สิงหาคม 2563
สิ่งที่ส่งมาด้วย  ๑. แบบสำรวจยืนยันความต้องการขอรับการสนับสนุนฯ 

          จำนวน ๑ ชุด
                   ๒. ร่างแนวทางในการบริหารจัดการขององค์การบริหารส่วนจังหวัด   

จำนวน ๑ ชุด



ตามที่กระทรวงมหาดไทยได้แจ้งให้จังหวัดสำรวจความต้องการประเภทของเครื่องจักรกลการเกษตร และเครื่องมือสนับสนุนการประกอบอาชีพจากภาคส่วนต่าง ๆ และสอบถามความพร้อมขององค์การบริหารส่วนจังหวัดในการบูรณาการในการปฏิบัติการบริหารจัดการและบุคลากร เนื่องจากองค์การบริหารส่วนจังหวัดมีความเหมาะสมที่จะเป็นหน่วยบูรณาการเครื่องจักรดังกล่าว โดยมีกรอบเครื่องจักรกลเบื้องต้น ได้แก่ รถขุดตีนตะขาบ (แบคโฮ) รถไถใหญ่ รถนวดและเกี่ยวข้าว และเครื่องจักรกลอื่น ๆ ที่จังหวัดพิจารณาเห็นสมควร นั้น



กระทรวงมหาดไทยพิจารณาแล้ว เพื่อให้การดำเนินการดังกล่าวเป็นไปด้วยความเรียบร้อยและบรรลุวัตถุประสงค์ จึงขอให้จังหวัดดำเนินการ ดังนี้



๑. แจ้งองค์การบริหารส่วนจังหวัดยืนยันความต้องการขอรับการสนับสนุนเครื่องจักรกลและเครื่องมือทางการเกษตรและความพร้อมในการบริหารจัดการขององค์การบริหารส่วนจังหวัด เพื่อสนับสนุนการประกอบอาชีพของเกษตรกรในท้องที่ที่ขาดแคลน โดยพิจารณาร่างแนวทางในการบริหารจัดการเครื่องจักรกลและเครื่องมือทางการเกษตรขององค์การบริหารส่วนจังหวัดประกอบ ทั้งนี้ หากองค์การบริหารส่วนจังหวัดมีความประสงค์เปลี่ยนแปลงรายการเครื่องจักรกลและเครื่องมือทางการเกษตรที่ขอรับการสนับสนุน หรือมีความเห็นประกอบร่างแนวทางในการบริหารจัดการดังกล่าว สามารถเปลี่ยนแปลงรายการและจัดทำความเห็นเพิ่มเติม ตามแบบฟอร์มที่กำหนด รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย



๒. ให้จังหวัดรวบรวมผลการดำเนินการตามข้อ ๑ จัดส่งให้กระทรวงมหาดไทย ภายในวันที่ ๒๔ พฤษภาคม ๒๕๖๔ ทั้งนี้ ขอให้จัดส่งแบบฟอร์มตามที่กำหนด ในรูปแบบ excel และ PDF ทางไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ agriculture.dla@gmail.com อีกทางหนึ่ง



จึงเรียนมาเพื่อพิจารณาดำเนินการ
               ขอแสดงความนับถือ
               (นายฉัตรชัย  พรหมเลิศ)

               ปลัดกระทรวงมหาดไทย

สิ่งที่ส่งมาด้วย : รายละเอียดตาม QR Code แนบท้ายนี้  และสามารถดาวน์โหลดได้ทางเว็บไซต์ของกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น www.dla.go.th ในหัวข้อ “หนังสือราชการ” อีกทางหนึ่ง
๑. แบบสำรวจยืนยันความต้องการขอรับการสนับสนุนเครื่องจักรกลและเครื่องมือทางการเกษตร และความพร้อมในการบริหารจัดการขององค์การบริหารส่วนจังหวัด เพื่อสนับสนุนการประกอบอาชีพของเกษตรกรในท้องที่ที่ขาดแคลน ประกอบด้วย
     1.1 แบบฟอร์มสรุปผลการสำรวจฯ

     1.2 แบบฟอร์มบัญชีเครื่องจักรกลและเครื่องมือทางการเกษตรฯ

     1.3 (ตัวอย่าง) แบบฟอร์ม ตามข้อ 1.1 และ 1.2
๒. (ร่าง) แนวทางในการบริหารจัดการเครื่องจักรกลและเครื่องมือทางการเกษตรขององค์การบริหารส่วนจังหวัด เพื่อสนับสนุนการประกอบอาชีพในท้องที่ที่ขาดแคลน
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**********************************************************
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น


กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น


กลุ่มงานส่งเสริมการพัฒนาเศรษฐกิจ สังคม และคุณภาพชีวิต


โทร. 02 2419 000 ต่อ 41๐๔











