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ที่ มท ๐๘๐๖.๒/ว        



                กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น







      ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม.  ๑๐๓๐๐






         พฤษภาคม  ๒๕๖4
เรื่อง  การบันทึกปรับปรุงและรับรองข้อมูลในระบบข้อมูลกลางองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (INFO ระบบใหม่)
เรื่อง  ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖4
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง  หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0806.2/ว1262 ลงวันที่ 24 เมษายน 2563
          

ตามหนังสือที่อ้างถึง กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งให้
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นบันทึกข้อมูลในระบบฐานข้อมูลกลางองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (INFO ระบบใหม่)
รวม 8 ด้าน ได้แก่  ด้านสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม, ด้านนวัตกรรมและการศึกษา, ด้านสาธารณภัย
ด้านโครงสร้างพื้นฐาน, ด้านการบริหารจัดการน้ำ, ด้านการจัดการภายในและธรรมาภิบาล, ด้านสังคม ศาสนา วัฒนธรรม และด้านเศรษฐกิจและท่องเที่ยว ผ่านทางเว็บไซต์กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ให้แล้วเสร็จภายในวันที่ 31 พฤษภาคม 2563 และองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้ดำเนินการเสร็จเรียบร้อย
แล้วตามระยะเวลาที่กำหนด นั้น 


กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น พิจารณาแล้ว เพื่อให้การบันทึกข้อมูลกลางองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (INFO ระบบใหม่) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖4 เป็นปัจจุบันและสามารถนำไปใช้ประโยชน์อย่างมีประสิทธิภาพและสอดคล้องกับระยะเวลาการตรวจประเมินประสิทธิภาพขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น(Local Performance Assessment : LPA) ประจำปี 2564 จึงขอให้แจ้งท้องถิ่นจังหวัด ประสานองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินการบันทึกปรับปรุงและรับรองข้อมูลในระบบข้อมูลกลางองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (INFO ระบบใหม่) ผ่านเว็บไซต์ https://info.dla.go.th ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖4
ให้ครบถ้วนทุกด้านภายในวันที่ 15 มิถุนายน 2564 


จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ
อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
ศูนย์เทคโนโลยีสารสนเทศท้องถิ่น
กลุ่มงานสารสนเทศ
โทร.  ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ ๑๑๐๗, ๑๑๐๘, 1109 
โทรสาร  ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๒
ผู้ประสานงาน นายธนะสิทธิ์  อนันต์สิริเกษม
โทร ๐98-799-5900
