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ที่ มท ๐๘04.6/ว
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ตามบัญชีรายชื่อแนบท้ายหนังสือฉบับนี้
                      ตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0804.6/ว 948 ลงวันที่                          11 พฤษภาคม 2564 ได้ขอความร่วมมือจังหวัดกำกับดูแลการปฏิบัติราชการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นให้เป็นไป               ตามกฎหมายและมติคณะรัฐมนตรีที่เกี่ยวกับการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการดำเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ (Integrity & Transparency Assessment : ITA) พร้อมทั้งแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินการเกี่ยวกับการตอบแบบการรับรู้ของผู้มีส่วนได้ส่วนเสียภายใน (Internal Integrity and Transparency Assessment : IIT)            ให้ผ่านจำนวนขั้นต่ำ ภายในวันที่ 31 พฤษภาคม 2564 นั้น 

กรมส่งเสริมการปกครองส่วนท้องถิ่นขอส่งข้อมูลสถานะการตอบแบบการรับรู้ของผู้มีส่วนได้  ส่วนเสียภายใน (IIT) เพื่อประกอบการพิจารณาดำเนินการตามขั้นตอนให้ครบถ้วนถูกต้องต่อไป รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาพร้อมนี้
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
      พฤษภาคม 2564
กองกฎหมายและระเบียบท้องถิ่น
สำนักงานศูนย์ปฏิบัติการต่อต้านการทุจริต
                                         

โทร/โทรสาร ๐-๒๒๔๑-0267 


บันทึกข้อความ
ส่วนราชการ กองกฎหมายและระเบียบท้องถิ่น (สนง.ศปท.สถ.)  โทร. 0-2241-0267
ที่  มท ๐๘04.6/
  
         
  วันที่
           พฤษภาคม  ๒๕64

เรื่อง  
ขอความร่วมมือเผยแพร่ประชาสัมพันธ์หนังสือราชการในเว็บไซต์กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
เรียน
ผู้อำนวยการศูนย์เทคโนโลยีสารสนเทศท้องถิ่น



ด้วยกองกฎหมายและระเบียบท้องถิ่น (สนง.ศปท.สถ.) ได้มีหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0804.6/วนนนน นเรื่อง ขอส่งข้อมูลสถานะการตอบแบบการรับรู้ของผู้มีส่วนได้           ส่วนเสียภายใน (IIT) ลงวันที่        พฤษภาคม 2564 ถึงสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ดังนั้น            จึงขอความร่วมมือเผยแพร่ประชาสัมพันธ์หนังสือดังกล่าว ในเว็บไซต์ของกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น               หัวข้อหนังสือราชการ รายละเอียดปรากฏตามเอกสารที่ส่งมาพร้อมนี้




จึงเรียนมาเพื่อพิจารณา 
 (นายนรศักดิ์ สุขสมบูรณ์)
                                                     ผู้อำนวยการกองกฎหมายและระเบียบท้องถิ่น
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พิมพ์/ทาน  -  สุพรรษา
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พิมพ์/ทาน  -  สุพรรษา








