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ที่ มท ๐๘16.๔/ว





               กระทรวงมหาดไทย
                    ถนนอัษฎางค์ กทม. ๑๐๒๐๐






        พฤษภาคม  ๒๕64
เรื่อง  การเตรียมความพร้อมในการเปิดศูนย์พัฒนาเด็กเล็กขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ปีการศึกษา 2564                

เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง  1. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0816.4/ว 798 ลงวันที่ 19 เมษายน 2564
อ้างถึง  2. ข้อกำหนด ออกตามความในมาตรา 9 แห่งพระราชกำหนดการบริหารราชการในสถานการณ์ฉุกเฉิน   
   พ.ศ. 2548 (ฉบับที่ 23) ประกาศ ณ วันที่ 15 พฤษภาคม 2564
สิ่งที่ส่งมาด้วย   มาตรการในการเปิดศูนย์พัฒนาเด็กเล็กสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ปีการศึกษา 2564 
         ในช่วงสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) จำนวน 1 ชุด
ตามที่ได้ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นปิดศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก 
ได้ตั้งแต่วันที่ 19 เมษายน 2564 เป็นต้นไป จนกว่าจะมีการเปลี่ยนแปลง ต่อมารัฐบาลได้ออกข้อกำหนด 
ออกตามความในมาตรา 9 แห่งพระราชกำหนดการบริหารราชการในสถานการณ์ฉุกเฉิน พ.ศ. 2548 (ฉบับที่ 23) ประกาศ ณ วันที่ 15 พฤษภาคม 2564 โดยข้อ 3 ได้กำหนดมาตรการควบคุมแบบบูรณาการจำแนกพื้นที่สถานการณ์ที่จำเป็นอย่างเร่งด่วน สำหรับสถานที่ กิจการ หรือกิจกรรม เพื่อให้สามารถเปิดดำเนินการได้ภายใต้เงื่อนไข เงื่อนเวลา การจัดระบบและระเบียบ รวมทั้งมาตรการป้องกันโรคที่ทางราชการกำหนด ซึ่งรวมถึง    การใช้อาคารหรือสถานที่ของโรงเรียนและสถาบันการศึกษาทุกประเภทเพื่อการจัดการเรียนการสอน การสอบ การฝึกอบรม หรือการทำกิจกรรมใด ๆ ที่มีผู้เข้าร่วมกิจกรรมเป็นจำนวนมาก รายละเอียดตามหนังสือที่อ้างถึง นั้น
กระทรวงมหาดไทยพิจารณาแล้ว เพื่อให้การเตรียมความพร้อมในการเปิดศูนย์พัฒนาเด็กเล็กในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ปีการศึกษา 2564 เป็นไปด้วยความเรียบร้อย และเป็นไปตามข้อกำหนด ออกตามความในมาตรา 9 แห่งพระราชกำหนดการบริหารราชการในสถานการณ์ฉุกเฉิน พ.ศ. 2548 (ฉบับที่ 23) ประกาศ ณ วันที่ 15 พฤษภาคม 2564 จึงให้จังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
ในสังกัด ดำเนินการเตรียมความพร้อมรองรับการเปิดศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ดังนี้


1. การจัดการเรียนการสอน


1.1 กรณีศูนย์พัฒนาเด็กเล็กที่อยู่ในเขตจังหวัดในพื้นที่ควบคุมสูงสุดและเข้มงวด 
ยังไม่สามารถเปิดการเรียนการสอนได้ เว้นแต่เป็นการจัดการเรียนการสอนแบบทางไกลหรือวิธีอิเล็กทรอนิกส์ หรือกรณีศูนย์พัฒนาเด็กเล็กที่มีจำนวนเด็กเล็กไม่เกิน 120 คน ให้ประเมินความพร้อมผ่าน Thai Stop COVID-19 Plus ผ่านทุกข้อ และเสนอขอความเห็นชอบต่อคณะกรรมการโรคติดต่อจังหวัดก่อนเปิดการเรียนการสอน   


1.2 กรณีศูนย์พัฒนาเด็กเล็กที่อยู่ในเขตจังหวัดในพื้นที่ควบคุมสูงสุด ให้เปิดการเรียน
การสอนได้ตั้งแต่วันที่ 14 มิถุนายน 2564 เป็นต้นไป โดยจะต้องดำเนินการตามมาตรการป้องกันโรคที่ทางราชการกำหนด ซึ่งผู้ว่าราชการจังหวัดโดยคำแนะนำคณะกรรมการโรคติดต่อจังหวัดแล้วแต่กรณีกำหนดหลักเกณฑ์การพิจารณาอนุญาต 
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1.3 กรณีศูนย์พัฒนาเด็กเล็กที่อยู่ในเขตจังหวัดในพื้นที่ควบคุม ให้เปิดการเรียนการสอน
ได้ตั้งแต่วันที่ 14 มิถุนายน 2564 เป็นต้นไป โดยให้ดำเนินการตามคำแนะนำของทางราชการและมาตรการป้องกันโรคที่ทางราชการกำหนด ภายใต้การกำกับดูแลของหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง


2. การเตรียมความพร้อมก่อนการเปิดศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ปีการศึกษา 2564
      

2.1 ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กทุกแห่งประเมินตนเองผ่าน Thai Stop Covid Plus โดยต้องผ่านทุกข้อ เพื่อใช้เฝ้าระวังป้องกันและควบคุมโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) ในสถานศึกษา โดยสามารถเข้าไปประเมินตนเองทางเว็บไซต์ https://stopcovid.anamai.moph.go.th และองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
ต้นสังกัดของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กดำเนินการตรวจสอบ เพื่อรับรองผลการประเมินตนเองของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กด้วย


2.2 ให้ครูผู้ดูแลเด็ก ผู้ดูแลเด็ก และเจ้าหน้าที่ทุกคนในศูนย์พัฒนาเด็กเล็กฉีดวัคซีน
เพื่อป้องกันโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) และขอความร่วมมือบุคคลในครอบครัวของเด็กปฐมวัย ที่มีอายุ 18 ปีขึ้นไปทุกคน เข้ารับการฉีดวัคซีนเพื่อป้องกันโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) ตามแผนหรือแนวทางที่แต่ละจังหวัดกำหนด 


2.3 องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นประชุมร่วมกับคณะกรรมการศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก 
และผู้ปกครอง เพื่อรับฟังความคิดเห็นในการประเมินความพร้อมก่อนเปิดศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก และชี้แจง
การดำเนินการตามมาตรการป้องกันโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19)
3. มาตรการระหว่างการเปิดการเรียนการสอน


3.1 ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและศูนย์พัฒนาเด็กเล็กปฏิบัติตามมาตรการ
ในการเปิดศูนย์พัฒนาเด็กเล็กสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ปีการศึกษา 2564 ในช่วงสถานการณ์
การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) ที่ส่งมาพร้อมนี้โดยเคร่งครัด   


3.2 ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและศูนย์พัฒนาเด็กเล็กศึกษาและปฏิบัติตามคู่มือ     การปฏิบัติสำหรับสถานพัฒนาเด็กปฐมวัยในการป้องกันการแพร่ระบาดของโรคโควิด 19 ที่กรมอนามัยจัดทำ โดยสามารถดาวน์โหลดคู่มือดังกล่าวได้ที่เว็บไซต์ https://qrgo.page.link/rnEpj 

3.3 กรณีศูนย์บริหารสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019      (โควิด - 19) หรือผู้ว่าราชการจังหวัด กำหนดมาตรการที่เหมาะสมกับสถานการณ์ในพื้นที่เพื่อการป้องกันระงับยับยั้งการแพร่ระบาดของโรคที่สอดคล้องกับสถานการณ์ของแต่ละพื้นที่สถานการณ์ ตามกฎหมายว่าด้วยโรคติดต่อในการสั่งเปิด-ปิดสถานศึกษาในเขตพื้นที่รับผิดชอบ ซึ่งมีความเสี่ยงต่อการระบาดของโรค             ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นพิจารณาดำเนินการให้เป็นไปตามมาตรการดังกล่าวอย่างเคร่งครัด                


จึงเรียนมาเพื่อพิจารณาดำเนินการ
ขอแสดงความนับถือ
ปลัดกระทรวงมหาดไทย
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