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ถึง สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด (ตามบัญชีแนบท้าย)

ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากกรมควบคุมมลพิษว่า ประกาศกรมอุตุนิยมวิทยา เรื่อง การเริ่มต้นฤดูฝนของประเทศไทย ประเทศไทยจะสิ้นสุดฤดูร้อนและเริ่มต้นเข้าสู่ฤดูฝนตั้งแต่วันที่ 
๑๕ พฤษภาคม ๒๕๖๔ โดยในช่วงครึ่งแรกของฤดูฝน ปริมาณและการกระจายของฝนจะมีมากกว่าค่าเฉลี่ยปกติ ส่วนในช่วงครึ่งหลังของฤดูฝนปริมาณและการกระจายของฝนจะเข้าสู่สภาวะปกติ อย่างไรก็ตาม ในบางช่วงจะมีฝนตกหนักถึงหนักมากติดต่อกันหลายวัน ซึ่งอาจก่อให้เกิดสภาวะน้ำท่วมฉับพลันและน้ำป่าไหลหลากในหลายพื้นที่ และฤดูฝนในปีนี้คาดว่าจะมีปริมาณฝนมากกว่าปีที่แล้ว ซึ่งอาจก่อให้เกิดน้ำท่วมในชุมชนหรือในสถานที่กำจัดขยะมูลฝอยขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้ รวมทั้งอาจก่อให้เกิดปัญหาการจัดการขยะมูลฝอยและน้ำเสียหลังจากเหตุอุทกภัย ซึ่งจะส่งผลกระทบต่อสิ่งแวดล้อมและสุขภาพอนามัยของประชาชน กรมควบคุมมลพิษ
ในฐานะที่มีบทบาทหน้าที่ประสานงานและดำเนินการเกี่ยวกับการฟื้นฟูหรือระงับเหตุที่อาจเป็นอันตราย
จากมลพิษในพื้นที่ที่มีการปนเปื้อนมลพิษและประเมินความเสียหายต่อสิ่งแวดล้อม จึงได้จัดทำรายชื่อสถานที่กำจัดขยะมูลฝอยขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น จำนวน 851 แห่ง 70 จังหวัด ที่มีความเสี่ยงที่อาจจะได้รับผลกระทบจากปัญหาอุทกภัย จึงขอให้แจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและหน่วยงานที่เกี่ยวข้องเพื่อเตรียมความพร้อมรับมือกับปัญหาดังกล่าวต่อไป

ในการนี้ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นขอความอนุเคราะห์จังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเตรียมความพร้อมในการรับมือกับปัญหาการจัดการขยะมูลฝอยที่อาจจะเกิดขึ้นในช่วงเวลาดังกล่าว รายละเอียดปรากฏตาม QR Code ท้ายหนังสือฉบับนี้

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
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กองสิ่งแวดล้อมท้องถิ่น
กลุ่มงานสิ่งแวดล้อม
โทร. ๐๒ 2๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ ๒๑๑2 
โทรสาร 02 241 2066
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การจัดการขยะมูลฝอยในสภาวะอุทกภัย








