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ที่ มท ๐๘๑๙.๓/ว 




          กระทรวงมหาดไทย







        ถนนอัษฎางค์ กรุงเทพมหานคร ๑๐๒๐๐





                  มิถุนายน   ๒๕๖4
เรื่อง  โครงการ Thailand Rabies Awards 2021 
เรียน
ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย  ๑. สำเนาโครงการ Thailand Rabies Awards 2021



จำนวน ๑ ชุด


๒. สำเนาคำสั่งคณะอนุกรรมการด้านการขับเคลื่อนการดำเนินงาน


โรคพิษสุนัขบ้าในท้องถิ่น ที่ ๑/๒๕๖4 ลงวันที่ ๒1 เมษายน ๒๕๖4

จำนวน ๑ ชุด


๓. เกณฑ์การประเมินผลงานการควบคุมโรคพิษสุนัขบ้าประจำปี ๒๕๖4 
                
(Thailand Rabies Awards 2021)




จำนวน ๑ ชุด


๔. ขั้นตอนและระยะเวลาการดำเนินการโครงการฯ



จำนวน ๑ ชุด


ด้วยคณะอนุกรรมการด้านการขับเคลื่อนการดำเนินงานโรคพิษสุนัขบ้าในท้องถิ่นได้มอบหมาย
ให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น กระทรวงมหาดไทย กรมปศุสัตว์ กระทรวงเกษตรและสหกรณ์ และ
กรมควบคุมโรค กระทรวงสาธารณสุข จัดทำโครงการ Thailand Rabies Awards 2021 ภายใต้โครงการสัตว์ปลอดโรค คนปลอดภัย จากโรคพิษสุนัขบ้าฯ เพื่อดำเนินการสรรหาและมอบรางวัลให้เทศบาลและองค์การบริหาร
ส่วนตำบลที่ดำเนินการสร้างเขตปลอดโรคพิษสุนัขบ้าที่มีผลงานเป็นที่ประจักษ์



ในการนี้ เพื่อให้การดำเนินโครงการ Thailand Rabies Awards 2021 บรรลุวัตถุประสงค์ จึงให้จังหวัดแจ้งคำสั่งคณะอนุกรรมการด้านการขับเคลื่อนการดำเนินงานโรคพิษสุนัขบ้าในท้องถิ่น ที่ ๑/๒๕๖4 ลงวันที่ ๒1 เมษายน ๒๕๖4 เรื่อง แต่งตั้งคณะทำงานพิจารณาหลักเกณฑ์และตัดสินระดับประเทศ คณะทำงานกลั่นกรองผลงานระดับเขต และคณะทำงานกลั่นกรองผลงานระดับจังหวัด ให้ผู้ที่เกี่ยวข้องทราบและดำเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้อง และให้สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดและคณะทำงานกลั่นกรองผลงานระดับจังหวัด ดำเนินการ ดังนี้ 


๑. ให้สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ประสานองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีการดำเนินการสร้างเขตปลอดโรคพิษสุนัขบ้าที่มีผลงานเป็นที่ประจักษ์ ร่วมส่งผลงานเข้าร่วมโครงการ
ตามเกณฑ์การประเมินผลงานการควบคุมโรคพิษสุนัขบ้าประจำปี ๒๕๖4 (Thailand Rabies Awards 2021)
โดยองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดทำเอกสารที่แสดงถึงผลการดำเนินงานในแต่ละประเด็นการประเมินส่งให้สำนักงานปศุสัตว์จังหวัด จำนวน 4 ชุด และแจ้งให้สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ภายใน
วันที่ 5 กรกฎาคม ๒๕๖4 



๒. ให้คณะทำงานกลั่นกรองผลงานระดับจังหวัด พิจารณาคัดเลือกผลงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่เข้าร่วมโครงการ ระดับจังหวัด จังหวัดละ ๒ ประเภท ได้แก่ ประเภทเทศบาล ๑ แห่ง และประเภทองค์การบริหารส่วนตำบล ๑ แห่ง ส่งให้ฝ่ายเลขานุการคณะทำงานกลั่นกรองผลงานระดับเขต ของกรมปศุสัตว์ (สำนักงานปศุสัตว์เขต ๑ - ๙) ภายในวันที่ 16 สิงหาคม ๒๕๖4 
/3. ขอให้จังหวัด...
-2-


๓. ขอให้จังหวัดดำเนินการตามขั้นตอนและระยะเวลาการดำเนินงานให้แล้วเสร็จภายในระยะเวลาที่กำหนด 
ทั้งนี้ สามารถดาวน์โหลดสิ่งที่ส่งมาด้วยตาม QR-Code ที่ปรากฏท้ายหนังสือนี้

จึงเรียนมาเพื่อพิจารณาดำเนินการ






 ขอแสดงความนับถือ






(นายฉัตรชัย  พรหมเลิศ)
                                         ปลัดกระทรวงมหาดไทย
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กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น 
กองสาธารณสุขท้องถิ่น
โทรศัพท์/โทรสาร ๐ ๒๒๔๑ 7225 / 08 1174 3738 
ผู้ประสานงาน 
นางสาวภัชร์จิรัสม์  ธัชเมฆรัตน์/


นางสาวรัตนาภรณ์  สองแก้ว

