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บันทึกข้อความ
ส่วนราชการ  กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น  กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น                                       

                      โทร. 0 2241 9000 ต่อ 41๐๔     
ที่   มท 0810.6/ว
วันที่              มิถุนายน  2564     
เรื่อง   การสนับสนุนการดำเนินการของศูนย์อำนวยการขจัดความยากจนและพัฒนาคนทุกช่วงวัยอย่างยั่งยืนตามหลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง ในระดับจังหวัดและระดับต่าง ๆ
เรียน
ท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด
ด้วยกระทรวงมหาดไทยแจ้งว่า สำนักนายกรัฐมนตรี มีคำสั่งที่ ๓๔๗/๒๕๖๓ ลงวันที่ 
๓0 ตุลาคม ๒๕๖๓ จัดตั้งศูนย์อำนวยการขจัดความยากจนและพัฒนาคนทุกช่วงวัยอย่างยั่งยืนตามหลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง และแต่งตั้งคณะกรรมการขจัดความยากจนและพัฒนาคนทุกช่วงวัยอย่างยั่งยืนตามหลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง โดยในคราวประชุมคณะกรรมการขจัดความยากจนและพัฒนาคนทุกช่วงวัยอย่างยั่งยืนตามหลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง ครั้งที่ 1/2564 เมื่อวันที่ ๑๙ มีนาคม 2564 มีมติเห็นชอบกลไกการดำเนินการขจัดความยากจนและพัฒนาคนทุกช่วงวัยอย่างยั่งยืนตามหลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง และได้มีคำสั่งที่ ๑/๒๕๖๔ ลงวันที่ ๘ เมษายน ๒๕๖๔ จัดตั้งศูนย์อำนวยการขจัดความยากจน
และพัฒนาคนทุกช่วงวัยอย่างยั่งยืนตามหลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง ในระดับจังหวัด และระดับต่าง ๆ โดยมีการแต่งตั้งคณะกรรมการบริหารศูนย์ฯ (คจพ.จ. และ คจพ.อ.) และทีมปฏิบัติการฯ ในระดับพื้นที่ เพื่อขับเคลื่อนการดำเนินงานขจัดความยากจนฯ อย่างมีประสิทธิภาพในทิศทางเดียวกัน 
ในการนี้ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อให้การดำเนินการดังกล่าวเป็นไปอย่างบูรณาการ มีประสิทธิภาพ เกิดประโยชน์ต่อประชาชนสูงสุด จึงขอให้ท้องถิ่นจังหวัด/ท้องถิ่นอำเภอดำเนินการ ดังนี้

1. ให้ความสำคัญและสนับสนุนการดำเนินงานในฐานะกรรมการและเลขานุการร่วม และบูรณาการทำงานร่วมกับหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง เพื่อให้เกิดการแก้ไขปัญหาความยากจนและความเหลื่อมล้ำ รวมทั้งพัฒนาคนทุกช่วงวัย ในระดับพื้นที่ อย่างเต็มความสามารถตามที่ได้รับการร้องขอ

2. แจ้งคำสั่งจัดตั้งศูนย์อำนวยการขจัดความยากจนและพัฒนาคนทุกช่วงวัยอย่างยั่งยืน
ตามหลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง ในระดับจังหวัด และระดับต่าง ๆ ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทราบและพิจารณาให้ความสำคัญในการดำเนินงานตามอำนาจหน้าที่ ให้การสนับสนุนการดำเนินงานในแต่ละระดับอย่างรวดเร็ว บูรณาการเต็มความสามารถ ตามที่ได้รับการร้องขอ โดยบูรณาการทำงานร่วมกับหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง เพื่อให้เกิดการแก้ไขปัญหาความยากจนและความเหลื่อมล้ำ รวมทั้งพัฒนาคนทุกช่วงวัย ในระดับพื้นที่ 
อย่างมีประสิทธิภาพ 
รายละเอียดปรากฏตามเอกสารที่ส่งมาพร้อมนี้

จึงเรียนมาเพื่อพิจารณาดำเนินการต่อไป
(นายประยูร  รัตนเสนีย์)
           
  อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
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