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ที่ มท ๐๘16.๔/ว





 กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
 ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐






      กรกฎาคม  ๒๕6๔
เรื่อง
การบันทึกข้อมูลในระบบฐานข้อมูลสารสนเทศการพัฒนาเด็กปฐมวัยตามมาตรฐานชาติ (ระบบประเมินออนไลน์) ปีการศึกษา ๒๕๖๓
เรียน
ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด(ามบัญชีแนบท้าย)
สิ่งที่ส่งมาด้วย
๑. สำเนาหนังสือกรมกิจการเด็กและเยาวชน ด่วนมาก ที่ พม ๐๓๐๕/ว ๖๐๗๓ 


ลงวันที่ ๑๘ มิถุนายน ๒๕๖๔ 





จำนวน ๑ ชุด
๒. ชื่อผู้ใช้งาน (Username) และรหัสผ่าน (Password) ของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กและโรงเรียน
ที่จัดการศึกษาระดับปฐมวัยสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น

จำนวน 1 ชุด

ด้วยกรมกิจการเด็กและเยาวชน ได้พัฒนาระบบฐานข้อมูลสารสนเทศการพัฒนาเด็กปฐมวัยตามมาตรฐานชาติ (ระบบประเมินออนไลน์) เพื่อเป็นเครื่องมือในการติดตามผลการดำเนินงานของสถานพัฒนาเด็กปฐมวัยตามมาตรฐานสถานพัฒนาเด็กปฐมวัยแห่งชาติ รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อให้การติดตามผลการดำเนินงานของสถานพัฒนาเด็กปฐมวัยตามมาตรฐานสถานพัฒนาเด็กปฐมวัยแห่งชาติเป็นไปด้วยความเรียบร้อย ประกอบกับเพื่อให้การดำเนินงานด้านการพัฒนาเด็กปฐมวัยแบบบูรณาการเป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพ ขอความอนุเคราะห์จังหวัดดำเนินการ ดังนี้

๑. จัดส่งรหัสผู้ใช้งาน (Username) และรหัสผ่าน (Password) พร้อมคู่มือการใช้งานระบบฐานข้อมูลสารสนเทศการพัฒนาเด็กปฐมวัยตามมาตรฐานชาติ (ระบบประเมินออนไลน์) ให้แก่ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กและโรงเรียนที่จัดการศึกษาระดับปฐมวัยสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เพื่อบันทึกข้อมูลผลการดำเนินงาน ปีการศึกษา ๒๕๖๓ ตั้งแต่วันที่ ๑ - ๓๑ กรกฎาคม ๒๕๖๔ 

๒. ส่งแบบประเมินความพึงพอใจของผู้ปกครองที่มีต่อคุณภาพการให้บริการของสถานพัฒนาเด็กปฐมวัย ให้แก่ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กและโรงเรียนที่จัดการศึกษาระดับปฐมวัยสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เพื่อให้สถานพัฒนาเด็กปฐมวัยรวบรวมผลการประเมินดังกล่าว และนำมาปรับปรุงและพัฒนาคุณภาพ
การให้บริการอย่างต่อเนื่อง 
ทั้งนี้ สามารถดาวน์โหลดคู่มือการใช้งานระบบฐานข้อมูลสารสนเทศการพัฒนาเด็กปฐมวัย และแบบประเมินความพึงพอใจของผู้ปกครองต่อคุณภาพการให้บริการของสถานพัฒนาเด็กปฐมวัยตาม QR Code ท้ายหนังสือนี้ 

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ
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อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
                    https://1th.me/vxmr9
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาปฐมวัยและศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก  
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