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ที่ มท ๐๘16.๔/ว





               กระทรวงมหาดไทย
                    ถนนอัษฎางค์ กทม. ๑๐๒๐๐






        กรกฎาคม  ๒๕64
เรื่อง  การดำเนินการของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ปีการศึกษา 2564 
 ในช่วงสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19)                
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง  1. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0816.4/ว 37 ลงวันที่ 7 มกราคม 2564
           2. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0816.2/ว 1047 ลงวันที่ 20 พฤษภาคม 2564 

อ้างถึง  3. หนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด ที่ มท 0816.4/ว 2993 ลงวันที่ 25 พฤษภาคม 2564
           4. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0816.2/ว 1169 ลงวันที่ 7 มิถุนายน 2564

ตามที่ได้มีหนังสือแจ้งจังหวัดให้แจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีศูนย์พัฒนาเด็กเล็กในสังกัดดำเนินการส่งเสริมให้เด็กปฐมวัยมีพัฒนาการอย่างต่อเนื่อง กรณีสถานศึกษาปิดเรียนกรณีเหตุพิเศษ
ในช่วงสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) โดยให้สถานศึกษา
จัดการเรียนการสอนรูปแบบสื่อสารทางไกล รูปแบบอิเล็กทรอนิกส์ หรือรูปแบบอื่นตามความเหมาะสม 
รวมถึงขอความร่วมมือให้พ่อแม่ ผู้ปกครอง มีส่วนร่วมในการส่งเสริมจัดกิจกรรมพัฒนาการของเด็กปฐมวัย ตลอดจนดำเนินการตามแนวทางการสนับสนุนอาหารกลางวันของสถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
เพื่อรองรับสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) และหลักการจัดส่ง
นมโรงเรียน และแนวทางการดำเนินงานโครงการอาหารเสริม (นม) โรงเรียน ประจำปีการศึกษา 2564 
ในสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) อีกทั้ง ดำเนินการเตรียมความพร้อมรองรับการเปิดศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ปีการศึกษา 2564 ได้แก่ การจัดการเรียนการสอน การเตรียมความพร้อมก่อนการเปิดศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ปีการศึกษา 2564 และมาตรการระหว่างการเปิดการเรียนการสอน รายละเอียดตามหนังสือที่อ้างถึง นั้น
เนื่องจากสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) ยังคง
มีการแพร่ระบาดเป็นวงกว้าง ส่งผลให้ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในพื้นที่หลายจังหวัดไม่สามารถเปิดทำการเรียนการสอน ณ สถานที่ตั้ง (on-site) ได้ อีกทั้ง ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นบางแห่งหลังจากได้เปิดทำการเรียนการสอนแล้ว ได้พบผู้ติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) ทำให้ต้องปิดทำการเรียนการสอนในเวลาต่อมา ในการนี้ เพื่อให้การดำเนินการของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ปีการศึกษา 2564 ในช่วงสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) เป็นไปด้วยความเรียบร้อย จึงให้จังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีศูนย์พัฒนาเด็กเล็กในสังกัดดำเนินการ ดังนี้


1. ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กที่เปิดทำการเรียนการสอน ณ สถานที่ตั้ง (on-site) ให้ปฏิบัติตามมาตรการในการเปิดศูนย์พัฒนาเด็กเล็กสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ปีการศึกษา 2564 
และคู่มือการปฏิบัติสำหรับสถานพัฒนาเด็กปฐมวัยในการป้องกันการแพร่ระบาดของโรคโควิด-19 
ที่กรมอนามัยได้จัดทำขึ้น อย่างเคร่งครัด
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2. สำหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็กที่ไม่สามารถเปิดทำการเรียนการสอน ณ สถานที่ตั้ง (on-site) ให้พิจารณาจัดการเรียนการสอนรูปแบบสื่อสารทางไกล รูปแบบอิเล็กทรอนิกส์ หรือรูปแบบอื่น
ตามความเหมาะสม โดยใช้แอปพลิเคชัน KhunLook ในการติดตามพัฒนาการของเด็กปฐมวัย 
รวมถึงขอความร่วมมือให้พ่อแม่ ผู้ปกครอง มีส่วนร่วมในการส่งเสริมจัดกิจกรรมพัฒนาการของเด็กปฐมวัย ตลอดจนให้ความสำคัญกับภาวะโภชนาการ ให้เด็กได้รับอาหารเสริม (นม) โรงเรียน ครบ 260 วัน 
และประกอบอาหารกลางวันให้ผู้ปกครองมารับที่ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กหรือจัดส่งให้ที่บ้าน หรือเบิกจ่ายงบประมาณค่าอาหารกลางวันให้ผู้ปกครอง ทั้งนี้ ให้ดำเนินการตามหนังสือสั่งการที่เกี่ยวข้องอย่างเคร่งครัด


จึงเรียนมาเพื่อพิจารณาดำเนินการ
ขอแสดงความนับถือ
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น 
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