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ที่ มท ๐๘๐๘.๓/ว
   กระทรวงมหาดไทย
           
   ถนนอัษฎางค์ กทม. ๑๐2๐๐  
                                                                        กรกฎาคม  2564
เรื่อง  การเรียกเก็บค่าธรรมเนียมบำรุงองค์การบริหารส่วนจังหวัดจากผู้เข้าพักโรงแรม
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย  สำเนาหนังสือสำนักงาน ป.ป.ช. ด่วนที่สุด ที่ ปช 0011/0070 ลงวันที่ 31 มีนาคม 2564


ด้วยสำนักงาน ป.ป.ช. แจ้งว่า ได้ดำเนินการศึกษาข้อเท็จจริงเบื้องต้นเกี่ยวกับการเรียกเก็บค่าธรรมเนียมบำรุงองค์การบริหารส่วนจังหวัดจากผู้พักในโรงแรม พบว่า หลายโรงแรมในจังหวัดไม่มีการนำส่งค่าธรรมเนียมของผู้พักในโรงแรม ทั้งนี้ กรณีที่ผู้ควบคุมและจัดการโรงแรมไม่ปฏิบัติตามข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัดจากผู้พักในโรงแรม เนื่องจากองค์การบริหารส่วนจังหวัด ไม่ดำเนินการเปรียบเทียบปรับคดีละเมิดข้อบัญญัติฯ ซึ่งเป็นอำนาจหน้าที่โดยเฉพาะในการบริหารงานขององค์การบริหารส่วนจังหวัด เพื่อเรียกเก็บค่าธรรมเนียมฯ ดังกล่าว และการที่ไม่สามารถบังคับใช้ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัด เพื่อจัดเก็บค่าธรรมเนียมฯ ได้อย่างเคร่งครัด ถือว่าเป็นการใช้อำนาจหน้าที่ในทางบริหารหรือทางการปกครองขององค์การบริหารส่วนจังหวัดที่ต้องพิจารณากำหนดมาตรการบังคับใช้กฎหมายกับผู้ละเมิดข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัด อย่างเคร่งครัด รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย


กระทรวงมหาดไทยพิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกฎหมาย ป้องกันการร้องเรียนการบังคับใช้กฎหมายขององค์การบริหารส่วนจังหวัด และเพิ่มประสิทธิภาพในการจัดเก็บรายได้ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น จึงให้จังหวัดแจ้งกำชับองค์การบริหารส่วนจังหวัด บังคับใช้กฎหมายกับผู้ละเมิดข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัดจากผู้เข้าพักในโรงแรมอย่างเคร่งครัด เพื่อป้องกันการร้องเรียนการบังคับใช้กฎหมาย 
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และเพิ่มประสิทธิภาพในการจัดเก็บรายได้ให้มีความเหมาะสมสอดคล้อง
กับสภาวการณ์ปัจจุบัน รวมถึงป้องกันมิให้ภาษีของรัฐรั่วไหล

จึงเรียนมาเพื่อพิจารณา

ขอแสดงความนับถือ

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
สำนักบริหารการคลังท้องถิ่น
โทร. ๐-๒๒๔๑-๐๗๕๕ โทรสาร 0-2241-8898

ผู้ประสานงาน : ก้องเกียรติ นัยนาประเสริฐ โทร. ๐8-5788-3497    ปลัดกระทรวงมหาดไทย
   -สำเนาคู่ฉบับ-
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