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ที่  มท ๐๘๑9.3/ว





        กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น








        ถนนนครราชสีมา กทม. ๑๐๓๐๐






        กรกฎาคม  ๒๕๖4
เรื่อง
ขอเลื่อนการดำเนินการโครงการพัฒนาศักยภาพบุคลากรองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในการป้องกัน ควบคุมโรคพิษสุนัขบ้า ภายใต้โครงการสัตว์ปลอดโรค คนปลอดภัย จากโรคพิษสุนัขบ้า ตามพระปณิธาน ศาสตราจารย์ ดร.สมเด็จเจ้าฟ้าฯ กรมพระศรีสวางควัฒน วรขัตติยราชนารี ประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2564 ผ่านระบบการประชุมทางไกลผ่านเครือข่ายอินเทอร์เน็ต (Web Conference)
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง  หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0819.3/ว 1464 ลงวันที่ 9 กรกฎาคม 2564
สิ่งที่ส่งมาด้วย 
1. กำหนดการ

จำนวน ๑ ชุด

2.
แบบตอบรับผู้เข้าร่วมโครงการฯ

จำนวน 1 ชุด

3. แบบรายงานผลการดำเนินโครงการฯ

จำนวน 1 ชุด

4. บัญชีรายละเอียดการจัดสรรงบประมาณ

จำนวน 1 ชุด


ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น กำหนดจัดฝึกอบรมโครงการพัฒนาศักยภาพบุคลากรองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในการป้องกัน ควบคุมโรคพิษสุนัขบ้า ภายใต้โครงการสัตว์ปลอดโรค คนปลอดภัย
จากโรคพิษสุนัขบ้า ตามพระปณิธานศาสตราจารย์ ดร.สมเด็จเจ้าฟ้าฯ กรมพระศรีสวางควัฒน วรขัตติยราชนารี ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ผ่านระบบการประชุมทางไกลผ่านเครือข่ายอินเทอร์เน็ต (Web Conference)  ระหว่างวันที่ 21 – 22 กรกฎาคม 2564 นั้น

เนื่องจากจุฬาราชมนตรีได้ประกาศ ให้วันที่ 21 กรกฎาคม 2564 เป็นวันอีฎิ้ลอัดฮา ซึ่งเป็นวันหยุดกรณีพิเศษของ 5 จังหวัดของภาคใต้ ในการนี้ ขอเลื่อนการดำเนินการโครงการพัฒนาศักยภาพบุคลากรองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในการป้องกัน ควบคุมโรคพิษสุนัขบ้าฯ เป็น ระหว่างวันที่ 2 - 3 สิงหาคม 2564 เวลา 08.30 – 16.30 น. ณ ห้องประชุม 5501 อาคาร 5 ชั้น 5 กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น โดยขอให้จังหวัดดำเนินการ ดังนี้

1. การมอบหมายเจ้าหน้าที่ให้เปลี่ยนแปลงจากที่กำหนดไว้ตามหนังสืออ้างถึง โดยให้เจ้าหน้าที่สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด จำนวน 2 คน สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นอำเภอ จำนวน 1 คน และคัดเลือกผู้แทนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (ไม่รวมองค์การบริหารส่วนจังหวัด) จำนวน 1 คน เข้ารับการฝึกอบรมครู ก ตามวันเวลาดังกล่าว พร้อมทั้งแจ้งรายชื่อผู้เข้ารับการฝึกอบรม ให้กรมส่งเสริม
การปกครองท้องถิ่น ทางไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ thairabiesdla@gmail.com ภายในวันที่ 21 กรกฎาคม 2564

2. เบิกค่าใช้จ่ายในการดำเนินโครงการพัฒนาศักยภาพบุคลากรองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
ในการป้องกัน ควบคุมโรคพิษสุนัขบ้าฯ ตามรายละเอียดการจัดสรรงบประมาณที่ส่งมาด้วย
ทั้งนี้ สามารถดาวน์โหลดสิ่งที่ส่งมาด้วยได้ที่เว็บไซต์ https://qrgo.page.link/Dk6Gj หรือ QR - Code ท้ายหนังสือนี้

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา

    ขอแสดงความนับถือ
                 (นายประยูร  รัตนเสนีย์)
               อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองสาธารณสุขท้องถิ่น
โทร. ๐ ๒๒๔๑ 7225 / 08 1174 3738
สิ่งที่ส่งมาด้วย

หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น 
ที่ มท 0819.3/ว              ลงวันที่           กรกฎาคม 2564
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