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สำเนาคู่ฉบับ
ที่  มท ๐๘๑๖.๕/ว 1666




        กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น








        ถนนนครราชสีมา กทม. ๑๐๓๐๐






           4  สิงหาคม  ๒๕๖๔
เรื่อง  
ขอความอนุเคราะห์ให้ความช่วยเหลืออำนวยความสะดวกแก่สำนักงานพระพุทธศาสนาจังหวัด
เรียน 
ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย  สำเนาหนังสือสำนักงานพระพุทธศาสนาแห่งชาติ ที่ พศ ๐๐๐๕/๕๘๒๒ 


        ลงวันที่ ๙ กรกฎาคม ๒๕๖๔                                                            จำนวน ๑ ฉบับ

ด้วยสำนักงานพระพุทธศาสนาแห่งชาติแจ้งว่า พระราชบัญญัติคณะสงฆ์ พ.ศ. ๒๕๐๕ และแก้ไขเพิ่มเติมโดยพระราชบัญญัติคณะสงฆ์ (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๓๕ มาตรา ๓๒ ทวิ วัดใดเป็นวัดร้างที่ไม่มีพระภิกษุอยู่อาศัย ในระหว่างที่ยังไม่มีการยุบเลิกวัด ให้สำนักงานพระพุทธศาสนาแห่งชาติ (กรมการศาสนา)         มีหน้าที่ปกป้องดูแลรักษาวัดนั้น รวมทั้งที่วัด ที่ธรณีสงฆ์และทรัพย์สินของวัดนั้นด้วย ดังนั้น สำนักงานพระพุทธศาสนาแห่งชาติ จึงเป็นผู้ดูแลรักษาและจัดการ นำไปจัดประโยชน์โดยให้ประชาชนทั่วไปเช่าเพื่อปลูกบ้านอยู่อาศัย ทำนา ทำสวน เอกชนเช่าเพื่อประกอบการพาณิชย์ และส่วนราชการเช่าเป็นที่ตั้งสำนักงาน        หรือกิจการอื่น ๆ ตลอดจนดำเนินการเกี่ยวกับการจดทะเบียนทางภาระจำยอมผ่านที่ดินวัดร้างและที่ศาสนสมบัติกลางโดยปฏิบัติตามกฎหมาย กฎ ระเบียบ คำสั่ง มติมหาเถรสมาคม หรือมติต่าง ๆ ที่เกี่ยวข้อง เพื่อเป็นประโยชน์สูงสุดแก่พระพุทธศาสนา และขอความอนุเคราะห์องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นช่วยเหลืออำนวยความสะดวกแก่สำนักงานพระพุทธศาสนาจังหวัดในการจัดทำแผนผังรวม แผนที่ท้ายสัญญาเช่า ตลอดจนแผนผังการขอทางภาระจำยอมผ่านที่ดินวัดร้างและที่ศาสนสมบัติกลางซึ่งตั้งอยู่ในพื้นที่ความรับผิดชอบ รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย

ในการนี้ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งให้องค์กรปกครอง    ส่วนท้องถิ่นพิจารณาให้ความช่วยเหลืออำนวยความสะดวกแก่สำนักงานพระพุทธศาสนาจังหวัดในการจัดทำแผนผังรวม แผนที่ท้ายสัญญาเช่า ตลอดจนแผนผังการขอทางภาระจำยอมผ่านที่ดินวัดร้างและที่ศาสนสมบัติกลาง         ซึ่งตั้งอยู่ในพื้นที่ความรับผิดชอบ หรือประสานงานกับหน่วยงานอื่นที่เกี่ยวข้องตามควรแก่กรณี

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา

ขอแสดงความนับถือ
                        (นายประยูร  รัตนเสนีย์)
                          อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการศึกษานอกระบบ ศิลปะ วัฒนธรรมและภูมิปัญญาท้องถิ่น 
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๒๑-๓ ต่อ ๔๑๘ โทรสาร ต่อ ๔๑๗
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