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ที่ มท ๐815.4/ว
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น







       
ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. 10300






        สิงหาคม  2564
เรื่อง 
จัดสรรค่าจ้างเหมาบริการเจ้าหน้าที่วิเคราะห์และติดตามประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นตามโครงการ
 
จัดทำระบบสารสนเทศการบริหารจัดการเพื่อการวางแผนและประเมินผลการใช้จ่ายงบประมาณ
       
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (e-Plan) ปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง  หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0815.4/ว 2646 ลงวันที่ 2 กันยายน 2563
สิ่งที่ส่งมาด้วย  
1. ปฏิทินปฏิบัติงานในระบบ e-Plan ปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 สำหรับเจ้าหน้าที่วิเคราะห์
และติดตามประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น (จนท.วถ.) 

จำนวน  1  ฉบับ
                     2. รายการโอนจัดสรรงบประมาณฯ 



จำนวน  1  ชุด



ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้แจ้งเกี่ยวกับการดำเนินโครงการจัดทำระบบสารสนเทศการบริหารจัดการเพื่อการวางแผนและประเมินผลการใช้จ่ายงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (e-Plan) ปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 โดยให้มีการเตรียมการจ้างเหมาบริการเจ้าหน้าที่วิเคราะห์และติดตามประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ไปแล้ว นั้น

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น พิจารณาแล้วเห็นว่าเพื่อให้การดำเนินโครงการจัดทำระบบสารสนเทศการบริหารจัดการเพื่อการวางแผนและประเมินผลการใช้จ่ายงบประมาณขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น (e-Plan) เป็นไปด้วยความเรียบร้อย สอดคล้องกับผลการประเมินประสิทธิภาพและประสิทธิผลการปฏิบัติของเจ้าหน้าที่วิเคราะห์และติดตามประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น (จนท.วถ.) จึงได้จัดสรรงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 เพื่อเป็นค่าจ้างเหมาบริการเจ้าหน้าที่วิเคราะห์และติดตามประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น (จนท.วถ.) ตามโครงการจัดทำระบบสารสนเทศการบริหารจัดการเพื่อการวางแผนและประเมินผลการใช้จ่ายงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (e-Plan) ปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 
เป็นเวลา 2 เดือน (เดือนสิงหาคม 2564 - กันยายน 2564) ทั้งนี้ การเบิกจ่ายงบประมาณให้ใช้แผนงานพื้นฐานด้านการปรับสมดุลและพัฒนาระบบการบริหารจัดการภาครัฐ ผลผลิตส่งเสริมและสนับสนุนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น งบดำเนินงาน รหัสงบประมาณ 1500860005000000 แหล่งของเงิน 6411200 
รหัสกิจกรรม 150081xxxP2275

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
                                       
ขอแสดงความนับถือ
                        อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น


กองยุทธศาสตร์และแผนงาน


กลุ่มงานติดตามประเมินผล


โทร. 0-2241-9000 ต่อ 1410 /โทรสาร 0-2243-7533

















