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ที่ มท ๐๘04.6/ว                                                        กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
                                                                             ถนนนครราชสีมา กทม. ๑๐๓๐๐






            สิงหาคม ๒๕64
เรื่อง  การแจ้งวันที่มีหน้าที่ยื่นบัญชีทรัพย์สินและหนี้สินกรณีทุกสามปีตลอดเวลาที่ยังดำรงตำแหน่ง
         เป็นเจ้าหน้าที่ของรัฐกรณีได้เคยยื่นบัญชีทรัพย์สินและหนี้สินกรณีเข้ารับตำแหน่งตามพระราชบัญญัติ 
         ประกอบรัฐธรรมนูญว่าด้วยการป้องกันและปราบปรามการทุจริต พ.ศ. ๒๕๔๒ มาตรา ๔๐
เรียน   ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0804.6/ว 1549 ลงวันที่ 21 กรกฎาคม 2564
สิ่งที่ส่งมาด้วย   สำเนาหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0226.2/ว 4193  ลงวันที่ 21 กรกฎาคม 2564       

        ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้แจ้งวันที่มีหน้าที่ยื่นบัญชีทรัพย์สินและหนี้สิน
กรณีทุกสามปีตลอดเวลาที่ยังดำรงตำแหน่งเป็นเจ้าหน้าที่ของรัฐกรณีได้เคยยื่นบัญชีทรัพย์สินและหนี้สิน
กรณีเข้ารับตำแหน่งตามพระราชบัญญัติประกอบรัฐธรรมนูญว่าด้วยการป้องกันและปราบปรามการทุจริต 
พ.ศ. ๒๕๔๒ มาตรา ๔๐ โดยขอให้แจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทราบ นั้น

        กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นขอเรียนว่า กระทรวงมหาดไทยได้แจ้งข้อมูลรายละเอียด
ที่เกี่ยวข้องของผู้มีหน้าที่ยื่นบัญชีทรัพย์สินและหนี้สิน เพื่อให้ผู้มีหน้าที่ดำเนินการตามหลักเกณฑ์และวิธีการ
ภายในระยะเวลาที่กำหนด จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด
และองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเพื่อดำเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้องต่อไป รายละเอียดปรากฎตามสิ่งที่ส่งมาด้วย 
                  จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ
                            
                                                                    
อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
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กองกฎหมายและระเบียบท้องถิ่น


ศูนย์ปฏิบัติการต่อต้านการทุจริต


โทร/โทรสาร 0-2241-0267











