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ที่  มท  ๐๘๐๓.๓/ว
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด  ทุกจังหวัด

ด้วยกรมบัญชีกลางได้รับแจ้งจากธนาคารทหารไทยธนชาต จำกัด (มหาชน) ว่ามีการเปลี่ยนแปลงชื่อ รหัสธนาคารและรหัสสถาบัน (BIC Code) ส่วนข้อมูลของธนาคารธนชาตฯ ได้ถูกยกเลิกจากระบบบาทเนต ตั้งแต่วันที่ 5 กรกฎาคม ๒๔๖๔ ซึ่งผู้ใช้บัญชีเงินฝากธนาคารธนชาตฯ บางรายอาจไม่ได้แจ้งเปลี่ยนแปลง
ข้อมูลหลักผู้ขายให้ถูกต้องและเป็นปัจจุบัน และจะมีผลให้เกิดรายการที่ธนาคารปฏิเสธการโอนเงิน (Return) ได้ 
จึงขอให้ดำเนินการตรวจสอบข้อมูลหลักผู้ขายและรายการขอเบิกในระบบ GFMIS หากพบว่า บัญชีเงินฝากธนาคารของผู้มีสิทธิรับเงินเป็นธนาคารธนชาตฯ ขอให้ประชาสัมพันธ์ให้ผู้มีสิทธิรับเงินที่รับเงินผ่านบัญชีเงินฝากธนาคารธนชาตฯ ทราบและดำเนินการ ดังนี้  


๑. ให้ผู้มีสิทธิรับเงินนำสมุดบัญชีเงินฝากธนาคารธนชาตฯ ไปติดต่อสาขาธนาคารทหารไทย ธนชาตฯ เพื่อขอรับเลขที่บัญชีเงินฝากธนาคารใหม่ 

๒. ให้ผู้มีสิทธิรับเงินแจ้งเปลี่ยนเลขที่บัญชีเงินฝากธนาคารใหม่ที่ได้รับจากธนาคารทหารไทย ธนชาตฯ โดยนำสำเนาหน้าสมุดบัญชีเงินฝากธนาคารทหารไทยธนชาตฯ ส่งให้ส่วนราชการ เพื่อส่งคำขอแจ้ง เปลี่ยนแปลงข้อมูลหลักผู้ขายในระบบ GFMIS ให้กรมบัญชีกลาง กองบริหารการรับ - จ่ายเงินภาครัฐ 
หรือสำนักงานคลังจังหวัดดำเนินการอนุมัติและยืนยันข้อมูลหลักผู้ขายให้ถูกต้องและเป็นปัจจุบัน 

๓. กรณีที่ผู้มีสิทธิรับเงินประสงค์จะรับเงินผ่านบัญชีเงินฝากธนาคารอื่น ให้ติดต่อธนาคาร
ที่จะใช้บริการเพื่อเปิดบัญชีเงินฝากธนาคารใหม่ หรือจะใช้บัญชีเงินฝากธนาคารอื่นที่มีอยู่แล้วก็ได้ โดยนำสำเนา
หน้าสมุดบัญชีเงินฝากธนาคารดังกล่าวส่งให้ส่วนราชการ เพื่อส่งคำขอเปลี่ยนแปลงข้อมูลหลักผู้ขายในระบบ GFMIS ให้กรมบัญชีกลาง กองบริหารการรับ - จ่ายเงินภาครัฐ หรือสำนักงานคลังจังหวัดดำเนินการอนุมัติและยืนยัน
ข้อมูลหลักผู้ขายให้ถูกต้องและเป็นปัจจุบัน 
ทั้งนี้ เพื่อให้ผู้มีสิทธิได้รับเงินอย่างต่อเนื่อง ขอให้ดำเนินการตามข้อ ๑ - ๓ ให้แล้วเสร็จภายในวันที่ ๓๑ ตุลาคม ๒5๖๔ รายละเอียดตามสำเนาหนังสือกรมบัญชีกลาง ที่ กค 0412.4/ว 643 ลงวันที่ 29 กรกฎาคม 2564 
ที่แนบมาพร้อมนี้ และสามารถเปิดดูได้ที่เว็บไซต์กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น www.dla.go.th  
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