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ที่ มท ๐๘16.๔/ว





 กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
 ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐






        สิงหาคม  ๒๕64
เรื่อง  โครงการส่งเสริมประสบการณ์การเรียนรู้ภาษาอังกฤษระดับปฐมวัยในโรงเรียนและศูนย์พัฒนาเด็กเล็กขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 

เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด

อ้างถึง  1. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0816.4/ว 1161 ลงวันที่ 7 มิถุนายน 2564

  
2. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0816.4/ว 1262 ลงวันที่ 17 มิถุนายน 2564

สิ่งที่ส่งมาด้วย  1. รายละเอียดการฝึกอบรม





จำนวน 1 ชุด
        2. กำหนดการฝึกอบรม






จำนวน 1 ชุด



   ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้จัดทำสื่อการเรียนรู้ภาษาอังกฤษระดับปฐมวัย
และคู่มือการใช้สื่อในรูปแบบแผ่นซีดี พร้อมคำแนะนำการใช้สื่อดังกล่าว เพื่อให้ครู ครูผู้ดูแลเด็ก และผู้ดูแลเด็กในโรงเรียนที่จัดการศึกษาระดับปฐมวัยและศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก สามารถใช้สื่อดังกล่าวเป็นแนวทางในการจัดประสบการณ์การเรียนรู้ภาษาอังกฤษให้กับเด็กปฐมวัย และได้จัดส่งให้กับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นแล้ว นั้น
   กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อให้ครู ครูผู้ดูแลเด็ก และผู้ดูแลเด็กสามารถใช้สื่อการเรียนรู้ภาษาอังกฤษระดับปฐมวัยได้อย่างมีประสิทธิภาพ ส่งเสริมให้เด็กมีพัฒนาการ
ทางด้านภาษาอังกฤษ เพื่อเตรียมความพร้อมให้กับเด็กเพื่อรับการศึกษาในระดับการศึกษาขั้นพื้นฐาน อีกทั้ง รองรับการเป็นพลเมืองของโลกที่ต้องใช้ภาษาอังกฤษในการสื่อสารเป็นภาษาสากล จึงได้กำหนดดำเนินโครงการส่งเสริมประสบการณ์การเรียนรู้ภาษาอังกฤษระดับปฐมวัยในโรงเรียนและศูนย์พัฒนาเด็กเล็กขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น กิจกรรม : การอบรมเทคนิคการใช้สื่อและการจัดประสบการณ์การเรียนรู้ภาษาอังกฤษ
ระดับปฐมวัยในโรงเรียนและศูนย์พัฒนาเด็กเล็กขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ผ่านระบบเครือข่ายอินเทอร์เน็ต (Online) จำนวน 2 รุ่น รุ่นละ 5 วัน ระหว่างวันที่ 30 สิงหาคม – 10 กันยายน 2564 
ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีสถานศึกษาระดับปฐมวัยในสังกัด ประชาสัมพันธ์ให้ครู ครูผู้ดูแลเด็ก และผู้ดูแลเด็กที่สนใจเข้าร่วมโครงการดังกล่าว ซึ่งไม่มีค่าใช้จ่ายแต่อย่างใด โดยสามารถลงทะเบียนเข้าร่วมการฝึกอบรมผ่านระบบเครือข่ายอินเทอร์เน็ต (Online) ได้ตาม QR Code ท้ายหนังสือนี้ เพื่อยืนยันเข้าร่วมการฝึกอบรมได้ตั้งแต่บัดนี้ จนถึงวันที่ 25 สิงหาคม 2564 รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย


 จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ
(นายประยูร  รัตนเสนีย์)
อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาปฐมวัยและศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
โทร. 02-2419021-3 ต่อ 414 ,416 
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