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ที่ มท ๐๘16.2/ว





   กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น









   ถนนนครราชสีมา ดุสิต กทม. 10300






          สิงหาคม  2564
เรื่อง  การเตรียมความพร้อมขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีสถานศึกษาในสังกัด (โรงเรียน/วิทยาลัย) 
ในโครงการให้ความช่วยเหลือบรรเทาภาระค่าใช้จ่ายด้านการศึกษาในช่วงการแพร่ระบาดของโรคโควิด ๑๙ ของกระทรวงศึกษาธิการ
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย
๑. สำเนาหนังสือกระทรวงศึกษาธิการ ด่วนที่สุด ที่ ศธ ๐๒๐๘/๒๑๓๓ 
ลงวันที่ ๕ สิงหาคม ๒๕๖๔  





จำนวน 1 ชุด
๒. สำเนาหนังสือกระทรวงการคลัง ด่วนที่สุด ที่ กค ๐๔๐๒.๒/ว ๑๒๒ 
ลงวันที่ ๑๗ สิงหาคม ๒๕๖๔ 





จำนวน ๑ ชุด
๓. แบบหนังสือแสดงความประสงค์การขอรับเงินโครงการฯ (ผู้ปกครอง) 
จำนวน ๑ ชุด
๔. แบบรายงานข้อมูลการขอรับเงินโครงการฯ (โรงเรียน/วิทยาลัย)

จำนวน ๒ ชุด
๕. แบบสรุปการขอรับเงินโครงการฯ (องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น) 

จำนวน ๑ ชุด
๖. แบบสรุปรายละเอียดการขอรับเงินโครงการฯ (จังหวัด) 


จำนวน ๑ ชุด
๗. ข้อมูลการบันทึกจำนวนนักเรียนสังกัด อปท. ในระบบ LEC. ปีการศึกษา ๒๕๖๔
ณ วันที่ ๒ กรกฎาคม ๒๕๖๔ ของแต่ละจังหวัด 



จำนวน ๑ ชุด


ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากกระทรวงศึกษาธิการว่า คณะรัฐมนตรีได้มีมติ
เมื่อวันที่ 3 สิงหาคม 2564 อนุมัติให้ดำเนินโครงการให้ความช่วยเหลือบรรเทาภาระค่าใช้จ่ายด้านการศึกษาในช่วงการแพร่ระบาดของโรคโควิด 19 ของกระทรวงศึกษาธิการ ภายในวงเงิน 21,905.9200 ล้านบาท ซึ่งครอบคลุมนักเรียน นักศึกษา ของสถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (ตั้งแต่ระดับอนุบาลถึงระดับประกาศนียบัตรวิชาชีพชั้นสูง) เพื่อช่วยเหลือบรรเทาปัญหาความเดือดร้อน และลดภาระค่าใช้จ่ายให้กับผู้ปกครอง ในอัตรา
คนละ ๒,๐๐๐ บาท ต่อนักเรียน ๑ คน 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อให้การเตรียมความพร้อมเป็นไปด้วยความเรียบร้อย ขอความร่วมมือจังหวัดดำเนินการ ดังนี้
๑. แจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีสถานศึกษาในสังกัด (โรงเรียน/วิทยาลัย) ดำเนินการ ดังต่อไปนี้ 
๑.๑ แจ้งโรงเรียน/วิทยาลัยในสังกัด ประชาสัมพันธ์ให้ผู้ปกครองของนักเรียน ดำเนินการ
กรอกข้อมูลตามแบบหนังสือแสดงความประสงค์การขอรับเงินโครงการฯ ให้ครบถ้วน (สิ่งที่ส่งมาด้วย ๓)
๑.๒ แจ้งโรงเรียน/วิทยาลัยในสังกัด ดำเนินการจัดทำแบบรายงานข้อมูลการขอรับเงินโครงการฯ พร้อมรับรองความถูกต้องของข้อมูล (สิ่งที่ส่งมาด้วย ๔) และจัดส่งให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้นสังกัด
๑.๓ จัดทำแบบสรุปการขอรับเงินโครงการฯ (สิ่งที่ส่งมาด้วย ๕) และจัดส่งให้จังหวัดตรวจสอบความถูกต้องของข้อมูลอีกครั้งหนึ่ง
๒. จัดทำแบบสรุปรายละเอียดการขอรับเงินโครงการฯ (สิ่งที่ส่งมาด้วย ๖) และจัดส่ง
ให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ผ่านทางไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ 0816.2.dla@gmail.com ภายในวันพุธที่ ๒๕ สิงหาคม ๒๕๖๔ 
/ทั้งนี้...
-๒-

๓. ให้สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด เปิดบัญชีเงินฝากธนาคารประเภทกระแสรายวัน กับธนาคารกรุงไทย จำกัด (มหาชน) ชื่อบัญชี “ชื่อหน่วยงาน (เงินกู้ตาม พ.ร.ก. COVID-๑๙ ๒๕๖๔)” 
และขอเปิดใช้บริการด้านการโอนเงิน (Bulk Payment) กับธนาคารกรุงไทยฯ ผ่านระบบ KTB Corporate Online เพื่อรับเงินที่ขอเบิกจากบัญชีเงินฝากกระทรวงการคลัง และให้ส่งข้อมูลชื่อ และเลขที่บัญชีเงินฝากธนาคาร
ให้สำนักงานคลังจังหวัด เพื่อให้สำนักงานคลังจังหวัดจัดทำข้อมูลหลักผู้ขาย สำหรับการจ่ายเงินให้กับนักเรียนหรือผู้ปกครอง ให้จ่ายผ่านระบบ KTB Corporate Online เพื่อเข้าบัญชีเงินฝากธนาคารของผู้มีสิทธิรับเงิน และให้ใช้รายงานผลสรุปการโอนเงิน (Detail Report และ Summary Report/Transaction History) ที่ได้จากระบบ 
KTB Corporate Online เป็นหลักฐานการจ่าย และเก็บรักษาไว้ เพื่อให้สำนักงานการตรวจเงินแผ่นดินตรวจสอบต่อไป 
โดยให้ถือปฏิบัติตามหนังสือกระทรวงการคลัง ด่วนที่สุด ที่ กค ๐๔๐๒.๒/ว ๑๒๒ ลงวันที่ ๑๗ สิงหาคม ๒๕๖๔ 
เรื่อง หลักเกณฑ์การเบิกจ่ายเงินจากคลังตามโครงการเงินกู้เพื่อแก้ไขปัญหาเศรษฐกิจและสังคมจากการระบาด
ของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา ๒๐๑๙ อย่างเคร่งครัด
รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย 
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา 
ขอแสดงความนับถือ 
(              
 (นายประยูร รัตนเสนีย์)
                   อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานยุทธศาสตร์การพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทรศัพท์ 0 2241 9000 ต่อ 5324 
โทรสาร ๐ ๒๒๔๑ 9021-3 ต่อ 318
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