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สิงหาคม  2564
เรื่อง  การกำหนดรายการค่าใช้จ่ายที่เป็นค่าใช้สอยตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการเบิกค่าใช้จ่าย
        ในการบริหารงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2562
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง  ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการเบิกค่าใช้จ่ายในการบริหารงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2562 

ตามที่กระทรวงมหาดไทยได้ออกระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการเบิกค่าใช้จ่าย
ในการบริหารงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2562 เพื่อให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นถือปฏิบัติ นั้น


กระทรวงมหาดไทยพิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นสามารถเบิกค่าใช้จ่ายที่เป็นค่าใช้สอยนอกเหนือจากรายการที่กำหนดไว้ในระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการเบิกค่าใช้จ่าย
ในการบริหารงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2562 ได้ ปลัดกระทรวงมหาดไทยจึงอาศัยอำนาจ
ตามระเบียบดังกล่าว ข้อ 8 และข้อ 11 วรรคสอง กำหนดให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเบิกค่าใช้จ่าย
ที่เป็นค่าใช้สอย ดังนี้
 

1. ค่าธรรมเนียมอื่นๆ ที่มิใช่ค่าธรรมเนียมเกี่ยวกับการทำธุรกรรมทางการเงิน เช่น ค่าธรรมเนียม
ในการตรวจสอบคุณภาพน้ำ เป็นต้น

 

2. ค่าใช้จ่ายในพิธีเปิดอาคารต่างๆ 


3. ค่าเช่าทรัพย์สินอื่นนอกจากอาคารและที่ดิน เช่น ค่าเช่าเต็นท์
4. ค่าใช้จ่ายตามข้อ 1 – ข้อ 3 ให้ผู้บริหารท้องถิ่นเบิกจ่ายได้เท่าที่จ่ายจริง แต่ไม่เกินอัตรา
ของกระทรวงการคลังที่กำหนดให้ส่วนราชการ ในกรณีกระทรวงการคลังไม่ได้กำหนดอัตราค่าใช้จ่ายดังกล่าวไว้ 
ผู้บริหารท้องถิ่นสามารถเบิกจ่ายได้ตามความจำเป็น เหมาะสม และประหยัด เพื่อประโยชน์ของทางราชการเป็นสำคัญ 


จึงเรียนมาเพื่อทราบและแจ้งนายอำเภอ ทุกอำเภอทราบ เพื่อแจ้งให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทราบและถือปฏิบัติต่อไป
	ขอแสดงความนับถือ



กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
สำนักบริหารการคลังท้องถิ่น
กลุ่มงานการจัดสรรเงินอุดหนุนและพัฒนาระบบงบประมาณ
โทร./โทรสาร. ๐ ๒๒๔๑ 9049, ๐ ๒๒๔๑ ๙๐00 ต่อ 1523  

    -สำเนาคู่ฉบับ-








d/แก้ไขและยกร่างระเบียบต่างๆ//แก้ไขระเบียบเดินทางฯ/การประกาศใช้ระเบียบ (แจ้งจังหวัด)


