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ลงวันที่ 4 สิงหาคม 2564





จำนวน 1 ชุด


ด้วยในการประชุมคณะกรรมการพิจารณาการใช้ประโยชน์ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ ครั้งที่ ๖/๒๕๖๔ เมื่อวันที่ ๒๓ มิถุนายน ๒๕๖๔ คณะกรรมการฯ ได้มีข้อสังเกตและข้อเสนอแนะในการพิจารณาคำขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ เพื่อดำเนินโครงการจัดที่ดินทำกินให้ชุมชนตามนโยบายรัฐบาล (คทช.) โดยมีประเด็นที่เกี่ยวข้องกับการพิจารณาให้ความเห็นชอบขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ป่าสงวนแห่งชาติตั้งอยู่ตามระเบียบคณะกรรมการพิจารณาการใช้ประโยชน์ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ ว่าด้วยหลักเกณฑ์ วิธีการ และเงื่อนไขการขออนุญาตและการอนุญาตให้เข้าทำประโยชน์หรืออยู่อาศัยในเขตป่าสงวนแห่งชาติ พ.ศ. ๒๕๖๓ 
ซึ่งจะมีความล่าช้าอยู่บ้างในบางพื้นที่ หรือการสื่อสารอาจจะยังไม่เข้าใจแนวทางการดำเนินโครงการจัดที่ดินทำกิน
ให้ชุมชนตามนโยบายรัฐบาล จึงทำให้การประสานความร่วมมือในการดำเนินการไม่เป็นไปตามแผนที่วางไว้
กรมป่าไม้ขอความอนุเคราะห์แจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้เร่งรัดการพิจารณาให้ความเห็นเพื่อประกอบ
การพิจารณาอนุญาตตามระเบียบคณะกรรมการพิจารณาการใช้ประโยชน์ในเขตป่าสงวนแห่งชาติว่าด้วยหลักเกณฑ์ วิธีการ และเงื่อนไข การขออนุญาตและการอนุญาตให้เข้าทำประโยชน์หรืออยู่อาศัยในเขตป่าสงวนแห่งชาติ พ.ศ. ๒๕๖๓ ให้เสร็จสิ้นโดยเร็วหรือตามระยะเวลาที่กำหนด 



ในการนี้ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ขอความอนุเคราะห์จังหวัดแจ้งให้องค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นเร่งรัดการพิจารณาให้ความเห็นเพื่อประกอบการพิจารณาอนุญาตตามระเบียบคณะกรรมการพิจารณาการใช้ประโยชน์ในเขตป่าสงวนแห่งชาติว่าด้วยหลักเกณฑ์ วิธีการ และเงื่อนไข การขออนุญาต
และการอนุญาตให้เข้าทำประโยชน์หรืออยู่อาศัยในเขตป่าสงวนแห่งชาติ พ.ศ. ๒๕๖๓ ให้เสร็จสิ้นโดยเร็ว
หรือตามระยะเวลาที่กำหนด และให้ความอนุเคราะห์อำนวยความสะดวกกับเจ้าหน้าที่ของกรมป่าไม้
และจังหวัดในการดำเนินโครงการจัดที่ดินทำกินให้ชุมชนตามนโยบายรัฐบาล (คทช.) รายละเอียดปรากฏ
ตามสิ่งที่ส่งมาด้วย
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