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ที่ มท ๐๘16.2/ว





   กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น









   ถนนนครราชสีมา ดุสิต กทม. 10300






          สิงหาคม  2564
เรื่อง  การเตรียมความพร้อมขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีสถานศึกษาในสังกัด (โรงเรียน/วิทยาลัย) 
ในโครงการให้ความช่วยเหลือบรรเทาภาระค่าใช้จ่ายด้านการศึกษาในช่วงการแพร่ระบาดของโรคโควิด ๑๙ ของกระทรวงศึกษาธิการ (เพิ่มเติม)
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง
หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๘๑๖.๒/ว ๑๗๘๗ ลงวันที่ ๑๘ สิงหาคม ๒๕๖๔
สิ่งที่ส่งมาด้วย
แบบฟอร์มหนังสือแจ้งข้อมูลบัญชีฯ (จังหวัด) 



จำนวน ๑ ชุด


ตามหนังสือที่อ้างถึง กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้ขอความร่วมมือจังหวัดและองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีสถานศึกษาในสังกัด (โรงเรียน/วิทยาลัย) ดำเนินการเตรียมความพร้อมในโครงการให้ความช่วยเหลือบรรเทาภาระค่าใช้จ่ายด้านการศึกษาในช่วงการแพร่ระบาดของโรคโควิด ๑๙ ของกระทรวงศึกษาธิการ ตามแนวทางที่กำหนดไว้ ความละเอียดแจ้งแล้ว นั้น 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นขอเรียนว่า ได้ร่วมประชุมกับธนาคารกรุงไทย จำกัด (มหาชน) เพื่อเตรียมความพร้อมการดำเนินโครงการให้ความช่วยเหลือบรรเทาภาระค่าใช้จ่ายด้านการศึกษาในช่วงการแพร่ระบาดของโรคโควิด ๑๙ ของกระทรวงศึกษาธิการ สำหรับนักเรียน นักศึกษา ของสถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เมื่อวันอังคารที่ ๒๔ สิงหาคม ๒๕๖๔ เวลา ๑๐.๐๐ น. ในการนี้ จึงขอความร่วมมือจังหวัดดำเนินการเร่งรัดสำนักงาน
ส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด เปิดบัญชีกับธนาคารกรุงไทย จำกัด (มหาชน) ชื่อบัญชี “ชื่อหน่วยงาน (เงินกู้ตาม พ.ร.ก. COVID-๑๙ ๒๕๖๔)” รองรับเงินที่ขอเบิกจากบัญชีเงินฝากกระทรวงการคลัง ตามโครงการ
ให้ความช่วยเหลือบรรเทาภาระค่าใช้จ่ายด้านการศึกษาในช่วงการแพร่ระบาดของโรคโควิด ๑๙ ของกระทรวงศึกษาธิการ 
และจัดส่งข้อมูลตามแบบฟอร์มฯ เพื่อทำการขออนุมัติยกเว้นค่าธรรมเนียมการโอนเงินช่วยเหลือดังกล่าว 
กับธนาคารกรุงไทย จำกัด (มหาชน) โดยจัดส่งข้อมูล ผ่านทางไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ 0816.2.dla@gmail.com ภายในวันพฤหัสบดีที่ ๒๖ สิงหาคม ๒๕๖๔ รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา 
ขอแสดงความนับถือ 
(              
 (นายประยูร รัตนเสนีย์)
                   อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานยุทธศาสตร์การพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทรศัพท์ 0 2241 9000 ต่อ 5324 
โทรสาร ๐ ๒๒๔๑ 9021-3 ต่อ 318
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