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ที่  มท  ๐๘๐๓.๓/ว
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด  ทุกจังหวัด

 



ด้วยคณะกรรมการความร่วมมือป้องกันการทุจริตแจ้งว่าพระราชบัญญัติการจัดซื้อจัดจ้าง
และการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ. ๒๕๖๐ มาตรา ๑๗ วรรคสอง ประกอบกับประกาศคณะกรรมการ ค.ป.ท. เรื่อง โครงการความโปร่งใสในการก่อสร้างภาครัฐ โดยประกาศในราชกิจจานุเบกษา เมื่อวันที่ ๑๑ ตุลาคม ๒๕๖๒ ซึ่งประกาศฯ ดังกล่าว กำหนดให้หน่วยงานของรัฐที่ได้รับความเห็นชอบวงเงินงบประมาณที่จะใช้ในการจัดซื้อจัดจ้างจากหน่วยงานที่เกี่ยวข้องหรือผู้มีอำนาจในการพิจารณางบประมาณแล้ว ให้แจ้งข้อมูลโครงการก่อสร้าง
ที่มีงบประมาณ ดังนี้  






















(๑) โครงการก่อสร้างที่มีงบประมาณสูงสุดของหน่วยงานราชการระดับกรม
(๒) โครงการก่อสร้างที่มีงบประมาณสูงสุดขององค์การบริหารส่วนจังหวัด
(๓) โครงการก่อสร้างที่มีงบประมาณตั้งแต่เจ็ดล้านบาทขึ้นไปของเทศบาล
(๔) โครงการก่อสร้างที่มีงบประมาณตั้งแต่เจ็ดล้านบาทขึ้นไปขององค์การบริหารส่วนตำบล
(๕) โครงการก่อสร้างที่มีงบประมาณสูงสุดขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นรูปแบบพิเศษ
(๖) โครงการก่อสร้างที่มีงบประมาณตั้งแต่ห้าร้อยล้านบาทขึ้นไปของรัฐวิสาหกิจ
(๗) โครงการก่อสร้างที่มีงบประมาณสูงสุดของหน่วยงานอื่นนอกเหนือจาก (๑) - (๖)
ให้คณะอนุกรรมการเพื่อส่งเสริมความโปร่งใสในการก่อสร้างภาครัฐ ภายใน ๑๕ วันทำการ นับแต่วันที่ได้รับความเห็นชอบงบประมาณ เพื่อพิจารณาคัดเลือกให้เข้าร่วมโครงการความโปร่งใสในการก่อสร้างภาครัฐ ดังนั้น ในปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ หากหน่วยงานของท่านมีโครงการก่อสร้างที่มีวงเงินงบประมาณที่เข้าหลักเกณฑ์ตามประกาศฯ  ขอให้แจ้งข้อมูลตามแบบการแจ้งข้อมูลโครงการก่อสร้างเพื่อเข้ารับการคัดเลือกเข้าร่วมโครงการความโปร่งใสในการก่อสร้างภาครัฐ ภายใน ๑๕ วันทำการ นับแต่วันที่คณะอนุกรรมาธิการวิสามัญพิจารณาร่างพระราชบัญญัติงบประมาณรายจ่ายได้พิจารณาร่างพระราชบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ แล้วเสร็จ ก่อนเสนอสภาผู้แทนราษฎรพิจารณาในวาระที่ ๒ ไปยังฝ่ายเลขานุการคณะอนุกรรมการ เพื่อส่งสริมความโปร่งใสในการก่อสร้างภาครัฐ กรมบัญชีกลาง ถนนพระรามที่ ๖ เขตพญาไท กรุงเทพฯ ๑0๔๐0 โดยสามารถดาวน์โหลด
แบบการแจ้งข้อมูลโครงการก่อสร้างดังกล่าวได้ที่ QR Code ที่ปรากฏตามท้ายหนังสือ ทั้งนี้ หากหน่วยงานของท่านไม่มีโครงการก่อสร้างที่เข้าหลักเกณฑ์ตามประกาศฯ ข้างต้น ไม่ต้องจัดทำหนังสือแจ้งไปยังฝ่ายเลขานุการคณะอนุกรรมการฯ แต่อย่างใด รายละเอียดตามสำเนาหนังสือคณะกรรมการความร่วมมือป้องกันการทุจริต 
ด่วนที่สุด ที่ กค 0419.3/ว 804 ลงวันที่ 24 สิงหาคม 2564 ที่แนบมาพร้อมนี้ และสามารถเปิดดูหนังสือ
ได้ที่เว็บไซต์กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น www.dla.go.th 


จึงเรียนมาเพื่อทราบ และแจ้งให้เจ้าหน้าที่ที่เกี่ยวข้องถือปฏิบัติต่อไป
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แบบการแจ้งข้อมูลโครงการก่อสร้างฯ        





กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
                          กันยายน  ๒๕64
กองคลัง   กลุ่มงานบัญชี
โทร. ๐ ๒๒๔๓ ๒๒๒๕  โทรสาร ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๒๔ 
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PAGE  

