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ที่ มท 0816.2/ว
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด 

ตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 08๑๖.2/ว ๑๘๙๓ ลงวันที่ 
๓๑ สิงหาคม 256๔ ได้แจ้งจัดสรรเงินกู้เพื่อแก้ไขปัญหา เยียวยา และฟื้นฟูเศรษฐกิจและสังคม ที่ได้รับผลกระทบ จากการระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 โครงการให้ความช่วยเหลือบรรเทาภาระค่าใช้จ่ายด้านการศึกษาในช่วงการแพร่ระบาดของโรคโควิด ๑๙ ของกระทรวงศึกษาธิการ โดยขอให้จังหวัดดำเนินการเร่งรัดการเบิกจ่ายงบประมาณโครงการดังกล่าว สำหรับนักเรียน นักศึกษา ของสถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
พร้อมกับรายงานความก้าวหน้าตามแบบฟอร์มที่กำหนดไว้ ความละเอียดแจ้งแล้ว นั้น 

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับการประสานจากธนาคารกรุงไทย จำกัด (มหาชน) ว่า 
เพื่อให้การดำเนินงานโครงการให้ความช่วยเหลือบรรเทาภาระค่าใช้จ่ายด้านการศึกษาในช่วงการแพร่ระบาด
ของโรคโควิด ๑๙ ของกระทรวงศึกษาธิการ สำหรับนักเรียน นักศึกษา ของสถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เป็นไปด้วยความเรียบร้อยและบรรลุผลตามวัตถุประสงค์ จึงกำหนดจัดประชุมชี้แจงเพื่อสร้างความเข้าใจ
ในวันอังคารที่ ๗ กันยายน ๒๕๖๔ เวลา ๐๙.๐๐ น. เป็นต้นไป โดยเป็นการประชุมทางไกลผ่านระบบอินเตอร์เน็ต ในระบบ Google Meet ในการนี้ จึงขอความร่วมมือสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ให้ประสานเจ้าหน้าที่ผู้รับผิดชอบโครงการดังกล่าว เข้าร่วมการประชุมฯ ตามวัน เวลาที่กำหนดไว้ และขอให้เข้าร่วมกลุ่ม Line 
ชื่อ “โครงการบรรเทาภาระค่าใช้จ่าย ๒,๐๐๐ บาท (การเงิน สถจ.)” ตาม QR CODE แนบท้ายหนังสือนี้ 
หรือทาง http://line.me/R/ti/g/lGle37lmQb เพื่อการประสานงานและแจ้งรายละเอียดข้อมูลที่เกี่ยวข้องต่อไป สำหรับคู่มือการใช้งาน KTB Universal Data Entry และข้อมูลในการบริการ GFMIS สำหรับลูกค้าหน่วยงานภาครัฐ ผ่านระบบ Krungthai Corporate Online รายละเอียดข้อมูลปรากฏตามเอกสารที่ส่งมาพร้อมนี้
จึงเรียนมาเพื่อพิจารณาดำเนินการ
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
                   กันยายน  ๒๕๖4
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กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานยุทธศาสตร์การพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทรศัพท์ 0 2241 9000 ต่อ 5324 
โทรสาร ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๒๑-๓ ต่อ ๓๑๘
