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ที่ มท 0808.2/ว
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด
ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้มีหนังสือ ที่ มท 0808.2/ว 4291 ลงวันที่
18 ตุลาคม 2562 แจ้งประกาศคณะกรรมการความร่วมมือป้องกันการทุจริต เรื่อง โครงการความโปร่งใส
ในการก่อสร้างภาครัฐ ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทราบและถือปฏิบัติ นั้น
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นขอเรียนว่า คณะกรรมการความร่วมมือป้องกันการทุจริต
ได้มีหนังสือ ด่วนที่สุด ที่ กค 0419.3/ว 804 ลงวันที่ 24 สิงหาคม 2564 เรื่อง แนวทางและวิธีปฏิบัติเกี่ยวกับการแจ้งข้อมูลโครงการก่อสร้างเพื่อเข้าร่วมโครงการความโปร่งใสในการก่อสร้างภาครัฐ (CoST)
ตามโครงการความร่วมมือป้องกันการทุจริต แจ้งว่า ตามประกาศดังกล่าวกำหนดให้หน่วยงานของรัฐที่ได้รับความเห็นชอบวงเงินงบประมาณที่จะใช้ในการจัดซื้อจัดจ้างจากหน่วยงานที่เกี่ยวข้องหรือผู้มีอำนาจในการพิจารณางบประมาณแล้วให้แจ้งข้อมูลโครงการก่อสร้างที่มีงบประมาณสูงสุดขององค์การบริหารส่วนจังหวัด, โครงการก่อสร้างที่มีงบประมาณตั้งแต่เจ็ดล้านบาทขึ้นไปของเทศบาล และโครงการก่อสร้างที่มีงบประมาณตั้งแต่เจ็ดล้านบาทขึ้นไปขององค์การบริหารส่วนตำบล ให้คณะอนุกรรมการเพื่อส่งเสริมความโปร่งใสในการก่อสร้างภาครัฐ ภายใน 15 วันทำการนับแต่วันที่ได้รับความเห็นชอบงบประมาณ เพื่อพิจารณาคัดเลือกให้เข้าร่วมโครงการความโปร่งใสในการก่อสร้างภาครัฐในปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 หากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมีโครงการก่อสร้างที่มีวงเงินงบประมาณ
ที่เข้าหลักเกณฑ์ตามประกาศฯ ขอให้แจ้งข้อมูลตามแบบการแจ้งข้อมูลโครงการก่อสร้าง เพื่อเข้ารับการคัดเลือกเข้าร่วมโครงการความโปร่งใสในการก่อสร้างภาครัฐ ไปยังฝ่ายเลขานุการคณะอนุกรรมการเพื่อส่งเสริม
ความโปร่งใสในการก่อสร้างภาครัฐ กรมบัญชีกลาง ถนนพระรามที่ 6 เขตพญาไท กรุงเทพฯ 10400
ดังนั้น เพื่อให้การปฏิบัติงานเกี่ยวกับการจัดซื้อจัดจ้างขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเป็นไปอย่างถูกต้อง
สอดคล้องกับพระราชบัญญัติการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ. 2560 ระเบียบกระทรวงการคลัง
ว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ. 2560 และกฎกระทรวงที่เกี่ยวข้อง รวมทั้งประกาศคณะกรรมการความร่วมมือป้องกันการทุจริตข้างต้น จึงขอแจ้งแนวทางและวิธีปฏิบัติเกี่ยวกับการแจ้งข้อมูลโครงการก่อสร้างเพื่อเข้าร่วมโครงการความโปร่งใสในการก่อสร้างภาครัฐ (CoST) ตามโครงการความร่วมมือป้องกันการทุจริต มายังจังหวัด เพื่อแจ้งให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทราบและดำเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้องต่อไปทั้งนี้ รายละเอียดปรากฏตาม QR Code ท้ายหนังสือนี้
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