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ที่ มท 0816.5/ว
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด
ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีสถานศึกษาในสังกัด (โรงเรียน/วิทยาลัย) ดำเนินการตรวจสอบรายชื่อและข้อมูลของสถานศึกษาในระบบรายงาน CATAS System ให้ถูกต้องเป็นปัจจุบัน และเน้นย้ำให้สถานศึกษาดำเนินการค้นหา คัดกรอง ตลอดจนการดูแลช่วยเหลือนักเรียน นักศึกษา ที่เข้าไปเกี่ยวข้องกับสารเสพติด/ยาเสพติด และนำเข้าข้อมูลนักเรียน นักศึกษา ที่เข้าไปเกี่ยวข้องกับสารเสพติด/ยาเสพติดในระบบรายงาน CATAS System ปีการศึกษา ๒๕๖4 โดยสิ้นสุดการนำเข้าข้อมูล ภายในวันที่ 31 มีนาคม 2565 ความละเอียดแจ้งแล้วตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0816.5/ว 1824 ลงวันที่ 24 สิงหาคม 2564 นั้น
เพื่อให้การดำเนินการนำเข้าข้อมูลในระบบรายงาน CATAS System พร้อมทั้งการดูแลช่วยเหลือและติดตามการใช้สารเสพติด/ยาเสพติดในสถานศึกษาเป็นไปด้วยความเรียบร้อย กรมส่งเสริม                     การปกครองท้องถิ่นขอแจ้งผลการตรวจสอบรายชื่อสถานศึกษาในระบบที่ไม่ถูกต้องซึ่งได้แจ้งไปยังสำนักบูรณาการกิจการการศึกษา สำนักงานปลัดกระทรวงศึกษาธิการ เพื่อดำเนินการปรับปรุงข้อมูลให้ถูกต้องเรียบร้อยแล้ว และขอส่งข้อมูล Infographic การนำเข้าข้อมูลและเอกสารแนะนำระบบรายงาน CATAS System ของกระทรวงศึกษาธิการ เพื่อแจ้งไปยังองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีสถานศึกษาตามกลุ่มเป้าหมาย รายละเอียดสามารถดาวน์โหลดได้ตาม QR Code ที่ปรากฏท้ายหนังสือนี้
อนึ่ง สำหรับรหัสผ่านของสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด เพื่อเข้าใช้งานในระบบรายงาน CATAS System ให้มอบหมายเจ้าหน้าที่ผู้รับผิดชอบ ใช้อีเมลของหน่วยงานแจ้งขอรับรหัสผ่านมายังกลุ่มงานส่งเสริมการศึกษานอกระบบ ศิลปะ วัฒนธรรม และภูมิปัญญาท้องถิ่น ได้ที่ Email : dla0816_5@dla.go.th
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
        กันยายน 2564
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กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น      
กลุ่มงานส่งเสริมการศึกษานอกระบบ ศิลปะ วัฒนธรรม และภูมิปัญญาท้องถิ่น
โทร. ๐ ๒241 ๙021 - 3 ต่อ 406  โทรสาร ต่อ 418
ผู้ประสานงาน นางสุพัฒตรา  เหลี่ยวเจริญ โทร. 09 4548 0372
ผู้ประสานงาน ว่าที่ ร.ต. ไอยศูรย์  บุญมงคลโชค โทร. 08 9925 2876
