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ที่ มท ๐๘16.2/ว ๑๘๙๓




   กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น









   ถนนนครราชสีมา ดุสิต กทม. 10300






  ๓๑  กันยายน 256๔
เรื่อง  
แนวทางการดำเนินการตามโครงการให้ความช่วยเหลือบรรเทาภาระค่าใช้จ่ายด้านการศึกษาในช่วงการแพร่ระบาดของโรคโควิด ๑๙ ของกระทรวงศึกษาธิการ (เพิ่มเติม) 
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง
หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๘๑๖.๒/ว ๑๘๙๓ ลงวันที่ ๓๑ สิงหาคม ๒๕๖๔
สิ่งที่ส่งมาด้วย
๑. แนวทางการดำเนินการตามโครงการฯ (เพิ่มเติม)



จำนวน ๑ ชุด


๒. แบบฟอร์มหลักฐานการจ่ายเงินสดตามโครงการฯ



จำนวน ๑ ชุด



๓. สำเนาหนังสือกระทรวงศึกษาธิการ ด่วนที่สุด ที่ ศธ ๐๒๐๘/๒๔๓๒ 
ลงวันที่ ๑ กันยายน ๒๕๖๔





จำนวน ๑ ชุด

ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้แจ้งจัดสรรเงินกู้เพื่อแก้ไขปัญหา เยียวยาและฟื้นฟูเศรษฐกิจและสังคมที่ได้รับผลกระทบจากการระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 โครงการให้ความช่วยเหลือบรรเทาภาระค่าใช้จ่ายด้านการศึกษาในช่วงการแพร่ระบาดของโรคโควิด ๑๙ ของกระทรวงศึกษาธิการ พร้อมทั้งแจ้งแนวทางการดำเนินการตามโครงการให้ความช่วยเหลือบรรเทาภาระค่าใช้จ่ายด้านการศึกษาในช่วงการแพร่ระบาดของโรคโควิด ๑๙ ของกระทรวงศึกษาธิการ ความละเอียดแจ้งแล้ว นั้น

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากกระทรวงศึกษาธิการว่า ได้ขอทำความตกลงกับกระทรวงการคลังเกี่ยวกับการเบิกจ่ายเงินจากคลังตามหลักเกณฑ์การเบิกจ่ายเงินจากคลังตามโครงการเงินกู้เพื่อแก้ปัญหาเศรษฐกิจและสังคมจากการระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 กรณีที่ผู้มีสิทธิรับเงินไม่มีบัญชีเงินฝากธนาคาร หรือไม่สามารถเปิดบัญชีเงินฝากธนาคารได้ ให้หน่วยงานเจ้าของโครงการจ่ายเงินตามโครงการดังกล่าวเป็นเงินสด เพื่อให้การดำเนินโครงการให้ความช่วยเหลือบรรเทาภาระค่าใช้จ่ายด้านการศึกษาในช่วงการแพร่ระบาดของโรคโควิด ๑๙ ของกระทรวงศึกษาธิการ เป็นไปด้วยความเรียบร้อย และสอดคล้องกับสถานการณ์ความเดือดร้อนของนักเรียน และผู้ปกครอง ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดดำเนินการดังนี้

๑. เร่งรัดดำเนินการเบิกจ่ายงบประมาณโครงการดังกล่าวให้กับผู้มีสิทธิรับเงิน โดยเบิกจ่าย จากงบประมาณเงินกู้เพื่อแก้ไขปัญหา เยียวยาและฟื้นฟูเศรษฐกิจและสังคมที่ได้รับผลกระทบจากการระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 โครงการให้ความช่วยเหลือบรรเทาภาระค่าใช้จ่ายด้านการศึกษาในช่วงการแพร่ระบาดของโรคโควิด ๑๙ ของกระทรวงศึกษาธิการ แหล่งของเงิน ๖๔๔๑๒๐๐ รหัสงบประมาณ ๑๕๐๐๘E๒๗๐๒๐๐๐๐๐๐ รหัสกิจกรรมหลัก Pxxx
/ ๒. กรณี ...
-๒-

๒. กรณีที่ผู้มีสิทธิรับเงินไม่มีบัญชีเงินฝากธนาคารหรือไม่สามารถเปิดบัญชีเงินฝากธนาคารได้ ให้ถือปฏิบัติตามแนวทางการดำเนินการตามโครงการให้ความช่วยเหลือบรรเทาภาระค่าใช้จ่ายด้านการศึกษาในช่วงการแพร่ระบาดของโรคโควิด ๑๙ ของกระทรวงศึกษาธิการ (เพิ่มเติม) โดยให้ใช้หลักฐานการจ่ายตามแบบฟอร์มที่กำหนด (สิ่งที่ส่งมาด้วย ๒) เพื่อเก็บไว้ให้สำนักงานการตรวจเงินแผ่นดินตรวจสอบต่อไป
รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา 
ขอแสดงความนับถือ
 (นายประยูร รัตนเสนีย์)
อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานยุทธศาสตร์การพัฒนาการศึกษาท้องถิ่น
โทรศัพท์ ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ ๕๓๒๔

โทรสาร ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๒๑-๓ ต่อ ๓๑๘ 
