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ที่ มท 0816.2/ว
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด 

ตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 08๑๖.2/ว ๑๕๐๗ ลงวันที่ 
๑๕ กรกฎาคม 256๔ ได้แจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ได้รับการจัดสรรงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔ งบกลาง รายการเงินสำรองจ่ายเพื่อกรณีฉุกเฉินหรือจำเป็น สำหรับดำเนินงานโครงการเยียวยาเกษตรกรผู้เลี้ยงโคนมและผู้ประกอบการผลิตภัณฑ์นม พลิกฟื้นเศรษฐกิจภาคการเลี้ยงโคนมและผลิตภัณฑ์นม 
โดยเป็นกรณีที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้นำเงินไปใช้จ่ายตามวัตถุประสงค์ของรายการที่กำหนดแล้ว 
ซึ่งหากมีเงินเหลือจ่าย ขอให้ชะลอการนำส่งคืนงบประมาณดังกล่าวไว้ก่อน เนื่องจากสำนักบริหารการคลังท้องถิ่น อยู่ระหว่างดำเนินการหารือกับกรมบัญชีกลาง กรณีแนวทางปฏิบัติเกี่ยวกับการส่งคืนเงินอุดหนุนทั่วไป
ที่ต้องนำส่งเป็นเงินเบิกเกินส่งคืน ตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท ๐๘๐๘.๒/ว ๒๘๐ ลงวันที่ 
๒๙ มกราคม ๒๕๖๓ ซึ่งมีการกำหนดแนวทางปฏิบัติไว้ ทั้งนี้ เมื่อได้รับทราบแนวทางปฏิบัติที่มีความถูกต้อง
จากกรมบัญชีกลางแล้ว จะแจ้งให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นถือปฏิบัติต่อไป นั้น

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ขอเรียนว่า ขณะนี้ใกล้สิ้นสุดระยะเวลาของปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔ 
โดยอาจมิได้รับแจ้งแนวทางปฏิบัติจากกรมบัญชีกลาง กรณีวิธีปฏิบัติเกี่ยวกับการส่งคืนเงินอุดหนุนทั่วไป ที่ต้องนำส่ง
เป็นเงินเบิกเกินส่งคืน ตามที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้นำเงินไปใช้จ่ายตามวัตถุประสงค์แล้ว ในการดำเนินงานโครงการเยียวยาเกษตรกรผู้เลี้ยงโคนมและผู้ประกอบการผลิตภัณฑ์นม พลิกฟื้นเศรษฐกิจภาคการเลี้ยงโคนมและผลิตภัณฑ์นม ดังนั้น เพื่อให้การดำเนินการดังกล่าวข้างต้น เป็นไปด้วยความเรียบร้อย จึงขอความร่วมมือ
สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด แจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในพื้นที่ หากมีเงินเหลือจ่าย
จากโครงการฯ ขอให้ดำเนินการนำส่งเงินเหลือจ่ายไปยังสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ภายหลังสิ้นสุดระยะเวลาของปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔ เพื่อส่งคืนเป็นเงินรายได้แผ่นดินต่อไป 
จึงเรียนมาเพื่อพิจารณาดำเนินการ
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