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ด่วนที่สุด
ที่ มท ๐๘๐๙.๔/ว 2059
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐
  16 กันยายน ๒๕64
เรื่อง  การจัดสรรงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕64 งบเงินอุดหนุน เงินอุดหนุนทั่วไป เงินอุดหนุน1111สำหรับสนับสนุนศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ไตรมาสที่ 4 เพิ่มเติม (เดือนกันยายน 2564)  
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด 
อ้างถึง  หนังสือสำนักงาน ก.จ. ก.ท. และ ก.อบต. ที่ มท 0809.4/ว 31 ลงวันที่ 14 กันยายน 2564 
สิ่งที่ส่งมาด้วย 
1. บัญชีรายละเอียดการเบิกจ่ายงบเงินอุดหนุนทั่วไป


        จำนวน 1 ฉบับ

2. คำแนะนำการรายงาน





        จำนวน 1 ฉบับ

ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้แจ้งการจัดสรรงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 แผนงานยุทธศาสตร์ส่งเสริมการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  งบเงินอุดหนุน เงินอุดหนุนทั่วไป เงินอุดหนุนสำหรับสนับสนุนศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก (เงินเดือนสำหรับพนักงานครู (ครูผู้ดูแลเด็ก, ครู) เงินวิทยฐานะ เงินค่าตอบแทนรายเดือน เงินประกันสังคม เงินค่าตอบแทน เงินเพิ่มค่าครองชีพสำหรับพนักงานจ้างตามภารกิจ ตำแหน่งผู้ช่วยหัวหน้าศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก (สำหรับผู้มีคุณวุฒิ) ผู้ดูแลเด็ก (สำหรับผู้มีทักษะ) และพนักงานจ้างทั่วไป ตำแหน่งผู้ดูแลเด็ก และค่าสวัสดิการสำหรับหัวหน้าศูนย์และผู้ดูแลเด็ก    ในจังหวัดชายแดนภาคใต้) ไตรมาสที่ 1 (เดือนตุลาคม – ธันวาคม 2563) - ไตรมาสที่ 4 (เดือนกรกฎาคม - กันยายน 2564) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นไปแล้ว นั้น

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น พิจารณาแล้ว เพื่อให้การจัดสรรงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 แผนงานยุทธศาสตร์ส่งเสริมการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น      งบเงินอุดหนุน เงินอุดหนุนทั่วไป เงินอุดหนุนสำหรับสนับสนุนศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น(เทศบาลตำบล และองค์การบริหารส่วนตำบล) เป็นไปด้วยความเรียบร้อย บรรลุตามเป้าหมายและวัตถุประสงค์      จึงพิจารณาจัดสรรงบประมาณไตรมาสที่ 4 เพิ่มเติม (เดือนกันยายน 2564)  ให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (เทศบาลตำบล และองค์การบริหารส่วนตำบล) ในรายการเงินเดือนสำหรับพนักงานครู (ครูผู้ดูแลเด็ก, ครู)              ที่ขอรับการสนับสนุนงบประมาณเพิ่มเติม เงินวิทยฐานะ และเงินค่าตอบแทนรายเดือน เพื่อเบิกจ่าย         เป็นค่าเงินวิทยฐานะ และค่าตอบแทนรายเดือนให้กับพนักงานครูของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กที่ผ่านการประเมิน  ผลงานที่เกิดจากการปฏิบัติหน้าที่ (ผลการปฏิบัติงานและผลงานทางวิชาการ) เพื่อเลื่อนวิทยฐานะให้สูงขึ้น            รอบเดือนตุลาคม 2562 มีผลนับตั้งแต่วันที่ 12 มิถุนายน 2563 เป็นต้นมา โดยให้เบิกจ่ายงบประมาณ    ตามรายการที่กำหนดในบัญชีรายละเอียดการเบิกจ่ายงบเงินอุดหนุนทั่วไป เงินอุดหนุนสำหรับสนับสนุน     ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ตามสิ่งที่ส่งมาด้วย 1 และให้รายงานผลการเบิกจ่ายงบประมาณตามคำแนะนำการรายงานแบบ ศพด.1/64 ตามสิ่งที่ส่งมาด้วย 2 พร้อมทั้งปรับปรุงฐานข้อมูลบุคลากรแห่งชาติ (LHR) ให้เป็นปัจจุบัน     อุดหนุนทั่วไป เงินอุดหนุนสำหรับสนับสนุนศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก   1111111
/เพื่อเป็น…







-2-
เพื่อเป็นข้อมูลประกอบการจัดสรรงบประมาณในไตรมาสต่อไป ทั้งนี้หากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเบิกจ่ายงบประมาณในรายการดังกล่าวไม่ทันสิ้นปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินการกันเงินงบประมาณ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน      การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (ฉบับที่ 4) พ.ศ. 2561 ข้อ 59/1


จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา

ขอแสดงความนับถือ
                                                       อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
สำนักพัฒนาระบบบริหารงานบุคคลส่วนท้องถิ่น 

กลุ่มงานบริหารงานบุคคลทางการศึกษาท้องถิ่น
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ ๔๒๒๖ 
โทรสาร ๐-๒๒๔๑-๙๐๕๕
ผู้ประสาน นางสาววิจักขณา  บุนนาค
โทร 090-509-5001
