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ที่ มท  ๐๘๐๓.3/ว
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด  ทุกจังหวัด
ด้วยกระทรวงการคลังแจ้งหลักเกณฑ์การเบิกจ่ายค่าใช้จ่ายในการกักกันตัวในสถานที่กักกัน 
เพื่อให้ส่วนราชการสามารถเบิกเงินค่าใช้จ่ายในการกักกันตัวในสถานที่กักกันเป็นไปอย่างถูกต้อง จึงอนุญาตให้ส่วนราชการเบิกค่าใช้จ่ายในการกักกันตัวในสถานที่กักกันประเภท Alternative Quarantine (AQ) หรือ Organizational Quarantine (OQ) ประเภท ก แล้วแต่กรณี สำหรับข้าราชการ รวมทั้งคู่สมรส บุตร และผู้ติดตาม กรณีการเดินทางกลับภายหลังครบวาระประจำการและกรณีการเดินทางกลับด้วยเหตุครบเกษียณอายุราชการ รวมทั้งกรณีข้าราชการเดินทางไปราชการต่างประเทศชั่วคราว ดังนี้                                      

๑. ผู้ดำรงตำแหน่งประเภททั่วไประดับอาวุโสลงมา ตำแหน่งประเภทวิชาการระดับชำนาญการ
พิเศษลงมา ตำแหน่งประเภทอำนวยการระดับต้น ข้าราชการทหารซึ่งมียศพันเอก นาวาเอก นาวาอากาศเอกลงมา หรือข้าราชการตำรวจซึ่งมียศพันตำรวจเอกลงมา รวมทั้งคู่สมรส บุตร และผู้ติดตาม ให้เบิกจ่ายค่าใช้จ่ายในการกักกันตัวในสถานที่กักกันประเภท Alternative Quarantine (AQ) หรือ Organizational Quarantine (OQ) ประเภท ก ตามที่จ่ายจริงไม่เกินคืนละ ๓,๕0๐ บาท

๒. ผู้ดำรงตำแหน่งประเภททั่วไประดับทักษะพิเศษ ตำแหน่งประเภทวิชาการระดับเชี่ยวชาญ
ตำแหน่งประเภทอำนวยการระดับสูง ตำแหน่งประเภทบริหารระดับต้น หรือข้าราชการทหาร ซึ่งมียศพันเอก
นาวาเอก นาวาอากาศเอก อัตราเงินเดือนพันเอกพิเศษ นาวาเอกพิเศษ นาวาอากาศเอกพิเศษ หรือข้าราชการตำรวจ
ซึ่งมียศพันตำรวจเอกอัตราเงินเดือนพันตำรวจเอกพิเศษ รวมทั้งคู่สมรส บุตร และผู้ติดตาม ให้เบิกจ่ายค่าใช้จ่ายในการกักกันตัวในสถานที่กักกันประเภท Alternative Quarantine (AQ) หรือ Organizational Quarantine (OQ) ประเภท ก ตามที่จ่ายจริงไม่เกินคืนละ ๔,00๐ บาท

๓. ผู้ดำรงตำแหน่งประเภทวิชาการระดับทรงคุณวุฒิ ตำแหน่งประเภทบริหารระดับสูง
หรือข้าราชการทหารซึ่งมียศพลตรี พลเรือตรี พลอากาศตรี ขึ้นไป หรือข้าราชการตำรวจซึ่งมียศพลตำรวจตรีขึ้นไป รวมทั้งคู่สมรส บุตร และผู้ติดตาม ให้เบิกจ่ายค่าใช้จ่ายในการกักกันตัวในสถานที่กักกันประเภท Alternative Quarantine (AQ) หรือ Organizational Quarantine (OQ) ประเภท ก ตามที่จ่ายจริงไม่เกินคืนละ ๔,๕๐๐ บาท
ทั้งนี้ อัตราค่าใช้จ่ายในการกักกันตัวในรูปแบบ Alterative Quarantine (AQ) หรือ Organizational Quarantine (OQ) ประเภท ก ในข้อ ๑ - ๓ เป็นค่าใช้จ่ายที่รวมค่าที่พัก ค่าอาหาร ๓ มื้อ ค่าอาหารว่าง ค่ารถรับส่งจากท่าอากาศยานไปยังสถานที่กักกันตัว ค่าตรวจหาเชื้อโควิด - 19 รวมทั้งค่าบริการอื่น ๆ ตามมาตรการด้านสาธารณสุข     
 
รายละเอียดตามสำเนาหนังสือกระทรวงการคลัง ด่วนที่สุด ที่ กค 0402.2/ว 134 ลงวันที่ 3 กันยายน 2564 ที่แนบมาพร้อมนี้ และสามารถเปิดดูหนังสือได้ที่เว็บไซต์กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น www.dla.go.th
จึงเรียนมาเพื่อทราบ และแจ้งเจ้าหน้าที่ที่เกี่ยวข้องทราบและถือปฏิบัติ
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