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ที่ มท ๐๘10.6/ว            
                                     กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
                                                                               ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม.  ๑๐๓๐๐





                 กันยายน  ๒๕6๔
เรื่อง
แนวทางการปฏิบัติการบันทึกข้อมูลคอมพิวเตอร์ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (e-LAAS) กรณีการจัดสรรงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔ งบกลาง รายการเงินสำรองจ่ายเพื่อกรณีฉุกเฉินหรือจำเป็น เพื่อดำเนินโครงการพัฒนาและเสริมสร้างความเข้มแข็งของเศรษฐกิจฐานราก ครั้งที่ 1
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด (ตามบัญชีแนบท้าย)
อ้างถึง  หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๘10.6/ว 2115 ลงวันที่ 20 กันยายน ๒๕๖๔
สิ่งที่ส่งมาด้วย  แนวทางการปฏิบัติการบันทึกข้อมูลคอมพิวเตอร์ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (e-LAAS) จำนวน 1 ชุด



ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นแจ้งผลการอนุมัติจัดสรรงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔ งบกลาง รายการเงินสำรองจ่ายเพื่อกรณีฉุกเฉินหรือจำเป็น เพื่อเป็นค่าใช้จ่ายในการดำเนินโครงการพัฒนาและเสริมสร้างความเข้มแข็งของเศรษฐกิจฐานราก ครั้งที่ 1 จำนวน 1,543 โครงการ เป็นเงิน 3,446,836,100 บาท เพื่อให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทราบและดำเนินการตามแผนการปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่ายงบประมาณที่สำนักงบประมาณอนุมัติ นั้น



กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อให้การบริหารงบประมาณดังกล่าวเป็นไปด้วยความเรียบร้อย จึงขอให้จังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ได้รับการจัดสรรงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔ งบกลาง รายการเงินสำรองจ่ายเพื่อกรณีฉุกเฉินหรือจำเป็น รายการค่าใช้จ่ายตามโครงการพัฒนาและเสริมสร้างความเข้มแข็งของเศรษฐกิจฐานราก ครั้งที่ 1 กรณีเบิกจ่ายในงบเงินอุดหนุน ประเภทเงินอุดหนุนทั่วไป ดำเนินการตรวจสอบระบบ e-LAAS และบันทึกระบบบัญชีคอมพิวเตอร์โดยไม่ต้องทำเป็นข้อบัญญัติ ตามแนวทางการปฏิบัติการบันทึกข้อมูลคอมพิวเตอร์ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (e-LAAS) รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย



จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา 
               ขอแสดงความนับถือ
               (นายประยูร  รัตนเสนีย์)
                อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการพัฒนาเศรษฐกิจ สังคม และคุณภาพชีวิต
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