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บันทึกข้อความ
ส่วนราชการ  กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น  กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น             

                      โทร. 0 2241 9000 ต่อ 41๐๔     
ที่   มท 0810.6/ว
วันที่              กันยายน  2564     
เรื่อง   การบริหารงบประมาณโครงการพัฒนาและเสริมสร้างความเข้มแข็งของเศรษฐกิจฐานราก
เรียน
ท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด
ด้วยกระทรวงมหาดไทยแจ้งแนวทางการบริหารงบประมาณโครงการพัฒนาและเสริมสร้างความเข้มแข็งของเศรษฐกิจฐานราก โดยมีหนังสือถึงผู้ว่าราชการจังหวัดและขอให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นรวบรวมผลการดำเนินงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในการดำเนินโครงการพัฒนาและเสริมสร้างความเข้มแข็งของเศรษฐกิจฐานราก ตามแบบรายงานที่กำหนด เพื่อส่งให้กระทรวงมหาดไทย สำนักพัฒนาและส่งเสริมการบริหารราชการจังหวัด สำนักงานปลัดกระทรวงมหาดไทย ภายในวันที่ ๗ ของทุกเดือน
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อให้การบริหารงบประมาณโครงการพัฒนาและเสริมสร้างความเข้มแข็งของเศรษฐกิจฐานรากเป็นไปด้วยความเรียบร้อย จึงขอให้สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นรายงานผลการดำเนินงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในการดำเนินโครงการพัฒนาและเสริมสร้างความเข้มแข็งของเศรษฐกิจฐานราก ตามแบบรายงานที่กำหนด ส่งให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ภายในวันที่ 5 ของทุกเดือน เพื่อดำเนินการต่อไป รายละเอียดตามเอกสารที่แนบมาพร้อมนี้ ทั้งนี้ สามารถดาวน์โหลดได้ทางเว็บไซต์กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น www.dla.go.th หัวข้อ “หนังสือราชการ”
จึงเรียนมาเพื่อพิจารณาดำเนินการต่อไป

(นายประยูร  รัตนเสนีย์)
           
  อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

