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ที่ มท 0809.2/ 




            สำนักงาน ก.อบต.






     
             
  ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. 10๓๐0
       กันยายน 2564
เรื่อง  แนวทางปฏิบัติเกี่ยวกับการโอนพนักงานส่วนตำบลกรณีที่มีเหตุผลความจำเป็น
เรียน  ประธานกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง  1. หนังสือสำนักงาน ก.จ. ก.ท. และ ก.อบต. ที่ มท ๐๘๐๙.๒/ว ๑๓๘ ลงวันที่ ๒๙ พฤศจิกายน ๒๕๖๐
           2. หนังสือสำนักงาน ก.จ., ก.ท. และ ก.อบต. ที่ มท ๐๘๐๙.๒/ว ๘๙ ลงวันที่ 17 พฤษภาคม ๒๕๖๑
ด้วย ก.อบต. ในการประชุมครั้งที่ 8/2564 เมื่อวันที่ 26 สิงหาคม 2564 มีมติเห็นชอบแนวทางปฏิบัติเพิ่มเติมเกี่ยวกับการโอนพนักงานส่วนตำบลกรณีที่มีเหตุผลความจำเป็น ตามประกาศ ก.อบต.               เรื่อง มาตรฐานทั่วไปเกี่ยวกับการโอนพนักงานส่วนตำบลกรณีที่มีเหตุผลความจำเป็น พ.ศ. ๒๕๖๐ ดังนี้



1. ให้สำนักงาน ก.อบต.จังหวัด ตรวจสอบจำนวนและองค์ประกอบของคณะอนุกรรมการ                 ระดับจังหวัด รวมทั้งดำเนินการให้เป็นตามข้อ ๗ ของประกาศ ก.อบต. ฉบับดังกล่าว ทุกครั้ง ก่อนที่ผู้มีสิทธิยื่นคำขอหรือแจ้งให้มีการพิจารณาให้มีการโอนพนักงานส่วนตำบลกรณีที่มีเหตุผลความจำเป็น

๒. เมื่อจำนวนและองค์ประกอบของคณะอนุกรรมการระดับจังหวัดเป็นไปโดยถูกต้องแล้ว             และคณะอนุกรรมการระดับจังหวัดได้ตรวจสอบและพิจารณาว่า ผู้ยื่นคำขอหรือแจ้งให้มีการโอนพนักงานส่วนตำบลกรณีที่มีเหตุผลความจำเป็น ไม่ใช่ผู้มีสิทธิตามข้อ ๑๑ ของประกาศ ก.อบต. ฉบับดังกล่าว และหรือประเด็นตามคำขอหรือแจ้งไม่ใช่ประเด็นตามข้อ ๓ ประกอบข้อ ๔ ของคำสั่งหัวหน้าคณะรักษาความสงบแห่งชาติฉบับดังกล่าว               เช่น เป็นการกล่าวหาว่าพนักงานส่วนท้องถิ่นกระทำความผิดทางวินัยซึ่งเป็นหน้าที่ของนายกองค์การบริหาร              ส่วนตำบลต้องดำเนินการทางวินัยกับพนักงานส่วนตำบล หรือเป็นเรื่องที่พนักงานส่วนตำบลต้องใช้สิทธิร้องทุกข์ตามประกาศ ก.อบต. เรื่อง มาตรฐานทั่วไปเกี่ยวกับสิทธิการอุทธรณ์ การพิจารณาอุทธรณ์ และการร้องทุกข์ พ.ศ. ๒๕๕๘ หรือเป็นเรื่องอื่น ๆ ที่ต้องดำเนินการตามกฎหมายว่าด้วยการนั้น ให้คณะอนุกรรมการระดับจังหวัดพิจารณา               และมีความเห็นเสนอต่อ ก.อบต. เพื่อพิจารณาไม่รับเรื่องไว้พิจารณา และเมื่อ ก.อบต. มีมติเป็นประการใดให้ดำเนินการให้เป็นไปตามมตินั้นแล้วแจ้งให้ผู้ที่เกี่ยวข้องทราบด้วย

๓. เมื่อคณะอนุกรรมการระดับจังหวัดได้ตรวจสอบและพิจารณาแล้วเห็นว่า ผู้ยื่นคำขอ      หรือแจ้งให้มีการโอนพนักงานส่วนตำบลกรณีที่มีเหตุผลความจำเป็น เป็นผู้มีสิทธิตามข้อ ๑๑ ของประกาศ ก.อบต.           ฉบับดังกล่าว และประเด็นตามคำขอหรือแจ้งเป็นประเด็นตามข้อ ๓ ประกอบข้อ ๔ ของคำสั่งหัวหน้า                  คณะรักษาความสงบแห่งชาติฉบับดังกล่าว ให้คณะอนุกรรมการระดับจังหวัดดำเนินการแสวงหาข้อเท็จจริง รวบรวมพยานหลักฐานที่เกี่ยวข้อง พิจารณาเสนอความเห็นและแนวทางดำเนินการเกี่ยวกับการโอนพนักงาน               ส่วนตำบลให้ครบถ้วนในทุกประเด็น โดยดำเนินการให้เป็นไปตามขั้นตอนและวิธีการอันเป็นสาระสำคัญ                  ตามที่กำหนดไว้ตามข้อ ๘ ประกอบข้อ ๑๒ ของประกาศ ก.อบต. ฉบับดังกล่าว โดยควรให้โอกาสคู่ขัดแย้ง                หรือผู้ถูกกล่าวหาได้ทราบข้อเท็จจริงอย่างเพียงพอ และมีโอกาสได้โต้แย้งและแสดงพยานหลักฐานของตน                     ตามมาตรา ๓๐ แห่งพระราชบัญญัติวิธีปฏิบัติราชการทางปกครอง พ.ศ. ๒๕๓๙ รวมทั้งให้มีการบันทึกถ้อยคำ             คู่ขัดแย้ง ผู้ถูกกล่าวหา และผู้ที่เกี่ยวข้อง จัดทำรายงานการแสวงหาข้อเท็จจริงและรายงานการประชุม                     เพื่อประกอบการพิจารณา และเพื่อเป็นหลักฐานเกี่ยวกับการดำเนินการตามขั้นตอนอันเป็นสาระสำคัญด้วย                 ทั้งนี้ ให้ดำเนินการให้แล้วเสร็จภายในกรอบระยะเวลาตามข้อ ๑๓ ของประกาศ ก.อบต. ฉบับดังกล่าว
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กรณีที่คณะอนุกรรมการระดับจังหวัดพิจารณาแล้วเห็นว่า ข้อเท็จจริงของเรื่องที่ทำการแสวงหาข้อเท็จจริงเป็นไปตามเงื่อนไขที่กำหนดไว้ตามข้อ ๓ ประกอบข้อ ๔ ของคำสั่งหัวหน้าคณะรักษาความสงบแห่งชาติฉบับดังกล่าว และมีความเห็นให้โอนพนักงานส่วนตำบลกรณีที่มีเหตุผลความจำเป็น                    ให้เสนอด้วยว่าควรพิจารณาโอนพนักงานส่วนตำบลที่เกี่ยวข้องไปสังกัดองค์การบริหารส่วนตำบลใด เพราะเหตุใด รวมทั้งให้เสนอข้อมูลตำแหน่งและอัตราว่างภายในจังหวัดนั้น ๆ หรือจังหวัดอื่นที่ใกล้เคียงที่เห็นสมควรตามลำดับเพื่อเป็นข้อมูลประกอบการพิจารณาของ ก.อบต. ด้วย


๔. ในระหว่างการดำเนินการตามข้อ 3 หากความปรากฏต่อคณะอนุกรรมการระดับจังหวัดว่า                         มีพยานหลักฐานอันควรเชื่อว่า มีกรณีเหตุจำเป็นที่มีสภาพร้ายแรงที่อาจทวีความรุนแรงมากขึ้นหรือยากแก่การเยียวยาในภายหลัง คณะอนุกรรมการระดับจังหวัดอาจพิจารณาและมีความเห็นเสนอประธาน ก.อบต.จังหวัด                       เพื่อพิจารณามีมาตรการชั่วคราวเพื่อบรรเทาความเสียหายตามข้อ ๑๕ ของประกาศ ก.อบต. ฉบับดังกล่าว


๕. เมื่อคณะอนุกรรมการระดับจังหวัดได้การดำเนินการตามข้อ 3 แล้วเสร็จ ให้จัดทำแบบสรุปการโอนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น ตามประกาศ ก.อบต. เรื่อง มาตรฐานทั่วไปเกี่ยวกับการโอนพนักงานส่วนตำบลกรณีที่มีเหตุผลความจำเป็น พ.ศ. ๒๕๖๐ โดยให้มีการบันทึกข้อมูลให้ครบถ้วนถูกต้อง              ตามข้อเท็จจริงที่ปรากฏในรายงานการแสวงหาข้อเท็จจริงและหรือในรายงานการประชุม แล้วให้รายงานผล               การดำเนินการ พยานหลักฐาน ความเห็น และเอกสารหลักฐานอื่นตามข้อ 3 ต่อ ก.อบต. เพื่อพิจารณา และเมื่อ ก.อบต. มีมติเป็นประการใด ให้คณะอนุกรรมการระดับจังหวัดปฏิบัติตามมตินั้น และกรณีที่ ก.อบต. มีมติให้โอนพนักงานส่วนตำบลกรณีที่มีเหตุผลความจำเป็น ให้เลขานุการ ก.อบต.จังหวัด แจ้งมติดังกล่าว                   และดำเนินการประสานให้นายกองค์การบริหารส่วนตำบลที่เกี่ยวข้องออกคำสั่งให้เป็นไปตามมติ ก.อบต. ภายในระยะเวลาที่ ก.อบต. กำหนด

๖. กรณีที่นายกองค์การบริหารส่วนตำบลที่เกี่ยวข้องไม่ดำเนินการให้เป็นไปตามมติ                    ของ ก.อบต. ให้ผู้ว่าราชการจังหวัดถือปฏิบัติตามข้อ ๔ ประกอบข้อ ๓ วรรคสอง ของคำสั่งหัวหน้าคณะรักษา ความสงบแห่งชาติฉบับดังกล่าว โดยให้จัดส่งเอกสารหลักฐานที่แสดงถึงการไม่ปฏิบัติตามมติ ก.อบต. ประกอบด้วย

 ๗. เรื่องที่ต้องรายงานต่อ ก.อบต. หรือรัฐมนตรีว่าการกระทรวงมหาดไทย เพื่อพิจารณาให้เลขานุการคณะอนุกรรมการระดับจังหวัดตรวจสอบรับรองความถูกต้องของสำเนาเอกสารทุกฉบับด้วย
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๘. การจัดทำแบบสรุปการโอนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น ให้ถือปฏิบัติตามหนังสือสำนักงาน ก.จ., ก.ท. และ ก.อบต. ที่ มท ๐๘๐๙.๒/ว๘๙ ลงวันที่ ๑๗ พฤษภาคม ๒๕๖๑




จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ เพื่อถือเป็นแนวทางปฏิบัติ และแจ้งองค์การบริหารส่วนตำบลต่อไป
                         ขอแสดงความนับถือ
                                                                (นายสันติธร  ยิ้มละมัย)
                        รองอธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
                        เลขานุการ ก.อบต.
สำนักพัฒนาระบบบริหารงานบุคคลส่วนท้องถิ่น
กลุ่มงานมาตรฐานทั่วไปการบริหารงานบุคคลส่วนท้องถิ่น
โทร ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ ๔๒๑7
       /กรณีที่...
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