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ที่ มท 0816.5/ว
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด
ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ขอความร่วมมือจังหวัดมอบหมายผู้แทนสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดเข้าร่วมประชุมเชิงปฏิบัติการเพื่อขับเคลื่อนโครงการวัด ประชา รัฐ สร้างสุข ประจำปี 2564 และแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นรับชมการประชุมผ่านการถ่ายทอดทางออนไลน์ที่ Page Facebook : โครงการวัด ประชา รัฐ สร้างสุข ความละเอียดแจ้งแล้วตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนมาก ที่ มท 0816.5/ว 1832 ลงวันที่ 25 สิงหาคม 2564 นั้น
เพื่อให้การดำเนินการขับเคลื่อนโครงการวัด ประชา รัฐ สร้างสุข เป็นไปด้วยความเรียบร้อย โดยการขับเคลื่อนให้ศาสนสถานเป็นศูนย์กลางในการพัฒนาชุมชนให้มีความเข้มแข็งอย่างยั่งยืนด้วยแนวทาง 5ส ที่ทุกภาคส่วนมีส่วนร่วม กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ขอส่งข้อมูล Infographic ที่เกี่ยวข้องกับโครงการวัด ประชา รัฐ สร้างสุข เพื่อแจ้งให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินการขับเคลื่อนโครงการให้บรรลุวัตถุประสงค์โดยมีเป้าหมาย 1 องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นให้มี 2 ศาสนสถาน (ตามข้อจำกัดในแต่ละพื้นที่) และปรับปรุงข้อมูลการจับคู่กับศาสนสถานในพื้นที่ให้ถูกต้องเป็นปัจจุบัน รายละเอียดดาวน์โหลดได้ตาม QR Code ที่ท้ายหนังสือนี้ ทั้งนี้ ขอให้สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดตรวจสอบข้อมูลการจับคู่กับศาสนสถาน พร้อมทั้งรวบรวมและจัดทำข้อมูลตามไฟล์งานต้นฉบับ (โปรแกรม Microsoft Excel) ส่งให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ทางไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ Email : dla0816_5@dla.go.th ภายในวันที่ 20 ตุลาคม 2564 
อนึ่ง ขอให้สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดมอบหมายเจ้าหน้าที่ จำนวน 1 คน เพื่อรับผิดชอบในการประสานงานและเข้าร่วมกลุ่มไลน์ : ประสานงานโครงการวัด ประชา รัฐ สร้างสุข (สถ. - สถจ.) 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
        กันยายน 2564
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กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการศึกษานอกระบบ ศิลปะ วัฒนธรรม และภูมิปัญญาท้องถิ่น
โทร. ๐ ๒241 ๙021 - 3 ต่อ 406  โทรสาร ต่อ 418
ผู้ประสานงาน ว่าที่ ร.ต. ไอยศูรย์  บุญมงคลโชค โทร. 08 9925 2876
