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ที่ มท ๐๘20.3/ว                                                         กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น


   ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. 10300 

  
มกราคม  2565
เรื่อง
ขอความอนุเคราะห์ประชาสัมพันธ์เชิญชวนเข้าร่วมโครงการประกวดเทศบาลไทย ใส่ใจโลกร้อน ปี 6
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย
สำเนาหนังสือองค์การบริหารจัดการก๊าซเรือนกระจก (องค์การมหาชน) 

ด่วนที่สุด ที่ อบก 2564.05/1415 ลงวันที่ 28 ธันวาคม 2564 
        จำนวน 1 ฉบับ


ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากองค์การบริหารจัดการก๊าซเรือนกระจก (องค์การมหาชน) หรือ อบก. ว่า ได้จัดให้มี “โครงการประกวดเทศบาลไทย ใส่ใจลดโลกร้อน” ในปี พ.ศ. ๒๕๕๖ ๒๕๕๘ ๒๕๖๐ ๒๕๖๒ และ ๒๕๖๓ ซึ่งการประกวดประสบความสำเร็จอย่างดียิ่ง โดยเทศบาลที่ชนะเลิศการประกวดสามารถเป็นเทศบาลต้นแบบในการบริหารจัดการก๊าซเรือนกระจกให้กับเทศบาลอื่นที่สนใจ จากความสำเร็จดังกล่าว และเพื่อให้เกิดการดำเนินงานอย่างต่อเนื่อง องค์การบริหารจัดการก๊าซเรือนกระจก จึงกำหนดจัด “โครงการประกวดเทศบาลไทย ใส่ใจลดโลกร้อน ปี 6” ขึ้น โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อส่งเสริมให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ดำเนินการลดก๊าซเรือนกระจกอย่างต่อเนื่อง และมีส่วนร่วมในการบริหารจัดการการปล่อยก๊าซเรือนกระจกของตนเอง รวมถึงยกย่องเชิดชูเกียรติองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีผลการปฏิบัติที่ดีด้านการลดก๊าซเรือนกระจก 
เพื่อสนับสนุนการพัฒนาสู่เมืองคาร์บอนต่ำ องค์การบริหารจัดการก๊าซเรือนกระจกจึงขอความอนุเคราะห์
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นในการเชิญชวนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เข้าร่วมโครงการฯ ดังกล่าว โดยการสมัครเข้าร่วมโครงการประกวดฯ จะไม่เสียค่าใช้จ่ายใด ๆ ทั้งสิ้น

ในการนี้ ขอความร่วมมือจังหวัดประชาสัมพันธ์เชิญชวนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เข้าร่วมโครงการประกวดเทศบาลไทย ใส่ใจลดโลกร้อน ปี 6 โดยส่งใบสมัครตาม QR code ด้านล่างไปยังอีเมลadminccfo@tgo.or.th ภายในวันที่ 31 มกราคม 2565 สำหรับเอกสารประกอบการสมัครสามารถจัดส่ง
ได้จนถึงวันที่ 28 กุมภาพันธ์ 2565 ทั้งนี้ สอบถามข้อมูลเพิ่มเติมได้ที่ นางสาวเมธ์วดี เสรีเสถียรทรัพย์ 
หรือ นางสาวตวงกมล พฤทธิ์ธโนปจัย โทรศัพท์ 08 987 9303 หรือ 08 1132 4178 รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา


ขอแสดงความนับถือ

                            

         อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
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กองสิ่งแวดล้อมท้องถิ่น 
กลุ่มงานทรัพยากรธรรมชาติ  
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ 2113 
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
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รายละเอียดโครงการและใบสมัคร
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