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ที่  มท 0809.4/ว
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดทุกจังหวัด 
ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากสำนักงานเลขาธิการคุรุสภา                  ว่าได้ดำเนินงานยกย่องเชิดชูเกียรติผู้ประกอบวิชาชีพทางการศึกษาเพื่อรับรางวัลของคุรุสภา ประจำปี 2565 จำนวน 5 รางวัล ได้แก่ 
1. รางวัลครูภาษาไทยดีเด่น เพื่อรับเข็มเชิดชูเกียรติจารึกพระนามาภิไธยย่อ สธ          
2. รางวัลครูภาษาฝรั่งเศสดีเด่น เพื่อรับเข็มเชิดชูเกียรติพระนามาภิไธยย่อ กว 
3. รางวัลคุรุสภา                  
4. รางวัลครูผู้สอนดีเด่น 
5. รางวัลคุรุสดุดี 
โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อคัดเลือกผู้สมควรได้รับรางวัลที่มีการประพฤติปฏิบัติตนเป็นไปตามมาตรฐานวิชาชีพ    และจรรยาบรรณของวิชาชีพ มีผลงานดีเด่นเป็นที่ประจักษ์ และมีคุณสมบัติเป็นไปตามประกาศหลักเกณฑ์      ที่คุรุสภากำหนดให้ได้รับการยกย่องเชิดชูเกียรติเพื่อเป็นแบบอย่างที่ดี
ดังนั้น เพื่อเป็นการส่งเสริมและสนับสนุนให้ผู้ประกอบวิชาชีพทางการศึกษาสังกัดองค์กร            ปกครองส่วนท้องถิ่นได้รับรางวัลของคุรุสภาดังกล่าว จึงขอความร่วมมือจังหวัดเพื่อแจ้งองค์กรปกครอง           ส่วนท้องถิ่นประชาสัมพันธ์ประกาศฯ ทั้ง 5 รางวัล ให้ผู้ประกอบวิชาชีพทางการศึกษาสังกัดองค์กรปกครอง      ส่วนท้องถิ่นทุกแห่ง ที่มีสิทธิเสนอชื่อตามประกาศฯ เสนอประวัติและผลงานไปยังหน่วยคัดเลือกที่กำหนด            ตามประกาศฯ ภายในวันที่ 20 เมษายน 2565 เพื่อพิจารณาคัดเลือกต่อไป ทั้งนี้ รายละเอียดประกาศฯ สามารถสแกนได้ผ่านช่องทาง QR Code ตามหนังสือที่แนบมาพร้อมนี้ หรือศึกษาข้อมูลเพิ่มเติมได้ที่ www.ksp.or.th 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
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