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ถึง สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด

ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น โดยสถาบันพัฒนาบุคลากรท้องถิ่นได้ร่วมกับวิทยาลัยการยุติธรรมทางปกครอง สำนักงานศาลปกครอง กำหนดจัดโครงการอบรมเสริมสร้างความรู้ความเข้าใจเกี่ยวกับหลักกฎหมายปกครองและกระบวนการยุติธรรมทางปกครอง ไตรมาสที่ ๒ ในหัวข้อ “หลักกฎหมายและกระบวนการดำเนินการทางวินัยของเจ้าหน้าที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น” ในรูปแบบออนไลน์ผ่านแอปพลิเคชัน Webex ให้แก่เจ้าหน้าที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นและองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ในวันศุกร์ที่ ๒๘ มกราคม 2565 เวลา 08.45 – 16.30 น. โดยไม่มีค่าใช้จ่ายในการลงทะเบียน กลุ่มเป้าหมายจำนวน 500 คน รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น จึงขอความอนุเคราะห์สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดประชาสัมพันธ์การจัดอบรมในหัวข้อดังกล่าวให้แก่บุคลากรของสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ท้องถิ่นอำเภอ และบุคลากรขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทราบ หากบุคลากรกลุ่มเป้าหมายดังกล่าวมีความสนใจและประสงค์ที่จะเข้ารับการอบรมในรูปแบบออนไลน์ผ่านแอปพลิเคชัน Webex ขอให้ดำเนินการ ดังนี้

๑. สมัครเข้ารับการอบรมในหัวข้อ “หลักกฎหมายและกระบวนการดำเนินการทางวินัยของเจ้าหน้าที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น” ผ่านช่องทาง QR CODE ที่ปรากฏอยู่ด้านล่างของหนังสือฉบับนี้ หรือผ่านช่องทางหน้าเว็บไซต์สถาบันพัฒนาบุคลากรท้องถิ่น (www.lpdi.go.th) ภายในวันที่ 25 มกราคม 2565 เวลา 16.00 น. ทั้งนี้ สถาบันพัฒนาบุคลากรท้องถิ่นจะปิดรับสมัคร หากมีผู้สมัครเข้ารับการอบรมเต็มจำนวนกลุ่มเป้าหมายที่กำหนด (500 คน)

๒. กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น โดยสถาบันพัฒนาบุคลากรท้องถิ่น จะประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิ์เข้ารับการอบรมในหัวข้อดังกล่าวผ่านทางเว็บไซต์สถาบันพัฒนาบุคลากรท้องถิ่น (www.lpdi.go.th) ในวันที่ 26 มกราคม 2565 โดยจะแจ้งรายละเอียด วิธีการและช่องทางเข้ารับการอบรมผ่านแอปพลิเคชัน Webex ไปยังอีเมล (Email) ที่ผู้สมัครให้ไว้ตอนสมัครเข้าอบรม

3. หากมีประเด็นข้อสอบถามที่เกี่ยวข้องกับหัวข้อก่อนการอบรมต่อวิทยากร ให้สแกน QR CODE ในเอกสารที่แนบมาด้วย ทั้งนี้ สามารถติดต่อสอบถามข้อมูลอื่น ๆ ได้ที่เจ้าหน้าที่โทรศัพท์หมายเลข 089 901 1052 และ 065 748 1240
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          กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
                                                       มกราคม   2565
สถาบันพัฒนาบุคลากรท้องถิ่น
กลุ่มงานวิชาการเพื่อการพัฒนาบุคลากรท้องถิ่น
โทร. 02 516 4232
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
QR code สมัครอบรม








