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ที่ มท ๐๘๐๙.๔/ว  
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐

         มกราคม  2565
เรื่อง  
การจัดสรรงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕6๕ เงินอุดหนุนทั่วไป เงินอุดหนุนสำหรับ  การจัดการศึกษาภาคบังคับ (ค่าเงินเดือนครู และค่าจ้างประจำ) ไตรมาสที่ 2 (เดือนมกราคม – มีนาคม 2565) 

เรียน
ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด (ยกเว้นจังหวัดชุมพร ตราด นครนายก และอุทัยธานี) 
อ้างถึง
หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0809.4/ว 2460 ลงวันที่ 25 ตุลาคม 2564 
สิ่งที่ส่งมาด้วย
บัญชีรายละเอียดการจัดสรรงบประมาณเงินอุดหนุนทั่วไป รายการเงินอุดหนุนสำหรับการจัดการศึกษาภาคบังคับ (ค่าเงินเดือนครู และค่าจ้างประจำ) ไตรมาสที่ 2 (เดือนมกราคม – มีนาคม 2565)         
   







        จำนวน 1 ฉบับ

ตามที่ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้จัดสรรงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 256๕ แผนงานยุทธศาสตร์ส่งเสริมการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เพื่อจัดสรรงบประมาณให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเป็นเงินอุดหนุนทั่วไป เงินอุดหนุนสำหรับการจัดการศึกษา      ภาคบังคับ (เงินเดือนครู และค่าจ้างประจำ) ไตรมาสที่ 1 (เดือนตุลาคม – ธันวาคม 2564) นั้น

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้จัดสรรงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 256๕ แผนงานยุทธศาสตร์ส่งเสริมการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เพื่อจัดสรรงบประมาณให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเป็นเงินอุดหนุนทั่วไป เงินอุดหนุนสำหรับการจัดการศึกษาภาคบังคับ (เงินเดือนครู และค่าจ้างประจำ) ไตรมาสที่ 2 (เดือนมกราคม - มีนาคม 2565) ให้เทศบาลตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบลดำเนินการเบิกจ่ายตามรายการที่กำหนดไว้ในเทศบัญญัติหรือข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 256๕ เพื่อให้การเบิกจ่ายงบประมาณดังกล่าวเป็นไปด้วยความเรียบร้อย ตามเป้าหมาย  และวัตถุประสงค์ จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งเทศบาลตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบลที่มีสถานศึกษา (โรงเรียน) ในสังกัด ดำเนินการเบิกจ่ายตามรายการที่ปรากฏในบัญชีรายละเอียดการจัดสรรงบประมาณ เงินอุดหนุนทั่วไปฯ พร้อมทั้งให้รายงานผลการใช้จ่ายงบประมาณตามแบบรายงานการเบิกจ่ายเงินอุดหนุนทั่วไป เงินอุดหนุนสำหรับ  การจัดการศึกษาภาคบังคับ (ค่าเงินเดือนครู และค่าจ้างประจำ) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 (แบบ กง.บศ.1/1.65) เพื่อเป็นข้อมูลประกอบการจัดสรรงบประมาณในไตรมาสต่อไป รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา



 

              ขอแสดงความนับถือ
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