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ที่   มท  ๐๘16.3/ว 
ถึง   สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด

ด้วยสถานเอกอัครราชทูตญี่ปุ่นประจำประเทศไทยแจ้งว่า กระทรวงศึกษาธิการ วัฒนธรรม กีฬา วิทยาศาสตร์ และเทคโนโลยี (MEXT) ประเทศญี่ปุ่น ได้เสนอให้ทุนแก่ครูไทยที่สอนในโรงเรียนระดับประถมศึกษาและมัธยมศึกษา อย่างน้อย 5 ปี และมีอายุไม่เกิน 35 ปี สมัครรับทุนฝึกอบรมวิชาชีพครูในหลักสูตร “Teacher Training Students” ภายใต้ทุนการศึกษา “Japanese Government (MEXT) Scholarship for 2022”
ในรูปแบบของการทำวิจัยเกี่ยวกับการศึกษาในโรงเรียน ณ มหาวิทยาลัยในประเทศญี่ปุ่น ระยะเวลา 1 ปี 6 เดือน เริ่มตั้งแต่เดือนกันยายนหรือตุลาคม 2565 ถึงเดือนมีนาคม 2567 และจัดสอบข้อเขียนในวันที่ 20 กุมภาพันธ์ 2565 และสอบสัมภาษณ์ผู้ผ่านการสอบข้อเขียน ในวันที่ 7 มีนาคม 2565 ผ่านระบบออนไลน์ (Microsoft Teams) 
ขอความร่วมมือสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่จัดการศึกษา ประชาสัมพันธ์ให้บุคลากรครูในสังกัดทราบ ทั้งนี้ ให้ผู้สมัครรับทุนจัดส่งใบสมัครและเอกสารที่เกี่ยวข้องไปยัง
สำนักความสัมพันธ์ต่างประเทศ สำนักปลัดกระทรวงศึกษาธิการ ภายในวันที่ 28 มกราคม 2565 โดยนับตราประทับวันที่ของไปรษณีย์ต้นทางเป็นสำคัญ หรือศึกษารายละเอียดเพิ่มเติมและดาวน์โหลดใบสมัครได้จากเว็บไซต์ www.bic.moe.go.th (หัวข้อข่าวทุน) 28 มกราคม 2565 รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาพร้อมนี้ 
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