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กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
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ตุลาคม ๒๕๖5





เรื่อง  การสมัครเป็นสมาชิก the Asia Pacific Coalition of Cities Against Discrimination (APCAD)
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย  รายละเอียดและแบบฟอร์มการสมัครเป็นสมาชิก the Asia Pacific 
        จำนวน  ๑  ชุด

Coalition of Cities Against Discrimination (APCAD)          

ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากกระทรวงมหาดไทยว่า ขอความร่วมมือประชาสัมพันธ์การสมัครเข้าร่วมเป็นสมาชิก the Asia Pacific Coalition of Cities Against Discrimination (APCAD) โดยเป็นเครือข่ายระดับภูมิภาคอาเซียนและแปซิฟิกภายใต้ the International Coalition of Inclusive and Sustainable Cities (ICCAR) ซึ่งเป็นเครือข่ายของหน่วยงานท้องถิ่นที่ดำเนินงานเพื่อเป็นเป้าหมายที่คล้ายกันแต่ให้ความสำคัญในประเด็นต่างกันตามแต่ละภูมิภาคโลก โดย the Asia Pacific Coalition of Cities Against Discrimination ร่วมกับสำนักงานยูเนสโก ภาคพื้นเอเชียและแปซิฟิกจะดำเนินโครงการต่าง ๆ เพื่อให้สมาชิกได้เข้าร่วมในการพัฒนาความเป็นชุมชนแบบมีส่วนร่วม (Inclusive community)



กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นขอความร่วมมือจังหวัดประชาสัมพันธ์การสมัครสมาชิกดังกล่าวให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในพื้นที่ทราบ เพื่อพิจารณาสมัครเข้าร่วมเป็นสมาชิก the Asia Pacific Coalition of Cities Against Discrimination ทั้งนี้ ขอให้หน่วยงานที่สมัครส่งรายละเอียดการสมัครตามแบบฟอร์มที่กำหนดทางไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ kj.encel@unesco.org และ whrcf@gic.or.kr พร้อมสำเนาแบบฟอร์มการสมัคร
ทางไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ dla0810.2@gmail.com รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ
อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น
กลุ่มงานวิชาการและวิจัยเพื่อการพัฒนาท้องถิ่น
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