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กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น








ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐







ตุลาคม  2565
เรื่อง  
ขอขยายเวลาโครงการความร่วมมือการรณรงค์ป้องกันโรคพิษสุนัขบ้า ปีงบประมาณ พ.ศ. 2565
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย 
สำเนาหนังสือกรมปศุสัตว์ ด่วนที่สุด ที่ กษ 0610.06/ว 16690



ลงวันที่ 29 สิงหาคม 2565





จำนวน 1 ชุด

ด้วยกรมปศุสัตว์แจ้งว่า ได้ร่วมกับกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น และกรมควบคุมโรค
จัดทำโครงการความร่วมมือการรณรงค์ป้องกันโรคพิษสุนัขบ้า ปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 โดยกำหนดให้
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทุกแห่งดำเนินการฉีดวัคซีนเพื่อสร้างภูมิคุ้มกันต่อโรคพิษสุนัขบ้าในสุนัขและแมวพร้อมกันทั้งประเทศ ระหว่างวันที่ 1 มีนาคม – 31 สิงหาคม 2565 (ต่อเนื่อง 6 เดือน) ซึ่งเป็นไปตามข้อกำหนด
ขององค์การอนามัยโลก (WHO) และองค์การโรคระบาดสัตว์ระหว่างประเทศ (OIE) ที่ได้กำหนดเป้าหมาย
ของการฉีดวัคซีนที่จะทำให้เกิดภูมิคุ้มกันต่อโรคพิษสุนัขบ้าอย่างมีประสิทธิภาพ (mass vaccination) 
โดยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้จัดสรรงบประมาณเงินอุดหนุนทั่วไปให้กับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
ทุกแห่งเรียบร้อยแล้ว โดยเป็นงบประมาณที่ใช้สำรวจข้อมูลและขึ้นทะเบียนสุนัขและแมว รวมถึงเป็นค่าวัคซีน
พร้อมอุปกรณ์ในการฉีด ซึ่งการดำเนินการดังกล่าวอยู่ภายใต้โครงการสัตว์ปลอดโรค คนปลอดภัยจากโรคพิษสุนัขบ้า ตามพระปณิธานศาสตราจารย์ ดร.สมเด็จเจ้าฟ้าฯ กรมพระศรีสวางควัฒน วรขัตติยราชนารี และเนื่องจากสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 ส่งผลให้การนำเข้าวัคซีนป้องกันโรคพิษสุนัขบ้าสำหรับสัตว์
ของบริษัทผู้นำเข้ามีความล่าช้าทำให้บางองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นไม่สามารถจัดซื้อวัคซีนได้ทันช่วงรณรงค์
ตามระยะเวลาของโครงการ เพื่อให้การดำเนินการตามโครงการฯ เป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพและสอดคล้อง
กับสถานการณ์ปัจจุบัน กรมปศุสัตว์จึงขยายเวลาโครงการดังกล่าว จากวันที่ 1 มีนาคม – 31 สิงหาคม 2565 
เป็นวันที่ 1 มีนาคม – 31 ธันวาคม 2565

ในการนี้ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ขอให้จังหวัดแจ้งการขยายระยะเวลาดังกล่าว 
ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทราบและดำเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้อง ทั้งนี้ สามารถดาวน์โหลดสิ่งที่ส่งมาด้วยได้ที่ https://bit.ly/3RWOnrO หรือ QR Code ท้ายหนังสือฉบับนี้

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
  ขอแสดงความนับถือ
  อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
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กองสาธารณสุขท้องถิ่น
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