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ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด  (ตามบัญชีแนบท้าย)
ตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนมาก ที่ มท 0808.3/ว 2๙๖๙ ลงวันที่           21 กันยายน 256๕ ให้จังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นแต่ละแห่งในเขตจังหวัด กรอกข้อมูล บันทึกข้อมูล  และยืนยันข้อมูลสถิติการคลังท้องถิ่น (รายรับจริง - รายจ่ายจริง) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 256๕ ผ่านระบบข้อมูลกลางองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (INFO) ให้แล้วเสร็จภายในวันที่ 31 ตุลาคม 256๕ นั้น  
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้ตรวจสอบผลการรายงานการจัดเก็บข้อมูลสถิติการคลังท้องถิ่น (รายรับจริง - รายจ่ายจริง) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 256๕ ในระบบดังกล่าวแล้วพบว่า มีองค์กรปกครอง    ส่วนท้องถิ่นหลายแห่งยังไม่รายงานข้อมูล และไม่ยืนยันสถานะการบันทึกข้อมูล จึงขอความร่วมมือให้สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดตรวจติดตาม เร่งรัดให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในเขตจังหวัดรายงานข้อมูล และยืนยันสถานะการบันทึกข้อมูลดังกล่าว ดังรายชื่อที่ปรากฏใน QR-code ท้ายหนังสือฉบับนี้ ให้แล้วเสร็จภายในวันที่ 30 พฤศจิกายน 256๕  ทั้งนี้ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจะปิดระบบการรายงานข้อมูลผ่านระบบข้อมูลกลางองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (INFO)  ในวันที่ 1 ธันวาคม 256๕ เพื่อทำการประมวลผลข้อมูลสถิติการคลังท้องถิ่น (รายรับจริง - รายจ่ายจริง) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ต่อไป  
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
   
   พฤศจิกายน  ๒๕6๕
สำนักบริหารการคลังท้องถิ่น
กลุ่มงานนโยบายการคลังและพัฒนารายได้
โทร ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ ๑๔๓๒
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน นางสังวาน เกิดมีสุข 0 61๖๔๐ ๗๐๕๙
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-สำเนาคู่ฉบับ-
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ผู้ประสานงาน นางสังวาน เกิดมีสุข 08-4437-5596












