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กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น








ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐






        พฤศจิกายน  2๕65
เรื่อง
การประชุมรับฟังความคิดเห็นต่อ ร่างประกาศกระทรวงทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม เรื่อง 
กำหนดมาตรฐานควบคุมการระบายน้ำทิ้งจากอาคารบางประเภทร่างกฎกระทรวงกำหนดหลักเกณฑ์ 
วิธีการ และเงื่อนไขในการขอรับใบอนุญาต และการปฏิบัติงานเป็นผู้ควบคุมระบบบำบัดน้ำเสีย
เรียน
ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย
สำเนาหนังสือกรมควบคุมมลพิษ ด่วนที่สุด ที่ ทส 0305/25416 ลงวันที่ 3 พฤศจิกายน 2565

ด้วยกรมควบคุมมลพิษแจ้งว่า คณะอนุกรรมการกำหนดมาตรฐานควบคุมการระบายน้ำทิ้ง
จากแหล่งกำเนิดมลพิษทางน้ำในการประชุมครั้งที่ ๑/๒๕๖๕ เมื่อวันที่ ๑๙ กันยายน ๒๕๖๕ ได้มีมติเห็นชอบ
ในหลักการต่อร่างประกาศกระทรวงทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม เรื่อง กำหนดมาตรฐานควบคุม
การระบายน้ำทิ้งจากอาคารบางประเภทบางขนาด และให้นำร่างประกาศฯ ไปรับฟังความคิดเห็นต่อผู้มีส่วนได้เสีย และกรมควบคุมมลพิษได้จัดทำร่างกฎกระทรวงกำหนดหลักเกณฑ์ วิธีการ และเงื่อนไขในการขอรับใบอนุญาต 
และการปฏิบัติงานเป็นผู้ควบคุมระบบบำบัดน้ำเสียซึ่งออกตามความในมาตรา ๗๓ แห่งพระราชบัญญัติส่งเสริม
และรักษาคุณภาพสิ่งแวดล้อมแห่งชาติ พ.ศ. ๒๕๓๕ กรมควบคุมมลพิษจึงได้กำหนดประชุมรับฟังความคิดเห็นต่อ ร่างประกาศดังกล่าว ในวันที่ ๑0 พฤศจิกายน ๒๕๖๕ เวลา 09.๓๐ - ๑๖.๐0 น. ในรูปแบบการประชุมทางไกล (Zoom Meeting) รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย


กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเข้าร่วมประชุมรับฟังความคิดเห็นต่อร่างประกาศดังกล่าว 


จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา


ขอแสดงความนับถือ

  อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น


กองสิ่งแวดล้อมท้องถิ่น
กลุ่มงานทรัพยากรธรรมชาติ  
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ 2113    
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ด่วนที่สุด
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