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ที่ มท ๐๘๑๖.๓/ว

       กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

        ถนนนครราชสีมา  กทม. ๑๐๓๐๐






     6  พฤศจิกายน  ๒๕๖5
เรื่อง  
ขอความอนุเคราะห์ประชาสัมพันธ์โครงการชุมชนปลอดขยะ (Zero Waste) ปี 2566 และ โครงการโรงเรียนปลอดขยะ (Zero Waste School) ปี 2566 
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด (ตามบัญชีรายชื่อ) 
สิ่งที่ส่งมาด้วย  
สำเนาหนังสือกรมส่งเสริมคุณภาพสิ่งแวดล้อม ที่ ทส 0802/10617 



ลงวันที่ 26 ตุลาคม 2565

จำนวน 1 ชุด

ด้วยกรมส่งเสริมคุณภาพสิ่งแวดล้อม กระทรวงทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม ได้ดำเนินโครงการชุมชนปลอดขยะ (Zero Waste) ปี 2566 และโครงการโรงเรียนปลอดขยะ (Zero Waste School) 
ปี 2566 เพื่อสนับสนุนให้มีการจัดการขยะต้นทาง โดยการคัดแยกขยะมูลฝอยออกจากแหล่งกำเนิด 
และสนับสนุนให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ชุมชน สถานศึกษา ร่วมเป็นภาคีเครือข่ายในการลดปริมาณขยะการคัดแยกและนำขยะมูลฝอยกลับมาใช้ใหม่ และเพื่อสร้างวินัยของคนในชาติ สร้างจิตสำนึกให้ประชาชน เยาวชน นักเรียน เข้ามามีส่วนร่วมในการจัดการขยะมูลฝอยตั้งแต่ต้นทางจนถึงการกำจัดที่ปลายทาง ในการนี้ 
ได้ขอความร่วมมือประชาสัมพันธ์โครงการไปยังองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เพื่อเชิญชวนชุมชนและโรงเรียนสมัครเข้าร่วมโครงการ โดยสามารถ Download ใบสมัครได้จากเว็บไซต์ http://www.deqp.go.th หรือ Facebook : โครงการชุมชนปลอดขยะ และ Facebook : โครงการโรงเรียนปลอดขยะ ทั้งนี้ ให้จัดส่งเอกสารการสมัครไปที่ ส่วนสื่อสิ่งแวดล้อมและกิจการพิเศษ ชั้น 2 กรมส่งเสริมคุณภาพสิ่งแวดล้อม เลขที่ 49 ซอย 30 ถนนพระราม 6 แขวงพญาไท เขตพญาไท กรุงเทพฯ 10400 ภายในวันศุกร์ที่ 30 ธันวาคม 2565

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้วเห็นว่า โครงการดังกล่าวเป็นการส่งเสริมการมีส่วนร่วมและสร้างจิตสำนึก ความรู้ความเข้าใจในการจัดการขยะมูลฝอยตั้งแต่ต้นทางจนถึงการกำจัดที่ปลายทาง 
จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประชาสัมพันธ์เชิญชวนชุมชนและโรงเรียนสมัคร
เข้าร่วมโครงการดังกล่าวต่อไป รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา

                                                   ขอแสดงความนับถือ
                                                   อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาท้องถิ่น
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