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ที่ มท ๐๘๐๘.๓/ว
   กระทรวงมหาดไทย

   ถนนอัษฎางค์ กทม. ๑๐2๐๐






         พฤศจิกายน  ๒๕๖๕
เรื่อง  ข้อหารือการปฏิบัติงานในการจัดเก็บภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้างขององค์การบริหารส่วนตำบลทุ่งโพ 
        อำเภอหนองฉาง จังหวัดอุทัยธานี
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด (ยกเว้นจังหวัดอุทัยธานี)
สิ่งที่ส่งมาด้วย  1. สำเนาหนังสือจังหวัดอุทัยธานี ที่ อน 0023.3/8276 

  ลงวันที่ 7 กันยายน 2565                                                       จำนวน 1 ฉบับ 

2. สำเนาหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0808.3/ว 

  ลงวันที่       พฤศจิกายน 2565                                                 จำนวน 1 ฉบับ                                                      

ด้วยจังหวัดอุทัยธานีแจ้งว่า คณะกรรมการภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้างประจำจังหวัดอุทัยธานีในการประชุมครั้งที่ 2/2565 เมื่อวันที่ 9 สิงหาคม 2565 ได้ให้คำปรึกษาหรือคำแนะนำแก่องค์การบริหารส่วนตำบลทุ่งโพ กรณีที่ดินหรือสิ่งปลูกสร้างนั้นได้ให้ผู้อื่นเช่าหรือผู้อื่นทำการเกษตรถือว่าเป็นการใช้ที่ดิน
หรือสิ่งปลูกสร้างเพื่อประกอบเกษตรกรรม ได้รับการยกเว้นมูลค่าของฐานภาษีตามมาตรา 40 
แห่งพระราชบัญญัติภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง พ.ศ. 2562 และกรณีห้างหุ้นส่วนจำกัด อุทัยธานีทรัพย์รวงทองเป็นเจ้าของกรรมสิทธิ์ที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง ซึ่งอยู่ในระหว่างสำนักงานบังคับคดีจังหวัดอุทัยธานีได้ประกาศ
ขายทอดตลาด ตามคำสั่งศาลจังหวัดอุทัยธานี คดีหมายเลขแดงที่ ผบ.1637/2561 ไม่เข้าเกณฑ์การลดภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง ตามมาตรา 4 (1) แห่งพระราชกฤษฎีกาลดภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง พ.ศ. 2563  
รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย 1

กระทรวงมหาดไทยพิจารณาแล้ว เห็นด้วยกับคำปรึกษาหรือคำแนะนำของคณะกรรมการ
ภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้างประจำจังหวัดอุทัยธานี จึงได้ส่งความเห็นดังกล่าวมาเพื่อแจ้งให้คณะกรรมการภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้างประจำจังหวัด พร้อมทั้งแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทราบ และถือปฏิบัติต่อไป รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย 2
จึงเรียนมาเพื่อพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ
          ปลัดกระทรวงมหาดไทย

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

        

สำนักบริหารการคลังท้องถิ่น
โทร. ๐ ๒๒๔๑ ๐๗๕๕ โทรสาร ๐ ๒๒๔๑ ๘๘๙๘
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
สำเนาคู่ฉบับ
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