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ที่  มท ๐๘16.3/ว





        กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น








        ถนนนครราชสีมา กทม. ๑๐๓๐๐







  พฤศจิกายน  ๒๕65
เรื่อง  แจ้งรายชื่อโรงเรียนที่สมัครเข้าร่วมโครงการโรงเรียนพอเพียงท้องถิ่น (Local Sufficiency School : LSS)    
       ประจำปี พ.ศ. 2565
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด (ตามรายชื่อแนบท้าย)
อ้างถึง  หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0816.3/ว 2601 ลงวันที่ 23 สิงหาคม 2565 
สิ่งที่ส่งมาด้วย  รายชื่อโรงเรียนที่สมัครเข้าร่วมโครงการโรงเรียนพอเพียงท้องถิ่น

                   ประจำปี พ.ศ. 2565                                                                      จำนวน 1 ชุด 


ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นส่งเสริมสนับสนุนให้โรงเรียนในสังกัด ศึกษาแนวทางการจัดกิจกรรมการเรียนการสอนตามคู่มือแนวทาง
การจัดกิจกรรมการเรียนการสอนของ “โรงเรียนพอเพียงท้องถิ่น” และขอรับคำแนะนำหรือศึกษาดูงาน
ได้จากศูนย์การเรียนรู้โรงเรียนพอเพียงท้องถิ่น โรงเรียนพอเพียงท้องถิ่นต้นแบบ หรือโรงเรียนพอเพียงท้องถิ่นในพื้นที่ และให้โรงเรียนที่ยังไม่ได้เข้าร่วมโครงการโรงเรียนพอเพียงท้องถิ่น สมัครเข้าร่วมโครงการโดยแจ้งความประสงค์ตามแบบที่กำหนด นั้น

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ขอเรียนว่า มีโรงเรียนแจ้งความประสงค์สมัครเข้าร่วมโครงการโรงเรียนพอเพียงท้องถิ่น ประจำปี พ.ศ. 2565 จำนวน 55 โรงเรียน จึงขอแจ้งรายชื่อโรงเรียนดังกล่าว
เพื่อให้จังหวัด และองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทราบเป็นข้อมูลในการส่งเสริมสนับสนุนโรงเรียนดำเนินการขับเคลื่อนหลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียงสู่สถานศึกษาอย่างเป็นรูปธรรม ทั้งนี้ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจะดำเนินการจัดประชุมให้ความรู้ความเข้าใจการดำเนินการโรงเรียนพอเพียงท้องถิ่นในโอกาสต่อไป รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย 



จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
                                                              ขอแสดงความนับถือ
                (นายขจร  ศรีชวโนทัย)  

                 อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
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กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น            รายชื่อโรงเรียนฯ
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กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐00 ต่อ 5312  
โทรสาร 0-2241-9021-3 ต่อ 218
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
                                                                       https://bit.ly/3tJICnB
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