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ที่ มท ๐๘20.2/ว            




กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น



   



ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐300






            พฤศจิกายน  2๕65
เรื่อง  ขอเชิญชวนจัดกิจกรรมวันสิ่งแวดล้อมไทย พ.ศ. 2565
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด

สืบเนื่องจากพระบาทสมเด็จพระบรมชนกาธิเบศร มหาภูมิพลอดุลยเดชมหาราช บรมนาถบพิตร ได้ทรงมีพระราชดำรัสพระราชทานแก่คณะบุคคลต่าง ๆ ที่เข้าเฝ้าถวายพระพร เมื่อวันที่ 4 ธันวาคม 2532 
เนื่องในวโรกาสวันเฉลิมพระชนมพรรษา ณ ศาลาดุสิดาลัย พระตําหนักจิตรลดารโหฐาน ใจความเกี่ยวกับสถานการณ์สิ่งแวดล้อมของประเทศและของโลกที่มีความรุนแรงขึ้น และทรงห่วงใยต่อปัญหาสิ่งแวดล้อม
ที่ประชาชนชาวไทยกําลังประสบอยู่ในปัจจุบัน พร้อมทั้งตรัสเตือนพสกนิกรให้ร่วมมือกันแก้ไขปัญหาสิ่งแวดล้อมอย่างจริงจังด้วยความสุขุมรอบคอบ โดยให้ถือเป็นหน้าที่ของทุกคนที่จะต้องปฏิบัติ มิใช่เพียงเพื่อประเทศไทยเท่านั้น หากเพื่อความอยู่รอดปลอดภัยของโลกด้วย จากพระราชดํารัสดังกล่าว คณะกรรมการสิ่งแวดล้อมแห่งชาติ 
โดยกระทรวงวิทยาศาสตร์เทคโนโลยีและสิ่งแวดล้อม จึงได้นําเสนอความเห็นขอมติคณะรัฐมนตรีกําหนดให้วันที่ 4 ธันวาคม ของทุกปี เป็นวันสิ่งแวดล้อมไทย ทั้งนี้ คณะรัฐมนตรีได้มีมติเมื่อวันที่ 12 พฤศจิกายน 2534 ประกาศให้วันที่ 4 ธันวาคมของทุกปี เป็นวันสิ่งแวดล้อมไทย

เพื่อเป็นการส่งเสริม รณรงค์ และปลูกฝังจิตสำนึกให้ประชาชนอนุรักษ์ทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม ตามพระราชดำรัสของพระบาทสมเด็จพระบรมชนกาธิเบศร มหาภูมิพลอดุลยเดชมหาราช 
บรมนาถบพิตร กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น จึงขอให้จังหวัดขอความร่วมมือองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
จัดกิจกรรมวันสิ่งแวดล้อมไทย พ.ศ. 2565 โดยให้บุคลากรองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น อาสาสมัครท้องถิ่นรักษ์โลก และภาคีเครือข่ายร่วมกันรณรงค์และจัดกิจกรรมที่เกี่ยวข้องกับการอนุรักษ์ทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม เช่น การจัดทำถังขยะเปียก ลดโลกร้อน การปลูกต้นไม้ กิจกรรม Big Cleaning Day การพัฒนาพื้นที่สวนสาธารณะ การเก็บกำจัด ผักตบชวาในแหล่งน้ำ ฯลฯ และให้จังหวัดรวบรวมรายงานผลการจัดกิจกรรมพร้อมภาพถ่ายให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นผ่านทางไลน์กลุ่ม “ขยะ สถ. เฉพาะ สถจ.” ภายในวันที่ 
9 ธันวาคม 2565 ต่อไป


จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา


ขอแสดงความนับถือ
                       
 อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

กองสิ่งแวดล้อมท้องถิ่น
กลุ่มงานสิ่งแวดล้อม  
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ 2112 
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
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