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ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด 


  ตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0816.3/ว 2270 ลงวันที่
26 กรกฎาคม 2565 เรื่อง การอบรมหลักสูตรผู้เชี่ยวชาญโครงการโรงเรียนคุณภาพวิทยาศาสตร์ 
คณิตศาสตร์ และเทคโนโลยีตามมาตรฐาน สสวท. ระยะที่ 1 รุ่นที่ 2 ได้ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้ง
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีสถานศึกษาในสังกัดเข้าร่วมโครงการ พิจารณามอบหมายบุคลากร
ทางการศึกษาในสังกัดที่มีคุณสมบัติตรงตามที่สถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีกำหนด 
เข้าร่วมโครงการ ผ่านระบบอบรมครู Teacherpd.ipst.ac.th และโปรแกรม Zoom Cloud Meeting ระหว่างวันที่ 15 สิงหาคม - 15 กันยายน 2565 นั้น



กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้รับแจ้งจากสถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์
และเทคโนโลยีว่า มีผู้ผ่านการอบรม ระยะที่ 1 รุ่นที่ 2 จำนวน 36 คน และได้กำหนดจัดอบรมหลักสูตรผู้เชี่ยวชาญโครงการโรงเรียนคุณภาพวิทยาศาสตร์ คณิตศาสตร์ และเทคโนโลยีตามมาตรฐาน สสวท. ระยะที่ 2 รุ่นที่ 2 ระหว่างวันที่ 1 ธันวาคม 2565 - 31 มกราคม 2566 ผ่านระบบอบรมครู Teacherpd.ipst.ac.th และโปรแกรม Zoom Cloud Meeting จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีสถานศึกษาในสังกัดเข้าร่วมโครงการพิจารณาอนุญาตให้บุคลากรทางการศึกษาในสังกัดที่ผ่านการอบรมฯ 
ระยะที่ 1 รุ่นที่ 2 จำนวน 36 คน เข้าร่วมการอบรม ระยะที่ 2 รุ่นที่ 2 โดยสมัครเข้าร่วมการอบรม
ด้านที่เชี่ยวชาญ ตามลิงก์ https://endb.ipst.ac.th ภายในวันที่ 30 พฤศจิกายน 2565 รายละเอียดปรากฏตาม QR Code ท้ายหนังสือนี้
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