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ที่ มท ๐๘๑๖.๒/ว 3927


                                       กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น








        ถนนนครราชสีมา กทม. ๑๐๓๐๐
    29 พฤศจิกายน  2565 
เรื่อง  การเตรียมความพร้อมสำหรับจัดทำงบประมาณรายจ่ายรองรับเงินอุดหนุนสำหรับสนับสนุนสถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีการจัดการศึกษาลักษณะพิเศษ (โรงเรียนกีฬา) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖7
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด (ตามบัญชีแนบท้าย)
อ้างถึง  หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0810.8/ว 3432 ลงวันที่ 27 ตุลาคม 2565
สิ่งที่ส่งมาด้วย  แบบฟอร์มรายงานแผนประเมินผลสัมฤทธิ์ทางการศึกษาและผลงานเชิงประจักษ์ของสถานศึกษา
 ที่มีการจัดการศึกษาลักษณะพิเศษ (โรงเรียนกีฬา)



จำนวน 1 ชุด
ตามที่ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้มีหนังสือแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเตรียมความพร้อมสำหรับการจัดทำงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 งบเงินอุดหนุนที่จัดสรรให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ซึ่งมีรายการเงินอุดหนุนสำหรับสนับสนุนสถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีการจัด
การศึกษาลักษณะพิเศษ (โรงเรียนกีฬา) ตั้งเป็นรายการใหม่ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 และปีงบประมาณต่อไป 
ตามมติที่ประชุมคณะกรรมการการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ครั้งที่ 5/2565 เมื่อวันที่ 
5 กันยายน 2565 นั้น
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อให้การเตรียมความพร้อมสำหรับจัดทำงบประมาณรายจ่ายรองรับเงินอุดหนุนสำหรับสนับสนุนสถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีการจัดการศึกษาลักษณะพิเศษ (โรงเรียนกีฬา) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖7 ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
เป็นไปด้วยความเรียบร้อย สอดคล้องกับแนวทางที่สำนักงบประมาณและคณะกรรมการการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นกำหนด ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีสถานศึกษา
จัดการศึกษาลักษณะพิเศษ (โรงเรียนกีฬา) ในสังกัดทราบ และเตรียมความพร้อมสำหรับจัดทำงบประมาณรายจ่ายรองรับเงินอุดหนุนรายการดังกล่าวต่อไป และขอให้รายงานแผนประเมินผลสัมฤทธิ์ทางการศึกษา
และผลงานเชิงประจักษ์ของสถานศึกษาที่มีการจัดการศึกษาลักษณะพิเศษ (โรงเรียนกีฬา) ให้จังหวัด
เพื่อรวบรวมส่งให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นทราบ ภายในวันที่ 9 ธันวาคม 2565
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ
        (นายสุทธิพงษ์ จุลเจริญ) 
           อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น 
โทรศัพท์ ๐ ๒๒๔๑ 9๐๐๐ ต่อ ๕๓๒๔, โทรสาร ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๒๑-๓ ต่อ ๓๑๘
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
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