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ที่ มท 0816.3/ว
กระทรวงมหาดไทย

ถนนอัษฎางค์ กรุงเทพฯ 10200







         ธันวาคม 2565
เรื่อง  การเชิญชวนรับชมภาพยนตร์ HANUMAN White Monkey
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง  หนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด ที่ มท 0206.2/ว 9165 ลงวันที่ 7 ธันวาคม 2565
สิ่งที่ส่งมาด้วย  1. รายละเอียดภาพยนตร์ HANUMAN White Monkey 

        จำนวน  1  ชุด
                   2. แบบรายงาน






      จำนวน  1  ฉบับ


ตามที่กระทรวงมหาดไทยได้มีหนังสือเชิญชวนหน่วยงาน และสถานศึกษาเข้าร่วมรับชมภาพยนตร์ HANUMAN White Monkey เพื่อเป็นการทำนุบำรุงมรดกศิลปวัฒนธรรม และภูมิปัญญาของชนชาติไทย 
ตามพระราชปณิธานของพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว และสมเด็จพระนางเจ้าฯ พระบรมราชินี ในการสืบสาน รักษา และต่อยอดพระราชดำริของพระบาทสมเด็จพระบรมชนกาธิเบศร มหาภูมิพลอดุลยเดชมหาราช บรมนาถบพิตร และสมเด็จพระนางเจ้าสิริกิติ์ พระบรมราชินีนาถ พระบรมราชชนนีพันปีหลวง ในด้านศิลปวัฒนธรรมประจำชาติไทยเพื่อให้เกิดความยั่งยืนและสืบทอดไปสู่เด็ก เยาวชน นักเรียน นิสิต นักศึกษา และประชาชนทั่วไป ให้เกิดความรักความหวงแหนและอนุรักษ์ศิลปวัฒนธรรมไทยให้คงอยู่สืบไป นั้น 

กระทรวงมหาดไทยพิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อเผยแพร่เอกลักษณ์ศิลปะการแสดงประจำชาติไทย
ไปยังนักเรียนสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น จึงขอความร่วมมือจังหวัดดำเนินการ ดังนี้


1. แจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่จัดการศึกษาทุกแห่ง พิจารณาให้สถานศึกษาที่จัดการศึกษาระดับประถมศึกษา มัธยมศึกษา และอาชีวศึกษา ทุกแห่ง นำนักเรียน/นักศึกษา เข้าร่วมรับชมภาพยนตร์ HANUMAN White Monkey ณ โรงภาพยนตร์เมเจอร์ซีนีเพล็กซ์และเอสเอฟซีเนม่าทุกแห่งทั่วประเทศ ตั้งแต่ วันที่ 5 ธันวาคม 2565 เป็นต้นไป ตามรอบ เวลา ที่กำหนด โดยเข้าชมเป็นกลุ่ม ๆ ละ 100 คนขึ้นไป 
ซึ่งกิจกรรมชมภาพยนตร์ HANUMAN White Monkey เป็นส่วนหนึ่งของแหล่งเรียนรู้ด้านศิลปวัฒนธรรม 
โดยองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น/สถานศึกษาสามารถใช้งบประมาณค่าจัดการเรียนการสอน หรือค่ากิจกรรมพัฒนาคุณภาพผู้เรียนในการนำนักเรียน/นักศึกษาเข้าชมภาพยนตร์ดังกล่าวได้ 

2. ให้จังหวัดรายงานข้อมูลการเข้าชมภาพยนตร์ ผ่านระบบ Google Forms โดยให้รายงานครั้งแรก ภายในวันที่ 14 ธันวาคม 2565 ครั้งที่ 2 ภายในวันที่ 26 ธันวาคม 2565 และครั้งที่ 3 ภายในวันที่ 16 มกราคม 2566
รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย

จึงเรียนมาเพื่อพิจารณาดำเนินการ 




    ขอแสดงความนับถือ
                                                                      (นายสุทธิพงษ์ จุลเจริญ)



                                         ปลัดกระทรวงมหาดไทย
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐00 ต่อ 5312 
ด่วนที่สุด
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