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ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัดสำนักงานองค์กรปกครองษา (ตาายชื่อแนบท้าย)
           ตามหนังสือ กระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด ที่ มท 0816.3/ว 9178 ลงวันที่ 7 ธันวาคม 2565 เรื่อง การเชิญชวนรับชมภาพยนตร์ HANUMAN White Monkey ได้ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทุกแห่งที่จัดการศึกษา พิจารณาให้สถานศึกษาที่จัดการศึกษาระดับประถมศึกษา มัธยมศึกษา และอาชีวศึกษา ทุกแห่ง เข้าร่วมรับชมภาพยนตร์ HANUMAN White Monkey เพื่อให้นักเรียน/นักศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้เรียนรู้เอกลักษณ์ศิลปะการแสดงประจำชาติไทย นั้น


เพื่อเป็นการส่งเสริมสนับสนุนให้นักเรียน/นักศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ได้รับชมภาพยนตร์ HANUMAN White Monkey อย่างครอบคลุมทุกจังหวัด รวมทั้งติดตามผลการดำเนินงานตามนโยบาย
ของกระทรวงมหาดไทยและกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น จึงได้กำหนดจัดประชุมเพื่อหารือแนวทาง
การดำเนินงาน ผ่านโปรแกรม Cisco Webex Meeting ในวันพุธที่ 14 ธันวาคม 2565 เวลา 16.30 น. Meeting Number : 2519 128 9897 Password : 236521 ในการนี้ ขอเชิญท้องถิ่นจังหวัดทุกจังหวัด
เข้าร่วมประชุมตามกำหนดวัน เวลาดังกล่าว 





              กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
       ธันวาคม  ๒๕๖๕
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ ๕๓๑๒
โทรสาร ๐-๒๒๔๑-๙๐๒๒ ต่อ ๒๑๘
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th 
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ถึง  สำนักงานองค์กรปกครองท้องถิ่นที่จัดการศึกษา (ตามรายชื่อแนบท้าย)รายชื่อแนบท้าย)
 การศึกษา (ตามรายชื่อแนบท้าย)


พร้อมนี้ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ขอส่งสำเนาหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0816.3/ว 3385 ลงวันที่ 26 สิงหาคม 2562 เรื่อง การมอบโล่และเกียรติบัตร ศูนย์การเรียนรู้โรงเรียนพอเพียงท้องถิ่น โรงเรียนพอเพียงท้องถิ่นต้นแบบ และโรงเรียนพอเพียงท้องถิ่น ในวันอังคารที่ 17 กันยายน 2562 ณ โรงแรมอเล็กซานเดอร์ เขตบางกะปิ กรุงเทพมหานคร โดยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นรับผิดชอบค่าอาหารว่างและเครื่องดื่ม ค่าอาหารกลางวัน สำหรับค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการเพื่อเข้าร่วมรับโล่และเกียรติบัตรให้เบิกจ่ายจากต้นสังกัด รายละเอียดปรากฎตามสำเนาหนังสือที่ส่งมาพร้อมนี้ 


จึงขอความร่วมมมือองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พิจารณาอนุญาตให้ผู้แทนโรงเรียนเข้าร่วมรับโล่ และเกียรติบัตร ตามกำหนดวัน เวลา และสถานที่ดังกล่าวข้างต้น และจัดส่งแบบตอบรับพร้อมแจ้งรายชื่อผู้เข้าร่วมรับโล่และเกียรติบัตรให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นทราบ ภายในวันที่ 13 กันยายน 2562 
ตาม QR Code ที่แนบมาพร้อมนี้





              กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
           สิงหาคม  2562
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐00 ต่อ 5312
โทรสาร ๐-๒๒๔๑-๙๐22 ต่อ 218
ผู้ประสานงาน  1. นางนิภาวัลย์  เพ็ชร์ผึ้ง 081-9250316
                   2. นางสาวสุกัญญา  ประสงค์ศรี  097-2655326
                   3. นางสาววิลาวัลย์  อินทร์ศรี     089-2284548
 “องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดบริการสาธารณะตามมาตรฐานไม่น้อยกว่าร้อยละ 70 ได้อย่างทั่วถึง
เพื่อให้ประชาชนมีคุณภาพชีวิตที่ดี ภายในปี 2565”
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