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ประกาศกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
เรื่อง  รายชื่อผู้เข้ารับการทดสอบวัดระดับความรู้ภาษาอังกฤษของกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
ประจำปี ๒๕65


ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ร่วมกับสถาบันการต่างประเทศเทวะวงศ์วโรปการ กระทรวงการต่างประเทศ กำหนดจัดการทดสอบวัดระดับความรู้ภาษาอังกฤษของกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ประจำปี 2565 เพื่อจัดทำบัญชีรายชื่อผู้ผ่านเกณฑ์การทดสอบวัดระดับความรู้ภาษาอังกฤษ           ของกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ประจำปี 2565 สำหรับใช้ประกอบการพิจารณาคัดเลือกผู้สมัครรับทุนการศึกษา ฝึกอบรม และดูงาน ณ ต่างประเทศ (ยกเว้นทุนที่มอบผ่าน สำนักงาน ก.พ.) และทุนฝึกอบรมนานาชาติที่จัดโดยกระทรวงการต่างประเทศ ในวันอังคารที่ 20 ธันวาคม 2565 เวลา 09.00 – 12.00 น. ณ สถาบันการต่างประเทศเทวะวงศ์วโรปการ ศูนย์ราชการเฉลิมพระเกียรติฯ เขตหลักสี่ กรุงเทพฯ              โดยได้ประชาสัมพันธ์ให้ข้าราชการกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นและข้าราชการ/พนักงานส่วนท้องถิ่น        ที่สนใจสมัครเข้ารับการทดสอบดังกล่าว นั้น

บัดนี้ การรับสมัครเพื่อเข้ารับการทดสอบวัดระดับความรู้ภาษาอังกฤษของกรมส่งเสริม               การปกครองท้องถิ่น ประจำปี 2565 ได้สิ้นสุดลงแล้ว จึงขอประกาศรายชื่อผู้เข้ารับการทดสอบวัดระดับความรู้ภาษาอังกฤษของกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ประจำปี ๒๕65 ในวันอังคารที่ 20 ธันวาคม 2565 เวลา 09.00 – 12.00 น. ณ สถาบันการต่างประเทศเทวะวงศ์วโรปการ ศูนย์ราชการเฉลิมพระเกียรติฯ      เขตหลักสี่ กรุงเทพฯ ดังรายชื่อที่แนบท้ายประกาศนี้  

จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน



ประกาศ ณ วันที่          ธันวาคม พ.ศ. ๒๕65
                                              อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
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