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       กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น







       ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. 10300






(วัน    ธันวาคม  2565
เรื่อง
การอบรมเสริมสร้างความรู้ ความเข้าใจ การพัฒนาท้องถิ่นตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย                การจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 และที่แก้ไขเพิ่มเติม                
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย  1. กำหนดการ






        จำนวน 1 ฉบับ
2. แบบตอบรับการเข้าร่วมประชุม




        จำนวน 1 ฉบับ
3. คู่มือและรหัสเข้าระบบ Webex แบบ Cloud Meeting                           จำนวน 1 ฉบับ
4. เอกสารประกอบการอบรม




        จำนวน 1 ฉบับ
ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นกำหนดการอบรมเสริมสร้างความรู้ ความเข้าใจ           การพัฒนาท้องถิ่นตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 และที่แก้ไขเพิ่มเติม โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อสร้างความรู้ ความเข้าใจแก่เจ้าหน้าที่สำนักงานส่งเสริม             การปกครองท้องถิ่นจังหวัด และเจ้าหน้าที่สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นอำเภอ และเพื่อขับเคลื่อนแผนพัฒนาท้องถิ่น โดยการนำแผนพัฒนาท้องถิ่นไปสู่การปฏิบัติได้อย่างถูกต้องและเพื่อประโยชน์ต่อประชาชนในท้องถิ่น
ในการนี้ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นขอความร่วมมือจังหวัดมอบหมายเจ้าหน้าที่
สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด จำนวน 1 คน เจ้าหน้าที่สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นอำเภอ ๆ ละ 1 คน (กรณีท้องถิ่นอำเภอ ปฏิบัติหน้าที่มากกว่า 1 อำเภอ ให้นับเป็น 1 คน) เข้าร่วมการอบรมเสริมสร้างความรู้ ความเข้าใจ การพัฒนาท้องถิ่นตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนา
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 และที่แก้ไขเพิ่มเติม ระหว่างวันที่ 20 - 22 ธันวาคม 2565            เวลา 13.30 – 16.30 น. ผ่านช่องทางอิเล็กทรอนิกส์ Webex แบบ Cloud Meeting ทั้งนี้ ขอให้ตอบแบบตอบรับ     การเข้าร่วมอบรมผ่าน Google Form ภายในวันศุกร์ที่ 16 ธันวาคม 2565 รายละเอียดปรากฏตาม QR Code      ท้ายหนังสือฉบับนี้
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา สำหรับจังหวัดชลบุรีขอให้แจ้งเมืองพัทยาเข้าร่วมการอบรมด้วย
ขอแสดงความนับถือ
                                          (นายขจร  ศรีชวโนทัย)
(น อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
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กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น 



          
กลุ่มงานแผนพัฒนาท้องถิ่น
โทร. 0 2241 9000 ต่อ 2122 - 4 
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน: 1. ว่าที่ร้อยโทกมลกาจ รุ่งปิ่น โทร. 083 304 1907

2. นางสาวชนเนษฎ์ แก้วพุฒ โทร. 095 669 3645

       
สิ่งที่ส่งมาด้วย 1 – 4
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URL: shorturl.at/fjY23








