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ที่ มท ๐๘๑๖.๓/ว 

                  





ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัดสำกครองษา (ตาายชื่อแนบท้าย)


ตามหนังสือ กระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด ที่ มท 0816.3/ว 9178 ลงวันที่ 7 ธันวาคม 2565 เรื่อง การเชิญชวนรับชมภาพยนตร์ HANUMAN White Monkey ได้ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทุกแห่งที่จัดการศึกษา พิจารณาให้สถานศึกษาที่จัดการศึกษาระดับประถมศึกษา มัธยมศึกษา และอาชีวศึกษา ทุกแห่ง นำนักเรียน/นักศึกษา เข้าร่วมรับชมภาพยนตร์ HANUMAN White Monkey เพื่อให้นักเรียน/นักศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้เรียนรู้เอกลักษณ์ศิลปะการแสดง
ประจำชาติไทย นั้น


ในการนี้ เพื่อเป็นการติดตามผลจากการรับชมภาพยนตร์ HANUMAN White Monkey 
จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีสถานศึกษาในสังกัด นำนักเรียน/นักศึกษา 
เข้าร่วมรับชมภาพยนตร์ HANUMAN White Monkey ดำเนินการ ดังนี้ 


๑. เชิญชวนให้นักเรียน/นักศึกษา เขียนเรียงความ ความประทับใจ ความคิดเห็นหรือสิ่งที่ได้รับหลังจากเข้าชมภาพยนตร์ HANUMAN White Monkey 
           

๒. จัดทำคลิปวิดีโอความประทับใจ ความคิดเห็นหรือสิ่งที่ได้รับของนักเรียน/นักศึกษาหลังจากเข้าชมภาพยนตร์ HANUMAN White Monkey 
ทั้งนี้ สถานศึกษาสามารถเลือกทำกิจกรรมอย่างใดอย่างหนึ่งหรือทั้งสองกิจกรรมได้ และขอให้จังหวัดรวบรวมพร้อมทั้งจัดส่งให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นทางไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ dla0816.3@gmail.com 
ภายในวันที่ 6 กุมภาพันธ์ ๒๕๖๖
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