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ที่ มท 0816.5/ว
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด
ตามที่ สำนักพระราชวังได้ออกแถลงการณ์ เรื่อง สมเด็จพระเจ้าลูกเธอ เจ้าฟ้าพัชรกิตติยาภา นเรนทิราเทพยวดี กรมหลวงราชสาริณีสิริพัชร มหาวัชรราชธิดา ทรงพระประชวร ลงวันที่ 15 ธันวาคม พุทธศักราช 2565 ประกอบกับสำนักเลขาธิการมหาเถรสมาคมได้มีประกาศ เรื่อง ให้คณะสงฆ์ทุกวัด
เจริญพระพุทธมนต์ เจริญจิตตภาวนาถวายพระพรชัยมงคลแด่สมเด็จพระเจ้าลูกเธอ เจ้าฟ้าพัชรกิตติยาภา นเรนทิราเทพยวดี กรมหลวงราชสาริณีสิริพัชร มหาวัชรราชธิดา ประกาศ ณ วันที่ 15 ธันวาคม พุทธศักราช 2565 และกระทรวงมหาดไทยได้แจ้งโทรสารในราชการกระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด ที่ มท 0201.3/ว 9452 
ลงวันที่ 16 ธันวาคม 2565 นั้น
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับการประสานจากประธานคณะอนุกรรมการโครงการ
วัด ประชา รัฐ สร้างสุข ส่วนกลาง แจ้งว่า ได้กำหนดจัดพิธีเจริญพระพุทธมนต์และเจริญจิตตภาวนาเพื่อถวาย
พระพรชัยมงคลแด่สมเด็จพระเจ้าลูกเธอ เจ้าฟ้าพัชรกิตติยาภา นเรนทิราเทพยวดี กรมหลวงราชสาริณีสิริพัชร มหาวัชรราชธิดา ในวันจันทร์ที่ 19 ธันวาคม 2565 เวลา 14.00 น. เป็นต้นไป ณ วัดเขียนเขต พระอารามหลวง 
อำเภอธัญบุรี จังหวัดปทุมธานี และในรูปแบบออนไลน์ผ่านสื่ออิเล็กทรอนิกส์ระบบ Zoom Meeting และ Page Facebook Live : โครงการวัด ประชา รัฐ สร้างสุข โดยขอความร่วมมือประชาสัมพันธ์เชิญชวนพุทธศาสนิกชน และองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเครือข่ายโครงการวัด ประชา รัฐ สร้างสุข เข้าร่วมพิธีในรูปแบบออนไลน์ 
ในการนี้ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งประชาสัมพันธ์การจัดพิธีเจริญพระพุทธมนต์ข้างต้นไปยังองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทุกแห่ง และขอความร่วมมือองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นประชาสัมพันธ์เชิญชวนพุทธศาสนิกชนทั่วไป พร้อมทั้งมอบหมายบุคลากรในสังกัดเข้าร่วมพิธีเจริญพระพุทธมนต์ในรูปแบบออนไลน์ ทั้งนี้ ขอให้ผู้เข้าร่วมพิธีรายงานการเข้าร่วมกิจกรรมผ่าน Google Form รายละเอียดดาวน์โหลดได้ตาม QR Code ท้ายหนังสือนี้
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
         ธันวาคม 2565
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการศึกษานอกระบบ ศิลปะ วัฒนธรรม และภูมิปัญญาท้องถิ่น
โทร. ๐ ๒241 ๙021 - 3 ต่อ 406  โทรสาร ต่อ 108
ผู้ประสานงาน ว่าที่ ร.ต. ไอยศูรย์  บุญมงคลโชค โทร. 08 9925 2876
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ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th                                        
                      https://shorturl.asia/BrW6g 
