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       กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น







       ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐
 

   



       ธันวาคม ๒๕65
เรื่อง  แนวทางการปฏิบัติงานด้านบัญชีของสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย     แนวทางการปฏิบัติงานด้านบัญชีของสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด
                    ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566

                                            จำนวน 1 ชุด
ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้จัดทำแนวทางการปฏิบัติงานด้านบัญชีของสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 จำนวน 5 ประเภทบัญชี ประกอบด้วย บัญชีเงินสดในมือ/บัญชีเงินฝากธนาคารเพื่อนำส่งคลัง บัญชีพักเงินนำส่ง บัญชีลูกหนี้ส่วนราชการ-รายได้รับแทนกัน บัญชีพักสินทรัพย์ และการบันทึกการจ่ายชำระเงินในระบบ New GFMIS Thai โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อให้ท้องถิ่นจังหวัดกำกับ ดูแล ให้ความช่วยเหลือและให้ความสำคัญกับเจ้าหน้าที่ผู้ปฏิบัติงานด้านการเงินและบัญชี ให้ปฏิบัติงานได้อย่างถูกต้องครบถ้วน และทันภายในเวลาที่กำหนด รวมถึงเป็นไปตามแนวทางปฏิบัติด้านบัญชีที่กรมบัญชีกลางกำหนด ซึ่งจะส่งผลให้รายงานการเงินระดับหน่วยเบิกจ่ายและรายงานการเงินในภาพรวม               ของกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นมีความถูกต้องครบถ้วน เชื่อถือได้ รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย ทั้งนี้ สามารถเปิดดูหนังสือดังกล่าวได้ที่เว็บไซต์กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น www.dla.go.th                รวมถึงได้นำส่งทางไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ของสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดทุกจังหวัดด้วยแล้ว
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ
                                                              (นายขจร  ศรีชวโนทัย)
                   อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองคลัง 
กลุ่มงานบัญชี 
โทร. ๐ ๒๒๔๓ ๒๒๒๕  โทรสาร ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๒๔
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