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ที่   มท  ๐๘16.3/ว 
ถึง   สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด (บัญชีรายชื่อแนบท้าย)
ด้วยสำนักงานคณะกรรมการการอาชีวศึกษาแจ้งว่า ตามระเบียบกระทรวงศึกษาธิการว่าด้วย
การจัดการศึกษาและการประเมินผลการเรียนตามหลักสูตรประกาศนียบัตรวิชาชีพ พ.ศ. 2562 และระเบียบกระทรวงศึกษาธิการ ว่าด้วยการจัดการศึกษาและการประเมินผลการเรียนตามหลักสูตรประกาศนียบัตรวิชาชีพชั้นสูง พ.ศ. 2564 กำหนดให้การตัดสินผลการเรียนเพื่อสำเร็จการศึกษาตามหลักสูตร ให้ถือตามเกณฑ์ต่อไปนี้ 1) ได้รายวิชาและจำนวนหน่วยกิตสะสมในทุกหมวดวิชาครบถ้วนตามที่กำหนดไว้ในหลักสูตรแต่ละประเภทวิชาและสาขาวิชา และตามแผนการเรียนที่สถานศึกษากำหนด 2) ได้ค่าระดับคะแนนเฉลี่ยสะสม
ไม่ต่ำกว่า 2.00 3) ผ่านเกณฑ์การประเมินมาตรฐานวิชาชีพ 4) ได้เข้าร่วมปฏิบัติกิจกรรมเสริมหลักสูตร
ตามแผนการเรียนที่สถานศึกษากำหนดและ “ผ่าน” ทุกภาคเรียน สำหรับการประเมินมาตรฐานวิชาชีพ 
ผู้เรียนต้องเข้ารับการประเมินมาตรฐานวิชาชีพเมื่อผู้เรียนได้ลงทะเบียนรายวิชาครบทุกรายวิชาตามหลักสูตร
แต่ละประเภทวิชาและสาขาวิชา หรือตามระยะเวลาที่คณะกรรมการประเมินมาตรฐานวิชาชีพกำหนด ทั้งนี้ 
ให้เป็นไปตามหลักเกณฑ์และวิธีการที่สำนักงานคณะกรรมการการอาชีวศึกษากำหนด ผู้เรียนจะสำเร็จการศึกษาตามหลักสูตรได้จะต้องเข้ารับการประเมินมาตรฐานวิชาชีพและผลการประเมินผ่านเกณฑ์ที่กำหนด 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อให้การประเมินมาตรฐานวิชาชีพสำหรับสถานศึกษาที่จัดการศึกษาตามหลักสูตรประกาศนียบัตรวิชาชีพและหลักสูตรประกาศนียบัตรวิชาชีพชั้นสูง
ของนักเรียนในสถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเป็นไปด้วยความเรียบร้อย จึงขอความร่วมมือสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด แจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นประชาสัมพันธ์ให้สถานศึกษา
ในสังกัดที่จัดการศึกษาระดับอาชีวศึกษาและทวิศึกษา กรอกข้อมูลการลงทะเบียนเพื่อขอรับเครื่องมือประเมินมาตรฐานวิชาชีพ ตามแบบฟอร์มการลงทะเบียนเพื่อรับเครื่องมือประเมินมาตรฐานวิชาชีพของสถานศึกษา
หน่วยงานอื่น ปีการศึกษา 2565 ส่งให้อาชีวศึกษาจังหวัด ภายในวันที่ 28 ธันวาคม 2565 เพื่อให้อาชีวศึกษาจังหวัดลงทะเบียนในระบบคลังเครื่องมือประเมินมาตรฐานวิชาชีพ (ระบบออนไลน์) ระหว่างวันที่ 1 – 9 มกราคม 2566
ทั้งนี้ สำนักงานคณะกรรมการการศึกษาอาชีวศึกษาจะมีหนังสือแจ้งให้อาชีวศึกษาจังหวัดดาวน์โหลดเครื่องมือประเมินมาตรฐานวิชาชีพในระบบคลังเครื่องมือประเมินมาตรฐานวิชาชีพ (ระบบออนไลน์) และส่งให้สถานศึกษานำไปประเมินผู้เรียนต่อไป รายละเอียดปรากฏตาม QR Code ท้ายหนังสือฉบับนี้
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