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ที่ มท ๐๘๑๖.๕/ว
ถึง  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนจังหวัด/สำนักงานเทศบาล/ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบล 
     ที่จัดการศึกษาปฐมวัย ทุกแห่ง
ตามที่ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้กำหนดจัดโครงการฝึกอบรมเชิงปฏิบัติการ       เพื่อเพิ่มสมรรถนะครูต้นแบบในการเสริมสร้างภูมิคุ้มกันยาเสพติดที่เหมาะสมสำหรับเด็กปฐมวัย สังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และการบันทึกข้อมูลในระบบสารสนเทศยาเสพติดจังหวัด (Narcotics Information System for Province Agency : NISPA) ประจำปี พ.ศ. 2565 จำนวน ๑0 รุ่น ๆ ละ ๒2๐ คน ระหว่างวันที่ 22 มีนาคม ๒๕๖5 ถึงวันที่ 14 พฤษภาคม ๒๕๖5 ณ โรงแรมเดอะเล็คกาซี่ อำเภอเมืองนนทบุรี        จังหวัดนนทบุรี โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อเพิ่มสมรรถนะครูปฐมวัยให้มีองค์ความรู้ Executive Function (EF) สามารถประยุกต์ใช้ในการเรียนการสอนควบคู่กับการพัฒนาทักษะที่เหมาะสมสำหรับเด็กปฐมวัยเพื่อเป็น    การวางรากฐานภูมิคุ้มกันยาเสพติดระยะยาวผ่านสถานศึกษา/ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ตลอดจนสามารถบันทึกข้อมูลการรายงานผลการสร้างภูมิคุ้มกันยาเสพติดในเด็กปฐมวัยของโรงเรียน/ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ในระบบสารสนเทศ    ยาเสพติดจังหวัด (ระบบ NISPA) ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖5 รายละเอียดตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น   ที่ มท ๐๘๑๖.๕/ว 340 ลงวันที่ 4 กุมภาพันธ์ ๒๕๖5 นั้น
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ขอเรียนว่าโครงการดังกล่าว เป็นนโยบายสำคัญของรัฐบาลและกระทรวงมหาดไทยในการป้องกันและแก้ไขปัญหายาเสพติด ซึ่งเป็นประโยชน์ต่อการสร้างภูมิคุ้มกันยาเสพติดระยะยาวในเด็กปฐมวัย และสอดคล้องกับยุทธศาสตร์ชาติด้านความมั่นคง แผนแม่บทภายใต้ยุทธศาสตร์ ประเด็นความมั่นคง จึงขอให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีสถานศึกษาจัดการศึกษาระดับชั้นอนุบาลพิจารณามอบหมายบุคลากรโรงเรียนละ ๒ คน ประกอบด้วย ผู้บริหารสถานศึกษา/ผู้รับผิดชอบงานวิชาการ         ระดับปฐมวัย จำนวน ๑ คน และหัวหน้าสายชั้น/ครูผู้สอนในระดับปฐมวัย จำนวน ๑ คน และองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีศูนย์พัฒนาเด็กเล็กพิจารณามอบหมายครูผู้ดูแลเด็ก/ผู้ดูแลเด็ก อย่างน้อยแห่งละ ๑ คน       เข้ารับการฝึกอบรมฯ ตามวัน เวลา และสถานที่ที่กำหนด 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กุมภาพันธ์  ๒๕๖5
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการศึกษานอกระบบ ศิลปะ วัฒนธรรม และภูมิปัญญาท้องถิ่น

โทร. ๐  ๒๒๔๑  ๙๐๒๒ - ๓  ต่อ 402, ๔๑๗  โทรสาร ต่อ  ๔๑๘
ผู้ประสานงาน นายธนกฤต วิเศษฤทธิ์ ๐๙๔ ๕๔๘ ๐๓๗๒
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กลุ่มไลน์ “ประสานการอบรมยาเสพติดปฐมวัย 65”
