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	ที่ มท ๐๘๐๘.๕/ว
	
	  กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
  ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. 1๐๓๐๐




                        กุมภาพันธ์ 2565
เรื่อง   การจัดสรรงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 เงินอุดหนุนทั่วไป เงินอุดหนุนสำหรับ

การจัดการศึกษาภาคบังคับ (ค่าบำเหน็จ บำนาญ) ไตรมาสที่ 2 (เดือนมกราคม - มีนาคม 2565) เพิ่มเติม      
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด (ตามบัญชีแนบ)
อ้างถึง
1. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0808.5/ว 2451 ลงวันที่ 20 ตุลาคม 2564

2. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0808.5/ว 3131 ลงวันที่ 27 ธันวาคม 2564
สิ่งที่ส่งมาด้วย
บัญชีรายละเอียดแจ้งการจัดสรรงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

เงินอุดหนุนทั่วไป เงินอุดหนุนสำหรับการจัดการศึกษาภาคบังคับ (ค่าบำเหน็จ บำนาญ)

ไตรมาสที่ 2 (เดือนมกราคม - มีนาคม 2565) เพิ่มเติม   
จำนวน 1 ชุด
ตามที่ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้แจ้งจัดสรรงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 แผนงานยุทธศาสตร์ส่งเสริมการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ผลผลิตจัดสรรเงินอุดหนุนให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น งบเงินอุดหนุน เงินอุดหนุนทั่วไป เงินอุดหนุนสำหรับการจัดการศึกษาภาคบังคับ (ค่าบำเหน็จ บำนาญ) ไตรมาสที่ 2 (เดือนมกราคม - มีนาคม 2565) รายละเอียดตามหนังสือที่อ้างถึง 2 นั้น

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นขอแจ้งการจัดสรรงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 เงินอุดหนุนทั่วไป เงินอุดหนุนสำหรับการจัดการศึกษาภาคบังคับ (ค่าบำเหน็จ บำนาญ) ไตรมาสที่ 2 (เดือนมกราคม - มีนาคม 2565) เพิ่มเติม ให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น รายละเอียดตามสิ่งที่ส่งมาด้วย 
ทั้งนี้ การใช้จ่ายเงินให้ถือปฏิบัติ ตามหนังสือที่อ้างถึง 1 และขอความร่วมมือให้จังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ที่ได้รับการจัดสรรทราบ และแจ้งสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดรวบรวมรายงานผล
การดำเนินการเบิกจ่ายขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นตามแบบรายงาน (แบบ รง.บน.) และแบบขอรับการสนับสนุนงบประมาณเพิ่มเติม จัดส่งให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นภายในวันที่กำหนดในแบบรายงานดังกล่าว เพื่อนำข้อมูลมาประกอบการพิจารณาจัดสรรในไตรมาสถัดไป 
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
                                                              ขอแสดงความนับถือ
               
สำเนาคู่ฉบับ -
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