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ที่ มท ๐๘๑๖.๒/ว 504




                  กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น








        ถนนนครราชสีมา กทม. ๑๐๓๐๐





          ๑๙  มกราคม ๒๕๖๕
เรื่อง  ขยายระยะเวลาการดำเนินโครงการให้ความช่วยเหลือบรรเทาภาระค่าใช้จ่ายด้านการศึกษา
ในช่วงการแพร่ระบาดของโรคโควิด ๑๙ ของกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น สำหรับกลุ่มเป้าหมาย
ที่เป็นเด็กเล็กในศูนย์พัฒนาเด็กเล็กสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (เพิ่มเติม)
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง  หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0816.2/ว 57 ลงวันที่ 10 มกราคม 2565
สิ่งที่ส่งมาด้วย  แบบรายงานผลการดำเนินงานโครงการฯ




จำนวน 1 ชุด
ตามที่ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้แจ้งแนวทางการดำเนินการตามโครงการให้ความช่วยเหลือ
บรรเทาภาระค่าใช้จ่ายด้านการศึกษาในช่วงการแพร่ระบาดของโรคโควิด ๑๙ ของกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น สำหรับกลุ่มเป้าหมายที่เป็นเด็กเล็กในศูนย์พัฒนาเด็กเล็กสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (เพิ่มเติม) พร้อมแจ้งบัญชีการจัดสรรเงินกู้เพื่อแก้ไขปัญหา เยียวยาและฟื้นฟูเศรษฐกิจและสังคมที่ได้รับผลกระทบจากการระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 งบเงินอุดหนุนทั่วไป พร้อมทั้งกำหนดให้จังหวัดรายงานผลการดำเนินงานโครงการฯ ตามแบบฟอร์ม
ที่กำหนด และเมื่อได้ดำเนินโครงการเสร็จสิ้นแล้ว หากมีเงินกู้เหลือจ่าย ให้ส่งคืนเงินกู้เหลือจ่ายเข้าบัญชีเงินฝากกระทรวงการคลัง พร้อมรายงานเงินส่งคืนให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นทราบ ความละเอียดแจ้งแล้ว นั้น
คณะรัฐมนตรีได้มีมติเมื่อวันที่ 4 มกราคม 2565 อนุมัติให้หน่วยงานรับผิดชอบ
โครงการให้ความช่วยเหลือบรรเทาภาระค่าใช้จ่ายด้านการศึกษาในช่วงการแพร่ระบาดของโรคโควิด 19 
ของกระทรวงศึกษาธิการ เปลี่ยนแปลงรายละเอียดที่เป็นสาระสำคัญของโครงการฯ โดยขยายระยะเวลา
การดำเนินโครงการฯ เป็น สิ้นสุดเดือนกุมภาพันธ์ 2565 ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งสำนักงานส่งเสริม
การปกครองท้องถิ่นจังหวัดดำเนินการ ดังนี้ 

1. รับทราบการขยายระยะเวลาการดำเนินโครงการให้ความช่วยเหลือบรรเทาภาระค่าใช้จ่ายด้านการศึกษาในช่วงการแพร่ระบาดของโรคโควิด ๑๙ ของกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น สำหรับกลุ่มเป้าหมาย
ที่เป็นเด็กเล็กในศูนย์พัฒนาเด็กเล็กสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (เพิ่มเติม) จากเดิม สิ้นสุดเดือนมกราคม 2565 เป็น สิ้นสุดเดือนกุมภาพันธ์ 2565
2. เมื่อได้ดำเนินโครงการเสร็จสิ้นแล้ว หากมีเงินกู้เหลือจ่าย ให้ส่งคืนเงินกู้เหลือจ่าย
เข้าบัญชีเงินฝากกระทรวงการคลัง โดยถือปฏิบัติตามหนังสือกระทรวงการคลัง ด่วนที่สุด ที่ กค ๐๔๐๒.๒/ว ๑๒๒ ลงวันที่ ๑๗ สิงหาคม ๒๕6๔ ให้แล้วเสร็จภายในวันที่ 28 กุมภาพันธ์ 2565
3. รายงานผลการดำเนินงานโครงการฯ (ตลอดทั้งโครงการ) ตามแบบฟอร์มที่กำหนด 
และรายงานเงินส่งคืนให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นทราบ ภายในวันที่ 28 กุมภาพันธ์ 2565 
ทางไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ 0816.2.dla@gmail.com 
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา 
ขอแสดงความนับถือ
(นายประยูร  รัตนเสนีย์)
อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น   

กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทรศัพท์ ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ ๕๓๒๔ โทรสาร ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๒๑-๓ ต่อ ๓๑๘ 
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
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