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ที่  มท ๐๘๑๖.4/ว





        กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น








        ถนนนครราชสีมา กทม. ๑๐๓๐๐







   กุมภาพันธ์  ๒๕๖5
เรื่อง
ความร่วมมือทางวิชาการในการฝึกอบรมหลักสูตร “การยกระดับคุณภาพการจัดการศึกษาศูนย์พัฒนา
เด็กเล็กวิถีใหม่ภายใต้แผนการยุทธศาสตร์ชาติสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น” 
เรียน 
ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด (ตามบัญชีแนบท้าย)
สิ่งที่ส่งมาด้วย 
๑. โครงการฝึกอบรมหลักสูตร “การยกระดับคุณภาพการจัดการศึกษา


ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กวิถีใหม่ภายใต้แผนการยุทธศาสตร์ชาติสังกัดองค์กร


ปกครองส่วนท้องถิ่น” 

จำนวน 1 ชุด 

๒. แผนการฝึกอบรม

จำนวน ๑ ชุด
ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้ร่วมมือทางวิชาการกับมหาวิทยาลัยราชภัฏสวนสุนันทา ในการจัดโครงการฝึกอบรมหลักสูตร“การยกระดับคุณภาพการจัดการศึกษาศูนย์พัฒนาเด็กเล็กวิถีใหม่ภายใต้แผนการยุทธศาสตร์ชาติสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น” มีวัตถุประสงค์เพื่อให้หัวหน้าศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ศึกษานิเทศก์ นักวิชาการศึกษา ครูผู้ดูแลเด็ก ผู้ดูแลเด็ก และบุคลากรทางการศึกษาที่เกี่ยวข้อง มีความรู้ 
ความเข้าใจเกี่ยวกับบทบาทหน้าที่ในการบริหารจัดการศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก การบริหารจัดการศูนย์พัฒนา
เด็กเล็กเพื่อยกระดับคุณภาพการจัดการศึกษาศูนย์พัฒนาเด็กเล็กวิถีใหม่ การประยุกต์ใช้เทคโนโลยีการบริหารศูนย์พัฒนาเด็กเล็กวิถีใหม่ให้มีคุณภาพ แนวทางการประเมินระบบประกันคุณภาพในศูนย์พัฒนาเด็กเล็กวิถีใหม่
และสามารถนำความรู้ดังกล่าวไปใช้ดำเนินการในศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก เพื่อให้เกิดประโยชน์ต่อเด็กปฐมวัย
ในท้องถิ่น โดยกำหนดให้มีการอบรมรุ่นละ 5 วัน จำนวน 25 รุ่น ระหว่างเดือนเมษายน ถึงเดือนสิงหาคม 
พ.ศ. 2565 สถานที่อบรม ดังนี้
ภาคกลาง ณ โรงแรมเดอะพาลาสโซ่ ดินแดง กรุงเทพมหานคร
ภาคใต้ ณ โรงแรมบี พี แกรนด์ ทาวเวอร์ และโรงแรมลีการ์เด้น จังหวัดสงขลา
ภาคเหนือ ณ โรงแรมเชียงใหม่ออคิด และโรงแรมเชียงใหม่ภูคำ จังหวัดเชียงใหม่
ภาคตะวันออกเฉียงเหนือตอนบน ณ โรงแรมเจริญโฮเต็ล และโรงแรมนภาลัย จังหวัดอุดรธานี
ภาคตะวันออกเฉียงเหนือตอนล่าง ณ โรงแรมเทพนคร จังหวัดบุรีรัมย์ 

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อให้การดำเนินโครงการดังกล่าวข้างต้น บรรลุวัตถุประสงค์และเป็นไปด้วยความเรียบร้อย ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นพิจารณามอบหมายหัวหน้าศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ศึกษานิเทศก์ นักวิชาการศึกษา ครูผู้ดูแลเด็ก ผู้ดูแลเด็ก และบุคลากรทางการศึกษาที่เกี่ยวข้อง เข้าร่วมการฝึกอบรม โดยให้เบิกค่าใช้จ่าย ดังนี้

1. ค่าใช้จ่ายในการลงทะเบียนจากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้นสังกัด เพื่อเป็นค่าเอกสาร ค่าหนังสือคู่มือ ค่ากระเป๋า ค่าอาหารกลางวัน/เย็น ค่าอาหารว่าง/เครื่องดิ่ม ค่าตอบแทนวิทยากร 
ค่าจัดสถานที่อบรม และค่าวัสดุอุปกรณ์เครื่องเขียนต่าง ๆ ในการอบรม อัตราคนละ 8,500 บาท (แปดพัน
ห้าร้อยบาทถ้วน)
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2. ค่าที่พัก ค่าพาหนะ ค่าเบี้ยเลี้ยง ในการเดินทางให้เบิกจ่ายจากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้นสังกัด ตามกฎหมาย ระเบียบ ข้อบังคับ มติคณะรัฐมนตรี และหนังสือสั่งการที่เกี่ยวข้อง
รายละเอียดปราฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย ทั้งนี้ ผู้เข้าร่วมอบรมต้องได้รับวัคซีนครบตามเกณฑ์ที่ทางราชการกำหนดหรือมีหลักฐานแสดงผลการตรวจที่ยืนยันว่าไม่มีเชื้อโรคโควิด -19 โดยใช้ชุดตรวจ ATK (Antigen Test Kit) 

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ
                         (นายประยูร  รัตนเสนีย์)
                          อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาปฐมวัยและศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
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