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ที่ มท 0816.4/ว
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด 

ตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0816.4/ว 308 ลงวันที่ 1 กุมภาพันธ์ 2565 ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีสถานศึกษาระดับปฐมวัย (โรงเรียนที่จัดการศึกษาระดับปฐมวัยและศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก) ดำเนินการตอบแบบรายงานการจัดการเรียนการสอนในช่วงสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) นั้น 
เพื่อให้การดำเนินการจัดการเรียนการสอนของสถานศึกษาระดับปฐมวัยสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (โรงเรียนที่จัดการศึกษาระดับปฐมวัยและศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก) เป็นไปด้วยความเรียบร้อย 
และเพื่อให้ทราบถึงปัญหาและอุปสรรคในการจัดการเรียนการสอนในช่วงสถานการณ์การแพร่ระบาด
ของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีสถานศึกษาระดับปฐมวัย (โรงเรียนที่จัดการศึกษาระดับปฐมวัยและศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก) ดำเนินการตอบแบบรายงานปัญหาและอุปสรรคในการจัดการเรียนการสอนในช่วงสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) สำหรับโรงเรียนที่จัดการศึกษาระดับปฐมวัยสามารถดำเนินการตอบแบบรายงานได้ที่ https://zhort.link/ChZ และสำหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็กสามารถดำเนินการตอบแบบรายงานได้ที่ https://zhort.link/Ch0 หรือสแกนผ่าน QR Code ท้ายหนังสือ โดยให้ดำเนินการให้แล้วเสร็จภายในวันที่ 18 มีนาคม 2565  
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