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ที่ มท ๐๘2๐.2/
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ถึง สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด (ตามบัญชีแนบท้าย)

ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากกรมควบคุมมลพิษว่า จะมีการติดตามตรวจสอบสถานที่กำจัดขยะมูลฝอยขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเป็นประจำทุกปี โดยเฉพาะสถานที่กำจัดขยะมูลฝอยซึ่งมีการดำเนินงานอย่างไม่ถูกต้องหรือเกิดผลกระทบต่อสิ่งแวดล้อมหรือได้รับการร้องเรียนจากประชาชน 
โดยในปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ รอบ ๖ เดือนแรก ดำเนินการตรวจสอบแล้ว จำนวน ๑๐ แห่ง กรมควบคุมมลพิษ
ได้ทำการประเมินสถานภาพสถานที่กำจัดขยะมูลฝอยและจัดทำเป็นคำแนะนำในการปรับปรุงเพื่อยกระดับ
การบริหารจัดการสถานที่กำจัดขยะมูลฝอยขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ทั้ง ๑0 แห่ง ในการนี้ กรมควบคุมมลพิษ
จึงขอความร่วมมือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นแจ้งสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด
ที่เกี่ยวข้อง เพื่อกำกับและติดตามการแก้ไขปัญหาสถานที่กำจัดขยะมูลฝอยขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดังกล่าวอย่างต่อเนื่อง 

ในการนี้ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจึงขอความร่วมมือให้สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด กำกับและติดตามการแก้ไขปัญหาสถานที่กำจัดขยะมูลฝอยขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ตามบัญชีแนบท้าย รายละเอียดปรากฏตาม QR Code ท้ายหนังสือฉบับนี้

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
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กองสิ่งแวดล้อมท้องถิ่น
กลุ่มงานสิ่งแวดล้อม
โทร. ๐๒ 2๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ ๒๑๑2 
โทรสาร 02 241 2066
บัญชีแนบท้าย
1. เทศบาลตำบ้านดู่ จังหวัดเชียงราย
2. เทศบาลเมืองหล่มสัก จังหวัดเพชรบูรณ์
3. เทศบาลตำบลสลกบาตร จังหวัดกำแพงเพชร
4. เทศบาลตำบลนครหลวง จังหวัดพระนครศรีอยุธยา
5. เทศบาลเมืองปราจีนบุรีจังหวัดปราจีนบุรี
6. เทศบาลเมืองชะอำ จังหวัดเพชรบุรี
7. เทศบาลเมืองเลย จังหวัดเลย
8. เทศบาลตำบลบรบือ จังหวัดมหาสารคาม
9. เทศบาลเมืองมุกดาหาร จังหวัดมุกดาหาร
10. เทศบาลนครนครราชสีมา จังหวัดนครราชสีมา
รายงานผลการตรวจสอบฯ
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