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ที่ มท ๐๘16.๔/ว





 กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
 ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐






        เมษายน  ๒๕65
เรื่อง  โครงการส่งเสริมประสบการณ์การเรียนรู้ภาษาอังกฤษระดับปฐมวัยในโรงเรียนและศูนย์พัฒนาเด็กเล็กขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปี พ.ศ. 2565 

เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด

อ้างถึง  1. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0816.4/ว 1161 ลงวันที่ 7 มิถุนายน 2564

  
2. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0816.4/ว 1262 ลงวันที่ 17 มิถุนายน 2564

สิ่งที่ส่งมาด้วย  1. บัญชีรายชื่อองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น




จำนวน 1 ชุด


        2. รายละเอียดการฝึกอบรม 





จำนวน 1 ชุด


        3. กำหนดการ 
        






จำนวน 1 ชุด



   ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้จัดทำสื่อการเรียนรู้ภาษาอังกฤษระดับปฐมวัย
และคู่มือการใช้สื่อในรูปแบบแผ่นซีดี พร้อมคำแนะนำการใช้สื่อดังกล่าว เพื่อให้ครู ครูผู้ดูแลเด็ก และผู้ดูแลเด็กในโรงเรียนที่จัดการศึกษาระดับปฐมวัยและศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก สามารถใช้สื่อดังกล่าวเป็นแนวทางในการจัดประสบการณ์การเรียนรู้ภาษาอังกฤษให้กับเด็กปฐมวัย และได้จัดส่งให้กับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นแล้ว นั้น
   กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อให้ครู ครูผู้ดูแลเด็ก และผู้ดูแลเด็กสามารถใช้สื่อการเรียนรู้ภาษาอังกฤษระดับปฐมวัยได้อย่างมีประสิทธิภาพ ส่งเสริมให้เด็กมีพัฒนาการ
ทางด้านภาษาอังกฤษ เพื่อเตรียมความพร้อมให้กับเด็กเข้ารับการศึกษาในระดับการศึกษาขั้นพื้นฐาน อีกทั้ง รองรับการเป็นพลเมืองของโลกที่ต้องใช้ภาษาอังกฤษในการสื่อสารเป็นภาษาสากล จึงได้กำหนดดำเนินโครงการส่งเสริมประสบการณ์การเรียนรู้ภาษาอังกฤษระดับปฐมวัยในโรงเรียนและศูนย์พัฒนาเด็กเล็กขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น ประจำปี พ.ศ. 2565 จำนวน 5 รุ่น รุ่นละ 3 วัน ดังนี้
                     รุ่นที่ 1 ระหว่างวันที่ 20 – 22 มิถุนายน 2565 ณ โรงแรมสีดา แอคทิวิตี้ รีสอร์ท เขาใหญ่นครนายก จังหวัดนครนายก  


รุ่นที่ 2 ระหว่างวันที่ 23 – 25 มิถุนายน 2565 ณ โรงแรมสีดา แอคทิวิตี้ รีสอร์ท เขาใหญ่นครนายก จังหวัดนครนายก 


รุ่นที่ 3 ระหว่างวันที่ 19 – 21 กรกฎาคม 2565 ณ โรงแรมอเล็กซานเดอร์ เขตบางกะปิ กรุงเทพมหานคร    


รุ่นที่ 4 ระหว่างวันที่ 22 – 24 สิงหาคม 2565 ณ โรงแรมอเล็กซานเดอร์ เขตบางกะปิ กรุงเทพมหานคร    


รุ่นที่ 5 ระหว่างวันที่ 25 – 27 สิงหาคม 2565 ณ โรงแรมอเล็กซานเดอร์ เขตบางกะปิ กรุงเทพมหานคร    
ในการนี้ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีโรงเรียน
ที่จัดการศึกษาระดับปฐมวัยและศูนย์พัฒนาเด็กเล็กในสังกัดตามบัญชีรายชื่อองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นพิจารณาอนุญาตและส่งครู ครูผู้ดูแลเด็ก และผู้ดูแลเด็ก เข้ารับการอบรมตามวัน เวลา และสถานที่ที่กำหนด
 










    /โดยกรมส่งเสริม…

-2-

โดยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นรับผิดชอบค่าใช้จ่ายระหว่างการอบรม สำหรับค่าพาหนะและค่าใช้จ่ายระหว่างการเดินทางของผู้เข้ารับการอบรม ให้เบิกจ่ายจากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้นสังกัด ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการของเจ้าหน้าที่ท้องถิ่น พ.ศ. 2555 และที่แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2558 โดยขอให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นลงทะเบียนยืนยันเข้าร่วมการฝึกอบรมผ่านการสแกน QR Code ภายในวันศุกร์ที่ 20 พฤษภาคม 2565 ทั้งนี้ ผู้เข้ารับการอบรมต้องเป็นผู้ที่ได้รับวัคซีนป้องกันโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) ครบตามเกณฑ์ที่ทางราชการกำหนด และตรวจ ATK ณ สถานที่ฝึกอบรม ก่อนลงทะเบียนรับการฝึกอบรม โดยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้เตรียมชุด ATK ไว้สำหรับเข้ารับการฝึกอบรมทุกคน รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย


 จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ
(นายประยูร  รัตนเสนีย์)
อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาปฐมวัยและศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๒๑-๓ ต่อ 415 โทรสาร ต่อ 418
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
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