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ที่ มท ๐๘๐๘.๒/ว 2909





         กระทรวงมหาดไทย








         ถนนอัษฎางค์ กรุงเทพ ๑๐๒๐๐



 27  เมษายน  ๒๕๖5
เรื่อง
หลักเกณฑ์และอัตราค่าใช้จ่ายประกอบการพิจารณางบประมาณรายจ่ายประจำปีที่เบิกจ่ายในลักษณะ
ค่าใช้สอย วัสดุ และค่าสาธารณูปโภค
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง  หนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท ๐๘๐๘.๒/ว 1627 ลงวันที่ 22 มีนาคม ๒๕64

ตามที่ กระทรวงมหาดไทยได้แจ้งหลักเกณฑ์และอัตราค่าใช้จ่ายประกอบการพิจารณางบประมาณรายจ่ายประจำปีที่เบิกจ่ายในลักษณะค่าใช้สอย วัสดุ และค่าสาธารณูปโภค เพื่อให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนำไปประกอบการพิจารณาในการจัดทำงบประมาณรายจ่ายประจำปีและงบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม
ตั้งแต่ปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖4 และปีงบประมาณต่อไป ความละเอียดตามหนังสือที่อ้างถึง นั้น

กระทรวงมหาดไทยพิจารณาแล้วเห็นว่า องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจะต้องจัดทำข้อบัญญัติ/
เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม ตามระเบียบข้างต้น ข้อ 21 ดังนั้น เพื่อให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมีข้อมูลประกอบในการจัดทำงบประมาณรายจ่ายประจำปีและสอดคล้องกับส่วนราชการ จึงเห็นควรอาศัยอำนาจ
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕63 ข้อ 7 ยกเลิกหนังสือที่อ้างถึง และให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนำหลักเกณฑ์และอัตราค่าใช้จ่ายที่กระทรวงมหาดไทย
กำหนดไว้แล้ว เช่น ค่าเช่าบ้าน ค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการ ค่าใช้จ่ายในการฝึกอบรม ค่าตอบแทน
การปฏิบัติงานนอกเวลาราชการ เป็นต้น เพื่อเป็นข้อมูลประกอบการพิจารณางบประมาณรายจ่ายประจำปี
และงบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม สำหรับอัตราค่าใช้จ่ายนอกเหนือที่กระทรวงมหาดไทยกำหนดให้ถือปฏิบัติตามหลักเกณฑ์และอัตราค่าใช้จ่ายประกอบการพิจารณางบประมาณรายจ่ายประจำปีที่เบิกจ่ายในลักษณะ
ค่าใช้สอย วัสดุ และค่าสาธารณูปโภค ของสำนักงบประมาณ

ทั้งนี้ สามารถดาวน์โหลดหลักเกณฑ์และอัตราค่าใช้จ่ายประกอบการพิจารณางบประมาณรายจ่ายประจำปี
ที่เบิกจ่ายในลักษณะค่าใช้สอย วัสดุ และค่าสาธารณูปโภค ได้ตาม QR Code ท้ายหนังสือนี้
จึงเรียนมาเพื่อทราบและแจ้งให้นายอำเภอ ทุกอำเภอ ทราบ พร้อมทั้งแจ้งให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในเขตจังหวัดทราบ และถือเป็นแนวทางปฏิบัติต่อไป






   ขอแสดงความนับถือ

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
สำนักบริหารการคลังท้องถิ่น
กลุ่มงานการจัดสรรเงินอุดหนุนและพัฒนาระบบงบประมาณ
โทร./โทรสาร ๐-๒๒๔๑-๙๐๔๙
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