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ที่ มท ๐๘๑๖.๒/ว   
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

ถนนนครราชสีมา กทม. ๑๐๓๐๐

   เมษายน  ๒๕๖๕
เรื่อง  
ประชาสัมพันธ์การเข้าร่วมโครงการแข่งขันทักษะทางวิชาการ ระดับภาคตะวันออก ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕
เรียน
ผู้ว่าราชการจังหวัด (ตามบัญชีรายชื่อแนบท้าย)
สิ่งที่ส่งมาด้วย
สำเนาหนังสือเทศบาลเมืองวังน้ำเย็น ที่ สก ๖๑๒๐๖/๗๔๗ 
จำนวน ๑ ฉบับ


ลงวันที่ ๒๒ เมษายน ๒๕๖๕

ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้รับแจ้งจากเทศบาลเมืองวังน้ำเย็น จังหวัดสระแก้ว ว่า ได้เตรียมความพร้อมในการดำเนินโครงการแข่งขันทักษะทางวิชาการ ระดับภาคตะวันออก ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ โดยกำหนดจัดงานในระหว่างวันที่ ๒๑ - ๒๓ กรกฎาคม ๒๕๖๕ ณ เทศบาลเมืองวังน้ำเย็น อำเภอวังน้ำเย็น จังหวัดสระแก้ว และขอความอนุเคราะห์กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นประชาสัมพันธ์โครงการแข่งขันทักษะทางวิชาการ ไปยังองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ในพื้นที่ภาคตะวันออก โดยให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่สนใจเข้าร่วมส่งแบบตอบรับเข้าร่วมโครงการ มายังเทศบาลเมืองวังน้ำเย็น ภายในวันที่ ๕ พฤษภาคม ๒๕๖๕ 

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อให้การดำเนินโครงการแข่งขันทักษะทางวิชาการ ระดับภาคตะวันออก ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ บรรลุตามวัตถุประสงค์และเป็นไปด้วยความเรียบร้อย ขอความร่วมมือจังหวัดประชาสัมพันธ์ไปยังองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ในพื้นที่ภาคตะวันออก โดยให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่สนใจเข้าร่วมโครงการ จัดส่งแบบตอบรับให้กับเทศบาลเมืองวังน้ำเย็น เพื่อดำเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้องต่อไป รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา


ขอแสดงความนับถือ

(นายประยูร  รัตนเสนีย์)

อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานยุทธศาสตร์การพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทรศัพท์ ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ ๕๓๒๖
โทรสาร ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๒๑ - ๓ ต่อ ๓๑๘

ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
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