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ที่ มท 0816.4/
ถึง
สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด

ด้วยสถาบันแห่งชาติเพื่อการพัฒนาเด็กและครอบครัว มหาวิทยาลัยมหิดล ได้กำหนดจัดประชุมวิชาการระดับชาติ ครั้งที่ ๘ ประจำปี ๒๕๖๕ ในหัวข้อ “สร้างสรรค์การเรียนรู้และสุขภาพบนฐานธรรมชาติ Nature – Based Education & Health Promotion” ระหว่างวันที่ ๘ - ๑๐ พฤษภาคม ๒๕๖๕ 
เวลา ๐๙.๐๐ - ๑๖.๐๐ น. ในรูปแบบออนไซต์ ณ สถาบันแห่งชาติเพื่อการพัฒนาเด็กและครอบครัว มหาวิทยาลัยมหิดล และรูปแบบออนไลน์ ผ่าน Application Zoom Cloud Meeting โดยมีวัตถุประสงค์
เพื่อเป็นเวทีกลางให้กับบุคลากรทางการศึกษา สาธารณสุข ผู้ทำงานด้านเด็ก นักวิชาการ นักปฏิบัติ พ่อแม่รวมทั้งนักศึกษาและผู้สนใจทั่วไป ได้เรียนรู้กระบวนการสร้างสรรค์การเรียนรู้และสุขภาพบนพื้นฐานธรรมชาติ ซึ่งนำไปสู่ความร่วมมือทางวิชาการระหว่างภาคส่วนต่าง ๆ รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาพร้อมนี้

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อให้เกิดกระบวนการสร้างสรรค์การเรียนรู้และสุขภาพบนพื้นฐานธรรมชาติในองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ขอความร่วมมือสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นประชาสัมพันธ์ให้กับบุคลากรทางการศึกษาและสาธารณสุข
ในสังกัด รวมถึงพ่อแม่ นักศึกษา และผู้สนใจทั่วไปในพื้นที่ทราบและสมัครเข้าร่วมประชุมดังกล่าว


กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น


              เมษายน  ๒๕๖๕
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาปฐมวัยและศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก  
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