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ที่  มท ๐๘๑๖.๒/ว  ๒๖๗๕                  
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

ถนนนครราชสีมา กทม. ๑๐๓๐๐





  
           เมษายน  ๒๕๖๕
เรื่อง
โครงการสัมมนาเชิงปฏิบัติการพัฒนาศักยภาพการปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยรายได้และการจ่ายเงินของสถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๒ และแนวทางการตรวจสอบการดำเนินงาน ด้านการเงิน การบัญชี และการพัสดุของสถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔ 
เรียน
ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง 
๑. 
หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท ๐๘๑๖.๒/ว ๒๙๘๑ ลงวันที่ ๒๘ กันยายน ๒๕๖๓

๒. 
หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๘๑๖.๑/ว ๔๐๕๘
 ลงวันที่ ๓๐ ธันวาคม ๒๕๖๓

๓.
หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๘๑๖.๑/ว ๑๕๕ 
ลงวันที่ ๒๖ มกราคม ๒๕๖๔

๔.
หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๘๑๖.๒/ว ๔๐๖ ลงวันที่ ๑ มีนาคม ๒๕๖๔

๕.
หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๘๑๖.๒/ว ๗๗๗ 
ลงวันที่ ๑๖ เมษายน ๒๕๖๔

๖.
หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๘๑๖.๑/ว ๘๔๘ 
ลงวันที่ ๒๓ เมษายน ๒๕๖๔

๗.
หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท ๐๘๐๓.๒/ว ๑๔๙๘ ลงวันที่ ๑๔ กรกฎาคม ๒๕๖๔

๘.
หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท ๐๘๑๖.๒/ว ๒๖๓๔ ลงวันที่ ๑๐ พฤศจิกายน ๒๕๖๔
สิ่งที่ส่งมาด้วย
รายละเอียดโครงการสัมมนาเชิงปฏิบัติการ
จำนวน ๑ ฉบับ
   

ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้กำหนดดำเนินการโครงการสัมมนาเชิงปฏิบัติการพัฒนาศักยภาพการปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยรายได้และการจ่ายเงินของสถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๒ และแนวทางการตรวจสอบการดำเนินงาน ด้านการเงิน การบัญชี และการพัสดุของสถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔ โดยได้เลื่อนระยะเวลาการดำเนินการโครงการดังกล่าว และยังมีผู้ที่ชำระเงินค่าลงทะเบียนแล้ว แต่ยังไม่ได้เข้าร่วมสัมมนาเชิงปฏิบัติการ นั้น
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประสานผู้ที่ชำระเงินค่าลงทะเบียนแล้ว แต่ยังไม่ได้เข้าร่วมสัมมนาเชิงปฏิบัติการ ให้เข้าร่วมโครงการ ระหว่างวันที่ ๒๕ - ๒๗ พฤษภาคม ๒๕๖๕ ณ โรงแรมอเล็กซานเดอร์ ถนนรามคำแหง แขวงหัวหมาก เขตบางกะปิ กรุงเทพมหานคร โดยผู้เข้าร่วมสัมมนาเชิงปฏิบัติการ ต้องได้รับวัคซีนครบตามเกณฑ์ที่ทางราชการกำหนด หรือมีหลักฐานแสดงผลการตรวจที่ยืนยันว่าไม่มีเชื้อโรคโควิด - 19 ในระยะเวลา ๗๒ ชั่วโมงก่อนการเข้าร่วมสัมมนาเชิงปฏิบัติการ โดยวิธี RT-PCR หรือโดยการใช้ชุดตรวจ ATK ทั้งนี้ สามารถดาวน์โหลดรายละเอียดเพิ่มเติมได้ทางเว็บไซต์ www.dla.go.th หรือแสกน QR Code ตามสิ่งที่ส่งมาด้วย
 

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา 
 





   ขอแสดงความนับถือ






 (นายประยูร  รัตนเสนีย์)
                                                      อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทรศัพท์ ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ ๕๓๒๓, ๕๓๒๖
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
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