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ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด (ยกเว้น จังหวัดปทุมธานี จังหวัดราชบุรี และจังหวัดเลย)

ตามที่ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้มีหนังสือ ด่วนมาก ที่ มท 0808.5/ว 3216  
ลงวันที่ 16 ตุลาคม 2563 เรื่อง การรายงานทะเบียนข้าราชการบำนาญส่วนท้องถิ่น และบำเหน็จรายเดือน
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ขอความร่วมมือให้จังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีผู้รับบำนาญ บำนาญพิเศษ บำเหน็จรายเดือน หรือบำเหน็จพิเศษรายเดือนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ดำเนินการจัดทำแบบรายงานทะเบียนข้าราชการบำนาญส่วนท้องถิ่น และบำเหน็จรายเดือนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
โดยให้จังหวัดรวบรวมเอกสารและไฟล์ข้อมูลส่งกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นทางไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ภายในทุกวันที่ 1 พฤศจิกายนของปีงบประมาณใหม่ทุกปี เพื่อนำข้อมูลมาปรับปรุงทะเบียนข้าราชการบำนาญส่วนท้องถิ่น และบำเหน็จรายเดือนลูกจ้างประจำขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นให้เป็นปัจจุบัน นั้น


เนื่องจากขณะนี้ระยะเวลาในการรายงานข้อมูลของปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
ได้ล่วงเลยมาพอสมควรแล้ว กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจึงขอความร่วมมือจังหวัดเร่งรัดและติดตาม
ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินการจัดทำแบบรายงานทะเบียนข้าราชการบำนาญส่วนท้องถิ่น 
และบำเหน็จรายเดือนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น โดยให้จังหวัดจัดส่งไฟล์ให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ทางไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ pensionfund_13@hotmail.co.th ภายในวันที่ 1 มิถุนายน 2565 สำหรับเอกสารให้จัดส่งภายในวันที่ 10 มิถุนายน 2565 

 
         กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
                                                                       พฤษภาคม  2565
- สำเนาคู่ฉบับ -
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