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ส่วนราชการ    กศ.  (กง.ศน.)  โทร  ๐-๒๒๔๑-๙๐๒๒-๓  ต่อ ๔๑๗                                     
ที่   มท  ๐๘๑๖.๕/
วันที่               พฤษภาคม  ๒๕๖5
เรื่อง   ขอเชิญท่านและผู้สนับสนุนการจัดกิจกรรม เดิน-วิ่ง มินิฮาล์ฟมาราธอน เนื่องในโอกาสมหามงคลพระราชพิธี
          บรมราชาภิเษก 4 พฤษภาคม 2562 เข้าเฝ้ารับพระราชทานเข็ม “พุ่มเพชร” สัญลักษณ์ของมูลนิธิ 
          ร่วมจิตต์น้อมเกล้าฯ
เรียน
อสถ.


๑. เรื่องเดิม
     สถ. ดำเนินการจัดโครงการสานพลังท้องถิ่นไทยถวายพ่อของแผ่นดิน เดิน-วิ่ง มินิฮาล์ฟมาราธอนเฉลิมพระเกียรติ เนื่องในโอกาสมหามงคลพระราชพิธีบรมราชาภิเษก ๔ พฤษภาคม ๒๕๖๒         ทุกจังหวัด เพื่อนำรายได้จากค่าสมัครโดยไม่หักค่าใช้จ่ายจัดตั้งกองทุนการศึกษาบรมราชาภิเษก ๔ พฤษภาคม ๒๕๖๒ ในมูลนิธิร่วมจิตต์น้อมเกล้าฯ เพื่อช่วยเหลือเด็กและเยาวชนที่ประพฤติดีฐานะยากจน (เอกสาร ๑)
๒. ข้อเท็จจริง
    

     สถ. ได้รับแจ้งจากมูลนิธิร่วมจิตต์น้อมเกล้าฯ เพื่อเยาวชน ในพระบรมราชินูปถัมภ์ว่า        พระเจ้าวรวงศ์เธอ พระองค์เจ้าโสมสวลี กรมหมื่นสุทธนารีนาถ ประธานมูลนิธิร่วมจิตต์น้อมเกล้าฯ โปรดให้      พลเอก หม่อมเจ้าเฉลิมศึก ยุคล เสด็จแทนพระองค์ ไปประทานเข็ม “พุ่มเพชร” สัญลักษณ์ของมูลนิธิร่วมจิตต์น้อมเกล้าฯ ในวันเสาร์ที่ 4 มิถุนายน 2565 เวลา 17.00 น. ณ ห้องประชุมราชสีห์ ชั้น 2 ศาลาว่าการกระทรวงมหาดไทย เขตพระนคร กรุงเทพมหานคร และขอความร่วมมือ สถ. ดังนี้ (เอกสาร ๒)
    ๒.๑ ขอเชิญ อสถ. เข้าเฝ้ารับประทานเข็ม “พุ่มเพชร” ในวัน เวลา และสถานที่ดังกล่าว
    ๒.๒ แจ้งท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด ในฐานะที่เป็นผู้ทำคุณประโยชน์ให้แก่มูลนิธิฯ เข้าเฝ้ารับประทานเข็ม “พุ่มเพชร” ในวัน เวลา และสถานที่ดังกล่าว
๓. ข้อพิจารณา
    กศ. พิจารณาแล้ว เห็นควรดำเนินการดังนี้
    ๓.๑ เข้าเฝ้ารับประทานเข็ม “พุ่มเพชร” หากติดภารกิจ ควรมอบหมาย รอง อสถ.          เป็นผู้แทน สถ. ในวัน เวลา และสถานที่ดังกล่าว
    ๓.๒ มีหนังสือถึงผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด ขอความร่วมมือแจ้งให้ท้องถิ่นจังหวัด     เข้าเฝ้ารับประทานเข็ม “พุ่มเพชร” ในวันเสาร์ที่ 4 มิถุนายน 2565 ณ ห้องประชุมราชสีห์ ชั้น 2 ศาลาว่าการกระทรวงมหาดไทย เขตพระนคร กรุงเทพมหานคร โดยให้ไปถึงก่อนเวลา ๑4.3๐ น. เพื่อซักซ้อมการเข้าเฝ้า  กับทางสำนักพระราชวัง และแสดงผลการตรวจ ATK ระยะเวลาไม่เกิน 24 ชั่วโมง ทั้งนี้ ขอให้เบิกค่าใช้จ่าย   ในการเดินทางไปราชการตามกฎหมาย ระเบียบ และหนังสือสั่งการที่เกี่ยวข้อง
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา เข้าเฝ้ารับประทานเข็ม “พุ่มเพชร” ตามข้อ ๓.๑ และโปรดลงนามในหนังสือถึงผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด ตามข้อ ๓.๒ ที่เสนอมาพร้อมนี้
(นายสุพจน์ จิตร์เพ็ชร์)
ผอ.กศ.

สำเนาคู่ฉบับ
ที่ มท ๐๘๑๖.๕/ว 

  
  

      กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น







      ถนนนครราชสีมา  เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐      






           พฤษภาคม  ๒๕๖5
เรื่อง  การเข้าเฝ้ารับประทานเข็ม “พุ่มเพชร”
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย  สำเนาหนังสือมูลนิธิร่วมจิตต์น้อมเกล้าฯ เพื่อเยาวชน ในพระบรมราชินูปถัมภ์     จำนวน ๑ ชุด
                   ที่ รจนก/พส.๒๕๖5/125 ลงวันที่ 29 เมษายน ๒๕๖5
ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากมูลนิธิร่วมจิตต์น้อมเกล้าฯ เพื่อเยาวชน   ในพระบรมราชินูปถัมภ์ พระเจ้าวรวงศ์เธอ พระองค์เจ้าโสมสวลี กรมหมื่นสุทธนารีนาถ ประธานมูลนิธิร่วมจิตต์น้อมเกล้าฯ โปรดให้ พลเอก หม่อมเจ้าเฉลิมศึก ยุคล เสด็จแทนพระองค์ ไปประทานเข็ม “พุ่มเพชร” สัญลักษณ์ของมูลนิธิร่วมจิตต์น้อมเกล้าฯ ในวันเสาร์ที่ 4 มิถุนายน 2565 เวลา 17.00 น. ณ ห้องประชุมราชสีห์ ชั้น 2 ศาลาว่าการกระทรวงมหาดไทย เขตพระนคร กรุงเทพมหานคร 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ขอความร่วมมือจังหวัดอนุญาตให้ท้องถิ่นจังหวัดเข้าเฝ้ารับประทานเข็ม “พุ่มเพชร” กับผู้แทนพระองค์ ในวันเสาร์ที่ 4 มิถุนายน 2565 ณ ห้องประชุมราชสีห์ ชั้น 2 ศาลาว่าการกระทรวงมหาดไทย เขตพระนคร กรุงเทพมหานคร โดยให้ไปถึงก่อนเวลา ๑4.3๐ น. เพื่อซักซ้อมการเข้าเฝ้ากับทางสำนักพระราชวัง และแสดงผลการตรวจ ATK ระยะเวลาไม่เกิน 24 ชั่วโมง โดยขอให้เบิกค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการตามกฎหมาย ระเบียบ และหนังสือสั่งการที่เกี่ยวข้อง รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ






(นายประยูร  รัตนเสนีย์)
 อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มส่งเสริมการศึกษานอกระบบ ศิลปะ วัฒนธรรม และภูมิปัญญาท้องถิ่น
โทร ๐-๒๒๔๑-๙๐๒๑-๓ ต่อ ๔๑๗   

โทรสาร ๐-๒๒๔๑-๙๐๒๒-๓ ต่อ ๔๑๘
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
