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ที่  มท ๐๘๑๖.4/ว





        กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น








        ถนนนครราชสีมา กทม. ๑๐๓๐๐






         พฤษภาคม  ๒๕๖5
เรื่อง
ประชาสัมพันธ์โครงการศูนย์ทดลองหลักสูตรการสอนภาษาอังกฤษ “หลักสูตรและเทคนิคการสอนภาษาอังกฤษ Active Learning ด้วยนิทาน เกมส์ เพลง สื่อนวัตกรรม แพลตฟอร์มเทคโนโลยี AI 
จากประเทศอังกฤษ” สำหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก การศึกษาปฐมวัย และการศึกษาขั้นพื้นฐาน ประถมศึกษา 1 – 3 สังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
เรียน 
ผู้ว่าราชการจังหวัด (ตามบัญชีแนบท้าย)(ตามบัญชีแนบท้าย)
สิ่งที่ส่งมาด้วย 
๑. รายละเอียดโครงการ

จำนวน 1 ชุด 

๒. รายชื่อสถานศึกษาที่เข้าร่วมโครงการ

จำนวน ๑ ชุด
ด้วยวิทยาลัยการจัดการอุตสาหกรรมบริการ มหาวิทยาลัยราชภัฏสวนสุนันทา ได้ดำเนินการจัดทำโครงการศูนย์ทดลองหลักสูตรการสอนภาษาอังกฤษสำหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก การศึกษาปฐมวัย 
และการศึกษาขั้นพื้นฐาน ประถมศึกษา 1 – 3 สังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ภายใต้หลักสูตร “หลักสูตรและเทคนิคการสอนภาษาอังกฤษ Active Learning ด้วยนิทาน เกมส์ เพลง สื่อนวัตกรรม แพลตฟอร์มเทคโนโลยี AI จากประเทศอังกฤษ” วัตถุประสงค์เพื่อให้ผู้เข้ารับการอบรมมีความรู้ความเข้าใจเกี่ยวกับ
เทคนิคการสอนภาษาอังกฤษสำหรับเด็กตั้งแต่พื้นฐานระดับปฐมวัย - ประถมศึกษา แนว Active Learning โดยใช้สื่อเทคโนโลยีเป็นเครื่องมือในการจัดการเรียนการสอนบูรณาการ on-line on-site on-hand และ
การวัดประเมินผลแบบทันทีทันใด และจัดทำศูนย์ทดลองต้นแบบการสอนภาษาอังกฤษสำหรับเด็ก
โดยใช้ชุดเครื่องมือดิจิทัลแพลตฟอร์มจากประเทศเจ้าของภาษามาประยุกต์ใช้ในบริบทการศึกษาท้องถิ่น 
ได้กำหนดศูนย์ทดลองไว้ทั้งสิ้น จำนวน ๕๐ ศูนย์ทดลอง แบ่งออกเป็น 5 ภาค ภาคละ 10 ศูนย์ทดลอง ประกอบด้วย ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก จำนวน ๒ แห่ง โรงเรียนระดับปฐมวัย จำนวน ๔ แห่ง และโรงเรียน
ระดับการศึกษาขั้นพื้นฐาน (ประถม 1 – 3) จำนวน ๔ แห่ง และจัดฝึกอบรมรูปแบบ on site (ปฐมนิเทศ) จำนวน ๕ รุ่น รุ่นละ ๑ วัน ระหว่างเดือนพฤษภาคม - กรกฎาคม พ.ศ. 2565 ณ สถานที่อบรม ดังนี้
๑. ภาคกลาง วันที่ 27 พฤษภาคม 2565 โรงแรมริเวอร์ไซด์ จังหวัดกรุงเทพมหานคร
๒. ภาคตะวันออก วันที่ 31 พฤษภาคม 2565 โรงแรมสตาร์คอนเวนชั่น จังหวัดระยอง
๓. ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ วันที่ 2 มิถุนายน 2565 โรงแรมสีมาธานี จังหวัดนครราชสีมา
๔. ภาคเหนือ วันที่ 7 มิถุนายน 2565 โรงแรมเชียงใหม่ภูคำ จังหวัดเชียงใหม่
๕. ภาคใต้ วันที่ 9 มิถุนายน 2565 โรงแรมบรรจงบุรี จังหวัดสุราษฎร์ธานี 

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งผู้บริหารองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่สถานศึกษาในสังกัดเข้าร่วมโครงการศูนย์ทดลองหลักสูตรภาษาอังกฤษพิจารณาเข้าร่วมการปฐมนิเทศและมอบหมายบุคลากรทางการศึกษา ผู้บริหารสถานศึกษา ครู และครูผู้ดูแลเด็ก เข้าร่วมการฝึกอบรมดังกล่าว 

/โดยไม่มี...
- ๒ -
โดยไม่มีการเก็บค่าลงทะเบียน ผู้เข้าร่วมการฝึกอบรมรับผิดชอบในส่วนค่าใช้จ่าย ค่าที่พัก ค่าพาหนะ ค่าเบี้ยเลี้ยง ในการเดินทางไปราชการจากงบประมาณต้นสังกัดตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยค่าใช้จ่าย
ในการเดินทางไปราชการของเจ้าหน้าที่ท้องถิ่น พ.ศ. 2555 และแก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 4 ) พ.ศ. 2561 
เมื่อได้รับอนุมัติจากผู้บังคับบัญชาแล้ว ทั้งนี้ ผู้เข้าร่วมอบรมต้องได้รับวัคซีนครบตามเกณฑ์ที่ทางราชการกำหนดหรือมีหลักฐานแสดงผลการตรวจที่ยืนยันว่าไม่มีเชื้อโรคโควิด -19 โดยใช้ชุดตรวจ ATK (Antigen Test Kit) รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ
                       (นายประยูร  รัตนเสนีย์)
                       อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาปฐมวัยและศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
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