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ที่ มท ๐๘๑๖.๓/ว
 กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น







                   ถนนนครราชสีมา กทม. ๑๐๓๐๐






           พฤษภาคม  ๒๕๖5
เรื่อง  โครงการคัดเลือก “โรงเรียนต้นแบบเสริมสร้างคุณธรรมและจริยธรรมในสถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (Moral Development School : MDS)” และ “โรงเรียนต้นแบบเสริมสร้างคุณธรรม
และจริยธรรมในสถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (Moral Development School : MDS)”  ที่มีผลงานดีเด่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด (ตามรายชื่อที่แนบ)
อ้างถึง  
1. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0816.3/ว 2170 ลงวันที่ 12 กรกฎาคม 2561


2. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0816.3/ว 2972 ลงวันที่ 13 ธันวาคม 2564
สิ่งที่ส่งมาด้วย
1. เกณฑ์การประเมินฯ 

จำนวน 1 ชุด

2. บัญชีรายชื่อสถานศึกษาที่เข้าร่วมโครงการฯ

จำนวน ๑ ชุด

ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้ดำเนินโครงการเสริมสร้างคุณธรรมและจริยธรรม
ในสถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (Moral Development School : MDS) ด้วยหลักการพื้นฐาน
ของคุณธรรมและจริยธรรม ตั้งแต่ปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 เพื่อเป็นแนวทางในการดำเนินการจัดการศึกษา
ที่เสริมสร้างคุณธรรมและจริยธรรม ซึ่งเป็นกลไกในการขับเคลื่อนให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมีการบริหารจัดการที่ดี โดยเฉพาะการสร้างเครือข่ายเพื่อขับเคลื่อนการเสริมสร้างคุณธรรมและจริยธรรม มีการแลกเปลี่ยนเรียนรู้และเป็นการพัฒนาศักยภาพการจัดการศึกษาร่วมกันเพื่อขยายผลต่อยอดการเสริมสร้างคุณธรรมและจริยธรรม สร้างจิตสำนึกให้เด็กและเยาวชนเป็นคนดีมีคุณภาพ โดยการขับเคลื่อนดำเนินงานในปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ได้จัดอบรมโครงการพัฒนาผู้ประกอบวิชาชีพครูกลุ่มสาระการเรียนรู้สังคมศึกษา ศาสนา และวัฒนธรรม : 
การจัดกระบวนการเรียนรู้เพื่อพัฒนาพฤติกรรมเชิงคุณธรรมและทักษะชีวิต นั้น 

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อให้การดำเนินการส่งเสริมสนับสนุนการเสริมสร้างคุณธรรมและจริยธรรมในสถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเป็นไปอย่างต่อเนื่อง 
และสร้างเครือข่ายโรงเรียนต้นแบบเสริมสร้างคุณธรรมและจริยธรรมให้มีประสิทธิภาพและแพร่หลายครอบคลุมสถานศึกษาในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมากขึ้น ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีสถานศึกษาในสังกัดที่เข้าร่วมโครงการดังกล่าว จัดส่งผลการดำเนินการตามเกณฑ์การประเมินเสริมสร้างคุณธรรมและจริยธรรมในสถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและวีดิทัศน์ จำนวน 1 ชุด 
ให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ภายในวันที่ 30 มิถุนายน 2565 โดยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

/จะดำเนินการ...
- 2 -
จะดำเนินการคัดเลือกเป็น “โรงเรียนต้นแบบเสริมสร้างคุณธรรมและจริยธรรมในสถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (Moral Development School : MDS)” และ “โรงเรียนต้นแบบเสริมสร้างคุณธรรมและจริยธรรมในสถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (Moral Development School : MDS)” ที่มีผลงานดีเด่น 
เพื่อรับรางวัลถ้วยประทานจากสมเด็จพระอริยวงศาคตญาณ สมเด็จพระสังฆราช สกลมหาสังฆปริณายก รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา




    ขอแสดงความนับถือ




   (นายประยูร  รัตนเสนีย์)
                                                              อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาท้องถิ่น

โทร. ๐๒-๒๔๑-๙๐๒๑-๓ ต่อ 204-205 โทรสาร ต่อ ๒๑๘
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สิ่งที่ส่งมาด้วย
 1. เกณฑ์การประเมินฯ
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