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ที่ มท 0816.4/ว
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด (ตามบัญชีรายชื่อ)
ตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0816.4/ว 1395 ลงวันที่ 17พฤษภาคม 2565 ได้ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งผู้บริหารองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีสถานศึกษาในสังกัดเข้าร่วมการปฐมนิเทศโครงการศูนย์ทดลองหลักสูตรการสอนภาษาอังกฤษสำหรับเด็ก “หลักสูตรและเทคนิคการสอนภาษาอังกฤษ Active Learning ด้วยนิทาน เกมส์ เพลง สื่อนวัตกรรม แพลตฟอร์มเทคโนโลยี AI 
จากประเทศอังกฤษ” สำหรับครูศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก/ปฐมวัย/การศึกษาขั้นพื้นฐาน ประถมศึกษา 1 – 3 
สังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ภูมิภาคที่ 1 ภาคกลาง และมอบหมายบุคลากรทางการศึกษา ผู้บริหารสถานศึกษา ครู และครูผู้ดูแลเด็ก เข้าร่วมการปฐมนิเทศโครงการดังกล่าว ในวันศุกร์ที่ 27 พฤษภาคม 2565 ณ โรงแรมริเวอร์ไซด์ กรุงเทพมหานคร นั้น 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้รับแจ้งจาก วิทยาลัยการจัดการอุตสาหกรรมบริการ มหาวิทยาลัยราชภัฏสวนสุนันทา ว่า ได้มีการเปลี่ยนแปลงสถานที่จัดการปฐมนิเทศโครงการศูนย์ทดลองฯ 
ภูมิภาคที่ 1 ภาคกลาง จากเดิม โรงแรมริเวอร์ไซด์ กรุงเทพมหานคร เปลี่ยนเป็น โรงแรมรอยัลริเวอร์ กรุงเทพมหานคร จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นตามบัญชีรายชื่อทราบ
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
พฤษภาคม  ๒๕65

กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาปฐมวัยและศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก  
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