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ที่ มท 0810.7/ว 
                                                กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น







       ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. 10300






      พฤษภาคม  2565
เรื่อง  สื่อประชาสัมพันธ์ศูนย์ช่วยเหลือประชาชนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และศูนย์ปฏิบัติการร่วมเรื่อง  ในการช่วยเหลือประชาชนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (สถานที่กลาง) 
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง  1. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0810.7/ว 1953 ลงวันที่ 7 กันยายน 2564
อ้างถึง  2. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0810.7/ว 679 ลงวันที่ 10 มีนาคม 2565
สิ่งที่ส่งมาด้วย  สื่อประชาสัมพันธ์ฯ                                                                         จำนวน 1 ชุด                                                          

 

ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้จัดส่งหนังสือคู่มือการปฏิบัติงานของศูนย์ช่วยเหลือประชาชนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นให้แก่สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นอำเภอ และองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เพื่อใช้เป็นคู่มือแนวทางปฏิบัติในการช่วยเหลือประชาชนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และได้ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งศูนย์ช่วยเหลือประชาชนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และศูนย์ปฏิบัติการร่วมในการช่วยเหลือประชาชนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (สถานที่กลาง) ดำเนินการเร่งรัด ติดตามการดำเนินงานให้การช่วยเหลือประชาชนเป็นไปด้วยความรวดเร็ว ครอบคลุมทุกด้าน ตามระเบียบ กฎหมายที่เกี่ยวข้อง นั้น 



กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้จัดทำสื่อประชาสัมพันธ์ศูนย์ช่วยเหลือประชาชนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และศูนย์ปฏิบัติการร่วมในการช่วยเหลือประชาชนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (สถานที่กลาง).ในรูปแบบอินโฟกราฟิก เพื่อใช้เป็นข้อมูลในการสร้างความรู้ความเข้าใจในบทบาทหน้าที่
และภารกิจของศูนย์ฯ ให้กับบุคลากรผู้ปฏิบัติงาน เป็นการส่งเสริมและสนับสนุนการดำเนินงานของศูนย์ฯ 
ให้ขับเคลื่อนอย่างมีประสิทธิภาพ ในการนี้ ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งประชาสัมพันธ์สื่อดังกล่าวให้สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นอำเภอ และองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในพื้นที่ทราบ เพื่อใช้เป็นประโยชน์ในการปฏิบัติราชการต่อไป รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย


จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา 






ขอแสดงความนับถือ
                                                    อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดีท้องถิ่น
โทร. 0 2241 9000 ต่อ 2312, 2322 โทรสาร ๐ 2241 6956
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
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