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ที่ มท ๐๘10.6/ว 




       กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น 







       ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐3๐๐






            พฤษภาคม  2565
เรื่อง  ความก้าวหน้าของการจดทะเบียนวิสาหกิจชุมชนและเครือข่ายวิสาหกิจชุมชน (ไตรมาส 2/2565)
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย  สำเนาหนังสือกรมส่งเสริมการเกษตร ที่ กษ 1023/ว 533 ลงวันที่ 29 เมษายน 2565 

        จำนวน 1 ชุด

ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากกรมส่งเสริมการเกษตรว่า การจดทะเบียนวิสาหกิจชุมชนและเครือข่ายวิสาหกิจชุมชน ณ วันที่ 31 มีนาคม 2565 ปรากฏว่ามี วิสาหกิจชุมชนที่ได้รับอนุมัติการจดทะเบียนทั่วประเทศ 86,336 แห่ง มีเครือข่ายวิสาหกิจชุมชนที่อนุมัติการจดทะเบียน จำนวน 588 แห่ง โดยมีวิสาหกิจชุมชนที่ประกอบกิจการประเภทการผลิตพืชมากที่สุด จำนวน 35,829 แห่ง รองลงมาคือการผลิตปศุสัตว์ และการแปรรูปและผลิตภัณฑ์อาหาร ส่วนเครือข่ายวิสาหกิจชุมชนมีการประกอบกิจการประเภทการผลิตพืชมากที่สุด จำนวน 274 แห่ง รองลงมาคือ การผลิตปศุสัตว์ และการแปรรูปผลิตภัณฑ์อาหาร ในการนี้ จึงขอความร่วมมือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นในการส่งเสริมและสนับสนุนวิสาหกิจชุมชนและเครือข่ายวิสาหกิจชุมชนที่ได้รับการจดทะเบียนเรียบร้อยแล้ว โดยใช้เป็นเป้าหมาย
ในการดำเนินงานโครงการในปี 2565 และประกอบการจัดทำคำขอตั้งงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2566 

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งข้อมูลวิสาหกิจชุมชน และเครือข่ายวิสาหกิจชุมชนที่ได้รับการจดทะเบียนเรียบร้อยแล้ว ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเพื่อประกอบ การพิจารณาดำเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้อง รวมทั้งส่งเสริมและสนับสนุนตามอำนาจหน้าที่และสถานะทางการคลังขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น กรณีที่มีการร้องขอ รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา

        ขอแสดงความนับถือ


      อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการพัฒนาเศรษฐกิจ สังคม และคุณภาพชีวิต
โทร. ๐ 2241 9000 ต่อ 4104 - 4132
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th











