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	   กระทรวงมหาดไทย
   ถนนอัษฎางค์ เขตพระนคร กทม. ๑๐๒๐๐         


                                                                    พฤษภาคม ๒๕๖๕
เรื่อง
ข้อเสนอแนะเพื่อป้องกันการทุจริต ถนนพาราซอยล์ซีเมนต์
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง
๑. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๘๑๐.๔/ว ๓๗๓๙ ลงวันที่ ๑๖ พฤศจิกายน ๒๕๖๑

๒. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๘๑๐.๔/ว ๔๐๗๖ ลงวันที่ ๑๗ ธันวาคม ๒๕๖๑

๓. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๘๑๐.๔/ว ๔๒๓ ลงวันที่ ๓๑ มกราคม ๒๕๖๒

๔. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๘๑๐.๔/ว ๑๒๑๖ ลงวันที่ ๒๐ มีนาคม ๒๕๖๒

๕. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๘๑๐.๔/ว ๑๒๗๔ ลงวันที่ ๒๕ มีนาคม ๒๕๖๒

๖. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๘๑๐.๔/ว ๒๐๘๐ ลงวันที่ ๒๘ พฤษภาคม ๒๕๖๒

๗. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๘๑๐.๔/ว ๓๑๓๗ ลงวันที่ ๘ สิงหาคม ๒๕๖๒

๘. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๘๑๐.๔/ว ๒๕๐๕ ลงวันที่ ๒๐ สิงหาคม ๒๕๖๓
สิ่งที่ส่งมาด้วย
สำเนาหนังสือสำนักเลขาธิการคณะรัฐมนตรี ด่วนที่สุด ที่ นร ๐๕๐๕/๒๗๑๖๔ 

ลงวันที่ ๒๖ สิงหาคม ๒๕๖๔ 





จำนวน ๑ ชุด


ตามที่กระทรวงมหาดไทยโดยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้แจ้งซักซ้อมแนวทางการปฏิบัติ การใช้จ่ายเงินสะสมเพื่อขับเคลื่อนนโยบายรัฐบาลในการแก้ไขปัญหาราคายางพาราตกต่ำ และแจ้งคู่มือแนะนำและแบบแนะนำการก่อสร้างถนนดินซีเมนต์ปรับปรุงคุณภาพด้วยยางธรรมชาติสำหรับงานถนนท้องถิ่น ความละเอียดตามอ้างถึง นั้น


กระทรวงมหาดไทยขอเรียนว่า ในการประชุมคณะรัฐมนตรีเมื่อวันที่ ๒๔ สิงหาคม ๒๕๖๔ คณะกรรมการป้องกันและปราบปรามการทุจริตแห่งชาติได้เสนอ เรื่อง ข้อเสนอแนะเพื่อป้องกันการทุจริต กรณีศึกษา โครงการ ๑ หมู่บ้าน ๑ กิโลเมตร ถนนพาราซอยล์ซีเมนต์ และคณะรัฐมนตรีได้มีมติ ดังนี้ 



๑. รับทราบข้อเสนอแนะเพื่อป้องกันการทุจริต กรณีศึกษา โครงการ ๑ หมู่บ้าน ๑ กิโลเมตร ถนนพาราซอยล์ซีเมนต์ ตามที่คณะกรรมการป้องกันและปราบปรามการทุจริตแห่งชาติเสนอ
/๒. มอบหมาย...
- ๒ -


๒. มอบหมายให้กระทรวงเกษตรและสหกรณ์เป็นหน่วยงานหลักร่วมกับหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง เช่น กระทรวงคมนาคม กระทรวงพาณิชย์ และกระทรวงมหาดไทยรับข้อเสนอแนะของคณะกรรมการป้องกันและปราบปรามการทุจริตแห่งชาติไปพิจารณาดำเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้อง โดยให้รับข้อเสนอแนะ ความเห็น/ ข้อสังเกตของหน่วยงานราชการไปประกอบการพิจารณาดำเนินการด้วย
ในการนี้ เพื่อให้เป็นไปตามมติคณะรัฐมนตรีเมื่อวันที่ ๒๔ สิงหาคม ๒๕๖๔ ขอให้จังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นชะลอโครงการก่อสร้างถนนพาราดินซีเมนต์ (Para soil Cement) ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นไว้ก่อน จนกว่ากระทรวงเกษตรและสหกรณ์และหน่วยงานที่เกี่ยวข้องจะดำเนินการให้ได้ข้อยุติตามมติคณะรัฐมนตรีดังกล่าว รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย 


จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา





         ขอแสดงความนับถือ  





        ปลัดกระทรวงมหาดไทย
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น


โทร ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ ๔๑๑๔ โทรสาร ๐-๒๒๔๑-๖๙๓๑,๓๔
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
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