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ที่  มท ๐๘๑๖.4/ว





        กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น








        ถนนนครราชสีมา กทม. ๑๐๓๐๐






         พฤษภาคม  ๒๕๖5
เรื่อง
ขอแจ้งรายชื่อสถานศึกษา (เพิ่มเติม) โครงการศูนย์ทดลองหลักสูตรการสอนภาษาอังกฤษสำหรับเด็ก “หลักสูตรและเทคนิคการสอนภาษาอังกฤษ Active Learning ด้วยนิทาน เกมส์ เพลง สื่อนวัตกรรม แพลตฟอร์มเทคโนโลยี AI จากประเทศอังกฤษ” สำหรับครูศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก/ปฐมวัย/การศึกษา
ขั้นพื้นฐาน ประถมศึกษา 1 – 3 สังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
เรียน 
ผู้ว่าราชการจังหวัด (ตามบัญชีแนบท้าย)
อ้างถึง  หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0816.4/ว 1395 ลงวันที่ 17 พฤษภาคม 2565
สิ่งที่ส่งมาด้วย  
๑. สำเนาหนังสือมหาวิทยาลัยราชภัฏสวนสุนันทา ที่ อว 0645.16/520 

    ลงวันที่ 23 พฤษภาคม 2565 

จำนวน 1 ชุด  

2. รายละเอียดโครงการ

จำนวน 1 ชุด 

3. รายชื่อสถานศึกษาที่เข้าร่วมโครงการ (เพิ่มเติม)

จำนวน ๑ ชุด
ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งผู้บริหารองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีสถานศึกษาในสังกัดเข้าร่วมการปฐมนิเทศโครงการศูนย์ทดลองหลักสูตรการสอนภาษาอังกฤษสำหรับเด็ก “หลักสูตรและเทคนิคการสอนภาษาอังกฤษ Active Learning ด้วยนิทาน เกมส์ เพลง 
สื่อนวัตกรรม แพลตฟอร์มเทคโนโลยี AI จากประเทศอังกฤษ” สำหรับครูศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก/ปฐมวัย/การศึกษาขั้นพื้นฐาน ประถมศึกษา 1 – 3 สังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และมอบหมายบุคลากรทางการศึกษา 
ผู้บริหารสถานศึกษา ครู และครูผู้ดูแลเด็ก เข้าร่วมการปฐมนิเทศโครงการดังกล่าว นั้น
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้รับแจ้งจาก วิทยาลัยการจัดการอุตสาหกรรมบริการ มหาวิทยาลัยราชภัฏสวนสุนันทา ว่า มีความประสงค์ขอเพิ่มเติมศูนย์ทดลองหลักสูตรการสอนภาษาอังกฤษ
ในโครงการศูนย์ทดลองหลักสูตรการสอนภาษาอังกฤษสำหรับเด็กดังกล่าว อีกจำนวน 17 ศูนย์ทดลอง 
ในการนี้ ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งผู้บริหารองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่สถานศึกษาในสังกัดเข้าร่วม
โครงการศูนย์ทดลองหลักสูตรภาษาอังกฤษพิจารณาเข้าร่วมการปฐมนิเทศและมอบหมายบุคลากร
ทางการศึกษา ผู้บริหารสถานศึกษา ครู และครูผู้ดูแลเด็ก เข้าร่วมการฝึกอบรมดังกล่าว โดยไม่มีการเก็บค่าลงทะเบียน ผู้เข้าร่วมการฝึกอบรมรับผิดชอบในส่วนค่าใช้จ่าย ค่าที่พัก ค่าพาหนะ ค่าเบี้ยเลี้ยง 
ในการเดินทางไปราชการจากงบประมาณต้นสังกัดตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยค่าใช้จ่าย
ในการเดินทางไปราชการของเจ้าหน้าที่ท้องถิ่น พ.ศ. 2555 และแก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 4 ) พ.ศ. 2561












  /เมื่อได้รับ…
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เมื่อได้รับอนุมัติจากผู้บังคับบัญชาแล้ว ทั้งนี้ ผู้เข้าร่วมอบรมต้องได้รับวัคซีนครบตามเกณฑ์ที่ทางราชการกำหนดหรือมีหลักฐานแสดงผลการตรวจที่ยืนยันว่าไม่มีเชื้อโรคโควิด -19 โดยใช้ชุดตรวจ ATK (Antigen Test Kit) รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ
                       อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาปฐมวัยและศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
โทร. ๐ - ๒๒๔๑ – ๙๐21-3  ต่อ 415
โทรสาร ๐ - ๒๒๔๑ – ๙๐21-3  ต่อ 418
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
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