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ที่ มท  ๐๘16.๔/ว 
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด (ตามบัญชีรายชื่อแนบท้าย) (ตามบัญชีายชื่อ)  




ตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0816.4/ว 1194 ลงวันที่ 27 เมษายน 2565 ได้ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีโรงเรียนที่จัดการศึกษาระดับปฐมวัยและศูนย์พัฒนาเด็กเล็กในสังกัด พิจารณาอนุญาตและส่งครู ครูผู้ดูแลเด็ก และผู้ดูแลเด็ก เข้ารับการอบรม
โครงการส่งเสริมประสบการณ์การเรียนรู้ภาษาอังกฤษระดับปฐมวัยในโรงเรียนและศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
สังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปี พ.ศ. 2565 รุ่นที่ 2 ระหว่างวันที่ 23 – 25 มิถุนายน 2565 
ณ โรงแรมสีดา แอคทิวิตี้ รีสอร์ท เขาใหญ่นครนายก จังหวัดนครนายก นั้น   

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้ตรวจสอบการลงทะเบียนยืนยันการเข้ารับการอบรมโครงการดังกล่าว พบว่า องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นยังลงทะเบียนไม่ครบตามจำนวนเป้าหมาย จึงขอความร่วมมือสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีโรงเรียนที่จัดการศึกษาระดับปฐมวัยและศูนย์พัฒนาเด็กเล็กในสังกัด พิจารณาส่งบุคลากรเข้าร่วมอบรมโครงการข้างต้น โดยขอให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นลงทะเบียนยืนยันเข้ารับการอบรมผ่านการสแกน QR Code ภายในวันพฤหัสบดีที่ 9 มิถุนายน 2565 ซึ่งระบบลงทะเบียนจะทำการปิดระบบเมื่อมีผู้ลงทะเบียนครบตามจำนวนที่กำหนด และ
แจ้งให้ผู้เข้ารับการอบรมเข้าร่วมกลุ่มไลน์อบรมรุ่นที่ 2 (กลุ่มเพิ่มเติม) ผ่านการสแกน QR Code รายละเอียดปรากฏตามเอกสารที่ส่งมาพร้อมนี้
                    กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
                     มิถุนายน  2565
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาปฐมวัยและศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก  
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ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
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https://shorturl.asia/9AVhHลงทะเบียนรุ่นที่ 2 (เพิ่มเติม)








กลุ่มไลน์อบรมรุ่นที่ 2 (เพิ่มเติม)
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