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ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด องค์กจัดการศึกษา (ตาม

ด้วยบริษัทแอดวานซ์ อินโฟร์ เซอร์วิส จำกัด (มหาชน) AIS Academy และโครงการนำเสนอ
ผลงานวิชาการ THE EDUCATORS THAILAND ประจำปี 2565 ซึ่งเป็นการส่งเสริมการสร้างผลงานวิชาการนวัตกรรม
การสอนในรูปแบบสื่อคลิปวิดีโอ เพื่อการเรียนการสอน ในการจัดการเรียนรู้ทุกสาระวิชา สำหรับนักศึกษา ครูผู้สอน
บุคลากรด้านการศึกษาทุกสังกัด และนักศึกษาฝึกประสบการณ์วิชาชีพครู ภายใต้แนวคิด “The Knowledge
Creators สอนอย่างไรให้โลกจำ” และได้ขอความร่วมมือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นแจ้งประชาสัมพันธ์
ให้ครูและบุคลากรทางการศึกษาท้องถิ่น ร่วมกิจกรรมในการสร้างสรรค์ผลงานวิชาการพร้อมแข่งขันการนำเสนอ เพื่อคัดเลือก
เป็น “ผู้นำด้านสื่อนวัตกรรมด้านการเรียนการสอน ระดับประเทศ” ผู้ที่สนใจสามารถสมัครเข้าร่วมโครงการ
ภายในวันที่ 30 มิถุนายน 2565 ทาง https://www.aisacademy.com/theeducatorsthailand

เพื่อเป็นการส่งเสริมให้ครู และบุคลากรทางการศึกษาท้องถิ่น ได้มีส่วนร่วมในการสร้างสรรค์
ผลงานวิชาการ จึงขอความร่วมมือสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด แจ้งให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
ที่มีสถานศึกษาในสังกัด เพื่อประชาสัมพันธ์ให้ครู และบุคลากรทางการศึกษาในสังกัดทราบ โดยสอบถามข้อมูล
เพิ่มเติมได้ที่ผู้ประสานงานโครงการคุณภคิน สระวาสี โทรศัพท์ 087 107 5165 รายละเอียดปรากฏตาม QR Code
ท้ายหนังสือนี้





              กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
          มิถุนายน  2565
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาท้องถิ่น                                
โทร. ๐ ๒๒๔๑ ๙000 ต่อ 5312  
โทรสาร ๐ ๒๒๔๑ ๙0๒๑-๓ ต่อ 218 
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban.dla.go.th.
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