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ที่   มท  ๐๘16.3/ว 
ถึง   สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด

ตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0816.3/ว 1385 ลงวันที่ 12 พฤษภาคม 2565 ได้กำหนดดำเนินโครงการพัฒนาโปรแกรมระบบงานทะเบียนและวัดผลและอบรมสัมมนาเชิงปฏิบัติการชี้แจงการจัดทำเอกสารหลักฐานการประเมินผลตามหลักสูตรแกนกลางการศึกษาขั้นพื้นฐาน พุทธศักราช 2551 โดยจัดอบรมสัมมนาเชิงปฏิบัติการชี้แจงการใช้งานโปรแกรมระบบงานทะเบียนและวัดผล (LocalSchool) และการจัดทำเอกสารหลักฐานการศึกษาตามหลักสูตรแกนกลางการศึกษาขั้นพื้นฐาน พุทธศักราช 2551 ให้แก่ ครูและบุคลากรทางการศึกษาหรือผู้ที่ได้รับมอบหมายให้ปฏิบัติหน้าที่งานทะเบียนและวัดผลในสถานศึกษาที่จัดการศึกษาระดับมัธยมศึกษา และบุคลากรทางการศึกษาหรือข้าราชการ/
พนักงานส่วนท้องถิ่นที่รับผิดชอบงานการศึกษาระดับสำนัก/กองการศึกษาในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ที่ทำหน้าที่ “เจ้าพนักงานทะเบียน” จำนวน 4 รุ่น ระหว่างวันที่ 17 มิถุนายน – 3 กรกฎาคม 2565 นั้น

เนื่องจากในปีการศึกษา 2564 พบว่า องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและสถานศึกษาจัดทำข้อมูลผลการเรียนเฉลี่ยสะสมตลอดหลักสูตรระดับมัธยมศึกษาตอนปลาย หรือเทียบเท่า (GPAX) ปีการศึกษา 2563ประกอบการคัดเลือกบุคคลเข้าศึกษาในสถาบันอุดมศึกษา ประจำปีการศึกษา 2564 และการรายงานผู้สำเร็จการศึกษาตามหลักสูตรแกนกลางการศึกษาขั้นพื้นฐาน (ปพ.3) ผ่านระบบ ปพ. 3 ออนไลน์ ไม่ถูกต้องทำให้เกิดปัญหาในการนำเข้าข้อมูลสู่ระบบ และเกิดความล่าช้า ซึ่งอาจส่งผลกระทบต่อสิทธิในการเข้าศึกษาต่อของนักเรียนดังนั้น เพื่อให้ผู้ที่เกี่ยวข้องกับงานทะเบียนและวัดผลมีความรู้ความเข้าใจเกี่ยวกับวิธีการใช้งาน การนำเข้าข้อมูล
ในระบบการตรวจสอบข้อมูล และการแก้ไขข้อมูลในโปรแกรมระบบงานทะเบียนและวัดผลของสถานศึกษา
สังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (LocalSchool) และระบบ ปพ.3 ออนไลน์ จึงขอความร่วมมือสำนักงาน
ส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดกำชับให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นตามรายชื่อที่ส่งมาพร้อมนี้ พิจารณาอนุญาต
ให้บุคลากรในสังกัดเข้าร่วมอบรมตามโครงการดังกล่าว โดยตรวจสอบรุ่นและวิธีการลงทะเบียนได้ตาม QR Code
ท้ายหนังสือนี้ 


กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น





              มิถุนายน  2565
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาท้องถิ่น
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โทร. ๐-๒๒๔๑-9000  ต่อ 5313
โทรสาร  ๐-๒๒๔๑-๙๐๒2-๓ ต่อ 218จ
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
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