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        ลงวันที่ 16 มีนาคม 2565          




          จำนวน 1 ชุด


ด้วยกระทรวงมหาดไทยได้รับแจ้งจากกรมทรัพยากรธรณี ในฐานะฝ่ายเลขานุการคณะกรรมการนโยบายบริหารจัดการแร่แห่งชาติว่า พระราชบัญญัติแร่ พ.ศ. ๒๕๖0 มาตรา ๑๗ กำหนดให้คณะกรรมการนโยบายบริหารจัดการแร่แห่งชาติจัดทำแผนแม่บทการบริหารจัดการแร่ โดยให้มีการจัดทำ
หรือปรับปรุงแผนแม่บทการบริหารจัดการแร่ทุกห้าปี และให้คณะกรรมการนโยบายบริหารจัดการแร่แห่งชาติเสนอแผนแม่บทการบริหารจัดการแร่ต่อคณะรัฐมนตรี เพื่อพิจารณาให้ความเห็นชอบ และเมื่อคณะรัฐมนตรี
ให้ความเห็นชอบแผนแม่บทการบริหารจัดการแร่แล้ว ให้หน่วยงานที่เกี่ยวข้องปฏิบัติการตามอำนาจหน้าที่
ให้เป็นไปตามที่กำหนดไว้ในแผนแม่บทการบริหารจัดการแร่ แต่เนื่องจากการแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อ
ไวรัสโคโรนา 2019 ทำให้ไม่สามารถดำเนินการจัดทำร่างแผนแม่บทการบริหารจัดการแร่ ฉบับที่ ๒ ให้แล้วเสร็จ
และเสนอให้คณะรัฐมนตรีให้ความเห็นชอบภายในระยะเวลาสิ้นสุดของแผนแม่บทการบริหารจัดการแร่ 
พ.ศ. ๒๕๖๐ – ๒๕๖๔ (เมื่อวันที่ ๓๑ ธันวาคม ๒๕๖๔) ได้ กระทรวงทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม 
จึงเสนอคณะรัฐมนตรีเพื่อขอให้แผนแม่บทการบริหารจัดการแร่ พ.ศ. ๒๕๖0 - ๒๕๖๔ มีผลใช้ได้จนถึงวันที่ ๓๑ ธันวาคม ๒๕๖๕ เพื่อให้การบริหารจัดการแร่เป็นไปอย่างต่อเนื่อง ตลอดจนป้องกันผลกระทบ
ต่อภาคอุตสาหกรรมและระบบเศรษฐกิจที่เกิดจากการสะดุดหยุดลงของการบริหารจัดการแร่ของประเทศ 
ซึ่งเป็นการดำเนินการตามความเห็นของคณะกรรมการกฤษฎีกา โดยคณะรัฐมนตรีได้มีมติเมื่อวันที่ 
๑๕ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๕ เห็นชอบให้แผนแม่บทการบริหารจัดการแร่ พ.ศ. ๒๕๖๐ - ๒๕๖๔ มีผลใช้ได้จนถึงวันที่ 3๑ ธันวาคม ๒๕๖๕ กรมทรัพยากรธรณี จึงขอให้กระทรวงมหาดไทยพิจารณานำประเด็นตามที่กำหนดไว้
ในแผนแม่บทการบริหารจัดการแร่ พ.ศ. ๒๕๖๐ - ๒๕๖๔ ที่เกี่ยวข้อง ปฏิบัติตามอำนาจหน้าที่ให้เป็นไปตาม 
ที่กำหนดไว้ในแผนแม่บทการบริหารจัดการแร่ต่อไป รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย


กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อให้การดำเนินการตามแผนแม่บท
การบริหารจัดการแร่ เป็นไปตามมติคณะรัฐมนตรีเมื่อวันที่ 15 กุมภาพันธุ์ 2565 ขอความร่วมมือจังหวัด
แจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในพื้นที่ทราบและดำเนินการตามอำนาจหน้าที่ที่เกี่ยวข้องต่อไป


จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา


ขอแสดงความนับถือ
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