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ที่  มท ๐๘16.๔/ว
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐






         มิถุนายน  ๒๕6๕
เรื่อง
ประชุมวิชาการ เรื่อง แนวทางการดำเนินงานตามแผนพัฒนาเด็กปฐมวัย พ.ศ. ๒๕๖๔ - ๒๕๗๐
เรียน
ผู้ว่าราชการจังหวัด ตามบัญชีรายชื่อแนบท้าย
อ้างถึง
 หนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท ๐๘๑๖.๔/ว ๔๘๒๓ ลงวันที่ ๒๓ สิงหาคม ๒๕๖๔
สิ่งที่ส่งมาด้วย
สำเนาหนังสือสำนักงานเลขาธิการสภาการศึกษา ด่วนที่สุด ที่ ศธ ๐๓๑๑/๑๖๐๐ 

ลงวันที่ ๗ มิถุนายน ๒๕๖๕ 
  จำนวน ๑ ชุด

ตามพระราชบัญญัติการพัฒนาเด็กปฐมวัย พ.ศ. ๒๕๖๒ มาตรา ๒๑ บัญญัติว่า เมื่อได้มี
การประกาศแผนพัฒนาเด็กปฐมวัยแล้ว ให้หน่วยงานของรัฐและองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นซึ่งมีหน้าที่ดำเนินการตามภารกิจที่กำหนดไว้ในแผนพัฒนาเด็กปฐมวัย จัดทำแผนปฏิบัติการให้สอดคล้องกับแผนพัฒนาเด็กปฐมวัยและปฏิบัติการให้เป็นไปตามแผนดังกล่าว ประกอบกับคณะรัฐมนตรีมีมติเมื่อวันที่ ๑๕ มิถุนายน ๒๕๖๔ เห็นชอบ (ร่าง) แผนพัฒนาเด็กปฐมวัย พ.ศ. ๒๕๖๔ - ๒๕๗๐ และให้กระทรวงและองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่เกี่ยวข้องนำแผนพัฒนาเด็กปฐมวัยไปใช้เป็นกรอบแนวทางและเป้าหมายร่วมกันในการพัฒนาคุณภาพการบริการ ดูแล พัฒนาและจัดการศึกษาสำหรับเด็กปฐมวัยเพื่อให้เป็นไปในทิศทางเดียวกัน โดยจัดทำแผนปฏิบัติการ
ให้สอดคล้องกับแผนพัฒนาเด็กปฐมวัย ซึ่งกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้ง
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดทำแผนปฏิบัติการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๔ - ๒๕๖๕ และ พ.ศ. ๒๕๖๖ - ๒๕๗๐ ความละเอียดตามที่อ้างถึง นั้น

สำนักงานเลขาธิการสภาการศึกษา กำหนดจัดประชุมวิชาการ เรื่อง แนวทางการดำเนินงานตามแผนพัฒนาเด็กปฐมวัย พ.ศ. ๒๕๖๔ - ๒๕๗๐ ในวันอังคารที่ ๒๑ มิถุนายน ๒๕๖๕ เวลา ๐๘.๐๐ - ๑๔.๐๐ น. ณ ห้องประชุมสุดดี ๑ โรงแรมเอ็มบูทีค รีสอร์ท จังหวัดเชียงราย เพื่อสร้างความรู้ความเข้าใจให้กับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในพื้นที่นำร่อง ๙ จังหวัด ภาคเหนือ จังหวัดละ ๑๕ แห่ง เกี่ยวกับการจัดทำแผนปฏิบัติการให้สอดคล้องกับแผนพัฒนาเด็กปฐมวัย พ.ศ. ๒๕๖๔ – ๒๕๗๐ และปฏิบัติการให้เป็นไปตามแผนดังกล่าว 
ในการนี้ ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดังกล่าวมอบหมายบุคลากรในสังกัดรับผิดชอบการจัดทำแผนปฏิบัติการให้สอดคล้องกับแผนพัฒนาเด็กปฐมวัย พ.ศ. ๒๕๖๔ – ๒๕๗๐ และมอบหมายผู้แทน จำนวน ๑ คน เข้าร่วมประชุม ทั้งนี้ สำหรับค่าใช้จ่ายในการเดินทางหรือสิทธิประโยชน์อื่นใดตามกฎหมายหรือระเบียบที่เกี่ยวข้องให้เบิกจ่ายองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้นสังกัด รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ 
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