
                       มิถุนายน  2565
เรื่อง
รวมรุ่นการอบรมโครงการพัฒนาโปรแกรมระบบงานทะเบียนและวัดผลและอบรมสัมมนาเชิงปฏิบัติการชี้แจง
การจัดทำเอกสารหลักฐานการประเมินผลตามหลักสูตรแกนกลางการศึกษาขั้นพื้นฐาน พุทธศักราช 2551
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง  หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0816.3/ว 1385 ลงวันที่ 12 พฤษภาคม 2565
สิ่งที่ส่งมาด้วย  รายชื่อผู้เข้าอบรมที่โอนเงินค่าลงทะเบียนแล้ว                                             จำนวน 1 ฉบับ

ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้กำหนดดำเนินโครงการพัฒนาโปรแกรมระบบงานทะเบียน
และวัดผลและอบรมสัมมนาเชิงปฏิบัติการชี้แจงการจัดทำเอกสารหลักฐานการประเมินผลตามหลักสูตรแกนกลางการศึกษาขั้นพื้นฐาน พุทธศักราช 2551 เพื่อให้ครูและบุคลากรทางการศึกษาในสถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และบุคลากรทางการศึกษาในสำนัก/กองการศึกษา ในองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่เป็นต้นสังกัด มีความรู้ความเข้าใจเกี่ยวกับวิธีการใช้งานการนำเข้าข้อมูลในระบบ การตรวจสอบข้อมูล และการแก้ไขข้อมูลในโปรแกรมระบบงานทะเบียนและวัดผลของสถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (LocalSchool) และระบบ ปพ.3 ออนไลน์ ตลอดจนแนวทางปฏิบัติในการจัดทำเอกสารหลักฐานทางการศึกษาตามระเบียบคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐาน
และคำสั่งกระทรวงศึกษาธิการกำหนด นั้น

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อให้การดำเนินการโครงการพัฒนาโปรแกรมระบบ
งานทะเบียนและวัดผลและอบรมสัมมนาเชิงปฏิบัติการชี้แจงการจัดทำเอกสารหลักฐานการประเมินผลตามหลักสูตรแกนกลางการศึกษาขั้นพื้นฐาน พุทธศักราช 2551 เป็นไปด้วยความเรียบร้อย ได้ปรับกรอบการดำเนินการโครงการดังกล่าว โดยรวมรุ่นที่ 1 ระหว่างวันที่ 17 – 19 มิถุนายน 2565 ไปดำเนินการรวมกับรุ่นที่ 2 ระหว่างวันที่ 21 – 23 มิถุนายน 2565 ในการนี้ ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ส่งบุคลากรเข้าร่วมการอบรมโครงการดังกล่าว ซึ่งโอนเงินชำระค่าลงทะเบียนผ่านธนาคารในรุ่นที่ 1 แล้ว ให้เข้าร่วมอบรมในรุ่นที่ 2 ระหว่างวันที่ 21 – 23 มิถุนายน 2565 สำหรับผู้ที่ยังไม่ได้ชำระเงินค่าลงทะเบียน สามารถลงทะเบียนและเข้าร่วมอบรมได้ในรุ่นที่ 2 และรุ่นที่ 3 รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา




   ขอแสดงความนับถือ
                                                               (นายประยูร  รัตนเสนีย์)
                                                       อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
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