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ที่ มท ๐๘๑๖.๒/ว                      
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
ถนนนครราชสีมา กทม. ๑๐๓๐๐




                                                     มิถุนายน  ๒๕๖๕
เรื่อง    ขอความร่วมมือสนับสนุนการดำเนินงานการให้ทุนการศึกษาสำหรับนักเรียนทุนเสมอภาค (กลุ่มช่วงชั้นรอยต่อ) จากภาคเอกชน 
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด
อ้างถึง  หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๘๑๖.๒/ว ๖๗๗ ลงวันที่ ๑๐ มีนาคม ๒๕๖๕ 
    สิ่งที่ส่งมาด้วย  สำเนาหนังสือกองทุนเพื่อความเสมอภาคทางการศึกษา ที่ กสศ ๑๑/๒๒๕๙/๒๕๖๕ 
ลงวันที่ ๙ มิถุนายน ๒๕๖๕
                                                               จำนวน 1 ชุด
ตามที่ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้แจ้งแนวทางการบันทึกข้อมูลแนวโน้มการศึกษาต่อ
ของนักเรียนทุนเสมอภาค (กลุ่มช่วงชั้นรอยต่อ) ภาคเรียนที่ ๒ ปีการศึกษา ๒๕๖๔ และขอเชิญเข้าร่วมรับฟังการประชุมชี้แจงแนวทางการบันทึกข้อมูลแนวโน้มการศึกษาต่อของนักเรียนทุนเสมอภาค (กลุ่มช่วงชั้นรอยต่อ) นั้น 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้รับแจ้งจากกองทุนเพื่อความเสมอภาคทางการศึกษา ได้ร่วมกับภาคเอกชนระดมทุนเพื่อช่วยเหลือนักเรียนทุนเสมอภาค (กลุ่มช่วงชั้นรอยต่อ) ภายใต้โครงการลมหายใจเพื่อน้อง และโครงการ Zero Dropout เด็กทุกคนต้องได้เรียน มีวัตถุประสงค์เพื่อบรรเทาภาระค่าใช้จ่ายที่เกี่ยวเนื่องกับการศึกษาของนักเรียนช่วงชั้นรอยต่อที่มีความเสี่ยงหลุดออกระบบการศึกษาในภาคเรียนที่ ๒ ปีการศึกษา ๒๕๖๔ และสนับสนุนให้สามารถศึกษาต่อในระดับที่สูงขึ้นในภาคเรียนที่ ๑ ปีการศึกษา ๒๕๖๕ และเพื่อให้สามารถดำเนินการช่วยเหลือนักเรียนทุนเสมอภาค (กลุ่มช่วงชั้นรอยต่อ) สอดคล้องกับหลักเกณฑ์ของกองทุนเพื่อความเสมอภาคทางการศึกษา ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินการ ดังนี้





๑. แจ้งบัญชีรายชื่อสถานศึกษาที่มีนักเรียนทุนเสมอภาค (กลุ่มช่วงชั้นรอยต่อ) ที่ได้รับการสนับสนุนจากโครงการลมหายใจเพื่อน้อง และโครงการ Zero Dropout เด็กทุกคนต้องได้เรียน (เฉพาะจังหวัดราชบุรี) โดยสถานศึกษาสามารถตรวจสอบรายชื่อนักเรียนทุนเสมอภาคและงบประมาณที่ได้รับการจัดสรร ผ่านระบบ dla.thaieduforall.org และดำเนินการจ่ายเงินทุนการศึกษาตามหลักเกณฑ์ที่กองทุนเพื่อความเสมอภาคทางการศึกษากำหนด ตั้งแต่วันที่ ๒๘ มิถุนายน - ๒๕ กรกฎาคม ๒๕๖๕


๒. แจ้งแนวทางการบริหารจัดการทุนการศึกษาสำหรับนักเรียนทุนเสมอภาค (กลุ่มช่วงชั้นรอยต่อ) จากภาคเอกชน และปฏิทินการดำเนินงานการสนับสนุนทุนการศึกษาสำหรับนักเรียนทุนเสมอภาค (กลุ่มช่วงชั้นรอยต่อ) จากภาคเอกชน ให้สถานศึกษาสามารถดำเนินการตามขั้นตอนของกองทุนเพื่อความเสมอภาคทางการศึกษาได้อย่างถูกต้อง ครบถ้วน และติดตามผลการบันทึกข้อมูลรายงานผลการเบิกจ่ายทุนการศึกษา และการบันทึกข้อมูลการคงอยู่ในระบบการศึกษาของนักเรียนผ่านระบบ dla.thaieduforall.org ตั้งแต่วันที่ ๒๘ มิถุนายน - ๒๕ กรกฎาคม ๒๕๖๕
รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา

ขอแสดงความนับถือ 

                                                        อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น 
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทรศัพท์/โทรสาร ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ ๕๓๒๔
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
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