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	  กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
  ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. 10300



20  มิถุนายน  ๒๕๖5
เรื่อง  การสำรวจข้อมูลการเรียกเก็บค่าใช้บริการห้องน้ำในสถานีขนส่งผู้โดยสารขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัดามบัญชีแนบท้า
สิ่งที่ส่งมาด้วย  แบบสำรวจข้อมูลการเรียกเก็บค่าใช้บริการห้องน้ำในสถานีขนส่งผู้โดยสาร


ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น





จำนวน 1 ชุด



ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากสำนักงานผู้ตรวจการแผ่นดิน ขอทราบข้อมูลการให้บริการสาธารณะสำหรับห้องน้ำในอาคารสถานีขนส่งผู้โดยสารขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
ที่มีการเก็บค่าใช้บริการห้องน้ำ รวมถึงแนวทางการบริหารจัดการด้านงบประมาณเพื่อดำเนินการในเรื่องดังกล่าว



ในการนี้ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นขอให้จังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในพื้นที่ที่รับโอนภารกิจสถานีขนส่งผู้โดยสารจากกรมการขนส่งทางบก ตอบแบบสำรวจข้อมูลการเรียกเก็บค่าใช้บริการห้องน้ำในสถานีขนส่งผู้โดยสารขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น โดยสามารถดาวน์โหลดไฟล์เอกสารได้จาก 
QR Code ท้ายหนังสือฉบับนี้ และให้จังหวัดรวบรวมข้อมูลในภาพรวม จัดส่งให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นภายในวันจันทร์ที่ 27 มิถุนายน 2565


จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
                      ขอแสดงความนับถือ
                     อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
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กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการกระจายอำนาจและการจัดทำงบประมาณเงินอุดหนุน
โทร. 0 2241 9000 ต่อ 2302 
โทรสาร 0 2241 6956
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
