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ที่ มท ๐๘20.3/ว                                                    

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

                                                                
ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. 10300 

  
มิถุนายน  2565
เรื่องaการสนับสนุนการกำจัดผักตบชวาและวัชพืชด้วยเรือท้องแบนติดเครื่องยนต์ เพื่อเตรียมความพร้อม
รองรับฤดูฝน ปี 2565
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด (ตามบัญชีรายชื่อแนบท้าย)บัญชีรายชื่อแนบท้าย)
อ้างถึง  หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด มท 0820.3/ว 808 ลงวันที่ 20 เมษายน 2564
สิ่งที่ส่งมาด้วย  
สำเนาหนังสือกรมโยธาธิการและผังเมือง ด่วนที่สุด ที่ มท 0731/6892  





ลงวันที่ 1 มิถุนายน 2565



  
          จำนวน 1 ชุด



ตามที่ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้แจ้งให้จังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินการตามข้อสั่งการในการประชุมคณะกรรมการอำนวยการบูรณาการเพื่อแก้ไขปัญหาผักตบชวา ครั้งที่ 1/2564 เมื่อวันที่ 
11 มีนาคม 2564 โดยมีรองนายกรัฐมนตรีa(พลเอก ประวิตร วงษ์สุวรรณ)aเป็นประธานกรรมการ เพื่อเตรียมรับ
น้ำหลากในฤดูฝน ปี 2564 ความละเอียดแจ้งแล้ว นั้น 



กรมโยธาธิการและผังเมือง ในฐานะฝ่ายเลขานุการคณะกรรมการอำนวยการบูรณาการ
เพื่อแก้ไขปัญหาผักตบชวา แจ้งว่ามติที่ประชุมคณะกรรมการอำนวยการบูรณาการเพื่อแก้ไขปัญหาผักตบชวา 
ครั้งที่ 1/2564 เมื่อวันที่ 11 มีนาคม 2564 พลเอก ประวิตร วงษ์สุวรรณ รองนายกรัฐมนตรี เป็นประธานการประชุม 
ได้มอบหมายให้กรมโยธาธิการและผังเมือง ในฐานะฝ่ายเลขานุการฯ นำข้อมูลภาพถ่ายดาวเทียมที่มีการสะสม
ของผักตบชวาและวัชพืชในลุ่มน้ำภาคกลางและตะวันออก 19 จังหวัด ของสำนักงานพัฒนาเทคโนโลยีอวกาศ
และภูมิสารสนเทศ (GISTDA) มาวางแผนร่วมกับหน่วยงานที่เกี่ยวข้องดำเนินการแก้ไขปัญหาผักตบชวาและวัชพืช 
เพื่อเตรียมความพร้อมรองรับฤดูฝน ปี 2565 ทั้งนี้ ข้อมูลทั้งหมดภาพถ่ายดาวเทียมของ GISTDA เมื่อวันที่ 
22 พฤษภาคม 2565 จะถูกนำเข้าระบบรายงานผลของกรมโยธาธิการและผังเมืองโดยอัตโนมัติ ซึ่งหน่วยงาน
ที่เกี่ยวข้องสามารถดาวน์โหลดข้อมูลตามคู่มือสำหรับการใช้งานระบบดาวน์โหลดข้อมูลและบันทึกรายงาน
ผลการดำเนินงาน เพื่อนำไปสำรวจ จัดทำแผน และรายงานผลการดำเนินงานผ่านระบบรายงานผล ดังนั้น เพื่อให้การดำเนินงานเป็นไปด้วยความเรียบร้อยและรวดเร็ว จึงขอให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นติดตามและให้การสนับสนุนการดำเนินงานของ 19 จังหวัดภาคกลางและภาคตะวันออก ในการกำจัดผักตบชวา
และวัชพืชด้วยเรือท้องแบนติดเครื่องยนต์ที่ได้จัดสรรให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ในการนี้ กรมส่งเสริม
การปกครองท้องถิ่นขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีพื้นที่รับผิดชอบในการกำจัดผักตบชวาและวัชพืชตามข้อมูลภาพถ่ายดาวเทียมดังกล่าว ดำเนินการกำจัดผักตบชวาและวัชพืชด้วยเรือท้องแบนติดเครื่องยนต์
ที่ได้รับจัดสรร เพื่อเป็นการเตรียมความพร้อมรองรับฤดูฝน ปี 2565 รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย



จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา

ขอแสดงความนับถือ
                            

          อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
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กองสิ่งแวดล้อมท้องถิ่น
กลุ่มงานทรัพยากรธรรมชาติ
โทร. ๐ ๒2๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ ๒๑๑๒ – 2113 
โทรสาร 0 2241 2066  
บัญชีแนบท้าย
หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0820.3 / ว           ลงวันที่      มิถุนายน 2565
1) กาญจนบุรี
2) ฉะเชิงเทรา
3) ชัยนาท
4) นครนายก
5) นครปฐม
6) นครสวรรค์
7) นนทบุรี
8) ปราจีนบุรี
9) ปทุมธานี
10) พระนครศรีอยุธยา
11) ราชบุรี
12) ลพบุรี
13) สมุทรปราการ
14) สมุทรสาคร
15) สระบุรี
16) สิงห์บุรี
17) สุพรรณบุรี
18) อ่างทอง
19) อุทัยธานี
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