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	กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
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 มิถุนายน  2565
เรื่อง  การป้องกันการทุจริตการจ่ายเงินผ่านระบบ KTB Corporate Online

เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด 
อ้างถึง
๑.
หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0808.2/ว 2911 ลงวันที่ 22 กันยายน 2563

๒.
หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0808.2/ว ๔๘๗ ลงวันที่ ๑๘ กุมภาพันธ์ 256๕
ตามที่ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้กำหนดหลักเกณฑ์และวิธีปฏิบัติในการรับเงิน
และการจ่ายเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นผ่านระบบ KTB Corporate Online และแจ้งแนวทาง               การควบคุมภายในด้านการจ่ายเงินของกรมบัญชีกลางเพื่อให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นถือปฏิบัติโดยเคร่งครัด รายละเอียดปรากฏตามหนังสือที่อ้างถึง นั้น

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อเป็นการควบคุมและป้องกันการทุจริตในการดำเนินการจ่ายเงินผ่านระบบ KTB Corporate Online ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่อาจเกิดขึ้น   จึงขอให้จังหวัดกำชับให้ผู้ปฏิบัติงานหรือผู้มีหน้าที่ที่เกี่ยวข้องด้านการเงินการคลังขององค์กรปกครอง                ส่วนท้องถิ่นในทุกขั้นตอนจะต้องปฏิบัติให้เป็นไปตามกฎหมาย ระเบียบ และหลักเกณฑ์ในการเข้าใช้งานในระบบ KTB Corporate Online ตามหนังสือที่อ้างถึงโดยเคร่งครัด โดยเฉพาะการเก็บรักษารหัสตัวบุคคลผู้มีสิทธิ             เข้าใช้งานในระบบให้ปลอดภัย ห้ามมอบหมายผู้อื่นเป็นผู้ดำเนินการแทนโดยเด็ดขาด 
จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ และขอความร่วมมือแจ้งให้นายอำเภอ ทุกอำเภอทราบ พร้อมทั้งแจ้งให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในเขตจังหวัดทราบและถือปฏิบัติต่อไป
ขอแสดงความนับถือ
อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
สำนักบริหารการคลังท้องถิ่น
กลุ่มงานการจัดสรรเงินอุดหนุนและพัฒนาระบบงบประมาณ
โทร./โทรสาร 0-2241-9049 
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
- สำเนาคู่ฉบับ -








d/แก้ไขและยกร่างระเบียบต่างๆ//แก้ไขระเบียบเดินทางฯ/การประกาศใช้ระเบียบ (แจ้งจังหวัด)


