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ที่ มท 0810.4/ว




         กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น







          ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐






        มิถุนายน  2565
เรื่อง  ขอความร่วมมือในการส่งเสริมการมีส่วนร่วมในการบริหารจัดการทรัพยากรน้ำขององค์กรผู้ใช้น้ำ
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย   สำเนาหนังสือสำนักงานทรัพยากรน้ำแห่งชาติ ที่ นร 1405/ว 2645  

 ลงวันที่ 6 พฤษภาคม 2565  




      จำนวน  1  ฉบับ


ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากสำนักงานทรัพยากรน้ำแห่งชาติ (สทนช.)  ว่าได้เผยแพร่ประชาสัมพันธ์การจดทะเบียนก่อตั้งองค์กรผู้ใช้น้ำให้กับเครือข่ายหรือกลุ่มบุคคลที่มีความสนใจ เพื่อประโยชน์ในการบริหารทรัพยากรน้ำเสริมสร้างความเข้มแข็งให้กับประชาชนทุกภาคส่วนได้มีส่วนร่วม     ในการบริหารทรัพยากรน้ำในเขตลุ่มน้ำของตน ซึ่งปัจจุบันมีองค์กรผู้ใช้น้ำที่ได้รับอนุมัติให้จดทะเบียนก่อตั้งแล้วทั้งสิ้น 3,327 องค์กร (ข้อมูล ณ วันที่ 30 เมษายน 2565) ดังนั้น เพื่อเป็นการส่งเสริมให้ทุกภาคส่วน        เข้ามามีส่วนร่วมในการบริหารทรัพยากรน้ำตามเจตนารมย์ของพระราชบัญญัติทรัพยากรน้ำ พ.ศ. 2561     จึงขอความร่วมมือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นในกรณีที่หน่วยงานมีการดำเนินกิจกรรม แผนงาน   โครงการต่างๆ ที่เกี่ยวข้องกับทรัพยากรน้ำและต้องมีการจัดทำกิจกรรมการมีส่วนร่วมหรือการรับฟัง        ความคิดเห็นของประชาชนขอให้พิจารณาผู้แทนขององค์กรผู้ใช้น้ำที่ได้รับการจดทะเบียนก่อตั้ง                ตามพระราชบัญญัติทรัพยากรน้ำ พ.ศ. 2561 เข้าร่วมกิจกรรมดังกล่าวด้วย
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อเป็นการส่งเสริมให้ทุกภาคส่วนเข้า         มามีส่วนร่วมในการบริหารทรัพยากรน้ำตามเจตนารมย์ของพระราชบัญญัติทรัพยากรน้ำ พ.ศ. 2561  จึงขอให้จังหวัดแจ้งประชาสัมพันธ์องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในพื้นที่พิจารณาให้ผู้แทนขององค์กรผู้ใช้น้ำที่ได้รับ     การจดทะเบียนก่อตั้งตามพระราชบัญญัติทรัพยากรน้ำ พ.ศ. 2561 เข้าร่วมกิจกรรม แผนงาน โครงการต่างๆ     ที่เกี่ยวข้องกับทรัพยากรน้ำด้วย รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาพร้อมนี้ 
              
  จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
                    ขอแสดงความนับถือ
                      (นายประยูร  รัต
นเสนีย์)
                    อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการพัฒนาโครงสร้างพื้นฐาน
โทร. 0 2241 9000 ต่อ 4116 โทรสาร 0 2241 6931
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
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