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ที่ มท o๘o๗.๒/ว 


ถึง สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด (ตามบัญชีแนบท้าย) 

ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้มีหนังสือที่ มท 0807.2/ว 1586 ลงวันที่ 30 พฤษภาคม 2565 แจ้งประชาสัมพันธ์โครงการฝึกอบรมที่ได้ดำเนินการร่วมกับมหาวิทยาลัยสวนดุสิตหลักสูตรเตรียมความพร้อมรองรับการถ่ายโอนภารกิจสถานีอนามัยเฉลิมพระเกียรติ ๖๐ พรรษา นวมินทราชินี และโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลให้แก่องค์การบริหารส่วนจังหวัด ซึ่งกำหนดจัดการฝึกอบรมให้แก่บุคลากรขององค์การบริหารส่วนจังหวัด ระหว่างวันที่ 11 – 15 กรกฎาคม 2565 ณ โรงแรมสวนดุสิต เพลส ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กรุงเทพมหานคร ความละเอียดปรากฏตามหนังสือที่อ้างถึง นั้น

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นขอเรียนว่า เนื่องด้วยจำนวนผู้สมัครยังไม่เป็นไปตามเป้าหมายที่โครงการกำหนด ดังนั้น เพื่อให้การบริหารจัดโครงการฝึกอบรมดังกล่าวเป็นไปด้วยความเรียบร้อยและบรรลุวัตถุประสงค์ จึงขอปรับกำหนดการฝึกอบรมของหลักสูตรดังกล่าว จากเดิมระหว่างวันที่ 11 – 15 กรกฎาคม 2565 เปลี่ยนเป็นระหว่างวันที่ 15 – 19 สิงหาคม 2565 ณ โรงแรมสวนดุสิต เพลส ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กรุงเทพมหานคร และจะประกาศรายชื่อผู้สมัครอบรม ในวันที่ 22 กรกฎาคม 2565 ผ่านช่องทางเว็บไซต์สถาบันพัฒนาบุคลากรท้องถิ่น www.lpdi.go.th หัวข้อ/เมนู ประกาศรายชื่อ

ในการนี้ ขอความร่วมมือสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดแจ้งให้องค์การบริหารส่วนจังหวัดและบุคลากรขององค์การบริหารส่วนจังหวัดที่สมัครเข้ารับการฝึกอบรมในหลักสูตรดังกล่าวทราบต่อไป



กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
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