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            มิถุนายน ๒๕65
เรื่อง  เชิญชวนเสนอชื่อและผลงานเข้ารับการพิจารณารางวัลคุณธรรมอวอร์ด ปี 2564 ประเภทสื่อ 
         ประเภทบุคคล และประเภทชุมชนและองค์กร
เรียน   ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย   สำเนาหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0226.1/ว 4406 ลงวันที่ 21 มิถุนายน 2565


ด้วยกระทรวงมหาดไทย แจ้งว่า ศูนย์คุณธรรม (องค์การมหาชน) ได้จัดทำโครงการส่งเสริม             และขยายผลบุคคลและองค์กรต้นแบบด้านคุณธรรม มีวัตถุประสงค์เพื่อค้นหาและยกย่องบุคคล ชุมชน              องค์กรต่าง ๆ ในแต่ละ Sector ของสังคมไทย ที่เป็นแบบอย่างด้านคุณธรรม มีพฤติกรรมควรค่าแก่การยกย่อง รวมทั้งสื่อคุณธรรมสร้างสรรค์ และร่วมกันขยายผลความดีดังกล่าวสู่สาธารณชน ผ่านสื่อต่าง ๆ                         และแพลตฟอร์มออนไลน์ เพื่อขยายผลสู่ประชาชนในวงกว้างและเป็นแนวทางต่อการปรับใช้ในชีวิตประจำวัน โดยดำเนินการภายใต้รางวัลที่ชื่อว่ารางวัลคุณธรรมอวอร์ด ปี 2564 ประเภทสื่อ ประเภทบุคคล และประเภทชุมชนและองค์กร ซึ่งจะจัดพิธีมอบรางวัลคุณธรรมอวอร์ด ปี 2564 ในงานสมัชชาคุณธรรมแห่งชาติ ครั้งที่ 12 ระหว่างวันที่ 24 - 25 สิงหาคม 2565


ในการนี้ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นขอความร่วมมือจังหวัดประชาสัมพันธ์ให้ข้าราชการและเจ้าหน้าที่ในสังกัดสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด และองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในจังหวัดร่วมเสนอชื่อและผลงานเข้ารับการพิจารณารางวัลคุณธรรมอวอร์ด ปี 2564 ให้ศูนย์คุณธรรมโดยตรง ภายในวันที่ 30 มิถุนายน 2565 รายละเอียดปรากฎตามสิ่งที่ส่งมาด้วย


จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ
                                                                                                
กองกฎหมายและระเบียบท้องถิ่น
สำนักงานศูนย์ปฏิบัติการต่อต้านการทุจริต
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