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	  กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
  ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐3๐๐


                                                                     มิถุนายน  2565
เรื่อง  การประกวดการจัดการขยะมูลฝอยชุมชน “จังหวัดสะอาด” ประจำปี พ.ศ. 2565 รอบตัดสิน ในแต่ละภูมิภาค 
เรียน
(ตามบัญชีแนบท้าย)
อ้างถึง หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0820.2/ว 395 ลงวันที่ 10 กุมภาพันธ์ 2565
สิ่งที่ส่งมาด้วย  1. บัญชีรายชื่อจังหวัดที่ได้รับการคัดเลือกเข้ารับการตรวจประเมินฯ
        จำนวน  1  แผ่น
 2. วิธีและขั้นตอนการตรวจประเมินการประกวดฯ 


        จำนวน  1  แผ่น
 3. เกณฑ์การประเมินการประกวดฯ




        จำนวน  1    ชุด
  ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้กำหนดจัดการประกวดการจัดการขยะมูลฝอยชุมชน “จังหวัดสะอาด” ประจำปี พ.ศ. 2565 และได้แจ้งเกณฑ์การประกวดการจัดการขยะมูลฝอยชุมชน “จังหวัดสะอาด” ประจำปี พ.ศ. 2565 รอบคัดเลือก ให้จังหวัดดำเนินการตามเกณฑ์การประกวดฯ โดยรวบรวมและจัดทำเอกสาร
ผลการดำเนินงานการจัดการขยะมูลฝอยชุมชนในปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 รายละเอียดตามหนังสือที่อ้างถึง นั้น
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นขอเรียนว่า การประชุมคณะกรรมการประกวดการจัดการขยะมูลฝอยชุมชน “จังหวัดสะอาด” ระดับประเทศ ครั้งที่ 1/2565 เมื่อวันที่ 23 มิถุนายน 2565 มีมติ ดังนี้
1. เห็นชอบยกจังหวัดลำพูนเป็นจังหวัดต้นแบบการจัดการขยะมูลฝอยชุมชนยั่งยืน โดยไม่ต้องลงพื้นที่ประเมินฯ อีก ในปี 2565 
2. เห็นชอบผลการประเมินผลงานของจังหวัดที่มีการจัดการขยะมูลฝอยชุมชน “จังหวัดสะอาด” รอบคัดเลือก จำนวน 4 จังหวัด ในแต่ละภูมิภาค เพื่อเข้ารับการประเมินการประกวดการจัดการขยะมูลฝอยชุมชน “จังหวัดสะอาด” ระดับประเทศ ประจำปี พ.ศ. 2565 รอบตัดสิน ในแต่ละภูมิภาค 
ในการนี้ ขอให้จังหวัดเตรียมการรับการตรวจประเมิน โดยคณะอนุกรรมการตรวจประเมินฯ จะลงพื้นที่เพื่อตรวจประเมินฯ ในห้วงเดือนกรกฎาคม 2565 เป็นต้นไป ทั้งนี้ ฝ่ายเลขานุการจะประสานการดำเนินการไปยังจังหวัดโดยตรง
อีกครั้งหนึ่ง รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ
  (นายประยูร  รัตนเสนีย์)
อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น 
กองสิ่งแวดล้อมท้องถิ่น
โทรศัพท์ ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ ๒11๒ 
โทรสาร ๐ ๒๒๔๑ 2066
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