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ที่ มท 0816.5/ว
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด
ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้รับแจ้งจากสภาองค์กรเยาวชนสร้างสรรค์พัฒนาสังคม ขอความอนุเคราะห์ประชาสัมพันธ์โครงการประกวดร้องเพลงไทยลูกทุ่ง พร้อมหางเครื่อง ระดับเยาวชน 
“ดาวรุ่งลูกทุ่ง สยามมหานคร” เนื่องในวันเยาวชนแห่งชาติ ประจำปี 2565 โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อส่งเสริมให้เด็กและเยาวชน (นักเรียน/นักศึกษาระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 1 - 6 หรือเทียบเท่า) ได้ร่วมกันอนุรักษ์และสืบทอดมรดกทางวัฒนธรรมผ่านเพลงลูกทุ่ง พร้อมชิงรางวัลชนะเลิศและถ้วยเกียรติยศจาก พลเอก ประยุทธ์ จันทร์โอชา นายกรัฐมนตรี โดยกำหนดจัดการแข่งขันในวันที่ 18 กันยายน 2565 ระหว่างเวลา 08.30 - 17.30 น. 
ณ ห้องประชุม (ชั้น 4) มหาวิทยาลัยสยาม เลขที่ 38 ถนนเพชรเกษม แขวงบางหว้า เขตภาษีเจริญ กรุงเทพมหานคร ทั้งนี้ กำหนดรับสมัครทีมเข้าร่วมการแข่งขันในนามของสถานศึกษารวมทั้งสิ้น 15 ทีม 
ในการนี้ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ขอความร่วมมือสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ประชาสัมพันธ์โครงการประกวดร้องเพลงไทยลูกทุ่ง พร้อมหางเครื่อง ระดับเยาวชน “ดาวรุ่งลูกทุ่ง สยามมหานคร” ของสภาองค์กรเยาวชนสร้างสรรค์พัฒนาสังคมไปยังองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีโรงเรียน/วิทยาลัยในสังกัด (เฉพาะที่เปิดสอนชั้นมัธยมศึกษา/ประกาศนียบัตรวิชาชีพ) และหากมีสถานศึกษาประสงค์
เข้าร่วมโครงการ ขอให้สถานศึกษาดำเนินการจัดส่งใบสมัครพร้อมเอกสารที่เกี่ยวข้อง (โดยการสแกนเท่านั้น) ส่งไปที่สภาองค์กรเยาวชนสร้างสรรค์พัฒนาสังคมโดยตรง ผ่านช่องทางไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์เท่านั้น development.ysc@hotmail.com และสำเนาส่งให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นทราบอีกทางหนึ่งด้วยผ่านช่องทางไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ dla0816_5@dla.go.th ทั้งนี้ ปิดรับสมัครภายในวันที่ 31 สิงหาคม 2565 เวลา 16.30 น. สำหรับรายละเอียดเพิ่มเติมสามารถดาวน์โหลดได้ที่ https://shorturl.asia/MD9XQ หรือสแกน QR Code ท้ายหนังสือนี้
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
  31    กรกฎาคม  2565
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการศึกษานอกระบบ ศิลปะ วัฒนธรรม และภูมิปัญญาท้องถิ่น
โทร. ๐ ๒241 ๙021 - 3 ต่อ 406  โทรสารต่อ 108
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th 
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