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ที่ มท ๐๘๑๐.๔/ว                                                             กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
                                                                                    ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐
กรกฎาคม  ๒๕๖๕
เรื่อง  การสำรวจข้อมูลถนนและแหล่งกักเก็บน้ำที่อยู่ในความรับผิดชอบขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น            
        ซึ่งได้รับความเสียหายจากสาธารณภัย
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย  แบบฟอร์มสำรวจข้อมูลฯ

    

                            จำนวน  ๑  ฉบับ
ด้วยประเทศไทยได้เข้าสู่ฤดูฝนตั้งแต่วันที่ ๑๒ พฤษภาคม ๒๕๖๔ และมีมรสุมเคลื่อน                   เข้าสู่ประเทศไทยอย่างต่อเนื่อง ทำให้มีฝนเพิ่มมากขึ้นและมีฝนตกหนักถึงหนักมากในบางแห่ง ส่งผลให้เกิด             น้ำท่วมฉับพลัน น้ำป่าไหลหลากในพื้นที่เสี่ยงภัย และเกิดความเสียหายอย่างกว้างขวาง ตลอดจนสิ่งก่อสร้าง                      สาธารณประโยชน์ในพื้นที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้รับผลกระทบในหลายพื้นที่ ประกอบกับสภาพแหล่งกักเก็บน้ำไม่มีความพร้อมในการรองรับน้ำ เพื่อกักเก็บน้ำไว้ใช้สำหรับอุปโภคบริโภคและเพื่อการเกษตร
ในการนี้ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครอง                   ส่วนท้องถิ่นสำรวจข้อมูลถนนและแหล่งกักเก็บน้ำที่อยู่ในความรับผิดชอบที่ประสงค์จะดำเนินการก่อสร้าง/ปรับปรุง ซ่อมแซม ให้อยู่ในสภาพที่ใช้การได้ เพื่อแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนให้แก่ประชาชนในพื้นที่โดยให้จัดทำข้อมูลความต้องการตามแบบฟอร์มสำรวจข้อมูลฯ ส่งให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ทางไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์            sps-dry@hotmail.com ภายในวันจันทร์ที่ ๒๕ กรกฎาคม ๒๕๖๕ รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
                     ขอแสดงความนับถือ
                    (นายประยูร  รัตนเสนีย์)
                                                      อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
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กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการพัฒนาโครงสร้างพื้นฐาน
โทร. ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ ๔๑๑๓ โทรสาร ๐ ๒๒๔๑ ๖๙๓
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
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