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ที่ มท 0816.5/ว
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด
ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้รับแจ้งจากกรมส่งเสริมวัฒนธรรม กระทรวงวัฒนธรรม กำหนดจัดกิจกรรมการยกย่องเชิดชูเกียรติบุคคล กลุ่มบุคคล ชุมชน องค์กรหรือหน่วยงานที่ทำคุณประโยชน์เกี่ยวกับการส่งเสริมและรักษามรดกภูมิปัญญาทางวัฒนธรรม ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๕ โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อยกย่องเชิดชูเกียรติ สร้างขวัญกำลังใจ ความภาคภูมิใจให้กับผู้ที่มุ่งมั่นทุ่มเทดำเนินการส่งเสริม อนุรักษ์ สืบสาน ถ่ายทอด ฟื้นฟู พัฒนามรดกภูมิปัญญาทางวัฒนธรรม อันเป็นกลไกสำคัญในการรักษามรดกภูมิปัญญาทางวัฒนธรรม
ไว้ไม่ให้สูญหาย และเป็นแบบอย่างที่ดีแก่บุคคล ชุมชน องค์กรหรือหน่วยงาน และขอความอนุเคราะห์ประชาสัมพันธ์เผยแพร่ประกาศและเชิญชวนบุคคล กลุ่มบุคคล ชุมชน องค์กรหรือหน่วยงาน สมัครเข้ารับการคัดเลือกเป็นบุคคล กลุ่มบุคคล ชุมชน องค์กรหรือหน่วยงานที่ทำคุณประโยชน์เกี่ยวกับการส่งเสริมและรักษามรดกภูมิปัญญา
ทางวัฒนธรรม ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๕ 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อเป็นการส่งเสริมและรักษามรดกภูมิปัญญาทางวัฒนธรรมขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ขอความร่วมมือสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ประชาสัมพันธ์เผยแพร่ประกาศดังกล่าวไปยังองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทุกแห่ง เพื่อเชิญชวนบุคคล กลุ่มบุคคล ชุมชน องค์กรหรือหน่วยงานในพื้นที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ที่มีความสนใจสามารถสมัครเข้ารับการคัดเลือกด้วยตนเองหรือสมัครในนามขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ทั้งในประเภทบุคคลและประเภทกลุ่มบุคคล ชุมชน องค์กรหรือหน่วยงาน ทั้งนี้ ขอให้จัดส่งใบสมัครโดยตรงไปยังกลุ่มบริหารจัดการมรดกภูมิปัญญาทางวัฒนธรรม กองมรดกภูมิปัญญาทางวัฒนธรรม กรมส่งเสริมวัฒนธรรม ด้วยตนเองหรือทางไปรษณีย์หรือไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ ได้ตั้งแต่บัดนี้จนถึงวันที่ ๓๑ กรกฎาคม ๒๕๖๕ และขอให้สำเนาใบสมัครส่งให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นทราบอีกทางหนึ่งด้วยผ่านช่องทางไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ dla0816_5@dla.go.th สำหรับรายละเอียดสามารถดาวน์โหลดได้ที่ https://shorturl.asia/UTC86 หรือสแกน QR Code ท้ายหนังสือนี้
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
  31    กรกฎาคม  2565
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการศึกษานอกระบบ ศิลปะ วัฒนธรรม และภูมิปัญญาท้องถิ่น
โทร. ๐ ๒241 ๙021 - 3 ต่อ 406 โทรสาร ต่อ 108
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน ว่าที่ร้อยตรี ไอยศูรย์  บุญมงคลโชค โทร. 08 9925 2876
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