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ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด 


ตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0816.3/ว 1819 ลงวันที่ 17 มิถุนายน 2565 เรื่อง โครงการพัฒนาครูและโรงเรียนเพื่อยกระดับคุณภาพการศึกษาอย่างต่อเนื่อง รุ่นที่ 2 เพื่อขอความร่วมมือจังหวัดกำกับดูแลองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีโรงเรียนในสังกัดเข้าร่วมโครงการพัฒนาครูและโรงเรียนเพื่อยกระดับคุณภาพการศึกษาอย่างต่อเนื่อง รุ่นที่ 2 พิจารณาให้ความสำคัญในการดำเนินการตามโครงการดังกล่าวอย่างต่อเนื่อง ตามกรอบระยะเวลาและงบประมาณที่ได้รับการสนับสนุนจากกองทุน
เพื่อความเสมอภาคทางการศึกษา โดยขอให้กำชับผู้บริหารสถานศึกษา และครู ให้ความสำคัญในการขับเคลื่อนการดำเนินงานเพื่อให้เกิดประโยชน์ในการพัฒนาคุณภาพการศึกษาท้องถิ่น กรณีโรงเรียนใดมีปัญหาอุปสรรค
ในการดำเนินการ ให้รายงานกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นทราบ นั้น  


ในการนี้ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ขอความร่วมมือสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด แจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีโรงเรียนในสังกัดเข้าร่วมโครงการพัฒนาครูและโรงเรียน
เพื่อยกระดับคุณภาพการศึกษาอย่างต่อเนื่อง รุ่นที่ 2 แจ้งยืนยันความประสงค์ให้โรงเรียนเข้าร่วมโครงการฯ 
เพื่อดำเนินงานต่อเนื่องในปีที่ 3 ปีการศึกษา 2565 โดยให้พิจารณาถึงประโยชน์ต่อการพัฒนาคุณภาพการศึกษาท้องถิ่นเป็นสำคัญ ผ่านระบบ Google Form ทั้งนี้ หากไม่ประสงค์ให้โรงเรียนเข้าร่วมโครงการฯ 
ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้นสังกัด ทำหนังสือรายงานชี้แจงเหตุผล รวมทั้งปัญหาหรืออุปสรรค
ให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นทราบ ภายในวันที่ 27 กรกฎาคม 2565 รายละเอียดตามเอกสาร
ที่แนบท้ายมาพร้อมนี้ 





              กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
       กรกฎาคม  ๒๕๖๕
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ ๕๓๑๒
โทรสาร ๐-๒๒๔๑-๙๐๒๒ ต่อ ๒๑๘
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th 
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   แบบสำรวจยืนยันเข้าร่วมโครงการฯ
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