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                       กรกฎาคม  2565
เรื่อง
การจัดทำแบบรายงานผู้สำเร็จการศึกษา ตามหลักสูตรแกนกลางการศึกษาขั้นพื้นฐาน (ปพ.3) 
ผ่านระบบ ปพ.3 ออนไลน์ ของสถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง  หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0816.3/ว 1572 ลงวันที่ 30 พฤษภาคม 2565
สิ่งที่ส่งมาด้วย  แบบสรุปผลการดำเนินการจัดส่งข้อมูลในระบบ ปพ.3 ออนไลน์                     จำนวน 1 ชุด

ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองมีหนังสือแจ้งแนวทางปฏิบัติและปฏิทินการดำเนินการจัดทำ
แบบรายงานผู้สำเร็จการศึกษาตามหลักสูตรแกนกลางการศึกษาขั้นพื้นฐาน (ปพ.3) ผ่านระบบ ปพ.3 ออนไลน์
โดยให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นกำกับติดตามให้ผู้ที่ทำหน้าที่ “เจ้าพนักงานทะเบียน” ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
ตรวจสอบข้อมูล พร้อมทั้งยืนยันข้อมูลในระบบ ปพ.3 ออนไลน์ และให้สถานศึกษาที่จัดการศึกษาระดับมัธยมศึกษา
ส่งข้อมูลแบบรายงานผู้สำเร็จการศึกษาตามหลักสูตรแกนกลางการศึกษาขั้นพื้นฐาน (ปพ.3) ในระบบ ปพ.3
ออนไลน์ ภายในเดือนกรกฎาคม 2565 นั้น

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้ตรวจสอบข้อมูลในระบบ ปพ.3 ออนไลน์แล้ว ปรากฏว่า
มีองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและสถานศึกษายังไม่ดำเนินการตามแนวทางปฏิบัติและปฏิทินการจัดทำแบบรายงาน
ผู้สำเร็จการศึกษาตามหลักสูตรแกนกลางการศึกษาขั้นพื้นฐาน (ปพ.3) ผ่านระบบ ปพ.3 ออนไลน์ หรือยังดำเนินการ
ไม่ครบกระบวนการ ดังนั้น เพื่อให้การจัดทำแบบรายงานผู้สำเร็จการศึกษาตามหลักสูตรแกนกลางการศึกษา
ขั้นพื้นฐาน (ปพ.3) ผ่านระบบ ปพ.3 ออนไลน์ เป็นไปด้วยความเรียบร้อย สามารถจัดเก็บข้อมูลเข้าระบบดิจิทัล
ของสำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐานเป็นฐานข้อมูลในการตรวจสอบวุฒิการศึกษาของนักเรียน
ในอนาคต ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ติดตามให้สถานศึกษาที่จัดการศึกษา
ระดับมัธยมศึกษา ส่งข้อมูลแบบรายงานผู้สำเร็จการศึกษาตามหลักสูตรแกนกลางการศึกษาขั้นพื้นฐาน (ปพ.3)
ในระบบ ปพ.3 ออนไลน์ และกำชับให้ “เจ้าพนักงานทะเบียน” ซึ่งทำหน้าที่จัดเก็บเอกสารหลักฐานการศึกษา
ในสำนัก/กองการศึกษาติดตาม ตรวจสอบและยืนยันข้อมูลของสถานศึกษาในระบบ (ปพ.3) ออนไลน์ ให้เสร็จสิ้น
ภายในเดือนกรกฎาคม 2565 รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย
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