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	กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐


สิงหาคม  2565
เรื่อง
แนวทางปฏิบัติเกี่ยวกับการเตรียมการจัดซื้อจัดจ้างพัสดุตามระเบียบกระทรวงการคลังว่าด้วย
การจัดซื้อจัดจ้าง และการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ. 2560 สำหรับพระราชบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 งบอำนวยการ (กรม)
เรียน
ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง  หนังสือคณะกรรมการวินิจฉัยปัญหาการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ กรมบัญชีกลาง
อ้างถึง  ด่วนที่สุด ที่ กค (กวจ) 0405.2/ว 371 ลงวันที่ 5 สิงหาคม 2562
สิ่งที่ส่งมาด้วย    1. สำเนาหนังสือกรมบัญชีกลางด่วนที่สุด ที่ กค 0405.4/ว 708

จำนวน 1 ชุด
ลงวันที่ 29 มิถุนายน 2565


สิ่งที่ส่งมาด้วย    2. บัญชีรายละเอียดรายการที่คาดว่าได้รับการจัดสรรงบประมาณฯ

จำนวน 1 ชุด
สิ่งที่ส่งมาด้วย    3. แบบรายงานผลการใช้จ่ายงบประมาณฯ




จำนวน 1 ชุด


ด้วยกรมบัญชีกลาง ได้ซักซ้อมความเข้าใจแนวทางปฏิบัติเกี่ยวกับการเตรียมการจัดซื้อจัดจ้างพัสดุตามระเบียบกระทรวงการคลังว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ. 2560 
สำหรับพระราชบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 เนื่องจากขณะนี้
ร่างพระราชบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 อยู่ระหว่างการพิจารณาของรัฐสภา 
เพื่อให้หน่วยงานของรัฐสามารถก่อหนี้ผูกพันและเบิกจ่ายเงินให้แล้วเสร็จภายในปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 
สอดคล้องกับนโยบายเร่งรัดการเบิกจ่ายเงินของรัฐบาล โดยให้หน่วยงานของรัฐถือปฏิบัติตามหนังสือ
ที่อ้างถึง เมื่อคณะอนุกรรมาธิการวิสามัญพิจารณาร่างพระราชบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ได้พิจารณาร่างพระราชบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566
รายหน่วยงานของรัฐและมีมติเป็นที่สิ้นสุดแล้วก่อนเสนอสภาผู้แทนราษฎรพิจารณาในวาระที่ 2 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อเตรียมการจัดซื้อจัดจ้าง งบอำนวยการ (กรม) ให้เป็นไปตามแนวทางดังกล่าว ก่อนพระราชบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 
มีผลบังคับใช้ โดยสามารถก่อหนี้ผูกพันและเบิกจ่ายงบประมาณให้แล้วเสร็จภายในปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 สอดคล้องกับนโยบายเร่งรัดการเบิกจ่ายเงินของรัฐบาล ขอให้จังหวัดแจ้งสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดดำเนินการ ดังนี้
1. ดำเนินการจัดซื้อจัดจ้าง และประกาศเผยแพร่ในระบบเครือข่ายสารสนเทศ
ของกรมบัญชีกลางและของหน่วยงานของรัฐและปิดประกาศโดยเปิดเผย ณ สถานที่ปิดประกาศของหน่วยงานของรัฐ และให้รีบดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างจนถึงขั้นได้ตัวผู้ขายหรือผู้รับจ้างไว้ก่อนได้ เว้นแต่ขั้นตอนการลงนามในสัญญาหรือข้อตกลงเป็นหนังสือโดยกำหนดเงื่อนไขในเอกสารเชิญชวนการจัดซื้อจัดจ้างไว้ด้วยว่า 
การจัดซื้อจัดจ้างครั้งนี้ จะมีการลงนามในสัญญาหรือข้อตกลงเป็นหนังสือได้ก็ต่อเมื่อพระราชบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 มีผลใช้บังคับและได้รับการจัดสรรงบประมาณ

/จากสำนักงบประมาณ...
- 2 -
จากสำนักงบประมาณแล้ว กรณีไม่ได้รับการจัดสรรงบประมาณเพื่อการจัดซื้อจัดจ้างดังกล่าว สามารถ
ยกเลิกการจัดซื้อจัดจ้างได้ สำหรับการบันทึกข้อมูลในระบบการจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐด้วยอิเล็กทรอนิกส์(Electronic Government Procurement : e-GP) ให้ดำเนินการบันทึกข้อมูลโครงการจัดซื้อจัดจ้างได้ทันที โดยไม่ต้องระบุรหัสงบประมาณและแหล่งของเงิน แต่ทั้งนี้ต้องบันทึกรหัสงบประมาณและแหล่งของเงิน
ที่สำนักงบประมาณกำหนดให้แล้วเสร็จก่อนลงนามในสัญญาหรือข้อตกลงเป็นหนังสือ  
2. การก่อหนี้ผูกพัน งบลงทุน (กรม) ดำเนินการให้แล้วเสร็จภายในวันที่ 30 ตุลาคม 2565 ดังนี้
2.1 รายการที่มีวงเงินไม่เกิน 500,000 บาท ให้ดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างจนถึงขั้น
ได้ตัวผู้ขายหรือผู้รับจ้าง ภายในวันที่ 30 กันยายน 2565 
2.2 รายการที่มีวงเงินเกิน 500,000 บาท แต่ไม่เกิน 5,000,000 บาท ให้ดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างจนถึงขั้นได้ตัวผู้ขายหรือผู้รับจ้าง ภายในวันที่ 17 ตุลาคม 2565
2.3 ให้ลงนามในสัญญาและก่อหนี้ผูกพันในระบบ GFMIS ให้แล้วเสร็จภายในวันที่ 30 ตุลาคม 2565 โดยรายการที่มีวงเงินงบประมาณไม่เกิน 500,000 บาท ให้เบิกจ่ายแล้วเสร็จภายในไตรมาสที่ 1 และรายการที่มีวงเงินงบประมาณเกิน 500,000 บาท ให้เบิกจ่ายไตรมาสแรกไม่น้อยกว่าร้อยละ 30

3. กรณีรายการที่ได้รับแจ้งการจัดสรร มีการใช้งบประมาณอื่นดำเนินการไปแล้ว หรือ
หมดความจำเป็น ให้ส่งคืนงบประมาณโดยเร็ว
4. การจัดซื้อจัดจ้างให้ดำเนินการตามกฎหมาย ระเบียบ ข้อบังคับ มติคณะรัฐมนตรี และหนังสือสั่งการที่เกี่ยวข้องโดยเป็นไปอย่างเปิดเผย โปร่งใส ตรวจสอบได้ และเปิดโอกาสให้มีการแข่งขันอย่างเป็นธรรม 
โดยรายงานผลการดำเนินงานตามแบบฟอร์มที่กำหนด ผ่านทาง e-mail : dla0815.3@gmail.com
ภายในวันที่ 5 ของทุกเดือน 
รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ
(นายประยูร  รัตนเสนีย์)
อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองยุทธศาสตร์และแผนงาน

กลุ่มงานวิเคราะห์งบประมาณ
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ 4124
โทรสาร. 0-2243-0656

ผู้รับผิดชอบ : งามเนตร พิมพ์ธารา
โทรศัพท์ : 089-925-2858
ด่วนที่สุด








