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      กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น








      ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต
 







      กรุงเทพมหานคร ๑๐๓๐๐






          สิงหาคม  ๒๕๖๕
เรื่อง  ตรวจสอบความซ้ำซ้อนของข้อมูลนักเรียนรายบุคคล ประจำปีการศึกษา ๒๕๖๕ ภาคเรียนที่ ๑  
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย
สำเนาหนังสือสำนักงานปลัดกระทรวงศึกษาธิการ ด่วนที่สุด ที่ ศธ ๐๒๐๒.๓/11937 
 


ลงวันที่ 27 กรกฏาคม ๒๕๖๕    


                             จำนวน ๑ ฉบับ
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากสำนักงานปลัดกระทรวงศึกษาธิการ                ว่าตามมติที่ประชุมคณะกรรมการบริหารข้อมูลสารสนเทศด้านการศึกษา ครั้งที่ 1/2565 เมื่อวันที่                 30 พฤษภาคม 2565 เห็นชอบแผนปฏิบัติการด้านข้อมูลสารสนเทศ ปีการศึกษา 2565 และได้ดำเนินการจัดเก็บข้อมูลด้านการศึกษา โดยหน่วยงานที่จัดการศึกษาทั้งในและนอกสังกัดกระทรวงศึกษาธิการได้จัดส่งข้อมูลครั้งที่ 1/2565 (ณ วันที่ 10 มิถุนายน 2565) เข้าสู่ระบบฐานข้อมูลกลางของกระทรวงศึกษาธิการเรียบร้อยแล้ว จึงได้ประมวลผลข้อมูลรายบุคคลของนักเรียนโดยตรวจสอบความถูกต้องและความซ้ำซ้อน      ของข้อมูลจากรหัสประจำตัวประชาชน ๑๓ หลัก พบว่าข้อมูลที่หน่วยงานจัดส่งมีรายชื่อของนักเรียน           รายเดียวกันซ้ำซ้อนในหลายสถานศึกษาและหลายจังหวัด จึงได้มอบหมายให้สำนักงานศึกษาธิการจังหวัดดำเนินการตรวจสอบการมีตัวตนจริงของนักเรียนที่มีรหัสประจำตัวซ้ำซ้อนในสถานศึกษา ระหว่างวันที่          22 กรกฎาคม - 22 สิงหาคม ๒๕๖5 

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น        ที่มีสถานศึกษาในสังกัด (โรงเรียนและศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก) อำนวยความสะดวกแก่สำนักงานศึกษาธิการจังหวัด ในการตรวจสอบความซ้ำซ้อนของข้อมูลนักเรียนรายบุคคล ประจำปีการศึกษา ๒๕๖๕ ภาคเรียนที่ ๑       ในช่วงระยะเวลาดังกล่าว รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา

ขอแสดงความนับถือ
อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานยุทธศาสตร์การพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทรศัพท์ ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๒๑ - ๓ ต่อ ๓๐6
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