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ที่ มท ๐๘๑๖.๓/ว 

                  





ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด (ตามรายชื่อแนบท้าย) 


  ตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0816.3/ว 2270 ลงวันที่
26 กรกฎาคม 2565 เรื่อง การอบรมหลักสูตรผู้เชี่ยวชาญโครงการโรงเรียนคุณภาพวิทยาศาสตร์ 
คณิตศาสตร์ และเทคโนโลยีตามมาตรฐาน สสวท. ระยะที่ 1 รุ่นที่ 2 ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีสถานศึกษาในสังกัดเข้าร่วมโครงการ พิจารณามอบหมายบุคลากรทางการศึกษา
ในสังกัดที่มีคุณสมบัติตรงตามที่สถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีกำหนด จำนวน 4 คน 
โดยแบ่งเป็น ผู้เชี่ยวชาญวิชาวิทยาศาสตร์ ผู้เชี่ยวชาญวิชาคณิตศาสตร์ ผู้เชี่ยวชาญวิชาเทคโนโลยี 
และผู้เชี่ยวชาญด้านการบริหารการศึกษา ด้านละ 1 คน เข้ารับการอบรมหลักสูตรดังกล่าว ผ่านระบบ
อบรมครู Teacherpd.ipst.ac.th และโปรแกรม Zoom Cloud Meeting ระหว่างวันที่ 15 สิงหาคม – 
15 กันยายน 2565 โดยแจ้งยืนยันข้อมูลให้สถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีทราบ
ภายในวันที่ 31 กรกฎาคม 2565 นั้น

    ในการนี้ สถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี (สสวท.) แจ้งว่า ได้ขยาย
ระยะเวลาแจ้งยืนยันข้อมูลเข้าร่วมอบรมหลักสูตรผู้เชี่ยวชาญโครงการโรงเรียนคุณภาพวิทยาศาสตร์ 
คณิตศาสตร์ และเทคโนโลยีตามมาตรฐาน สสวท. ระยะที่ 1 รุ่นที่ 2 จากเดิมภายในวันที่ 31 กรกฎาคม 2565 
เป็นวันที่ 11 สิงหาคม 2565 จึงขอความร่วมมือสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดแจ้งองค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีสถานศึกษาในสังกัดเข้าร่วมโครงการทราบ เพื่อแจ้งยืนยันข้อมูลเข้ารับการอบรม
ผ่านลิงก์ http://bit.ly/3NGR0LZ และยืนยันการเข้าอบรมที่ลิงก์ https://endb.ipst.ac.th รายละเอียด
ปรากฏตาม QR Code ท้ายหนังสือนี้

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
   สิงหาคม  ๒๕๖๕
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ ๕๓๑๒
โทรสาร ๐-๒๒๔๑-๙๐๒๒ ต่อ ๒๑๘
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th 
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