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ที่ มท  ๐๘๐๓.3/ว
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด  ทุกจังหวัด

ตามที่ปลัดกระทรวงการคลังได้แจ้งเวียนเรื่องการกำหนดแนวทางการบริหารสัญญาให้สอดคล้องกับสถานการณ์ปัจจุบัน และเรื่องมาตรการให้ความช่วยเหลือผู้ประกอบการในช่วงการแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 ตามหนังสือคณะกรรมการวินิจฉัยปัญหาการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ 
ด่วนที่สุด ที่ กค (กวจ) 0405.2/ว 693 ลงวันที่ 6 สิงหาคม 2564 และกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
ได้แจ้งเวียนให้ทราบแล้วตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0803.3/ว 2272 
ลงวันที่ 5 ตุลาคม 2564 และ ด่วนที่สุด ที่ มท 0803.3/ว 1952 ลงวันที่ 28 มิถุนายน 2565 นั้น

ปลัดกระทรวงการคลังแจ้งว่าเพื่อให้การดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุ
ตามระเบียบสำนักนายกรัฐมนตรีว่าด้วยการพัสดุ พ.ศ. ๒๕๓๕ และที่แก้ไขเพิ่มเติม และระเบียบสำนักนายกรัฐมนตรีว่าด้วยการพัสดุด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ พ.ศ. ๒๕๔๙ ก่อนวันที่พระราชบัญญัติการจัดซื้อจัดจ้าง
และการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ. ๒๕๖0 มีผลใช้บังคับ และเป็นกรณีที่การตรวจรับและจ่ายเงินยังไม่แล้วเสร็จ
มีความสอดคล้องกับสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 ในปัจจุบัน และสอดคล้อง
กับการดำเนินการตามพระราชบัญญัติฯ และระเบียบกระทรวงการคลังว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ. ๒๕๖0 จึงอาศัยอำนาจตามระเบียบสำนักนายกรัฐมนตรีว่าด้วยการพัสดุ พ.ศ. ๒๕๓๕ 
และที่แก้ไขเพิ่มเติม ข้อ ๑๒ (๒) ยกเว้นการดำเนินการตามระเบียบสำนักนายกรัฐนตรีว่าด้วยการพัสดุ พ.ศ. ๒๕๓๕ และที่แก้ไขเพิ่มเติม ข้อ ๑๓๔ ในการกำหนดอัตราค่าปรับร้อยละ 0 ตามมาตรการให้ความช่วยเหลือผู้ประกอบการในช่วงการแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 โดยสิ้นสุดการนับระยะเวลาการได้อัตราค่าปรับร้อยละ 0 ถึงวันที่ ๓๐ มิถุนายน ๒๕๖๕ ทั้งนี้ ให้ส่วนราชการสามารถนำแนวทางปฏิบัติตามหนังสือคณะกรรมการ
วินิจฉัยปัญหาการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ ด่วนที่สุด ที่ กค (กวจ) 0405.2/ว 645 ลงวันที่ 
21 มิถุนายน 2565 ไปใช้ในการปฏิบัติงานได้โดยอนุโลม รายละเอียดปรากฏตามสำเนาหนังสือคณะกรรมการ
ว่าด้วยการพัสดุ ด่วนที่สุด ที่ กค (กวพ) ๐๔05.2/ว 807 ลงวันที่ 18 กรกฎาคม ๒๕๖5 ที่ส่งมาพร้อมนี้ 
ทั้งนี้ สามารถเปิดดูหนังสือดังกล่าวได้ที่เว็บไซต์กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น www.dla.go.th รวมถึงได้นำส่งทางไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ของสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดทุกจังหวัดด้วยแล้ว
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