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ที่  มท ๐๘16.3/ว





        กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น








        ถนนนครราชสีมา กทม. ๑๐๓๐๐







สิงหาคม  ๒๕65
เรื่อง  การเข้าร่วมโครงการโรงเรียนพอเพียงท้องถิ่น (Local Sufficiency School : LSS) ประจำปี พ.ศ. 2565
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด (ตามรายชื่อแนบท้าย)
สิ่งที่ส่งมาด้วย  1. รายชื่อโรงเรียนกลุ่มเป้าหมาย


จำนวน 1 ชุด

2. คู่มือแนวทางการจัดกิจกรรมการเรียนการสอนของ “โรงเรียนพอเพียงท้องถิ่น” 
                       และตัวอย่างแผนการจัดประสบการณ์การเรียนรู้ “เศรษฐกิจพอเพียง”
    จำนวน 2 ชุด

3. แบบตอบรับสมัครเข้าร่วมโครงการ “โรงเรียนพอเพียงท้องถิ่น”

จำนวน 1 ชุด


ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้กำหนดดำเนินการโครงการ “โรงเรียนพอเพียงท้องถิ่น (Local Sufficiency School : LSS) ” ตั้งแต่ปี พ.ศ. 2559 เป็นต้นมา โดยการขับเคลื่อนหลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียงสู่สถานศึกษาใน 5 มิติ ดังนี้ มิติที่ ๑ ด้านสังคม มิติที่ ๒ ด้านวัฒนธรรม มิติที่ ๓ ด้านเศรษฐกิจ มิติที่ ๔ ด้านสิ่งแวดล้อม และมิติที่ ๕ ด้านการเกษตร เพื่อให้โรงเรียนสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เสริมสร้างลักษณะนิสัยในการดำเนินชีวิตตามหลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง ให้แก่นักเรียนในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
มีทักษะในการดำรงชีวิตอย่างพอเพียง มีความรู้ความเข้าใจ และสามารถนำมาประยุกต์ใช้ในชีวิตประจำวันได้อย่างมีวิจารณญาณ บนหลักการของความพอประมาณ มีเหตุผล มีภูมิคุ้มกัน โดยมีความรู้และคุณธรรมกำกับเป็นพื้นฐานในการดำเนินชีวิต และการปฏิบัติภารกิจหน้าที่เพื่อความเจริญก้าวหน้าอย่างสมดุล พร้อมรับ
การเปลี่ยนแปลง นั้น

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นขอเรียนว่า ในปี 2565 ได้กำหนดเป้าหมายขยายผลการเข้าร่วมโครงการโรงเรียนพอเพียงท้องถิ่นให้ครอบคลุมโรงเรียนทุกแห่ง ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น ส่งเสริมสนับสนุนให้โรงเรียนในสังกัดที่ยังไม่ได้เข้าร่วมโครงการโรงเรียนพอเพียงท้องถิ่น สมัครเข้าร่วมโครงการและศึกษาแนวทางการจัดกิจกรรมการเรียนการสอนตามคู่มือแนวทางการจัดกิจกรรมการเรียน
การสอนของ “โรงเรียนพอเพียงท้องถิ่น” และขอรับคำแนะนำหรือศึกษาดูงานได้จากศูนย์การเรียนรู้โรงเรียนพอเพียงท้องถิ่น โรงเรียนพอเพียงท้องถิ่นต้นแบบ หรือโรงเรียนพอเพียงท้องถิ่นในพื้นที่ โดยกรมส่งเสริม
การปกครองท้องถิ่นจะกำหนดแผนจัดอบรมเพื่อสร้างความรู้ ความเข้าใจเพิ่มเติมเกี่ยวกับแนวทางการดำเนินงานโครงการโรงเรียนพอเพียงท้องถิ่นในโอกาสต่อไป โดยขอให้โรงเรียนแจ้งความประสงค์สมัครเข้าร่วมโครงการ
ตามแบบที่กำหนด และจัดส่งให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นภายในวันที่ 26 กันยายน 2565 รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย



จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
                                                              ขอแสดงความนับถือ
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                (นายประยูร  รัตนเสนีย์)  

                 อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐00 ต่อ 5312  
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