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ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด
ตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0808.3/ว 1805 ลงวันที่ 16 มิถุนายน 2565 แจ้งโครงการฝึกอบรมเชิงปฏิบัติการ การใช้งานระบบแผนที่ภาษีและทะเบียนทรัพย์สิน (LTAX ONLINE)    รุ่นที่ 1 – 5 ระหว่างเดือนสิงหาคม – กันยายน 2565 เพื่อให้เทศบาลและองค์การบริหารส่วนตำบลพิจารณาส่งเจ้าหน้าที่ผู้ปฏิบัติงานด้านการจัดเก็บรายได้ และผู้ปฏิบัติงานแผนที่ภาษีและทะเบียนทรัพย์สินเข้ารับการฝึกอบรม นั้น           

เพื่อให้การฝึกอบรมตามโครงการดังกล่าวเป็นไปด้วยความเรียบร้อย จึงขอให้จังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ได้ชำระเงินค่าลงทะเบียนเข้ารับการฝึกอบรมตรวจสอบความถูกต้องของรายชื่อ สกุล และชื่อองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ผ่านทาง www.dla.go.th เมนู “หนังสือราชการ” ค้นหา ช่องชื่อหนังสือ “ตรวจสอบรายชื่อผู้เข้ารับการฝึกอบรมโครงการฝึกอบรมเชิงปฏิบัติการ การใช้งานระบบแผนที่ภาษีและทะเบียนทรัพย์สิน (LTAX ONLINE) รุ่นที่ 4 – 5” กรณีหากตรวจพบว่าข้อมูลไม่ครบถ้วนหรือไม่ถูกต้อง สามารถแจ้งได้ที่หมายเลขโทรศัพท์ 08-9051-3903 ภายในวันจันทร์ที่ 29 สิงหาคม 2565 

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาดำเนินการต่อไป 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
       30  สิงหาคม  ๒๕65
สำนักบริหารการคลังท้องถิ่น
กลุ่มงานนโยบายการคลังและพัฒนารายได้
โทร. 
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ 
