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ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด
ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้ดำเนินโครงการคัดเลือกผู้มีผลงานดีเด่นด้านการศึกษา “DLA AWARD 2022” ประจำปีงบประมาณ 2565 เพื่อรับรางวัลจากกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
โดยคัดเลือกผู้อำนวยการสถานศึกษาที่มีผลงานการบริหารสถานศึกษาดีเด่น จำนวน 10 รางวัล ศึกษานิเทศก์ที่มีผลงานการส่งเสริมสนับสนุนการจัดการศึกษาดีเด่น จำนวน 3 รางวัล และครูที่มีผลงานดีเด่นด้านการผลิตสื่อการเรียนการสอน หัวข้อ “นวัตกรรมครูสู่คุณภาพผู้เรียนรู้ในศตวรรษที่ 21” จำนวน 120 รางวัล และแจ้งรายชื่อผู้สมัครเพื่อรับรางวัลผู้อำนวยการสถานศึกษาที่มีผลงานการบริหารสถานศึกษาดีเด่นและศึกษานิเทศก์
ที่มีผลงานการส่งเสริมสนับสนุนการจัดการศึกษาดีเด่น พร้อมแบบแสดงผลงานคนละ 1 เล่มให้กรมส่งเสริม
การปกครองท้องถิ่น ภายในวันที่ 31 สิงหาคม 2565 นั้น
ในการนี้ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นกำหนดประชุมคณะกรรมการพิจารณาคัดเลือกผลงานของผู้อำนวยการสถานศึกษา และศึกษานิเทศก์ในวันที่ 2 กันยายน 2565 ดังนั้น เพื่อให้การดำเนินการ
ตามโครงการดังกล่าวเป็นไปด้วยความเรียบร้อยและบรรลุวัตถุประสงค์ ขอความร่วมมือสำนักงานส่งเสริม
การปกครองท้องถิ่นจังหวัด แจ้งรายชื่อผู้อำนวยการสถานศึกษา และศึกษานิเทศก์ที่มีความประสงค์ส่งผลงาน
เพื่อรับรางวัลให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น พร้อมแบบแสดงผลงานในรูปแบบไฟล์ PDF ทางอีเมล dla0893_2@dla.go.th เพื่อประกอบการพิจารณาของคณะกรรมการ ภายในวันที่ 31 สิงหาคม 2565 
สำหรับแบบแสดงผลงานที่เป็นรูปเล่มให้ส่งทางไปรษณีย์ ถึงกองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กรุงเทพมหานคร 10300
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