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ที่ มท ๐๘๑๖.๒/ว   
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

ถนนนครราชสีมา กทม. ๑๐๓๐๐

   กันยายน  ๒๕๖๕
เรื่อง  
ขอเชิญร่วมงานแข่งขันทักษะทางวิชาการองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เจ้าภาพระดับประเทศ และการจัดงานมหกรรมการจัดการศึกษาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เจ้าภาพระดับประเทศ และการแข่งขันวิชาการและทักษะวิชาชีพ สิ่งประดิษฐ์นวัตกรรมระดับอาชีวศึกษา สังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปี ๒๕๖๕ “การลดความเหลื่อมล้ำทางการศึกษา” (ALL For Education)
เรียน
ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย 
๑. กำหนดการพิธีเปิด
จำนวน ๑ ฉบับ

๒. กำหนดการแข่งขัน
จำนวน ๑ ฉบับ

ด้วยเทศบาลเมืองทุ่งสง จังหวัดนครศรีธรรมราช ได้กำหนดจัดงานแข่งขันทักษะทางวิชาการองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เจ้าภาพระดับประเทศ และการจัดงานมหกรรมการจัดการศึกษาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เจ้าภาพระดับประเทศ และการแข่งขันวิชาการและทักษะวิชาชีพ สิ่งประดิษฐ์นวัตกรรมระดับอาชีวศึกษา สังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปี ๒๕๖๕ “การลดความเหลื่อมล้ำทางการศึกษา” (ALL For Education) ระหว่างวันที่ ๓๐ กันยายน - ๗ ตุลาคม ๒๕๖๕ ณ เทศบาลเมืองทุ่งสง ตำบลปากแพรก อำเภอทุ่งสง จังหวัดนครศรีธรรมราช

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ขอความร่วมมือจังหวัดพิจารณา ดังนี้

๑. มอบหมายท้องถิ่นจังหวัดหรือผู้แทน เข้าร่วมเป็นเกียรติในพิธีเปิดงานมหกรรมการจัดการศึกษาท้องถิ่น ระดับประเทศ “การลดความเหลื่อมล้ำทางการศึกษา” (ALL For Education) วันเสาร์ที่ ๑ ตุลาคม ๒๕๖๕ เวลา ๐๙.๐๐ น. ณ วิทยาลัยเทคโนโลยีภาคใต้ (เอส.เทค.) อำเภอทุ่งสง จังหวัดนครศรีธรรมราช

๒. ประชาสัมพันธ์กำหนดการจัดงานให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นพิจารณามอบหมายบุคลากรเข้าร่วมงานดังกล่าว โดยให้เบิกค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการจากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้นสังกัด รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา


ขอแสดงความนับถือ

(นายประยูร  รัตนเสนีย์)

(นายประยูร  รัตนเสนีย์)

อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานยุทธศาสตร์การพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
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