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ที่ มท ๐๘16.๔/ว
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐






      กันยายน  ๒๕6๕
เรื่อง  แจ้งผลการประกันคุณภาพภายนอกสถานศึกษาการศึกษาปฐมวัย (ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก) : ผลการประเมิน SAR ครั้งที่ 2/2565 ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565
เรียน
ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง  หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด มท 0816.4/ว ๒412 ลงวันที่ 19 ตุลาคม ๒๕๖4
สิ่งที่ส่งมาด้วย
สำเนาหนังสือสำนักงานรับรองมาตรฐานและประเมินคุณภาพการศึกษา (องค์การมหาชน)
                  
ที่ มศ 0001/3176 ลงวันที่ 29 สิงหาคม 2565



จำนวน 1 ชุด
ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก รวบรวมและจัดส่งไฟล์รายงานการประเมินตนเอง (SAR) ปีการศึกษา 2563 รวมทั้งจัดส่งรายชื่อศูนย์พัฒนาเด็กเล็กที่เข้ารับการประเมินคุณภาพภายนอกสถานศึกษาการศึกษาปฐมวัย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ในระบบจัดเก็บรายงานการประเมินตนเอง (SAR) รายละเอียดตามที่อ้างถึง นั้น

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้รับแจ้งผลการประกันคุณภาพภายนอกสถานศึกษาการศึกษาปฐมวัย (ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก) ในระยะที่ 1 : ผลการประเมิน SAR ครั้งที่ 2/2565 จำนวน 3,111 แห่ง จากสำนักงานรับรองมาตรฐานและประเมินคุณภาพการศึกษา (องค์การมหาชน) ในการนี้ ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งผลการประกันคุณภาพภายนอกสถานศึกษาการศึกษาปฐมวัย ครั้งที่ 2 ประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้นสังกัดศูนย์พัฒนาเด็กเล็กที่เข้ารับการประเมินคุณภาพภายนอกสถานศึกษาการศึกษาปฐมวัย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ทราบและใช้ข้อมูลผลการประเมินคุณภาพภายนอกในการพัฒนาคุณภาพการศึกษาของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กต่อไป รายละเอียดสามารถดาวน์โหลด
จากระบบ E-SAR ได้ที่ thaiqa.net ตาม QR Code ท้ายหนังสือนี้

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ
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                    อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

https://bit.ly/3BmPgVf
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาปฐมวัยและศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก  

โทร. ๐ ๒๒๔๑ ๙๐21-3  ต่อ 41๖ ต่อ 418
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
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