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ที่ มท ๐๘๑๖.๒/ว                      
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
ถนนนครราชสีมา กทม. ๑๐๓๐๐




                                                     กันยายน  ๒๕๖๕
เรื่อง    แจ้งปฏิทินขยายระยะเวลาการบันทึกข้อมูลการจัดสรรเงินทุนการศึกษาสำหรับนักเรียนทุนเสมอภาค (กลุ่มชั้นรอยต่อ) จากภาคเอกชน 
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด (ตามบัญชีแนบท้าย)
อ้างถึง  หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๘๑๖.๒/ว ๑๘๐๒ ลงวันที่ ๑๖ มิถุนายน ๒๕๖๕           
    สิ่งที่ส่งมาด้วย  สำเนาหนังสือกองทุนเพื่อความเสมอภาคทางการศึกษา ที่ กสศ ๑๑/๓๔๙๕/๒๕๖๕ 
ลงวันที่ ๓๐ สิงหาคม ๒๕๖๕
                                                               จำนวน 1 ชุด
ตามที่ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้แจ้งขอความร่วมมือจังหวัดสนับสนุนการดำเนินงานการให้ทุนการศึกษาสำหรับนักเรียนทุนเสมอภาค (กลุ่มช่วงชั้นรอยต่อ) จากภาคเอกชน ที่ได้รับการสนับสนุนจากโครงการลมหายใจเพื่อน้อง และโครงการ Zero Dropout เด็กทุกคนต้องได้เรียน (เฉพาะจังหวัดราชบุรี) นั้น 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้รับแจ้งจากกองทุนเพื่อความเสมอภาคทางการศึกษาว่า มีสถานศึกษาบันทึกข้อมูลเข้ามาครบถ้วนแล้ว จำนวน ๒๖ แห่ง และมีสถานศึกษาบันทึกข้อมูลไม่ครบถ้วน จำนวน ๑๕๒ แห่ง จึงขยายเวลาการบันทึกข้อมูลในระบบ dla.thaieduforall.org จากเดิมภายในวันที่ ๒๕ กรกฎาคม ๒๕๖๕ เป็นภายในวันที่ ๒๕ กันยายน ๒๕๖๕ จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินการ ดังนี้





๑. แจ้งสถานศึกษาที่ยังไม่ได้ดำเนินการบันทึกข้อมูลการจัดสรรเงินทุนการศึกษา สำหรับนักเรียนทุนเสมอภาค (กลุ่มชั้นรอยต่อ) จากภาคเอกชน โดยสถานศึกษาสามารถดำเนินการบันทึกข้อมูลรายงานผลการเบิกจ่าย ผ่านระบบ dla.thaieduforall.org ตั้งแต่วันที่ ๕ - ๒๕ กันยายน ๒๕๖๕


๒. ติดตามผลการบันทึกข้อมูลรายงานผลการเบิกจ่ายทุนการศึกษา และการบันทึกข้อมูลการคงอยู่ในระบบการศึกษาของนักเรียนผ่านระบบ dla.thaieduforall.org ตั้งแต่วันที่ ๕ - ๒๕ กันยายน ๒๕๖๕
รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา

ขอแสดงความนับถือ 
                                                        อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น 

กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานยุทธสาสตร์การพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทรศัพท์ ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ ๕๓๒๔
โทรสาร ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๒๑ ต่อ ๓๑๘
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
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