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ถึง สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดทุกจังหวัด 

ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น โดยสถาบันพัฒนาบุคลากรท้องถิ่นได้ร่วมกับวิทยาลัยการยุติธรรมทางปกครอง กำหนดจัดการอบรมเสริมสร้างความรู้ความเข้าใจในหลักกฎหมายปกครอง
และกระบวนการยุติธรรมทางปกครอง ครั้งที่ 4 ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ในหัวข้อเรื่อง “การกำกับดูแลองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น สำหรับท้องถิ่นจังหวัดและท้องถิ่นอำเภอ” ด้วยระบบทางไกลผ่านเครือข่ายอินเทอร์เน็ต (Web conference) โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อเสริมสร้างความรู้ความเข้าใจเกี่ยวกับหลักกฎหมายปกครองและกระบวนการยุติธรรมทางปกครองให้แก่เจ้าหน้าที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นทั้งส่วนกลางและส่วนภูมิภาค ในวันอังคารที่ 27 กันยายน 2565 เวลา 08.45 – 16.30 น. รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อให้บุคลากรของสำนักงานส่งเสริม
การปกครองท้องถิ่นได้รับโอกาสเสริมสร้างความรู้ความเข้าใจเกี่ยวกับหลักกฎหมายปกครอง กระบวนการยุติธรรมทางปกครองและการกำกับดูแลองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น จึงขอเชิญท้องถิ่นจังหวัด ผู้อำนวยการกลุ่มงาน บุคลากรในสังกัดสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดทุกกลุ่มงาน และท้องถิ่นอำเภอ
เข้าร่วมอบรมและรับฟังการบรรยายระบบทางไกลผ่านเครือข่ายอินเทอร์เน็ต (Web conference) ในวันเวลา และสถานที่หรือห้องประชุมที่สามารถรับฟังผ่านระบบดังกล่าวได้ พร้อมกับขอให้สำนักงานส่งเสริม
การปกครองท้องถิ่นจังหวัดจัดส่งรายชื่อผู้เข้าร่วมอบรมให้สถาบันพัฒนาบุคลากรท้องถิ่นทราบ ภายในวันจันทร์ที่ 26 กันยายน 2565 ผ่านช่องทางอีเมล dlalpdi@gmail.com
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