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        กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
        ถนนนครราชสีมา  กทม.  ๑๐๓๐๐

                     กันยายน  2565
เรื่อง
ประกาศผลการคัดเลือกผู้มีผลงานดีเด่นด้านการศึกษา “DLA AWARD 2022” ประจำปีงบประมาณ 2565
และแจ้งกำหนดการรับรางวัล
เรียน   ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง   หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0816.3/ว 2470 ลงวันที่ 11 สิงหาคม 2565
สิ่งที่ส่งมาด้วย  1. สำเนาประกาศกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น เรื่อง ผลการคัดเลือกผู้มีผลงานดีเด่น
                         ด้านการศึกษา “DLA AWARD 2022” ประจำปีงบประมาณ 2565              จำนวน 1 ฉบับ

2. 
กำหนดการพิธีมอบรางวัล
จำนวน 1 ฉบับ

3. แบบตอบรับเข้ารับรางวัล
จำนวน 1 ฉบับ
ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้ดำเนินโครงการคัดเลือกผู้มีผลงานดีเด่นด้านการศึกษา 
“DLA AWARD 2022” ประจำปีงบประมาณ 2565 เพื่อส่งเสริมสนับสนุนให้ผู้บริหารสถานศึกษา ศึกษานิเทศก์และครูในการพัฒนานวัตกรรมทางการศึกษาและพัฒนาคุณภาพของนักเรียนให้เกิดผลลัพธ์ที่พึงประสงค์ 
ซึ่งเป็นคุณลักษณะในศตวรรษที่ 21 และเป็นขวัญและกำลังใจในการปฏิบัติหน้าที่ ความละเอียดทราบแล้ว นั้น

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้คัดเลือกผู้มีผลงานดีเด่นเพื่อรับรางวัลผู้มีผลงานดีเด่น
ด้านการศึกษา “DLA AWARD 2022” ประจำปีงบประมาณ 2565 เรียบร้อยแล้ว และกำหนดจัดพิธีมอบรางวัล
ในวันพฤหัสบดีที่ 29 กันยายน 2565 ณ โรงแรมริเวอร์ไซด์ เขตบางพลัด กรุงเทพมหานคร ในการนี้ ขอความร่วมมือ
จังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประชาสัมพันธ์ประกาศผลการคัดเลือกดังกล่าวและแจ้งองค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นที่มีบุคลากรในสังกัดได้รับรางวัลพิจารณาอนุญาตให้บุคลากรในสังกัดเดินทางไปราชการเพื่อเข้ารับรางวัล 
โดยขอความอนุเคราะห์เบิกค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการจากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้นสังกัด 
รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
                    ขอแสดงความนับถือ

                     (นายประยูร  รัตนเสนีย์)
                      อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น  
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กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐00 ต่อ 5313
โทรสาร ๐-๒๒๔๑-๙๐๒๑-๓ ต่อ 218
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
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