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ที่ มท ๐๘๑๖.๒/ว   
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

ถนนนครราชสีมา กทม. ๑๐๓๐๐

   กันยายน  ๒๕๖๕
เรื่อง  
ขอเชิญร่วมเป็นเกียรติในพิธีปิดงานมหกรรมการจัดการศึกษาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ระดับประเทศ “การลดความเหลื่อมล้ำทางการศึกษา” (ALL For Education) และพิธีมอบรางวัลครูผู้ดูแลเด็ก/ผู้ดูแลเด็กดีเด่น ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕
เรียน
ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย 
สำเนาหนังสือเทศบาลเมืองทุ่งสง ที่ นศ ๕๒๒๐๘/๓๙๓๘
จำนวน ๑ ฉบับ

ลงวันที่ ๒๖ กันยายน ๒๕๖๕

ด้วยเทศบาลเมืองทุ่งสง จังหวัดนครศรีธรรมราช ได้กำหนดพิธีปิดงานมหกรรมการจัดการศึกษาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ระดับประเทศ “การลดความเหลื่อมล้ำทางการศึกษา” (ALL For Education) และพิธีมอบรางวัลครูผู้ดูแลเด็ก/ผู้ดูแลเด็กดีเด่น ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ ขึ้นในวันที่ ๗ ตุลาคม ๒๕๖๕ เวลา ๐๙.๐๐ - ๑๒.๐๐ น. ณ วิทยาลัยเทคโนโลยีภาคใต้ (เอส.เทค.) โดยให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและกรุงเทพมหานคร ดำเนินการลงทะเบียนตอบรับเข้าร่วมพิธีปิด ผ่าน QR Code ภายในวันที่ ๓๐ กันยายน ๒๕๖๕

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ขอความร่วมมือจังหวัดประชาสัมพันธ์พิธีปิดงานและพิธีมอบรางวัลครูผู้ดูแลเด็ก/ผู้ดูแลเด็กดีเด่น ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นพิจารณามอบหมายบุคลากรเข้าร่วมงานดังกล่าว โดยให้เบิกค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการจากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้นสังกัด รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา


ขอแสดงความนับถือ
(นายประยูร  รัตนเสนีย์)

(นายประยูร  รัตนเสนีย์)

อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานยุทธศาสตร์การพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น

โทรศัพท์ ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ ๕๓๒๖
โทรสาร ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๒๑ - ๓ ต่อ ๓๑๘
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
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