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ที่ มท ๐๘10.6/ว  
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐3๐๐
 


                             กันยายน  ๒๕65
เรื่อง
การคืนเงินช่วยเหลือพิเศษผู้สูงอายุ เพื่อบรรเทาผลกระทบด้านเศรษฐกิจในช่วงสถานการณ์ การแพร่ระบาด      ของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID – 19)
เรียน
ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0810.6/ว 2569 ลงวันที่ 22 สิงหาคม 2565 
สิ่งที่ส่งมาด้วย  สำเนาหนังสือกรมกิจการผู้สูงอายุ ด่วนที่สุด ที่ พม 0401/10474 

 ลงวันที่ 26 กันยายน 2565            




           จำนวน 1 ชุด

ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้แจ้งแนวทางการจ่ายเงินช่วยเหลือพิเศษผู้สูงอายุ      เพื่อบรรเทาผลกระทบด้านเศรษฐกิจในช่วงสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID – 19) ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทราบและดำเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้อง นั้น

ในการนี้ กรมกิจการผู้สูงอายุแจ้งว่ากรมบัญชีกลางได้ดำเนินการโอนเงินให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนำไปจ่ายให้กับผู้สูงอายุเสร็จสิ้นถึงงวดสุดท้าย (เดือนกันยายน 2565) แล้ว ซึ่งองค์กรปกครอง                ส่วนท้องถิ่นหลายแห่งได้มีการคืนเงินที่ไม่สามารถจ่ายให้กับผู้มีสิทธิได้มาจำนวนมาก กรมกิจการผู้สูงอายุ                   จึงขอความร่วมมือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เร่งดำเนินการคืนเงิน             ภายในระยะเวลาที่กรมบัญชีกลางกำหนด หากเลยระยะเวลาดังกล่าวให้คืนเป็นรายได้แผ่นดินตั้งแต่   วันที่ 1 ตุลาคม 2565 เป็นต้นไป แต่ไม่เกินภายใน 15 วันทำการนับแต่วันที่ได้รับเงิน รายละเอียดปรากฏ              ตามสิ่งที่ส่งมาด้วย

        จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ
อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น


ส่วนส่งเสริมการพัฒนาเศรษฐกิจ สังคม และคุณภาพชีวิต


โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ ๔๑32


ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th




















