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ที่ มท ๐810.4/ว  




     
      กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น







                .ถนนนครราชสีมา กทม.  ๑๐๓๐๐
         มกราคม ๒๕๖6
เรื่อง
การจัดสรรงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖6 งบเงินอุดหนุน เงินอุดหนุนทั่วไป

เงินอุดหนุนสำหรับงบดำเนินงานของสถานีสูบน้ำด้วยไฟฟ้า (ค่ากระแสไฟฟ้า) ครั้งที่ ๑
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด (บัญชีแนบท้าย)
อ้างถึง  หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๘๑๐.๔/ว 3278 ลงวันที่ 17 ตุลาคม ๒๕๖5
สิ่งที่ส่งมาด้วย
การจัดสรรเงินอุดหนุนทั่วไปสำหรับงานสูบน้ำของสถานีสูบน้ำด้วยไฟฟ้าภาระค่ากระแสไฟฟ้า

ของสถานีสูบน้ำด้วยไฟฟ้า ปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖6



จำนวน ๑ ชุด
ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้สำรวจข้อมูลภาระค่ากระแสไฟฟ้าสถานีสูบน้ำ        ด้วยไฟฟ้าและลูกจ้างชั่วคราวประจำสถานีสูบน้ำด้วยไฟฟ้าที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้รับการถ่ายโอน       จากกรมชลประทานและส่วนราชการอื่นตามแผนปฏิบัติการกำหนดขั้นตอนการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เพื่อเป็นข้อมูลในการจัดสรรงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖6 สำหรับชำระหนี้ค่ากระแสไฟฟ้าของปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖5 และ พ.ศ. ๒๕๖6 และค่าจ้างลูกจ้างชั่วคราวถ่ายโอนงานสถานีสูบน้ำด้วยไฟฟ้าประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖6 รายละเอียดตามอ้างถึง นั้น
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้จัดสรรงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖6 งบเงินอุดหนุน เงินอุดหนุนทั่วไป เงินอุดหนุนสำหรับงบดำเนินงานของสถานีสูบน้ำด้วยไฟฟ้า (ค่ากระแสไฟฟ้า) ตั้งแต่วันที่ ๑ ตุลาคม ๒๕๖3 – ๓๐ กันยายน ๒๕๖5 ขอให้จังหวัดแจ้งการจัดสรรงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖6 งบเงินอุดหนุน เงินอุดหนุนทั่วไป เงินอุดหนุนสำหรับงบดำเนินงานของสถานีสูบน้ำด้วยไฟฟ้า (ค่ากระแสไฟฟ้า) ดังกล่าว ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้องต่อไป รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ
                    อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น






  กลุ่มงานส่งเสริมการพัฒนาโครงสร้างพื้นฐาน







โทร. 0-2241-9000 ต่อ 4115
โทรสาร 0-2241-693
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน ว่าที่ ร.ต. เอกภพ กิตติพงษ์ 084-9181176
หวร). 



ผอ.กพส.






















