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ที่  มท ๐๘๑๖.๓/ว
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด


ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากสถานเอกอัครราชทูตญี่ปุ่นประจำประเทศไทยว่า กระทรวงศึกษาธิการวัฒนธรรม กีฬา วิทยาศาสตร์ และเทคโนโลยี (MEXT) ประเทศญี่ปุ่น ได้เสนอให้ทุนแก่ครูไทยที่สอนในโรงเรียนระดับประถมศึกษาและมัธยมศึกษา เป็นเวลาอย่างน้อย 5 ปี และมีอายุไม่เกิน 35 ปี 
สมัครเข้ารับทุนฝึกอบรมวิชาชีพครูในหลักสูตร “Teacher Training Students” ภายใต้ทุนการศึกษา “Japanese Government (MEXT) Scholarship for 2023” ในรูปแบบของการทำวิจัยเกี่ยวกับการศึกษา
ในโรงเรียน ณ มหาวิทยาลัยในประเทศญี่ปุ่น ระยะเวลา 1 ปี 6 เดือน โดยจะเริ่มตั้งแต่เดือนตุลาคม 2566 
ถึงเดือนมีนาคม 2568 ทั้งนี้ สถานเอกอัครราชทูตญี่ปุ่นฯ จะจัดสอบข้อเขียน ในวันที่ 18 กุมภาพันธ์ 2566 และสอบสัมภาษณ์ผู้ผ่านการสอบข้อเขียน ในวันที่ 27 กุมภาพันธ์ 2566 รวมทั้งจัดส่งรายชื่อผู้ผ่านการคัดเลือกไปยังกระทรวงศึกษาธิการฯ ญี่ปุ่น เพื่อพิจารณาอนุมัติทุนในขั้นตอนสุดท้าย ทั้งนี้ กระทรวงศึกษาธิการ
ได้ขอความอนุเคราะห์ประชาสัมพันธ์ทุนฝึกอบรมดังกล่าวไปยังบุคลากรครูในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น


เพื่อเป็นการส่งเสริมและสนับสนุนให้บุคลากรครูสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้รับ
ทุนรัฐบาลญี่ปุ่นดังกล่าว จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประชาสัมพันธ์ทุนรัฐบาลญี่ปุ่น ประจำปี 2566 ให้บุคลากรครูสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทราบ โดยผู้สนใจสามารถศึกษารายละเอียดเพิ่มเติมและดาวน์โหลดใบสมัครได้จากเว็บไซต์ของสำนักความสัมพันธ์ต่างประเทศ สำนักงานปลัดกระทรวงศึกษาธิการ www.bic.moe.go.th (หัวข้อข่าวทุน) ทั้งนี้ ขอให้ผู้สมัครรับทุน จัดส่งใบสมัครและเอกสารที่เกี่ยวข้องไปยังสำนักความสัมพันธ์ต่างประเทศ สำนักงานปลัดกระทรวงศึกษาธิการ ภายในวันที่ 26 มกราคม 2566 
โดยนับตราประทับวันที่ของไปรษณีย์ต้นทางเป็นสำคัญ และหากพ้นระยะเวลาที่กำหนดจะถือว่าขาดคุณสมบัติ
ในการสมัคร 






กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
            มกราคม  2566
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาท้องถิ่น

โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐00 ต่อ 5318 

ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ : saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน นางพัชรินทร์  ชีธรรมรัตน์ โทร 092-618-0372
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