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ถึง   สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด


ตามที่ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้ดำเนินการปรับการจัดการเรียนการสอนโรงเรียนสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ในปีงบประมาณ 2549 เป็นต้นมา เริ่มดำเนินการตั้งแต่ภาคเรียนที่ 2 
ปีการศึกษา 2548 ในพื้นที่ 5 จังหวัดชายแดนภาคใต้ (ยะลา ปัตตานี นราธิวาส สตูล และสงขลา) มีโรงเรียนร่วมดำเนินการ จำนวน 59 แห่ง และได้มีการจัดประชุมคณะทำงานปรับปรุงหลักสูตรอิสลามศึกษา และพุทธศาสนา รวมทั้งอบรมเพื่อพัฒนาองค์ความรู้ให้แก่ครูสอนศาสนาของโรงเรียนที่ร่วมดำเนินการ โดยได้มอบหมายให้เทศบาลนครยะลาเป็นเจ้าภาพในการดำเนินการจัดประชุมฯ ตั้งแต่ปีงบประมาณ 2554 เป็นต้นมา นั้น

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้รับแจ้งจากเทศบาลนครยะลาว่า ขณะนี้เทศบาลนครยะลาเป็นหน่วยขอรับงบประมาณโดยตรงจากสำนักงบประมาณแล้ว สำหรับปีงบประมาณ 2566 เทศบาลนครยะลาได้รับงบประมาณดังกล่าว จำนวน 2,000,000 บาท ซึ่งได้จัดตั้งโครงการในเทศบัญญัติในปีงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ภายใต้ชื่อโครงการจัดประชุมคณะทำงานและเพิ่มประสิทธิภาพครูสอนศาสนาโรงเรียนสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจังหวัดชายแดนภาคใต้ จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นตามรายชื่อแนบท้ายทราบการจัดประชุมคณะทำงานและเพิ่มประสิทธิภาพครูสอนศาสนาโรงเรียนสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจังหวัดชายแดนใต้ดังกล่าว สำหรับกำหนดวัน เวลา และสถานที่จัดประชุม
ได้มอบหมายให้เทศบาลนครยะลาเป็นหน่วยประสานงานกับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในโอกาสต่อไป รายละเอียดตาม QR Code ท้ายหนังสือนี้

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
                                                                               มกราคม  2566
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กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐00 ต่อ 5312
โทรสาร ๐-๒๒๔๑-๙๐๒๑-๓ ต่อ 218
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน : นางนิภาวัลย์ เพ็ชร์ผึ้ง โทร. 081-925-0316
      QR Code ท้ายหนังสือ

    https://bit.ly/3ixvCzs
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