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ที่ มท ๐๘16.๔/ว





 กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
 ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐






        มกราคม  ๒๕66
เรื่อง โครงการประชุมสัมมนาเชิงปฏิบัติการชี้แจงการดำเนินงานตามระบบประกันคุณภาพการศึกษา
และเครื่องมือประเมินคุณภาพการศึกษาปฐมวัยด้านคุณภาพของเด็กปฐมวัย (พัฒนาการผู้เรียน)
ของสถานศึกษาระดับการศึกษาปฐมวัย สังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (เพิ่มเติม)
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด (ตา
อ้างถึง  หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0816.4/ว 3547 ลงวันที่ 2 พฤศจิกายน 2565ชี
สิ่งที่ส่งมาด้วย
1. บัญชีรายชื่อผู้เข้าร่วมโครงการ
จำนวน 1 ชุด

2. ตารางการประชุม 
จำนวน 1 ชุด

3. รายละเอียดระยะเวลาในการลงทะเบียนประชุม
จำนวน 1 ชุด


4. ใบแจ้งการชำระเงินค่าเข้าร่วมประชุม
จำนวน 1 ชุด


5. คำอธิบายการกรอกใบแจ้งการชำระเงินค่าเข้าร่วมประชุม
จำนวน 1 ชุด

ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้จัดทำโครงการประชุมสัมมนาเชิงปฏิบัติการชี้แจงการดำเนินงานตามระบบประกันคุณภาพการศึกษาและเครื่องมือประเมินคุณภาพการศึกษาปฐมวัยด้านคุณภาพของเด็กปฐมวัย (พัฒนาการผู้เรียน) ของสถานศึกษาระดับการศึกษาปฐมวัย สังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
โดยจัดประชุมจำนวน 6 รุ่น รุ่นละ 4 วัน ระหว่างวันที่ 3 มกราคม 2566 ถึงวันที่ 23 เมษายน 2566
ณ โรงแรมอเล็กซานเดอร์ เขตบางกะปิ กรุงเทพมหานคร รายละเอียดตามหนังสือที่อ้างถึง นั้น

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เนื่องจากครูผู้สอนระดับปฐมวัยและบุคลากร
ทางการศึกษาในสถานศึกษาระดับการศึกษาปฐมวัยมีความประสงค์เข้าร่วมโครงการดังกล่าว และไม่สามารถลงทะเบียนเข้าร่วมโครงการได้ตามที่กำหนด จึงได้จัดทำโครงการประชุมสัมมนาเชิงปฏิบัติการชี้แจงการดำเนินงานตามระบบประกันคุณภาพการศึกษาและเครื่องมือประเมินคุณภาพการศึกษาปฐมวัยด้านคุณภาพของเด็กปฐมวัย (พัฒนาการผู้เรียน) ของสถานศึกษาระดับการศึกษาปฐมวัย สังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (เพิ่มเติม) จำนวน 4 รุ่น รุ่นละ 4 วัน ณ โรงแรมอเล็กซานเดอร์ ถนนรามคำแหง แขวงหัวหมาก เขตบางกะปิ กรุงเทพมหานคร ดังนี้

รุ่นที่ 7 ระหว่างวันที่ 5 - 8 มิถุนายน 2566  


รุ่นที่ 8 ระหว่างวันที่ 5 - 8 สิงหาคม 2566

รุ่นที่ 9 ระหว่างวันที่ 15 - 18 สิงหาคม 2566


รุ่นที่ 10 ระหว่างวันที่ 9 - 12 กันยายน 2566


ในการนี้ ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พิจารณาอนุญาตให้บุคลากรเข้าร่วมโครงการและดำเนินการ ดังนี้

1. พิจารณาจัดส่งครูผู้รับผิดชอบระบบการประกันคุณภาพการศึกษาของสถานศึกษา ครูปฐมวัย และบุคลากรทางการศึกษาในโรงเรียนและศูนย์พัฒนาเด็กเล็กสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น จำนวน
แห่งละ 1 - 2 คน เข้าร่วมประชุม ตามวัน เวลาและสถานที่ที่กำหนด โดยชำระค่าลงทะเบียนเข้าร่วมประชุม
และให้เบิกค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการจากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้นสังกัด ทั้งนี้ ให้ผู้เข้าร่วม
การประชุมจัดเตรียมคอมพิวเตอร์ Notebook สำหรับใช้ประกอบการประชุมด้วย
/2. ค่าใช้จ่าย...
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2. ค่าใช้จ่ายในการลงทะเบียนจากงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้นสังกัด
เป็นค่าเช่าที่พัก ค่าอาหารว่างและเครื่องดื่ม ค่าอาหาร ค่าวัสดุ เครื่องเขียนและอุปกรณ์ ค่าใช้จ่ายอื่น ๆ
ในการฝึกอบรม อัตราคนละ 8,700 บาท (แปดพันเจ็ดร้อยบาทถ้วน) โดยชำระเงินค่าลงทะเบียนผ่านเคาน์เตอร์
ธนาคารกรุงไทย จำกัด (มหาชน) ชื่อบัญชี “ค่าลงทะเบียน โครงการฝึกอบรมกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น” 
ตามแบบฟอร์มใบแจ้งการชำระเงินค่าเข้าร่วมอบรม ทั้งนี้ ระบบรับชำระเงินค่าลงทะเบียนจะปิดโดยอัตโนมัติ
เมื่อมีผู้ประสงค์จะเข้าร่วมโครงการโอนเงินค่าลงทะเบียนเข้าบัญชี ครบจำนวน 200 คนต่อรุ่น และหรือ
เมื่อถึงกำหนดวันปิดระบบรับชำระเงิน และให้ผู้สมัครเข้าร่วมโครงการนำสำเนาใบเสร็จรับเงินหรือใบรับชำระ
ค่าสาธารณูปโภคและค่าบริการที่ธนาคารออกให้ มาแสดงต่อเจ้าหน้าที่ ณ จุดรับลงทะเบียน/รายงานตัว
ตามวัน เวลา และสถานที่ที่กำหนด โดยถือว่าใบเสร็จรับเงินและหรือใบชำระค่าสาธารณูปโภคและค่าบริการ
เป็นหลักฐานการจ่ายตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2547 และที่แก้ไขเพิ่มเติม ข้อ 5 และข้อ 84
โดยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจะรับลงทะเบียน/รายงานตัวเฉพาะผู้ที่ชำระเงินค่าลงทะเบียน
ผ่านเคาน์เตอร์ธนาคารกรุงไทย จำกัด (มหาชน) ดังกล่าวข้างต้นเท่านั้น

3. ค่าเบี้ยเลี้ยง ค่าพาหนะและค่าใช้จ่ายระหว่างการเดินทาง (ไป-กลับ) ให้เบิกจ่ายจากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้นสังกัด ตามกฎหมาย ระเบียบ ข้อบังคับ มติคณะรัฐมนตรี และหนังสือสั่งการที่เกี่ยวข้อง

4. กรณีผู้ที่ประสงค์จะเข้าร่วมโครงการได้ชำระค่าลงทะเบียนแล้ว แต่มีเหตุจำเป็น
ไม่สามารถเข้าร่วมโครงการได้ ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้นสังกัดพิจารณาจัดส่งบุคลากรรายอื่น
เข้าร่วมโครงการแทน โดยให้ทำหนังสือขออนุมัติเปลี่ยนแปลงตัวบุคคลและนำมายื่นในวันรายงานตัว
และใช้เป็นหลักฐานประกอบการเบิกจ่ายค่าลงทะเบียนโดยไม่ต้องแก้ไขรายชื่อในสำเนาใบรับชำระ
ค่าสาธารณูปโภคและค่าบริการที่ธนาคารออกให้ ทั้งนี้ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจะไม่คืนเงินค่าลงทะเบียนให้ในกรณีที่ชำระค่าลงทะเบียนแล้ว แต่ไม่เข้าร่วมโครงการทุกกรณี

5. ผู้เข้ารับการฝึกอบรมต้องเป็นผู้ที่ได้รับวัคซีนป้องกันโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) ครบตามเกณฑ์ที่ทางราชการกำหนด 
รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย


จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ
  (นายขจร  ศรีชวโนทัย)
อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาปฐมวัยและศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
โทร. 02-2419000 ต่อ 5342
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th

ผู้ประสานงาน : 
1. นางสาวชฎาธาร  มะลินิล  โทร. 091-7797856
                    
2. นายศุภชัย  หมีนสัน         โทร. 086-5317791


3. นายชัยธวัช มหาทำนุโชค   โทร. 085-4955457
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