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ที่ มท ๐๘๑9.3/ว
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ทุกจังหวัด
ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากกระทรวงมหาดไทยว่า กรมควบคุมโรค กระทรวงสาธารณสุข ได้มีการจัดทำอนุบัญญัติที่ออกตามความในพระราชบัญญัติควบคุมโรคจากการประกอบอาชีพและโรคจากสิ่งแวดล้อม พ.ศ. 2562 จำนวน 3 ฉบับ ได้แก่ 1) ประกาศกระทรวงสาธารณสุข 
เรื่อง แบบบัตรประจำตัวพนักงานเจ้าหน้าที่ตามพระราชบัญญัติควบคุมโรคจากการประกอบอาชีพ
และโรคจากสิ่งแวดล้อม พ.ศ. 2562 ลงวันที่ 26 สิงหาคม 2563 2) ระเบียบกระทรวงสาธารณสุข
ว่าด้วยการชดใช้ค่าใช้จ่ายในการดำเนินการแทนของพนักงานเจ้าหน้าที่ตามพระราชบัญญัติควบคุมโรค
จากการประกอบอาชีพและโรคจากสิ่งแวดล้อม พ.ศ. 2562 พ.ศ. 2565 ลงวันที่ 18 ตุลาคม 2565 
และ 3) ประกาศกระทรวงสาธารณสุข เรื่อง การแจ้งและการรายงานในกรณีพบผู้ซึ่งเป็นหรือมีเหตุ
อันควรสงสัยว่าเป็นโรคจากการประกอบอาชีพและโรคจากสิ่งแวดล้อม พ.ศ. 2565 ลงวันที่ 31 ตุลาคม 2565 
จึงส่งอนุบัญญัติที่ออกตามความในพระราชบัญญัติควบคุมโรคจากการประกอบอาชีพและโรคจากสิ่งแวดล้อม 
พ.ศ. 2562 จำนวน 3 ฉบับ ให้แก่กระทรวงมหาดไทยทราบและพิจารณาดำเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้อง 
และเพื่อให้การเฝ้าระวัง การป้องกัน และการควบคุมโรคจากการประกอบอาชีพและโรคจากสิ่งแวดล้อม
เป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพต่อไป ซึ่งกระทรวงมหาดไทยพิจารณาแล้วเห็นว่าเกี่ยวข้องกับภารกิจ
ของกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น จึงแจ้งเพื่อทราบและดำเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้อง รายละเอียดปรากฏ
ตามเอกสารที่แนบมาพร้อมนี้
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจึงขอความร่วมมือจังหวัดประชาสัมพันธ์อนุบัญญัติ
ที่ออกตามความในพระราชบัญญัติควบคุมโรคจากการประกอบอาชีพและโรคจากสิ่งแวดล้อม พ.ศ. 2562 จำนวน 3 ฉบับ ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทราบ ทั้งนี้ สามารถดาวน์โหลดสิ่งที่ส่งมาด้วยได้ที่ https://bit.ly/3HebE6e หรือ QR Code ท้ายหนังสือฉบับนี้ 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
         มกราคม  ๒๕66
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กองสาธารณสุขท้องถิ่น
กลุ่มงานป้องกันโรค
โทร. ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ 5406
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน นางสาวรัตนาภรณ์ สองแก้ว โทร. 08 1174 3738



     นายวิวัฒน์ กิตติยะอำพล 
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