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ที่ มท ๐๘16.๔/ว





 กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
 ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐






      มกราคม  ๒๕6๖
เรื่อง
 การบันทึกข้อมูลในระบบฐานข้อมูลสารสนเทศการพัฒนาเด็กปฐมวัยตามมาตรฐานชาติ ปีการศึกษา ๒๕๖๕
เรียน
 ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด(ามบัญชีแนบท้าย)
อ้างถึง
 หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๘๑๖.๔/ว ๑๔๒๗ ลงวันที่ ๖ กรกฎาคม ๒๕๖๔
สิ่งที่ส่งมาด้วย
สำเนาหนังสือกระทรวงการพัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษย์ 

ที่ พม ๐๓๐๕/ว ๑๕๔ ลงวันที่ ๔ มกราคม ๒๕๖๖ 



จำนวน ๑ ชุด

ตามที่กรมกิจการเด็กและเยาวชนได้พัฒนาระบบฐานข้อมูลสารสนเทศการพัฒนาเด็กปฐมวัยตามมาตรฐานชาติ (ระบบประเมินออนไลน์) เพื่อเป็นเครื่องมือในการติดตามผลการดำเนินงานของสถานพัฒนาเด็กปฐมวัยตามมาตรฐานสถานพัฒนาเด็กปฐมวัยแห่งชาติ และจัดส่งรหัสผู้ใช้งาน (Username) และรหัสผ่าน (Password) พร้อมคู่มือการใช้งานฯ ให้แก่ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กและโรงเรียนที่จัดการศึกษาระดับปฐมวัย
สังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เพื่อบันทึกข้อมูลและประเมินตนเอง นั้น

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้รับแจ้งจากกรมกิจการเด็กและเยาวชนว่าขอความอนุเคราะห์ให้สถานพัฒนาเด็กปฐมวัยดำเนินการบันทึกข้อมูลพื้นฐาน ข้อมูลบุคลากร ข้อมูลเด็กปฐมวัย และทำการประเมินตนเองในระบบฐานข้อมูลสารสนเทศการพัฒนาเด็กปฐมวัยตามมาตรฐานชาติ ปีการศึกษา ๒๕๖๕ ดังนั้น เพื่อให้การดำเนินงานและประเมินตนเองของสถานศึกษาระดับปฐมวัยสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นตามมาตรฐานสถานพัฒนาเด็กปฐมวัยแห่งชาติเป็นไปด้วยความเรียบร้อย จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีสถานศึกษาระดับปฐมวัย (ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กและโรงเรียนที่จัดการศึกษาระดับปฐมวัย) ให้แจ้งสถานศึกษาระดับปฐมวัยในสังกัดทุกแห่ง ดำเนินการบันทึกข้อมูลและประเมินตนเองในระบบฐานข้อมูลสารสนเทศการพัฒนาเด็กปฐมวัยตามมาตรฐานชาติ ปีการศึกษา ๒๕๖๕ ที่เว็บไซต์ https://ecdis.dcy.go.th ให้แล้วเสร็จภายในวันที่ ๓๐ เมษายน ๒๕๖๖ รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา 
ขอแสดงความนับถือ
อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาปฐมวัยและศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก  

โทร. ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ ๕๓๔๔ 
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน นายศุภชัย หมีนสัน โทร. ๐๘ ๖๕๓๑ ๗๗๙๑ 
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