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                   มกราคม  ๒๕๖6
เรื่อง  
ข้อเสนอการดำเนินงานด้านสุขภาพช่องปาก สำหรับ สอน./รพ.สต. ที่ถ่ายโอนให้แก่องค์การบริหาร
ส่วนจังหวัด
เรียน 
ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย
สำเนาหนังสือสำนักงานปลัดกระทรวงสาธารณสุข ที่ สธ 0207.05/911


 
ลงวันที่ 13 มกราคม 2566
  จำนวน ๑ ชุด


 

ด้วยสำนักงานปลัดกระทรวงสาธารณสุขแจ้งว่า ตามที่กระทรวงสาธารณสุขดำเนินการถ่ายโอนภารกิจสถานีอนามัยเฉลิมพระเกียรติ 60 พรรษา และโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลให้แก่องค์การบริหารส่วนจังหวัด ตามพระราชบัญญัติกำหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
พ.ศ. ๒๕๔๒ ในปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ จำนวน ๓,๒๖๓ แห่ง ประกอบกับคณะทำงานจัดบริการทันตสาธารณสุขของสถานีอนามัยเฉลิมพระเกียรติ ๖๐ พรรษานวมินทราชินี และโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ในการประชุม ครั้งที่ 1/2565 เมื่อวันที่ ๑๔ ธันวาคม ๒๕๖๕ ได้มีข้อเสนอให้คณะกรรมการสุขภาพระดับพื้นที่ (กสพ.) จัดตั้งคณะอนุกรรมการด้านสุขภาพช่องปาก ภายใต้คณะกรรมการสุขภาพ
ระดับพื้นที่ (กสพ.) และจัดทำบันทึกข้อตกลงเพิ่มเติมให้ทันตแพทย์จากโรงพยาบาลในสังกัดสำนักงานปลัดกระทรวงสาธารณสุขทำหน้าที่ควบคุมดูแลทันตาภิบาลในพื้นที่ ในระยะเปลี่ยนผ่าน ในการนี้ จึงขอความร่วมมือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นประสานคณะกรรมการสุขภาพระดับพื้นที่ (กสพ.) และองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัด ดำเนินการตามมติที่ประชุมคณะทำงานจัดบริการทันตสาธารณสุขของสถานีอนามัย
เฉลิมพระเกียรติ ๖๐ พรรษานวมินทราชินี และโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย



กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์การบริหารส่วนจังหวัด
ที่มีการรับถ่ายโอนภารกิจ และในฐานะประธานกรรมการสุขภาพระดับพื้นที่ (กสพ.) ดำเนินการ ดังนี้
1. จัดตั้งคณะอนุกรรมการด้านสุขภาพช่องปาก ภายใต้คณะกรรมการสุขภาพระดับพื้นที่ (กสพ.) โดยที่คณะอนุกรรมการฯ ดังกล่าว ควรประกอบด้วย ทันตแพทย์ เจ้าพนักงานทันตาภิบาลจากสำนักงานสาธารณสุขจังหวัด โรงพยาบาลชุมชน โรงพยาบาลศูนย์/โรงพยาบาลทั่วไป และผู้แทนจากกองสาธารณสุข องค์การบริหารส่วนจังหวัด เพื่อขับเคลื่อนทิศทางงานบริการสุขภาพช่องปากในระดับปฐมภูมิและร่วมกัน
จัดทำแผนจัดบริการสุขภาพช่องปากระดับปฐมภูมิให้กับประชาชน
/2. สำหรับ...
-2-
2. สำหรับองค์การบริหารส่วนจังหวัดที่ยังไม่มีทันตแพทย์ปฏิบัติงาน ให้จัดทำบันทึกข้อตกลงเพิ่มเติม ระหว่างสำนักงานสาธารณสุขจังหวัดกับองค์การบริหารส่วนจังหวัด ให้ทันตแพทย์จากโรงพยาบาล
ในสังกัดสำนักงานปลัดกระทรวงสาธารณสุข ทำหน้าที่ควบคุมดูแลทันตาภิบาลในพื้นที่ ในอัตราส่วนทันตแพทย์1 คน ดูแลทันตาภิบาลไม่เกิน ๓ คน ในระยะเปลี่ยนผ่าน เพื่อให้เป็นไปตามพระราชบัญญัติวิชาชีพทันตกรรม พ.ศ. ๒๕๓๗
 
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา

กองสาธารณสุขท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมสุขภาพ
โทรศัพท์ ๐-๒๒๔๑-9000 ต่อ 5406/๐๘-๑๑๗๔-๓๗๓๘
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th

ผู้ประสานงาน นางสาวภัชร์จิรัสม์  ธัชเมฆรัตน์ /นายพีระพงษ์ รอดจินดา
ขอแสดงความนับถือ
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