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ที่ มท ๐๘๑๖.๒/ว                      
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
ถนนนครราชสีมา กทม. ๑๐๓๐๐




                                                     มกราคม  ๒๕๖6
เรื่อง  ประชาสัมพันธ์การอบรมออนไลน์ผ่านเว็บไซต์ www.esdelearning.org
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด 
อ้างถึง 1. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๘๑๖.๒/ว ๑๓๕๔ ลงวันที่ ๑๑ พฤษภาคม ๒๕๖๕ 
 2..หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๘๑๖.๒/ว 3453 ลงวันที่ 28 ตุลาคม ๒๕๖๕
.3..หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท ๐๘๑๖.๒/ว 3443 ลงวันที่ 28 ตุลาคม ๒๕๖๕  
    สิ่งที่ส่งมาด้วย  สำเนาหนังสือกองทุนเพื่อความเสมอภาคทางการศึกษา ที่ กสศ.๐๔/246/๒๕๖6 
ลงวันที่ 20 มกราคม ๒๕๖6                                                                จำนวน 1 ชุด
ตามที่ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น และกองทุนเพื่อความเสมอภาคทางการศึกษา ได้จัดประชุมชี้แจงการดำเนินงานโครงการจัดสรรเงินอุดหนุนนักเรียนยากจนพิเศษแบบมีเงื่อนไข (นักเรียนทุนเสมอภาค) 
ประจำภาคเรียนที่ ๑ ปีการศึกษา ๒๕๖๕ ผ่านระบบสื่ออิเล็กทรอนิกส์ (Zoom Meeting) ให้แก่สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด เมื่อวันที่ ๒๔ พฤษภาคม ๒๕๖๕ และได้จัดประชุมชี้แจงการดำเนินโครงการจัดสรรเงินอุดหนุนนักเรียนยากจนพิเศษแบบมีเงื่อนไข (นักเรียนทุนเสมอภาค) ประจำภาคเรียนที่ 2 ปีการศึกษา ๒๕๖๕ ผ่านเพจ Facebook : ระบบคัดกรองเพื่อความเสมอภาคโรงเรียน อปท., เพจ Facebook : การศึกษาท้องถิ่นไทย และ Youtube : CCT support ให้แก่สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด เมื่อวันที่ 
๓0 ตุลาคม ๒๕๖๕ พร้อมแจ้งปฏิทินการดำเนินงานโครงการจัดสรรเงินอุดหนุนนักเรียนยากจนพิเศษแบบมีเงื่อนไข (นักเรียนทุนเสมอภาค) ภาคเรียนที่ ๒ ปีการศึกษา ๒๕๖๕ และปฏิทินการบันทึกแนวโน้มการศึกษาต่อ
ของนักเรียนทุนเสมอภาคกลุ่มช่วงชั้นรอยต่อ ภาคเรียนที่ ๒ ปีการศึกษา ๒๕๖๕ นั้น





ในการนี้ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งประชาสัมพันธ์การอบรม
การใช้งานระบบสารสนเทศเพื่อการดำเนินงานโครงการจัดสรรเงินอุดหนุนนักเรียนยากจนพิเศษแบบมีเงื่อนไข 
จำนวน 3 หลักสูตร ผ่านเว็บไซต์ www.esdelearning.org รวมถึงขั้นตอนการเข้าใช้งานเว็บไซต์ให้สำนักงาน
ส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด และองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเข้าร่วมโครงการ เพื่อให้สามารถดำเนินงาน
โครงการเป็นไปตามวัตถุประสงค์ของกองทุนเพื่อความเสมอภาคทางการศึกษา ได้อย่างครบถ้วน ถูกต้อง 
และเกิดประสิทธิภาพสูงสุด รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา

ขอแสดงความนับถือ 
                                                        อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น 
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทรศัพท์/โทรสาร ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ ๕๓๒๔
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th 

ผู้ประสานงาน : นายศิริพงษ์  พัฒนศิริ โทร. 06 1268 8959
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