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ที่ มท 0803.3/





       กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น







       ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐300






       กุมภาพันธ์  2566
เรื่อง  แนวทางการประเมินผลการปฏิบัติงานด้านบัญชีภาครัฐ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง  หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0803.3/ว 3161 ลงวันที่ 12 ตุลาคม 2563
สิ่งที่ส่งมาด้วย  สำเนาหนังสือกรมบัญชีกลาง ที่ กค 0410.3/ว 33 ลงวันที่ 12 มกราคม 2566   จำนวน 1 ชุด


ตามหนังสือที่อ้างถึง กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้ขอให้จังหวัดแจ้งบัญชีผู้ใช้งาน            (User name) และรหัสผ่าน (Password) ระดับหน่วยเบิกจ่ายในระบบการประเมินผลคุณภาพการบัญชีภาครัฐ (Government Accounting Quality Assurance and Evaluation System : GAQA) เพื่อให้สำนักงานส่งเสริม การปกครองท้องถิ่นจังหวัดใช้ในการประเมินผลการปฏิบัติงานด้านบัญชีภาครัฐ นั้น

กรมบัญชีกลางได้กำหนดแนวทางการประเมินผลการปฏิบัติงานด้านบัญชีภาครัฐ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖6 เช่นเดียวกับปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 โดยให้หน่วยเบิกจ่ายในส่วนภูมิภาคประเมินผลและรายงานผลคะแนนการประเมินเรื่องที่ 1 ถึงเรื่องที่ 3.1 ด้วยแบบรายงานการประเมินผลตามแนวทาง      การประเมินผลการปฏิบัติงานด้านบัญชีภาครัฐ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 (แบบ สรก.66) และหลักฐาน         ที่เกี่ยวข้องตามแนวทางการประเมินผลฯ ในรูปแบบไฟล์ข้อมูลผ่านระบบการประเมินผลคุณภาพการบัญชีภาครัฐ (Government Accounting Quality Assurance and Evaluation System : GAQA) ด้วยบัญชีผู้ใช้งานระดับหน่วยเบิกจ่าย (UFxxxxxxxxxx01) ภายในวันพุธที่ 1 พฤศจิกายน 2566 รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย 

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ
(นายขจร  ศรีชวโนทัย)
อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองคลัง (กลุ่มงานบัญชี) 
โทร. ๐-๒๒๔๓-๒๒๒๕ 
โทรสาร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๒๔
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th 

ผู้ประสานงาน นางสาวพิกุล นาคชำนาญ 
โทร. 09 2971 0443

