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ที่ มท ๐๘๑๐.๘/ว 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐3๐๐






          กุมภาพันธ์ 2566
เรื่อง
รายงานผลการปฏิบัติงานและผลการใช้จ่ายงบประมาณของหน่วยรับงบประมาณ และผลสัมฤทธิ์
หรือประโยชน์ที่ได้รับจากการใช้จ่ายงบประมาณ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 (ไตรมาสที่ 4)
เรียน
 ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย
สำเนาหนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด ที่ มท 0211.2/ว 9863 




ลงวันที่ 29 ธันวาคม 2565 





จำนวน 1 ชุด
ด้วยกระทรวงมหาดไทยแจ้งมติคณะรัฐมนตรีมติเมื่อวันที่ 29 พฤศจิกายน 2565 
รับทราบรายงานผลการปฏิบัติงานและผลการใช้จ่ายงบประมาณของหน่วยรับงบประมาณ (ไตรมาสที่ 4) 
และผลสัมฤทธิ์หรือประโยชน์ที่ได้รับจากการใช้จ่ายงบประมาณ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ตามที่สำนักงบประมาณเสนอ ซึ่งมีข้อเสนอแนะในส่วนที่เกี่ยวข้องกับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นด้านการรายงานผล
การปฏิบัติงานและผลการใช้จ่ายงบประมาณ โดยให้หน่วยรับงบประมาณรายงานผลการปฏิบัติงานและผล
การใช้จ่ายงบประมาณเป็นรายไตรมาสและสิ้นปีงบประมาณ พร้อมทั้งระบุปัญหา อุปสรรค และแนวทางแก้ไขต่อสำนักงบประมาณภายใน 15 วัน นับแต่วันสิ้นไตรมาส ในระบบสารสนเทศเพื่อการจัดทำงบประมาณ
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (BBL) โดยเคร่งครัด เพื่อสำนักงบประมาณจะรวบรวมและจัดทำรายงาน
เสนอต่อนายกรัฐมนตรีและคณะรัฐมนตรี พร้อมทั้งเสนอแนวทางแก้ไขปัญหาและอุปสรรคจากการใช้จ่ายงบประมาณให้หน่วยรับงบประมาณดำเนินการปรับปรุงแก้ไขตามความเหมาะสมทันต่อสถานการณ์ 
ซึ่งการรายงานผลดังกล่าวเป็นการดำเนินการตามนัยแห่งพระราชบัญญัติวิธีการงบประมาณ พ.ศ. 2561 
ถือเป็นหน้าที่ของหน่วยรับงบประมาณที่ต้องดำเนินการให้ครบถ้วนถูกต้อง 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อให้การใช้จ่ายงบประมาณ
และการรายงานผลการปฏิบัติงานและผลการใช้จ่ายงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพและสอดคล้องกับมติคณะรัฐมนตรีข้างต้น ขอให้จังหวัดดำเนินการ ดังนี้
1. แจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ได้รับการจัดสรรงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 งบเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ ที่ยังดำเนินการไม่แล้วเสร็จ และได้รับการอนุมัติให้กันเงิน
ไว้เบิกเหลื่อมปี เร่งดำเนินการเบิกจ่ายเงินให้แล้วเสร็จตามระยะเวลาที่กฎหมายกำหนด
2. แจ้งองค์การบริหารส่วนจังหวัด เทศบาลนคร และเทศบาลเมือง ในฐานะที่เป็นหน่วยรับงบประมาณ ดำเนินการใช้จ่ายงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 งบเงินอุดหนุน ให้เป็นไปตามแผนการปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่ายงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 
โดยสอดคล้องกับมาตรการเร่งรัดการเบิกจ่ายงบประมาณและการใช้จ่ายภาครัฐ พร้อมกับรายงานผล
การปฏิบัติงานและผลการใช้จ่ายงบประมาณ ตลอดจนปัญหาอุปสรรคในการดำเนินงาน ผ่านระบบสารสนเทศ
เพื่อการจัดทำงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (BBL) ของสำนักงบประมาณ เป็นประจำ
อย่างต่อเนื่องทุกไตรมาส ให้แล้วเสร็จภายใน 15 วัน นับแต่วันสิ้นไตรมาส ทั้งนี้ หากไม่สามารถดำเนินการได้ตามแผนการปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่ายงบประมาณ ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นพิจารณาบริหารงบประมาณตามระเบียบว่าด้วยการบริหารงบประมาณ พ.ศ. 2562 และหลักเกณฑ์ที่สำนักงบประมาณกำหนด
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3. แจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่รับงบประมาณผ่านกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น (เทศบาลตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล) ดำเนินการใช้จ่ายงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2566 งบเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ ให้สอดคล้องกับมาตรการเร่งรัดการเบิกจ่ายงบประมาณและการใช้จ่ายภาครัฐ พร้อมกับรายงานผลการดำเนินงานและปัญหาอุปสรรคในการดำเนินงาน ผ่านระบบสารสนเทศ
เพื่อการวางแผนและประเมินผลขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (e-Plan) ของกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น 
ทุกขั้นตอนไปจนกว่าการดำเนินการจะแล้วเสร็จ โดยขอให้ถือปฏิบัติตามแนวทางการบริหารงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นกำหนดอย่างเคร่งครัด
4. ให้จังหวัดกำกับดูแล ให้คำแนะนำ และติดตามเร่งรัดการใช้จ่ายงบประมาณเงินอุดหนุนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นให้เป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพ พร้อมทั้งถือปฏิบัติตามกฎหมาย ระเบียบ ข้อบังคับ มติคณะรัฐมนตรี และหนังสือที่เกี่ยวข้องอย่างเคร่งครัด โดยคำนึงถึงประโยชน์สูงสุดของทางราชการเป็นสำคัญด้วย
รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาดำเนินการ
ขอแสดงความนับถือ
อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น
โทร. ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ ๒๓๓๒ โทรสาร ๐ ๒๒๔๑ ๖๙๕๖
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน
นางสาวณภัทร ชมเชย
08 0123 1516

นายณัฏฐ์ฐนนท์ ติ๊บเต็ม
08 2694 4451
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