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ที่ มท ๐๘10.6/ว 732                        
                 กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
                                                                               ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม.  ๑๐๓๐๐





          15  กุมภาพันธ์  ๒๕66
เรื่อง
ขอความอนุเคราะห์ลงพื้นที่เพื่อติดตามและประเมินผลการดำเนินโครงการภายใต้พระราชกำหนด ให้อำนาจกระทรวงการคลังกู้เงินเพื่อแก้ไขปัญหาเศรษฐกิจและสังคม จากการระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 เพิ่มเติม พ.ศ. 2564
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย  สำเนาหนังสือสำนักงานบริหารหนี้สาธารณะ ด่วนที่สุด ที่ กค 0909/ว 17



    ลงวันที่ 8 กุมภาพันธ์ ๒๕๖6 



  

จำนวน 1 ชุด



ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากสำนักงานบริหารหนี้สาธารณะว่า สำนักงานบริหารหนี้สาธารณะในฐานะฝ่ายเลขานุการคณะกรรมการประเมินผลการใช้จ่ายเงินกู้ตามพระราชกำหนด (คปก.) ได้ดำเนินการจ้างกิจการร่วมค้า กลุ่มที่ปรึกษา บริษัท ทริส คอร์ปอเรชั่น จำกัด และมูลนิธิสถาบันวิจัยนโยบายเศรษฐกิจการคลัง (กลุ่มที่ปรึกษาฯ) เป็นที่ปรึกษาโครงการจ้างที่ปรึกษาเพื่อติดตามประเมินผลแผนงานหรือโครงการภายใต้พระราชกำหนดให้อำนาจกระทรวงการคลังกู้เงินเพื่อแก้ไขปัญหาเศรษฐกิจและสังคม จากการระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 เพิ่มเติม พ.ศ. 2564 (โครงการจ้างที่ปรึกษาฯ) ในการนี้ สำนักงานบริหารหนี้สาธารณะขอความอนุเคราะห์ให้กลุ่มที่ปรึกษาฯ ลงพื้นที่เพื่อเก็บข้อมูลที่เกี่ยวข้องในการดำเนินโครงการภายใต้โครงการพัฒนาและเสริมสร้างความเข้มแข็งของเศรษฐกิจฐานราก ปี 2565 เพื่อนำข้อมูลที่ได้ไปใช้ประกอบการติดตามและประเมินผลสำหรับโครงการจ้างที่ปรึกษาฯ ต่อไป


กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อให้การดำเนินการดังกล่าวเป็นไปด้วยความเรียบร้อย จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ได้รับอนุมัติโครงการพัฒนาและเสริมสร้างความเข้มแข็งของเศรษฐกิจฐานราก ปี 2565 ให้การสนับสนุนการดำเนินการดังกล่าว ทั้งนี้ สามารถดาวน์โหลดข้อมูลรายชื่อโครงการ ได้ทาง QR Code แนบท้ายหนังสือสำนักงานบริหารหนี้สาธารณะ ด่วนที่สุด ที่ กค 0909/ว 17 ลงวันที่ 8 กุมภาพันธ์ ๒๕๖6 รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย




จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา 
               ขอแสดงความนับถือ
                อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการพัฒนาเศรษฐกิจ สังคม และคุณภาพชีวิต

โทร. 02 2419 000 ต่อ 41๐๔
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
