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ส่วนราชการ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น กองกฎหมายและระเบียบท้องถิ่น (สนง.ศปท.) โทร. 0-2241-9036 
ที่  มท ๐๘๐๔.6
/ว 



วันที่
        กุมภาพันธ์  2566

    .
เรื่อง
การรับฟังความคิดเห็นต่อร่างข้อกำหนดจริยธรรมของกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
เรียน
ท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด
ด้วยพระราชบัญญัติมาตรฐานทางจริยธรรม พ.ศ. ๒๕๖๒ มาตรา ๖ วรรคสี่ และวรรคห้า 
ได้กำหนดให้หน่วยงานของรัฐอาจจัดทำข้อกำหนดจริยธรรมเพื่อใช้บังคับกับเจ้าหน้าที่ของรัฐในหน่วยงานนั้นเพิ่มเติมจากประมวลจริยธรรมให้เหมาะสมแก่ภารกิจที่มีลักษณะเฉพาะของหน่วยงานของรัฐนั้นด้วยก็ได้ 
โดยต้องเป็นไปตามหลักเกณฑ์ที่ ก.ม.จ. กำหนด ประกอบกับข้อ ๑๒ ของระเบียบคณะกรรมการมาตรฐานทางจริยธรรม ว่าด้วยหลักเกณฑ์การจัดทำประมวลจริยธรรม ข้อกำหนดจริยธรรม และกระบวนการรักษาจริยธรรม
ของหน่วยงานและเจ้าหน้าที่ของรัฐ พ.ศ. ๒๕๖๓ ได้กำหนดว่า หน่วยงานของรัฐอาจพิจารณาจัดทำข้อกำหนดจริยธรรม โดยนำหลักเกณฑ์การจัดทำประมวลจริยธรรมมาปรับใช้ตามที่เห็นสมควร เพื่อใช้บังคับกับเจ้าหน้าที่ของรัฐ
ในหน่วยงานนั้นเพิ่มเติมจากประมวลจริยธรรมให้เหมาะสมแก่ภารกิจที่มีลักษณะเฉพาะของหน่วยงาน 
หรือสาขาวิชาชีพได้

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้จัดทำร่างข้อกำหนดจริยธรรมของกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น เพื่อใช้เป็นหลักเกณฑ์ในการปฏิบัติตนและรักษาคุณงามความดีที่ข้าราชการ ลูกจ้าง และพนักงานราชการ
ในสังกัดกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นต้องยึดถือในการปฏิบัติงาน จึงขอให้ประชาสัมพันธ์แก่ข้าราชการ ลูกจ้าง และพนักงานราชการในสังกัดสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด รวมถึงผู้รับบริการ ภาคเอกชน และประชาชน ร่วมแสดงความคิดเห็นต่อร่างข้อกำหนดจริยธรรมของกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ระหว่างวันที่ 27 กุมภาพันธ์ 2566 ถึงวันที่ 13 มีนาคม 2566 ตาม QR Code ท้ายหนังสือฉบับนี้ 

จึงเรียนมาเพื่อพิจารณา
                                                         อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
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