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ที่ มท ๐๘๐๘.๒/





         กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น







         ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐





               กุมภาพันธ์  ๒๕66
เรื่อง 
การโอนเงินจัดสรรงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 งบกลาง รายการเงินสำรองจ่าย

เพื่อกรณีฉุกเฉินหรือจำเป็น เพื่อดำเนินการจ่ายเงินคืนเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุที่ได้ดำเนินการเรียกคืนและได้นำส่ง

เงินคืนเป็นรายได้แผ่นดินแล้ว
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด
อ้างถึง  หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0810.6/ว 858 ลงวันที่ 23 กุมภาพันธ์ 2566
สิ่งที่ส่งมาด้วย   แบบรายละเอียดประกอบการโอนเงินจัดสรรงบประมาณ 


จำนวน ๑ ชุด

ตามที่ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้แจ้งการจัดสรรงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕66 งบกลาง รายการเงินสำรองจ่ายเพื่อกรณีฉุกเฉินหรือจำเป็น เพื่อดำเนินการจ่ายเงินคืนเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุที่ได้ดำเนินการเรียกคืนและได้นำส่งเงินคืนเป็นรายได้แผ่นดินแล้ว มายังจังหวัดเพื่อทราบและถือปฏิบัติแล้ว นั้น 
                
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้โอนเงินจัดสรรงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕66 งบกลาง รายการเงินสำรองจ่ายเพื่อกรณีฉุกเฉินหรือจำเป็น เพื่อดำเนินการจ่ายเงินคืนเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุที่ได้ดำเนินการเรียกคืนและได้นำส่งเงินคืนเป็นรายได้แผ่นดินแล้ว โดยโอนเงินผ่านทางระบบ e - LAAS เชื่อมโยงเข้าสู่ระบบ New GFMIS Thai เข้าบัญชีองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น รหัสแหล่งของเงิน 6610410 รหัสกิจกรรมหลัก 90909000000000000 รหัสงบประมาณ 90909610012000000078 รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย และขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งการโอนเงินจัดสรรงบประมาณให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทราบ โดยให้ถือปฏิบัติตามหนังสือที่อ้างถึง

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา





         ขอแสดงความนับถือ





        (นายเอกวิทย์  มีเพียร)





    รองอธิบดี ปฏิบัติราชการแทน
                 อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
สำนักบริหารการคลังท้องถิ่น 

กลุ่มงานการจัดสรรเงินอุดหนุนและพัฒนาระบบงบประมาณ
โทร./โทรสาร ๐-๒๒๔๑-๙๐๔0, 0-2241-904๓, ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ ๑๕40
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน นางสาวพรรณิภา แซ่วี 06 5716 7607
