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ที่ มท ๐815.4/ว 
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด
ด้วยพระราชบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 มาตรา 33 
กำหนดงบประมาณรายจ่ายขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (องค์การบริหารส่วนจังหวัด เทศบาลนคร 
และเทศบาลเมือง) รวมจำนวน 63,159.2665 ล้านบาท ซึ่งพระราชบัญญัติวิธีการงบประมาณ พ.ศ. 2561 มาตรา 38 บัญญัติให้รัฐมนตรีเจ้าสังกัดหรือรัฐมนตรีซึ่งกฎหมายกำหนดให้มีหน้าที่กำกับหรือควบคุมกิจการของหน่วยรับงบประมาณ หรือรัฐมนตรีผู้รักษาการตามกฎหมาย มีหน้าที่รับผิดชอบในการกำกับหรือควบคุมการใช้จ่ายงบประมาณของหน่วยรับงบประมาณให้มีการใช้จ่ายงบประมาณภายในวงเงินงบประมาณรายจ่าย
ที่ได้รับจัดสรร และเป็นไปตามกฎหมายว่าด้วยวินัยการเงินการคลังของรัฐอย่างเคร่งครัด 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้นำเข้าข้อมูลงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566
(งบเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ) ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ที่เป็นหน่วยรับงบประมาณ จำแนกประเภทรายการและรหัสงบประมาณ เรียบร้อยแล้ว จึงขอให้ สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด แจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (องค์การบริหารส่วนจังหวัด เทศบาลนคร และเทศบาลเมือง) นำเข้าข้อมูลงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 งบเงินอุดหนุน ประเภทเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ ลงในระบบสารสนเทศ
เพื่อการวางแผนและประเมินผลขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (e-Plan) เพื่อใช้เป็นข้อมูลในการกำกับติดตาม
การใช้จ่ายงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
                 กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
                     มีนาคม 2566
กองยุทธศาสตร์และแผนงาน
กลุ่มงานติดตามประเมินผล
โทร. ๐ ๒241 9000 ต่อ 1421
โทรสาร ๐ ๒๒43 7533
