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ที่ มท ๐๘๑๖.๒/ว
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด
ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากกรมอนามัย กระทรวงสาธารณสุขว่า 
ได้กำหนดจัดสัมมนาวิชาการ เรื่อง การพัฒนารูปแบบการจัดการลดน้ำหนักในเด็กวัยเรียน ในวันที่ 24 มีนาคม 2566 เวลา 08.30 - 14.30 น. ณ ห้องประชุมกำธร สุวรรณกิจ อาคาร 1 ชั้น 1 กรมอนามัย และผ่านระบบ 
VDO Conference เพื่อแลกเปลี่ยนรูปแบบความสำเร็จของการจัดการน้ำหนักเด็กวัยเรียน และรับฟังความคิดเห็นจากผู้มีส่วนได้ส่วนเสียเพื่อนำมาใช้ประกอบการพัฒนารูปแบบการจัดการลดน้ำหนักในเด็กวัยเรียนอย่างเป็นระบบที่สามารถปฏิบัติได้อย่างเป็นรูปธรรม และขอความอนุเคราะห์องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นแจ้งผู้รับผิดชอบงานด้านอัตรากำลัง และงานด้านโภชนาการ/สุขภาพเด็กวัยเรียนวัยรุ่น เข้าร่วมสัมมนาดังกล่าว 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อให้การสัมมนาวิชาการ เรื่อง การพัฒนารูปแบบการจัดการลดน้ำหนักในเด็กวัยเรียน เป็นไปด้วยความเรียบร้อยและบรรลุวัตถุประสงค์ จึงขอความร่วมมือจังหวัดประสานองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นแจ้งบุคลากรในสังกัดที่รับผิดชอบงานด้านอัตรากำลัง และงานด้านโภชนาการ/สุขภาพเด็กวัยเรียนวัยรุ่น เข้าร่วมสัมมนาวิชาการ เรื่อง การพัฒนารูปแบบการจัดการลดน้ำหนักในเด็กวัยเรียน เพื่อแลกเปลี่ยนความคิดเห็นต่อรูปแบบการจัดการลดน้ำหนักในเด็กวัยเรียน โดยรับชมการถ่ายทอดสดผ่านทาง Facebook Fanpage สำนักโภชนาการ ในวันที่ 24 มีนาคม 2566 เวลา 08.30 - 14.30 น. รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาพร้อมนี้
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
                     มีนาคม ๒๕๖๖                
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