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 กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
 ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐






        มีนาคม  ๒๕๖6
เรื่อง  โครงการฝึกอบรมเชิงปฏิบัติการเพื่อป้องกันยาเสพติดในระดับครอบครัวด้วยองค์ความรู้ด้านทักษะสมอง
ในการบริหารจัดการชีวิต (Executive Functions : EF) สังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปี 2566
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย  1. บัญชีรายชื่อองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่เข้าร่วมโครงการ

      จำนวน  ๑  ชุด
                   2. รายละเอียดโครงการ



                           จำนวน  ๑  ฉบับ
                   3. กำหนดการฝึกอบรม





      จำนวน  ๑  ฉบับ
                   4. แผนที่สถานที่จัดฝึกอบรม

                           
      จำนวน  ๑  ฉบับ
                   5. ใบแจ้งการชำระเงินเข้ารับการฝึกอบรม



      จำนวน  ๑  ฉบับ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นร่วมกับสำนักงานคณะกรรมการป้องกัน
และปราบปรามยาเสพติดได้จัดทำโครงการฝึกอบรมเชิงปฏิบัติการเพื่อป้องกันยาเสพติดในระดับครอบครัว
ด้วยองค์ความรู้ด้านทักษะสมองในการบริหารจัดการชีวิต (Executive Functions : EF) ประจำปี 2566 จำนวน 4 รุ่น ระหว่างวันที่ 13 มิถุนายน 2566 ถึงวันที่ 27 กรกฎาคม ๒๕๖6 ณ โรงแรมบ้านไทย บูทีค 
เขตบางกะปิ กรุงเทพมหานคร โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อขับเคลื่อนงานตามนโยบายและแผนระดับชาติ
ว่าด้วยการป้องกัน ปราบปราม และแก้ไขปัญหายาเสพติด (พ.ศ. 2566 – 2570) ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 
การป้องกันยาเสพติดในกลุ่มประชากรให้รู้เท่าทันและไม่เข้าไปเกี่ยวข้องกับยาเสพติด แนวทางป้องกันยาเสพติด
ในระดับครอบครัว โดยส่งเสริมบทบาทของสถาบันครอบครัวให้เป็นกลไกสำคัญในการป้องกันสมาชิก
ให้ปลอดภัยจากปัญหายาเสพติด โดยให้ความรู้ด้านทักษะสมองในการบริหารจัดการชีวิต (Executive Functions : EF) แก่พ่อแม่ ผู้ปกครองด้วยสื่อและกิจกรรมที่เหมาะสม สนับสนุนกิจกรรมเพื่อเสริมสร้าง
ความเข้มแข็งของครอบครัวทั้งด้านสัมพันธภาพในครอบครัว ด้านอาชีพและรายได้ เพิ่มช่องทางการให้คำปรึกษาปัญหายาเสพติดและปัญหาต่าง ๆ ให้แก่ครอบครัว ตลอดจนบูรณาการความร่วมมือจากหน่วยงาน
และองค์กรที่เกี่ยวข้องทุกภาคส่วนอันจะนำไปสู่การแก้ไขปัญหายาเสพติดอย่างเป็นรูปธรรมและยั่งยืน
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้วเห็นว่า โครงการดังกล่าวเป็นนโยบายสำคัญ         ของรัฐบาลและกระทรวงมหาดไทยในการป้องกันและแก้ไขปัญหายาเสพติด และสอดคล้องกับยุทธศาสตร์ชาติด้านความมั่นคง แผนแม่บทภายใต้ยุทธศาสตร์ ประเด็นความมั่นคง จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทุกแห่งพิจารณาส่งบุคลากร ประกอบด้วย นักวิชาการศึกษา นักพัฒนาชุมชน ครูผู้สอน (กรณีที่มีโรงเรียน) และครูผู้ดูแลเด็ก/ผู้ดูแลเด็ก (กรณีที่มีศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก) หรือผู้ที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมอบหมาย รวมทั้งสิ้น 4 คน เข้ารับการฝึกอบรม ตามวัน เวลา และสถานที่ดังกล่าว ซึ่งกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
จะใช้กลไกการกำกับติดตามการป้องกันยาเสพติดผ่านระบบการรายงานผลการดำเนินงานด้านยาเสพติดจังหวัด NISPA ประจำปี ๒๕๖6 ของสำนักงาน ป.ป.ส. ทั้งนี้ ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้นสังกัดเบิกค่าใช้จ่าย
ให้ผู้เข้ารับการฝึกอบรมเพื่อใช้ในการลงทะเบียนจากเงินรายได้ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ดังนี้
/ 1. ค่าใช้จ่าย ...
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๑. ค่าใช้จ่ายในการลงทะเบียนจากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้นสังกัด เพื่อเป็นค่าเช่าที่พัก ค่าอาหาร ค่าอาหารว่างและเครื่องดื่ม ค่าวัสดุอุปกรณ์ เอกสารประกอบการฝึกอบรมและค่าใช้จ่ายอื่น ๆ       ในอัตราคนละ ๖,5๐๐ บาท (หกพันห้าร้อยบาทถ้วน) โดยชำระเงินค่าลงทะเบียนผ่านบัญชีเงินฝากประเภทกระแสรายวัน ธนาคารกรุงไทย จำกัด (มหาชน) สาขาถนนวิสุทธิกษัตริย์ ชื่อบัญชี “ค่าลงทะเบียนโครงการฝึกอบรมกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น” เลขที่บัญชี ๐๐๖-๖-๐7387-1 ตามแบบฟอร์มใบแจ้ง    การชำระเงินค่าเข้ารับการฝึกอบรมฯ ทั้งนี้ ระบบรับชำระเงินค่าลงทะเบียนจะปิดโดยอัตโนมัติเมื่อมีผู้ชำระเงินค่าลงทะเบียนเข้าบัญชีฯ ครบจำนวน ๒4๐ คนต่อรุ่น และหรือเมื่อถึงกำหนดวันปิดระบบรับชำระเงิน        และให้นำสำเนาใบรับฝากเงินและใบชำระค่าสาธารณูปโภค และค่าบริการมายื่นในวันลงทะเบียน/รายงานตัว ตามวัน เวลา และสถานที่ที่กำหนด โดยถือว่าใบเสร็จรับเงินและหรือใบรับชำระค่าสาธารณูปโภคและค่าบริการเป็นหลักฐานการจ่ายตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน         การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ และที่แก้ไขเพิ่มเติม ข้อ ๕ และข้อ ๔๘ โดยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจะรับลงทะเบียน/รายงานตัวเฉพาะผู้ที่ชำระเงินค่าลงทะเบียนเข้าบัญชีธนาคารดังกล่าวข้างต้นเท่านั้น
๒. ค่าเบี้ยเลี้ยง ค่าพาหนะ และค่าใช้จ่ายระหว่างการเดินทาง (ไป-กลับ) ให้เบิกจ่ายจากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้นสังกัด ตามกฎหมาย ระเบียบ ข้อบังคับ มติคณะรัฐมนตรี และหนังสือสั่งการที่เกี่ยวข้อง
๓. กรณีผู้เข้ารับการฝึกอบรมได้ชำระเงินค่าลงทะเบียนแล้ว แต่มีเหตุจำเป็นไม่สามารถ     เข้ารับการฝึกอบรมได้ ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นพิจารณาส่งบุคลากรอื่นเข้ารับการฝึกอบรมแทนในรุ่นนั้น โดยให้ทำหนังสือขออนุมัติเปลี่ยนแปลงตัวบุคคลและนำมายื่นในวันรายงานตัว เพื่อใช้เป็นหลักฐานประกอบ    การเบิกจ่ายค่าลงทะเบียน โดยไม่ต้องแก้ไขรายชื่อในสำเนาใบรับชำระค่าสาธารณูปโภคและค่าบริการ           ที่ธนาคารออกให้ ทั้งนี้ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจะไม่คืนเงินค่าลงทะเบียนให้ในกรณีชำระเงินค่าลงทะเบียนแล้วแต่ไม่เข้าร่วมการฝึกอบรมทุกกรณี
รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา

ขอแสดงความนับถือ
อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการศึกษานอกระบบ ศิลปะ วัฒนธรรม และภูมิปัญญาท้องถิ่น
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