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 กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
 ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐






        เมษายน  ๒๕66
เรื่อง  ประชาสัมพันธ์องค์ความรู้เพื่อการส่งเสริมและฟื้นฟูพัฒนาการของเด็กปฐมวัยหลังสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) “3 เร่ง 3 ลด 3 เพิ่ม”
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด  


ด้วยสำนักงานเลขาธิการสภาการศึกษาร่วมกับคณะอนุกรรมการด้านสื่อสารเพื่อการพัฒนา
เด็กปฐมวัย ภายใต้คณะกรรมการนโยบายการพัฒนาเด็กปฐมวัย กองทุนพัฒนาสื่อปลอดภัยและสร้างสรรค์ มูลนิธิเพื่อการฟื้นฟูพัฒนาเด็กและครอบครัว (ฟอร์เด็ก) สถาบันรักลูก เลิร์นนิ่ง กรุ๊ป และภาคีเครือข่าย Thailand EF Partnership ได้ร่วมกันจัดทำองค์ความรู้เพื่อการส่งเสริมและฟื้นฟูพัฒนาการของเด็กปฐมวัย
หลังสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) “3 เร่ง 3 ลด 3 เพิ่ม” ประกอบด้วย เอกสารวิชาการ วิดีโอ บทความ และ E-Book       


  กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้วเห็นว่าองค์ความรู้เพื่อการส่งเสริมและฟื้นฟูพัฒนาการของเด็กปฐมวัยหลังสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) 
“3 เร่ง 3 ลด 3 เพิ่ม” เป็นประโยชน์ต่อการพัฒนาเด็กปฐมวัยของสถานศึกษาระดับปฐมวัยสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น จึงขอความร่วมมือจังหวัดประชาสัมพันธ์องค์ความรู้ดังกล่าว ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
ที่มีโรงเรียนที่จัดการศึกษาระดับปฐมวัยและศูนย์พัฒนาเด็กเล็กทราบ รายละเอียดปรากฎตาม QR Code 
ท้ายหนังสือนี้

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ
(นายขจร  ศรีชวโนทัย)
อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
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กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาปฐมวัยและศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐00 ต่อ 5343 
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน นายชัยธวัช มหาทำนุโชค โทร. 06 3210 4741       
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         องค์ความรู้เพื่อการส่งเสริม�  และฟื้นฟูพัฒนาการของเด็กปฐมวัยฯ
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