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ที่ มท ๐๘๑๐.๘/ว 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐3๐๐






           เมษายน 2566
เรื่อง
ขอความอนุเคราะห์ตอบแบบสำรวจความพร้อมการเป็นหน่วยรับงบประมาณขององค์การบริหารส่วนตำบล
เรียน
 ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย  สำเนาหนังสือสำนักงบประมาณ ที่ นร 0714/7267 ลงวันที่ 3 เมษายน 2566      จำนวน 1 ชุด 
ด้วยสำนักงบประมาณแจ้งว่า สำนักงานคณะกรรมการพัฒนาระบบราชการได้จัดประชุมหารือการจัดทำแผนการขับเคลื่อนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นให้เป็นหน่วยรับงบประมาณตามพระราชบัญญัติวิธีการงบประมาณ พ.ศ. 2561 ร่วมกับสำนักงบประมาณและกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น เมื่อวันที่ 30 มีนาคม 2566 และมีมติให้ดำเนินการสำรวจความพร้อมการเป็นหน่วยรับงบประมาณขององค์การบริหารส่วนตำบลเพื่อใช้เป็นข้อมูลประกอบการจัดทำแผนการขับเคลื่อนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นให้เป็นหน่วยรับงบประมาณ ในการนี้ เพื่อให้การจัดทำแผนการขับเคลื่อนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นให้เป็นหน่วยรับงบประมาณเป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพ ให้องค์การบริหารส่วนตำบลมีความพร้อมด้านบุคลากร มีความรู้ความเข้าใจในการจัดทำงบประมาณ การบริหารงบประมาณและการติดตามผลการใช้จ่ายงบประมาณ รวมทั้งระบบสารสนเทศที่เกี่ยวข้อง และเพื่อให้หน่วยงาน
ที่เกี่ยวข้องสร้างความรู้ความเข้าใจให้กับบุคลากรขององค์การบริหารส่วนตำบลอย่างต่อเนื่อง สำนักงบประมาณ
จึงขอความอนุเคราะห์กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นประสานจังหวัดเพื่อแจ้งองค์การบริหารส่วนตำบล ดำเนินการตอบแบบสำรวจความพร้อมการเป็นหน่วยรับงบประมาณขององค์การบริหารส่วนตำบล 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อให้การจัดทำแผนการขับเคลื่อนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นให้เป็นหน่วยรับงบประมาณ ตามพระราชบัญญัติวิธีการงบประมาณ พ.ศ. 2561 เป็นไปด้วยความเรียบร้อย ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์การบริหารส่วนตำบลในพื้นที่ดำเนินการ
ตอบแบบสำรวจความพร้อมการเป็นหน่วยรับงบประมาณขององค์การบริหารส่วนตำบลให้แล้วเสร็จภายในวันที่ 
12 เมษายน 2566 รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ
อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
วงมหาดไทย
กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น
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โทรสาร ๐ ๒๒๔๑ ๖๙๕๖
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
นางสาวณภัทร ชมเชย 08 0123 1516
นายณัฏฐ์ฐนนท์ ติ๊บเต็ม 08 2694 4451
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