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ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัดสำกครองษา (ตาายชื่อแนบท้าย)
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากสำนักงานเลขาธิการสภาการศึกษาว่า 
ได้ดำเนินโครงการวิจัยเชิงปฏิบัติการเพื่อพัฒนาระบบและกลไกการพัฒนาและส่งเสริมพหุปัญญาของผู้เรียน 
ร่วมกับมหาวิทยาลัยศรีนครินทรวิโรฒ ดำเนินการวิจัย พัฒนา และทดลองระบบและกลไกการพัฒนา
และส่งเสริมพหุปัญญาของผู้เรียน การดำเนินการวิจัยดังกล่าวเสร็จเรียบร้อยแล้ว สำนักงานเลขาธิการ
สภาการศึกษาจึงได้จัดการประชุมสัมมนา “การจัดการเรียนรู้เพื่อเสริมสร้างพหุปัญญา : จากทฤษฎี
สู่การปฏิบัติ” (ผ่านระบบการประชุมอิเล็กทรอนิกส์) ในวันอังคารที่ 18 เมษายน 2566 เวลา 09.00 - 12.00 น. และถ่ายทอดสดทาง Facebook Live : ร่วมปฏิรูปการศึกษาไทย, ศธ 360 องศา, OEC News สภาการศึกษา และ OBEC Chanel เพื่อเผยแพร่เป็นแนวทางให้แก่ครูทั่วไปได้นำไปประยุกต์ใช้จัดการเรียนการสอนและส่งเสริมพหุปัญญาของผู้เรียนต่อไป 

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาเห็นว่า การประชุมสัมมนาฯ ดังกล่าว 
จะเป็นประโยชน์ต่อการพัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นประชาสัมพันธ์ให้บุคลากรทางการศึกษา และครู 
ของสถานศึกษาในสังกัด เข้าร่วมสัมมนาการจัดการเรียนรู้เพื่อเสริมสร้างพหุปัญญา : จากทฤษฎีสู่การปฏิบัติ” (ผ่านระบบการประชุมอิเล็กทรอนิกส์) ตามวัน เวลา และช่องทางรับชมดังกล่าวข้างต้น รายละเอียดปรากฏ
ตาม QR Code ท้ายหนังสือนี้

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
   เมษายน  ๒๕๖๖
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กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ ๕๓๑3                                                          
โทรสาร ๐-๒๒๔๑-๙๐๒๒ ต่อ ๑0๘
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th 

ผู้ประสานงาน รัตติยา วงศ์กาญจนา  โทร. 096-8194687

         รายละเอียด





https://bit.ly/40YkwEr
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