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เรื่อง  สำรวจทางม้าลาย 

เรียน   อสถ.
๑. เรื่องเดิม
สถ. ได้รับแจ้งจากสำนักงานผู้ตรวจการแผ่นดิน ว่า ปรากฏข้อมูลข่าวสารทางสื่อสารมวลชนกรณีปัญหาอุบัติเหตุจราจรที่เกิดขึ้นกับผู้ใช้ทางม้าลายอยู่บ่อยครั้ง ดังเช่นกรณีเหตุการณ์สิบตำรวจตรี นรวิชญ์ บัวดก ผู้บังคับหมู่กองร้อยที่ ๒ กองกำกับการ ๑ กองบังคับการอารักขาและควบคุมฝูงชน กองบัญชาการตำรวจนครบาล ขับขี่รถจักรยานยนต์บิ๊กไบค์ ไม่ติดแผ่นป้ายทะเบียนเฉี่ยวชนแพทย์หญิงวราลัคน์ สุภวัตรจริยากุล แพทย์ผู้ชำนาญการด้านจักษุวิทยา ภาควิชาจักษุวิทยา คณะแพทยศาสตร์จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย เสียชีวิตขณะกำลังเดินข้ามถนนซึ่งเป็นทางม้าลาย ที่บริเวณหน้าสถาบันโรคไตภูมิราชนครินทร์ ถนนพญาไท แขวงทุ่งพญาไท เขตราชเทวี กทม. เมื่อวันที่ ๒๑ มกราคม ๒๕๖๕ ผู้ตรวจการแผ่นดิน (นายทรงศัก สายเชื้อ) โดยอาศัยอำนาจตามความในมาตรา ๓๒ แห่งพระราชบัญญัติประกอบรัฐธรรมนูญว่าด้วยผู้ตรวจการแผ่นดิน พ.ศ. ๒๕๖๐ จึงหยิบยกกรณีปัญหาดังกล่าวขึ้นพิจารณาและแสวงหาข้อเท็จจริงเพื่อแก้ไขปัญหาเชิงระบบเพื่อลดอุบัติเหตุจราจรกับผู้ใช้ทางม้าลายแบบยั่งยืน โดยได้ประชุมกับหน่วยงานที่เกี่ยวข้องหลายครั้งแล้ว ในการนี้ ขอเชิญ อสถ. หรือผู้แทน ซึ่งเป็นหน่วยงานที่เป็นแกนหลักในการแก้ไขปัญหา (Core Groups) เข้าร่วมประชุมเพื่อให้ข้อมูลในการติดตามแก้ไขปัญหาอุบัติเหตุจราจรที่เกิดขึ้น กับผู้ใช้ทางม้าลายร่วมกับหน่วยงานที่เกี่ยวข้องโดยมีผู้ตรวจการแผ่นดิน (นายทรงศัก สายเชื้อ) เป็นประธานการประชุมเมื่อวันที่ ๒๗ มีนาคม ๒๕๖๖ เวลา 09.๓๐ น. ณ ห้องประชุม 9๐๑ สำนักงานผู้ตรวจการแผ่นดิน ศูนย์ราชการเฉลิมพระเกียรติฯ อาคารรัฐประศาสนภักดี ชั้น ๙ ถนนแจ้งวัฒนะ แขวงทุ่งสองห้อง เขตหลักสี่ กทม. (เอกสารแนบ)
๒. ข้อเท็จจริง

สถ. ได้มอบหมาย ผอ.กง.พค. เข้าร่วมประชุมตามข้อ ๑ และที่ประชุมดังกล่าวมีมติให้ สถ. สำรวจทางม้าลายเพื่อวางแผนการลดอุบัติเหตุจราจรกับผู้ใช้ทางม้าลายแบบยั่งยืน
3. ข้อพิจารณา
กพส. (กง.พค.) พิจารณาแล้ว เห็นควรแจ้งให้จังหวัดแจ้ง อปท. สำรวจทางม้าลาย และรวบรวมส่งภายในวันที่ ๒๕ เมษายน ๒๕๖๖ ทั้งทางเอกสาร และไฟล์ Excel ทางไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ sps-safety@hotmail.com 

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา หากเห็นชอบโปรดลงนามในหนังสือถึง ผวจ. ทุกจังหวัด ที่เสนอมาพร้อมนี้  
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เรื่อง
สำรวจทางม้าลาย
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
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จำนวน ๑ ชุด 



ด้วยสำนักงานผู้ตรวจการแผ่นดินได้จัดประชุมติดตามการแก้ไขปัญหาเชิงระบบ กรณีปัญหาอุบัติเหตุจราจรที่เกิดขึ้นกับผู้ใช้ทางม้าลาย เมื่อวันที่ ๒๗ มีนาคม ๒๕๖๖ เนื่องจากปรากฏข้อมูลข่าวสารทางสื่อสารมวลชนกรณีปัญหาอุบัติเหตุจราจรที่เกิดขึ้นกับผู้ใช้ทางม้าลายอยู่บ่อยครั้ง ที่ประชุมมีมติให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นสำรวจทางม้าลายเพื่อวางแผนการลดอุบัติเหตุจราจรกับผู้ใช้ทางม้าลายแบบยั่งยืน
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อให้การป้องกันและลดอุบัติเหตุทางถนนมีความต่อเนื่องและเป็นรูปธรรม ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นสำรวจทางม้าลาย และให้จังหวัดรวบรวมส่งกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ภายในวันที่ ๒๕ เมษายน ๒๕๖๖ ทั้งทางเอกสาร และไฟล์ Excel ทางไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ sps-safety@hotmail.com รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา

ขอแสดงความนับถือ 






         (นายประยูร รัตนเสนีย์)

                                                      อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น  
กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการพัฒนาโครงสร้างพื้นฐาน

โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ ๔๑๑๔  โทรสาร  ๐-๒๒๔๑-๖๙๓๔
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th 
ประสานงาน วิธิวัต ชุรินทร ๐๙-๗๑๓๐-๕๑๙๘
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เรื่อง
สำรวจทางม้าลาย 
เรียน   ผอ.ศส.
พร้อมนี้ กพส. (กง.พค.) ขอส่งสำเนาหนังสือ สถ. ด่วนที่สุด ที่ มท 0810.4/ว        ลงวันที่                                            4     เมษายน 2566 เรื่อง สำรวจทางม้าลาย เพื่อลงเผยแพร่ทางเว็บไซต์ของ สถ. ทาง www.dla.go.th
ในหัวข้อ “หนังสือราชการ” รายละเอียดปรากฏตามเอกสารที่แนบมาพร้อมนี้
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