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ที่  มท ๐๘๑๖.๓/ว
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากกรมอนามัยว่า ได้ดำเนินกิจกรรมส่งเสริมสุขภาพและป้องกันโรคในช่องปากเด็กวัยเรียน ผ่านการขับเคลื่อนเครือข่ายโรงเรียนเด็กไทยฟันดี โดยกำหนดจัดประชุม
เชิงปฏิบัติการแลกเปลี่ยนเรียนรู้การดำเนินการเครือข่ายโรงเรียนเด็กไทยฟันดี ในรูปแบบเสมือนจริง 
(Virtual meeting) มีวัตถุประสงค์เพื่อแลกเปลี่ยนเรียนรู้การดำเนินงานเครือข่ายโรงเรียนเด็กไทยฟันดี กิจกรรมโรงเรียนผู้พิทักษ์ฟันดี และเผยแพร่ผลงานนวัตกรรมสุขภาพช่องปาก ในการนี้ ได้ขอความอนุเคราะห์
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ประชาสัมพันธ์ให้ครูผู้รับผิดชอบงานส่งเสริมสุขภาพช่องปากเด็กวัยเรียน
ในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เข้าร่วมประชุมเชิงปฏิบัติการแลกเปลี่ยนเรียนรู้การดำเนินการเครือข่าย
โรงเรียนเด็กไทยฟันดี ในวันที่ 26 เมษายน 2566 ผ่านระบบ Video conference โดยลงทะเบียนเข้าร่วม
การประชุมภายในวันที่ 19 เมษายน 2566 จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประชาสัมพันธ์ไปยังโรงเรียนในสังกัด เพื่อเชิญชวนครูผู้รับผิดชอบงานส่งเสริมสุขภาพช่องปากเด็กวัยเรียน 
เข้าร่วมการประชุมเชิงปฏิบัติการแลกเปลี่ยนเรียนรู้การดำเนินการเครือข่ายโรงเรียนเด็กไทยฟันดี รายละเอียดปรากฏตามเอกสารที่แนบมาพร้อมนี้
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