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ที่ มท 0816.2/ว  
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด
ตามที่ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้มีหนังสือ ด่วนที่สุด ที่ มท 0816.2/ว 874 ลงวันที่ 24 กุมภาพันธ์ 2566 เรื่อง การติดตาม ตรวจสอบและประเมินผลการดำเนินงานโครงการอาหารกลางวัน
ของสถานศึกษาในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เพื่อให้เด็กนักเรียนได้รับประทานอาหารกลางวันที่ถูกหลักโภชนาการ และเพื่อป้องกันการทุจริตงบประมาณค่าอาหารกลางวันเด็กนักเรียน โดยให้จังหวัดและองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
ลงพื้นที่สุ่มตรวจสถานศึกษาในสังกัด เพื่อติดตาม ตรวจสอบและประเมินผลการดำเนินงานโครงการอาหารกลางวันตามมาตรการป้องกันการทุจริตงบประมาณค่าอาหารกลางวันเด็กนักเรียนตามแผนที่กำหนด และให้จังหวัดรวบรวมรายงานผลการดำเนินการจากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ส่งให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ภายในวันที่ 25 ของทุกเดือน ทางไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ dlasuksa@gmail.com นั้น 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อให้การรวบรวมผลการดำเนินการติดตาม ตรวจสอบและประเมินผลการดำเนินงานโครงการอาหารกลางวันตามมาตรการป้องกันการทุจริตงบประมาณค่าอาหารกลางวันเด็กนักเรียนของจังหวัดเป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพ ครบถ้วน จึงขอความร่วมมือจังหวัดส่งรายงานผลการดำเนินการดังกล่าวภายในวันที่ 25 ของทุกเดือน ผ่านทาง Google Drive โดยสามารถสแกน QR code หรือลิงค์ https://shorturl.asia/FTK8r  ที่แนบมาพร้อมนี้ 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
                     เมษายน 2566
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https://shorturl.asia/FTK8r

กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานยุทธศาสตร์การพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทรศัพท์ 0 2241 9000 ต่อ 5324 
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน นางสุไลยา เวชสิทธิ์ โทร. 062-6036164
การรายงานผลการดำเนินการการติดตาม ตรวจสอบและประเมินผลการดำเนินงาน
โครงการอาหารกลางวันของสถานศึกษาในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นสำหรับจังหวัด 
(ตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0816.2/ว 1628 ลงวันที่ 18 เมษายน 2566)

https://shorturl.asia/FTK8r

โดยรายงานผลการติดตามฯ ส่งเป็นไฟล์ PDF ตั้งชื่อเป็นชื่อจังหวัด ประกอบด้วย 

1. หนังสือนำส่งพร้อมแบบสรุปผลการติดตามฯ (สำหรับจังหวัด) โดยรวบรวมรายงาน
ผลการดำเนินการจากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และประมวลภาพการลงพื้นที่สุ่มตรวจของจังหวัด 
สรุปส่งเป็นไฟล์ PDF ตั้งชื่อเป็นชื่อจังหวัด เช่น กระบี่ ขอนแก่น เป็นต้น

2. ส่งไฟล์ผ่านทาง Google Drive โดยสามารถสแกน QR code หรือลิงค์ https://shorturl.asia/FTK8r แล้วให้ดำเนินการ ดังนี้ 




2.1 เลือกเดือนที่ต้องการรายงาน 


2.2 เมื่อเลือกเดือนเรียบร้อยแล้วให้เลือกภูมิภาคของจังหวัด เช่น กระบี่ เลือกภาคใต้ ขอนแก่น เลือกภาคตะวันออกเฉียงใต้ เป็นต้น 


2.3 เมื่อดำเนินการตามข้อ 2.1 และ 2.2 เรียบร้อยแล้ว ให้อัปโหลดไฟล์ตามข้อ 1 เป็นอันเสร็จเรียบร้อย
************************************

บันทึกข้อความ
ส่วนราชการ  กศ. (กง.ยศ.) โทร. 0 2241 9000 ต่อ 5324 โทรสาร 0 2241 9021-3 ต่อ 318
ที่   มท ๐๘๑๖.๒/
วันที่          เมษายน 2566
เรื่อง
ขอความอนุเคราะห์ประชาสัมพันธ์หนังสือราชการลงเว็บไซต์ของ สถ.
เรียน
ผอ.ศส.

ด้วย สถ. ได้มีหนังสือ ด่วนที่สุด ที่ มท 0816.2/ว 110  ลงวันที่  4 เมษายน 2566 
เรื่อง การรายงานผลการดำเนินการการติดตาม ตรวจสอบและประเมินผลการดำเนินงานโครงการอาหารกลางวัน
ของสถานศึกษาในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น โดยขอความร่วมมือจังหวัดส่งรายงานผลการดำเนินการดังกล่าวภายในวันที่ 25 ของทุกเดือน ผ่านทาง Google Drive โดยสามารถสแกน QR code หรือลิงค์ https://shorturl.asia/FTK8r   รายละเอียดปรากฏตามเอกสารที่ส่งมาพร้อมนี้ 

ในการนี้ กศ. จึงขอความอนุเคราะห์ ศส. ประชาสัมพันธ์หนังสือราชการข้างต้น ผ่านทางเว็บไซต์ของ สถ. เพื่อให้ทราบโดยทั่วกัน

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา

(นายพลวัฒน์  การุญภาสกร)


        ผอ.กง.ปศ. รกท.
                                                                                ผอ.กศ.
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