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ที่  มท 0803.4/ว




        
         กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น








         ถนนนครราชสีมา แขวงดุสิต
         เขตดุสิต กรุงเทพมหานคร
         ๑๐๓๐๐






           เมษายน  ๒๕66
เรื่อง   
โครงการฝึกอบรมด้านพัสดุในระบบการจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐด้วยอิเล็กทรอนิกส์ (e-GP) ระยะที่ 5                (เพิ่มเติม) ครั้งที่ ๒
เรียน   
ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง
๑. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท ๐๘๐๓.๔/ว 3365 ลงวันที่ 21 ตุลาคม ๒๕๖5

๒. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท ๐๘๐๓.๔/ว 4336 ลงวันที่ 27 ธันวาคม ๒๕๖5

สิ่งที่ส่งมาด้วย  
1. กำหนดการฝึกอบรมฯ



  

      จำนวน  ๑  ฉบับ
2. ใบแจ้งการชำระเงินค่าเข้ารับการฝึกอบรมฯ


      จำนวน  1  ฉบับ
3. รายละเอียดระยะเวลาในการฝึกอบรมฯ



      จำนวน  1  ฉบับ
4. รายชื่อเจ้าหน้าที่ประสานงานโครงการฯ



      จำนวน  1  ฉบับ


ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น โดยกองคลัง ได้จัดทำโครงการฝึกอบรมด้านพัสดุ           ในระบบการจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐด้วยอิเล็กทรอนิกส์ (e-GP) ระยะที่ 5 จำนวน 2๙ รุ่นๆ ละ 3 วัน ในห้วงระหว่างเดือนมกราคม 2566 ถึงเดือนกันยายน 2566 โดยให้ผู้เข้ารับการอบรมฯ ลงทะเบียนจำนวนคนละ 6,860 บาท (หกพันแปดร้อยหกสิบบาทถ้วน) รายละเอียดตามหนังสือที่อ้างถึง นั้น
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นขอเรียนว่า ได้มีการลงทะเบียนเพื่อเข้ารับการอบรมฯ         ครบตามจำนวนที่กำหนดเรียบร้อยแล้ว แต่ปรากฏว่ามีผู้ประสงค์จะเข้ารับการอบรมซึ่งไม่สามารถลงทะเบียน       ได้ทันตามกำหนดอีกจำนวนมาก กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น โดยกองคลัง จึงได้จัดโครงการฝึกอบรมด้านพัสดุในระบบการจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐด้วยอิเล็กทรอนิกส์ (e-GP) ระยะที่ 5 (เพิ่มเติม) ครั้งที่ ๒ จำนวน ๓ รุ่นๆ ละ           ๓ วัน (รุ่นที่ 30-32) ในห้วงระหว่างเดือนพฤษภาคม 2566 ถึงเดือนกันยายน 2566 ณ โรงแรมบียอนด์ สวีท             ปากซอยจรัญสนิทวงศ์ ๘๕ ถนนจรัญสนิทวงศ์ แขวงบางอ้อ เขตบางพลัด กรุงเทพมหานคร ในการนี้ ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พิจารณาให้บุคลากรขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น         และสถานศึกษาในสังกัดทุกแห่ง ประกอบด้วย ผู้ปฏิบัติงานด้านพัสดุขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น        และสถานศึกษาในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ตลอดจนผู้ที่เกี่ยวข้อง เข้ารับการอบรมอย่างน้อยแห่งละ 1 คน (ยกเว้นผู้ที่ลงทะเบียนเข้ารับการอบรมฯ ตามหนังสือที่อ้างถึงเรียบร้อยแล้ว) โดยให้ผู้เข้ารับการอบรมฯ    เบิกค่าใช้จ่ายในการลงทะเบียนเป็นค่าที่พัก ค่าอาหาร ค่าอาหารว่างและเครื่องดื่ม ค่าวัสดุอุปกรณ์ และค่าเอกสารประกอบการฝึกอบรมฯ จำนวนคนละ 6,860.- บาท (หกพันแปดร้อยหกสิบบาทถ้วน) และกำหนดลงทะเบียน    .
/ ตั้งแต่วันที่...
- 2 -
ตั้งแต่วันที่ 20 เมษายน 2566 เป็นต้นไป เข้าบัญชีธนาคารกรุงไทย จำกัด (มหาชน) สาขาถนนวิสุทธิกษัตริย์ Company Code : 9249 ค่าลงทะเบียน โครงการฝึกอบรมกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น พร้อมนำสำเนาใบรับชำระค่าสาธารณูปโภคและค่าบริการ มายื่นในวันลงทะเบียน/รายงานตัว ตามวัน เวลา และสถานที่          ที่กำหนด โดยถือปฏิบัติตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0808.4/ว 762 ลงวันที่ 21 เมษายน 2552 ทั้งนี้ จะรับลงทะเบียนเฉพาะผู้ที่โอนเงินค่าลงทะเบียนเข้าบัญชีธนาคารดังกล่าวเท่านั้น สำหรับค่าใช้จ่าย     ในการเดินทางของผู้เข้ารับการอบรมให้เบิกจากต้นสังกัด รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย 
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา






 ขอแสดงความนับถือ





          (นายขจร  ศรีชวโนทัย)
                                           อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองคลัง (กลุ่มงานพัสดุ สถานที่ และยานพาหนะ)
โทร. ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๐๑
โทรสาร  ๐ ๒๒๔๓ ๒๑๗๕


ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th

ผู้ประสานงาน
คุณคัมภีร์  ประเสริฐวาที    089 925 2801

คุณสุรภีพร เกษกำธร
  081 938 2695
คุณคงขวัญ ศรีบรรจง
  089 820 6713
คุณรัตติยา  นารินทร์
  088 730 3538
คุณสุวรรณา  เกิดหมื่นไวย  097 273 5021
คุณจันทนี  พิมพา
  089 245 4810
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