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	                         บันทึกข้อความ  


ส่วนราชการ  กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น (กองสิ่งแวดล้อมท้องถิ่น) โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ 2113 
ที่  มท ๐๘20.3/ว



วันที่        เมษายน  ๒๕66

เรื่อง
แจ้งสถานการณ์ฝุ่นละออง PM2.5 ในพื้นที่กรุงเทพมหานครและปริมณฑล กลับสู่สภาวะปกติ
เรียน  
ท้องถิ่นจังหวัด (ตามบัญชีแนบท้าย)ตามบัญชีแนบท้าย)
ด้วยกรมควบคุมมลพิษแจ้งว่า ได้มีการติดตามตรวจสอบเฝ้าระวังสถานการณ์ฝุ่นละออง PM2.5 
ที่มีแนวโน้มเพิ่มสูงขึ้นในพื้นที่กรุงเทพมหานครและปริมณฑล และมักพบเกินค่ามาตรฐาน (50 ไมโครกรัมต่อลูกบาศก์เมตร) ระหว่างเดือนพฤศจิกายน 2565 – มีนาคม 2566 โดยมีสาเหตุจากแหล่งกำเนิดในพื้นที่ประกอบกับเป็นช่วงที่ความกดอากาศสูงจากประเทศจีนแผ่ลงมาปกคลุมประเทศไทย ส่งผลให้อากาศไม่เอื้อ
ต่อการกระจายตัวของฝุ่นละอองและเกิดการสะสมตัวในพื้นที่กรุงเทพมหานครและปริมณฑล กรมอุตุนิยมวิทยา
ได้ออกประกาศกรมอุตุนิยมวิทยา เรื่องการเข้าสู่ฤดูร้อนของประเทศไทย พ.ศ. 2566 ระบุว่า ประเทศไทยจะสิ้นสุดฤดูหนาวและจะเริ่มเข้าสู่ฤดูร้อน ในวันที่ 5 มีนาคม 2566 โดยการเข้าสู่ฤดูร้อนของประเทศไทย เป็นปัจจัยหนึ่ง
ที่ทำให้ระดับเพดานการลอยตัวของอากาศยกตัวสูงขึ้น ประกอบกับลมตะวันออกเฉียงใต้หรือลมฝ่ายใต้จะช่วยพัดพาและระบายฝุ่นละอองที่สะสมตัวในพื้นที่กรุงเทพมหานครและปริมณฑลได้ดียิ่งขึ้น ซึ่งสอดคล้องกับผลการตรวจวัดฝุ่นละออง PM2.5 ในพื้นที่กรุงเทพมหานครและปริมณฑลพบว่า ตั้งแต่วันที่ 17 มีนาคม 2566 ปริมาณฝุ่นละออง PM2.5 มีค่าอยู่ในเกณฑ์มาตรฐานอย่างต่อเนื่องทุกพื้นที่และกลับสู่สภาวะปกติ กรมควบคุมมลพิษ
จึงขอแจ้งสถานการณ์ฝุ่นละออง PM2.5 และผลการดำเนินงานในพื้นที่กรุงเทพมหานครและปริมณฑล 
เพื่อให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นรับทราบสถานการณ์ และใช้เป็นข้อมูลสำหรับประกอบการดำเนินงานตามภารกิจอำนาจหน้าที่และกฎหมายที่มีอยู่ให้ครบถ้วนตามสถานการณ์ปกติ เพื่อควบคุมรักษาคุณภาพอากาศ
ในกรุงเทพมหานครและปริมณฑลให้อยู่ในระดับปกติต่อไป
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ขอความร่วมมือสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในพื้นที่ใช้เป็นข้อมูลสำหรับประกอบการดำเนินงานตามภารกิจอำนาจหน้าที่
และกฎหมายที่มีอยู่ให้ครบถ้วนตามสภาวการณ์ปกติ เพื่อควบคุมรักษาคุณภาพอากาศในกรุงเทพมหานคร
และปริมณฑลให้อยู่ในระดับปกติต่อไป รายละเอียดปรากฏตามเอกสารที่ส่งมาด้วย
จึงเรียนมาเพื่อพิจารณา

  อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
บัญชีแนบท้ายตามหนังสือ
 ที่ มท 0820.3/ว            ลงวันที่       เมษายน 2566
1. สมุทรปราการ
2. สมุทรสาคร
3. ปทุมธานี
4. นนทบุรี
5. นครปฐม
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