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ที่ มท ๐๘๑9.3/ว
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด
ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้ร่วมกับกรมควบคุมโรค และกรมปศุสัตว์
ร่วมกันผลักดันให้มีการประกาศให้อำเภอมีการประเมินและรับรองให้เป็นพื้นที่ปลอดโรคพิษสุนัขบ้า
ตามนโยบาย 1 เขต 1 อำเภอ (ใหม่) ปลอดโรคพิษสุนัขบ้า และได้ส่งรายชื่อพื้นที่ที่แสดงเจตจำนงเพื่อประกาศ
เป็นอำเภอปลอดโรคพิษสุนัขบ้า ปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 และหลักเกณฑ์การประเมินพื้นที่ปลอดโรคพิษสุนัขบ้า รวมทั้งแนวทางการประกาศรับรองเป็นพื้นที่ปลอดโรคพิษสุนัขบ้า และขอความร่วมมือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นร่วมผลักดันการดำเนินงานและสนับสนุนพื้นที่ดำเนินการตามหลักเกณฑ์การประเมินพื้นที่
ปลอดโรคพิษสุนัขบ้า ภายใต้โครงการสัตว์ปลอดโรค คนปลอดภัย จากโรคพิษสุนัขบ้า ตามพระปณิธานศาสตราจารย์ ดร.สมเด็จเจ้าฟ้าฯ กรมพระศรีสวางควัฒน วรขัติยราชนารี รายละเอียดปรากฏ
ตามเอกสารที่แนบมาพร้อมนี้
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น จึงขอความร่วมมือจังหวัดประชาสัมพันธ์ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทราบถึงรายชื่อพื้นที่ที่แสดงเจตจำนงเพื่อประกาศเป็นอำเภอปลอดโรคพิษสุนัขบ้า ปีงบประมาณ
พ.ศ. 2566 และหลักเกณฑ์การประเมินพื้นที่ปลอดโรคพิษสุนัขบ้า รวมทั้งแนวทางการประกาศรับรอง
เป็นพื้นที่ปลอดโรคพิษสุนัขบ้า ร่วมผลักดันการดำเนินงานและสนับสนุนพื้นที่ดำเนินการตามหลักเกณฑ์
การประเมินพื้นที่ปลอดโรคพิษสุนัขบ้า ภายใต้โครงการสัตว์ปลอดโรค คนปลอดภัยจากโรคพิษสุนัขบ้า
ตามพระปณิธานศาสตราจารย์ ดร.สมเด็จเจ้าฟ้าฯ กรมพระศรีสวางควัฒน วรขัติยราชนารี สำหรับพื้นที่อื่น ๆ สามารถแสดงเจตจำนงเพื่อขอรับการประเมินเป็นพื้นที่ปลอดโรคพิษสุนัขบ้าระดับท้องถิ่น เพื่อนำไปสู่
การประเมินพื้นที่ปลอดโรคพิษสุนัขบ้าระดับอำเภอต่อไป ทั้งนี้ สามารถดาวน์โหลดสิ่งที่ส่งมาด้วยได้ที่
https://bit.ly/3H01upa หรือ QR Code ท้ายหนังสือฉบับนี้ 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
         เมษายน  ๒๕66
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กองสาธารณสุขท้องถิ่น
กลุ่มงานป้องกันโรค
โทร. ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ 5407
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน นางสาวรัตนาภรณ์ สองแก้ว




     นายจักรพงษ์ สุขใส 
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