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       กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น







       ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐






         28  เมษายน  ๒๕๖6
เรื่อง  ขอแจ้งเลขที่บัญชีโครงการเดิน-วิ่ง เฉลิมพระเกียรติ พระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว เนื่องในวันฉัตรมงคล           4 พฤษภาคม 2566
เรียน 
ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง หนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด ที่ มท 0816.5/ว 3037 ลงวันที่ 11 เมษายน 2566
สิ่งที่ส่งมาด้วย  สำเนาหน้าสมุดบัญชีธนาคารฯ                                                          จำนวน ๑ ฉบับ

ตามที่ กระทรวงมหาดไทยได้กำหนดจัดโครงการเดิน-วิ่ง เฉลิมพระเกียรติ พระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว เนื่องในวันฉัตรมงคล 4 พฤษภาคม 2566 ระหว่างวันที่ 1 - 31 พฤษภาคม 2566            โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อนำเงินรายได้เข้ามูลนิธิร่วมจิตต์น้อมเกล้าฯ เพื่อเยาวชน ในพระบรมราชินูปถัมภ์               และมูลนิธิชัยพัฒนา เพื่อช่วยเหลือเด็ก เยาวชน และประชาชนให้มีคุณภาพชีวิตที่ดีขึ้น สามารถพึ่งพาตนเองได้ และขอให้จังหวัดประชาสัมพันธ์ เชิญชวนประชาชน องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ภาครัฐ ภาควิชาการ        ภาคผู้นำศาสนา ภาคเอกชน ภาคประชาชน ภาคประชาสังคมและภาคสื่อสารมวลชนในพื้นที่ เข้าร่วมสนับสนุนโครงการดังกล่าว โดยส่งมอบเงินรายได้ให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น และรายงานผลการดำเนินงาน          ตามแบบที่กำหนด ภายในวันที่ 20 มิถุนายน 2566 ความละเอียดทราบแล้ว  นั้น

  
                    กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นขอแจ้งรายละเอียดบัญชีธนาคารกรุงไทย สาขาถนนวิสุทธิกษัตริย์ ประเภทบัญชีเงินฝากออมทรัพย์ ชื่อบัญชี โครงการเดิน-วิ่ง เฉลิมพระเกียรติฯ เนื่องในวันฉัตรมงคล                       4 พฤษภาคม 2566 บัญชีเลขที่ 006-0-25124-7 ให้จังหวัดทราบเพื่อดำเนินการตามแนวทางโครงการฯ   ที่กำหนดต่อไป รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย
                    จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ 


ขอแสดงความนับถือ
                       (นายขจร  ศรีชวโนทัย)
  อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการศึกษานอกระบบ ศิลปะ วัฒนธรรมและภูมิปัญญาท้องถิ่น 
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