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ที่ มท ๐๘๑๖.๒/ว   

ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด

 ตามที่ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับจัดสรรเงินกู้เพื่อแก้ไขปัญหา เยียวยาและฟื้นฟูเศรษฐกิจและสังคมที่ได้รับผลกระทบจากการระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 โครงการให้ความช่วยเหลือบรรเทาภาระค่าใช้จ่ายด้านการศึกษาในช่วงการแพร่ระบาดของโรคโควิด ๑๙ สำหรับกลุ่มเป้าหมายที่เป็นเด็กเล็กในศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก นักเรียน นักศึกษาของสถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (โรงเรียน/วิทยาลัย) ของกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ซึ่งโครงการดังกล่าวได้ดำเนินการเสร็จสิ้นแล้ว นั้น

 กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากกิจการร่วมค้า กลุ่มที่ปรึกษา ทริส และ สวค. ว่า สำนักงานบริหารหนี้สาธารณะ ได้จัดจ้าง กิจการร่วมค้า กลุ่มที่ปรึกษา บริษัท ทริส คอร์ปอเรชั่น จำกัด และมูลนิธิสถาบันวิจัยนโยบายเศรษฐกิจการคลัง (ทริส และ สวค.) หรือ “กลุ่มที่ปรึกษา ทริส และ สวค.” เป็นที่ปรึกษาในโครงการจ้างที่ปรึกษาเพื่อติดตามประเมินผลแผนงานหรือโครงการภายใต้พระราชกำหนดให้อำนาจกระทรวงการคลังกู้เงินฯ และได้ขอความอนุเคราะห์จากกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นช่วยเก็บข้อมูลแบบสอบถามออนไลน์
จากผู้มีส่วนได้ส่วนเสียจากโครงการ จึงขอความร่วมมือจังหวัดประชาสัมพันธ์ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
เพื่อแจ้งสถานศึกษาในสังกัดและผู้ปกครองของกลุ่มเป้าหมายที่ได้รับการจัดสรรเงินดังกล่าวดำเนินการตอบแบบสอบถาม ภายในวันที่ ๑๒ พฤษภาคม ๒๕๖๖ รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาพร้อมนี้  
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