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ที่ มท 0816.2/ว  
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด

ด้วยสำนักงานตรวจเงินแผ่นดินได้รายงานการตรวจสอบผลสัมฤทธิ์และประสิทธิภาพ
การดำเนินงานการจัดการศึกษาระดับปฐมวัยขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น โดยมีข้อตรวจพบและข้อเสนอแนะเกี่ยวกับการดำเนินการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นด้านการจัดการศึกษา ระดับปฐมวัย จากงบประมาณ
เงินอุดหนุนทั่วไปไม่เป็นไปตามแนวทางที่กำหนด และไม่บรรลุวัตถุประสงค์ของการส่งเสริมศักยภาพ
การจัดการศึกษาท้องถิ่น ตามแนวทางการบริหารงบประมาณรายการเงินอุดหนุนสำหรับสนับสนุน
ค่าใช้จ่ายในการจัดการศึกษาตั้งแต่ระดับอนุบาลจนจบการศึกษาขั้นพื้นฐาน และรายการเงินอุดหนุน
สำหรับสนับสนุนค่าใช้จ่ายในการจัดการศึกษาสำหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก (ค่ากิจกรรมพัฒนาคุณภาพผู้เรียน)

เพื่อให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีการจัดการศึกษาระดับปฐมวัยดำเนินการจัดกิจกรรมพัฒนาคุณภาพผู้เรียนให้เด็กปฐมวัยได้อย่างมีประสิทธิภาพและประสิทธิผล โดยไม่เสียประโยชน์
จากงบประมาณที่ได้รับจัดสรรประจำปี จึงขอความร่วมมือจังหวัดกำชับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
ที่มีการจัดการศึกษาระดับปฐมวัย (ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กและโรงเรียน) ที่ได้รับจัดสรรงบประมาณค่ากิจกรรม
พัฒนาคุณภาพผู้เรียน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 (ตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น 
ด่วนที่สุด ที่ มท 0816.2/ว 1853 ลงวันที่ 3 พฤษภาคม 2566) ดำเนินการตามแนวทางการบริหารงบประมาณรายการดังกล่าว โดยจัดกิจกรรมให้ครอบคลุมทุกกิจกรรม ประกอบด้วย กิจกรรมวิชาการ กิจกรรมคุณธรรม จริยธรรม กิจกรรมทัศนศึกษา และกิจกรรมการบริการเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร (ICT) 
โดยจัดทำโครงการในแผนปฏิบัติการประจำปีงบประมาณของสถานศึกษาให้ชัดเจนและครบถ้วน 
รายละเอียดปรากฏตามเอกสารที่ส่งมาพร้อมนี้
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
                     พฤษภาคม 2566
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานยุทธศาสตร์การพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
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