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ที่  มท ๐๘16.3/ว





กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น








ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐






       มิถุนายน ๒๕66
เรื่อง  โครงการโรงเรียนพอเพียงท้องถิ่น “ปลูกผักรักษ์โลก”
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง  หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0816.3/ว 3677 ลงวันที่ 10 พฤศจิกายน 2565
สิ่งที่ส่งมาด้วย 
1. แนวทางการบูรณาการโครงการโรงเรียนพอเพียงท้องถิ่น “ปลูกผักรักษ์โลก” 

    
    เพื่อให้เด็กและเยาวชนไทยมีทักษะชีวิตวิถีใหม่ สร้างอาหารเป็น
  จำนวน 1 ฉบับ

2. รายชื่อสถานศึกษากลุ่มเป้าหมายที่ได้ดำเนินโครงการฯ
จำนวน 1 ชุด

3. รายชื่อสถานศึกษากลุ่มเป้าหมายที่ยังไม่ได้ดำเนินโครงการฯ
จำนวน 1 ชุด

4. ไฟล์เกียรติบัตรโครงการโรงเรียนพอเพียงท้องถิ่น “ปลูกผักรักษ์โลก”
จำนวน 1 ชุด

5. แบบรายงานผลการดำเนินโครงการโรงเรียนพอเพียงท้องถิ่น “ปลูกผักรักษ์โลก” 
จำนวน 1 ชุด

6. ไฟล์ข้อมูลการรายงานการดำเนินโครงการฯ (สำหรับการติดตามผล)
จำนวน 1 ชุด

ตามที่ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและสถานศึกษาที่จัดการศึกษาระดับประถมศึกษา มัธยมศึกษา และอาชีวศึกษา ดำเนินโครงการโรงเรียนพอเพียงท้องถิ่น “ปลูกผักรักษ์โลก” เพื่อขับเคลื่อนหลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียงในสถานศึกษา ด้วยการรณรงค์ส่งเสริม
การปลูกพืชผักสวนครัว สมุนไพรปลอดสารพิษ เพื่อสร้างความมั่นคงทางอาหาร สร้างคุณลักษณะอันพึงประสงค์อยู่อย่างพอเพียง มีทักษะชีวิต และพึ่งพาตนเองได้ สอดคล้องกับเป้าหมายการพัฒนาที่ยั่งยืน (Sustainable Development Goals : SDGs) เป้าหมายที่ 2 ยุติความหิวโหย บรรลุความมั่นคงทางอาหารและยกระดับโภชนาการและส่งเสริมเกษตรกรรมที่ยั่งยืน และให้สถานศึกษาจัดส่งแบบรายงานผลการดำเนินโครงการฯ 
ให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นทราบ 2 รอบ ได้แก่ รอบที่ 1 ภายในภาคเรียนที่ 2 ปีการศึกษา 2565 (เดือนมีนาคม 2566) และรอบที่ 2 ภายในภาคเรียนที่ 1 ปีการศึกษา 2566 (เดือนตุลาคม 2566) นั้น 

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้วเห็นว่า ผลการดำเนินโครงการฯ ในรอบที่ 1 
ภาคเรียนที่ 2 ปีการศึกษา 2565 มีสถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ได้ดำเนินโครงการฯ 
จำนวนทั้งสิ้น 878 แห่ง (จากเป้าหมายรอบที่ 1 จำนวน 663 แห่ง) ซึ่งแสดงให้เห็นถึงการให้ความสำคัญ
ในการขับเคลื่อนหลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียงในสถานศึกษา ตลอดจนเป็นการน้อมนำแนวพระราชดำริของสมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี ในการปลูกผักสวนครัวเพื่อสร้างความมั่นคงทางอาหาร ส่งเสริมให้เด็กและเยาวชนไทยได้เรียนรู้การปลูกผักสมุนไพรปลอดสารพิษ
จากการลงมือปฏิบัติจริง เสริมสร้างทักษะชีวิตและคุณลักษณะอันพึงประสงค์อยู่อย่างพอเพียง ทั้งยังก่อให้เกิดคุณลักษณะที่ดีอื่น ๆ เช่น ความมีวินัย ความรับผิดชอบ การทำงานร่วมกับผู้อื่น ฯลฯ ดังนั้น เพื่อเป็นการขยายผลการดำเนินโครงการโรงเรียนพอเพียงท้องถิ่น “ปลูกผักรักษ์โลก” จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นดำเนินการ ดังนี้
/1. ดำเนินการ ...
-2-
1. ดำเนินการขับเคลื่อนโครงการโรงเรียนพอเพียงท้องถิ่น “ปลูกผักรักษ์โลก” ให้เกิดความยั่งยืน โดยการขยายผลการดำเนินโครงการฯ ในสถานศึกษาไปสู่ระดับครัวเรือน และระดับหมู่บ้าน/ชุมชน เพื่อสร้างวัฒนธรรมการปลูกผักสวนครัว สมุนไพรประจำครัวเรือน ให้เกิดการปฏิบัติจนเป็นวิถีชีวิต ส่งเสริมสนับสนุนให้สวนผัก สวนสมุนไพรในสถานศึกษาเป็นแหล่งเรียนรู้ของชุมชน รณรงค์ให้สถานศึกษาในสังกัดดำเนินการต่อยอดโครงการฯ ตามแนวทางการบูรณาการโครงการโรงเรียนพอเพียงท้องถิ่น “ปลูกผักรักษ์โลก” เพื่อให้เด็กและเยาวชนไทย
มีทักษะชีวิตวิถีใหม่ สร้างอาหารเป็น ทั้งนี้ สำหรับสถานศึกษาที่มีความพร้อม ให้พิจารณาต่อยอดโครงการฯ ไปสู่การเลี้ยงสัตว์/ประมง ตามบริบทและความเหมาะสม โดยให้คำนึงถึงสุขอนามัยและความปลอดภัยเป็นสำคัญ

2. แจ้งสถานศึกษากลุ่มเป้าหมายที่ได้ดำเนินโครงการโรงเรียนพอเพียงท้องถิ่น “ปลูกผักรักษ์โลก” และรายงานผลการดำเนินโครงการฯ รอบที่ 1 แล้ว จำนวน 878 แห่ง ให้ดาวน์โหลดเกียรติบัตรโครงการโรงเรียนพอเพียงท้องถิ่น “ปลูกผักรักษ์โลก” เพื่อเป็นขวัญและกำลังใจในการดำเนินโครงการฯ ให้เป็นไป
อย่างต่อเนื่อง ยั่งยืน และเกิดผลลัพธ์อย่างเป็นรูปธรรม โดยสามารถดาวน์โหลดได้จากไฟล์เกียรติบัตรโครงการโรงเรียนพอเพียงท้องถิ่น “ปลูกผักรักษ์โลก”

3. แจ้งสถานศึกษากลุ่มเป้าหมายที่ยังไม่ได้ดำเนินโครงการโรงเรียนพอเพียงท้องถิ่น “ปลูกผักรักษ์โลก” ให้เร่งรัดการดำเนินการตามโครงการดังกล่าว และขอให้สถานศึกษารายงานผลการดำเนินโครงการฯ รอบที่ 2 ภายในวันที่ 15 ตุลาคม 2566 ทั้งนี้ ขอให้สถานศึกษารายงานผ่าน Google Forms โดยจังหวัดและองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้นสังกัดสามารถติดตามผลการดำเนินโครงการฯ ของสถานศึกษา ได้จากไฟล์ข้อมูล
การรายงานการดำเนินโครงการฯ (สำหรับการติดตามผล)
รายละเอียดปรากฏตาม QR Code ท้ายหนังสือนี้ 



จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา

ขอแสดงความนับถือ

อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
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กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐00 ต่อ 5313
โทรสาร 0-2241-9021-3 ต่อ 218  
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน นางสาวกัลย์สุดา มาเยอะ โทร. 084-6119039 
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https://shorturl.at/aknP9
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