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ที่ มท ๐๘16.3/ว 

                  





ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด (ตามรายชื่อจังหวัดแนบท้าย) 


ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากสถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์
และเทคโนโลยี (สสวท.) ว่าจะดำเนินโครงการพัฒนาศักยภาพศึกษานิเทศก์เพื่อเป็นพี่เลี้ยงในการจัดการเรียนรู้ และจะดำเนินการจัดอบรมหลักสูตรพัฒนาศึกษานิเทศก์เพื่อเป็นพี่เลี้ยงวิชาการจัดการเรียนรู้วิทยาศาสตร์ คณิตศาสตร์และเทคโนโลยี ระดับสูง โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อพัฒนาศึกษานิเทศก์ให้เป็นพี่เลี้ยงในการจัด
การเรียนรู้วิทยาศาสตร์ คณิตศาสตร์และเทคโนโลยี ให้มีศักยภาพในการนิเทศการจัดการเรียนรู้ สามารถพัฒนาแผนปฏิบัติการนิเทศ นำแผนไปสู่การปฏิบัติได้สอดคล้องกับวิทยฐานะ รวมทั้งส่งเสริมพัฒนาครูให้สามารถจัดการเรียนรู้เพื่อส่งเสริมสมรรถนะสำคัญของผู้เรียนได้อย่างมีประสิทธภาพ และจะจัดอบรมระหว่างเดือนกรกฎาคม - สิงหาคม 2566 

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
พิจารณาอนุญาตให้บุคลากรในสังกัดตามรายชื่อแนบท้าย เข้ารับการอบรมตามรุ่นที่กำหนด โดยสถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี (สสวท.) จะรับผิดชอบค่าอาหารและค่าที่พักระหว่างการอบรม 
สำหรับค่าใช้จ่ายในการเดินทางให้เบิกจากต้นสังกัด รายละเอียดปรากฏตาม QR Code ท้ายหนังสือนี้


กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
   มิถุนายน  2566
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กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น        
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กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาท้องถิ่น                                
โทร. ๐ ๒๒๔๑ ๙000 ต่อ 5313  
โทรสาร ๐ ๒๒๔๑ ๙0๒๑-๓ ต่อ 218
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน  รัตติยา วงศ์กาญจนา โทร. 096-8194687 

                                                                  
รายชื่อจังหวัดแนบท้าย
ตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0816.3/ว 2510 ลงวันที่ 16 มิถุนายน 2566
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