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    มิถุนายน  2566
เรื่อง
ขอเชิญเจ้าหน้าที่วิเคราะห์และติดตามประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น (จนท.วถ.) เข้ารับการอบรม
         ตามโครงการพัฒนาระบบการประเมินผลและการรายงานผลโครงการตามยุทธศาสตร์ชาติ ภายใต้ระบบ 
         e-Plan กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น   
เรียน
ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย    1. แผนการฝึกอบรมฯ





   จำนวน     1    ชุด


2. บัญชีรายชื่อเจ้าหน้าที่วิเคราะห์และติดตามประเมินผลแผนพัฒนา


    ท้องถิ่น (จนท.วถ.)


   


   จำนวน     1    ชุด
ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งว่า บริษัท เด็พธเฟิร์สท จำกัด ได้กำหนด
การฝึกอบรมเจ้าหน้าที่วิเคราะห์และติดตามประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น (จนท.วถ.) ตามโครงการพัฒนาระบบการประเมินผลและการรายงานผลโครงการตามยุทธศาสตร์ชาติ ภายใต้ระบบ e-Plan กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ระหว่างวันที่ 3 – 4 กรกฎาคม พ.ศ. 2566 ณ โรงแรมอเล็กซานเดอร์ แขวงหัวหมาก เขตบางกะปิ กรุงเทพมหานคร รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อให้การดำเนินการฝึกอบรมเจ้าหน้าที่วิเคราะห์และติดตามประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น (จนท.วถ.) เป็นไปด้วยความเรียบร้อย จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งท้องถิ่นจังหวัด อนุญาตให้เจ้าหน้าที่วิเคราะห์และติดตามประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น (จนท.วถ.) เข้ารับการฝึกอบรมระหว่างวันที่ 3 – 4 กรกฎาคม พ.ศ. 2566 ณ โรงแรมอเล็กซานเดอร์ แขวงหัวหมาก 
เขตบางกะปิ กรุงเทพมหานคร ทั้งนี้ บริษัท เด็พธเฟิร์สท จำกัด จะรับผิดชอบค่าใช้จ่ายในการเดินทาง ค่าที่พัก และค่าอาหาร ระหว่างการฝึกอบรม โดยมอบหมายให้ นางสาวบงกช  อุไรสวัสดิ์ โทรศัพท์ 093 146 2441 
เป็นผู้ประสานงาน
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
      ขอแสดงความนับถือ
        อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองยุทธศาสตร์และแผนงาน

กลุ่มงานติดตามประเมินผล
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ 1410
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน นายธนาคม ทิพย์สภาพกุล
ด่วนที่สุด








