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ที่ มท ๐๘๑9.3/ว
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ทุกจังหวัด
ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากกรมควบคุมโรคว่า กองงานคณะกรรมการควบคุมผลิตภัณฑ์ยาสูบ ร่วมกับ Southeast Asia Tobacco Control Alliance (SEATCA) ได้กำหนดให้มีรางวัลอาเซียนปลอดบุหรี่ (ASEAN Smoke - free Award - ASA) ภายใต้กรอบความร่วมมือกลุ่มประเด็นสาธารณสุขอาเซียน เพื่อเป็นการยกย่องเมือง เทศบาล ตำบล จังหวัด มีการดำเนินงานควบคุมยาสูบได้อย่างมีประสิทธิภาพของประเทศในสมาชิกอาเซียน โดยกําหนดให้มีการประชาสัมพันธ์รับสมัครผลงานด้านการควบคุมยาสูบขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น เพื่อเข้ารับการคัดเลือกรางวัลอาเซียนปลอดบุหรี่ (ASEAN Smoke – free Award - ASA) 
จึงขอความร่วมมือให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นประชาสัมพันธ์เชิญชวนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
ที่มีผลงานด้านการควบคุมยาสูบส่งผลงานเข้ารับการคัดเลือกเมือง เทศบาล ตำบล จังหวัดปลอดบุหรี่ (ตัวแทนประเทศไทย)เพื่อเสนอชื่อเป็นหน่วยงานที่ควรได้รับรางวัลอาเซียนปลอดบุหรี่ (ASEAN Smoke – free Award - ASA) รายละเอียดปรากฏตามเอกสารที่แนบมาพร้อมนี้
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น จึงขอความร่วมมือจังหวัดประชาสัมพันธ์เชิญชวนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ที่มีผลงานด้านการควบคุมยาสูบส่งผลงานเข้ารับการพิจารณาคัดเลือกเมือง เทศบาล ตำบล จังหวัดปลอดบุหรี่ (ตัวแทนประเทศไทย) เพื่อเสนอชื่อเป็นหน่วยงานที่ควรได้รับรางวัลอาเซียน
ปลอดบุหรี่ (ASEAN Smoke-free Award - ASA) โดยสามารถส่งผลงานเข้าร่วมการคัดเลือกฯ ได้ที่ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์otpcnetwork2nd@gmailcom ภายในวันศุกร์ที่ ๗ กรกฎาคม ๒๕๖๖ ทั้งนี้ สามารถดาวน์โหลด
สิ่งที่ส่งมาด้วยได้ที่ https://bit.ly/44itKgf หรือ QR Code ท้ายหนังสือฉบับนี้ 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
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กองสาธารณสุขท้องถิ่น
กลุ่มงานป้องกันโรค
โทร. ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ 5407
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน นางสาวรัตนาภรณ์ สองแก้ว 
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