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บันทึกข้อความ

ส่วนราชการ  กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น (ศูนย์เทคโนโลยีสารสนเทศท้องถิ่น) โทร. ๐-๒๒๔๑-9๐๐๐ ต่อ 1116                                    

ที่   มท ๐8๐6.3/ว
วันที่           มิถุนายน  2566
เรื่อง   การคัดเลือกองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีศักยภาพและความพร้อมสูง ในการนำร่องเพื่อเป็นต้นแบบ

การขับเคลื่อนการใช้ระบบ e-Document
เรียน  ท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด
ด้วยสำนักงานขับเคลื่อนการปฏิรูปประเทศ ยุทธศาสตร์ชาติและการสร้างความสามัคคีปรองดอง (สำนักงาน ป.ย.ป.) ได้ร่วมประชุมหารือกับกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น เพื่อพิจารณาแนวทาง
การขับเคลื่อนการใช้งานระบบ e-Document ในองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เมื่อวันพฤหัสบดีที่ 15 มิถุนายน 2566 ซึ่งในที่ประชุมดังกล่าวมีความเห็นร่วมกันในการให้จังหวัดพิจารณาคัดเลือกองค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นที่มีศักยภาพและความพร้อมสูง ในการนำร่องเพื่อเป็นต้นแบบการขับเคลื่อนการใช้ระบบ 
e-Document ของจังหวัด 


กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อให้การดำเนินการดังกล่าวเป็นไป
ด้วยความเรียบร้อย บรรลุตามวัตถุประสงค์ในการดำเนินงานของสำนักงานขับเคลื่อนการปฏิรูปประเทศ ยุทธศาสตร์ชาติและการสร้างความสามัคคีปรองดอง (สำนักงาน ป.ย.ป.) จึงขอให้สำนักงานส่งเสริม
การปกครองท้องถิ่นจังหวัดทุกจังหวัดพิจารณาคัดเลือกองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีศักยภาพ
และความพร้อมสูง ในการนำร่องเพื่อเป็นต้นแบบการขับเคลื่อนการใช้งานระบบ e-Document จังหวัดละ 
1 - 2 แห่ง ได้แก่ องค์การบริหารส่วนจังหวัด เทศบาลนคร หรือเทศบาลเมือง พร้อมทั้งจัดส่งรายชื่อ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนำร่องให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ภายในวันศุกร์ที่ 14 กรกฎาคม 2566 ทั้งนี้ สามารถสอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมได้ที่นายประธาน จันทร์โพธิ์ นักวิชาการคอมพิวเตอร์ชำนาญการ หมายเลขโทรศัพท์ 0-2241-9000 ต่อ 1116 และ e-mail : csit@dla.go.th


จึงเรียนมาเพื่อพิจารณาดำเนินการต่อไป

  อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น


ด่วนที่สุด
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