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ที่ มท ๐๘๑๖.๕/ว
ถึง  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนจังหวัด/สำนักงานเทศบาล/ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบล ทุกแห่ง
ตามที่ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นร่วมกับสำนักงานคณะกรรมการป้องกัน
และปราบปรามยาเสพติดได้จัดทำโครงการฝึกอบรมเชิงปฏิบัติการเพื่อป้องกันยาเสพติดในระดับครอบครัว
ด้วยองค์ความรู้ด้านทักษะสมองในการบริหารจัดการชีวิต (Executive Functions : EF) สังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปี 2566 จำนวน 4 รุ่น ระหว่างวันที่ 13 มิถุนายน 2566 ถึงวันที่ 27 กรกฎาคม 2566 ณ โรงแรมบ้านไทย บูทีค เขตบางกะปิ กรุงเทพมหานคร รายละเอียดตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
ที่ มท ๐๘๑๖.๕/ว 1241 ลงวันที่ 23 มีนาคม ๒๕๖6 นั้น
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นขอเรียนว่า เนื่องจากโครงการฝึกอบรมดังกล่าว ในรุ่นที่ 1 - รุ่นที่ 4 มีผู้เข้ารับการอบรมลงทะเบียนครบตามจำนวนที่กำหนดแล้ว แต่ยังมีนักวิชาการศึกษา นักพัฒนาชุมชน ครูผู้สอน และครูผู้ดูแลเด็ก หรือผู้ที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมอบหมายมีความประสงค์เข้ารับการฝึกอบรมเพิ่มอีก
เป็นจำนวนมาก จึงได้จัดทำโครงการฝึกอบรมเชิงปฏิบัติการเพื่อป้องกันยาเสพติดในระดับครอบครัว
ด้วยองค์ความรู้ด้านทักษะสมองในการบริหารจัดการชีวิต (Executive Functions : EF) สังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปี 2566 (เพิ่มเติม) จำนวน 2 รุ่น รุ่นละ 240 คน ณ โรงแรมบ้านไทย บูทีค เขตบางกะปิ กรุงเทพมหานคร ดังนี้ รุ่นที่ 5 ระหว่างวันที่ 15 - 18 สิงหาคม 2566 และรุ่นที่ 6 ระหว่างวันที่ 
28 - 31 สิงหาคม 2566
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้วเห็นว่า โครงการดังกล่าวเป็นนโยบายสำคัญ
ของรัฐบาลและกระทรวงมหาดไทยในการป้องกันและแก้ไขปัญหายาเสพติด และสอดคล้องกับยุทธศาสตร์ชาติด้านความมั่นคง แผนแม่บทภายใต้ยุทธศาสตร์ ประเด็นความมั่นคง จึงขอความร่วมมือองค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นที่มีความประสงค์เข้ารับการฝึกอบรมพิจารณาส่งบุคลากร ประกอบด้วย นักวิชาการศึกษา นักพัฒนาชุมชน ครูผู้สอน (กรณีที่มีโรงเรียน) และครูผู้ดูแลเด็ก/ผู้ดูแลเด็ก (กรณีที่มีศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก) 
หรือผู้ที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมอบหมาย รวมทั้งสิ้น 4 คน เข้ารับการฝึกอบรม ตามวัน เวลา และสถานที่ดังกล่าว รายละเอียดตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท ๐๘๑๖.๕/ว 2668 ลงวันที่ 28 มิถุนายน ๒๕๖6
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
มิถุนายน  ๒๕๖6
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
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