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ที่ มท ๐๘16.๔/ว





 กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
 ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐






        
มิถุนายน  ๒๕66
เรื่อง
 ขอความร่วมมือดำเนินงานสัปดาห์รณรงค์คัดกรองพัฒนาการเด็กปฐมวัย ปีงบประมาณ 2566
เรียน
ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด(ตามบัญชีแนบท้าย)
สิ่งที่ส่งมาด้วย  สำเนาหนังสือกระทรวงสาธารณสุข ด่วนที่สุด ที่ สธ 0942.04/1682           

           ลงวันที่ 15 มิถุนายน 2566 




            จำนวน 1 ชุด

ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้รับแจ้งจากกระทรวงสาธารณสุขว่า ได้ร่วมกับกระทรวงการพัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษย์ กระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม กระทรวงมหาดไทย กระทรวงแรงงาน และกระทรวงศึกษาธิการ และหน่วยงานภาคีเครือข่ายต่างๆ กำหนดสัปดาห์รณรงค์คัดกรองพัฒนาการเด็กปฐมวัย ปีงบประมาณ 2566 ระหว่างวันที่ 10 – 14 กรกฎาคม 2566 ภายใต้กรอบ
การบูรณาการความร่วมมือ 6 กระทรวง การพัฒนาคนตลอดช่วงชีวิต (กลุ่มเด็กปฐมวัย) จึงขอความร่วมมือ
ให้หน่วยงานดำเนินงานสัปดาห์รณรงค์คัดกรองพัฒนาการเด็กปฐมวัย ปีงบประมาณ 2566 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อให้การดำเนินงานสัปดาห์รณรงค์คัดกรองพัฒนาการเด็กปฐมวัย ปีงบประมาณ 2566 เป็นไปด้วยความเรียบร้อย จึงขอความร่วมมือจังหวัดดำเนินการ ดังนี้ 
1. ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นประชาสัมพันธ์ “สัปดาห์รณรงค์คัดกรองพัฒนาการเด็กปฐมวัย ปีงบประมาณ 2566” ระหว่างวันที่ 10 – 14 กรกฎาคม 2566 และสนับสนุนให้ครูผู้ดูแลเด็กมีและใช้คู่มือเฝ้าระวังและส่งเสริมพัฒนาการเด็กปฐมวัย (DSPM) ประสานส่งรายชื่อกลุ่มเป้าหมายเด็กอายุ 30, 42 และ 60 เดือน 
ให้กับหน่วยบริการสาธารณสุขในพื้นที่และสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด โดยให้สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดรวบรวมรายชื่อกลุ่มเป้าหมายรายงานให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นทราบ
ทางไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ : dla0816.4@gmail.com ภายในวันศุกร์ที่ 14 กรกฎาคม 2566
2. ให้ครูผู้ดูแลเด็กจัดทำทะเบียนรายชื่อเด็กที่เจ้าหน้าที่สาธารณสุขคัดกรองแล้วพบสงสัยพัฒนาการล่าช้า เพื่อส่งเสริมพัฒนาการในด้านที่พบปัญหา โดยรายงานผลตามรูปแบบ Google Form ที่กำหนด
ให้แล้วเสร็จภายในวันศุกร์ที่ 21 กรกฎาคม 2566 และติดตามให้เด็กดังกล่าวมารับการตรวจประเมินซ้ำภายใน 1 เดือน พร้อมทั้งรายงานผลอีกครั้งตามรูปแบบ Google Form ที่กำหนดให้แล้วเสร็จ
ภายในวันพุธที่ 23 สิงหาคม 2566 
รายละเอียดปรากฏตาม QR code ท้ายหนังสือนี้

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ
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อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทร. ๐ ๒๒๔๑ ๙๐00 ต่อ 5344 
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน นางสาวกุลิสรา จำปาหอม โทร. 09 8265 8822
รายละเอียดการดำเนินงาน








