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ที่  มท ๐๘๑๖.๒/ว                  
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐





  
         มิถุนายน  ๒๕๖๖
เรื่อง
เลื่อนการดำเนินโครงการฝึกอบรมเพื่อพัฒนาศักยภาพการบริหารจัดการงบประมาณด้านการศึกษาตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยรายได้และการจ่ายเงินของสถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๒ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ รุ่นที่ ๑๐ - ๑๒ และรุ่นที่ ๑๔ - ๑๕ ไปรวมกับรุ่นที่ ๑๓
เรียน 
ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง
หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท ๐๘๑๖.๒/ว ๓๕๒๘ ลงวันที่ ๒ พฤศจิกายน ๒๕๖๕

สิ่งที่ส่งมาด้วย
๑.
บัญชีรายชื่อข้าราชการ/พนักงานส่วนท้องถิ่น และบุคลากรทางการศึกษา 


ที่ชำระเงินค่าลงทะเบียนในรุ่นที่ ๑๐ - ๑๒ และรุ่นที่ ๑๔ - ๑๕
จำนวน ๑ ฉบับ

๒.
สำเนาหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท ๐๘๐๘.๒/ว ๒๖๓๒


ลงวันที่ ๑๑ พฤษภาคม ๒๕๕๘
จำนวน ๑ ฉบับ
   

ตามที่ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้จัดทำโครงการฝึกอบรมเพื่อพัฒนาศักยภาพการบริหารจัดการงบประมาณด้านการศึกษาตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยรายได้และการจ่ายเงินของสถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๒ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ จำนวน ๑๕ รุ่น รุ่นละ ๓๕๐ คน เป็นเวลา ๓ วัน ระหว่างเดือนธันวาคม ๒๕๖๕ - เดือนกันยายน ๒๕๖๖ ณ โรงแรมอเล็กซานเดอร์ ถนนรามคำแหง แขวงหัวหมาก เขตบางกะปิ กรุงเทพมหานคร นั้น
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อให้การดำเนินโครงการดังกล่าว เป็นไปด้วยความเรียบร้อยและบรรลุวัตถุประสงค์ จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ให้ผู้เข้ารับการฝึกอบรมที่ได้ชำระเงินค่าลงทะเบียนในรุ่นที่ ๑๐ - ๑๒ และรุ่นที่ ๑๔ - ๑๕ เข้ารับการฝึกอบรมในรุ่นที่ ๑๓ ระหว่างวันที่ ๒๓ - ๒๕ สิงหาคม ๒๕๖๖ และหากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้ชำระค่าใช้จ่าย ที่เกิดจากการเลื่อนการฝึกอบรมแล้วให้สามารถเบิกค่าใช้จ่ายเท่าที่จ่ายจริง ตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท ๐๘๐๘.๒/ว ๒๖๓๒ ลงวันที่ ๑๑ พฤษภาคม ๒๕๕๘ เรื่อง การกำหนดหลักเกณฑ์เกี่ยวกับการเบิกค่าใช้จ่ายที่เกิดขึ้นจากการยกเลิกการเดินทางไปศึกษาดูงาน ประชุม สัมมนา อบรม ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย
 

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา 
 
ขอแสดงความนับถือ

(นายขจร  ศรีชวโนทัย)

อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทรศัพท์ ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ ๕๓๒๓, ๕๓๒๖
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน : นางสาวจุฑาลักษณ์ คุณวัชระกิจ โทร. ๐๖ ๒๖๐๓ ๖๑๖๒
สำเนาคู่ฉบับ
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