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ที่  มท ๐๘16.3/ว
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด


ตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0819.2/ว 2446 ลงวันที่ 27 เมษายน 2563 
และหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0816.3/ว 1331 ลงวันที่ 1 พฤษภาคม 2563 
ได้ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีสถานศึกษาในสังกัดดำเนินการให้สถานศึกษา
เป็นสถานศึกษาปลอดบุหรี่ ตาม 7 มาตรการ เพื่อสถานศึกษาปลอดบุหรี่ให้ครอบคลุมทุกสถานศึกษาในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ความละเอียดแจ้งแล้ว นั้น


กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากกรมควบคุมโรคว่า ได้จัดทำระบบบริการออนไลน์ (E-service) สำหรับชุมชน และสถานศึกษา เพื่อดำเนินการปลอดเครื่องดื่มแอลกอฮอล์และบุหรี่ โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อพัฒนาระบบสารสนเทศสำหรับสนับสนุนมาตรการป้องกันและแก้ไขปัญหาการสูบบุหรี่ และการบริโภคเครื่องดื่มแอลกอฮอล์ในสถานศึกษามีระบบและมาตรฐานข้อมูลกลางที่มีรายละเอียดสอดคล้องกับโครงการสถานศึกษาสีขาวปลอดยาเสพติด และอบายมุขของกระทรวงศึกษาธิการในการกำกับติดตามสามารถนำไปใช้ประโยชน์ทั้งในระดับหน่วยงานในพื้นที่ ชุมชน สังคมโดยรอบและระดับเชิงนโยบาย จึงขอความร่วมมือสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเพื่อให้สถานศึกษาในสังกัดทุกแห่ง ยกเว้นศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ทำการประเมินผลการดำเนินงานสนับสนุนมาตรการป้องกันและแก้ไขปัญหาการสูบบุหรี่ และการบริโภคเครื่องดื่มแอลกอฮอล์ในสถานศึกษา ผ่านระบบบริการออนไลน์ (E-service) สำหรับชุมชน 
และสถานศึกษา ประจำปีงบประมาณ 2566 โดยมีกำหนดให้สถานศึกษาเข้ามาประเมินตนเอง ระหว่างวันที่ 
1 กรกฎาคม – 15 กันยายน 2566 และมอบหมายให้นายภาสกร ชาญจิราวดี เป็นผู้ประสานงาน โทรศัพท์ 
0 2590 3392 รายละเอียดตามสิ่งที่ส่งมาด้วย
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