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ที่  มท  ๐๘16.4/ว









ถึง   สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด  

ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นมีความประสงค์ขอทราบข้อมูลโรงเรียนที่จัดการศึกษาระดับปฐมวัยสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่เข้าร่วมโครงการ “บ้านนักวิทยาศาสตร์น้อย ประเทศไทย” โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อเป็นข้อมูลประกอบการพัฒนาการเรียนการสอนวิทยาศาสตร์สำหรับเด็กปฐมวัย
มุ่งวางรากฐานการเรียนการสอนวิทยาศาสตร์ ให้นักเรียนหัดสังเกต รู้จักตั้งคำถามและค้นหาคำตอบด้วยตนเอง เพื่อเตรียมความพร้อมให้นักเรียนเป็นนักวิทยาศาสตร์และวิศวกร หรือเป็นทรัพยากรบุคคลที่มีจิตวิทยาศาสตร์และมีความรู้ทางวิทยาศาสตร์ที่จะขับเคลื่อนเศรษฐกิจและสังคมไทยให้เจริญก้าวหน้าต่อไป

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อให้การพัฒนาการเรียนการสอนวิทยาศาสตร์สำหรับเด็กปฐมวัย เป็นไปด้วยความเรียบร้อยและบรรลุวัตถุประสงค์ จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีโรงเรียนที่จัดการศึกษาระดับปฐมวัย แจ้งโรงเรียนในสังกัดมอบหมายหัวหน้า/ครูฝ่ายวิชาการตอบแบบสำรวจข้อมูล ภายในวันพฤหัสบดีที่ 13 กรกฎาคม 2566 ผ่านระบบ Google Form รายละเอียดปรากฏตาม QR Code ท้ายหนังสือฉบับนี้


กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น





     กรกฎาคม  2566
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาปฐมวัยและศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
โทร. 02-2419000 ต่อ 5343 
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ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th

ผู้ประสานงาน  นางสาวชฎาธาร  มะลินิล  โทร. 091-7797856
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