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                กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น








      ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต        
                                                                                         1กรุงเทพฯ ๑๐๓๐0
 
  




             13 กรกฎาคม ๒๕๖6
เรื่อง  การประกวดบทเรียนผ่านแพลตฟอร์มดิจิทัลทางการเรียนรู้ (School Lunch Digital Learning : SLDL)
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด

สิ่งที่ส่งมาด้วย  สำเนาหนังสือสำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐาน ที่ ศธ ๐๔๒๘๒/ว 181   

          ลงวันที่ 6 กรกฎาคม ๒๕๖6 

           1           1

1จำนวน ๑ ชุด


  ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้รับแจ้งจากสำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐานว่า ได้จัดทำกิจกรรมการประกวดบทเรียนผ่านแพลตฟอร์มดิจิทัลทางการเรียนรู้ (School Lunch Digital Learning : SLDL) ขึ้น เพื่อสร้างความตระหนักให้ผู้ที่เกี่ยวข้องทุกภาคส่วนเห็นความสำคัญของการแก้ไข
ภาวะทุพโภชนาการของผู้เรียน และส่งเสริม สนับสนุนให้นักเรียนในโรงเรียนประถมศึกษามีภาวะโภชนาการดี มีความรอบรู้ด้านโภชนาการและอาหารที่ปลอดภัย จึงขอให้ประชาสัมพันธ์ให้โรงเรียนในสังกัดทราบถึงหลักเกณฑ์การประกวดบทเรียนผ่านแพลตฟอร์มดิจิทัลทางการเรียนรู้ (School Lunch Digital Learning : SLDL) ดังกล่าว โดยส่งผลงานภายในวันที่ 12 สิงหาคม 2566

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อให้การดำเนินกิจกรรมดังกล่าว เป็นไปด้วยความเรียบร้อย และบรรลุวัตถุประสงค์ จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นประชาสัมพันธ์ให้โรงเรียนในสังกัดทราบถึงหลักเกณฑ์การประกวดบทเรียนผ่านแพลตฟอร์มดิจิทัลทางการเรียนรู้ (School Lunch Digital Learning : SLDL) หากประสงค์จะส่งผลงานเข้าประกวดสามารถ Download เอกสารและส่งผลงานได้ที่ http://www.obecschoollunch.com/ ภายในวันที่ 12 สิงหาคม 2566 รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย    


จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ
        (นายสุทธิพงษ์ จุลเจริญ) 
           อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น 
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