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ที่ มท ๐๘16.๔/ว





 กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
 ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐






        กรกฎาคม  ๒๕66
เรื่อง  ประกาศผลการประกวดคลิปวิดีโอรำวงมาตรฐานประกอบเพลง “รำวงมหาดไทยเพื่อคนไทย”
 ในสถานศึกษาขั้นพื้นฐานและสถานศึกษาระดับปฐมวัยสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด (ตา
อ้างถึง  1. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0816.4/ว 610 ลงวันที่ 10 กุมภาพันธ์ 2566อ้างถึง  2. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น  ที่ มท 0816.4/ว 915 ลงวันที่ 28 กุมภาพันธ์ 2566ชีแนบ
อ้างถึง  3. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น  ที่ มท 0816.4/ว 1705 ลงวันที่ 25 เมษายน 2566ชีแน
อ้างถึง  4. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น  ที่ มท 0816.4/ว 2586 ลงวันที่ 22 มิถุนายน 2566ชีแน
สิ่งที่ส่งมาด้วย  สำเนาประกาศกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น เรื่อง รายชื่อสถานศึกษาขั้นพื้นฐาน               สิ่งที่ส่งมาด้วย  และสถานศึกษาระดับปฐมวัยสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ได้รับรางวัลขวัญใจมหาชน
สิ่งที่ส่งมาด้วย  ในการประกวดคลิปวิดีโอรำวงมาตรฐานประกอบเพลง “รำวงมหาดไทยเพื่อคนไทย”
สิ่งที่ส่งมาด้วย  ลงวันที่         กรกฎาคม 2566   
                                                  จำนวน 1 ฉบับ

ตามที่ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้กำหนดการประกวดคลิปวิดีโอรำวงมาตรฐานประกอบเพลง “รำวงมหาดไทยเพื่อคนไทย” รางวัลขวัญใจมหาชน โดยเผยแพร่ทางยูทูป ช่อง LS.CHANNEL จากจำนวนผู้เข้าชมและจำนวนผู้กดถูกใจเรียงลำดับมากที่สุด 10 ลำดับแรกในสถานศึกษาขั้นพื้นฐาน
และสถานศึกษาระดับปฐมวัยสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ระดับชั้นละ 10 รางวัล รวม 20 รางวัล
ความละเอียดตามที่อ้างถึง นั้น


กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นขอเรียนว่า ได้สรุปผลจากจำนวนผู้เข้าชมและจำนวน
ผู้กดถูกใจคลิปวิดีโอรำวงมาตรฐานประกอบเพลง “รำวงมหาดไทยเพื่อคนไทย” ทางยูทูป ช่อง LS.CHANNEL
ที่ได้รับรางวัลขวัญใจมหาชน เรียบร้อยแล้ว จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นประชาสัมพันธ์ประกาศผลการประกวดดังกล่าว ให้สถานศึกษาในสังกัดทราบโดยทั่วกัน ทั้งนี้ การมอบโล่รางวัลพร้อมเกียรติบัตรจะแจ้งให้ทราบในโอกาสต่อไป รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย


จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ
(นายประยูร  รัตนเสนีย์)
อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
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กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาปฐมวัยและศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
โทร. 02-2419000 ต่อ 5343 
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
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