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ที่ มท ๐๘20.2/ว                                                      กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น 
                                                                              
ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. 10๓00
                          กรกฎาคม 2566
เรื่อง  
เร่งรัดการขับเคลื่อนโครงการถังขยะเปียก ลดโลกร้อนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประเทศไทย  

เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด 
อ้างถึง
1. หนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด ที่ มท 0820.2/ว 7289 ลงวันที่ 30 กันยายน 2565


2. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0820.2/ว 3383 ลงวันที่ 21 ตุลาคม 2565
สิ่งที่ส่งมาด้วย 
ภาพประชาสัมพันธ์ความสำเร็จโครงการถังขยะเปียก ลดโลกร้อน               จำนวน 1 ฉบับ
ตามที่ กระทรวงมหาดไทยกำหนดนโยบายการดำเนินงานด้านการเปลี่ยนแปลงสภาพภูมิอากาศเพื่อบรรลุเป้าหมายการลดก๊าซเรือนกระจกและการดำเนินงานด้านการเปลี่ยนแปลงสภาพภูมิอากาศ
ของประเทศตามนโยบายของรัฐบาลที่ได้แถลงในการประชุมรัฐภาคีกรอบอนุสัญญาสหประชาชาติว่าด้วย
การเปลี่ยนแปลงสภาพภูมิอากาศ สมัยที่ 26 ณ เมืองกลาสโกว์ สหราชอาณาจักร เมื่อวันที่ 1 พฤศจิกายน 2564 ว่าประเทศไทยพร้อมยกระดับการแก้ไขปัญหาการเปลี่ยนแปลงสภาพภูมิอากาศอย่างเต็มที่ทุกวิถีทางเพื่อบรรลุเป้าหมายความเป็นกลางทางคาร์บอน ภายในปี พ.ศ. 2593 (ค.ศ. 2050) และบรรลุเป้าหมายการปล่อย
ก๊าซเรือนกระจกสุทธิเป็นศูนย์ได้ในปี พ.ศ. 2608 (ค.ศ. 2065) โดยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
ขึ้นทะเบียนโครงการถังขยะเปียก ลดโลกร้อนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประเทศไทย ตามโครงการ
ลดก๊าซเรือนกระจกภาคสมัครใจตามมาตรฐานของประเทศไทย (T-VER) ของกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น และให้แจ้งอำเภอและองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินการสำรวจและเก็บข้อมูลถังขยะเปียกลดโลกร้อน
ในระดับครัวเรือน โรงเรียนในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และศูนย์พัฒนาเด็กเล็กในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และให้เจ้าหน้าที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเป็นผู้บันทึกข้อมูลในระบบสารสนเทศด้านการจัดการขยะมูลฝอยขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น รายละเอียดตามที่อ้างถึง นั้น

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อให้การจัดทำถังขยะเปียก ลดโลกร้อน
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เป็นไปด้วยความเรียบร้อย และเกิดผลอย่างเป็นรูปธรรม จึงขอความร่วมมือจังหวัดดำเนินการ ดังนี้
1. เผยแพร่ประชาสัมพันธ์ผลความสำเร็จการซื้อขายคาร์บอนเครดิตจากโครงการถังขยะเปียก ลดโลกร้อนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประเทศไทย ในพื้นที่ 4 จังหวัดนำร่อง (สมุทรสงคราม ลำพูน เลย และอำนาจเจริญ) ให้ประชาชนในท้องถิ่นได้รับทราบโดยทั่วกัน เพื่อสร้างความเชื่อมั่นถึงผลลัพธ์ของโครงการ รายละเอียดปรากฏตาม QR Code ท้ายหนังสือฉบับนี้
2. เร่งรัดจังหวัดที่มีผลการดำเนินการถังขยะเปียก ลดโลกร้อน ไม่ครบร้อยละ 100 ให้จัดทำ
ถังขยะเปียก ลดโลกร้อน ให้ครบถ้วน และเสนอคณะกรรมการจัดการสิ่งปฏิกูลและมูลฝอยจังหวัดรับรองข้อมูลเพื่อเตรียมรับการทวนสอบจากผู้ประเมินภายนอก (VVB) ครั้งที่ 3 ต่อไป
3. มอบหมายท้องถิ่นจังหวัด บูรณาการการทำงานร่วมกับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
ในพื้นที่และทีมปฏิบัติการระดับอำเภอ เร่งรัดการสุ่มตรวจครัวเรือนที่จัดทำถังขยะเปียก ลดโลกร้อน 
และรายงานผลให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นทราบ ภายในวันที่ 20 ของทุกเดือน
/4. รณรงค์…
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4. รณรงค์สร้างการรับรู้แก่ประชาชน โดยใช้กลไกอาสาสมัครท้องถิ่นรักษ์โลก (อถล.) แนะนำให้ประชาชนใช้งานถังขยะเปียก ลดโลกร้อน อย่างถูกวิธีและต่อเนื่อง 


จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา

                                                                 
ขอแสดงความนับถือ
                                                         (นายขจร  ศรี

 อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
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กองสิ่งแวดล้อมท้องถิ่น                           
กลุ่มงานสิ่งแวดล้อม 
โทร 0 2241 9000 ต่อ 2112                    
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ Saraban@dla.go.thผู้ประสานงาน : นายณวิช อุ่นวิจิตร โทร. 09 2261 6141
สิ่งที่ส่งมาด้วย








