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        ตัวชี้วัดที่ ๓.๑.๓ :  อปท.เป้าหมาย มีระบบการควบคุมภายในที่ดีมีประสิทธิภาพและมีมาตรฐาน


                                      ตามระเบียบคณะกรรมการตรวจเงินแผ่นดิน ว่าด้วยการกำหนดมาตรฐาน  


                              การควบคุมภายใน พ.ศ. ๒๕๔๔


         อปท. เป้าหมาย  :  หมายถึง อปท. ที่มีรายได้ตั้งแต่ ๑๐ - ๑๕ ล้านบาท  ประกอบด้วย  


                                      เทศบาลตำบล  ๒๐๑  แห่ง  องค์การบริหารส่วนตำบล  ๒,๗๙๙  แห่ง    


                              รวม   ๓,๐๐๐   แห่ง  (รายละเอียดแนบ)       


                              


                       











อปท.นอกเป้าหมายในปีงบประมาณ ๒๕๕๒


๑  คำอธิบาย  อปท. นอกเป้าหมาย ปี ๒๕๕๒ หมายถึง


    (๑.๑)  อปท. ที่เป็นเป้าหมาย ตัวชี้วัด ของปี งบประมาณ ๒๕๕๑ จำนวน ๒,๕๔๘ แห่งประกอบด้วย


       - อบจ.                    จำนวน        ๗๕   แห่ง


       - เทศบาล                จำนวน   ๑,๓๑๔   แห่ง


       - อบต.                     จำนวน  ๑,๑๕๙   แห่ง


(๑.๒)   อบต. ที่มีรายได้ต่ำกว่า  ๑๐ ล้านบาท ลงมาจำนวน   ๒,๓๐๓  แห่ง   


 ๒   การดำเนินการของ อปท. นอกเป้าหมาย  


          ๒.๑  อปท. นอกเป้าหมาย ตาม ข้อ ๑ (๑.๑)  จัดส่งรายงานการติดตามประเมินระบบ การควบคุมภายในตามระเบียบฯ ข้อ ๖ ของปี ๒๕๕๒ ให้ ผู้กำกับดูแล (ผู้ว่าราชการจังหวัด / นายอำเภอ แล้วแต่กรณี) และ  คตง. ภายในวันที่ ๓๐  ธันวาคม  ๒๕๕๒


          ๒.๒  โดยหลักเกณฑ์ตามระเบียบฯ อปท. นอกเป้าหมาย ตาม ข้อ ๑ (๑.๒) ต้องจัดวาง  ระบบการควบคุมภายใน (ข้อ ๕) และติดตามประเมินระบบการควบคุมภายใน (ข้อ๖) ในปี ๒๕๕๐ ซึ่งถือว่าเป็นการจัดทำครั้งแรกแล้ว และได้รายงานตามระเบียบฯ ข้อ ๕ และ ข้อ ๖ ให้ผู้กำกับดูแล และ คตง. ภายในระยะเวลาที่ระเบียบฯ กำหนด ตามหนังสือสั่งการกระทรวงมหาดไทย        ที่ มท. ๐๘๐๕/ ว ๒๒๙๙  ลงวันที่  ๑๖  กรกฎาคม  ๒๕๕๐  ดังนั้น อปท. ตามข้อ ๑ (๑.๒)   จะต้องติดตามประเมินระบบควบคุมภายในของปี ๒๕๕๑ และปีต่อ ๆ ไป แล้วส่งรายงานระบบควบคุมภายในให้  ผู้กำกับดูแล (ผู้ว่าราชการจังหวัด/นายอำเภอ แล้วแต่กรณี) และ  คตง. ภายใน ๙๐ วัน  หลังสิ้นปีงบประมาณ (วันที่ ๓๐ ธันวาคม ของทุกปี) 


  ๓.  โดยสรุป  ในปีงบประมาณ ๒๕๕๒  อปท. นอกเป้าหมาย ตาม ข้อ ๑ (๑.๑) และ ข้อ ๑ (๑.๒)  ต้องดำเนินการติดตามประเมินระบบการควบคุมภายในตามระเบียบฯ ข้อ ๖ ของปี ๒๕๕๒ แล้วจัดส่งรายงานให้ผู้กำกับดูแล (ผู้ว่าราชการจังหวัด/นายอำเภอ แล้วแต่กรณี) และ คตง. ภายในวันที่ ๓๐  ธันวาคม  ๒๕๕๒




















ข่าวสาร  วันที่  ๖  มีนาคม  ๒๕๕๒


 “ ควบคุมภายใน อปท.”  ปีงบประมาณ ๒๕๕๒


กองตรวจสอบระบบการเงินบัญชีท้องถิ่น (ตบ.)    กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น 


 กระทรวงมหาดไทย         
































หากมีปัญหาขัดข้อง  โทรด่วน : ๐๘๑ – ๑๗๔๓๗๖๕ / ๐๘๑ – ๑๗๔๓๗๔๗


    ๐๘๙ – ๗๘๓๖๐๗๘ / ๐๘๔ – ๓๒๒๘๘๒๖ / ๐๘๑ – ๙๓๗๘๑๖๖   และ


    ๐๘๐ - ๑๖๖๘๓๓๒














การดำเนินงานของ อปท.เป้าหมาย ในปีงบประมาณ ๒๕๕๒


มีวิธีดำเนินการ  แบ่งเป็น ๒ กรณี ดังนี้


๑. อปท. เป้าหมายที่ได้จัดวางระบบการควบคุมภายใน (ข้อ ๕)  ของปี ๒๕๕๐ และติดตามประเมินระบบควบคุมภายใน (ข้อ ๖) ของปี ๒๕๕๐ ตามหนังสือสั่งการกระทรวงมหาดไทย           ที่  มท ๐๘๐๕/ ว ๒๒๙๙  ลงวันที่  ๑๖  กรกฎาคม  ๒๕๕๐ โดยหลักเกณฑ์ถือว่าเป็นการจัดทำครั้งแรก   และปัจจุบันได้ติดตามประเมินระบบควบคุมภายใน (ข้อ ๖) ในปี ๒๕๕๑ แล้วนั้น            ให้ อปท.นำรายงานฯ ตามข้อ ๕ และข้อ ๖ ไปให้ จนท.กลุ่มงานการเงินฯ/ท้องถิ่นอำเภอ ตรวจสอบปรับปรุงแก้ไขให้ผ่านเกณฑ์ที่ สถ.มท. กำหนด เมื่อผ่านเกณฑ์ที่กำหนดแล้ว จึงปฏิบัติตามระเบียบฯ ข้อ ๖ ของ  ปี ๒๕๕๒  แล้วจัดส่งรายงานการติดตามประเมินระบบควบคุมภายใน  (ข้อ ๖) ทั้งในระดับหน่วยงานย่อย ( สำนัก /กอง) และรายงานในระดับองค์กร (เทศบาลตำบล และ อบต.) ให้ผู้กำกับดูแล (ผู้ว่าราชการจังหวัด/นายอำเภอ แล้วแต่กรณี) ภายในวันที่ ๒๐ ตุลาคม ๒๕๕๒ และ ส่งให้ คตง. ภายในวันที่ ๓๐ ธันวาคม ๒๕๕๒


๒. กรณีที่ อปท. เป้าหมาย ยังไม่ได้จัดวางระบบควบคุมภายในตามระเบียบฯ ข้อ ๕ และติดตามประเมินระบบการควบคุมภายในตามระเบียบฯ ข้อ ๖ ให้ อปท.จัดวางระบบควบคุมภายในตามระเบียบฯ ข้อ ๕ ของปี ๒๕๕๒ ให้เสร็จโดยเร็ว  แล้วนำรายงานฯ ไปให้  จนท.กลุ่มงานการเงินฯ/ท้องถิ่นอำเภอ ตรวจสอบปรับปรุงแก้ไขให้ผ่านเกณฑ์ที่ สถ.มท.กำหนด เมื่อผ่านเกณฑ์ที่กำหนดแล้ว จึงติดตามประเมินระบบควบคุมภายในตามระเบียบฯ  ข้อ ๖ ของปี ๒๕๕๒  แล้วส่งรายงานฯ ตามระเบียบฯ ข้อ ๕ และ ตามระเบียบฯ ข้อ ๖ ทั้งในระดับหน่วยงานย่อย ( สำนัก /กอง) และรายงานในระดับองค์กร ( เทศบาลตำบล และ อบต.) ให้ผู้กำกับดูแล  (ผู้ว่าราชการจังหวัด/นายอำเภอ แล้วแต่กรณี) ภายในวันที่ ๒๐ ตุลาคม ๒๕๕๒ และ ส่งให้ คตง. ภายในวันที่ ๓๐ ธันวาคม ๒๕๕๒




















ขั้นตอนวิธีดำเนินการ ของ อปท.เป้าหมาย


  ๑. อปท. จัดทำแต่งตั้งคำสั่ง คกก. จัดวางระบบควบคุมภายใน ตามระเบียบฯ ข้อ ๕ , ข้อ ๖ 


 ๒. ผู้บริหารแจ้งให้ทุกสำนัก/กอง ดำเนินการ จัดวางระบบควบคุมภายในตามระเบียบฯ ข้อ ๕ , ข้อ ๖


 ๓. สำนัก/กอง จัดทำคำสั่งแต่งตั้ง คกก.จัดวางระบบควบคุมภายใน ตามระเบียบฯ ข้อ ๕ ,ข้อ ๖


 ๔. คำสั่งแบ่งงานภายใน   มอบหมายภารกิจให้ชัดเจนเป็นปัจจุบัน


 ๕. อปท.เป้าหมายจัดวางระบบควบคุมภายใน ตามระเบียบฯ ข้อ ๕ และติดตามประเมินผล 


      ตามระเบียบฯ ข้อ ๖ ตามแบบฟอร์ม ที่ระเบียบฯ กำหนด 


 ๖. วิเคราะห์ประเมินระบบการควบคุมภายใน ตามองค์ประกอบมาตรฐานการควบคุมภายใน


     ๕ ประการ คือ


    ๖.๑  สภาพแวดล้อมการควบคุม


    ๖.๒  การประเมินความเสี่ยง


    ๖.๓  กิจกรรมการควบคุม


    ๖.๔  สารสนเทศและการสื่อสาร


๖.๕  การติดตามประเมินผล














