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ที่ มท ๐๘๑๖.๕/ว    
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น


ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต

กทม. ๑๐๓๐๐
            ตุลาคม  ๒๕๖๖
เรื่อง  การคัดเลือกเด็กและเยาวชนดีเด่น ประจำปี ๒๕๖๗ โรงเรียนในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น          เข้าเยี่ยมคารวะนายกรัฐมนตรี

เรียน
ผู้ว่าราชการจังหวัด  
อ้างถึง  หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๘๑๖.๕/ว ๓๔๓๙
          ลงวันที่ ๒๒ สิงหาคม ๒๕๖๖  
สิ่งที่ส่งมาด้วย  บัญชีรายชื่อเด็กและเยาวชนดีเด่น ประจำปี ๒๕๖๗                                จำนวน  ๑  ฉบับ 

ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้ขอความร่วมมือจังหวัดพิจารณาคัดเลือกเด็ก      และเยาวชน ที่เป็นนักเรียนหรือนักศึกษา สังกัดสถานศึกษาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ตามหลักเกณฑ์        การคัดเลือกเด็กและเยาวชนดีเด่น ประจำปี ๒๕๖๗ ของกระทรวงศึกษาธิการ จังหวัดละ ๑ คน และรายชื่อสำรอง ๑ คน เพื่อให้คณะกรรมการพิจารณาคัดเลือกเด็กและเยาวชนดีเด่นขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปี ๒๕๖๗ พิจารณาคัดเลือกให้เหลือ จำนวน ๒๕ คน เพื่อเข้าเยี่ยมคารวะนายกรัฐมนตรี เนื่องในวันเด็กแห่งชาติ ประจำปี ๒๕๖๗ นั้น

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น โดยคณะกรรมการพิจารณาคัดเลือกเด็กและเยาวชนดีเด่นขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปี ๒๕๖๗ ได้พิจารณาผลการคัดเลือกดังกล่าวแล้ว จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีเด็กและเยาวชนดีเด่นฯ ที่ได้รับการพิจารณาทราบในเบื้องต้น รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย อนึ่ง สำหรับวัน เวลา และสถานที่ในการเข้าเยี่ยมคารวะนายกรัฐมนตรี เนื่องในวันเด็กแห่งชาติ ประจำปี ๒๕๖๗ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น จักประสานให้ทราบต่อไป

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา

ขอแสดงความนับถือ

อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการศึกษานอกระบบ ศิลปะ วัฒนธรรม และภูมิปัญญาท้องถิ่น
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ ๕๓๓๒ 
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงานนางสุพัฒตรา เหลี่ยวเจริญ โทร ๐๘๙ ๙๒๕ ๒๘๗๖

