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 กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
 ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐






        ตุลาคม  ๒๕66
เรื่อง 
แผนการจัดประสบการณ์ “การป้องกันการทุจริต” ระดับปฐมวัย 
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย
สำเนาหนังสือสำนักงาน ป.ป.ช. ที่ ปช 0010/ว 0054 ลงวันที่ 26 กันยายน 2566 
สิ่งที่ส่งมาด้วย
และเอกสารที่เกี่ยวข้อง



                                      จำนวน 1 ชุด 

ด้วยสำนักงาน ป.ป.ช. ได้จัดทำหลักสูตรต้านทุจริตศึกษา (Anti-Corruption Education) พ.ศ. 2561 ประกอบด้วย 5 หลักสูตร คือ 1) หลักสูตรการศึกษาขั้นพื้นฐาน (รายวิชาเพิ่มเติม การป้องกันการทุจริต)
2) หลักสูตรอุดมศึกษา (วัยใส ใจสะอาด “Youngster with good heart”) 3) หลักสูตรกลุ่มทหารและตำรวจ(หลักสูตรตามแนวทางรับราชการ กลุ่มทหารและตำรวจ) 4) หลักสูตรวิทยากร ป.ป.ช./บุคลากรภาครัฐ
และรัฐวิสาหกิจ (สร้างวิทยากรผู้นำการเปลี่ยนแปลงสู่สังคมที่ไม่ทนต่อการทุจริต) และ 5) หลักสูตรโค้ช 
(โค้ชเพื่อการรู้คิดต้านทุจริต) ซึ่งในปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 สำนักงาน ป.ป.ช. ได้ดำเนินการพัฒนา
และปรับปรุงแผนการจัดการเรียนรู้ “รายวิชาเพิ่มเติม การป้องกันการทุจริต” ระดับปฐมวัย ของหลักสูตรการศึกษาขั้นพื้นฐาน โดยจัดทำแผนการจัดประสบการณ์สำหรับเด็กปฐมวัย แบ่งออกเป็น 4 ระดับชั้น
จำนวน 4 เล่ม ดังนี้ 1) แผนการจัดประสบการณ์ “การป้องกันการทุจริต” ระดับปฐมวัย (ก่อนวัยเรียน)
2) แผนการจัดประสบการณ์ “การป้องกันการทุจริต” ระดับปฐมวัย (อนุบาลชั้นปีที่ 1) 3) แผนการจัดประสบการณ์ “การป้องกันการทุจริต” ระดับปฐมวัย (อนุบาลชั้นปีที่ 2) และ 4) แผนการจัดประสบการณ์ “การป้องกัน
การทุจริต” ระดับปฐมวัย (อนุบาลชั้นปีที่ 3)

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อขับเคลื่อนหลักสูตรต้านทุจริตศึกษา
และสามารถจัดประสบการณ์การเรียนรู้ได้สอดคล้องตามหลักสูตรต้านทุจริตศึกษาในสถานศึกษาระดับปฐมวัย
สังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีศูนย์พัฒนาเด็กเล็กและโรงเรียนที่จัดการศึกษาระดับปฐมวัยในสังกัดทุกแห่งทราบ และนำไปใช้เป็นแนวทางในการจัดประสบการณ์การเรียนรู้ให้เด็กปฐมวัยต่อไป รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย


จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา และขอขอบคุณมา ณ โอกาสนี้
ขอแสดงความนับถือ
(นายขจร  ศรีชวโนทัย)
อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น

กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาปฐมวัยและศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
โทร. 02-2419000 ต่อ 5343  
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
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