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	ที่ มท ๐๘๐๘.๕/ว
	
	  กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
  ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. 1๐๓๐๐




                        ตุลาคม 2566
เรื่อง   การจัดสรรงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ตามหลักเกณฑ์และเงื่อนไข
          การใช้งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ไปพลางก่อน งบเงินอุดหนุน เงินอุดหนุนทั่วไป   
          เงินอุดหนุนสำหรับการจัดการศึกษาภาคบังคับ (ค่าบำเหน็จ บำนาญ)  ไตรมาสที่ 1 (เดือนตุลาคม - ธันวาคม 2566)

เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง หนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด ที่ มท 0808.2/ว 5147 ลงวันที่ 9 มิถุนายน 2566
สิ่งที่ส่งมาด้วย
1. บัญชีรายละเอียดแจ้งการจัดสรรงบประมาณฯ     
 
จำนวน 1 ชุด

2. แนวทางการเบิกจ่ายเงินอุดหนุนทั่วไปฯ 

จำนวน 1 ชุด

3. รายงานผลการเบิกจ่ายฯ (Google Sheet)  
  จำนวน 1 ชุด
ตามที่ กระทรวงมหาดไทยได้แจ้งแนวทางปฏิบัติการจัดทำงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2567 ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น แนวทางการตั้งงบประมาณด้านรายรับ เงินอุดหนุนทั่วไป เงินอุดหนุนสำหรับ
การจัดการศึกษาภาคบังคับ (ค่าบำเหน็จ บำนาญ) โดยไม่ต้องนำไปจัดทำงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2567 ความละเอียดตามหนังสือที่อ้างถึง นั้น 

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ขอแจ้งการจัดสรรงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ตามหลักเกณฑ์และเงื่อนไขการใช้งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ไปพลางก่อน งบเงินอุดหนุน เงินอุดหนุนทั่วไป เงินอุดหนุนสำหรับการจัดการศึกษาภาคบังคับ (ค่าบำเหน็จ บำนาญ)  ไตรมาสที่ 1 (เดือนตุลาคม - ธันวาคม 2566) ให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย 1 ทั้งนี้ การใช้จ่ายเงินให้ถือปฏิบัติตามสิ่งที่ส่งมาด้วย 2 และขอความร่วมมือให้จังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
ที่ได้รับการจัดสรรทราบ พร้อมทั้งกำชับให้รายงานผลการเบิกจ่ายเงินอุดหนุนสำหรับการจัดการศึกษาภาคบังคับ (ค่าบำเหน็จ บำนาญ) ตามสิ่งที่ส่งมาด้วย 3 ในระบบ Google Sheet  โฟลเดอร์ “รายงานผลการเบิกจ่ายฯ” ภายในวันที่ 10 ของเดือนสุดท้ายที่สิ้นไตรมาส เพื่อนำข้อมูลไปประกอบการพิจารณาจัดสรรในไตรมาสถัดไป ทั้งนี้ สามารถดาวน์โหลดรายละเอียดเพิ่มเติมได้ทางเว็บไซต์ www.dla.go.th หรือ QR Code ที่แนบมาพร้อมนี้ 

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
                                                              
ขอแสดงความนับถือ
                  (นายเอกวิทย์  มีเพียร)
                 รองอธิบดี ปฏิบัติราชการแทน
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 - สำเนาคู่ฉบับ -






































สิ่งที่ส่งมาด้วย 3


 - รายงานผลการเบิกจ่าย ฯ



































สิ่งที่ส่งมาด้วย 1 และ 2


 - บัญชีรายละเอียดแจ้งการจัดสรรงบประมาณ ฯ     � - แนวทางการเบิกจ่ายเงินอุดหนุนทั่วไป ฯ
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