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ที่  มท  ๐๘16.3/ว 
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด 
ตามที่ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้มีหนังสือที่ มท 0816.3/ว 4063 ลงวันที่ 2 ตุลาคม 2566 เรื่อง การประเมินความสามารถด้านการอ่านของผู้เรียน (RT) ชั้นประถมศึกษาปีที่ 1 และการประเมินคุณภาพผู้เรียน (NT) ชั้นประถมศึกษาปีที่ 3 ปีการศึกษา 2566 เพื่อให้สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด
และสถานศึกษาดำเนินการเป็นไปในทิศทางเดียวกัน มีความเป็นมาตรฐานเชื่อถือได้ และเป็นแนวทางในการดำเนินงานบริหารจัดการสอบ รายละเอียดแจ้งแล้ว นั้น
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากสำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐานว่า
ได้กำหนดจัดประชุมชี้แจงศูนย์สอบในการดำเนินการประเมินความสามารถด้านการอ่านของผู้เรียน (RT)
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 1 และการประเมินคุณภาพผู้เรียน (NT) ชั้นประถมศึกษาปีที่ 3 ปีการศึกษา 2566 รุ่นที่ 2 สำหรับศูนย์สอบของหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง ระหว่างวันที่ 8 – 10 พฤศจิกายน 2566 ณ โรงแรมริเวอร์ไซด์ กรุงเทพ ถนนราชวิถี เขตบางพลัด กรุงเทพมหานคร จึงขอความร่วมมือสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด
มอบหมายให้บุคลากรในสังกัดที่รับผิดชอบงานการประเมินความสามารถด้านการอ่านของผู้เรียน (RT) ชั้นประถมศึกษาปีที่ 1 หรือบุคลากรที่รับผิดชอบการประเมินคุณภาพผู้เรียน (NT) ชั้นประถมศึกษาปีที่ 3 เข้าร่วมประชุมตามวัน เวลา และสถานที่ดังกล่าว โดยผู้เข้าร่วมประชุมต้องนำข้อมูลรายชื่อสถานศึกษา จำนวนนักเรียนที่เข้าสอบ สถานศึกษา
ที่เป็นสนามสอบ และคอมพิวเตอร์โน้ตบุ๊กที่มีโปรแกรม Microsoft office 2010 ขึ้นไป มาประกอบการอบรมด้วย ทั้งนี้ สำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐานจะรับผิดชอบค่าที่พัก ค่าอาหารและค่าเครื่องดื่ม ในระหว่างการประชุม สำหรับค่าพาหนะในการเดินทางไปราชการเพื่อเข้าร่วมประชุมชี้แจงฯ ขอให้เบิกจ่ายจากเงินงบประมาณของหน่วยงานต้นสังกัด รายละเอียดปรากฏตาม QR CODE ท้ายหนังสือนี้


กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น





                ตุลาคม  2566
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทร. ๐-๒๒๔๑-9000  ต่อ 5313
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน นางสาวเอมอร  เสือจร โทร. 091-009-1321
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