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ที่ มท ๐๘๑๖.๕/                                                          .กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

                                                   ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐
            พฤศจิกายน  ๒๕๖๖
เรื่อง  ขอความร่วมมือรายงานผลการดำเนินงานด้านยาเสพติดในสถานศึกษาและศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก           ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗
เรียน
ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด 
สิ่งที่ส่งมาด้วย  สำเนาหนังสือสำนักงานคณะกรรมการป้องกันและปราบปรามยาเสพติด 
                   ที่ ยธ ๑๑๒๐.๐๓/๓๙๙๐๗  ลงวันที่ ๒๗ ตุลาคม ๒๕๖๖                           จำนวน  ๑  ชุด
                      ด้วยนโยบายและแผนระดับชาติว่าด้วยการป้องกัน ปราบปราม และแก้ไขปัญหายาเสพติด     (พ.ศ. ๒๕๖๖ - ๒๕๗๐) กำหนดให้หน่วยงานที่ปฏิบัติงานด้านการป้องกันและปราบปรามยาเสพติด รายงานผล   การดำเนินงานเสนอต่อศูนย์อำนวยการป้องกันและปราบปรามยาเสพติดแห่งชาติ โดยสำนักงานคณะกรรมการป้องกันและปราบปรามยาเสพติด (สำนักงาน ป.ป.ส.) ได้กำหนดรูปแบบการรายงานผลการดำเนินงานผ่านระบบสารสนเทศยาเสพติดจังหวัด (ระบบ NISPA) ทางอินเทอร์เน็ต และให้สถานศึกษา ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก              และหน่วยงานต้นสังกัดสถานศึกษา รายงานผลการดำเนินงานเข้าสู่ระบบดังกล่าว เพื่อเป็นการรักษามาตรการความปลอดภัยทางเทคโนโลยีในการรายงานผลการดำเนินงานประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ สำนักงาน ป.ป.ส. จึงได้กำหนดบทบาทหน่วยงานในการรายงานผลการดำเนินงานด้านยาเสพติดในสถานศึกษา ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ พร้อมกำหนด Username/Password ขึ้นใหม่ โดยสามารถเริ่มเข้าใช้งานได้ตั้งแต่ วันที่ ๑๕ พฤศจิกายน ๒๕๖๖ เป็นต้นไป และเพื่อให้การกำกับติดตามการดำเนินงานด้านยาเสพติดในสถานศึกษาและศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ตั้งแต่วันที่ ๑ ตุลาคม ๒๕๖๖ - วันที่ ๓๐ กันยายน ๒๕๖๗ เกิดประสิทธิภาพอย่างต่อเนื่อง ในระหว่างนี้สามารถใช้ Username/Password เดิมไปพลางก่อน             

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น   ที่มีโรงเรียนและศูนย์พัฒนาเด็กเล็กในสังกัด รายงานผลการดำเนินงานด้านยาเสพติดเข้าสู่ระบบ NISPA       ทางเว็บไซต์ http://nispa.nccd.go.th รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา

ขอแสดงความนับถือ

อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการศึกษานอกระบบ ศิลปะ วัฒนธรรม และภูมิปัญญาท้องถิ่น
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ ๕๓๓๒ 
ผู้ประสานงาน  นางสุพัฒตรา  เหลี่ยวเจริญ  ๐๙๕ ๓๓๐ ๒๖๘๙
