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ว




         กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น







          ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐






     พฤศจิกายน  2566

เรื่อง  ประชุมชี้แจงการเสนอขอรับการสนับสนุนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 เพื่อป้องกันและแก้ไขปัญหาภัยแล้งอันเนื่องมาจากสถานการณ์เอลนีโญขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (เทศบาลตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล)
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด




ด้วยรัฐบาลมีนโยบายเร่งด่วนในด้านการมีความมั่นคงทั้งภายในและภายนอกที่สอดคล้องกับสภาวะของโลก การเกิดปรากฏการณ์เอลนีโญ (El Nino) รวมทั้งสนับสนุนการพัฒนาและแก้ไขปัญหาภัยพิบัติเพื่อช่วยเหลือประชาชนอย่างมีประสิทธิภาพ ประกอบกับกระทรวงมหาดไทยมีนโยบายในการป้องกันและแก้ไขปัญหาภัยแล้งในพื้นที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น



กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อให้การขับเคลื่อนนโยบายรัฐบาลและกระทรวงมหาดไทยในการแก้ปัญหาภัยแล้งอันเนื่องมาจากสถานการณ์เอลนีโญขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (เทศบาลตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล) เป็นไปด้วยความเรียบร้อย จึงได้กำหนดประชุมชี้แจงแนวทาง  ให้เทศบาลตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบลเสนอขอรับการสนับสนุนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 เพื่อป้องกันและแก้ไขปัญหาภัยแล้งอันเนื่องมาจากสถานการณ์เอลนีโญขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (เทศบาลตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล) ผ่านสื่ออิเล็กทรอนิกส์ (Web Conference) ของกรมส่งเสริม      การปกครองท้องถิ่น ในวันพุธที่ 8 พฤศจิกายน 2566 เวลา 16.00  -  17.30 น. จึงขอความร่วมมือจังหวัดมอบหมายท้องถิ่นจังหวัด และเจ้าหน้าที่ผู้มีความรู้ความสามารถด้านวิศวกรรม (ผู้มีใบอนุญาตเป็นผู้ประกอบวิชาชีพวิศวกรรม) ที่จังหวัดแต่งตั้งเข้าร่วมประชุมตามวัน และเวลาดังกล่าว ทั้งนี้ ลิงค์การประชุมจะได้แจ้งให้ทราบ    ทางกลุ่มไลน์ผู้บริหารต่อไป
              

 จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
                    ขอแสดงความนับถือ
                      (นายประยูร  รัตนเสนีย์)
                     อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการพัฒนาโครงสร้างพื้นฐาน
โทร. 0 2241 9000 ต่อ 4116 
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน นางสาวรุจิรา กองลาแซ 
