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ที่  มท ๐๘16.3/ว
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด


ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากสำนักงานคณะกรรมการการรักษาความมั่นคงปลอดภัยไซเบอร์แห่งชาติว่า ได้กำหนดจัดการแข่งขัน Women Thailand Cyber Top Talent 2023 รอบคัดเลือก
ในรูปแบบออนไลน์ วันเสาร์ที่ 16 ธันวาคม 2566 และรอบชิงชนะเลิศในรูปแบบออนไซต์ วันเสาร์ที่ 23 ธันวาคม 2566 โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อให้นักเรียน นิสิต นักศึกษาและประชาชนทั่วไป ที่เป็นเพศหญิงหรือมีเพศสภาพเป็นหญิง
ได้เพิ่มทักษะการเรียนรู้และพัฒนาประสบการณ์ด้านความมั่นคงปลอดภัยไซเบอร์ และเพื่อเป็นการส่งเสริมศักยภาพบุคลากรด้านความมั่นคงปลอดภัยไซเบอร์ในระดับองค์กร ซึ่งผู้เข้าร่วมการแข่งขันที่ผ่านเกณฑ์การคัดเลือกจะได้รับเกียรติบัตรและรางวัลจากสำนักงานคณะกรรมการการรักษาความมั่นคงปลอดภัยไซเบอร์แห่งชาติ 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น จึงขอความร่วมมือสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด แจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่จัดการศึกษาทุกแห่งประชาสัมพันธ์ให้สถานศึกษาในสังกัดทราบ และเชิญชวนให้นักเรียนส่งผลงานเข้าร่วมการคัดเลือก ภายในวันที่ 8 ธันวาคม 2566 ทั้งนี้ จะมีการจัดอบรมแนวทางการแข่งขัน Capture the Flag ให้กับผู้เข้าร่วมการแข่งขัน โดยสามารถสอบถามข้อมูลเพิ่มเติมจาก เรืออากาศเอก นพรัตน์ สุจินดา โทรศัพท์ 08 9600 6626 รายละเอียดปรากฏตาม QR Code ท้ายหนังสือนี้





  กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น






  พฤศจิกายน 2566
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทร. ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ ๕๓๑3
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