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ที่   มท  ๐๘16.3/ว 
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด 

ด้วยสำนักงานเลขาธิการคุรุสภาได้ดำเนินการสรรหาบุคคลและนิติบุคคลเพื่อพิจารณาคัดเลือกเป็นผู้มีคุณูปการต่อการศึกษาของชาติ ประจำปี 2567 โดยให้หน่วยงานทางการศึกษา หรือมูลนิธิ หรือสมาคม
หรือองค์การมหาชนที่มีวัตถุประสงค์เกี่ยวกับการศึกษามีสิทธิเสนอชื่อบุคคลและนิติบุคคลเพื่อเข้ารับรางวัล
โล่ประกาศเกียรติคุณในงานวันครู วันที่ 16 มกราคม 2567 โดยเสนอชื่อบุคคลหรือนิติบุคคลที่ประกอบ
คุณงามความดี ทำคุณประโยชน์และมีผลงานที่มีคุณูปการต่อการศึกษาของชาติเป็นที่ประจักษ์ชัด รวมทั้งมีบทบาทเป็นผู้นำทางด้านการศึกษาทั้งในอดีตหรือปัจจุบัน โดยจะเป็นผู้ที่อยู่ในวงการศึกษา หรือนอกวงการศึกษา
ซึ่งเมื่อประกาศยกย่องแล้วสังคมให้การยอมรับ และต้องไม่เคยได้รับการประกาศเกียรติคุณเป็นผู้มีคุณูปการ
ต่อการศึกษาของชาติที่จัดโดยสำนักงานเลขาธิการคุรุสภามาก่อน

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น จึงขอความร่วมมือสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด
แจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีสถานศึกษาทุกแห่งทราบ พร้อมทั้งเสนอชื่อบุคคลหรือนิติบุคคลที่มีคุณสมบัติ
ตามเกณฑ์ที่กำหนด โดยจัดส่งข้อมูลประวัติและผลงานของบุคคลหรือนิติบุคคลมายังกองส่งเสริมและพัฒนาการ
จัดการศึกษาท้องถิ่น กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ภายในวันที่ 17 พฤศจิกายน 2566 รายละเอียดตาม QR Code ท้ายหนังสือนี้


กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น





           พฤศจิกายน  2566
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทร. ๐-๒๒๔๑-9000  ต่อ 5312
โทรสาร  ๐-๒๒๔๑-๙๐๒2-๓ ต่อ 108จ
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน นางสาวเอมอร  เสือจร โทร. 09-1009-1321
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