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ที่ มท ๐๘๑๐.4/                                                               กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น







          ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐
                                                                     พฤศจิกายน ๒๕๖6
เรื่อง
ขยายเวลาการเสนอขอรับการสนับสนุนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 เพื่อป้องกันและแก้ไขปัญหาภัยแล้งอันเนื่องมาจากสถานการณ์เอลนีโญขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (เทศบาลตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล)
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง  หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0810.4/ว 4589 ลงวันที่ 8 พฤศจิกายน 2566

                    ตามที่ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้แจ้งเรื่อง การเสนอขอรับการสนับสนุนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 เพื่อป้องกันและแก้ไขปัญหาภัยแล้งอันเนื่องมาจากสถานการณ์เอลนีโญ      ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (เทศบาลตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล) โดยให้จังหวัดรวบรวมคำขอรับ  การสนับสนุนของเทศบาลตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบลที่เสนอขอ รวมทั้งตรวจสอบความถูกต้อง          ของเอกสาร และส่งให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ภายในวันพฤหัสบดีที่ 16 พฤศจิกายน 2566 นั้น


   
 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นขอเรียนว่า ได้รับแจ้งจากกรมโยธาธิการและผังเมือง       กรณี องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นประสงค์ขอรับการสนับสนุนงบประมาณก่อสร้างฝายแกนดินซีเมนต์ให้ใช้    คำว่า “ฝายดินซีเมนต์” ตามแบบที่กรมโยธาธิการและผังเมืองกำหนด และเพื่อให้การดำเนินการเสนอขอรับ            การสนับสนุนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 เพื่อป้องกันและแก้ไขปัญหาภัยแล้ง               อันเนื่องมาจากสถานการณ์เอลนีโญขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (เทศบาลตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล) ได้ข้อมูลครบถ้วน ถูกต้องตามวัตถุประสงค์ของโครงการ จึงขยายเวลาการส่งคำขอรับสนับสนุนงบประมาณฯ ดังกล่าว        จากวันพฤหัสบดีที่ 16 พฤศจิกายน 2566 ไปเป็นวันจันทร์ที่ 20 พฤศจิกายน 2566 ก่อนเวลา 16.30 น.                       โดยถือวันที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นประทับตรารับเป็นสำคัญ


 
 
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา

                    




 ขอแสดงความนับถือ 






 



  อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น


กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการพัฒนาโครงสร้างพื้นฐาน
โทร. ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ 4116  
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
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