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ที่ มท ๐๘16.3/ว
  กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น


ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐






         พฤศจิกายน  2566
เรื่อง  การประชุมเชิงปฏิบัติการการขับเคลื่อนโรงเรียนส่งเสริมสุขภาพสู่ระดับมาตรฐานสากล
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย  สำเนาหนังสือกรมอนามัย ที่ สธ 0952.01/8145 


ลงวันที่ 6 พฤศจิกายน 2566                                                          จำนวน 1 ฉบับ

ด้วยกรมอนามัยได้ดำเนินงานโครงการส่งเสริมสุขภาพเด็กไทยในศตวรรษที่ 21 ด้วย 4 H เก่ง ดี
มีทักษะ แข็งแรง โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อพัฒนาและเสริมสร้างศักยภาพให้นักเรียนมีความรู้ ทักษะการปฏิบัติ
และสมรรถนะที่จำเป็นด้านสุขภาพ นำไปสู่นักเรียนมีพฤติกรรมสุขภาพที่พึงประสงค์และคุณลักษณะอันพึงประสงค์
ที่จำเป็นสำหรับการดำรงชีวิตในศตวรรษที่ 21 โดยได้พัฒนามาตรฐานโรงเรียนส่งเสริมสุขภาพระดับมาตรฐานสากล (Global Standards for Health Promoting School : GSHPS) ให้มีความสอดคล้องกับบริบทประเทศไทย และเป็นไปตามมาตรฐานและตัวชี้วัดระดับโลกขององค์การอนามัยโลก (WHO) และกำหนดจัดการประชุม
เชิงปฏิบัติการการขับเคลื่อนโรงเรียนส่งเสริมสุขภาพสู่ระดับมาตรฐานสากล ระหว่างวันที่ 23 - 24 พฤศจิกายน 2566
ณ โรงแรมแกรนด์ ริชมอนด์ สไตลิช คอนเวนชั่น จังหวัดนนทบุรี

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อเป็นการขับเคลื่อนโรงเรียนส่งเสริมสุขภาพ
ระดับมาตรฐานสากลสู่สถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นที่จัดการศึกษา เพื่อแจ้งให้ครูและบุคลากรทางการศึกษาในสถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
เข้าร่วมประชุม ระหว่างวันที่ 23 - 24 พฤศจิกายน 2566 ผ่านสื่ออิเล็กทรอนิกส์ (e-Meeting) ทาง Facebook Live กรมอนามัย ทั้งนี้ ขอให้ลงทะเบียนเข้าร่วมการประชุม ภายในวันที่ 20 พฤศจิกายน 2566 รายละเอียดปรากฏตาม
QR Code ท้ายหนังสือนี้

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
                ขอแสดงความนับถือ
                                                    อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
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กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาท้องถิ่น

โทร. 0-2241-9000 ต่อ 5313
โทรสาร 0-2241-9021-3 ต่อ 108
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน : เอมอร  เสือจร โทร. 09-1009-1321 
https://shorturl.asia/kGXwM








