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ที่ มท ๐๘20.3/ว              



          .กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น



   


           ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐300






            พฤศจิกายน  2๕66
เรื่อง
ประชาสัมพันธ์ข้อมูลเกี่ยวกับหลักเกณฑ์และแนวทางในการเข้าร่วมระบบรายงานการเพิ่มพื้นที่สีเขียวเมือง
และชุมชน (Green.Area) เพื่อจัดทำฐานข้อมูลทรัพยากรทางบก (พื้นที่สีเขียว) ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง
 หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0820.3/ว 1244 ลงวันที่ 16 มิถุนายน 2564
สิ่งที่ส่งมาด้วย 
สำเนาหนังสือกรมการเปลี่ยนแปลงสภาพภูมิอากาศและสิ่งแวดล้อม 


ที่ ทส 0803/2974 ลงวันที่ 31 ตุลาคม 2566
...จำนวน 1 ฉบับ 


ตามที่ กรมการเปลี่ยนแปลงสภาพภูมิอากาศและสิ่งแวดล้อมได้พัฒนาระบบรายงานการเพิ่มพื้นที่สีเขียวเมืองและชุมชน.(Green.Area).เพื่อสนับสนุนการเพิ่มพื้นที่สีเขียวในเขตเมืองและชุมชน ตามแผนแม่บทภายใต้ยุทธศาสตร์ชาติ ประเด็นการเติบโตอย่างยั่งยืน โดยการสร้างระบบฐานข้อมูลพื้นที่สีเขียวในระดับท้องถิ่น เพื่อเป็นเครื่องมือสนับสนุนการตัดสินใจของผู้บริหารนำไปใช้ประโยชน์อย่างยั่งยืน จึงได้จัด “โครงการพัฒนาทักษะดิจิทัลการใช้เครื่องมือระบบรายงานการเพิ่มพื้นที่สีเขียวเมืองและชุมชน.(Green.Area).เพื่อจัดทำฐานข้อมูลทรัพยากรทางบก (พื้นที่สีเขียว) ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น” โดยขอความอนุเคราะห์กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นประชาสัมพันธ์องค์ปกครองส่วนท้องถิ่นที่สนใจเข้าร่วมโครงการใน 10 จังหวัดพื้นที่นำร่อง นั้น


กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้วเห็นว่า การเพิ่มพื้นที่สีเขียวเป็นนโยบายของรัฐบาลในการดูแลรักษาทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม ดังนั้น เพื่อให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้มีฐานข้อมูลและเครื่องมือในการสนับสนุนการกำหนดแนวทางในการเพิ่มพื้นที่สีเขียวและสอดคล้องกับการตอบสนองนโยบายของรัฐบาล จึงขอความร่วมมือจังหวัดประชาสัมพันธ์หลักเกณฑ์และแนวทางในการเข้าร่วมระบบรายงานการเพิ่มพื้นที่สีเขียวเมืองและชุมชน.(Green.Area).เพื่อจัดทำฐานข้อมูลทรัพยากรทางบก (พื้นที่สีเขียว) 
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เพื่อให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นสามารถเข้าร่วมระบบรายงานและมีฐานข้อมูล
และเครื่องมือในการสนับสนุนการกำหนดแนวทางในการเพิ่มพื้นที่สีเขียวในพื้นที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต่อไป หากต้องการสอบถามข้อมูลเพิ่มเติมโปรดติดต่อ กองขับเคลื่อนการลดก๊าซเรือนกระจก กรมการเปลี่ยนแปลง
สภาพภูมิอากาศและสิ่งแวดล้อม โทรศัพท์ 0 2298 5651 รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย 


จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา


ขอแสดงความนับถือ
  
อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองสิ่งแวดล้อมท้องถิ่น
กลุ่มงานทรัพยากรธรรมชาติ  
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ 2113 
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน นายพีรวิทย์ พงค์สุรชีวิน โทร 061 - 4027111
ด่วนที่สุด








