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ที่ มท ๐๘16.๔/ว





 กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
 ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐






        พฤศจิกายน  ๒๕66
เรื่อง  โครงการขับเคลื่อนหลักสูตรต้านทุจริตศึกษาสู่การจัดประสบการณ์บูรณาการเรียนรู้ของสถานศึกษาระดับการศึกษาปฐมวัย สังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด

อ้างถึง  หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0816.4/ว 4123 ลงวันที่ 5 ตุลาคม 2566
สิ่งที่ส่งมาด้วย  บัญชีรายชื่อจังหวัดที่เข้าร่วมโครงการและตารางฝึกอบรม

          จำนวน 1 ชุด

ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้แจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีศูนย์พัฒนาเด็กเล็กและโรงเรียนที่จัดการศึกษาระดับปฐมวัยทุกแห่ง ขับเคลื่อนหลักสูตรต้านทุจริตศึกษาและนำแผน
การจัดประสบการณ์ “การป้องกันการทุจริต” ระดับปฐมวัย ไปใช้เป็นแนวทางในการจัดประสบการณ์การเรียนรู้ให้เด็กปฐมวัย ความละเอียดตามหนังสือที่อ้างถึง นั้น

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นกำหนดจัดโครงการขับเคลื่อนหลักสูตรต้านทุจริตศึกษา
สู่การจัดประสบการณ์บูรณาการเรียนรู้ของสถานศึกษาระดับการศึกษาปฐมวัย สังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เพื่อส่งเสริมให้สถานศึกษาระดับการศึกษาปฐมวัย สังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนำหลักสูตรต้านทุจริตศึกษาไปจัดประสบการณ์บูรณาการเรียนรู้ทุกระดับชั้นได้อย่างเหมาะสมตามช่วงวัย ระหว่างวันที่ 25 – 26 กุมภาพันธ์ 2567 ณ โรงแรมอเล็กซานเดอร์ ถนนรามคำแหง เขตบางกะปิ กรุงเทพมหานคร จึงขอความร่วมมือจังหวัดคัดเลือก
ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กและโรงเรียนที่จัดการศึกษาระดับปฐมวัยแกนนำ และแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้นสังกัด พิจารณาส่งบุคลากรในสังกัดเข้าร่วมโครงการ ตามวัน เวลาและสถานที่ที่กำหนด โดยจัดส่งบุคลากรให้ครบ
ตามจำนวนที่กำหนดตามสิ่งที่ส่งมาด้วย และจัดส่งแบบแจ้งรายชื่อผู้เข้าร่วมโครงการให้กรมส่งเสริม
การปกครองท้องถิ่นทราบ ภายในวันที่ 15 มกราคม 2567 ทั้งนี้ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นรับผิดชอบค่าใช้จ่ายระหว่างการฝึกอบรม สำหรับค่าพาหนะ ค่าเบี้ยเลี้ยง และค่าใช้จ่ายอื่น ๆ ในการเดินทางไปราชการ
ของผู้เข้าร่วมโครงการให้เบิกจ่ายจากต้นสังกัด โดยสามารถดาวน์โหลดแบบแจ้งรายชื่อผู้เข้าร่วมโครงการได้ที่ QR code ที่ปรากฏท้ายหนังสือนี้    
 

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ
(นายขจร  ศรีชวโนทัย)
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อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาปฐมวัยและศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐00 ต่อ 5343 
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประงานงาน นางสาวชฎาธาร  มะลินิล โทร. 09 1779 7856        แบบแจ้งรายชื่อผู้เข้าร่วมโครงการ           
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