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ที่ มท ๐๘๑9.3/ว
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ทุกจังหวัด
ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากกรมควบคุมโรคว่า ประเด็นข้อสั่งการ 
ประชุมศูนย์ปฏิบัติการภาวะฉุกเฉินทางสาธารณสุข กรมควบคุมโรค กรณีโรคไข้เลือดออก ครั้งที่ 24/2566 ประจำวันอังคารที่ 24 ตุลาคม 2566 ได้มอบหมายกลุ่มภารกิจด้านยุทธศาสตร์และวิชาการจัดทำแบบสำรวจอย่างรวดเร็ว (Quick Survey) ในพื้นที่ที่พบผู้เสียชีวิตด้วยโรคไข้เลือดออก เรื่องการดำเนินงานร่วมกันระหว่าง
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น สำนักงานสาธารณสุขจังหวัด และโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบล ว่ามีผลต่อ
การป้องกันควบคุมโรคติดต่อนำโดยยุงลายอย่างไร โดยกองโรคติดต่อนำโดยแมลง ได้จัดทำแบบสอบถาม
โดยมีกลุ่มเป้าหมายคือ สำนักงานป้องกันควบคุมโรค สำนักงานสาธารณสุขจังหวัด สำนักงานสาธารณสุขอำเภอ โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบล และองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ในการนี้ จึงขอความอนุเคราะห์
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นดำเนินการตอบแบบสอบถาม เรื่อง การมีส่วนร่วมในการดำเนินงานป้องกันควบคุมโรคติดต่อนำโดยยุงลาย พ.ศ. 2566 รายละเอียดปรากฏตามเอกสารที่แนบมาพร้อมนี้
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
ตอบแบบสอบถาม เรื่อง การมีส่วนร่วมในการดำเนินงานป้องกันควบคุมโรคติดต่อนำโดยยุงลาย พ.ศ. 2566 
ภายในวันพฤหัสบดีที่ 30 พฤศจิกายน 2566 ทั้งนี้ สามารถสอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมได้ที่ กองโรคติดต่อ
นำโดยแมลง กรมควบคุมโรค โทรศัพท์หมายเลข 0 2590 3104 และสามารถดาวน์โหลดสิ่งที่ส่งมาด้วยได้ที่ https://golink.icu/wUHBuve หรือ QR Code ท้ายหนังสือฉบับนี้
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
         พฤศจิกายน  ๒๕66
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กองสาธารณสุขท้องถิ่น
กลุ่มงานป้องกันโรค
โทร. ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ 5407
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน นางสาวรัตนาภรณ์ สองแก้ว



     ว่าที่ร้อยตรีสันติ สาตร์ช่วง
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