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ที่ มท 0818.3/ว

           กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น




    ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต  กทม.  ๑๐๓๐๐
      




      พฤศจิกายน  2566
เรื่อง
แจ้งเปลี่ยนชื่อระบบศูนย์ข้อมูลเลือกตั้งผู้บริหาร สมาชิกสภาท้องถิ่นและทะเบียนองค์กรปกครอง

ส่วนท้องถิ่น (Local Election Information System (ELE))
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
                   
ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ดำเนินการจัดทำระบบศูนย์ข้อมูลเลือกตั้งผู้บริหาร สมาชิกสภาท้องถิ่นและทะเบียนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (ELE) เพื่อจัดเก็บข้อมูลส่วนบุคคลของผู้บริหารท้องถิ่น คณะผู้บริหารท้องถิ่น และสมาชิกสภาท้องถิ่น ขององค์การบริหารส่วนจังหวัด เทศบาล องค์การบริหารส่วนตำบลและเมืองพัทยา รวมถึงข้อมูลอื่น ๆ ที่เกี่ยวกับการเลือกตั้งท้องถิ่น อาทิ ข้อมูลวาระการเลือกตั้ง วาระการดำรงตำแหน่ง ครั้งที่เลือกตั้งและเขตเลือกตั้ง ข้อมูลผลคะแนนการเลือกตั้งของการเลือกตั้งผู้บริหารท้องถิ่นและสมาชิกสภาท้องถิ่น และข้อมูลจำนวนผู้มีสิทธิเลือกตั้งและผู้มาใช้สิทธิเลือกตั้ง สำหรับเป็นข้อมูลบริหารงานภายในกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นและกระทรวงมหาดไทย รวมถึงการตรวจสอบคุณสมบัติและลักษณะต้องห้ามในการดำรงตำแหน่งว่าเป็นผู้บริหารท้องถิ่นและสมาชิกสภาท้องถิ่นขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นหรือไม่ ให้กับหน่วยงานภาครัฐตามกฎหมายที่เกี่ยวข้อง ตลอดจนให้บริการข้อมูลการดำรงตำแหน่งของผู้บริหารท้องถิ่น คณะผู้บริหารท้องถิ่นและสมาชิกสภาท้องถิ่นขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นให้แก่หน่วยงานภาครัฐ และประชาชนทราบเป็นการทั่วไป 

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้ดำเนินการเปลี่ยนชื่อระบบศูนย์ข้อมูลเลือกตั้งผู้บริหาร สมาชิกสภาท้องถิ่นและทะเบียนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (Local Election Information System (ELE)) เป็น “ศูนย์ข้อมูลการเลือกตั้งท้องถิ่นแห่งชาติ” (National of Local Election Information Center) (NLC) เพื่อให้สอดคล้องกับภารกิจด้านการจัดทำฐานข้อมูลผู้บริหารท้องถิ่น คณะผู้บริหารท้องถิ่น สมาชิกสภาท้องถิ่นและทะเบียนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ดังนั้น จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทราบและสามารถใช้งานระบบดังกล่าวผ่านเว็บไซต์ https://nlc.dla.go.th

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา

ขอแสดงความนับถือ
                                                    อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองการเลือกตั้งท้องถิ่น
กลุ่มงานประชาสัมพันธ์ การมีส่วนร่วมและข้อมูลการเลือกตั้งท้องถิ่น
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