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ที่ มท ๐๘๑๖.๕/ว ๑๗๕๗๐
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด
ตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0816.5/ว 2615 ลงวันที่ 
23 มิถุนายน 2566 ขอให้จังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นตรวจสอบและปรับปรุงฐานข้อมูลในระบบข้อมูลกลางองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (INFO) ด้านที่ 7 สังคม ศาสนา วัฒนธรรม รายการ “สวนสาธารณะ/สถานที่ออกกำลังกาย” ให้ถูกต้อง ครบถ้วน และเป็นปัจจุบัน นั้น
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นขอเรียนว่า ในการประชุมคณะอนุกรรมการประเด็น
การพัฒนาที่ 2 การส่งเสริมและพัฒนาการออกกำลังกายและกีฬาเพื่อมวลชนให้เป็นวิถีชีวิต ครั้งที่ 6/2566 เมื่อวันที่ 30 พฤศจิกายน 2566 ที่ประชุมมีมติให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นขอความร่วมมือ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินการตรวจสอบและปรับปรุงฐานข้อมูลสนามกีฬาและสถานที่ออกกำลังกาย
ให้เป็นปัจจุบัน โดยได้พิจารณาแบ่งประเภท ดังนี้ ลานกีฬาและสถานที่ออกกำลังกาย, สนามกีฬา, สนามเด็กเล่น/สนามเด็กเล่นสร้างปัญญา, สวนสาธารณะ/สวนสุขภาพ, ศูนย์ฟิตเนส/ศูนย์กีฬา, โรงยิม/อาคารกีฬาอเนกประสงค์, สวนสาธารณะ, ลานวัด และสระว่ายน้ำ ฯลฯ และพิจารณาจัดหาสถานที่สำหรับใช้เป็นสถานที่ออกกำลังกายอื่น ๆ เพิ่มเติม ในการนี้ ขอให้จังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินการปรับปรุงฐานข้อมูลในระบบข้อมูลกลางองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (INFO) ด้านที่ 7 สังคม ศาสนา วัฒนธรรม 
รายการ “สวนสาธารณะ/สถานที่ออกกำลังกาย” ให้ถูกต้อง ครบถ้วน และเป็นปัจจุบัน รอบไตรมาสที่ 1 (ตุลาคม - ธันวาคม 2566) ของปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ภายในวันที่ 19 มกราคม 2567 
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