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ที่   มท  ๐๘16.3/ว 
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด 

ด้วยนโยบายรัฐบาลเน้นบูรณาการความร่วมมือตามข้อตกลงยกระดับความร่วมมือ (MOU) การพัฒนาศักยภาพเด็กไทยในศตวรรษที่ 21 ภายใต้ความร่วมมือ 12 กระทรวง (ปี พ.ศ. 2565 – 2570) มุ่งให้เด็กไทยเก่ง ดี มีทักษะ แข็งแรง ด้วยหลัก 4 H (Head Heart Hand Heath) กอปรกับการขับเคลื่อนนโยบายความร่วมมือระหว่างฝ่ายการศึกษาทุกสังกัดและฝ่ายสาธารณสุขอย่างเข้มแข็งและต่อเนื่อง เน้นการเสริมสร้างศักยภาพครูอนามัยโรงเรียนในการถ่ายทอดความรู้และเสริมสร้างทักษะสุขภาพที่จำเป็นของนักเรียนเพื่อให้เด็กไทยมีสุขภาพดี ปลอดภัย เติบโตสมวัยทั้งร่างกายและสติปัญญา มีความพร้อมต่อการเรียนรู้สู่การเป็นประชากร
ที่มีคุณภาพต่อไป ในการนี้ กระทรวงสาธารณสุขขอความร่วมมือสถานศึกษาทุกแห่งทุกสังกัดทำการประเมินตามแบบประเมินตนเองสำหรับสถานศึกษาดำเนินงานอนามัยโรงเรียน ภาคเรียนที่ 2 ปีการศึกษา 2566 ผ่านเว็บไซต์ระบบ TSC+ กรมอนามัย https://schoolhealth.anamai.moph.go.th/webapp/tsctype12.php ระหว่างเดือนพฤศจิกายน 2566 - มกราคม 2567

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น จึงขอความร่วมมือสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด
แจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่จัดการศึกษา เพื่อแจ้งให้สถานศึกษาในสังกัดทุกแห่ง (ยกเว้นศูนย์พัฒนาเด็กเล็กและสถานศึกษาระดับการศึกษาปฐมวัย) ทำการประเมินตามแบบประเมินตนเองสำหรับสถานศึกษาดำเนินงานอนามัยโรงเรียน ภาคเรียนที่ 2 ปีการศึกษา 2566 ผ่านเว็บไซต์ระบบ TSC+ กรมอนามัย ภายในวันที่ 31 มกราคม 2567 รายละเอียดตาม QR Code ท้ายหนังสือนี้


กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น





             ธันวาคม  2566
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทร. ๐-๒๒๔๑-9000  ต่อ 5312
โทรสาร  ๐-๒๒๔๑-๙๐๒2-๓ ต่อ 108จ
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
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