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ที่ มท ๐๘๑๖.๕/ว ๕๑๑๙                                                              กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

                                                                 ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต 
                                                                                             กทม. ๑๐๓๐๐
           ๘  ธันวาคม  ๒๕๖๖
เรื่อง  การสั่งซื้อหนังสือวันเด็กแห่งชาติ ปี ๒๕๖๗     
เรียน
ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด 
สิ่งที่ส่งมาด้วย  สำเนาหนังสือสำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐาน ที่ ศธ ๐๔๐๑๐/ว ๓๓๑๒ 

            ลงวันที่ ๒๘ พฤศจิกายน ๒๕๖๖




        จำนวน  ๑  ชุด
                      ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้รับแจ้งจากสำนักงานคณะกรรมการการศึกษา           ขั้นพื้นฐาน ว่าในวันเด็กแห่งชาติ ประจำปี ๒๕๖๗ ตรงกับวันเสาร์ที่ ๑๓ มกราคม ๒๕๖๗ และสำนักงานคณะกรรมการศึกษาขั้นพื้นฐานเป็นหน่วยงานที่จัดทำหนังสือที่ระลึกวันเด็กแห่งชาติ ปี ๒๕๖๗ มีวัตถุประสงค์เพื่อส่งเสริมให้เด็กและเยาวชนไทยมีความรักชาติ ศาสน์ กษัตริย์ การสร้างความรู้ ความเข้าใจ และความตระหนักในเรื่องคุณธรรม จริยธรรม ความรัก ความสามัคคี รวมถึงคุณลักษณะอันพึงประสงค์ทุกประการให้บังเกิด         แก่เด็กไทยถ้วนหน้า 
                     กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อให้มีการเผยแพร่หนังสือวันเด็กแห่งชาติ ปี ๒๕๖๗ อย่างทั่วถึง และหน่วยงานต่าง ๆ ได้รับหนังสือวันเด็กแห่งชาติ ทันการจัดงานฉลองวันเด็กแห่งชาติ ปี ๒๕๖๗ จึงขอความร่วมมือจังหวัด ประชาสัมพันธ์การรับสั่งจองหนังสือวันเด็กแห่งชาติ ปี ๒๕๖๗     ไปยังองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ทุกแห่ง โดยส่งใบสั่งซื้อไปยังส่วนการตลาดออนไลน์ องค์การค้าของ สกสค. หมายเลขโทรศัพท์ ๐ ๒๕๑๔ ๔๐๒๓ – ๓๐ ต่อ ๒๒๒ และ ๒๒๓ ตั้งแต่บัดนี้เป็นต้นไป รายละเอียดปรากฏ       ตามสิ่งที่ส่งมาด้วย

 จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา

ขอแสดงความนับถือ

อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการศึกษานอกระบบ ศิลปะ วัฒนธรรม และภูมิปัญญาท้องถิ่น
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ ๕๓๓๒  
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน นางสุพัฒตรา เหลี่ยวเจริญ ๐๙๕ ๓๓๐ ๒๖๘๙
