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ที่ มท ๐๘๐๘.๓/ว 
   กระทรวงมหาดไทย

   ถนนอัษฎางค์ กทม. ๑๐2๐๐






         ธันวาคม  ๒๕๖6
เรื่อง  รายงานการให้คำปรึกษาหรือคำแนะนำของคณะกรรมการภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้างประจำจังหวัดร้อยเอ็ด
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด (ยกเว้นจังหวัดร้อยเอ็ด)
สิ่งที่ส่งมาด้วย  1. สำเนาหนังสือจังหวัดร้อยเอ็ด ที่ รอ 0023.3/6614 
  ลงวันที่ 16 พฤษภาคม 2566




        จำนวน 1 ฉบับ
                   2. สำเนาหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0808.3/ 
                       ลงวันที่       ธันวาคม 2566                                                      จำนวน 1 ฉบับ

ด้วยจังหวัดร้อยเอ็ดแจ้งว่า คณะกรรมการภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้างประจำจังหวัดร้อยเอ็ด 
ในการประชุมครั้งที่ 1/2566 เมื่อวันที่ 20 เมษายน 2566 ได้ให้คำปรึกษาหรือคำแนะนำเกี่ยวกับ
การจัดเก็บภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้างแก่องค์การบริหารส่วนตำบลเหนือเมือง อำเภอเมืองร้อยเอ็ด จำนวน 2 เรื่อง คือ กรณีที่ดินที่ได้มีการถมดินไว้เพื่อก่อสร้างที่พักอาศัย แต่ปัจจุบันยังไม่ได้ดำเนินการก่อสร้าง ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการดำเนินการเกี่ยวกับที่ดินที่ถูกทอดทิ้งไม่ทำประโยชน์หรือปล่อยให้เป็นที่รกร้าง
ว่างเปล่าให้ตกเป็นของรัฐ พ.ศ. 2522 ข้อ 2 วรรคสอง จะสามารถนำมาใช้กับการประเมินภาษีที่ดิน
และสิ่งปลูกสร้างตามพระราชบัญญัติภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง พ.ศ. 2562 ได้หรือไม่ โดยที่ดินดังกล่าว
จะถือว่าเป็นที่ดินที่อยู่ระหว่างการเตรียมการเพื่อทำประโยชน์ตามกฎกระทรวงกำหนดที่ดินหรือสิ่งปลูกสร้าง
ที่ทิ้งไว้ว่างเปล่าหรือไม่ได้ทำประโยชน์ตามควรแก่สภาพ พ.ศ. 2562 ข้อ 3 (1) หรือไม่ และกรณีการของดเรียกเก็บหรือขอลดหย่อนภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้างสำหรับที่ดินที่มีน้ำท่วมขัง ไม่สามารถใช้ประโยชน์
ในการประกอบเกษตรกรรมได้เป็นระยะเวลานานหลายปี รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย 1
  
กระทรวงมหาดไทยได้ตอบข้อหารือให้คณะกรรมการภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้างประจำจังหวัดร้อยเอ็ดทราบแล้ว จึงส่งความเห็นดังกล่าวมาเพื่อแจ้งให้คณะกรรมการภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้างประจำจังหวัด พร้อมทั้งแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทราบ และถือปฏิบัติต่อไป รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย 2 

จึงเรียนมาเพื่อพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ
         ปลัดกระทรวงมหาดไทย
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