เรื่อง 
การจัดสรรงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖6 งบเงินอุดหนุน เงินอุดหนุนทั่วไป ประจำไตรมาสที่ 4 (เดือนกรกฎาคม - กันยายน 25๖6) กรณี เงินอุดหนุนด้านการจัดการศึกษาท้องถิ่น
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด

อ้างถึง
1.
หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๘๑๖.๒/ว 3279 


ลงวันที่ 17 ตุลาคม ๒๕๖5

2.
หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๘๑๖.๒/ว 9433 


ลงวันที่ 15 ธันวาคม ๒๕๖5

3.
หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๘๑๖.๒/ว 9628


ลงวันที่ ๒3 ธันวาคม ๒๕๖5

4. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๘๑๖.๒/ว 4380 


ลงวันที่ ๒9 ธันวาคม ๒๕๖5

5. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๘๑๖.๒/ว 1219 


ลงวันที่ 21 มีนาคม ๒๕๖6

6.
หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๘๑๖.๒/ว 1853 


ลงวันที่ 3 พฤษภาคม ๒๕๖6
สิ่งที่ส่งมาด้วย  บัญชีรายละเอียดการจัดสรรงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566

ประจำไตรมาสที่ 4 (เดือนกรกฎาคม - กันยายน 25๖6)
จำนวน ๑ ชุด

ตามที่ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้จัดสรรงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 งบเงินอุดหนุน เงินอุดหนุนทั่วไป ประจำไตรมาสที่ 1 - ไตรมาสที่ 3 เพิ่มเติม (เดือนตุลาคม 2565 - มิถุนายน ๒๕๖6) กรณี เงินอุดหนุนด้านการจัดการศึกษาท้องถิ่น เพื่อสนับสนุนการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น นั้น

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้จัดสรรงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖6 งบเงินอุดหนุน เงินอุดหนุนทั่วไป ประจำไตรมาสที่ 4 (เดือนกรกฎาคม - กันยายน 25๖6) กรณี เงินอุดหนุน
ด้านการจัดการศึกษาท้องถิ่น โดยใช้ข้อมูลจำนวนเด็กที่ประมวลผลจากระบบข้อมูลสารสนเทศทางการศึกษาท้องถิ่น (Local Education Center Information System : LEC) เมื่อวันที่ 10 มิถุนายน 2566 ดังนี้

๑.
เงินอุดหนุนสำหรับสนับสนุนอาหารเสริม (นม) 

๒.
เงินอุดหนุนสำหรับสนับสนุนอาหารกลางวัน 


3. เงินอุดหนุนสำหรับสนับสนุนการจัดการศึกษาแก่เด็กด้อยโอกาส

4. เงินอุดหนุนสำหรับสนับสนุนการบริหารสนามกีฬา 


5. เงินอุดหนุนสำหรับส่งเสริมศักยภาพการจัดการศึกษาท้องถิ่น


6. เงินอุดหนุนสำหรับสนับสนุนการจัดการศึกษาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในพื้นที่จังหวัดชายแดนภาคใต้
อนึ่ง งบประมาณรายการเงินอุดหนุนสำหรับสนับสนุนอาหารเสริม (นม) และรายการเงินอุดหนุนสำหรับสนับสนุนอาหารกลางวันที่ยังจัดสรรไม่ครบ เนื่องจากคณะรัฐมนตรีมีมติอนุมัติให้ปรับเพิ่มค่าอาหารกลางวัน
และค่าอาหารเสริม (นม) ซึ่งอยู่ระหว่างการขอรับการสนับสนุนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 งบกลาง รายการเงินสำรองจ่ายเพื่อกรณีฉุกเฉินหรือจำเป็น ทั้งนี้ องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นสามารถบริหาร
จัดการงบประมาณให้เป็นไปตามหนังสือที่อ้างถึง 2 - 3 และขอความร่วมมือจังหวัดกำชับให้องค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นบริหารงบประมาณรายการข้างต้นให้เป็นไปตามกฎหมาย ระเบียบ ข้อบังคับ มติคณะรัฐมนตรี หนังสือเวียนที่เกี่ยวข้อง และมาตรฐานของทางราชการให้ถูกต้องครบถ้วน โดยคำนึงถึงประโยชน์สูงสุดของทางราชการเป็นสำคัญ รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย    
