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ที่  มท 0816.3/ว 
  กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

  ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. 10300

     
        สิงหาคม  2566
เรื่อง  ขอความอนุเคราะห์ผู้เชี่ยวชาญโครงการยกระดับโรงเรียนคุณภาพวิทยาศาสตร์ คณิตศาสตร์และเทคโนโลยี สสวท. ในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเข้าปฏิบัติงานนิเทศติดตามประเมินผลในโรงเรียนกลุ่มเป้าหมาย
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด (ตามบัญชีรายชื่อแนบท้าย) 
อ้างถึง  หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0816.3/ว 467 ลงวันที่ 1 กุมภาพันธ์ 2566
สิ่งที่ส่งมาด้วย  1. สำเนาหนังสือสถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี (สสวท.) ที่ ศธ 5303.1/3678              
                      ลงวันที่ 30 มิถุนายน 2566                                                          จำนวน 1 ฉบับ

2. สำเนาประกาศสถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี เรื่อง แต่งตั้งผู้เชี่ยวชาญ
                       โครงการยกระดับโรงเรียนคุณภาพวิทยาศาสตร์ คณิตศาสตร์และเทคโนโลยี สสวท.
                       ประจำปีการศึกษา 2565 - 2568                                                 จำนวน 1 ชุด

3. รายชื่อผู้เชี่ยวชาญโครงการฯ ที่ปฏิบัติงานข้ามสังกัด                                จำนวน 1 ชุด
                  4. รายชื่อผู้เชี่ยวชาญโครงการฯ ที่ปฏิบัติงานในโรงเรียนกลุ่มเป้าหมาย 243 โรงเรียน จำนวน 1 ชุด

  ตามที่ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นแจ้งว่า สถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์ 
และเทคโนโลยี ได้จัดทำประกาศแต่งตั้งผู้เชี่ยวชาญโครงการโรงเรียนคุณภาพวิทยาศาสตร์ คณิตศาสตร์
และเทคโนโลยีตามมาตรฐาน สสวท. เพื่อร่วมปฏิบัติงานในโรงเรียนที่เข้าร่วมโครงการฯ ประจำปี 2565 - 2568 โดยจำแนกเป็นผู้เชี่ยวชาญเพื่อการติดตามโรงเรียนคุณภาพวิทยาศาสตร์ คณิตศาสตร์และเทคโนโลยี 
ตามมาตรฐาน สสวท. จำนวน 529 ราย และผู้เชี่ยวชาญเพื่อการติดตามและการหนุนเสริมโรงเรียนคุณภาพวิทยาศาสตร์ คณิตศาสตร์และเทคโนโลยี ตามมาตรฐาน สสวท. จำนวน 332 ราย รวมทั้งสิ้น 861 ราย 
ซึ่งเป็นบุคลากรทางการศึกษาในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น จำนวน 36 ราย จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เพื่อแจ้งให้บุคลากรในสังกัดที่ได้รับการแต่งตั้งเป็นผู้เชี่ยวชาญในโครงการฯ ทราบและพิจารณาอนุญาตให้ร่วมปฏิบัติงานในโครงการฯ ให้เป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพ นั้น

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้รับแจ้งจากสถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์
และเทคโนโลยีว่า ได้กำหนดระยะเวลาให้ผู้เชี่ยวชาญโครงการโรงเรียนคุณภาพวิทยาศาสตร์ คณิตศาสตร์
และเทคโนโลยีตามมาตรฐาน สสวท. เข้าปฏิบัติงานนิเทศติดตามประเมินผลในโรงเรียนกลุ่มเป้าหมาย จำนวน 243 โรงเรียน ระหว่างเดือนสิงหาคม - เดือนกันยายน 2566 จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นที่มีบุคลากรได้รับการแต่งตั้งเป็นผู้เชี่ยวชาญโครงการโรงเรียนคุณภาพวิทยาศาสตร์ คณิตศาสตร์ และเทคโนโลยีตามมาตรฐาน สสวท. พิจารณาอนุญาตให้ผู้เชี่ยวชาญโครงการฯ ในสังกัดเข้าปฏิบัติงานในโรงเรียน

                                                                                                              /กลุ่มเป้าหมาย ...
- 2 -
กลุ่มเป้าหมายสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเดียวกัน และพิจารณาอนุญาตให้ผู้เชี่ยวชาญโครงการฯ ในสังกัดปฏิบัติงานในโรงเรียนกลุ่มเป้าหมายข้ามสังกัด เพื่อให้การปฏิบัติงานในโครงการฯ เป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพ
และครอบคลุมทั่วถึงต่อไป รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย

 จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา



ขอแสดงความนับถือ

                                             อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น           
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐00 ต่อ 5313                     
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th 
ผู้ประสานงาน นางสาวรัตติยา วงศ์กาญจนา  โทร. 0968194687           
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https://shorturl.at/hopvO
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