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ที่ มท ๐๘๑๖.5/ว
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด 
ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากสมาคมพัฒนานักกีฬาฟุตบอลสู่ความเป็นเลิศ (ประเทศไทย) ว่า ได้จัดทำโครงการท้องถิ่นไทยพัฒนานักกีฬาฟุตบอลสู่ความเป็นเลิศ มีวัตถุประสงค์เพื่อพัฒนาองค์ความรู้ เทคนิค และทักษะกีฬาฟุตบอลที่ได้มาตรฐาน FIFA และส่งเสริม สนับสนุนเด็กและเยาวชนที่ขาดแคลน
ทุนทรัพย์ ซึ่งเป็นนักกีฬาที่มีความโดดเด่นต่อยอดเป็นนักกีฬาฟุตบอลอาชีพ และได้รับทุนการศึกษา ตลอดรวมถึงพัฒนานักกีฬาฟุตบอลระดับชุมชน ให้ยกระดับเป็นชมรม/ทีมอาชีพ มีกิจกรรมการแข่งขันทั้งในระดับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ระดับภูมิภาค และระดับสโมสรอย่างต่อเนื่องจนเป็นวิถีชีวิต โดยมีขอบเขตการดำเนินงาน จำนวน 3 ระยะ ดังนี้
ระยะที่ 1 การฝึกอบรม ทักษะการเล่นฟุตบอลอย่างมืออาชีพ เพื่อเพิ่มทักษะการเล่นฟุตบอลอย่างมืออาชีพให้แก่เด็กและเยาวชนในระดับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทั่วประเทศ โดยจัดอบรมจำนวน 6 หลักสูตร แบ่งตามช่วงอายุ ดังนี้ 8 ปี, 10 ปี, 12 ปี, 14 ปี, 16 ปี และ 18 ปี
ระยะที่ 2 การค้นหานักฟุตบอลที่มีความโดดเด่นและมีใจรักการเป็นนักกีฬาฟุตบอลอาชีพ
ระยะที่ 3 การบ่มเพาะนักกีฬาที่มีความโดดเด่นเป็นนักกีฬาฟุตบอลอาชีพ ภายใต้การดูแล
ของสมาคมพัฒนานักกีฬาฟุตบอลสู่ความเป็นเลิศ (ประเทศไทย) (Thailand Excellent Soccer Academy : TESA) 
สู่การเป็นนักกีฬาฟุตบอลอาชีพภายใต้การดูแลของผู้ฝึกสอนที่ได้มาตรฐาน FIFA และสภาพแวดล้อม
การฝึกสอนที่ได้มาตรฐาน เพื่อส่งต่อให้แก่สโมสรฟุตบอลอาชีพทั้งในและต่างประเทศ
รายละเอียดปรากฎตามสิ่งที่ส่งมาด้วย
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น จึงขอความร่วมมือจังหวัดประชาสัมพันธ์โครงการท้องถิ่นไทยพัฒนานักกีฬาฟุตบอลสู่ความเป็นเลิศให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทุกแห่งทราบ และหากมีความประสงค์เข้าร่วมโครงการฯ สามารถประสานข้อมูลเพิ่มเติมได้ที่ นายกษิดิษฐ์ ภูธิศาบดี นายกสมาคมพัฒนานักกีฬาฟุตบอล
สู่ความเป็นเลิศ (ประเทศไทย) หมายเลขโทรศัพท์ 093 515 9191 ทั้งนี้ การเบิกค่าใช้จ่ายในการเข้าร่วมโครงการฯ ขอให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นถือปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยค่าใช้จ่ายในการฝึกอบรม และการเข้ารับการฝึกอบรมของเจ้าหน้าที่ท้องถิ่น พ.ศ. 2557 และระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยรายจ่ายเกี่ยวกับทุนการศึกษาสำหรับนักศึกษา และการให้ความช่วยเหลือนักเรียนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
พ.ศ. 2561 รวมถึงกฎหมาย ระเบียบ และหนังสือสั่งการที่เกี่ยวข้อง อนึ่ง การเบิกค่าใช้จ่ายดังกล่าวขอให้คำนึงถึงสถานะทางการเงิน การคลังขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และยึดถือประโยชน์สูงสุดของทางราชการเป็นสำคัญ 
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