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ที่ มท ๐๘๑๐.4/ว
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐






          สิงหาคม  ๒๕๖6
เรื่อง  การสำรวจการนำปูนซีเมนต์ลดโลกร้อน (ไฮดรอลิก) มาใช้ในการก่อสร้างขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง  1. หนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด ที่ มท 0810.4/ว 2917 ลงวันที่ 27 เมษายน 2565
          2. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0810.4/ว 3744 ลงวันที่ 14 พฤศจิกายน 2565
สิ่งที่ส่งมาด้วย  แบบรายงานข้อมูล                                                                       จำนวน  1  ฉบับ

ตามที่ กระทรวงมหาดไทยมีหนังสือขอให้จังหวัดประชาสัมพันธ์เผยแพร่วิดีโอแนะนำปูนซีเมนต์ลดโลกร้อน (ไฮดรอลิก) เพื่อสร้างการรับรู้และความเข้าใจให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในพื้นที่ และแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นพิจารณาการนำปูนซีเมนต์ลดโลกร้อน (ไฮดรอลิก) ตามมาตรฐานกำหนดคุณลักษณะเฉพาะ              ของวัสดุใช้ในงานโครงสร้างอาคาร มยผ. 1101 - 64 ถึง มยผ. 1106 - 64 ของกรมโยธาธิการและผังเมือง มาใช้ในการก่อสร้าง เช่น ถนน อาคาร รางระบายน้ำ ลานกีฬา เป็นต้น ประกอบกับกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น            ได้จัดส่งคู่มือประชาชน ลดโลกร้อน ด้วยปูนลดโลกร้อน (ปูนซีเมนต์ไฮดรอลิก) เพื่อเผยแพร่/ประชาสัมพันธ์                 สร้างความเข้าใจและร่วมกันขับเคลื่อนการลดการปล่อยก๊าซเรือนกระจก ลดโลกร้อนด้วยปูนซีเมนต์ไฮดรอลิก                เพื่อสนองตอบต่อนโยบายการลดการปล่อยก๊าซเรือนกระจกของประเทศไทย รายละเอียดตามอ้างถึง นั้น

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อเป็นการขับเคลื่อนการลดโลกร้อน               โดยการนำปูนซีเมนต์ไฮดรอลิกมาใช้ในการก่อสร้างขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น อันเป็นการสนับสนุนนโยบายการลดการปล่อยก๊าซเรือนกระจกของประเทศไทยให้เป็นไปตามเป้าหมาย จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นรายงานข้อมูลการนำปูนซีเมนต์ลดโลกร้อน (ไฮดรอลิก) เป็นส่วนผสมวัสดุหลักสำหรับงานก่อสร้างในปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 - ปัจจุบัน โดยให้บันทึกข้อมูลตามแบบรายงานที่กำหนด                 และให้จังหวัดรวบรวมข้อมูลตามแบบรายงานส่งให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ภายในวันที่ 18 สิงหาคม 2566 พร้อมทั้งรายงานข้อมูลในรูปแบบไฟล์ Excel ทางไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ dla-basic@hotmail.com                   อีกทางหนึ่งด้วย รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ
                                                              (นายขจร  ศรีชวโณทัย)
                                 อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการพัฒนาโครงสร้างพื้นฐาน
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ ๔๑๑3  โทรสาร  ๐-๒๒๔๑-๖๙๓๔ 
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน นายชูศักดิ์  อาญาเมือง โทรศัพท์ 080 – 5873 – 473
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