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     กันยายน  2566
เรื่อง
ซักซ้อมการใช้งานระบบสารสนเทศการบริหารจัดการเพื่อการวางแผนและประเมินผลการใช้จ่าย

งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (e-Plan) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567
เรียน
ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย    คู่มือการใช้งานฯ






   จำนวน     1    ชุด
ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้ดำเนินการพัฒนาระบบการประเมินผล
และการรายงานผลโครงการตามยุทธศาสตร์ชาติ ภายใต้ระบบ e-Plan ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 
ให้รองรับการเชื่อมโยงยุทธศาสตร์ชาติ 20 ปี แผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติฉบับที่ 13 การกำหนดเป้าหมายการพัฒนาที่ยั่งยืน (Sustainable Development Goals: SDGs) แผนพัฒนาจังหวัด/ยุทธศาสตร์การพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในเขตจังหวัดและยุทธศาสตร์ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น รวมถึงการปรับปรุงเพื่อให้มีกระบวนการการจัดทำรายงานตามมิติของยุทธศาสตร์ต่าง ๆ และเปลี่ยนแปลงวิธีการเข้าใช้งานผ่านระบบ Single Sign-On (SSO) ของกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อให้การบันทึกข้อมูลในระบบสารสนเทศการบริหารจัดการเพื่อการวางแผนและประเมินผลการใช้จ่ายงบประมาณขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น (e-Plan) ตั้งแต่ปีงบประมาณ 2567 - 2570 เป็นไปด้วยความเรียบร้อย มีความสมบูรณ์ ครบถ้วน จึงขอให้แจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทุกแห่งดำเนินการ ดังนี้ 
1. ให้เจ้าหน้าที่ที่รับผิดชอบการบันทึกข้อมูลในระบบสารสนเทศการบริหารจัดการ
เพื่อการวางแผนและประเมินผลการใช้จ่ายงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (e-Plan) 
ทำการตรวจสอบสิทธิในการเข้าใช้งานผ่านระบบ Single Sign-On (SSO) ของกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้ที่ https://lsso.dla.go.th

   1.1 กรณียังไม่มีบัญชีผู้ใช้งานให้ดำเนินการลงทะเบียนในระบบ Single Sign-On (SSO) 
ของกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น และทำการยื่นยันตัวตนผ่าน Application ThaID และแจ้งผู้ดูแลระบบขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (Admin SSO ของหน่วยงานของตน) ทำการอนุมัติเพื่อเข้าใช้งานระบบ  Single Sign-On (SSO) ของกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

   1.2 กรณีที่มีบัญชีผู้ใช้งานในระบบ Single Sign-On (SSO) ของกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นแล้ว ให้เข้าสู่ระบบแล้วดำเนินการแก้ไขข้อมูลของตนเอง เพื่อขอเพิ่มระบบสารสนเทศการบริหารจัดการ
เพื่อการวางแผนและประเมินผลการใช้จ่ายงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (e-Plan) และแจ้งผู้ดูแลระบบขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (Admin SSO ของหน่วยงานของตน) ทำการอนุมัติเพื่อเข้าใช้งานระบบสารสนเทศการบริหารจัดการเพื่อการวางแผนและประเมินผลการใช้จ่ายงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (e-Plan) เพิ่มเติม
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2. เข้าสู่ระบบสารสนเทศการบริหารจัดการเพื่อการวางแผนและประเมินผลการใช้จ่ายงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (e-Plan) ได้ที่ https://e-plan.dla.go.th เพื่อตรวจสอบสิทธิ
ในการใช้งาน ทั้งนี้ระบบ e-Plan จะปิดระบบในวันที่ 30 กันยายน 2566 และจะเปิดให้เข้าใช้งานได้ตั้งแต่วันที่ 2 ตุลาคม 2566 เป็นต้นไป
3. การบันทึกข้อมูลแผนพัฒนาท้องถิ่นขององค์การปกครองส่วนท้องถิ่น สามารถดำเนินการในการแก้ไข เปลี่ยนแปลง เพิ่มเติม และรายผลดำเนินโครงการ ได้ตั้งแต่ปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 – 2570 
โดยการบันทึกข้อมูลในระบบขอให้ปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนา
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และกฎหมายที่เกี่ยวข้อง


ทั้งนี้ หากมีข้อสงสัยการใช้งานระบบสารสนเทศการบริหารจัดการเพื่อการวางแผน
และประเมินผลการใช้จ่ายงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (e-Plan) สามารถสอบถามข้อมูล
ได้ที่ Call Center โทร 02 243 2902 ต่อ 101 – 110 ในวันและเวลาราชการ รายละเอียดปรากฏ
ตามสิ่งที่ส่งมาด้วย
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
      ขอแสดงความนับถือ
        อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองยุทธศาสตร์และแผนงาน

กลุ่มงานติดตามประเมินผล
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ 1410
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน นายธนาคม ทิพย์สภาพกุล
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