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ที่  มท ๐๘16.3/ว

          
 กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
                                                                 
 ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐
                                                                         มกราคม  2567
เรื่อง   ขอเชิญเข้าร่วมการอบรมเผยแพร่ความรู้ให้แก่หน่วยงานของรัฐ หัวหน้าหน่วยงานของรัฐ และเจ้าหน้าที่
  ของรัฐผู้มีอำนาจปรับเป็นพินัยตามพระราชบัญญัติการศึกษาภาคบังคับ พ.ศ. 2545 พระราชบัญญัติ 
  เครื่องแบบนักเรียน พ.ศ. 2551 และพระราชบัญญัติโรงเรียนเอกชน พ.ศ. 2550
เรียน   ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย   1. สำเนาหนังสือสำนักงานปลัดกระทรวงศึกษาธิการ ด่วนที่สุด ที่ ศธ 0209/20121 
                        ลงวันที่ 21 ธันวาคม 2566

           

        จำนวน ๑ ฉบับ

            2. ประกาศกระทรวงศึกษาธิการ เรื่อง กำหนดเจ้าหน้าที่ของรัฐผู้มีอำนาจปรับเป็นพินัย
                        ตามพระราชบัญญัติการศึกษาภาคบังคับ พ.ศ. 2545 พ.ศ. 2566         จำนวน ๑ ฉบับ


ด้วยสำนักงานปลัดกระทรวงศึกษาธิการได้กำหนดจัดอบรมเผยแพร่ความรู้ให้แก่หน่วยงานของรัฐ หัวหน้าหน่วยงานของรัฐ และเจ้าหน้าที่ของรัฐผู้มีอำนาจปรับเป็นพินัยตามพระราชบัญญัติการศึกษาภาคบังคับ พ.ศ. 2545 พระราชบัญญัติเครื่องแบบนักเรียน พ.ศ. 2551 และพระราชบัญญัติโรงเรียนเอกชน พ.ศ. 2550 ระหว่างวันที่ 9 – 10 มกราคม 2567 โดยใช้ระบบออนไลน์ ผ่านทาง Facebook Live (OBEC Channel, 
ศธ.360 องศา) โดยถ่ายทอดสด ณ สตูดิโอ OBEC Channel สำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐาน กระทรวงศึกษาธิการ เพื่อให้ผู้เข้ารับการอบรมมีความรู้และความเข้าใจถึงบทบาทหน้าที่และอำนาจในการดำเนินการปรับเป็นพินัย ตลอดจนเข้าใจถึงขั้นตอนการปฏิบัติงานเพื่อนำไปใช้ในการปฏิบัติงานการปรับเป็นพินัย
ตามพระราชบัญญัติการศึกษาภาคบังคับ พ.ศ. 2545 พระราชบัญญัติเครื่องแบบนักเรียน พ.ศ. 2551 
และพระราชบัญญัติโรงเรียนเอกชน พ.ศ. 2550 โดยมีกลุ่มเป้าหมายเป็นเจ้าหน้าที่ของรัฐผู้มีอำนาจปรับเป็นพินัย
ที่รัฐมนตรีว่าการกระทรวงศึกษาธิการประกาศกำหนดตามประกาศกระทรวงศึกษาธิการ เรื่อง กำหนดเจ้าหน้าที่ของรัฐ
ผู้มีอำนาจปรับเป็นพินัยตามพระราชบัญญัติการศึกษาภาคบังคับ พ.ศ. 2545 พ.ศ. 2566 ประกาศกระทรวงศึกษาธิการ เรื่อง กำหนดเจ้าหน้าที่ของรัฐผู้มีอำนาจปรับเป็นพินัยตามพระราชบัญญัติเครื่องแบบนักเรียน พ.ศ. 2551 พ.ศ. 2566 และประกาศกระทรวงศึกษาธิการ เรื่อง กำหนดเจ้าหน้าที่ของรัฐผู้มีอำนาจปรับเป็นพินัยตามพระราชบัญญัติโรงเรียนเอกชน พ.ศ. 2550 พ.ศ. 2566

ในการนี้ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้ตรวจสอบพระราชบัญญัติการศึกษาภาคบังคับ พ.ศ. 2545 พระราชบัญญัติเครื่องแบบนักเรียน พ.ศ. 2551 และพระราชบัญญัติโรงเรียนเอกชน พ.ศ. 2550 แล้วปรากฏว่า เจ้าหน้าที่ของรัฐที่มีอำนาจปรับเป็นพินัย สังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเกี่ยวข้องกับพระราชบัญญัติการศึกษาภาคบังคับ พ.ศ. 2545 เท่านั้น เพื่อให้การอบรมเผยแพร่ความรู้ให้แก่หน่วยงานของรัฐ หัวหน้าหน่วยงานของรัฐ และเจ้าหน้าที่ของรัฐผู้มีอำนาจปรับเป็นพินัย เป็นไปด้วยความเรียบร้อยและบรรลุ
วัตถุประสงค์ จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นพิจารณาอนุญาตให้ปลัดเทศบาล











    /ปลัดเมืองพัทยา …
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ปลัดเมืองพัทยา ปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัด ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลที่มีสถานศึกษาในสังกัด 
และผู้อำนวยการสถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทุกแห่ง เข้าร่วมอบรม ตามวัน และเวลาดังกล่าว ผ่านทาง Facebook Live (OBEC Channel, ศธ.360 องศา) รายละเอียดปรากฏตาม QR Code ท้ายหนังสือนี้

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา 




   ขอแสดงความนับถือ
                                                       อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น


                     
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐00 ต่อ 5313 
โทรสาร 0-2241-9021-3 ต่อ 108
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th  
ผู้ประสานงาน : นางสาวมารียะห์ ดามาลี โทร. 063-584-7236                 
           QR Code
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https://shorturl.asia/bzGeB
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