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ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด
ตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท ๐๘๐๘.๓/ว ๔๖๖๘ ลงวันที่ ๑๐ พฤศจิกายน ๒๕๖๖ แจ้งเพิ่มจำนวนรุ่นตามโครงการฝึกอบรมเชิงปฏิบัติการ การใช้งานระบบบูรณาการทะเบียนทรัพย์สิน 
(LTAX ONLINE) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ รุ่นที่ ๑๑ - ๒๐ ระหว่างเดือนมกราคม – มีนาคม ๒๕๖๗เพื่อให้เทศบาลและองค์การบริหารส่วนตำบลพิจารณาส่งเจ้าหน้าที่ผู้ปฏิบัติงานด้านการจัดเก็บรายได้ และผู้ปฏิบัติงานแผนที่ภาษีและทะเบียนทรัพย์สินเข้ารับการฝึกอบรม นั้น           

เพื่อให้การฝึกอบรมตามโครงการดังกล่าวเป็นไปด้วยความเรียบร้อย จึงขอให้จังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ได้ชำระเงินค่าลงทะเบียนเข้ารับการฝึกอบรมดำเนินการ ดังนี้ 

๑. ตรวจสอบความถูกต้องของ “คำนำหน้าชื่อ ชื่อ นามสกุล และชื่อองค์กรปกครอง     ส่วนท้องถิ่น” รุ่นที่ ๑๔ – ๑๕ ผ่านทาง www.dla.go.th เมนู “หนังสือราชการ” คลิกค้นหา ช่องชื่อหนังสือ “LTAX ONLINE” คลิกค้นหา ซึ่งข้อมูลดังกล่าวจะมีผลกับใบวุฒิบัตรของผู้เข้ารับการฝึกอบรม หากตรวจสอบแล้วพบว่าข้อมูลไม่ครบถ้วนหรือไม่ถูกต้อง สามารถแจ้งได้ที่หมายเลขโทรศัพท์ ๐๘-๙๐๕๑-๓๙๐๓ ภายใน   วันศุกร์ที่ ๒ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๗

๒. จัดเตรียมข้อมูลเพื่อเข้ารับการฝึกอบรม ดังนี้


๒.๑ ไฟล์ข้อมูลรูปแปลงและรายละเอียดที่ดินที่ได้รับจากกรมที่ดินหรือหน่วยงานอื่น


๒.๒ ไฟล์สำรองข้อมูลโปรแกรมแผนที่ภาษีและทะเบียนทรัพย์สิน (LTAX ๓๐๐๐ v.๔)     ที่เป็นปัจจุบันเพื่อที่จะถ่ายโอนข้อมูลขึ้นสู่ระบบแผนที่ภาษีและทะเบียนทรัพย์ (LTAX ONLINE) (ถ้ามี)


๒.๓ แบบสำรวจข้อมูลเกี่ยวกับที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง จำนวน ๕๐ แปลง เพื่อใช้ปฏิบัติระหว่างการฝึกอบรม (เป็นการฝึกปฏิบัติจริงและสามารถนำไปดำเนินการต่อได้ที่เทศบาลและองค์การบริหารส่วนตำบล) 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
       30  มกราคม  ๒๕๖๗
สำนักบริหารการคลังท้องถิ่น

กลุ่มงานนโยบายการคลังและพัฒนารายได้

โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ ๑๔๓๓-๔   
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th  

ผู้ประสานงาน  จิรวัลย์  สนั่นเมือง
โทร. 089-0513903 
 -สำเนาคู่ฉบับ-
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