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ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด 
ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากสมาคมพัฒนานักกีฬาฟุตบอลสู่ความเป็นเลิศ (ประเทศไทย) ว่า ได้จัดทำโครงการท้องถิ่นร่วมใจแก้ไขปัญหายาเสพติดอย่างยั่งยืนด้วยกีฬาฟุตบอลสู่ความเป็นเลิศ โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นใช้กีฬาฟุตบอลเป็นกิจกรรมสำคัญเพื่อส่งเสริมเยาวชน
ให้เป็นทรัพยากรสำคัญให้มีพลานามัยที่ดี มีพฤติกรรมที่พึงประสงค์ หลีกเลี่ยงเข้าไปเกี่ยวข้องกับยาเสพติด 
ซึ่งเป็นนโยบายสำคัญของรัฐบาลและกระทรวงมหาดไทย รวมทั้งช่วยต่อยอดผู้ด้อยโอกาสให้เป็นนักฟุตบอลอาชีพ โดยมีขอบเขตการดำเนินงาน จำนวน 3 ระยะ ดังนี้
ระยะที่ 1 ช่วงการฝึกอบรม เพื่อเพิ่มทักษะการเล่นฟุตบอลอย่างมืออาชีพให้แก่เด็ก
และเยาวชนในระดับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและนำผลลัพธ์ที่ได้ไปต่อยอดในการพัฒนาให้แก่ทีมฟุตบอลของท้องถิ่นต่อไป 
ระยะที่ 2 ช่วงการค้นหานักฟุตบอลช้างเผือกที่มีพรสวรรค์ และใจรักการเป็นนักฟุตบอล
ระดับอาชีพ 
ระยะที่ 3 ช่วงการบ่มเพาะช้างเผือกให้เป็นนักฟุตบอลอาชีพภายใต้การดูแลของสถาบันพัฒนาฟุตบอลไทยสู่ความเป็นเลิศ (Thailand Excellent Soccer  Academy : TESA) ภายใต้สังกัด
ของสมาคมพัฒนานักกีฬาฟุตบอลสู่ความเป็นเลิศ (ประเทศไทย) สู่การเป็นนักฟุตบอลอาชีพภายใต้การดูแล
จากครูฝึกที่ได้มาตรฐานจาก FIFA และสภาพแวดล้อมการฝึกสอนที่ได้มาตรฐาน เพื่อส่งต่อให้แก่สโมสรฟุตบอลอาชีพทั้งในประเทศและต่างประเทศ  


กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้วเห็นว่า โครงการท้องถิ่นร่วมใจแก้ไขปัญหา
ยาเสพติดอย่างยั่งยืนด้วยกีฬาฟุตบอลสู่ความเป็นเลิศ เป็นประโยชน์ต่อองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในการแก้ไขปัญหายาเสพติดโดยใช้กิจกรรมกีฬาฟุตบอล จึงขอความร่วมมือจังหวัดประชาสัมพันธ์โครงการดังกล่าว
ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทราบ และหากมีความประสงค์เข้าร่วมโครงการฯ ขอให้ประสานข้อมูลได้ที่ นายกษิดิษฐ์ ภูธิศาบดี นายกสมาคมพัฒนานักกีฬาฟุตบอลสู่ความเป็นเลิศ (ประเทศไทย) หมายเลขโทรศัพท์ 093 515 9191 ทั้งนี้ การเบิกค่าใช้จ่ายในการเข้าร่วมโครงการฯ ขอให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
ถือปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยค่าใช้จ่ายในการฝึกอบรม และการเข้ารับการฝึกอบรม
ของเจ้าหน้าที่ท้องถิ่น พ.ศ. 2557 รวมถึงกฎหมาย ระเบียบ และหนังสือสั่งการที่เกี่ยวข้อง ทั้งนี้ การเบิกค่าใช้จ่ายขอให้คำนึงถึงสถานะทางการเงิน การคลังขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และยึดถือประโยชน์สูงสุดของทางราชการเป็นสำคัญ รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย
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