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        กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น







      ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม.  ๑๐๓๐๐
      




     มกราคม  2567
เรื่อง  ขอประชาสัมพันธ์หนังสืออิเล็กทรอนิกส์ (e-book) ระบบศูนย์ข้อมูลการเลือกตั้งท้องถิ่นแห่งชาติ
เรียน  National Local Election Information Center (NLC)
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด

ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้ดำเนินการจัดทำหนังสืออิเล็กทรอนิกส์ (e-book) ระบบศูนย์ข้อมูลการเลือกตั้งท้องถิ่นแห่งชาติ National Local Election Information Center (NLC) เพื่อให้บุคลากรกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นและองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น มีคู่มือการปฏิบัติงานในการบันทึกข้อมูลได้อย่างถูกต้อง รวดเร็ว มีประสิทธิภาพ และมีมาตรฐานการปฏิบัติในแนวทางเดียวกัน สามารถบันทึกข้อมูลของผู้บริหารท้องถิ่น คณะผู้บริหารท้องถิ่นและสมาชิกสภาท้องถิ่น รวมถึงข้อมูลอื่น ๆ ที่เกี่ยวกับการเลือกตั้งสมาชิกสภาท้องถิ่นและผู้บริหารท้องถิ่น อาทิ ข้อมูลวาระการเลือกตั้ง ครั้งที่เลือกตั้งและเขตเลือกตั้ง ข้อมูลผลคะแนนการเลือกตั้งของการเลือกตั้งผู้บริหารท้องถิ่นและสมาชิกสภาท้องถิ่น ข้อมูลจำนวนผู้มีสิทธิเลือกตั้งและผู้มาใช้สิทธิเลือกตั้ง 


กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งประชาสัมพันธ์หนังสืออิเล็กทรอนิกส์ (e-book) ระบบศูนย์ข้อมูลการเลือกตั้งท้องถิ่นแห่งชาติ National Local Election Information Center (NLC) ให้สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดและองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในพื้นที่ทราบ เพื่อใช้เป็นคู่มือการปฏิบัติงานในการบันทึกข้อมูลและให้มีมาตรฐานการปฏิบัติในแนวทางเดียวกัน โดยสามารถสืบค้นได้ทางเว็บไซต์กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น www.dla.go.th เมนูหนังสืออิเล็กทรอนิกส์ รายละเอียดปรากฏตาม QR Code ท้ายหนังสือฉบับนี้

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา

ขอแสดงความนับถือ
 อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองการเลือกตั้งท้องถิ่น
กลุ่มงานประชาสัมพันธ์ การมีส่วนร่วมและข้อมูลการเลือกตั้งท้องถิ่น
โทร. ๐๒๒๔๑๙๐๐๐ ต่อ 2362 – 3/โทรสาร. 0-2241-7223
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน นางนวมลลิ์  เจริญเกียรติภักดี โทร.06-5716-7590
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