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ที่ มท ๐๘16.๔/ว
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐






       ตุลาคม  ๒๕6๗
เรื่อง  แจ้งผลการประกันคุณภาพภายนอกสถานศึกษาการศึกษาปฐมวัย (ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ ครั้งที่ ๑/๒๕๖๗ และครั้งที่ ๒/๒๕๖๗
เรียน
ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด (ยกเว้นจังหวัดสิงห์บุรี)
อ้างถึง  หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0816/ว ๔๘๒๑ ลงวันที่ ๒๐ พฤศจิกายน ๒๕๖๖
สิ่งที่ส่งมาด้วย
๑. สำเนาหนังสือสำนักงานรับรองมาตรฐานและประเมินคุณภาพการศึกษา (องค์การมหาชน) ที่ มศ ๐๐๐๖/๒๔๒๘ ลงวันที่ ๑๐ กันยายน ๒๕๖๗ 


จำนวน ๑ ชุด

๒. สำเนาหนังสือสำนักงานรับรองมาตรฐานและประเมินคุณภาพการศึกษา (องค์การมหาชน) ที่ มศ ๐๐๐๑/๒๖๖๕ ลงวันที่ ๒๗ กันยายน ๒๕๖๗ 


จำนวน ๑ ชุด
ตามที่ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้นสังกัดศูนย์พัฒนาเด็กเล็กที่ครบกำหนดรอบการประเมินคุณภาพภายนอก ดำเนินการจัดส่งไฟล์รายงาน
การประเมินตนเอง (SAR) ปีการศึกษา ๒๕๖๖ และส่งรายชื่อศูนย์พัฒนาเด็กเล็กดังกล่าว เพื่อเข้ารับการประกันคุณภาพภายนอกสถานศึกษาการศึกษาปฐมวัย (ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 256๗ 
ในระบบจัดเก็บรายงานการประเมินตนเอง (e-SAR) ความละเอียดตามที่อ้างถึง นั้น

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งผลการประกันคุณภาพภายนอกสถานศึกษาการศึกษาปฐมวัย (ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ ครั้งที่ ๑/๒๕๖๗ จำนวน ๙๙๐ แห่งและครั้งที่ ๒/๒๕๖๗ จำนวน ๙๖๓ แห่ง จากสำนักงานรับรองมาตรฐานและประเมินคุณภาพการศึกษา (องค์การมหาชน) ในการนี้ ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งผลการประกันคุณภาพภายนอก ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้นสังกัดศูนย์พัฒนาเด็กเล็กที่เข้ารับการประกันคุณภาพภายนอกสถานศึกษาการศึกษาปฐมวัย (ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ ทราบและใช้ข้อมูลผลการประกันคุณภาพภายนอกในการพัฒนาคุณภาพการศึกษาของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กต่อไป รายละเอียดสามารถดาวน์โหลดจากระบบ e-SAR ได้ที่ thaiqa.net ตาม QR Code ท้ายหนังสือนี้

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ
 อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
https://shorturl.asia/YSb5s
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาปฐมวัยและศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
โทร. ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ ๕๓๔๔
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน นายศุภชัย หมีนสัน โทร. ๐๘ ๖๕๓๑ ๗๗๙๑
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