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ที่ มท ๐๘๐๘.๓/
ว




         กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
         ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐3๐๐
                                                                     พฤศจิกายน  2567
เรื่อง 
แนวทางการพิจารณาอุทธรณ์ของคณะกรรมการพิจารณาอุทธรณ์การประเมินภาษีประจำจังหวัด
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง  หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0808.3/ว 3371 ลงวันที่ 7 สิงหาคม 2567

ตามที่ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้แจ้งให้ข้าราชการสังกัดสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดที่ได้รับแต่งตั้งเป็นเลขานุการและผู้ช่วยเลขานุการ ในคณะกรรมการพิจารณาอุทธรณ์
การประเมินภาษีประจำจังหวัด พิจารณาดำเนินการแสวงหาข้อเท็จจริงเพิ่มเติม โดยการออกไปตรวจสอบที่ดินหรือสิ่งปลูกสร้างของผู้อุทธรณ์การประเมินภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง ความละเอียดตามหนังสือที่อ้างถึง นั้น

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อให้การพิจารณาวินิจฉัยอุทธรณ์
ของคณะกรรมการพิจารณาอุทธรณ์การประเมินภาษีประจำจังหวัดเป็นไปด้วยความเรียบร้อยและเป็นธรรม โดยมีข้อเท็จจริงที่จำเป็นแก่การพิจารณาวินิจฉัยอุทธรณ์ครบถ้วน รวมถึงเปิดโอกาสให้ผู้อุทธรณ์ได้โต้แย้ง
และแสดงพยานหลักฐานของตนอย่างเพียงพอ ซึ่งจะช่วยลดประเด็นปัญหาการนำเรื่องฟ้องเป็นคดีต่อศาล 
และเป็นไปตามความเห็นของคณะอนุกรรมาธิการการเงิน การคลัง ในคณะกรรมาธิการการเงิน การคลัง สถาบันการเงินและตลาดการเงิน สภาผู้แทนราษฎร จึงขอให้จังหวัดแจ้งสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด เพื่อแจ้งให้ข้าราชการที่ได้รับการแต่งตั้งเป็นเลขานุการและผู้ช่วยเลขานุการ ในคณะกรรมการพิจารณาอุทธรณ์การประเมินภาษีประจำจังหวัดพิจารณาดำเนินการ กรณีได้รับเรื่องอุทธรณ์จากผู้เสียภาษีแล้ว 
ให้แสวงหาข้อเท็จจริงเพิ่มเติมก่อนเสนอเรื่องให้คณะกรรมการพิจารณาอุทธรณ์การประเมินภาษีประจำจังหวัดพิจารณาวินิจฉัย โดยมีหนังสือแจ้งให้ผู้อุทธรณ์หรือบุคคลซึ่งเกี่ยวข้อง ส่งเอกสารหรือหลักฐานอื่นใดมาแสดงเพิ่มเติม รวมถึงเชิญมาให้ถ้อยคำต่อที่ประชุมคณะกรรมการพิจารณาอุทธรณ์การประเมินภาษีประจำจังหวัด และหากคณะกรรมการพิจารณาอุทธรณ์การประเมินภาษีประจำจังหวัดพิจารณาแล้วเห็นว่า ยังมีข้อเท็จจริง
ไม่เพียงพอที่จำเป็นแก่การพิสูจน์ ให้เสนอคณะกรรมการพิจารณาอุทธรณ์การประเมินภาษีประจำจังหวัดพิจารณาใช้อำนาจตามมาตรา 80 แห่งพระราชบัญญัติภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง พ.ศ. 2562 ออกหนังสือเรียกผู้อุทธรณ์หรือบุคคลซึ่งเกี่ยวข้อง มาให้ถ้อยคำหรือให้ส่งเอกสารหรือหลักฐานอื่นใดมาแสดงได้ โดยให้เวลา
แก่บุคคลดังกล่าวไม่น้อยกว่าสิบห้าวันนับแต่วันที่ได้รับหนังสือเรียก เว้นแต่กรณีตามมาตรา 30 วรรคสอง
แห่งพระราชบัญญัติวิธีปฏิบัติราชการทางปกครอง พ.ศ. 2539 

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา


ขอแสดงความนับถือ
              อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
สำนักบริหารการคลังท้องถิ่น
กลุ่มงานนโยบายการคลังและพัฒนารายได้

โทร. ๐-๒๒๔๑-๐๗๕๕ โทรสาร 0-2241-8898
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th 
ผู้ประสานงาน : ศิริพร ดิสถาพร โทร. ๐๘-1829-7012









