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สำเนาคู่ฉบับ
ที่ มท ๐๘๑๖.๕/ว
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น


ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐

กุมภาพันธ์  ๒๕๖7   

เรื่อง
ซักซ้อมการจัดทำฐานข้อมูลภูมิปัญญาท้องถิ่นขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปี 2567
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง  หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0810.7/ว 2002 ลงวันที่ 16 พฤษภาคม 2566   

  เรื่อง ซักซ้อมการประเมินประสิทธิภาพขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปี 2566  
สิ่งที่ส่งมาด้วย

1. สรุปข้อมูลรายจังหวัด (ไตรมาสที่ 1 ประจำปี 2567)


“ผลการกรอกข้อมูลภูมิปัญญาท้องถิ่นขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นฯ”
จำนวน 1 ชุด

2. ตัวอย่างข้อมูลการรายงานผลของจังหวัด
จำนวน 1 ชุด
ตามหนังสือที่อ้างถึง กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้ซักซ้อมการประเมินประสิทธิภาพ
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (Local Performance Assessment : LPA) ประกอบกับคณะกรรมการกำกับการประเมินผลการปฏิบัติราชการของส่วนราชการในกระทรวงมหาดไทย ได้มีมติเห็นชอบกำหนดตัวชี้วัด
การประเมินผลการปฏิบัติราชการของกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ 
ชื่อตัวชี้วัด “ร้อยละขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่จัดทำฐานข้อมูลภูมิปัญญาท้องถิ่น” ซึ่งสอดคล้องกับ
การประเมินประสิทธิภาพขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ด้านที่ 4 การบริการสาธารณะ หน่วยที่ 4 ด้านศิลปะ วัฒนธรรม ประเพณี ศาสนา และภูมิปัญญาท้องถิ่น หน่วยย่อยที่ 1 ภูมิปัญญาท้องถิ่น ตัวชี้วัดที่ ๗๐ “องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดทำฐานข้อมูลภูมิปัญญาท้องถิ่น และเผยแพร่ให้ประชาชนได้นำไปใช้ประโยชน์” นั้น
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อให้การประเมินผลการปฏิบัติราชการ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ เป็นไปด้วยความเรียบร้อย และการจัดทำฐานข้อมูลภูมิปัญญาท้องถิ่น
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นบรรลุค่าเป้าหมายตามที่กระทรวงมหาดไทยกำหนด จึงขอแจ้งผลการกรอกข้อมูลภูมิปัญญาท้องถิ่นขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นให้จังหวัดทราบ (ข้อมูล ณ สิ้นเดือนไตรมาสที่ 1 ประจำปี 2567) รายละเอียดตามสิ่งที่ส่งมาด้วย 1 และขอความร่วมมือจังหวัดดำเนินการ ดังนี้
1. แจ้งให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินการจัดทำฐานข้อมูลภูมิปัญญาท้องถิ่นอย่างน้อย ๕ ด้านขึ้นไปและกรอกข้อมูลภูมิปัญญาท้องถิ่นลงในระบบข้อมูลกลางองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (INFO) 
และเผยแพร่ให้ประชาชนได้นำไปใช้ประโยชน์ ทั้งนี้ โดยใช้เกณฑ์การประเมินประสิทธิภาพขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (Local Performance Assessment : LPA) ด้านที่ ๔ การบริการสาธารณะ หน่วยที่ ๔ ด้านศิลปะ วัฒนธรรม ประเพณี ศาสนา และภูมิปัญญาท้องถิ่น หน่วยย่อยที่ 1 ภูมิปัญญาท้องถิ่น ตัวชี้วัดที่ 70 
“องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดทำฐานข้อมูลภูมิปัญญาท้องถิ่น และเผยแพร่ให้ประชาชนได้นำไปใช้ประโยชน์” โดยขอให้ดำเนินการให้แล้วเสร็จโดยเร็ว ทั้งนี้ ภายในเดือนพฤษภาคม 2567
.

/2. แจ้งให้ ...
2. แจ้งให้สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด กำชับ เร่งรัด ติดตาม และตรวจสอบผลการกรอกข้อมูลภูมิปัญญาท้องถิ่นขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในระบบข้อมูลกลางองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (INFO) เป็นประจำทุกเดือน และรายงานผลการกรอกข้อมูลภูมิปัญญาท้องถิ่นขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น โดยการ “ออกรายงาน” จากระบบ “ด้านที่ 7 สังคม ศาสนา วัฒนธรรม” รายการ “ข้อมูลศาสนา ศิลปะ 
และวัฒนธรรมท้องถิ่น” และจัดส่งไฟล์ Excel ทางไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ edu.dla.0816@gmail.com 
ให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นทราบ โดยขอให้จังหวัดรายงานผลภายใน 5 วันทำการหลังจากวันสิ้นเดือน
กุมภาพันธ์ เดือนพฤษภาคม และเดือนสิงหาคม ประจำปี 2567
ทั้งนี้ รายละเอียดสิ่งที่ส่งมาด้วยสามารถดาวน์โหลดได้ที่ https://shorturl.asia/9WKSQ หรือสแกน QR Code ท้ายหนังสือนี้
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ

(นายขจร  ศรีชวโนทัย)

อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการศึกษานอกระบบ ศิลปะ วัฒนธรรม และภูมิปัญญาท้องถิ่น
โทร. 0 2241 9000 ต่อ 1201
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน ว่าที่ร้อยตรี ไอยศูรย์  บุญมงคลโชค โทร. 08 9925 2876
ผู้ประสานงาน นางพัชรินทร์  ชีธรรมรัตน์ โทร. 09 2618 0372
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