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ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด องค์กรปกครองท้องถิ่นที่จัดการศึกษา (ตามรายชื่อแนบท้าย)รายชื่อแนบท้าย)

ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากสถาบันแห่งชาติเพื่อการพัฒนาเด็ก
และครอบครัว มหาวิทยาลัยมหิดลว่า ได้กำหนดจัดอบรมเชิงปฏิบัติการโรงเรียนปลอดภัย ครั้งที่ 30 
(30th MU Safe School Virtual Workshop) หัวเรื่อง “ภัยพิบัติเรื่องใกล้ตัว (4)” เรื่อง “สร้างห้องเรียน สู้ฝุ่นควัน 
สู่ความปลอดภัย” ในวันเสาร์ที่ 17 กุมภาพันธ์ 2567 เวลา 08.45 - 12.30 น. จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีสถานศึกษาในสังกัด ประชาสัมพันธ์ให้ครูและบุคลากรทางการศึกษา
เข้าร่วมอบรมผ่าน 2 ช่องทาง ดังนี้

1. สื่ออิเล็กทรอนิกส์ โปรแกรม Zoom โดยสมัครเป็นสมาชิก MU Safe School 
และลงทะเบียนอบรมเชิงปฏิบัติการโรงเรียนปลอดภัยครั้งที่ 30 ตั้งแต่วันนี้เป็นต้นไป ถึงวันที่ 
16 กุมภาพันธ์ 2567 ก่อนเวลา 16.00 น. สำหรับผู้ลงทะเบียน 1,000 ท่านแรก จะได้รับแจ้ง Meeting ID และ Passcode เข้าโปรแกรม Zoom ตามไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ที่แจ้งลงทะเบียนไว้ 

2. Facebook Live เพจ MU Safe School โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการสร้างเสริม
ความปลอดภัยในโรงเรียน
ทั้งนี้ หากผู้เข้ารับการอบรมมีความประสงค์รับประกาศนียบัตรจะต้องเข้าอบรมผ่านโปรแกรม Zoom เท่านั้น 
โดยมีค่าใช้จ่ายในการขอรับประกาศนียบัตรหลังการฝึกอบรม กรณีขอรับประกาศนียบัตรอิเล็กทรอนิกส์
ส่งทางไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ มีค่าใช้จ่ายฉบับละ 100 บาท กรณีขอรับประกาศนียบัตรอิเล็กทรอนิกส์
ส่งทางไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ และประกาศนียบัตรจัดส่งทางไปรษณีย์ มีค่าใช้จ่ายฉบับละ 250 บาท 
โดยสามารถสอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมได้ที่ นางสาวชฎาพร สุขสิริวรรณ โทร 081-424-3874 
และนายอภิชาติ มหิงสพันธุ์ โทร 085-076-6482 รายละเอียดการฝึกอบรมและเว็บไซต์ลงทะเบียน
ปรากฏตาม QR Code ท้ายหนังสือนี้


กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
   กุมภาพันธ์  2567
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น                                                 
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาท้องถิ่น                                
โทร. ๐ ๒๒๔๑ ๙000 ต่อ 5313  
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
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      รายละเอียด                         เว็บไซต์ลงทะเบียน
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