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กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น








ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. 1๐๓๐๐






        กุมภาพันธ์  ๒๕๖7
เรื่อง
แจ้งคำแนะนำการให้บริการวัคซีนป้องกันโรคโปลิโอชนิดฉีด (IPV) ในระหว่างผลักดันเพื่อบรรจุในสิทธิประโยชน์ เพิ่ม 1 เข็ม รวมเป็น 2 เข็ม (คำแนะนำชั่วคราว)
เรียน 
ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด 
อ้างถึง

หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0819.3/ว 2898 ลงวันที่ 11 กรกฎาคม 2566
สิ่งที่ส่งมาด้วย 
สำเนาหนังสือกระทรวงสาธารณสุข ด่วนที่สุด ที่ สธ 0410.12/ว 87

ลงวันที่ 6 กุมภาพันธ์ 2567
        จำนวน 1 ชุด

ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้แจ้งแนวทางการนำร่องให้วัคซีนป้องกันโรคโปลิโอสูตร 2 IPV + 3 OPV เพื่อเป็นแนวทางปฏิบัติสำหรับดำเนินการนำร่องใหวัคซีนป้องกันโรคโปลิโอ สูตร 2 IPV + 3 OPV เนื่องจากสถานการณ์ในประเทศไทยไม่มีวัคซีนโปลิโอชนิดฉีด (IPV) เพียงพอ ส่งผลให้หน่วยบริการหลายที่
ไม่มีวัคซีนโปลิโอชนิดฉีด (IPV) สำหรับให้บริการในเด็กกลุ่มเป้าหมาย คณะอนุกรรมการสร้างเสริมภูมิคุ้มกันโรค จึงได้ให้คำแนะนำการให้บริการวัคซีนโปลิโอชนิดฉีด (IPV) ในระหว่างผลักดันเพื่อบรรจุในสิทธิประโยชน์ จำนวน 2 เข็ม (คำแนะนำชั่วคราว) สำหรับในสถานการณ์ที่หน่วยบริการไม่มีวัคซีนโปลิโอชนิดฉีด (IPV) และในระหว่างผลักดันการบรรจุวัคซีนชนิดฉีด (IPV) 2 เข็ม เข้าเป็นสิทธิประโยชน์ นั้น

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งคำแนะนำการให้บริการวัคซีนป้องกันโรคโปลิโอชนิดฉีด (IPV) ในระหว่างผลักดันเพื่อบรรจุในสิทธิประโยชน์ เพิ่ม 1 เข็ม รวมเป็น 2 เข็ม (คำแนะนำชั่วคราว) แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีหน่วยบริการสาธารณสุขในสังกัด ได้รับทราบ
และดำเนินการต่อไป ทั้งนี้ สามารถสอบถามเพิ่มเติมได้ที่กองโรคติดต่อทั่วไป กรมควบคุมโรค โทรศัพท์หมายเลข 0 2590 3196-7 และดาวน์โหลดสิ่งที่ส่งมาด้วยได้ที่เว็บไซต์ https://me-qr.com/sU1TML5a หรือ QR Code ท้ายหนังสือฉบับนี้

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
                    ขอแสดงความนับถือ
                      อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
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กองสาธารณสุขท้องถิ่น 
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กลุ่มงานป้องกันโรค
โทรศัพท์ ๐ ๒๒๔๑ 9000 ต่อ 5407 
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน  
นางสาวรัตนาภรณ์  สองแก้ว

นายอนุวัฒน์  สระแก้ว
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