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กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น








ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. 1๐๓๐๐






        กุมภาพันธ์  ๒๕๖7
เรื่อง
แจ้งข้อสั่งการการดำเนินงานการคัดกรอง บำบัดรักษาฟื้นฟูสภาพ และติดตาม ผู้มีปัญหาการดื่มเครื่องดื่มแอลกอฮอล์
เรียน 
ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด 

สิ่งที่ส่งมาด้วย 
สำเนาหนังสือกรมควบคุมโรค ที่ สธ 0417.2.2/ว 12

ลงวันที่ 14 กุมภาพันธ์ 2567
        จำนวน 1 ชุด

ด้วยคณะกรรมการควบคุมเครื่องดื่มแอลกอฮอล์แจ้งว่า การประชุมคณะกรรมการควบคุมเครื่องดื่มแอลกอฮอล์ ครั้งที่ 2/2566 เมื่อวันที่ 23 พฤศจิกายน 2566 มีมติที่ประชุมเห็นชอบ ข้อสั่งการ
การดำเนินงานการคัดกรอง บำบัดรักษาฟื้นฟูสภาพ และติดตาม ผู้มีปัญหาการดื่มเครื่องดื่มแอลกอฮอล์ เพื่อให้เป็นไปตามแผนปฏิบัติการด้านควบคุมเครื่องดื่มแอลกอฮอล์ระดับชาติ ระยะที่ 2 (พ.ศ. 2565 – 2570) 
กลยุทธ์ที่ 3 คัดกรองและบำบัดรักษาผู้มีปัญหาจากสุรา เพื่อจัดการให้ผู้มีปัญหาการบริโภคเครื่องดื่มแอลกอฮอล์ได้รับการดูแลรักษาตามมาตรฐานที่เหมาะสม และจัดการให้ผู้มีปัญหาการบริโภคเครื่องดื่มแอลกอฮอล์
ได้รับการดูแลรักษาที่มีคุณภาพสามารถ ลด ละ เลิก การบริโภคเครื่องดื่มแอลกอฮอล์ และมีสุขภาวะดีทั้งกายและใจอยู่ในสังคมได้อย่างมีคุณภาพ ในการนี้ จึงขอแจ้งข้อสั่งการการดำเนินงานการคัดกรอง บำบัดรักษาฟื้นฟูสภาพ และติดตาม ผู้มีปัญหาการดื่มเครื่องดื่มแอลกอฮอล์

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งข้อสั่งการการดำเนินงานการคัดกรอง บำบัดรักษาฟื้นฟูสภาพ และติดตาม ผู้มีปัญหาการดื่มเครื่องดื่มแอลกอฮอล์ แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
ที่มีหน่วยบริการสาธารณสุขในสังกัดทราบ และพิจารณาดำเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้องต่อไป ทั้งนี้ 
สามารถสอบถามเพิ่มเติมได้ที่ คณะกรรมการควบคุมเครื่องดื่มแอลกอฮอล์ โทรศัพท์หมายเลข 0 2590 3032 
และดาวน์โหลดสิ่งที่ส่งมาด้วยได้ที่เว็บไซต์ https://me-qr.com/GVkVS8TL หรือ QR Code ท้ายหนังสือฉบับนี้

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
                    ขอแสดงความนับถือ
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                      อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองสาธารณสุขท้องถิ่น 
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กลุ่มงานป้องกันโรค
โทรศัพท์ ๐ ๒๒๔๑ 9000 ต่อ 5407 
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน  
นางสาวรัตนาภรณ์  สองแก้ว

นายอนุวัฒน์ สระแก้ว
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