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ที่ มท ๐๘2๐.2/ว






                                                                
ถึง สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด

ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากกรมอนามัย กระทรวงสาธารณสุขว่า 
ปัจจุบันเกิดสถานการณ์ไฟไหม้บ่อขยะในหลายพื้นที่ ทำให้เกิดเขม่า เถ้า ควัน และฝุ่นละอองจากการเผาไหม้
ที่ส่งผลกระทบต่อสุขภาพประชาชน ทำให้เกิดภาวะเจ็บป่วยโดยเฉพาะกลุ่มเสี่ยง กลุ่มเปราะบาง ทั้งผู้สูงอายุ
เด็กเล็ก และผู้ป่วยด้วยโรคระบบทางเดินหายใจ ประกอบกับช่วงเวลานี้หลายจังหวัดของประเทศไทย
ต้องประสบกับปัญหาฝุ่นละอองขนาดเล็กสูงเกินค่ามาตรฐาน จึงทำให้เกิดมลพิษทางอากาศที่รุนแรงสะสมมากขึ้นและกระทบต่อการดำรงชีวิตของประชาชน ซึ่งถือเป็นภาวะฉุกเฉินทางสาธารณสุขที่ต้องมีกลไกการจัดการ
โดยเร่งด่วน เพื่อเป็นการลดความเสี่ยงสุขภาพประชาชน จึงต้องมีการประสานการดำเนินการร่วมกับหน่วยงานราชการส่วนท้องถิ่นในฐานะหน่วยงานที่มีบทบาทหน้าที่รับผิดชอบในการควบคุม กำกับการจัดการบ่อขยะในพื้นที่ตามกฎหมายที่เกี่ยวข้อง

ในการนี้  เพื่อให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมีแนวทางการควบคุม กำกับ ป้องกันการเกิดไฟไหม้บ่อขยะ และคำแนะนำสำหรับประชาชนในการป้องกัน และลดความเสี่ยงสุขภาพจากกรณีไฟไหม้บ่อขยะ จึงขอ
ความร่วมมือจังหวัดแจ้งประชาสัมพันธ์องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในพื้นที่ทราบและพิจารณาการดำเนินการ
ให้สอดคล้องเหมาะสมตามแนวทางดังกล่าวต่อไป รายละเอียดปรากฏตาม QR code ท้ายหนังสือฉบับนี้

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
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กองสิ่งแวดล้อมท้องถิ่น
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โทร. ๐๒ 2๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ ๒๑๑๒  
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