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	                         บันทึกข้อความ


ส่วนราชการ  กสว. (กง.ทช.) โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ 2113 โทรสาร ๐-๒๒๔๑-2066

ที่  มท ๐๘20.3/                                         วันที่         กุมภาพันธ์  ๒๕67
  
เรื่อง
แนวทางการขับเคลื่อน อปท. ที่ยังไม่ดำเนินการออกข้อบัญญัติ/เทศบัญญัติ เรื่อง การติดตั้งบ่อดักไขมัน
       
บำบัดน้ำเสียในอาคาร
เรียน   อสถ.
1. เรื่องเดิม



1.1 สถ. ได้มีหนังสือ ที่ มท 0804.6/ว 1426 ลงวันที่ 18 พฤษภาคม 2565 
ซักซ้อมแนวทางปฏิบัติเกี่ยวกับการบำบัดน้ำเสียและบ่อดักไขมัน โดยให้ อปท. พิจารณาออกข้อบัญญัติท้องถิ่น
ให้เป็นไปตามกฎหมายว่าด้วยการสาธารณสุข และกฎหมายว่าด้วยการจัดตั้ง อปท. (เอกสาร 1)




1.2 สถ. ได้มีหนังสือ ด่วนที่สุด ที่ มท 0820.3/ว 58 ลงวันที่ 6 มกราคม 2566 
แจ้งแนวทางนโยบายขับเคลื่อนการแก้ไขปัญหาน้ำเสียโดยการติดตั้งบ่อดักไขมันบำบัดน้ำเสียในอาคารของ อปท. 
แก่ อปท. ดังนี้ (เอกสาร 2)




1.2.1 เร่งรัดให้เทศบาลและ อบต. ทุกแห่งออกเทศบัญญัติ/ข้อบัญญัติ เรื่อง การติดตั้งบ่อดักไขมันบำบัดน้ำเสียในอาคาร



1.2.2 กำหนดให้มีการติดตั้งบ่อดักไขมันบำบัดน้ำเสียในกลุ่มเป้าหมายระยะแรก
ในความรับผิดชอบของ อปท. ดังนี้






(1) โรงอาหารในศูนย์พัฒนาเด็กเล็กทุกแห่ง/โรงเรียนสังกัด อปท. ทุกแห่ง







(2) ร้านอาหาร ตลาด และโรงแรมในเขตเทศบาล และเมืองพัทยา






1.2.3 แจ้งและเร่งรัดแนวทางการรณรงค์และดำเนินงานตามหนังสือ สถ. ด่วนที่สุด 
ที่ มท 0891.4/ว 393 ลงวันที่ 3 มีนาคม 2549 แก่ อปท. เพื่อพิจารณาดำเนินการ เช่น รณรงค์
และสร้างแรงจูงใจให้แก่เจ้าของอาคารและสิ่งปลูกสร้างที่ติดตั้งบ่อดักไขมัน รวมถึง ให้ อปท. สนับสนุน
การติดตั้งบ่อดักไขมันบำบัดน้ำเสียในรูปแบบของบุคลากรในการติดตั้งหรืองบประมาณ




1.3 สถ. มีหนังสือ ด่วนที่สุด ที่ มท 0820.3/ว 2822 ลงวันที่ 6 กรกฎาคม 2566 
ขอความร่วมมือจังหวัดดำเนินการเร่งรัดให้เทศบาลและ อบต. ที่ยังไม่ดำเนินการออกเทศบัญญัติ/ข้อบัญญัติ
การติดตั้งบ่อดักไขมันบำบัดน้ำเสียในอาคาร ให้ดำเนินการดังกล่าวให้เรียบร้อย (เอกสาร 3)


1.4 สถ. มีหนังสือ ด่วนที่สุด ที่ มท 0820.3/ว 3546 ลงวันที่ 30 สิงหาคม 2566 
ขอความร่วมมือจังหวัดดำเนินการตามแนวทางนโยบายขับเคลื่อนการแก้ไขปัญหาน้ำเสียโดยการติดตั้ง
บ่อดักไขมันบำบัดน้ำเสียในอาคารของ อปท. ระยะที่สอง (วันที่ 1 กรกฎาคม 2566 – 31 ธันวาคม 2566) โดยขอความร่วมมือจังหวัดเร่งรัดให้เทศบาลและ อบต. ที่ยังไม่ดำเนินการออกเทศบัญญัติ/ข้อบัญญัติการติดตั้ง
บ่อดักไขมันบำบัดน้ำเสียในอาคาร พิจารณาดำเนินการดังกล่าวให้ครบทุกแห่ง โดยตั้งเป้าหมายให้จังหวัด
ทุกจังหวัดมีการดำเนินการร้อยละ 100 ภายในเดือนธันวาคม พ.ศ. 2566 (เอกสาร 4)


1.5 สถ. มีหนังสือ ด่วนที่สุด ที่ มท 0820.3/ว 3567 ลงวันที่ 31 สิงหาคม 2566 
ขอความร่วมมือจังหวัดดำเนินการรายงานข้อมูลตามนโยบายขับเคลื่อนการแก้ไขปัญหาน้ำเสียโดยการติดตั้ง
บ่อดักไขมันบำบัดน้ำเสียในอาคารของ อปท. ระยะที่สอง (วันที่ 1 กรกฎาคม 2566 – 31 ธันวาคม 2566) 
โดยให้สำรวจข้อมูลการออกข้อบัญญัติ/เทศบัญญัติ การติดตั้งบ่อดักไขมันบำบัดน้ำเสียในอาคารของ อปท. 
และรายงานกรณีที่กลุ่มเป้าหมายที่อยู่ในความรับผิดชอบของ อปท. มีเหตุผลความจำเป็นที่ไม่สามารถดำเนินการติดตั้งบ่อดักไขมันในพื้นที่ได้ (เอกสาร 5)
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1.6 สถ. มีหนังสือ ด่วนที่สุด ที่ มท 0820.3/ว 561 ลงวันที่ 5 กุมภาพันธ์ 2567 
ขอความร่วมมือจังหวัดสำรวจข้อมูลผลการดำเนินงานของ อปท. ที่ยังไม่ดำเนินการออกข้อบัญญัติ/เทศบัญญัติ เรื่อง การติดตั้งบ่อดักไขมันน้ำเสียในอาคาร จำนวน 684 แห่ง 37 จังหวัด ได้แก่ สถานการณ์ดำเนินการปัจจุบัน ปัญหาและอุปสรรค เป็นต้น และแจ้งให้ผู้ที่เกี่ยวข้องเข้าร่วมประชุมขับเคลื่อน อปท. ที่ยังไม่ดำเนินการ
ออกข้อบัญญัติ/เทศบัญญัติดังกล่าว ได้แก่ ทถจ. ผู้บริหารท้องถิ่น และเจ้าหน้าที่ที่เกี่ยวข้อง เมื่อวันที่ 
28 กุมภาพันธ์ 2567 เวลา 09.30 น. ผ่านระบบออนไลน์ Cisco Meeting (เอกสาร 6)


2. ข้อเท็จจริง


2.1 กสว. ได้จัดประชุมฯ ตามข้อ 1.6 โดยมี ผชช.กม. เป็นประธานการประชุมฯ 
และมีผู้แทน กม. และ ผู้แทน กสว. ร่วมให้ความรู้ ความเข้าใจแก่ อปท. เกี่ยวกับขั้นตอนและความสำคัญของการออกข้อกำหนดท้องถิ่นดังกล่าว พร้อมทั้งได้ชี้แจงแนวทางการแก้ไขปัญหาอุปสรรคการดำเนินการในพื้นที่ให้แก่ผู้แทน สถจ. และ อปท. ที่ยังไม่ดำเนินการออกข้อบัญญัติ/เทศบัญญัติดังกล่าวเรียบร้อยแล้ว 


2.2 กสว. ได้สรุปข้อมูลผลการดำเนินการออกข้อบัญญัติ/เทศบัญญัติ เรื่อง การติดตั้ง
บ่อดักไขมันบำบัดน้ำเสียในอาคาร ณ วันที่ 28 กุมภาพันธ์ 2567 ซึ่งมี อปท. ที่ยังไม่ได้ได้ดำเนินการ จำนวน 617 แห่ง 34 จังหวัด คิดเป็นร้อยละ 7.94 ของ อปท. ทั้งหมด (ไม่รวม อบจ.) (เอกสาร 7)
3. ข้อพิจารณา/ข้อเสนอ


กสว. (กง.ทช.) พิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อให้การติดตามผลดำเนินการออกข้อบัญญัติ/เทศบัญญัติ เรื่อง การติดตั้งบ่อดักไขมันบำบัดน้ำเสียในอาคาร ซึ่งเป็นการดำเนินการตามแนวทางนโยบายขับเคลื่อนการแก้ไขปัญหาน้ำเสียโดยการติดตั้งบ่อดักไขมันบำบัดน้ำเสียในอาคารของ อปท. เป็นไปด้วยความเรียบร้อย จึงเห็นควร
ขอความร่วมมือจังหวัดดำเนินการ ดังนี้


3.1 แจ้ง อปท. ที่ยังไม่ดำเนินการออกข้อบัญญัติ/เทศบัญญัติ เรื่อง การติดตั้งบ่อดักไขมันบำบัดน้ำเสียในอาคาร จัดทำแผนการดำเนินการออกข้อบัญญัติ/เทศบัญญัติฯ ตามแบบรายงานสำหรับ อปท.


3.2 ให้จังหวัดรวบรวมผลการดำเนินการตามข้อ 3.1 เป็นภาพรวมของจังหวัด โดยให้กรอกข้อมูลในแบบรายงานสำหรับจังหวัดและอัปโหลดแบบรายงานดังกล่าวผ่าน Google Forms ภายในวันที่ 
15 มีนาคม 2567


3.3 เร่งรัด ติดตามให้ อปท. ที่ยังไม่ออกข้อบัญญัติ/เทศบัญญัติดังกล่าวให้ดำเนินการ
ตามแผนการดำเนินการออกข้อบัญญัติ/เทศบัญญัติตามที่ได้รายงาน พร้อมทั้งให้คำแนะนำวิธีการแก้ไขปัญหาอุปสรรคที่เกี่ยวข้องกับการดำเนินการดังกล่าวในพื้นที่ และสร้างความรู้ ความเข้าใจที่ถูกต้องเกี่ยวกับ
การดำเนินการติดตั้งบ่อดักไขมันน้ำเสียในอาคารแก่ อปท. อย่างต่อเนื่อง
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา หากเห็นชอบ โปรดลงนามในหนังสือถึง ผวจ. ที่เสนอมาพร้อมนี้
             (นางสาวปรียาภัทร์ จันทร์ทิพย์)
            ผอ.กสว.



ที่ มท ๐๘20.3/ว
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น


ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐






    กุมภาพันธ์  2๕67
เรื่อง
แนวทางการขับเคลื่อนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ยังไม่ดำเนินการออกข้อบัญญัติ/เทศบัญญัติ เรื่อง การติดตั้ง
บ่อดักไขมันบำบัดน้ำเสียในอาคาร
เรียน
ผู้ว่าราชการจังหวัด (ตามบัญชีแนบท้าย)
อ้างถึง
1.
หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0820.3/ว 3546 ลงวันที่ 30 สิงหาคม 2566

2. 
หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0820.3/ว 3567 ลงวันที่ 31 สิงหาคม 2566

3. 
หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0820.3/ว 561 ลงวันที่ 5 กุมภาพันธ์ 2567
สิ่งที่ส่งมาด้วย

1. บัญชีรายชื่อจังหวัดที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นยังไม่ดำเนินการออกข้อบัญญัติ/เทศบัญญัติ
 
  







จำนวน 1 ชุด



2. แบบรายงานแผนการดำเนินการออกข้อบัญญัติ/เทศบัญญัติฯ
          5จำนวน 1 ชุด
ตามที่ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้ขอความร่วมมือจังหวัดสำรวจข้อมูลผลการดำเนินงาน
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ยังไม่ดำเนินการออกข้อบัญญัติ/เทศบัญญัติฯ และได้ดำเนินการจัดประชุมขับเคลื่อนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ยังไม่ดำเนินการออกข้อบัญญัติ/เทศบัญญัติ เรื่อง การติดตั้งบ่อดักไขมันบำบัดน้ำเสียในอาคาร เมื่อวันที่ 28 กุมภาพันธ์ 2567 เวลา 09.30 น. ผ่านระบบออนไลน์ Cisco Meeting โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อสร้างความรู้ ความเข้าใจแก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเกี่ยวกับขั้นตอนและความสำคัญ
ของการออกข้อกำหนดท้องถิ่นดังกล่าว รวมทั้งหารือร่วมกันเกี่ยวกับแนวทางการแก้ไขปัญหาอุปสรรค
ในการดำเนินการ ความละเอียดตามที่อ้างถึง นั้น 


กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อให้การติดตามผลดำเนินการ
ออกข้อบัญญัติ/เทศบัญญัติ เรื่อง การติดตั้งบ่อดักไขมันบำบัดน้ำเสียในอาคาร ซึ่งเป็นการดำเนินการตามแนวทางนโยบายขับเคลื่อนการแก้ไขปัญหาน้ำเสียโดยการติดตั้งบ่อดักไขมันบำบัดน้ำเสียในอาคารขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเป็นไปด้วยความเรียบร้อย จึงขอความร่วมมือจังหวัดดำเนินการ ดังนี้


1. แจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ยังไม่ดำเนินการออกข้อบัญญัติ/เทศบัญญัติ 
เรื่อง การติดตั้งบ่อดักไขมันบำบัดน้ำเสียในอาคาร จัดทำแผนการดำเนินการออกข้อบัญญัติ/เทศบัญญัติฯ 
ตามแบบรายงานสำหรับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น


2. ให้จังหวัดรวบรวมผลการดำเนินการตามข้อ 1 เป็นภาพรวมของจังหวัด โดยให้กรอกข้อมูลในแบบรายงานสำหรับจังหวัดและอัปโหลดแบบรายงานดังกล่าวผ่าน Google Forms ภายในวันที่ 
15 มีนาคม 2567
/3. เร่งรัด...
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3. เร่งรัด ติดตามให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ยังไม่ออกข้อบัญญัติ/เทศบัญญัติดังกล่าว
ให้ดำเนินการตามแผนการดำเนินการออกข้อบัญญัติ/เทศบัญญัติฯ ที่ได้รายงาน พร้อมทั้งให้คำแนะนำวิธีการแก้ไขปัญหาอุปสรรคที่เกี่ยวข้องกับการดำเนินการดังกล่าวในพื้นที่ และสร้างความรู้ ความเข้าใจที่ถูกต้องเกี่ยวกับการดำเนินการติดตั้งบ่อดักไขมันน้ำเสียในอาคารแก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอย่างต่อเนื่อง รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย
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