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ที่ มท ๐๘10.6/ว 




       กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น 







       ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐3๐๐






           มีนาคม 2567
เรื่อง  ขอความร่วมมือประชาสัมพันธ์การคัดเลือกอาสาสมัครดีเด่น ประเภทองค์กรสวัสดิการชุมชน  ประจำปี 2567
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย  สำเนาหนังสือกรมพัฒนาสังคมและสวัสดิการ พม 0605.03/ว 2949            จำนวน 1 ชุด
                   ลงวันที่ 23 กุมภาพันธ์ 2567 


ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากกรมพัฒนาสังคมและสวัสดิการว่า สมาคมสภาสังคมสงเคราะห์แห่งประเทศไทย ในพระบรมราชูปถัมภ์ ขอความร่วมมือคณะอนุกรรมการส่งเสริม
องค์กรสวัสดิการชุมชน พิจารณาคัดเลือกอาสาสมัครดีเด่น ประเภทองค์กรสวัสดิการชุมชน ประจำปี 2567 
เพื่อเข้าร่วมรับการประกาศเกียรติคุณอาสาสมัครดีเด่น เนื่องในโอกาสวันสังคมสงเคราะห์แห่งชาติ
และวันอาสาสมัครไทย ประจำปี 2567 จึงขอความร่วมมือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นประชาสัมพันธ์โครงการดังกล่าว ให้อาสาสมัครผู้สนใจทราบ โดยจะต้องเป็นอาสาสมัครที่ปฏิบัติงานในองค์กรสวัสดิการชุมชนที่ได้รับการรับรองตามพระราชบัญญัติส่งเสริมการจัดสวัสดิการสังคม พ.ศ. 2546 และที่แก้ไขเพิ่มเติม
(ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2550 เพื่อเข้ารับการคัดเลือกเป็นอาสาสมัครดีเด่น ประเภทองค์กรสวัสดิการชุมชน

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเผยแพร่ประชาสัมพันธ์การคัดเลือกอาสาสมัครดีเด่น ประเภทองค์กรสวัสดิการชุมชน ประจำปี 2567 
ให้อาสาสมัครที่ปฏิบัติงานในองค์กรสวัสดิการชุมชนทราบ โดยจัดส่งเอกสารประกอบการพิจารณาไปยังสำนักงานพัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษย์จังหวัด ในเขตพื้นที่ที่องค์กรตั้งอยู่ หากเอกสารไม่ครบถ้วนสมบูรณ์ตามวันและเวลาที่กำหนดจะถือว่าสละสิทธิ์ในการเข้ารับการคัดเลือกเป็นอาสาสมัครดีเด่นดังกล่าว ทั้งนี้ วันและเวลาในการรับสมัครขอให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นประสานสำนักงานพัฒนาสังคม
และความมั่นคงของมนุษย์จังหวัดในพื้นที่ของตนเอง รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา


ขอแสดงความนับถือ




           อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น



กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการพัฒนาเศรษฐกิจ สังคมและคุณภาพชีวิต
โทร. ๐ 2241 9000 ต่อ 4133
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน นายพีรณัฐ ประทุมชาติภักดี 
ด่วนที่สุด
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