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ที่ มท ๐๘๑๖.๒/ว   
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐

 มีนาคม  ๒๕๖๗
เรื่อง  
ขอเลื่อนกำหนดการจัดกิจกรรมโครงการจัดการแข่งขันกีฬานักเรียนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นแห่งประเทศไทย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ (ระดับภาคกลาง)
เรียน
ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง  หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท ๐๘๑๖.๒/ว ๕๐๖ ลงวันที่ ๓๑ มกราคม ๒๕๖๗

สิ่งที่ส่งมาด้วย
สำเนาหนังสือเทศบาลเมืองท่าโขลง ที่ ปท ๕๒๒๐๔(๒)/๙๓๔ 




ลงวันที่ ๒๙ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๗ 
จำนวน ๑ ฉบับ

ตามที่ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้ขอความร่วมมือจังหวัดประชาสัมพันธ์ห้วงระยะเวลาในการดำเนินกิจกรรมส่งเสริมศักยภาพการจัดการศึกษาท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ ไปยังองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและสถานศึกษาในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เพื่อเตรียมความพร้อมในการเข้าร่วมกิจกรรมดังกล่าว นั้น

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นขอเรียนว่า ได้รับแจ้งจากเทศบาลเมืองท่าโขลง จังหวัดปทุมธานี ว่ามีความจำเป็นต้องขอเลื่อนกำหนดการจัดกิจกรรมโครงการจัดการแข่งขันกีฬานักเรียนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นแห่งประเทศไทย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ (ระดับภาคกลาง) เนื่องจากอยู่ระหว่างการเตรียมความพร้อมในการจัดงานด้านต่าง ๆ เพื่อให้สามารถดำเนินการจัดกิจกรรมได้อย่างมีประสิทธิภาพ โดยกำหนดการเดิม คือ วันที่ ๑ - ๑๐ พฤษภาคม ๒๕๖๗ ขอเลื่อนเป็นวันที่ ๑๔ - ๒๓ พฤษภาคม ๒๕๖๗ จึงขอความร่วมมือจังหวัดประชาสัมพันธ์การเลื่อนกำหนดการจัดกิจกรรมข้างต้น ไปยังองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและสถานศึกษาในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เพื่อเตรียมความพร้อมในการเข้าร่วมกิจกรรมดังกล่าว รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา


ขอแสดงความนับถือ

(นายขจร  ศรีชวโนทัย)

อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานยุทธศาสตร์การพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น

โทรศัพท์ ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ ๕๓๒๖
โทรสาร ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๒๑ - ๓ ต่อ ๓๑๘
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน : นางสาวจุฑาลักษณ์  คุณวัชระกิจ โทร. ๐๖๓-๒๗๑-๕๔๑๑

สำเนาคู่ฉบับ
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