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	ที่ มท 0808.๓/ว 
	
	สำนักงานเงินทุนส่งเสริมกิจการ
องค์การบริหารส่วนตำบล
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต
กรุงเทพฯ 10300








            มีนาคม 256๗
เรื่อง  การเลือกนายกองค์การบริหารส่วนตำบลเป็นกรรมการในคณะกรรมการเงินทุนส่งเสริมกิจการองค์การบริหารส่วนตำบล ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยเงินทุนส่งเสริมกิจการองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๖๖
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย 
1. สำเนาประกาศคณะกรรมการเงินทุนส่งเสริมกิจการองค์การบริหารส่วนตำบล เรื่อง หลักเกณฑ์และวิธีการเลือกนายกองค์การบริหารส่วนตำบลเป็นกรรมการในคณะกรรมการเงินทุนส่งเสริมกิจการองค์การบริหารส่วนตำบล               
 
         จำนวน 1 ฉบับ

๒. สำเนาประกาศสำนักงานเงินทุนส่งเสริมกิจการองค์การบริหารส่วนตำบล เรื่อง กำหนดวัน 

เวลาดำเนินการเลือกนายกองค์การบริหารส่วนตำบลเป็นกรรมการในคณะกรรมการเงินทุน
ส่งเสริมกิจการองค์การบริหารส่วนตำบล                                            จำนวน 1 ฉบับ

๓. ตัวอย่างหนังสือรายงานการเลือกกรรมการ ก.ส.ต.

                    จำนวน 1 ฉบับ

๔. ปฏิทินการเลือกนายกองค์การบริหารส่วนตำบลเป็นกรรมการ ก.ส.ต.           จำนวน ๑ ฉบับ

ด้วยคณะกรรมการเงินทุนส่งเสริมกิจการองค์การบริหารส่วนตำบลได้มีประกาศ 
เรื่อง หลักเกณฑ์และวิธีการเลือกนายกองค์การบริหารส่วนตำบลเป็นกรรมการในคณะกรรมการเงินทุนส่งเสริมกิจการองค์การบริหารส่วนตำบล ลงวันที่ 4 มีนาคม 2567 จึงประกาศกำหนดวัน เวลาดำเนินการเลือก
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลเป็นกรรมการในคณะกรรมการเงินทุนส่งเสริมกิจการองค์การบริหารส่วนตำบล (ก.ส.ต.) และขอความร่วมมือจังหวัดดำเนินการ ดังนี้ 


1. แจ้งประกาศคณะกรรมการเงินทุนส่งเสริมกิจการองค์การบริหารส่วนตำบล และประกาศสำนักงานเงินทุนส่งเสริมกิจการองค์การบริหารส่วนตำบลดังกล่าวให้องค์การบริหารส่วนตำบลในเขตจังหวัดทราบ รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย 1 และ 2


2. จัดให้มีการประชุมในช่วงระหว่างวันจันทร์ที่ 25 มีนาคม 2567 ถึงวันพฤหัสบดีที่ 
18 เมษายน 2567 เพื่อเลือกนายกองค์การบริหารส่วนตำบลซึ่งได้รับคะแนนสูงสุดเป็นตัวแทนของจังหวัด จำนวนหนึ่งคน กรณีผู้ได้รับคะแนนสูงสุดมีมากกว่าหนึ่งคน ให้ใช้วิธีจับสลากเพื่อให้ได้ผู้แทนของจังหวัด 
จังหวัดละหนึ่งคน ทั้งนี้ อาจดำเนินการประชุมผ่านสื่ออิเล็กทรอนิกส์ โดยนำบทบัญญัติว่าด้วยการประชุม
ผ่านสื่ออิเล็กทรอนิกส์ตามกฎหมายว่าด้วยการประชุมผ่านสื่ออิเล็กทรอนิกส์มาใช้บังคับโดยอนุโลม


3. รายงานรายชื่อผู้ที่ได้รับการเลือกเป็นผู้แทนของจังหวัดในข้อ 2 ส่งให้สำนักงานเงินทุนส่งเสริมกิจการองค์การบริหารส่วนตำบลภายในวันศุกร์ที่ 1๙ เมษายน 256๗ รายละเอียดปรากฏ
ตามสิ่งที่ส่งมาด้วย 3 
/ทั้งนี้...
-2-


ทั้งนี้ เมื่อสำนักงานเงินทุนส่งเสริมกิจการองค์การบริหารส่วนตำบลได้รับรายงานรายชื่อ
ผู้ได้รับการเลือกเป็นผู้แทนของจังหวัดแล้ว จะจัดทำบัญชีรายชื่อผู้แทนนายกองค์การบริหารส่วนตำบล
ทุกจังหวัด ส่งให้นายกองค์การบริหารส่วนตำบลในแต่ละภาค ระหว่างวันจันทร์ที่ 22 เมษายน 2567 ถึงวันศุกร์ที่ 26 เมษายน 2567 เพื่อให้นายกองค์การบริหารส่วนตำบลในแต่ละภาคเลือกกันเอง แล้วส่งบัตรเลือกตั้งกรรมการ ก.ส.ต. ให้สำนักงาน ง.ส.ต. ภายในวันศุกร์ที่ 24 พฤษภาคม 2567 เพื่อดำเนินการนับคะแนน พร้อมทั้งประกาศรายชื่อผู้ได้รับคะแนนสูงสุดตามลำดับเป็นผู้ได้รับเลือกเป็นกรรมการ ก.ส.ต. และบัญชีรายชื่อ
ของผู้ได้รับคะแนนในลำดับถัดไป ตามปฏิทินการเลือกนายกองค์การบริหารส่วนตำบลเป็นกรรมการ ก.ส.ต. ต่อไป รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย 4


จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ
(นายขจร ศรีชวโนทัย)
อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
ประธานอนุกรรมการเงินทุนส่งเสริมกิจการ
องค์การบริหารส่วนตำบล
สำนักบริหารการคลังท้องถิ่น
กลุ่มงานนโยบายการคลังและพัฒนารายได้
โทรศัพท์เคลื่อนที่ ๐๘๐-๐๖๙-๗๘๔๗, ๐๘๐-๐๖๙-๗๘๔๙
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ : dla0808.3b@gmail.com

ผู้ประสานงาน : พชร พลอยทับทิม 


   สิ่งที่ส่งมาด้วย
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