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ที่ มท ๐๘๑๖.๒/ว   
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐

 มีนาคม  ๒๕๖๗
เรื่อง  
การประชุมชี้แจงหลักเกณฑ์การแข่งขันทักษะวิชาการ วิชาชีพและสิ่งประดิษฐ์ ระดับอาชีวศึกษา ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗
เรียน
ผู้ว่าราชการจังหวัด (ตามบัญชีรายชื่อแนบท้าย)
อ้างถึง
๑. 
หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๘๑๖.๒/ว ๓๐๖๖ ลงวันที่ ๒๐ กรกฎาคม ๒๕๖๖

๒. 
หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท ๐๘๑๖.๒/ว ๕๐๖ ลงวันที่ ๓๑ มกราคม ๒๕๖๗
สิ่งที่ส่งมาด้วย 
๑.
บัญชีรายชื่อวิทยาลัยอาชีวศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
จำนวน ๑ ฉบับ


๒.
สำเนาหนังสือเทศบาลนครเชียงราย ที่ ชร ๕๒๐๐๘.๔/๑๖๙๓




ลงวันที่ ๑๒ มีนาคม ๒๕๖๗
จำนวน ๑ ฉบับ

ตามที่ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้ขอความร่วมมือจังหวัดประชาสัมพันธ์ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและสถานศึกษาในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้รับทราบข้อมูลข่าวสารการดำเนินกิจกรรมส่งเสริมศักยภาพการจัดการศึกษาท้องถิ่น ประกอบกับประชาสัมพันธ์ห้วงระยะเวลาในการดำเนินกิจกรรมส่งเสริมศักยภาพการจัดการศึกษาท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ เพื่อเตรียมความพร้อมในการเข้าร่วมกิจกรรมดังกล่าว นั้น 

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นขอเรียนว่า ได้รับแจ้งจากเทศบาลนครเชียงราย จังหวัดเชียงรายซึ่งได้รับการพิจารณาคัดเลือกให้เป็นเจ้าภาพดำเนินกิจกรรมส่งเสริมศักยภาพการจัดการศึกษาท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ โครงการจัดงานมหกรรมการจัดการศึกษาท้องถิ่น และโครงการจัดงานแข่งขันทักษะทางวิชาการ ระดับประเทศ ระหว่างวันที่ ๒ - ๕ กันยายน ๒๕๖๗ ได้กำหนดจัดการประชุมชี้แจงหลักเกณฑ์การแข่งขันทักษะวิชาการ วิชาชีพและสิ่งประดิษฐ์ ระดับอาชีวศึกษา ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ ในวันพุธที่ ๓ เมษายน ๒๕๖๗ ผ่านระบบออนไลน์ Google Meet ลิงก์การประชุม https://meet.google.com/hty-mdko-eds และขอความร่วมมือจังหวัดประชาสัมพันธ์ไปยังองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่จัดการศึกษาระดับอาชีวศึกษาพิจารณาให้ผู้บริหารท้องถิ่น และพนักงานส่วนท้องถิ่น ที่เกี่ยวข้องเข้าร่วมประชุมฯ รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา


ขอแสดงความนับถือ

(นายขจร  ศรีชวโนทัย)

อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานยุทธศาสตร์การพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น

โทรศัพท์ ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ ๕๓๒๖
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน : นางสาวจุฑาลักษณ์  คุณวัชระกิจ โทร. ๐๖๓-๒๗๑-๕๔๑๑
สำเนาคู่ฉบับ
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