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ที่ มท ๐๘16.๔/ว





กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐






      มีนาคม  ๒๕6๗
เรื่อง
 ขอเชิญเข้าร่วมการอบรมพัฒนาศักยภาพผู้กำกับ ติดตาม สถานพัฒนาเด็กปฐมวัยในระบบฐานข้อมูลสารสนเทศ 
 การพัฒนาเด็กปฐมวัยตามมาตรฐานชาติ ผ่านระบบประชุมทางไกล Zoom Cloud Meeting ครั้งที่ ๑ - ๓
เรียน
  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย
สำเนาหนังสือกระทรวงการพัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษย์ ที่ พม ๐๓๐๕/ว ๕๖๕๓ 

ลงวันที่ ๒๒ มีนาคม ๒๕๖๗ 





จำนวน ๑ ชุด

ด้วยกระทรวงการพัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษย์ โดยกรมกิจการเด็กและเยาวชน
ได้จัดทำระบบฐานข้อมูลสารสนเทศการพัฒนาเด็กปฐมวัยตามมาตรฐานชาติ เพื่อเป็นเครื่องมือในการติดตามผลการดำเนินงานของสถานพัฒนาเด็กปฐมวัยตามมาตรฐานสถานพัฒนาเด็กปฐมวัยแห่งชาติ และได้กำหนดจัดการอบรมเพื่อสร้างความรู้ความเข้าใจในการกำกับ ติดตาม สถานพัฒนาเด็กปฐมวัยในระบบฐานข้อมูลสารสนเทศการพัฒนาเด็กปฐมวัยตามมาตรฐานชาติ ณ ห้องประชุมรวงผึ้ง ชั้น ๑๖ โซน A กระทรวงการพัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษย์ และรูปแบบอบรมออนไลน์ผ่านระบบ Zoom Cloud Meeting รวมทั้งรับชมได้
ทางเพจ Facebook กรมกิจการเด็กและเยาวชน ระหว่างวันที่ ๓ - ๕ เมษายน ๒๕๖๗ เวลา ๐๙.๓๐ - ๑๖.๐๐ น. จำนวน ๓ ครั้ง ดังนี้

๑. ครั้งที่ ๑ ในวันพุธที่ ๓ เมษายน ๒๕๖๗ จำนวน ๒๖ จังหวัด ดังนี้ จังหวัดกระบี่ กรุงเทพมหานคร กาญจนบุรี กาฬสินธุ์ กำแพงเพชร ขอนแก่น จันทบุรี ฉะเชิงเทรา ชลบุรี ชัยนาท ชัยภูมิ ชุมพร เชียงราย เชียงใหม่ ตรัง ยโสธร ยะลา ร้อยเอ็ด ระนอง ระยอง ราชบุรี ลพบุรี ลำปาง ลำพูน เลย 
และจังหวัดศรีสะเกษ จังหวัดละ ๒๒ คน รวมจำนวนทั้งสิ้น ๕๗๒ คน

๒. ครั้งที่ ๒ ในวันพฤหัสบดีที่ ๔ เมษายน ๒๕๖๗ จำนวน ๒๖ จังหวัด ดังนี้ จังหวัดตราด ตาก นครนายก นครปฐม นครพนม นครราชสีมา นครศรีธรรมราช นครสวรรค์ นนทบุรี นราธิวาส น่าน บึงกาฬ บุรีรัมย์ ปทุมธานี ประจวบคีรีขันธ์ สกลนคร สงขลา สตูล สมุทรปราการ สมุทรสงคราม สมุทรสาคร สระแก้ว สระบุรี สิงห์บุรี สุโขทัย และจังหวัดสุพรรณบุรี จังหวัดละ ๒๒ คน รวมจำนวนทั้งสิ้น ๕๗๒ คน

๓. ครั้งที่ ๓ ในวันศุกร์ที่ ๕ เมษายน ๒๕๖๗ จำนวน ๒๕ จังหวัด ดังนี้ จังหวัดปราจีนบุรี ปัตตานี พะเยา พระนครศรีอยุธยา พังงา พัทลุง พิจิตร พิษณุโลก เพชรบุรี เพชรบูรณ์ แพร่ ภูเก็ต มหาสารคาม มุกดาหาร แม่ฮ่องสอน สุราษฎร์ธานี สุรินทร์ หนองคาย หนองบัวลำภู อ่างทอง อำนาจเจริญ อุดรธานี อุตรดิตถ์ อุทัยธานี และจังหวัดอุบลราชธานี จังหวัดละ ๒๒ คน รวมจำนวนทั้งสิ้น ๕๕๐ คน
รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อให้การติดตามผลการดำเนินงาน
ของสถานพัฒนาเด็กปฐมวัยตามมาตรฐานสถานพัฒนาเด็กปฐมวัยแห่งชาติเป็นไปด้วยความเรียบร้อย 
จึงขอความร่วมมือจังหวัดดำเนินการ ดังนี้

๑. แจ้งสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดมอบหมายเจ้าหน้าที่รับผิดชอบงานการศึกษา เป็นผู้กำกับ ติดตาม การบันทึกข้อมูลและการประเมินตนเองของสถานศึกษาระดับปฐมวัยในระบบฐานข้อมูลสารสนเทศการพัฒนาเด็กปฐมวัยตามมาตรฐานชาติ และเข้าร่วมอบรมตามวันและเวลาที่กำหนด
/๒. แจ้งองค์กร ...
- ๒ -

๒. แจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีสถานศึกษาระดับปฐมวัยในสังกัดมอบหมายผู้อำนวยการสำนัก/กองการศึกษาหรือผู้แทน นักวิชาการศึกษาหรือเจ้าหน้าที่ผู้รับผิดชอบงานการศึกษา 
เป็นผู้กำกับ ติดตาม การบันทึกข้อมูลและการประเมินตนเองของสถานศึกษาระดับปฐมวัยในระบบฐานข้อมูลสารสนเทศการพัฒนาเด็กปฐมวัยตามมาตรฐานชาติ และเข้าร่วมอบรมตามวันและเวลาที่กำหนด

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา 
ขอแสดงความนับถือ
อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาปฐมวัยและศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
โทร. ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ ๕๓๔๔ 
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน นายศุภชัย หมีนสัน โทร. ๐๘ ๖๕๓๑ ๗๗๙๑
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