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ที่ มท ๐๘16.3/ว 

                  





ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด องค์กรปกครองท้องถิ่นที่จัดการศึกษา (ตาม

ตามที่ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้มีหนังสือ ที่ มท 0816.3/ว 1102 ลงวันที่ 
12 มีนาคม 2567 เรื่อง ประชาสัมพันธ์หลักการคุณธรรมเชิงสัมพัทธ์เพื่อเสริมสร้างคุณธรรมแก่ผู้เรียน 
แจ้งประชาสัมพันธ์หลักสูตรคุณธรรมเชิงสัมพัทธ์ เพื่อให้เยาวชนใช้เป็นกรอบแนวความคิด ในการตรวจสอบตนเองด้านคุณธรรมและจะทำให้เยาวชนควบคุมตนเอง โดย “เว้นชั่วตลอดเวลา และทำความดีอย่างเหมาะสม” และได้ให้สถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นใช้เป็นแนวทางในการจัดการเรียนการสอน เพื่อเสริมสร้างคุณธรรมแก่ผู้เรียน นั้น

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากมูลนิธิรัฐบุรุษ พลเอก เปรม ติณสูลานนท์ว่า 
ได้ร่วมกับสำนักพัฒนาการเรียนรู้ตลอดชีวิต มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ จัดทำหลักสูตรหลักการพื้นฐาน
ของคุณธรรมออนไลน์ ซึ่งเป็นบริการสาธารณะที่ไม่ต้องเสียค่าลงทะเบียน เพื่อให้เยาวชนใช้เป็นกรอบแนวคิด ในการตรวจสอบตนเองด้านคุณธรรม และจะทำให้เยาวชนควบคุมตนเอง โดย “เว้นชั่วตลอดเวลา 
และทำความดีอย่างเหมาะสม” โดยผู้ที่ผ่านการเรียนหลักสูตรดังกล่าวตามเกณฑ์ จะได้รับประกาศนียบัตร 
จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประชาสัมพันธ์ให้บุคลากรทางการศึกษา นักเรียน นักศึกษา หรือผู้ที่สนใจเข้าศึกษาเรียนรู้ต่อไป ทั้งนี้ สามารถค้นหาใน Google โดยพิมพ์ หลักการพื้นฐาน
ของคุณธรรม ku mooc รายละเอียดปรากฏตาม QR - Code ท้ายหนังสือนี้





             กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
         เมษายน  2567
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาท้องถิ่น                                
โทร. ๐ ๒๒๔๑ ๙000 ต่อ 5313
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน : นางสาวสุวิมล ผลาผล โทร. 091 232 2156
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หลักการพื้นฐานของคุณธรรม     ตัวอย่างประกาศนียบัตร

             ku mooc                  bit.ly/3TvzD5Y
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