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ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด องค์กรปกครองท้องถิ่นที่จัดการศึกษา (ตาม

ตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0816.3/ว 591 ลงวันที่ 6 กุมภาพันธ์ 2567 เรื่อง การเข้าร่วมเป็นครู ข ผู้เล่าเรื่องประวัติศาสตร์ชาติไทยประจำท้องถิ่น ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น โดยให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทุกแห่งดำเนินการพิจารณาคัดเลือกบุคลากรในสังกัดอย่างน้อย 1 คน สำหรับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีสถานศึกษาในสังกัด ประเภทโรงเรียนและวิทยาลัยให้ผู้บริหารสถานศึกษาพิจารณาคัดเลือกครูผู้สอนอย่างน้อยแห่งละ 1 คน สนับสนุนการปฏิบัติหน้าที่ของครู ก ในการขยายผลให้ครอบคลุมในระดับพื้นที่ พร้อมทั้งรวบรวมรายชื่อบุคลากรที่ได้รับคัดเลือกให้จังหวัดทราบภายในวันที่ 29 กุมภาพันธ์ 2567 และจังหวัดรวบรวมรายชื่อส่งให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ภายในวันที่ 15 มีนาคม 2567 โดยส่งเอกสารรายชื่อเป็นไฟล์ Excel ทาง Google Froms ลิงก์ https://bit.ly/48Xrb5K และสนับสนุนให้มีการจัดอบรมบุคลากรที่ได้รับการคัดเลือกเพื่อทำหน้าที่เป็นครู ข ตามที่จังหวัดขอความอนุเคราะห์หรือขอรับการสนับสนุน นั้น

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้ตรวจสอบข้อมูลรายชื่อครู ข ผู้เล่าเรื่องประวัติศาสตร์ชาติไทยประจำท้องถิ่นขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นแล้ว พบว่ามีข้อมูลบางส่วนไม่ครบถ้วน จึงขอความร่วมมือจังหวัดดำเนินการตรวจสอบชื่อ - สกุล ตำแหน่ง สังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และหมายเลขโทรศัพท์ของผู้เข้าร่วมเป็นครู ข ให้ถูกต้องและครบถ้วน แล้วอัปโหลดข้อมูลให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ภายในวันพุธที่ 17 เมษายน 2567 ทั้งนี้ สามารถตรวจสอบสรุปข้อมูลผู้สมัครครู ข รายจังหวัด ได้ตาม QR Code ท้ายหนังสือนี้





             กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
         เมษายน  2567
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาท้องถิ่น                                
โทร. ๐ ๒๒๔๑ ๙000 ต่อ 5313
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน : นางสาวสรัลพัฒน์  พรหมสาขา ณ สกลนคร  โทร. 081 451 6416
  สิ่งที่ส่งมาด้วย
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