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ที่ มท ๐๘๑๐.๔/ว                                                         กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
                                                                                 ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐
                                  เมษายน ๒๕๖7
เรื่อง  ขอความอนุเคราะห์ประชาสัมพันธ์โครงการฝึกอบรม เรื่อง “การลงทะเบียนทางหลวงท้องถิ่น สำหรับ                     องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น”
เรียน  
ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย
สำเนาหนังสือกรมทางหลวงชนบท ที่ คค 0725/2874 ลงวันที่ 3 เมษายน 2567  จำนวน 1 ชุด
ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากกรมทางหลวงชนบทว่า การดำเนินการลงทะเบียนทางหลวงท้องถิ่นขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นยังมีความไม่ครบถ้วน ไม่ถูกต้องในบางพื้นที่                จึงกำหนดโครงการฝึกอบรม เรื่อง “การลงทะเบียนทางหลวงท้องถิ่น สำหรับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น”                ในรูปแบบการฝึกอบรมออนไลน์ ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 เพื่อทบทวนความรู้ความเข้าใจให้แก่เจ้าหน้าที่ผู้รับผิดชอบในเรื่องดังกล่าว ให้สามารถดำเนินการได้อย่างถูกต้องครบถ้วน ซึ่งจะดำเนินการฝึกอบรมในช่วง               เดือนมิถุนายน – กรกฎาคม 2567 โดยมีหน่วยงานเป้าหมายเข้ารับการฝึกอบรม ได้แก่ สำนักงานส่งเสริม                 การปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด หน่วยละ 2 คน และองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น จำนวนประมาณ 1,300 แห่ง ที่มีผลการลงทะเบียนทางหลวงท้องถิ่นยังไม่เป็นปัจจุบัน และมีข้อมูลไม่ครบถ้วน หน่วยละ 1 คน ดังนั้น จึงขอความอนุเคราะห์กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นเผยแพร่เอกสารประชาสัมพันธ์                    เพื่อแจ้งให้หน่วยงานดังกล่าวเข้ารับการฝึกอบรม โดยสามารถดำเนินการลงทะเบียนผ่าน Platform ลงทะเบียนออนไลน์ ตั้งแต่บัดนี้ถึงวันที่ 30 เมษายน 2567 รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อให้การดำเนินการลงทะเบียนทางหลวงท้องถิ่นขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเป็นไปด้วยความถูกต้อง ครบถ้วน และเป็นปัจจุบัน จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดและองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเป้าหมาย ดำเนินการมอบหมายเจ้าหน้าที่ผู้รับผิดชอบเกี่ยวกับการลงทะเบียนทางหลวงท้องถิ่น ลงทะเบียนเข้ารับการฝึกอบรมดังกล่าวผ่าน Platform ลงทะเบียนออนไลน์ โดยสามารถลงทะเบียนได้ตั้งแต่บัดนี้ถึงวันที่ 30 เมษายน 2567         ทั้งนี้ เมื่อลงทะเบียนเรียบร้อยแล้ว กรมทางหลวงชนบทจะประกาศแจ้งรายชื่อและกำหนดการฝึกอบรม               ให้หน่วยงานที่ลงทะเบียนเข้ารับการฝึกอบรมได้ทราบโดยตรงต่อไป 

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา

                    ขอแสดงความนับถือ 

                                                     อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
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กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น                                                
กลุ่มงานส่งเสริมการพัฒนาโครงสร้างพื้นฐาน
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐  ต่อ  ๔๑๑3  โทรสาร  ๐-๒๒๔๑-๖๙๓๑
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน นายชูศักดิ์  อาญาเมือง โทรศัพท์ 080 5873 473
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