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ที่ มท  ๐๘๐๓.3/ว
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด
ตามที่ฝ่ายเลขานุการคณะกรรมการความร่วมมือป้องกันการทุจริตได้แจ้งให้หน่วยงานของรัฐ  จัดส่งข้อมูลโครงการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ที่จะดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างตามพระราชบัญญัติการจัดซื้อ จัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ. 2560 และมีวงเงินตั้งแต่ 1,000 ล้านบาทขึ้นไป เพื่อให้คณะกรรมการความร่วมมือป้องกันการทุจริต (คณะกรรมการ ค.ป.ท.) ใช้ประกอบการพิจารณาคัดเลือกโครงการจัดทำ   ข้อตกลงคุณธรรม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 และคณะกรรมการวินิจฉัยปัญหาการจัดซื้อจัดจ้าง       และการบริหารพัสดุภาครัฐ (คณะกรรมการวินิจฉัย) ได้กำหนดแนวทางปฏิบัติในการเตรียมการจัดซื้อจัดจ้าง และเร่งรัดการใช้จ่ายเงินงบประมาณ พ.ศ. 2567 โดยให้หน่วยงานของรัฐเตรียมการจัดซื้อจัดจ้างภายหลัง    จากคณะอนุกรรมาธิการวิสามัญพิจารณาร่างพระราชบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ได้พิจารณาร่างพระราชบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 รายหน่วยงานของรัฐแล้วเสร็จก่อนเสนอสภาผู้แทนราษฎรพิจารณาในวาระที่ 2 ซึ่งกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นแจ้งให้ทราบแล้วตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น     ที่ มท 0803.3/ว 3668 ลงวันที่ 7 กันยายน 2566 และหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด                ที่ มท 0803.3/ว 504 ลงวันที่ 31 มกราคม 2567 นั้น

กรมบัญชีกลางในฐานะฝ่ายเลขานุการคณะกรรมการ ค.ป.ท. แจ้งว่า เนื่องจากระยะเวลา     การพิจารณาร่างพระราชบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ล่าช้ากว่าปกติ ประกอบกับเพื่อให้การดำเนินโครงการจัดทำข้อตกลงคุณธรรมเป็นไปตามหลักการของประกาศคณะกรรมการความร่วมมือป้องกันการทุจริต เรื่อง แนวทางและวิธีการในการดำเนินงานโครงการความร่วมมือป้องกันการทุจริตในการจัดซื้อ จัดจ้างภาครัฐ แบบของข้อตกลงคุณธรรม การคัดเลือกผู้สังเกตการณ์และการจัดทำรายงานตามมาตรา 17  และมาตรา 18 แห่งพระราชบัญญัติการจัดซื้อจัดจ้างและบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ. 2560 และสอดคล้อง      กับแนวทางปฏิบัติที่คณะกรรมการวินิจฉัยกำหนด จึงได้แจ้งเตือนและกำชับให้หน่วยงานของรัฐดำเนินการ                  จัดส่งข้อมูลโครงการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ที่จะดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างตามพระราชบัญญัติการจัดซื้อ       จัดจ้างฯ และมีวงเงินตั้งแต่ 1,000 ล้านบาทขึ้นไป ทั้งแบบ 1 โครงการ 1 สัญญา และแบบ 1 โครงการ        หลายสัญญา ตามแบบฟอร์มข้อมูลรายละเอียดโครงการจัดซื้อจัดจ้างในการจัดทำข้อตกลงคุณธรรม (Integrity Pact)  พร้อมแนบรายละเอียดข้อมูลโครงการที่ใช้ประกอบการขอรับจัดสรรงบประมาณหรือขออนุมัติโครงการ อาทิ หลักการและเหตุผลในการดำเนินโครงการ รูปแบบและวิธีการดำเนินโครงการ กรอบระยะเวลา                 ในการดำเนินงาน รวมถึงแบบรายงานการประเมินความเสี่ยงการทุจริตเชิงนโยบายในการดำเนินโครงการขนาดใหญ่และแผนการบริหารความเสี่ยง การทุจริตเชิงนโยบายในการดำเนินโครงการขนาดใหญ่ตามคู่มือการประเมิน ตามหลักเกณฑ์ชี้วัดความเสี่ยง การทุจริตเชิงนโยบายในการดำเนินโครงการขนาดใหญ่ของสำนักงานคณะกรรมการป้องกันและปราบปรามการทุจริตในภาครัฐ และข้อมูลโครงการจ้างผู้ให้บริการเพื่อควบคุม      งานก่อสร้าง (ถ้ามี) โดยจัดส่งข้อมูลให้ฝ่ายเลขานุการคณะกรรมการ ค.ป.ท. ภายใน 15 วันทำการ นับแต่วันที่คณะอนุกรรมาธิการวิสามัญพิจารณาร่างพระราชบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ได้พิจารณาร่างพระราชบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ของหน่วยงานแล้วเสร็จก่อนเสนอสภาผู้แทนราษฎร
พิจารณาหรือวันที่หน่วยงานที่เกี่ยวข้องหรือผู้มีอำนาจในการพิจารณางบประมาณได้ให้ความเห็นชอบวงเงินงบประมาณที่จะใช้ในการจัดซื้อจัดจ้าง (กรณีการจัดซื้อจัดจ้างของหน่วยงานของรัฐที่ใช้จ่ายจากแหล่งงบประมาณอื่น
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นอกเหนือจากพระราชบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567) เพื่อให้คณะกรรมการ           ค.ป.ท. ใช้ประกอบการพิจารณาคัดเลือกโครงการจัดทำข้อตกลงคุณธรรม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ต่อไปโดยจัดส่งให้ฝ่ายเลขานุการคณะกรรมการ ค.ป.ท. ได้ที่กองความร่วมมือและความโปร่งใสในการจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐกรมบัญชีกลาง ถนนพระรามที่ 6 กรุงเทพฯ 10400 หรือไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ integritypact4.cgd@gmail.com รายละเอียดตามหนังสือฝ่ายเลขานุการคณะกรรมการความร่วมมือป้องกันการทุจริต กรมบัญชีกลาง ที่ กค 0419.2/ว 168 ลงวันที่ 25 มีนาคม 2567
          กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
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