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ที่ มท ๐๘๑๐.๔/ว                                                         กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
                                                                                 ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐
                                  เมษายน ๒๕๖7
เรื่อง  การติดตั้งระบบผลิตไฟฟ้าจากพลังงานแสงอาทิตย์ (Solar cell / Solar Rooftop) ในสถานที่ราชการ                     ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
เรียน  
ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย
1. แนวทางการติดตั้งระบบผลิตไฟฟ้าจากพลังงานแสงอาทิตย์ (Solar cell / Solar Rooftop)  
                      ในสถานที่ราชการ ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น                                จำนวน  1  ชุด
2. แบบฟอร์มรายงานข้อมูลองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ได้ดำเนินการติดตั้ง Solar Rooftop                      
    ในพื้นที่                                                                                            จำนวน 1 ฉบับ
ด้วยรองนายกรัฐมนตรีและรัฐมนตรีว่าการกระทรวงมหาดไทย (นายอนุทิน ชาญวีรกูล)       มีนโยบายสำคัญในการลดค่าใช้จ่ายพลังงานไฟฟ้าและน้ำมันของทุกส่วนราชการ โดยมุ่งเน้นการสร้าง                ต้นแบบให้ประชาชนได้เห็นตัวอย่างของการใช้พลังงานทางเลือกด้วยการส่งเสริมการติดตั้ง Solar cell / Solar Rooftop ในสถานที่ราชการในสังกัดกระทรวงมหาดไทยและองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เพื่อลดค่าใช้จ่ายพลังงานไฟฟ้า             และเป็นต้นแบบเพื่อสร้างความเข้าใจให้แก่ประชาชนในการใช้งานจากพลังงานสะอาด ลดการปล่อยก๊าซเรือนกระจก       สนับสนุนการบรรลุเป้าหมายของประเทศสู่ความเป็นกลางทางคาร์บอน (Carbon Neutrality)

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อให้การดำเนินการติดตั้งระบบผลิตไฟฟ้า              จากพลังงานแสงอาทิตย์ (Solar cell / Solar Rooftop) ในสถานที่ราชการ ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเป็นไปด้วยความเรียบร้อย สนองตอบต่อนโยบายสำคัญของกระทรวงมหาดไทยในการลดค่าใช้จ่ายพลังงานไฟฟ้า            และน้ำมันของทุกส่วนราชการ จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในพื้นที่ ที่ประสงค์         จะดำเนินการติดตั้งระบบผลิตไฟฟ้าจากพลังงานแสงอาทิตย์ (Solar cell / Solar Rooftop) ในสถานที่ราชการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินการตามแนวทาง (สิ่งที่ส่งมาด้วย 1) พร้อมทั้งให้จังหวัดสำรวจและรวบรวมข้อมูลขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ได้ดำเนินการติดตั้ง Solar Rooftop ในพื้นที่แล้ว                และรายงานข้อมูลตามแบบฟอร์ม (สิ่งที่ส่งมาด้วย 2) ให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นทราบ ทางไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ dla-sps@hotmail.com ทุกวันที่ 25 ของเดือน โดยรายงานครั้งแรกภายในวันพุธที่                     15 พฤษภาคม 2567 
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา

                    ขอแสดงความนับถือ 
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                                                     อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น     กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น                                                
กลุ่มงานส่งเสริมการพัฒนาโครงสร้างพื้นฐาน
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐  ต่อ  ๔๑๑3  โทรสาร ๐-๒๒๔๑-๖๙๓๑
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน นายชูศักดิ์  อาญาเมือง โทรศัพท์ 080 5873 473
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