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ที่ มท ๐๘16.๔/ว





 กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
 ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐






        เมษายน  ๒๕67
เรื่อง  การคัดเลือกศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเพื่อเข้าร่วมโครงการศูนย์พัฒนาเด็กเล็กต้นแบบการมีคุณภาพชีวิตที่ดี   อยู่ร่วมกันภายใต้วิถีสังคมพหุวัฒนธรรม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด (ตามบัญชีแนบท้าย) 

อ้างถึง  หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0816.4/ว 4846 ลงวันที่ 21 พฤศจิกายน 2566                                                                     

สิ่งที่ส่งมาด้วย  1. เกณฑ์การคัดเลือก





จำนวน 1 ชุด


        2. แบบฟอร์มแจ้งรายชื่อ       





จำนวน 1 ชุด



ตามที่ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้ดำเนินโครงการแลกเปลี่ยนเรียนรู้พัฒนา
การศึกษาปฐมวัยเชิงพหุวัฒนธรรมศึกษาของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในพื้นที่จังหวัดชายแดนภาคใต้ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 เพื่อให้ครูและผู้ดูแลเด็กได้แลกเปลี่ยนเรียนรู้ระหว่างกันในการนำความรู้ที่ได้จากการอบรมไปประยุกต์ใช้ในการจัดประสบการณ์การเรียนรู้เชิงพหุวัฒนธรรมให้กับ
เด็กปฐมวัยในศูนย์พัฒนาเด็กเล็กได้สอดคล้องตามบริบทแต่ละท้องถิ่น และเกิดการแลกเปลี่ยนเรียนรู้ร่วมกับครูและผู้ดูแลเด็กที่ไม่ได้เข้ารับการอบรม อีกทั้ง เกิดการแลกเปลี่ยนความคิดเห็นเพื่อจัดทำแนวทางการพัฒนา
ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กต้นแบบการมีคุณภาพชีวิตที่ดีอยู่ร่วมกันภายใต้วิถีสังคมพหุวัฒนธรรม นั้น 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อให้เกิดความต่อเนื่องจึงได้จัดทำโครงการ
ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กต้นแบบการมีคุณภาพชีวิตที่ดีอยู่ร่วมกันภายใต้วิถีสังคมพหุวัฒนธรรม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อส่งเสริมและพัฒนาศูนย์พัฒนาเด็กเล็กสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในพื้นที่จังหวัดชายแดนภาคใต้ 4 แนวทาง ได้แก่ การส่งเสริมพัฒนาการที่สมวัย การส่งเสริมการใช้ภาษาไทยควบคู่ภาษาถิ่นและภาษานานาชาติ การส่งเสริมทักษะการอ่าน และการส่งเสริมการอยู่ร่วมกันภายใต้ความแตกต่างหลากหลาย ในการนี้ 
จึงขอความร่วมมือจังหวัดคัดเลือกศูนย์พัฒนาเด็กเล็กสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เพื่อเข้าร่วมโครงการดังกล่าว และแจ้งรายชื่อตามแบบฟอร์มแจ้งรายชื่อให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นทราบ ทั้งทางไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ dla0816.4@gmail.com และทางเอกสาร ภายในวันที่ 17 พฤษภาคม 2567 รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย 


 จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ
(นายอธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาปฐมวัยและศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐00 ต่อ 5343 
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน นายชัยธวัช มหาทำนุโชค โทร. 08 5495 5457       
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