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 กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
 ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐






        พฤษภาคม  ๒๕67
เรื่อง  แจ้งคำสั่งแต่งตั้งคณะอนุกรรมการในคณะกรรมการนโยบายการพัฒนาเด็กปฐมวัย
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย
สำเนาหนังสือสำนักงานเลขาธิการสภาการศึกษา ที่ ศธ 0311/1251
                    ลงวันที่ 4 เมษายน 2567                                                                      จำนวน 1 ฉบับ
ด้วยสำนักงานเลขาธิการสภาการศึกษา ในฐานะฝ่ายเลขานุการคณะกรรมการนโยบายการพัฒนาเด็กปฐมวัยแจ้งว่า พระราชบัญญัติการพัฒนาเด็กปฐมวัย พ.ศ. 2562 มาตรา 9 กำหนดให้มีคณะกรรมการ
นโยบายการพัฒนาเด็กปฐมวัย เพื่อดำเนินการตามหน้าที่และอำนาจตามมาตรา 14 และมาตรา 16 กำหนดให้คณะกรรมการฯ มีอำนาจแต่งตั้งคณะอนุกรรมการ ประกอบกับในคราวประชุมคณะกรรมการนโยบาย
การพัฒนาเด็กปฐมวัย ครั้งที่ 1/2567 วันที่ 12 กุมภาพันธ์ 2567 ได้มีมติเห็นชอบองค์ประกอบ
หน้าที่และอำนาจของคณะอนุกรรมการส่งเสริมการพัฒนาเด็กปฐมวัยระดับจังหวัดนอกเขตกรุงเทพมหานคร เพื่อรองรับการดำเนินงานของคณะกรรมการนโยบายการพัฒนาเด็กปฐมวัยตามที่กำหนดในพระราชบัญญัติ
การพัฒนาเด็กปฐมวัย พ.ศ. 2562 และรองนายกรัฐมนตรี (นายอนุทิน ชาญวีรกูล) ประธานกรรมการนโยบายการพัฒนาเด็กปฐมวัยได้ให้ความเห็นชอบ พร้อมลงนามในคำสั่งเรียบร้อยแล้ว
 กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อรองรับการดำเนินงานของคณะกรรมการนโยบายการพัฒนาเด็กปฐมวัยตามที่กำหนดในพระราชบัญญัติการพัฒนาเด็กปฐมวัย พ.ศ. 2562 จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งคำสั่งคณะกรรมการนโยบายการพัฒนาเด็กปฐมวัย ที่ 2/2567 เรื่อง แต่งตั้งคณะอนุกรรมการ
ส่งเสริมการพัฒนาเด็กปฐมวัยระดับจังหวัดนอกเขตกรุงเทพมหานคร ลงวันที่ 12 มีนาคม 2567 
ให้ท้องถิ่นจังหวัดทราบ โดยสามารถดาวน์โหลดสิ่งที่ส่งมาด้วยได้ที่ QR Code ท้ายหนังสือฉบับนี้
 


จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ
(นายขจร  ศรีชวโนทัย)
อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
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กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาปฐมวัยและศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
โทร 02-2419000 ต่อ 5343
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th

ผู้ประสานงาน นางสาวชฎาธาร  มะลินิล โทร. 09 1779 7856  
                           สิ่งที่ส่งมาด้วย  
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