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ที่ มท ๐๘๐9.4/ว 


                    
                    กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น







                    ถนนนครราชสีมา แขวงดุสิต
          เขตดุสิต  กทม.  ๑๐๓๐๐






           พฤษภาคม  2567
เรื่อง
โครงการสัมมนาเชิงปฏิบัติการว่าด้วยการพัฒนาศักยภาพเครือข่ายคณะกรรมการสอบสวนทางวินัย     
พนักงานส่วนท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567  
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด 
สิ่งที่ส่งมาด้วย  
1. แผนการดำเนินโครงการสัมมนาฯ
จำนวน  1 ฉบับ

2. กำหนดการโครงการสัมมนาฯ 
จำนวน  ๑ ฉบับ


3. รายละเอียดวิธีการลงทะเบียนฯ
จำนวน  ๑ ฉบับ

4. ใบแจ้งการชำระเงินค่าเข้าร่วมโครงการสัมมนาฯ
จำนวน  ๑ ฉบับ

ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นกำหนดดำเนินการโครงการสัมมนาเชิงปฏิบัติการว่าด้วย
การพัฒนาศักยภาพเครือข่ายคณะกรรมการสอบสวนทางวินัยพนักงานส่วนท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ให้กับผู้แทนเครือข่ายคณะกรรมการสอบสวนทางวินัยพนักงานส่วนท้องถิ่นในทุกจังหวัด เพื่อเป็นการส่งเสริม สนับสนุน และพัฒนาศักยภาพให้คณะกรรมการสอบสวนทางวินัยพนักงานส่วนท้องถิ่นมีความรู้และความเข้าใจเกี่ยวกับวินัยของพนักงานส่วนท้องถิ่น การสอบสวนทางวินัย การพิจารณาความผิด การกำหนดโทษ การลงโทษทางวินัย 
การรายงานการดำเนินการทางวินัยตามมาตรฐานทั่วไปเกี่ยวกับวินัยและการรักษาวินัย การสอบข้อเท็จจริงความรับผิดทางละเมิด กระบวนการออกคำสั่งให้ชดใช้ค่าสินไหมทดแทน อายุความในการเรียกร้องค่าสินไหมทดแทน 
การรายงานความเสียหาย และการใช้มาตรการบังคับทางปกครอง และที่แก้ไขเพิ่มเติม โดยกำหนดการสัมมนาฯ จำนวน 4 รุ่น ระยะเวลา 5 วัน มีผู้เข้าร่วมสัมมนารุ่นละประมาณ 250 คน 

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อให้การดำเนินการโครงการสัมมนา
เชิงปฏิบัติการว่าด้วยการพัฒนาศักยภาพเครือข่ายคณะกรรมการสอบสวนทางวินัยพนักงานส่วนท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567  เป็นไปด้วยความเรียบร้อยและบรรลุตามวัตถุประสงค์ จึงขอความร่วมมือจังหวัดดำเนินการ ดังนี้ 

1. แจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีผู้แทนเครือข่ายคณะกรรมการสอบสวนทางวินัย
พนักงานส่วนท้องถิ่นในสังกัด อนุญาตให้ผู้แทนเครือข่ายฯ ดังกล่าว เข้าร่วมโครงการฯ พร้อมชำระเงินค่าลงทะเบียน (ระบุรหัสรุ่นที่ประสงค์เข้าร่วมสัมมนาฯ) และให้เดินทางไปเข้าร่วมสัมมนาตามวัน เวลา และสถานที่ของรุ่น
ที่ได้ลงทะเบียนไว้ โดยให้เบิกค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการและค่าลงทะเบียน จากองค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นต้นสังกัด ทั้งนี้ ให้ผู้เข้าร่วมสัมมนารายงานตัวในวันแรกของการสัมมนา ระหว่างเวลา 08.00 – 10.00 น. 

2. ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นชำระเงินค่าลงทะเบียนเข้าร่วมสัมมนาโดยการ
โอนเงินผ่านธนาคารกรุงไทย จำกัด (มหาชน) โดยใช้แบบใบแจ้งการชำระเงินค่าเข้าร่วมโครงการฯ 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ชื่อหลักสูตร : โครงการสัมมนาเชิงปฏิบัติการว่าด้วยการพัฒนาศักยภาพเครือข่ายคณะกรรมการสอบสวนทางวินัยพนักงานส่วนท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 
(รหัสลักสูตร 990501-04) เป็นแบบฟอร์มในการโอนเงินจำนวนคนละ 7,240 บาท (เจ็ดพันสองร้อยสี่สิบบาทถ้วน)  ..                                                                                                         
            /เพื่อเป็น…
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เพื่อเป็นค่าใช้จ่ายระหว่างการสัมมนา ประกอบด้วย ค่าเช่าที่พัก/ค่าอาหาร/ค่าอาหารว่างและเครื่องดื่มระหว่างการสัมมนา/ค่าสมนาคุณวิทยากร/ค่าประกาศนียบัตร/ค่าเอกสารประกอบการสัมมนา ฯลฯ ไม่รวมค่าเบี้ยเลี้ยงและค่าพาหนะ พร้อมนี้ ให้ตรวจสอบความถูกต้องของรหัสหลักสูตรก่อนการโอนเงินตามแบบใบแจ้งการชำระเงินดังกล่าว จากนั้น ให้โอนเงินค่าลงทะเบียนตามแบบฟอร์มการชำระเงินผ่านธนาคารกรุงไทย จำกัด (มหาชน) Company Code : 9374 ค่าลงทะเบียนโครงการฝึกอบรมกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น (ค่าธรรมเนียมการโอนเงินของธนาคาร 
จำนวน 10 บาท ต่อรายการ) และสามารถลงทะเบียนได้ตั้งแต่บัดนี้เป็นต้นไป จนกว่าจะมีผู้ลงทะเบียนครบ
ตามจำนวนที่กำหนด และต้องก่อนวันดำเนินการโครงการฯ ไม่น้อยกว่า 3 วัน หากเกินกำหนดจะไม่สามารถลงทะเบียนเข้าร่วมการสัมมนาได้ 
3. ให้ผู้สมัครเข้าร่วมการสัมมนานำใบเสร็จรับเงินหรือใบชำระค่าสาธารณูปโภคและค่าบริการ      เป็นหลักฐานการเบิกจ่ายเงินค่าลงทะเบียนเข้าร่วมสัมมนา ตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0808.4/ว 762 ลงวันที่ 21 เมษายน 2552 เรื่อง การชำระเงินค่าลงทะเบียนการฝึกอบรมผ่านธนาคารกรุงไทย จำกัด (มหาชน)
4. ในกรณีผู้สมัครเข้าร่วมสัมมนาได้ชำระเงินค่าลงทะเบียนแล้ว แต่ปรากฏในภายหลังว่าบุคคลผู้นั้นมีภารกิจไม่สามารถเข้าร่วมสัมมนาได้ ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นพิจารณาอนุญาตบุคลากรอื่น
ที่ประสงค์จะเข้าร่วมสัมมนาแทนได้ โดยเสนอหนังสือต่อผู้บริหารท้องถิ่น (นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัด/นายกเทศมนตรี/นายกองค์การบริหารส่วนตำบล/นายกเมืองพัทยา) เพื่อขออนุมัติเปลี่ยนแปลงรายชื่อผู้เข้าร่วมสัมมนา และใช้หนังสือดังกล่าวเป็นหลักฐานประกอบการเบิกจ่ายค่าลงทะเบียนตามข้อ 2 แทนบุคคลดังกล่าวที่ตนไปแทน โดยไม่ต้องแก้ไขรายชื่อในใบเสร็จรับเงินหรือใบรับชำระค่าสาธารณูปโภคและค่าบริการแต่อย่างใด 
ทั้งนี้ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นขอสงวนสิทธิ์จะไม่คืนค่าลงทะเบียน ในกรณีที่ผู้เข้าร่วมโครงการฯ ชำระเงินค่าลงทะเบียนแล้ว แต่ไม่เข้าร่วมโครงการฯ ตามกำหนดการ ไม่ว่ากรณีใด ๆ เนื่องจากมีผลกระทบต่อการบริหารและค่าใช้จ่ายในโครงการฯ ซึ่งการคิดค่าใช้จ่ายต่อรุ่นได้คิดเฉลี่ยผู้เข้าร่วมโครงการฯ จำนวน 250 คน หากมีข้อสงสัยสามารถติดต่อสอบถามได้ที่หมายเลขโทรศัพท์ 0-2241-9000 ต่อ 3141,4226 หรือติดต่อประสานงานกับเจ้าหน้าที่ผู้รับผิดชอบโครงการฯ รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย  
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา 
     ขอแสดงความนับถือ
                         (นายสุรพล  เจริญภูมิ)
                                                            รองอธิบดี ปฏิบัติราชการแทน
     อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

สำเนาคู่ฉบับ
สำนักพัฒนาระบบบริหารงานบุคคลส่วนท้องถิ่น


กลุ่มงานบริหารงานบุคคลทางการศึกษาท้องถิ่น


โทร. ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ 3141 


ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th


ผู้ประสานงาน 


นางสาวพัทธนันท์ ยศเมฆ  โทร. 093-358-7497 


นางสาวสรัญกร จันทร์กล่ำ โทร. 082-359-4592








