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ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด องค์กรปกครองท้องถิ่นที่จัดการศึกษา (ตามรายชื่อแนบท้าย)รายชื่อแนบท้าย)

ด้วยศูนย์วิจัยเพื่อสร้างเสริมความปลอดภัยและป้องกันการบาดเจ็บในเด็ก (CSIP) ภาควิชากุมารเวชศาสตร์ คณะแพทยศาสตร์โรงพยาบาลรามาธิบดี ร่วมกับสถาบันแห่งชาติเพื่อการพัฒนาเด็ก
และครอบครัว มหาวิทยาลัยมหิดลแจ้งว่า ได้จัด “โครงการ iSafe Challenge Game ต้นแบบบอร์ดเกม
เพื่อส่งเสริมทักษะความปลอดภัยสำหรับเด็กวัยประถม” มีวัตถุประสงค์พัฒนาบอร์ดเกมเพื่อส่งเสริมความปลอดภัยสำหรับเด็กวัยประถม (ป.1 - 6) ในประเด็นความปลอดภัยในโรงเรียนและสิทธิเด็กเพื่อป้องกันการถูกละเมิด 
เพื่อเป็นสื่อกลางสร้างการเรียนรู้เรื่องทักษะความปลอดภัยซึ่งถือว่าเป็นทักษะชีวิต (Life Skills) ที่จำเป็นมากสำหรับเด็กวัยเรียน 

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อให้เด็กวัยประถมได้เรียนรู้ทักษะ
ความปลอดภัยและนำไปปรับใช้ในชีวิตประจำวันเพื่อเอาตัวรอดจากสถานการณ์เสี่ยงต่าง ๆ ทั้งในและนอกสถานศึกษา และคุณครูสามารถใช้บอร์ดเกมเป็นสื่อการสอนเรื่องความปลอดภัยให้นักเรียนได้ด้วยวิธีการใช้งาน
ที่ง่ายและสนุกสนาน จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นประชาสัมพันธ์ให้สถานศึกษา
ที่จัดการศึกษานระดับชั้นประถมศึกษาในสังกัดทราบ และสมัครขอรับ iSafe Challenge Game บอร์ดเกมส่งเสริมทักษะความปลอดภัยสำหรับเด็กวัยประถม โดยไม่มีค่าใช้จ่าย (จำนวนจำกัด 200 ชุด) 
ทาง https://bit.ly/3UiQAkh ภายในวันที่ 17 พฤษภาคม 2567 ประกาศรายชื่อสถานศึกษาที่ได้รับบอร์ดเกม วันที่ 24 พฤษภาคม 2567 ทาง Facebook “iSafe Challenge Game” จากนั้นทางโครงการจะจัดส่งบอร์ดเกม
ไปให้สถานศึกษา ทั้งนี้สามารถสอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมได้ที่ นางสาวกรวิการ์  บุญตานนท์ โทร 081-701-0411 อีเมล zunsha@hotmail.com และ ว่าที่ร้อยตรีจตุรงค์  ศิริบรรณากูล โทร 065-996-4615 รายละเอียดปรากฏตาม QR Code ท้ายหนังสือนี้


กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
    พฤษภาคม  2567
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น                                                 
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาท้องถิ่น                                
โทร. ๐ ๒๒๔๑ ๙000 ต่อ 5313  
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน : นางสาวรัตติยา  วงศ์กาญจนา โทร. 096-819-4687
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        รายละเอียด                       สมัครขอรับบอร์ดเกม
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