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ที่ มท ๐815.4/ว 
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด

[bookmark: _Hlk165992082]ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้จัดทำระบบสารสนเทศการบริหารจัดการเพื่อการวางแผนและประเมินผลการใช้จ่ายงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (e-Plan) เพื่อเป็นเครื่องมือ
ในการติดตามและประเมินผลการดำเนินงานตามแผนพัฒนาท้องถิ่นและการบริหารงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และได้อนุมัติจ้างเหมาบริการบุคคลธรรมดา เพื่อปฏิบัติงานในตำแหน่งเจ้าหน้าที่วิเคราะห์และติดตามประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น (จนท.วถ.) ทำหน้าที่ติดตามและตรวจสอบการนำเข้าข้อมูลขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในระบบ e-Plan และให้คำปรึกษาแก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ในการนำเข้าข้อมูลในระบบ e-Plan นั้น
[bookmark: _Hlk165982591]เพื่อให้การติดตามและตรวจสอบการนำเข้าข้อมูลขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในระบบ e-Plan
เป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพ จึงจะดำเนินการจัดการประชุมซักซ้อมการนำเข้าข้อมูลในระบบ e-Plan
และแนวทางการให้คำปรึกษา อปท. สำหรับ จนท.วถ. ที่ประจำ ณ สถจ. ทุกจังหวัด สำหรับเจ้าหน้าที่วิเคราะห์และติดตามประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น (จนท.วถ.) ในวันจันทร์ที่ 20 พฤษภาคม 2567 เวลา 13.30 น. เป็นต้นไป ผ่านสื่ออิเล็กทรอนิกส์
ในการนี้ จึงขอแจ้งให้ เจ้าหน้าวิเคราะห์และติดตามประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นทุกจังหวัด 
เข้าร่วมการประชุมในวันและเวลาดังกล่าว ผ่านสื่ออิเล็กทรอนิกส์ รายละเอียดปรากฏตามเอกสารที่แนบมาพร้อมนี้
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