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 กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
 ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐






        พฤษภาคม  ๒๕6๗
เรื่อง
 ขอความกรุณาเผยแพร่ ประชาสัมพันธ์ ชุดความรู้การปลูกฝังจิตสำนึกและสร้างวินัยด้านความปลอดภัย
 ทางถนน สำหรับเด็กปฐมวัยในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
เรียน
ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด(ตามบัญชีแนบท้าย)
สิ่งที่ส่งมาด้วย
สำเนาหนังสือโครงการศูนย์พัฒนาเด็กเล็กต้นแบบสู่ตำบลถนนปลอดภัย ที่ พิเศษ/๒๕๖๗ 

ลงวันที่ ๓ พฤษภาคม ๒๕๖๗ 
จำนวน  ๑  ชุด

ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้รับแจ้งจากโครงการศูนย์พัฒนาเด็กเล็กต้นแบบ
สู่ตำบลถนนปลอดภัยว่า ได้รับการสนับสนุนจากสำนักงานกองทุนสนับสนุนการสร้างเสริมสุขภาพ (สสส.) 
ให้ดำเนินงานเพื่อให้เกิดการยกระดับศูนย์พัฒนาเด็กเล็กต้นแบบและพัฒนาศักยภาพครูให้มีส่วนร่วม
ในการจัดการความปลอดภัยทางถนน ปลูกฝังจิตสำนึก สร้างวินัยจราจรสำหรับเด็กปฐมวัย และขยายผล
ถึงชุมชน จนเกิดตำบลขับขี่ปลอดภัย โดยได้ดำเนินงานตามแผนงานโครงการเสร็จเรียบร้อยแล้ว ซึ่งทำให้เกิดตำบลขับขี่ปลอดภัยที่เป็นรูปธรรม จำนวน ๑๖ แห่ง ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก จำนวน ๓๕ แห่ง เกิดแหล่งเรียนรู้ จำนวน ๒๘ แห่ง เกิดหลักสูตรแนวทางการจัดกิจกรรมการเรียนรู้เพื่อปลูกฝังจิตสำนึกและวินัยด้านความปลอดภัยทางถนนสำหรับเด็กปฐมวัย จำนวน ๑ ชุด (๔ เล่ม) และสื่อการสอนออนไลน์ ซึ่งได้จัดอบรมให้แนวทางกับครูทั่วประเทศแล้ว โดยมีผู้เข้าร่วม จำนวน ๑๕,๒๑๒ คน และผลตอบกลับอยู่ในระดับดีเยี่ยม 

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อเป็นประโยชน์ในการจัดการความปลอดภัยทางถนน ปลูกฝังจิตสำนึกและสร้างวินัยจราจรสำหรับเด็กปฐมวัย จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีสถานศึกษาระดับปฐมวัย (ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กและโรงเรียนที่จัดการศึกษาปฐมวัย) เผยแพร่ ประชาสัมพันธ์ชุดความรู้การปลูกฝังจิตสำนึกและสร้างวินัยด้านความปลอดภัยทางถนนสำหรับเด็กปฐมวัยในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเพื่อให้ครูและผู้ดูแลเด็กใช้เป็นแนวทางจัดประสบการณ์เรียนรู้สำหรับเด็กปฐมวัยต่อไป รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ 

อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาปฐมวัยและศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
โทร. 02-241 9000 ต่อ 534๔
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน นายศุภชัย หมีนสัน โทร. 08 6531 7791 
เอกสาร
ชุดความรู้การปลูกฝังจิตสำนึกและสร้างวินัยด้านความปลอดภัยสำหรับเด็กปฐมวัย
และหนังสือผลงานศูนย์พัฒนาเด็กเล็กต้นแบบด้านความปลอดภัยทางถนน
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