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ที่ มท ๐๘๑๖.๒/ว 2161 2171   


กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น



ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐
   23 พฤษภาคม  ๒๕๖7
เรื่อง  ขอประสานการดำเนินการร่วมกันในการเฝ้าระวัง ตรวจสอบการดำเนินโครงการอาหารกลางวันนักเรียน
เรียน 
ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย  สำเนาหนังสือสำนักงาน ป.ป.ช. ที่ ปช 0008/0091 ลงวันที่ 17 พฤษภาคม 2567 จำนวน ๑ ชุด
  
ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับการประสานจากสำนักงาน ป.ป.ช. ขอความอนุเคราะห์แจ้งสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด พิจารณาให้ความร่วมมือในการประสานการดำเนินงานร่วมกันระหว่างองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในพื้นที่กับสำนักงาน ป.ป.ช. ภาค และสำนักงาน ป.ป.ช. ประจำจังหวัด เพื่อบูรณาการทำงานร่วมกันตามแนวทางการบูรณาการกับหน่วยงานระดับพื้นที่ในการขับเคลื่อนการดำเนินการเฝ้าระวังการทุจริตโครงการอาหารกลางวันนักเรียนในระดับพื้นที่ 

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อให้การดำเนินการร่วมกันในการเฝ้าระวัง ตรวจสอบการดำเนินโครงการอาหารกลางวันนักเรียนเป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพ และบรรลุวัตถุประสงค์ 
จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นพิจารณาดำเนินการตามแนวทางการบูรณาการ
กับหน่วยงานระดับพื้นที่ในการขับเคลื่อนการดำเนินการเฝ้าระวังการทุจริตโครงการอาหารกลางวันนักเรียน
ในระดับพื้นที่ ระหว่างสำนักงาน ป.ป.ช. ภาค สำนักงาน ป.ป.ช. ประจำจังหวัด และองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในพื้นที่ รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา  

ขอแสดงความนับถือ 

                                                                (นายประยูร รัตนเสนีย์)

  อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานยุทธศาสตร์การพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทรศัพท์ ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ ๕๓๒๔ 
โทรสาร ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๒๑-๓ ต่อ ๓๑๘
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th

ผู้ประสานงาน : นางสาวปรีญาภรณ์ อุบล โทร. 063 - 271541
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