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ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด

ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากพิพิธภัณฑ์ครุฑ โดย ธนาคารทหารไทยธนชาตว่า ได้จัดโครงการ “พิพิธภัณฑ์ครุฑ ร่วมปลูกฝัง สืบสาน ความซื่อสัตย์ กตัญญู และความดี สู่เยาวชน ประจำปีการศึกษา 2567” ภายใต้บันทึกความร่วมมือด้านการขับเคลื่อนปฏิบัติการส่งเสริมทักษะและคุณธรรม
ในกลุ่มเยาวชนฯ ด้านการส่งเสริมคุณธรรม ทางวัฒนธรรม ภายใต้แผนปฏิบัติการด้านการส่งเสริมคุณธรรมแห่งชาติ ระยะที่ 2 (พ.ศ. 2566 - พ.ศ. 2570) โดยมีวัตถุประสงค์ในการปลูกฝังและจุดประกายเยาวชนให้ตระหนักถึงความสำคัญของการปฏิบัติหน้าที่พลเมืองดี การมีศีลธรรม และคุณธรรมในเบื้องต้นของการดำเนินชีวิต รู้คุณค่าความหมายของผืนแผ่นดินไทย โดยนำเสนอผ่านเรื่องราวของ “พญาครุฑ” เทพพาหนะพระนารายณ์ ที่ใช้สื่อความหมายแทนความกตัญญู ความซื่อสัตย์ และความดีงาม อีกทั้ง ครุฑยังมีความผูกพันคู่กับบ้านเมือง
และประชาชนชาวไทยมาอย่างช้านาน จึงใช้เป็นสัญลักษณ์ตราแผ่นดินของไทย “ตราพระครุฑพ่าห์” ด้วยเนื้อหาที่เข้าใจง่ายและการจัดแสดงที่ทันสมัยพร้อมผู้นำชม เพื่อเทิดพระเกียรติพระมหากษัตริย์ราชวงศ์จักรีทุกพระองค์ โดยไม่มีค่าใช้จ่ายใด ๆ ทั้งสิ้น

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อปลูกฝังให้เด็กและเยาวชนได้ตระหนักถึงความสำคัญและคุณค่าในการอนุรักษ์ศิลปกรรม และมรดกทางวัฒนธรรมไทย พร้อมทั้งสืบสานสัญลักษณ์
แห่งความกตัญญู ความดีงาม และความซื่อสัตย์ ให้คงอยู่ในสังคมไทย จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่จัดการศึกษาประชาสัมพันธ์เชิญชวนให้สถานศึกษาในสังกัดนำคณะผู้บริหาร ครู อาจารย์ บุคลากรทางการศึกษา และนักเรียน ทัศนศึกษาโครงการฯ ณ พิพิธภัณฑ์ครุฑ โดย ธนาคารทหารไทยธนชาต ที่ตั้งอยู่ภายในนิคมอุสาหกรรมบางปู ซอย 9A ตำบลแพรกษาใหม่ อำเภอเมืองสมุทรปราการ จังหวัดสมุทรปราการ เปิดให้บริการวันศุกร์และวันเสาร์ วันละ 3 รอบ ได้แก่ 10.00 น. 13.00 น. และ 15.00 น. และผู้ที่เข้าร่วมโครงการจะได้รับใบประกาศเกียรติบัตรทุกท่าน สอบถามข้อมูลเพิ่มเติมหรือจองรอบเข้าชมพิพิธภัณฑ์ ได้ที่โทรศัพท์หมายเลข 098 - 8823900 หรือที่ garudamuseum.ttb@gmail.com
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