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ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด องค์กรปกครองท้องถิ่นที่จัดการศึกษา (ตามรายชื่อแนบท้าย)รายชื่อแนบท้าย)

ด้วยบริษัท แอดวานซ์ อินโฟร์ เซอร์วิส จำกัด (มหาชน) โดย AIS Academy แจ้งว่า
ได้จัดโครงการ THE EDUCATORS THAILAND ประจำปี 2567 ซึ่งเป็นการส่งเสริมการสร้างผลงานวิชาการ นวัตกรรมการสอนรูปแบบสื่อคลิปวิดีโอเพื่อการสอน ในการจัดการเรียนรู้ทุกสาระวิชา สำหรับนักวิชาการศึกษา ครูผู้สอน บุคลากรด้านการศึกษาทุกสังกัด และนักศึกษาฝึกประสบการณ์วิชาชีพครู ที่ทำการสอนในระดับประถมศึกษา มัธยมศึกษา และอุดมศึกษา ซึ่งกิจกรรมดังกล่าวได้จัดขึ้นต่อเนื่องเป็นปีที่ 4 ภายใต้แนวคิด 
“มหานคร เพื่อการศึกษาที่เท่าเทียม” เพื่อเป็นเวทีแลกเปลี่ยนเผยแพร่และสนับสนุนการสร้างสรรค์ผลงานวิชาการด้านสื่อนวัตกรรมเพื่อการเรียนการสอน และสร้างองค์ความรู้คลังเนื้อหาหลักสูตรในทุกกลุ่มสาระวิชา ครอบคลุมตั้งแต่ระดับชั้นประถมศึกษา มัธยมศึกษา อาชีวศึกษา และระดับมหาวิทยาลัย 

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อเป็นการพัฒนาการเรียนการสอน
และเป็นหนึ่งช่องทางในการค้นหาข้อมูลระบบออนไลน์ แก่นักเรียนและผู้ที่สนใจ ได้สามารถค้นหาเนื้อหา
ที่เรียนและสนใจได้ด้วยตนเองผ่านสื่อนวัตกรรมที่ทันสมัย เข้าใจ และเข้าถึงได้ง่าย จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นประชาสัมพันธ์ไปยังสถานศึกษาในสังกัดทุกแห่ง และเชิญชวนให้ครู 
และบุคลากรทางการศึกษาในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เข้าร่วมกิจกรรมในการสร้างสรรค์ผลงานวิชาการพร้อมนำเสนอผลงาน เพื่อคัดเลือกเป็น “ผู้นำด้านสื่อนวัตกรรมด้านการเรียนการสอน ระดับประเทศ”โดยเริ่มรับสมัครตั้งแต่บัดนี้จนถึงวันที่ 23 มิถุนายน 2567 ทั้งนี้ สามารถติดต่อสอบถามรายละเอียดเพิ่มเติม
ได้ที่โทรศัพท์หมายเลข 086-032-8466 รายละเอียดโครงการปรากฏตาม QR Code ท้ายหนังสือนี้


กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
   พฤษภาคม  2567
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น                          
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาท้องถิ่น                                              
โทร. ๐ ๒๒๔๑ ๙000 ต่อ 5313  
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน : นางสาวรัตติยา  วงศ์กาญจนา โทร. 096-819-4687
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สมัครเข้าร่วมโครงการ        รายละเอียด                                                  
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