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 ที่  มท ๐๘๑๖.4/ว                                                               กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐






       สิงหาคม   ๒๕67
เรื่อง  ขอเชิญเข้าร่วมการประชุมนิเทศติดตามศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ตามกิจกรรมพัฒนาครูต้นแบบ
 ในระดับปฐมวัย ภายใต้โครงการพัฒนาครูต้นแบบในระดับปฐมวัยจากศูนย์พัฒนาเด็กเล็กสังกัด
 กรุงเทพมหานครและองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นตามแนวทางโครงการบ้านนักวิทยาศาสตร์น้อย 
 ประเทศไทย
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด (ตามบัญชีรายชื่อ)
อ้างถึง  1. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0816.4/ว 2242 ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 2567

 2. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0816.4/ว 2947 ลงวันที่ 9 กรกฎาคม 2567
สิ่งที่ส่งมาด้วย  1. บัญชีรายชื่อองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้นสังกัดศูนย์พัฒนาเด็กสาธิต    จำนวน   1   ฉบับ

2. ตารางการประชุมฯ



     

    จำนวน   1   ชุด
3. แบบตอบรับเข้าร่วมประชุมฯ


     

    จำนวน   1   ชุด
ตามที่ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นร่วมกับองค์การยูนิเซฟ ประเทศไทย และสถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี (สสวท.) ได้ดำเนินการจัดโครงการพัฒนาครูต้นแบบในระดับปฐมวัย
จากศูนย์พัฒนาเด็กเล็กสังกัดกรุงเทพมหานคร และองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ตามแนวทางโครงการ
บ้านนักวิทยาศาสตร์น้อย ประเทศไทย เพื่อพัฒนาครู/ผู้ดูแลเด็ก และบุคลากรทางการศึกษาปฐมวัย 
ให้มีความรู้ความเข้าใจ และสามารถจัดประสบการณ์การเรียนรู้ในระดับปฐมวัย ตามแนวทางโครงการ
บ้านนักวิทยาศาสตร์น้อย ระหว่างวันที่ 17 – 19 มิถุนายน 2567 และ ระหว่างวันที่ 21 – 23 มิถุนายน 2567 ณ โรงแรมอเล็กซานเดอร์ แขวงหัวหมาก เขตบางกะปิ กรุงเทพมหานคร และจัดประชุมชี้แจงติดตาม
การดำเนินงานโครงการพัฒนาครูต้นแบบในระดับปฐมวัยจากศูนย์พัฒนาเด็กเล็กสังกัดกรุงเทพมหานคร 
และองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ตามแนวทางโครงการบ้านนักวิทยาศาสตร์น้อย ประเทศไทย เมื่อวันที่ 
16 กรกฎาคม 2567 ในรูปแบบออนไลน์ ไปแล้ว นั้น
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อให้เกิดความต่อเนื่องในการดำเนินงาน 
จึงกำหนดจัดการประชุมนิเทศติดตามศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ตามกิจกรรมพัฒนาครูต้นแบบในระดับปฐมวัย ภายใต้โครงการพัฒนาครูต้นแบบในระดับปฐมวัยจากศูนย์พัฒนาเด็กเล็กสังกัดกรุงเทพมหานคร
และองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นตามแนวทางโครงการบ้านนักวิทยาศาสตร์น้อย ประเทศไทย 


         /โดยมี …
โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อพัฒนาศักยภาพและติดตามการดำเนินงานตามโครงการพัฒนาครูต้นแบบ
ในระดับปฐมวัย จากศูนย์พัฒนาเด็กเล็กสังกัดกรุงเทพมหานครและองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นตามแนวทางโครงการบ้านนักวิทยาศาสตร์น้อย ประเทศไทย จึงขอความอนุเคราะห์จังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
ที่เข้าร่วมโครงการ พิจารณามอบหมายครู/ผู้ดูแลเด็ก และเจ้าหน้าที่ผู้รับผิดชอบงานด้านการศึกษาปฐมวัย 
เข้าร่วมการประชุมฯ ตามวัน เวลา และสถานที่ที่กำหนด โดยให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น แจ้งรายชื่อผู้เข้าร่วมประชุมฯ ได้ทาง QR Code ท้ายหนังสือนี้ ภายในวันศุกร์ที่ 6 กันยายน 2567 รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย
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จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาดำเนินการ
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 อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาปฐมวัยและศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
โทร. ๐ ๒๒๔๑ ๙๐00 ต่อ 5343
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th

ผู้ประสานงาน นางสาวสุดารัตน์ เสนพริก โทร. 096 864 6314
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แบบตอบรับเข้าร่วมประชุมฯ
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