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ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด องค์กรปกครองท้องถิ่นที่จัดการศึกษา (ตามรายชื่อแนบท้าย)รายชื่อแนบท้าย)

ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งสำนักงานคณะกรรมการการรักษาความมั่นคงปลอดภัยไซเบอร์แห่งชาติ (สกมช.) ว่าได้กำหนดจัดการแข่งขันทักษะทางไซเบอร์ Thailand Cyber Top Talent 2024 โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อเป็นการผลักดันให้ประเทศไทยผลิตบุคลากรทางไซเบอร์อย่างเพียงพอ
สอดรับกับความต้องการของประเทศ และมุ่งหวังให้นักรียน นิสิต นักศึกษา บุคลากรภาครัฐ ภาคเอกชน 
และประชาชนทั่วไป ที่เข้าร่วมการแข่งขันได้เรียนรู้ พัฒนาทักษะ และประสบการณ์ด้านความมั่นคงปลอดภัยไซเบอร์ ซึ่งผู้เข้าร่วมการแข่งขันที่ผ่านเกณฑ์การคัดเลือกจะได้รับเกียรติบัตร และรางวัลจากสำนักงานคณะกรรมการ
การรักษาความมั่นคงปลอดภัยไซเบอร์แห่งชาติ โดยการแข่งขันแบ่งเป็น 3 ระดับ ได้แก่ 1) ระดับมัธยมศึกษา 
2) ระดับอุดมศึกษา (อายุไม่เกิน 30 ปีบริบูรณ์) และ 3) ระดับประชาชนทั่วไป เป็นหน่วยงาน Cll หน่วยงานภาครัฐ ภาคเอกชน และประชาชนทั่วไปสัญชาติไทย

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อเป็นการพัฒนาทักษะ 
และประสบการณ์ด้านความมั่นคงปลอดภัยไซเบอร์ จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นประชาสัมพันธ์ให้สถานศึกษาในสังกัดทุกแห่งทราบ และเชิญชวนให้สมัครเข้าร่วมการแข่งขันทักษะ
ทางไซเบอร์ Thailand Cyber Top Talent 2024 โดยสามารถสมัครเข้าร่วมการแข่งขันได้ที่เว็บไซต์ https://thcybertoptalent.in.th ตั้งแต่บัดนี้ จนถึงวันที่ 25 กันยายน 2567 และสอบถามข้อมูลเพิ่มเติม
ได้ที่โทรศัพท์หมายเลข 096-896-5544 รายละเอียดปรากฏตาม QR Code ท้ายหนังสือนี้


กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
    กันยายน  2567
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น                                                 
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาท้องถิ่น                                
โทร. ๐ ๒๒๔๑ ๙000 ต่อ 5313  
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน : นางสาวรัตติยา วงศ์กาญจนา โทร. 096 819 4687
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