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ที่ มท ๐๘16.๔/ว
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐






       กุมภาพันธ์  ๒๕6๘
เรื่อง
 ขอความอนุเคราะห์จัดส่งรายชื่อและรายงานการประเมินตนเอง (SAR) ของศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก 
 เพื่อรับการประกันคุณภาพภายนอก ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 256๘ 
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด 
อ้างถึง  หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๘๑๖.๔/ว ๔๒๖๓ ลงวันที่ ๒ ตุลาคม ๒๕๖๗
สิ่งที่ส่งมาด้วย
สำเนาหนังสือสำนักงานรับรองมาตรฐานและประเมินคุณภาพการศึกษา (องค์การมหาชน) 
ที่ มศ ๐๐๐๑/๓๑๙ ลงวันที่ ๑๓ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๘ 



จำนวน ๑ ชุด

ตามที่ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นขอความร่วมมือจังหวัดจัดส่งชื่อผู้ใช้งาน (Username) รหัสผ่าน (Password) ของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กและองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้นสังกัด และคู่มือการใช้งานระบบจัดเก็บรายงานการประเมินตนเอง (e-SAR) สำหรับสถานศึกษาและต้นสังกัด ไปยังองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เพื่อดำเนินการส่งรายชื่อศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเพื่อรับการประกันคุณภาพภายนอก ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 256๘ และจัดส่งไฟล์รายงานการประเมินตนเอง (SAR) ผ่านทางระบบจัดเก็บรายงานการประเมินตนเอง (e-SAR) ให้สำนักงานรับรองมาตรฐานและประเมินคุณภาพการศึกษา (องค์การมหาชน) (สมศ.) นั้น

สำนักงานรับรองมาตรฐานและประเมินคุณภาพการศึกษา (องค์การมหาชน) (สมศ.) แจ้งว่า
มีศูนย์พัฒนาเด็กเล็กดังกล่าวข้างต้นที่ยังไม่ได้จัดส่งรายชื่อและรายงานการประเมินตนเอง (SAR) เพื่อรับการประกันคุณภาพภายนอก ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 256๘ จำนวน ๔,๖๖๓ แห่ง ดังนั้น เพื่อให้การดำเนินการเป็นไปตามพระราชบัญญัติการศึกษาแห่งชาติ พ.ศ. ๒๕๔๒ และที่แก้ไขเพิ่มเติม และกฎกระทรวงการประกันคุณภาพการศึกษา พ.ศ. ๒๕๖๑ จึงขอความร่วมมือจังหวัดกำชับให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้นสังกัดศูนย์พัฒนาเด็กเล็กตามบัญชีรายชื่อ ดำเนินการจัดส่งรายชื่อและรายงานการประเมินตนเอง (SAR) ปีการศึกษา ๒๕๖๗ ของศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ผ่านระบบจัดเก็บรายงานการประเมินตนเอง (e-SAR) ให้สำนักงานรับรองมาตรฐานและประเมินคุณภาพการศึกษา (องค์การมหาชน) (สมศ.) ภายในวันพุธที่ ๓๐ เมษายน ๒๕๖๘ ทั้งนี้ เพื่อให้เป็นไปตามพระราชบัญญัติคุ้มครองข้อมูลส่วนบุคคล พ.ศ. ๒๕๖๒ สามารถดาวน์โหลดสิ่งที่ส่งมาด้วยผ่านระบบอินทราเน็ตกรมส่งเสริม
การปกครองท้องถิ่น 

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ
อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น 
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาปฐมวัยและศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
โทร. 02-241-90๐๐ ต่อ ๕๓๔๔
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ : saraban@dla.go.th 
ผู้ประสาน นายศุภชัย หมีนสัน โทร. ๐๘ ๖๕๓๑ ๗๗๙๑ 
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