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ถึง สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด 

                    ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากกรมอนามัยว่า ตามที่รัฐมนตรี                           ว่าการกระทรวงสาธารณสุข อาศัยอำนาจตารมความในมาตรา 5 วรรคหนึ่ง และมาตรา 44 วรรคสาม                            แห่งพระราชบัญญัติการสาธารณสุข พ.ศ. 2535 ออกกฎกระทรวงแบบบัตรประจำตัวเจ้าพนักงานท้องถิ่น   เจ้าพนักงานสาธารณสุข และผู้ซี่งได้รับแต่งตั้งจากเจ้าพนักงานท้องถิ่น พ.ศ. 2567 ประกาศในราชกิจจานุเบกษา     วันที่ 27 มีนาคม 2567 ข้อ 15 บัตรประจำตัวเจ้าพนักงานท้องถิ่น เจ้าพนักงานสาธารณสุข และผู้ซึ่งได้รับแต่งตั้งจากเจ้าพนักงานท้องถิ่น จะออกในรูปแบบอิเล็กทรอนิกส์ด้วยก็ได้ โดยกรมอนามัยได้พัฒนาระบบ                  แบบบัตรเจ้าพนักงานสาธารณสุข เพื่ออำนวยความสะดวกให้กับเจ้าหน้าที่ผู้ปฏิบัติงานในรูปแบบอิเล็กทรอนิกส์ และเป็นไปตามแบบที่กำหนดท้ายกฎกระทรวง ฯ นี้ จึงขอความอนุเคราะห์ประชาสัมพันธ์ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เข้าร่วมประชุมชี้แจงขั้นตอนการใช้งานระบบบัตรเจ้าพนักงานตามกฎหมายว่าด้วยการสาธารณสุข ในวันศุกร์ที่ 14 มีนาคม 2568 เวลา 09.30 – 14.00 น. ผ่านสื่ออิเล็กทรอนิกส์
                     ในการนี้ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ขอความร่วมมือจังหวัดประชาสัมพันธ์                              ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เข้าร่วมประชุมชี้แจงขั้นตอนการใช้งานระบบบัตรเจ้าพนักงานตามกฎหมาย                ว่าด้วยการสาธารณสุข ในวันศุกร์ที่ 14 มีนาคม 2568 เวลา 09.30 – 14.00 น. ผ่านสื่ออิเล็กทรอนิกส์ ทั้งนี้ สามารถดาวน์โหลดรายละเอียดเพิ่มเติมได้ที่เว็บไซต์ https://shorturl.asia/sjtFp หรือ Qr Code                      ท้ายหนังสือฉบับนี้                 
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