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ที่ มท ๐๘21.4/ว
ถึง สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด

ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากสำนักงานคณะกรรมการสุขภาพแห่งชาติว่า ได้แต่งตั้งคณะกรรมการจัดสมัชชาสุขภาพแห่งชาติ (คจ.สช.) ให้ดำเนินการจัดสมัชชาสุขภาพแห่งชาติ 
ครั้งที่ 17 พ.ศ. 2567 ภายใต้ประเด็นหลัก “เศรษฐกิจยุคใหม่ สร้างสุขภาวะไทยยั่งยืน” ซึ่งจัดเมื่อวันที่ 
27 – 28 พฤศจิกายน 2567 และในการประชุมคณะกรรมการสุขภาพแห่งชาติ (คสช.) ครั้งที่ 1 เมื่อวันที่ 24 กุมภาพันธ์ 2568 โดยมีนายประเสริฐ จันทรรวงทอง รองนายกรัฐมนตรี เป็นประธาน มีมติรับทราบรายงานผลการจัดสมัชชาสุขภาพแห่งชาติ ครั้งที่ 17 พ.ศ. 2567 และเห็นชอบมติสมัชชาสุขภาพแห่งชาติจำนวน 2 มติ ได้แก่ มติ 17.1 พลิกโฉมกำลังคนเพื่อสังคมสุขภาวะ และมติ 17.2 การท่องเที่ยวแนวใหม่
สู่สุขภาวะและเศรษฐกิจไทยยั่งยืน รวมทั้งมอบหมายให้สำนักงานคณะกรรมการสุขภาพแห่งชาติ (สช.) 
แจ้งมติสมัชชาสุขภาพแห่งชาติ ครั้งที่ 17 ให้หน่วยงานให้องค์กรที่เกี่ยวข้องได้รับทราบ เพื่อพิจารณาดำเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้อง 

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
ทราบรายงานผลการจัดสมัชชาสุขภาพแห่งชาติ ครั้งที่ 17 พ.ศ. 2567 และพิจารณาดำเนินการในส่วน
ที่เกี่ยวข้องให้เกิดประโยชน์เป็นรูปธรรม ทั้งนี้ สามารถดาวน์โหลดเอกสารได้ที่เว็บไซต์ https://shorturl.asia/6XvGO 
หรือ QR code ท้ายหนังสือฉบับนี้
                                                    

		กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
						             มีนาคม 2568
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    ที่ มท  ๐๘ 21 . 4 / ว   ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด     ด้วย กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากสำนักงานคณะกรรมการสุขภาพแห่งชาติว่า  ได้แต่งตั้งคณะกรรมการจัดสมัชชาสุขภาพแห่งชาติ  ( คจ . สช . )   ให้ดำเนินการจัดสมัชชาสุขภาพแห่งชาติ    ครั้งที่  17  พ . ศ .  2567  ภายใต้ประเด็นหลัก  “ เศรษฐกิจยุคใหม่ สร้างสุขภาวะไทยยั่งยืน ”  ซึ่งจัดเมื่อวันที่    27  –  28  พฤศจิกายน  2567  และในการประชุมคณะกรรมการสุขภาพแห่งชาติ  ( คสช . )   ครั้งที่  1  เมื่อวันที่  24  กุมภาพันธ์  2568  โดยมีนายประเสริฐ จันทรรวงทอง รองนายกรัฐมนตรี เป็นประธาน มีมติรับทราบ รายงานผลการจัดสมัชชาสุขภาพแห่งชาติ ครั้งที่  17  พ . ศ .  2567  และเห็นชอบมติสมัชชาสุขภาพแห่งชาติ จำนวน  2  มติ ได้แก่ มติ  17 . 1  พลิกโฉมกำลังคนเพื่อสังคมสุขภาวะ และมติ  17 . 2  การท่องเที่ยวแนวใหม่   สู่สุขภาวะและเศรษฐกิจไทยยั่งยืน รวมทั้งมอบหมายให้สำนักงานคณะกรรมการสุขภาพแห่งชาติ  ( สช . )     แจ้งมติสมัชชาสุขภาพแห่งชาติ ครั้งที่  17  ให้หน่วยงานให้องค์กรที่เกี่ยวข้องได้รับทราบ เพื่อพิจารณา ดำเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้อง      กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ขอ ความร่วมมือจังหวัดแจ้งให้องค์กรปกครอง ส่วนท้องถิ่น    ทราบรายงานผลการจัดสมัชชาสุขภาพแห่งชาติ  ครั้งที่  17  พ . ศ .  2567  และพิจารณาดำเนินการในส่วน   ที่เกี่ยวข้องให้เกิดประโยชน์เป็นรูปธรรม ทั้งนี้  สามารถดาวน์โหลดเอกสารได้ที่เว็บไซต์   https://shorturl.asia/ 6 XvGO     หรือ  QR code  ท้ายหนังสือฉบับนี้                                                                กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น                       มีนาคม  2568                         

