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ที่ มท ๐๘๑๖.๒/ว
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐
                                                                     ๑ มีนาคม  ๒๕๖8
เรื่อง 
การจัดสรรงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖8 งบเงินอุดหนุน เงินอุดหนุนทั่วไป 
เงินอุดหนุนด้านการจัดการศึกษาท้องถิ่น ประจำไตรมาสที่ 3 (เดือนเมษายน - มิถุนายน ๒๕๖8)
 เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง  1. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0816.2/ว 4390 ลงวันที่ 10 ตุลาคม 2567
อ้างถึง  2. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0816.2/ว 4513 ลงวันที่ 21 ตุลาคม 2567
อ้างถึง  3. หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0816.2/ว 5438 ลงวันที่ 24 ธันวาคม 2567
สิ่งที่ส่งมาด้วย 
บัญชีรายละเอียดการจัดสรรงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖8
   

ประจำไตรมาสที่ 3 (เดือนเมษายน - มิถุนายน ๒๕๖8)
จำนวน 1 ชุด

ตามหนังสือที่อ้างถึง กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้จัดสรรงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖8 งบเงินอุดหนุน เงินอุดหนุนทั่วไป เงินอุดหนุนด้านการจัดการศึกษาท้องถิ่น 
ประจำไตรมาสที่ 1 - 2 (เดือนตุลาคม 2567 - มีนาคม ๒๕๖8) เพื่อสนับสนุนการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น นั้น

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้จัดสรรงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖8 งบเงินอุดหนุน เงินอุดหนุนทั่วไป เงินอุดหนุนด้านการจัดการศึกษาท้องถิ่น ประจำไตรมาสที่ 3 (เดือนเมษายน - มิถุนายน ๒๕๖8) โดยใช้ข้อมูลจำนวนเด็กจากการ ประมวลผลผ่านระบบสารสนเทศทางการศึกษาท้องถิ่น 
(Local Education Center information system : LEC) ณ วันที่ 10 พฤศจิกายน 2567 เป็นฐานในการพิจารณาจัดสรรงบประมาณ ดังนี้

๑. เงินอุดหนุนสำหรับสนับสนุนอาหารเสริม (นม)

2. เงินอุดหนุนสำหรับสนับสนุนอาหารกลางวัน

3. เงินอุดหนุนสำหรับส่งเสริมศักยภาพการจัดการศึกษาท้องถิ่น

4. เงินอุดหนุนสำหรับส่งเสริมศักยภาพการจัดการศึกษาท้องถิ่น (ค่าปัจจัยพื้นฐานสำหรับนักเรียนยากจน)

5. เงินอุดหนุนสำหรับสนับสนุนการบริหารสนามกีฬา

6. เงินอุดหนุนสำหรับสนับสนุนค่าใช้จ่ายในการจัดการศึกษาสำหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก

7. เงินอุดหนุนสำหรับสนับสนุนค่าใช้จ่ายในการจัดการศึกษาตั้งแต่ระดับอนุบาลจนจบการศึกษาขั้นพื้นฐาน

ทั้งนี้ ขอความร่วมมือจังหวัดกำชับให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นบริหารงบประมาณรายการข้างต้นให้ถูกต้องตามกฎหมาย ระเบียบ ข้อบังคับ มติคณะรัฐมนตรี หนังสือเวียนที่เกี่ยวข้อง และมาตรฐานของทางราชการ
ให้ถูกต้องครบถ้วน โดยคำนึงถึงประโยชน์สูงสุดของทางราชการเป็นสำคัญด้วย รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย     

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
