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ที่ มท 0816.2/ว 3621
ถึง 
ที่ทำการองค์การบริหารส่วนจังหวัด สำนักงานเทศบาล และที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบล ทุกแห่ง
ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้จัดโครงการฝึกอบรมเชิงปฏิบัติการพัฒนาทักษะผู้รับผิดชอบการบริหารจัดการอาหารกลางวันในสถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 256๘ (รุ่นเพิ่มเติม) จำนวน 2 รุ่น รุ่นละ ๓๐๐ คน ประกอบด้วย รุ่นที่ 6 ระหว่างวันที่ 21 - ๒3 กรกฎาคม ๒๕๖8 รุ่นที่ 7 ระหว่างวันที่ 30 กรกฎาคม - 1 สิงหาคม ๒๕๖8 ณ โรงแรมอเล็กซานเดอร์ 
ถนนรามคำแหง แขวงหัวหมาก เขตบางกะปิ กรุงเทพมหานคร รายละเอียดปรากฏตามสำเนาหนังสือ
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0816.2/ว 1377 ลงวันที่ 25 มีนาคม 2568

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น จึงขอความร่วมมือองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พิจารณาอนุญาตให้ข้าราชการ/พนักงานส่วนท้องถิ่น และบุคลากรของสถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
ที่มีหน้าที่รับผิดชอบหรือปฏิบัติงานเกี่ยวกับการจัดอาหารกลางวัน และงานโภชนาการ/อนามัย เข้ารับ
การฝึกอบรมเชิงปฏิบัติการฯ ตามกำหนดวัน เวลา และสถานที่ข้างต้น เพื่อเพิ่มศักยภาพในการปฏิบัติงาน
ให้มีความรู้ความเข้าใจในการจัดอาหารกลางวันได้อย่างมีคุณภาพ สามารถสร้างเมนูอาหารจากโปรแกรมระบบแนะนำสำรับอาหารกลางวันสำหรับโรงเรียนแบบอัตโนมัติ (Thai School Lunch) ขึ้นได้เอง ตลอดจนเพื่อเตรียมความพร้อมในการบูรณาการเฝ้าระวังการทุจริตการดำเนินโครงการเกี่ยวกับโครงการอาหารกลางวันนักเรียนระหว่างองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและสำนักงาน ป.ป.ช. โดยชำระค่าลงทะเบียนในอัตราคนละ 5,400 บาท (ห้าพันสี่ร้อยบาทถ้วน) เป็นค่าเช่าที่พัก ค่าอาหารว่างและเครื่องดื่ม ค่าอาหาร ค่าวัสดุเครื่องเขียน ค่าเช่าคอมพิวเตอร์โน้ตบุ๊ก 
และค่าใช้จ่ายอื่น ๆ ในการฝึกอบรม สำหรับค่าเบี้ยเลี้ยง ค่าพาหนะและค่าใช้จ่ายระหว่างการเดินทาง (ไป-กลับ) ให้เบิกจ่ายจากเงินงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้นสังกัด หรือเบิกจ่ายจากเงินรายได้
ของสถานศึกษา ทั้งนี้ ผู้เข้ารับการฝึกอบรมจะได้รับเอกสารประกอบการบรรยายและเล่มแนวทางการดำเนินงานโครงการอาหารกลางวันขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และสถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น จำนวน 1 ชุด
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
                  4   มีนาคม 2568
