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 กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
 ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐






        มีนาคม  ๒๕68
เรื่อง  โครงการหนุนเสริมการพัฒนาศักยภาพครูและผู้ดูแลเด็กของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กต้นแบบการมีคุณภาพชีวิตที่ดีอยู่ร่วมกันภายใต้วิถีสังคมพหุวัฒนธรรม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568       

เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด (ตามบัญชีแนบท้าย) 

อ้างถึง  หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0816.4/ว 384 ลงวันที่ 23 มกราคม 2568

สิ่งที่ส่งมาด้วย  1. บัญชีรายชื่อองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น




จำนวน 1 ชุด


        2. ตารางโครงการ 
        






จำนวน 1 ชุด



ตามที่ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้ดำเนินการจัดโครงการพัฒนาศักยภาพครูและผู้ดูแลเด็กของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กต้นแบบการมีคุณภาพชีวิตที่ดีอยู่ร่วมกันภายใต้วิถีสังคมพหุวัฒนธรรม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 เพื่อให้ครูและผู้ดูแลเด็กของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กต้นแบบการมีคุณภาพชีวิตที่ดีอยู่ร่วมกัน
ภายใต้วิถีสังคมพหุวัฒนธรรม ได้เกิดการแลกเปลี่ยนเรียนรู้และพัฒนาศักยภาพตามแนวทางศูนย์พัฒนาเด็กเล็กต้นแบบใน 4 ประเด็น ได้แก่ การส่งเสริมพัฒนาการที่สมวัย การส่งเสริมการใช้ภาษาไทยควบคู่ภาษาถิ่นและภาษานานาชาติ การส่งเสริมทักษะการอ่าน และการส่งเสริมการอยู่ร่วมกันภายใต้ความแตกต่างหลากหลาย ระหว่างวันที่ 
13 – 16 กุมภาพันธ์ 2568 ณ โรงแรมสยามออเรียนทัล อำเภอหาดใหญ่ จังหวัดสงขลา เรียบร้อยแล้ว นั้น
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อให้ครูและผู้ดูแลเด็กของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กต้นแบบการมีคุณภาพชีวิตที่ดีอยู่ร่วมกันภายใต้วิถีสังคมพหุวัฒนธรรม ได้เกิดการแลกเปลี่ยนเรียนรู้และพัฒนาศักยภาพอย่างต่อเนื่อง จึงกำหนดจัดโครงการหนุนเสริมการพัฒนาศักยภาพครูและผู้ดูแลเด็กของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กต้นแบบการมีคุณภาพชีวิตที่ดีอยู่ร่วมกันภายใต้วิถีสังคมพหุวัฒนธรรม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 จำนวน 4 ครั้ง ได้แก่ ครั้งที่ 1 วันพุธที่ 9 เมษายน 2568 ครั้งที่ 2 วันอังคารที่ 29 เมษายน 2568 ครั้งที่ 3 วันพฤหัสบดีที่ 
5 มิถุนายน 2568 และครั้งที่ 4 วันศุกร์ที่ 6 มิถุนายน 2568 ผ่านระบบออนไลน์ จึงขอความร่วมมือจังหวัด
แจ้งให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นตามบัญชีรายชื่อ พิจารณามอบหมายบุคลากรผู้รับผิดชอบงานด้านการศึกษาปฐมวัย และครู/ผู้ดูแลเด็กเข้าร่วมโครงการ ตามวัน และเวลาดังกล่าว รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย
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