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ที่ มท ๐๘21.5/ว
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด
ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากกระทรวงมหาดไทยว่า สำนักงานคณะกรรมการสุขภาพแห่งชาติแจ้งว่า คณะกรรมการสุขภาพแห่งชาติได้สนับสนุนให้คณะกรรมการพัฒนานโยบายสาธารณะประเด็นการควบคุมบุหรี่ไฟฟ้า ดำเนินการสร้างความร่วมมือระหว่างภาคีเครือข่าย หน่วยงาน และองค์กรต่าง ๆ 
โดยจัดการประชุมสมัชชาสุขภาพเฉพาะประเด็นการปกป้องเด็กและเยาวชนจากบุหรี่ไฟฟ้า เมื่อวันที่ 
13 พฤษภาคม 2567 ซึ่งภาคีเครือข่ายที่เข้าร่วมสมัชชาสุขภาพฯ ดังกล่าว ได้ปรึกษาหารือร่วมกัน
และมีฉันทมติเป็นข้อเสนอต่อกลไกต่าง ๆ เพื่อการขับเคลื่อนนโยบายสาธารณะด้านการป้องกันและควบคุมบุหรี่ไฟฟ้า และในการประชุมคณะกรรมการสุขภาพแห่งชาติ เมื่อวันที่ 7 มิถุนายน 2567 ได้พิจารณาให้ความเห็นชอบ และมอบหมายให้สำนักงานคณะกรรมการสุขภาพแห่งชาตินำเสนอมติสมัชชาสุขภาพเฉพาะประเด็นฯ ดังกล่าว ต่อคณะรัฐมนตรี รวมถึงประสานหน่วยงานที่เกี่ยวข้องเพื่อดำเนินการในประเด็นต่าง ๆ สำนักงานคณะกรรมการสุขภาพแห่งชาติจึงขอส่งมติสมัชชาสุขภาพประเด็น การปกป้องเด็กและเยาวชนจากบุหรี่ไฟฟ้า และมติการประชุมคณะกรรมการสุขภาพแห่งชาติ เพื่อขอความร่วมมือหน่วยงานพิจารณาดำเนินการ
ในส่วนของมติที่เกี่ยวข้องตามที่เห็นสมควร
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นขอความร่วมมือจังหวัดจัดส่งมติสมัชชาสุขภาพเฉพาะประเด็น 
การปกป้องเด็กและเยาวชนจากบุหรี่ไฟฟ้าให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทราบ เพื่อพิจารณาดำเนินการ
ในส่วนของมติที่เกี่ยวข้องตามที่เห็นสมควร ทั้งนี้ สามารถสอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมได้ที่ สำนักนโยบายสาธารณะภาคกลาง (สช.ก.) สำนักงานคณะกรรมการสุขภาพแห่งชาติ โทรศัพท์หมายเลข 0 2832 9114 และสามารถดาวน์โหลดสิ่งที่ส่งมาด้วยได้ที่เว็บไซต์ https://shorturl.asia/rVcLE หรือ QR Code ท้ายหนังสือฉบับนี้
           กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
                 เมษายน ๒๕68
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กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อมท้องถิ่น
กลุ่มงานป้องกันโรค
โทร. ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ 5406
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน นางสาวรัตนาภรณ์  สองแก้ว โทร. 08 1174 3738
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