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ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด องค์กรปกครองท้องถิ่นที่จัดการศึกษา (ตามรายชื่อแนบท้าย)รายชื่อแนบท้าย)

ตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นที่ ด่วนที่สุด ที่ มท0816.3/ว 2052 ลงวันที่ 
8 พฤษภาคม 2568 กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้ขอความร่วมมือสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด แจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่จัดการศึกษาระดับชั้นประถมศึกษา มัธยมศึกษา 
และอาชีวศึกษา เข้าร่วมประชุมการชี้แจงแนวทางการประกวดโอลิมปิกวิชาการนานาชาติ ด้านนวัตกรรม
การสร้างสรรค์โปรแกรมหุ่นยนต์และปัญญาประดิษฐ์สากลปีที่ 9 จากประเทศฟินแลนด์ ร่วมกับ 65 ประเทศ ชิงถ้วยนายกรัฐมนตรี เพื่อร่วมสร้าง White AI ผ่านสื่ออิเล็กทรอนิกส์ โปรแกรม Webex Meetings ในวันพุธที่ 
14 พฤษภาคม 2568 เวลา 13.00 - 15.30 น. ความละเอียดแจ้งแล้ว นั้น

ในการนี้ สมาพันธ์โอลิมปิกวิชาการนานาชาติ ด้านนวัตกรรมการสร้างสรรค์โปรแกรมหุ่นยนต์และปัญญาประดิษฐ์สากล จากประเทศฟินแลนด์ประจำประเทศไทย (ISCPO Thailand) ผู้รับสิทธิในประเทศไทยโดยมูลนิธิพัฒนามนุษย์นานาชาติโฟกัส (องค์กรไม่แสวงหากำไร) แจ้งสถานศึกษา และองค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นที่สนใจ ตอบแบบตอบรับในส่วนที่พร้อมและสมัครใจสนับสนุนโครงการจัดการประกวดโอลิมปิกวิชาการนานาชาติ ด้านนวัตกรรมการสร้างสรรค์โปรแกรมหุ่นยนต์และปัญญาประดิษฐ์สากลปีที่ 9 จากประเทศฟินแลนด์ ร่วมกับ 65 ประเทศทั่วโลก ดังนี้ 

1. อนุญาตใช้ตราสัญลักษณ์ ในการเป็นพันธมิตรเข้าร่วมโครงการฯ และเพื่อการประชาสัมพันธ์โครงการฯ

2. ร่วมประชาสัมพันธ์โครงการฯ เชิญบุคลากร และเครือข่าย เข้าร่วมการประกวด 

3. เข้าร่วมเป็นกรรมการจิตอาสา อย่างน้อย 3 ท่าน

4. ร่วมสนับสนุนโครงการ โดยการพัฒนาบุคลากร และเครือข่ายขององค์กร ดำเนินการ
จัดกิจกรรม ภายในองค์กรโดยใช้ระยะเวลา 3 ชั่วโมง 

5. ร่วมสนับสนุนเป็นงบประมาณสนับสนุนกิจกรรมของโครงการฯ หรือของรางวัลให้กับชาติไทย และ/หรือผู้ชนะการประกวด และ/หรือผู้เข้าร่วมประกวด ทั้งนี้ให้เป็นไปตามระเบียบปฏิบัติขององค์กร

6. ร่วมลงนามความร่วมมือเพื่อแลกเปลี่ยนวิชาการ วิจัย และพัฒนา และร่วมเป็นเจ้าภาพ
การจัดการประกวดฯ 
/กรมส่งเสริม ...
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กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น จึงขอความร่วมมือสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด แจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและสถานศึกษาที่จัดการศึกษาระดับชั้นประถมศึกษา มัธยมศึกษา และอาชีวศึกษา 
ที่สนใจเข้าร่วมประกวดโอลิมปิกวิชาการนานาชาติ ด้านนวัตกรรมการสร้างสรรค์โปรแกรมหุ่นยนต์
และปัญญาประดิษฐ์สากลปีที่ 9 จากประเทศฟินแลนด์ ร่วมกับ 65 ประเทศ และให้ความอนุเคราะห์สนับสนุน
โครงการจัดการประกวดโอลิมปิกวิชาการนานาชาติฯ โดยจัดส่งแบบตอบรับไปยังมูลนิธิพัฒนามนุษย์นานาชาติโฟกัส ภายในวันอังคารที่ 20 พฤษภาคม 2568  ทั้งนี้ สามารถติดต่อสอบถามข้อมูลโดยตรงได้ที่ คุณภาวิณี ไชยภาค ผู้อำนวยการประสานงานโครงการฯ โทรศัพท์หมายเลข 08 8791 1561 รายละเอียดปรากฏตาม QR Code ท้ายหนังสือนี้


กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
    พฤษภาคม  2568
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น                                
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กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาท้องถิ่น                                
โทร. ๐ ๒๒๔๑ ๙000 ต่อ 5313  
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน : นางสาวรัตติยา วงศ์กาญจนา โทร. 09 6819 4687  
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