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ที่ มท ๐๘๑๖.4/ว
ถึง  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนจังหวัด/สำนักงานเทศบาล/ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบล ทุกแห่ง
ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้กำหนดจัดโครงการฝึกอบรมเชิงปฏิบัติการพัฒนาหลักสูตรสถานศึกษา แผนจัดประสบการณ์เรียนรู้ และสื่อนวัตกรรมสร้างสรรค์ด้วยเทคโนโลยีปัญญาประดิษฐ์ 
AI (Artificial Intelligence) สถานศึกษาระดับการศึกษาปฐมวัย สังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 กำหนดจัดฝึกอบรมโครงการฯ จำนวน 5 รุ่น รุ่นละ 4 วัน ระหว่างวันที่ 
21 พฤษภาคม 2568 ถึงวันที่ 31 สิงหาคม 2568 ณ โรงแรมบ้านไทย บูทีค เขตบางกะปิ กรุงเทพมหานคร นั้น 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อให้การดำเนินโครงการฝึกอบรม
เชิงปฏิบัติการพัฒนาหลักสูตรสถานศึกษา แผนจัดประสบการณ์เรียนรู้ และสื่อนวัตกรรมสร้างสรรค์
ด้วยเทคโนโลยีปัญญาประดิษฐ์ AI (Artificial Intelligence) สถานศึกษาระดับการศึกษาปฐมวัย สังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 เป็นไปด้วยความเรียบร้อยและบรรลุวัตถุประสงค์
อย่างมีประสิทธิภาพประสิทธิผล จึงเลื่อนกำหนดการอบรม รุ่นที่ 1 จากเดิม ระหว่างวันที่ 21 - 24 พฤษภาคม 2568 เป็นระหว่างวันที่ 16 - 19 มิถุนายน 2568 ณ โรงแรมบ้านไทย บูทีค เขตบางกะปิ กรุงเทพมหานคร สำหรับ รุ่นที่ 2 - 5 ยังคงกำหนดการเดิม จึงขอความร่วมมือองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
ที่มีสถานศึกษาระดับปฐมวัย (โรงเรียนที่จัดการศึกษาระดับปฐมวัยและศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก) พิจารณาอนุญาต
ให้ผู้บริหารองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ผู้อำนวยการสำนัก ผู้อำนวยการกอง หัวหน้าฝ่าย/ส่วนการศึกษา นักวิชาการศึกษา หรือผู้รับผิดชอบงานระดับปฐมวัย องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอย่างน้อยแห่งละ 1 คน 
และครูผู้สอนระดับปฐมวัย ครูผู้ดูแลเด็ก ผู้ดูแลเด็ก หรือผู้ที่ได้รับมอบหมาย สถานศึกษาอย่างน้อยแห่งละ 1 คน เข้าร่วมการฝึกอบรมตามโครงการฯ เข้ารับการฝึกอบรม ตามวัน เวลาและสถานที่ดังกล่าว รายละเอียดตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0816.4/ว 2054 ลงวันที่ 16 พฤษภาคม 2568 
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