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ที่ มท ๐๘21.5/ว
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ตามบัญชีแนบท้าย
ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้มีหนังสือ ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๘๒๑.๕/ว ๑๐๕๔ ลงวันที่ ๖ มีนาคม ๒๕๖๘ แจ้งแนวทางการขับเคลื่อน ตลาดดีมีมาตรฐานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปี งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘ พร้อมให้จังหวัดรายงานผลการขับเคลื่อนตามแนวทางดังกล่าวให้กรมส่งเสริม
การปกครองท้องถิ่นทราบ ความละเอียดตามหนังสือที่อ้างถึง นั้น 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับรายงานการขับเคลื่อนตลาดดีมีมาตรฐานของจังหวัดแล้ว ได้แก่ จำนวนฐานข้อมูลตลาดในเขตพื้นที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และนโยบายด้านที่ ๑ การจัดระเบียบสังคม และปราบปรามผู้มีอิทธิพลที่กำหนดให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินการจัดระเบียบตลาดในเขตพื้นที่
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นให้เกิดความเป็นระเบียบเรียบร้อย อย่างน้อย ๓ ประเด็น ได้แก่ ๑) การขออนุญาต
จัดตั้งตลาด ๒) การจัดสถานที่จอดรถ ๓) การจัดการขยะมูลฝอยในตลาด ดังนั้น เพื่อให้ข้อมูลดังกล่าว
เป็นไปด้วยความถูกต้องครบถ้วนและสมบูรณ์ จึงขอความร่วมมือจังหวัดยืนยันข้อมูลดังกล่าว หากมีข้อแก้ไข
ประการใดขอให้แก้ไขเป็นตัวอักษรสีแดง และรายงานให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นทราบ ภายในวันศุกร์ที่
๒๓ พฤษภาคม ๒๕๖๘ ทั้งนี้ สามารถดาวน์โหลดสิ่งที่ส่งมาด้วยได้ที่ QR Code ท้ายหนังสือฉบับนี้
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
        พฤษภาคม  ๒๕68
กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อมท้องถิ่น
กลุ่มงานป้องกันโรค
โทร ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ 5406 
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน นางสาวสุจิตรา ดาวเรือง /นายจักรพงษ์ สุขใส โทร 08 0069 2677









