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ที่  มท ๐๘16.3/ว 
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด 
ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากสถาบันทดสอบทางการศึกษาแห่งชาติ (องค์การมหาชน) ว่าได้ดำเนินการจัดทำรายงานสรุปผลการทดสอบ O-NET ระดับชั้นประถมศึกษาปีที่ 6 
ชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 3 และชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 6 ปีการศึกษา 2567 และรายงานข้อค้นพบการใช้ภาษาไทย
ของนักเรียนจากการทดสอบ O-NET ด้วยรูปแบบข้อสอบอัตนัย ระดับชั้นประถมศึกษาปีที่ 6 และชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 3 ปีการศึกษา 2567 เสร็จเรียบร้อยแล้ว จึงขอนำส่งรายงานสรุปผลดังกล่าว เพื่อเป็นข้อมูลประกอบการพิจารณากำหนดแนวทางการพัฒนาการเรียนการสอน โดยเฉพาะวิชาภาษาไทยทักษะด้านการเขียนของนักเรียน
ให้มีคุณภาพตามหลักสูตรแกนกลางการศึกษาขั้นพื้นฐาน พุทธศักราช 2551 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อเป็นการขับเคลื่อนการยกระดับคุณภาพการศึกษาของสถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นสู่มาตรฐานสากล จึงขอความร่วมมือสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นประชาสัมพันธ์ให้สถานศึกษาในสังกัดนำข้อมูลสรุปผล
การทดสอบ O-NET ไปใช้ประโยชน์ในการพัฒนาการเรียนการสอนของสถานศึกษาต่อไป รายละเอียดปรากฏตาม QR Code ท้ายหนังสือนี้


กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น





             พฤษภาคม 2568
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
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กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทร. ๐ ๒๒๔๑ 9000 ต่อ 5318
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน : นางสาวภัทรวดี พุฒซ้อน โทร. 08 7421 2336

สิ่งที่ส่งมาด้วย
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