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ที่  มท ๐๘16.3/ว
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด

ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากสำนักงานปลัดสำนักนายกรัฐมนตรี 
ว่าได้ดำเนินโครงการธงไตรรงค์ ธำรงไทย เนื่องในวันพระราชทานธงชาติไทย (Thai National Flag Day) 
๒๘ กันยายน ๒๕๖๘ เพื่อเป็นการสร้างความภาคภูมิใจของคนในชาติ และเป็นการน้อมรำลึกในพระมหากรุณาธิคุณพระบาทสมเด็จพระมงกุฎเกล้าเจ้าอยู่หัว ที่ทรงพระราชทานธงไตรรงค์เป็นธงชาติไทย โดยจัดกิจกรรม
การประกวดภาพวาด ในหัวข้อ “ธงไตรรงค์ ธำรงไทย” ซึ่งมีแนวคิดหลักของการประกวด คือ “ธงชาติไทย” เพื่อเป็นการสร้างการรับรู้และสร้างการมีส่วนร่วมของเด็ก เยาวชน และผู้ที่สนใจ ให้ศึกษาข้อมูลความเป็นมา ความสำคัญ ความหมาย หรือรายละเอียดของธงชาติไทยที่ถูกต้อง และบอกเล่าเรื่องราวของธงชาติไทย
ผ่านศิลปะการวาดภาพ ทั้งนี้ ผลงานที่ชนะรางวัลจะได้รับการจัดแสดงภายในกิจกรรมสัปดาห์ “ธงไตรรงค์ ธำรงไทย”

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น จึงขอความร่วมมือสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่จัดการศึกษาระดับการศึกษาขั้นพื้นฐาน และระดับอาชีวศึกษา ประชาสัมพันธ์ให้ครูและบุคลากรทางการศึกษาในสังกัดทราบ โดยเปิดให้ส่งผลงานเข้าร่วมประกวดภาพวาด ในหัวข้อ 
“ธงไตรรงค์ ธำรงไทย” ในระหว่างวันที่ 1 - 15 กรกฎาคม 2568 ทั้งนี้ สามารถสอบถามข้อมูลเพิ่มเติมได้ที่สำนักงานเสริมสร้างเอกลักษณ์ของชาติ หมายเลขโทรศัพท์ 0 2283 4715 รายละเอียดปรากฏตาม 
QR Code ท้ายหนังสือนี้





  กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น






      มิถุนายน 2568
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทร. ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ ๕๓๑3

ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน นางสาวณัฐชา บัวลอย โทร. 061 156 7648
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