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ที่  มท ๐๘16.3/ว
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด

ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากศูนย์ศึกษาพระพุทธศาสนาวันอาทิตย์
วัดโพธาวาส ว่าได้ดำเนินการโครงการขับเคลื่อนงานด้านส่งเสริมคุณธรรมจริยธรรม ประจำปี ๒๕๖๘ 
เพื่อส่งเสริมยุทธศาสตร์ชาติ (พ.ศ. ๒๕๖๐ - ๒๕๗๙) ยุทธศาสตร์ที่ ๓ เกี่ยวกับการพัฒนาและเสริมสร้างศักยภาพทรัพยากรมนุษย์ และยุทธศาสตร์ที่ ๕ การจัดการศึกษาเพื่อเสริมสร้างคุณภาพชีวิตที่เป็นมิตร
กับสิ่งแวดล้อม ซึ่งเน้นการสร้างคน พัฒนาจิตใจ ปัญญา และกาย มีจิตสำนึกรักษ์สิ่งแวดล้อม มีคุณธรรมจริยธรรม และนำแนวคิดตามหลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียงสู่การปฏิบัติอย่างยั่งยืน ซึ่งสอดคล้องกับพระบรมราโชบายด้านการศึกษาของพระบาทสมเด็จพระวชิรเกล้าเจ้าอยู่หัวฯ (มีทัศนคติที่ถูกต้องต่อบ้านเมือง/มีพื้นฐานชีวิต
ที่มั่นคง มีคุณธรรม/มีงานทำมีอาชีพ/เป็นพลเมืองที่ดี) และสนองพระราชกระแสรับสั่งของพระบาทสมเด็จ
พระบรมชนกาธิเบศร มหาภูมิพลอดุลยเดชมหาราช บรมนาถบพิตร ที่ว่า “ช่วยกันสร้างคนดีให้บ้านเมือง” และเป็นการขับเคลื่อนสังคมคุณธรรม ภายใต้แผนปฏิบัติการด้านการส่งเสริมคุณธรรมแห่งชาติ ระยะที่ ๒ 
(พ.ศ. ๒๕๖๖ - ๒๕๗๐) ประกอบด้วยโครงการ ดังนี้


1. โครงการยกย่องเชิดชูเกียรติครูดีพลังแห่งแผ่นดิน “คุรุคุณธรรม” ปีที่ ๕ ประจำปี ๒๕๖๘

๒. โครงการยกย่องเชิดชูเกียรติครูดีพลังแห่งแผ่นดิน “คุรุคุณธรรม วัชรเกียรติคุณ” ปีที่ ๔ ประจำปี ๒๕๖๘

๓. โครงการยกย่องเชิดชูเกียรติ “สถานศึกษาคุณธรรม น้อมนำศาสตร์แห่งพระราชา” รุ่นที่ ๕ ประจำปี ๒๕๖๘

๔. โครงการยกย่องเชิดชูเกียรติ “สถานศึกษาคุณธรรมชั้นนำ” รุ่นที่ ๔ ประจำปี ๒๕๖๘

๕. โครงการยกย่องเชิดชูเกียรติผู้ทำคุณประโยชน์ต่อพระพุทธศาสนา “มหาพุทธคุณูปการ” ปีที่ ๒ ประจำปี ๒๕๖๘

6. โครงการยกย่องเชิดชูเกียรติผู้ทรงคุณค่าด้านการศึกษา “เพชรสิกขาคุณาภรณ์” ประจำปี 2568

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น จึงขอความร่วมมือสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นประชาสัมพันธ์เชิญชวนให้ผู้บริหารสถานศึกษา ครู บุคลากรทางการศึกษาในสังกัด และบุคคลทั่วไป ที่มีความสนใจและสมัครเข้าร่วมโครงการดังกล่าว ได้ทางเว็บไซต์ https://sites.google.com/
view/goodness-network/ ตามระยะเวลาที่กำหนด ทั้งนี้ สามารถสอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมได้ที่สำนักงานศูนย์ศึกษาพระพุทธศาสนาวันอาทิตย์วัดโพธาวาส โทรศัพท์ 066 093 0826 หรือติดต่อทางไอดีไลน์ mongkon0426 รายละเอียดปรากฏตาม QR Code ท้ายหนังสือนี้ 
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กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น 
                            

            

กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทร. ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ ๕๓๑8
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
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