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        มิถุนายน  ๒๕๖8
เรื่อง   ขอความร่วมมือเร่งรัดความครอบคลุมการได้รับวัคซีนป้องกันโรคโปลิโอ (วัคซีน OPV และ IPV) 
ในกลุ่มเป้าหมาย
เรียน   ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด 
สิ่งที่ส่งมาด้วย
สำเนาหนังสือกระทรวงสาธารณสุข ที่ สธ 0410.8/2090


ลงวันที่ 4 มิถุนายน 2568
        จำนวน 1 ชุด

ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้รับแจ้งจากกระทรวงสาธารณสุขว่า ด้วยสถานการณ์การระบาดโรคโปลิโอทั่วโลกในช่วง ๕ ปีที่ผ่านมา ยังคงพบการระบาดโรคโปลิโอสายพันธุ์ก่อโรคตามธรรมชาติ (Wide Poliovirus: WPV) สายพันธุ์ที่ ๑ และพบผู้ป่วยโรคโปลิโอสายพันธุ์วัคซีนกลายพันธุ์ (Vaccine - derived Poliovirus: VDPV) ที่มีแนวโน้มการระบาดที่เพิ่มขึ้นในหลายประเทศจากข้อมูลขององค์การอนามัยโลก ในปี ๒๕๖๗ พบการระบาดของโรคโปลิโอสายพันธุ์ก่อโรคตามธรรมชาติ (WPV) จำนวน ๙๙ ราย 
ใน ๒ ประเทศ คือ ประเทศอัฟกานิสถาน และปากีสถาน แม้ว่าประเทศไทยไม่มีการรายงานพบผู้ป่วยโปลิโอ แต่ยังมีความเสี่ยงที่จะเกิดการระบาดของโรคโปลิโอเข้ามาในประเทศได้ โดยเฉพาะในพื้นที่ที่มีระดับ
ความครอบคลุมต่ำ และพื้นที่ติดกับพื้นพื้นที่การระบาดของโรค ประกอบกับภาพรวมระดับความครอบคลุม
การรับวัคซีนป้องกันโรคโปลิโอในกลุ่มเด็กอายุต่ำกว่า 1 ปี ทั้งวัคชีน OPV และวัคซีน IPV มีแนวโน้มลดลง
ต่ำกว่าเกณฑ์มาตรฐานที่กำหนด ไม่น้อยกว่าร้อยละ 90 และหลายจังหวัดมีระดับความครอบคลุมต่ำกว่าเกณฑ์
ที่กำหนด เพื่อเป็นการเพิ่มระดับความครอบคลุมการได้รับวัคซีนป้องกันโรคโปลิโอให้สูงขึ้น และเด็กกลุ่มเป้าหมายได้รับภูมิคุ้มกันเพียงพอต่อการป้องกันโรค พร้อมทั้งป้องกันการเกิดการระบาดของโรคโปลิโอในประเทศอีกครั้ง
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
ให้แจ้งสถานพยาบาล โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบล (รพ.สต.) สถานีอนามัยเฉลิมพระเกียรติ ๖๐ พรรษา 
นวมินทราชินี (สอน.) หรือหน่วยบริการฉีดวัคซีนในสังกัดทราบ เพื่อเร่งรัดความครอบคุลมการได้รับวัคซีนป้องกันโรคโปลิโอ (วัคซีน OPV และ IPV) ในกลุ่มเป้าหมาย ดังต่อไปนี้
1. ขอให้ติดตามหน่วยบริการในพื้นที่ ดำเนินการติดตามเร่งรัดเพิ่มความครอบคลุมการได้รับวัคซีนป้องกันโรคโปลิโอ (วัคซีน OPV และ IPV) ในกลุ่มเป้าหมายไม่น้อยกว่าร้อยละ 90 ทุกพื้นที่ 
(ตำบล/อำเภอ/จังหวัด) และพื้นที่ที่มีระดับความครอบคลุมการได้รับวัคซีนต่ำ ขอให้ดำเนินการค้นหาเด็ก
ที่ไม่เคยได้รับวัคซีน (Zero dose) พร้อมติดตามมารับวัคซีน
2. ขอให้เจ้าหน้าที่สถานบริการตรวจสอบข้อมูลการรับวัคซีน และประสานติดตาม
เด็กกลุ่มเป้าหมายที่พลาดการรับวัคซึน เด็กที่ได้รับวัคชีนล่าช้า หรือไม่เคยได้รับวัคซีนให้มารับวัคชีนโดยเร็ว
3. เน้นย้ำ ประชาสัมพันธ์เพื่อสร้างความตระหนักถึงประโยชน์ และความสำคัญการรับวัคชีนแก่ผู้ปกครองในการพาบุตรหลานมารับวัคซีนให้ตรงตามกำหนด สามารถดาวน์โหลดสื่อความรู้ ได้ที่เว็บไซต์
กองโรคติดต่อทั่วไป ทางลิงก์ https://ddc.moph.go.th/dcd/ 
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4. กำกับ ติดตาม และเร่งรัดหน่วยบริการสาธารณสุข ดำเนินการบันทึกข้อมูลการรับบริการวัคซีนของเด็กกลุ่มเป้าหมายในพื้นที่ ในฐานระบบคลังข้อมูลด้านการแพทย์และสุขภาพ Health Data Center (HDC) ให้ถูกต้อง ครบถ้วน และทันตามช่วงเวลาที่กำหนด
ทั้งนี้ สามารถสอบถามเพิ่มเติมได้ที่ กรมควบคุมโรค โทรศัพท์หมายเลข 0 2590 3196 - 7 และสามารถ
ดาวน์โหลดสิ่งที่ส่งมาด้วยได้ที่เว็บไซต์ https://shorturl.asia/fCnkh หรือ QR Code ท้ายหนังสือฉบับนี้

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
                    ขอแสดงความนับถือ
                  อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
.
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กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อมท้องถิ่น 
กลุ่มงานป้องกันโรค
โทรศัพท์ ๐ ๒๒๔๑ 9000 ต่อ 5406 
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน  
นางสาวสุจิตรา  ดาวเรือง โทร. 08 1174 3738
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