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ที่ มท ๐๘๑๖.๒/ว 2697
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด (ตามบัญชีแนบท้าย)  
                    
ตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท ๐๘๑๖.๒/ว 1377 ลงวันที่ 25 มีนาคม ๒๕๖8 ได้กำหนดจัดโครงการฝึกอบรมเชิงปฏิบัติการพัฒนาทักษะผู้รับผิดชอบการบริหารจัดการอาหารกลางวันในสถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖8 (รุ่นเพิ่มเติม) จำนวน 2 รุ่น รุ่นละ 30๐ คน เป็นเวลา ๓ วัน ณ โรงแรมอเล็กซานเดอร์ ถนนรามคำแหง แขวงหัวหมาก เขตบางกะปิ กรุงเทพมหานคร นั้น 


ในการนี้ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นขอประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิ์เข้าร่วมโครงการฝึกอบรม
เชิงปฏิบัติการพัฒนาทักษะผู้รับผิดชอบการบริหารจัดการอาหารกลางวันในสถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖8 (รุ่นเพิ่มเติม) รุ่นที่ 7 กำหนดจัดโครงการฝึกอบรมฯ ระหว่างวันที่ 30 กรกฎาคม - 1 สิงหาคม 2568 จึงขอความร่วมมือสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด
แจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีบุคลากรในสังกัดตามรายชื่อผู้มีสิทธิ์เข้าร่วมโครงการฝึกอบรมฯ 
เข้ารับการฝึกอบรมตามกำหนดการ โดยขอให้เดินทางมารายงานตัว ณ จุดรับลงทะเบียนในวันพุธที่ 
30 กรกฎาคม 2568 ภายในเวลา 09.00 น. และตรวจสอบความถูกต้องของรายชื่อ หากมีรายชื่อ
ผิดพลาดคลาดเคลื่อนสามารถแจ้งเจ้าหน้าที่ได้ที่หมายเลขโทรศัพท์ ๐๖๓ - ๒๗๑๕๔๑๑ ทั้งนี้ ขอให้ผู้มีสิทธิ์
เข้าร่วมโครงการฝึกอบรมฯ จัดเตรียมสำเนาใบแจ้งการชำระเงินค่าละทะเบียนเข้ารับการฝึกอบรมมายื่นให้เจ้าหน้าที่โครงการฝึกอบรมฯ ในวันลงทะเบียน กรณีผู้มีสิทธิ์เข้าร่วมโครงการฝึกอบรมฯ ไม่สามารถเข้ารับการฝึกอบรมได้ ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้นสังกัดพิจารณามอบหมาย ข้าราชการ/พนักงานส่วนท้องถิ่นรายอื่น 
เข้าร่วมโครงการฝึกอบรมแทน และให้แนบเอกสารหลักฐานแจ้งการเปลี่ยนแปลงจากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้นสังกัดให้ครบถ้วน รายละเอียดปรากฏตาม QR Code แนบท้ายหนังสือนี้      
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
             20 มิถุนายน 2568                
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     รายชื่อฯ
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานยุทธศาสตร์การพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทรศัพท์ ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ ๕๓๒๔
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th

ผู้ประสานงาน : นายภูวดล จันทร์ปาน โทร. ๐๖๓ ๒๗๑ ๕๔๑๑
บัญชีรายชื่อจังหวัดที่มีบุคลากรในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
เข้าร่วมโครงการฝึกอบรมเชิงปฏิบัติการพัฒนาทักษะผู้รับผิดชอบการบริหารจัดการอาหารกลางวัน
ในสถานศึกษาสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖8 (รุ่นเพิ่มเติม)
รุ่นที่ 7 กำหนดจัดโครงการฝึกอบรมฯ ระหว่างวันที่ 30 กรกฎาคม - 1 สิงหาคม 2568
(แนบท้ายหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0816.2/ว 2697 ลงวันที่ 20 มิถุนายน 2568)
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