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กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐






        กรกฎาคม  ๒๕๖8
เรื่อง  ขอความอนุเคราะห์ข้อมูลการนำหลักสูตรต้านทุจริตศึกษาไปใช้ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย  สำเนาหนังสือสำนักงาน ป.ป.ช. ที่ ปช 0010/0058 ลงวันที่ 8 พฤษภาคม 2568  จำนวน 1 ชุด
ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากสำนักงาน ป.ป.ช. ว่าได้จัดทำหลักสูตร
ต้านทุจริตศึกษา (Anti – Corruption Education) ซึ่งสอดคล้องตามตัวชี้วัดและค่าเป้าหมายที่กำหนดไว้
ตามแผนแม่บทภายใต้ยุทธศาสตร์ชาติ ประเด็นที่ 21 การต่อต้านการทุจริตและประพฤติมิชอบ 
(พ.ศ. 2561 - 2580) โดยได้มีการขับเคลื่อนการนำไปใช้ในการจัดการเรียนการสอนของสถานศึกษา 
และการฝึกอบรมของหน่วยงานภาครัฐ ตามมติคณะรัฐมนตรีเมื่อวันที่ 22 พฤษภาคม 2561 และเมื่อวันที่ 18 สิงหาคม 2563
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อให้มีข้อมูลภาพรวมของการขับเคลื่อนหลักสูตรต้านทุจริตศึกษา และนำไปใช้วิเคราะห์วางแผนขยายผลการขับเคลื่อนหลักสูตรต้านทุจริตศึกษา
ให้เป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพ จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินการดังนี้
1. แจ้งสถานศึกษาในสังกัดที่จัดการเรียนการสอนในระดับชั้นประถมศึกษาปีที่ 1 ขึ้นไปทุกแห่ง เข้าใช้งานระบบโรงเรียนพร้อม เพื่อรายงานข้อมูลการนำหลักสูตรต้านทุจริตศึกษาไปใช้ ในปีการศึกษา 2568 ผ่านเว็บไซต์ https://school.nacc.go.th ภายในวันอังคารที่ 15 กรกฎาคม 2568 และขอความร่วมมือสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดติดตามการรายงานข้อมูลการนำหลักสูตรต้านทุจริตศึกษาไปใช้
ของสถานศึกษาในสังกัดให้ครบถ้วน ภายในวันพฤหัสบดีที่ 31 กรกฎาคม 2568 
2. แจ้งสถานศึกษาในสังกัดที่จัดการเรียนการสอนในระดับปฐมวัยและศูนย์พัฒนาเด็กเล็กรายงานข้อมูลการนำหลักสูตรต้านทุจริตศึกษาไปใช้ ในปีการศึกษา 2568 ผ่านระบบ google form 
ภายในวันพฤหัสบดีที่ 31 กรกฎาคม 2568
3. ประชาสัมพันธ์ประกาศสำนักงาน ป.ป.ช. เรื่องการคัดเลือกสถานศึกษาและหน่วยงาน
ที่กำกับสถานศึกษา เพื่อรับรางวัลการขับเคลื่อนหลักสูตรต้านทุจริตศึกษา
รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา

ขอแสดงความนับถือ
อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาปฐมวัยและศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
โทร. ๐ - ๒๒๔๑ - ๙๐00 ต่อ 5343
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน นายธนกฤต วิเศษฤทธิ์ โทร. 095 294 9299
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ขอความอนุเคราะห์การนำหลักสูตรต้านทุจริตไปใช้ (ไฟล์ใหม่)

