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ที่ มท ๐๘21.5/ว
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด
ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากกรมอนามัยว่า ได้กำหนดจัดการประชุมชี้แจงแนวทางการปฏิบัติตามประกาศกระทรวงสาธารณสุขเกี่ยวกับการประกอบกิจการรังนกแอ่น และการทำความสะอาดหรือตัดแต่งรังนกแอ่น สำหรับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ในวันพุธที่ 30 กรกฎาคม 2568 
เวลา 09.00 – 14.00 น. ณ ห้องประชุมชิต ชัยวงศ์ สำนักอนามัยสิ่งแวดล้อม อาคาร 5 ชั้น 4 กรมอนามัย และผ่านระบบการประชุมทางไกล (Video conference) เพื่อชี้แจงแนวทางการปฏิบัติขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ในการควบคุมกำกับการประกอบกิจการรังนกแอ่นฯ ตามกฎหมายว่าด้วยการสาธารณสุข
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น จึงขอความร่วมมือจังหวัดประชาสัมพันธ์ให้องค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น เข้าร่วมประชุมเพื่อรับทราบการชี้แจงแนวทางการปฏิบัติตามประกาศกระทรวงสาธารณสุข 
เกี่ยวกับการประกอบกิจการรังนกแอ่น และการทำความสะอาดหรือตัดแต่งรังนกแอ่น สำหรับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ตามวันและเวลาดังกล่าวผ่าน ระบบออนไลน์ รายละเอียดปรากฏในเอกสารที่แนบมาพร้อมนี้ 
และดาวน์โหลดสิ่งที่ส่งมาด้วยได้ที่เว็บไซต์ https://shorturl.asia/CSVdT หรือ QR Code ท้ายหนังสือฉบับนี้
          
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
                                        
        กรกฎาคม  ๒๕68
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กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อมท้องถิ่น
กลุ่มงานป้องกันโรค
โทร. ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ 5406 / 08 0069 2677
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน นางสาวสุจิตรา ดาวเรือง โทร ๐๘ ๐๐๖๙ ๒๖๗๗
