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ที่  มท ๐๘๑๖.๒/ว  ๒๖๗๕                  
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐





  
           สิงหาคม  ๒๕๖๘
เรื่อง
ผลการคัดเลือกปลัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีผลงานด้านการศึกษาดีเด่น และผู้อำนวยการสำนัก/กองการศึกษาฯ ดีเด่น ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๘
เรียน
ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง

หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท ๐๘๑๖.๒/ว ๑๗๔๔ ลงวันที่ ๒๒ เมษายน ๒๕๖๘
สิ่งที่ส่งมาด้วย 
ประกาศกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น เรื่อง ผลการคัดเลือกปลัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น

ที่มีผลงานด้านการศึกษาดีเด่น ผู้อำนวยการสำนัก/กองการศึกษาฯ ดีเด่น ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๘ 

ประกาศ ณ วันที่      สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๘
จำนวน ๑ ชุด
   
ตามที่ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นร่วมกับเทศบาลนครสกลนคร จังหวัดสกลนคร กำหนดจัดการแข่งขันทักษะทางวิชาการและงานมหกรรมการจัดการศึกษาท้องถิ่น ระดับประเทศ ครั้งที่ ๑๔ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๘ ระหว่างวันที่ ๒๕ - ๒๘ สิงหาคม ๒๕๖๘ โดยได้กำหนดขอบเขตการจัดกิจกรรมภายในงานให้มีการจัดพิธีมอบโล่รางวัลพร้อมเกียรติบัตรให้แก่ผู้ที่มีผลงานด้านการศึกษาดีเด่น สังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๘ เพื่อเป็นการเชิดชูเกียรติและเสริมสร้างขวัญกำลังใจในการปฏิบัติงานต่อไป และได้ประชาสัมพันธ์การคัดเลือกปลัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีผลงานด้านการศึกษาดีเด่น และผู้อำนวยการสำนัก/กองการศึกษาฯ ดีเด่น ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๘ เพื่อให้ผู้ที่ประสงค์จะเข้ารับการพิจารณาคัดเลือก 
จัดส่งใบสมัครพร้อมรายละเอียดตามแบบแสดงผลงานฉบับจริง ให้จังหวัดตรวจสอบกลั่นกรอง และรวบรวม
ส่งให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น นั้น

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น จึงขอประกาศผลการคัดเลือกปลัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีผลงานด้านการศึกษาดีเด่น และผู้อำนวยการสำนัก/กองการศึกษาฯ ดีเด่น ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๘ และขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นหน่วยงานต้นสังกัดของปลัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และผู้อำนวยการสำนัก/กองการศึกษาฯ ทราบผลการคัดเลือกและเตรียมความพร้อมเข้ารับโล่รางวัลพร้อมเกียรติบัตรจากกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น และเทศบาลนครสกลนคร จังหวัดสกลนคร ทั้งนี้ สำหรับกำหนดการเข้ารับโล่รางวัลพร้อมเกียรติบัตร กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจักแจ้งให้ทราบต่อไป รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย
 

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา 
 





   ขอแสดงความนับถือ
                                                      อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานยุทธศาสตร์การพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทรศัพท์ ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ ๕๓๒๖
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน : 
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