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ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด (ตามบัญชีแนบท้าย) ปท้องถิ่นที่จัดการศึกษา (ตามรายชื่อแนบ


กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากการท่องเที่ยวแห่งประเทศไทย ว่าได้กำหนด
จัดอบรมการบริหารการท่องเที่ยวอย่างรับผิดชอบต่อสังคมและสิ่งแวดล้อมให้แก่บุคลากรและเครือข่าย
ศูนย์การเรียนรู้ด้านการท่องเที่ยว ประจำปี ๒๕๖๘ ภายใต้หัวข้อ "Young Guardians: เยาวชนอนุรักษ์พิทักษ์ทะเล” โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อสร้างความตระหนักถึงความสำคัญของการท่องเที่ยวที่รับผิดชอบต่อสังคม
และสิ่งแวดล้อม (Responsible Tourism) ให้แก่ผู้ที่เกี่ยวข้องในอุตสาหกรรมท่องเที่ยวทั้งห่วงโซ่คุณค่า 
ในวันพุธที่ ๑๗ กันยายน ๒๕๖๘ เวลา ๐๙.๐๐ - ๑๖.๐๐ น. ณ สถาบันวิทยาศาสตร์ทางทะเล มหาวิทยาลัยบูรพา จังหวัดชลบุรี ซึ่งมีสถานศึกษากลุ่มเป้าหมาย สังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น จำนวน 5 แห่ง

ในการนี้ กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจึงขอความร่วมมือสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้นสังกัดสถานศึกษากลุ่มเป้าหมาย แจ้งให้สถานศึกษาดังกล่าวทราบ และพิจารณาอนุมัติให้ครู นักเรียน และบุคลากรทางการศึกษาที่ได้รับมอบหมายให้ดูแลศูนย์การเรียนรู้
ด้านการท่องเที่ยวที่ตั้งอยู่ในสถานศึกษา 4 จังหวัด ได้แก่ จังหวัดชลบุรี ระยอง ฉะเชิงเทรา และสมุทรปราการ เข้าร่วมการอบรมดังกล่าว (โดยไม่มีค่าใช้จ่าย) ทั้งนี้ ให้แจ้งรายชื่อครูและนักเรียนที่จะเข้าร่วมอบรมฯ 
ให้การท่องเที่ยวแห่งประเทศไทยทราบทางไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ tatacademy@tat.or.th ภายในวันศุกร์ที่ ๕ กันยายน ๒๕๖๘ สามารถสอบถามข้อมูลเพิ่มเติมได้ที่ งานส่งเสริมและพัฒนา ศูนย์ฝึกอบรม ททท. 
โทรศัพท์หมายเลข ๐ ๒๒๕๐ ๕๕๐๐ ต่อ ๔๙๒๐ - ๔ รายละเอียดปรากฏตาม QR Code ท้ายหนังสือนี้


กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
    กันยายน  2568
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น                                                         
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กลุ่มงานส่งเสริมการจัดการศึกษาท้องถิ่น                                
โทร. ๐ ๒๒๔๑ ๙000 ต่อ 5313  
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ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th

ผู้ประสานงาน นางสาวรัตติยา  วงศ์กาญจนา โทร. 09 6819 4687

รายชื่อสถานศึกษากลุ่มเป้าหมาย
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