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ที่ มท 0816.2/ว
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด

ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากคณะอนุกรรมการบริหารกลางโครงการอาหารเสริม (นม) โรงเรียน กรมส่งเสริมสหกรณ์ว่า ที่ประชุมคณะอนุกรรมการบริหารกลางโครงการอาหารเสริม (นม) โรงเรียน มีมติเห็นควรเพิ่มกลุ่มเป้าหมายของ (ร่าง) ข้อเสนอโครงการอาหารเสริม (นม) โรงเรียนครบทุกวัน 
คือ นักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาตอนต้น (ม.1 - ม.3) ในโรงเรียนขยายโอกาสทางการศึกษา และให้ปรับปรุงงบประมาณเพื่อให้สอดคล้องกับจำนวนกลุ่มเป้าหมายทั้งหมด และกรมส่งเสริมสหกรณ์ได้มีหนังสือเชิญ
สำนักงบประมาณและหน่วยจัดซื้อเข้าร่วมหารือเมื่อวันที่ 27 สิงหาคม 2568 เพื่อแลกเปลี่ยนข้อคิดเห็น
และกำหนดแนวทางที่เหมาะสมร่วมกัน ซึ่งที่ประชุมมีข้อเสนอแนะให้มีการสำรวจข้อมูลความต้องการบริโภคนมของนักเรียนระดับมัธยมศึกษาตอนต้น (ม.1 - ม.3) ในโรงเรียนขยายโอกาสทางการศึกษา

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อให้การดำเนินการเพิ่มกลุ่มเป้าหมาย
ของ (ร่าง) ข้อเสนอโครงการอาหารเสริม (นม) โรงเรียน ได้แก่ นักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาตอนต้น (ม.1 - ม.3) ในโรงเรียนขยายโอกาสทางการศึกษา เป็นไปด้วยความเรียบร้อยและบรรลุวัตถุประสงค์ จึงขอความร่วมมือสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีสถานศึกษาในสังกัด
และมีกลุ่มเป้าหมายของนักเรียนระดับมัธยมศึกษาตอนต้น (ม.1 - ม.3) ในโรงเรียนขยายโอกาสทางการศึกษา ดำเนินการตอบแบบสำรวจตาม QR Code และลิงก์ แนบท้ายหนังสือฉบับนี้ โดยขอให้ดำเนินการตอบแบบสำรวจให้แล้วเสร็จภายในวันอังคารที่ 9 กันยายน 2568 เพื่อกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจักได้จัดส่งข้อมูลให้คณะอนุกรรมการบริหารกลางโครงการอาหารเสริม (นม) โรงเรียน กรมส่งเสริมสหกรณ์ต่อไป
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
                   กันยายน  ๒๕๖8
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https://forms.gle/MtUz2SUvqpGtURYf7
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานยุทธศาสตร์การพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทรศัพท์ 0 2241 9000 ต่อ 5324
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
