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ที่ มท ๐๘๑๖.๕/ว 3940                                                              
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

                                                                
ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต 
                                                                                            
กทม. ๑๐๓๐๐
  5   กันยายน  ๒๕๖๘
เรื่อง  แจ้งเลื่อนการนำข้อมูลเข้าระบบดูแลและติดตามการใช้สารเสพติดในสถานศึกษา ปีการศึกษา ๒๕๖๘
เรียน
ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด 
สิ่งที่ส่งมาด้วย  ๑. สำเนาหนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๒๑๑.๔ (ศอ.ปส.มท.)/๑๖๗๕๔           
          ลงวันที่ ๒ กันยายน ๒๕๖๘                                                       จำนวน ๑ ฉบับ


๒.
สำเนาหนังสือสำนักงานปลัดกระทรวงศึกษาธิการ ที่ ศธ ๐๒๐๔/๑๒๗๔6      
          ลงวันที่ ๗ สิงหาคม ๒๕๖๘                                         .   
จำนวน ๑ ฉบับ
ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้รับแจ้งจากกระทรวงมหาดไทย ว่าสำนักงานปลัดกระทรวงศึกษาธิการ ได้มีระบบสารสนเทศในการดูแลและติดตามการใช้สารเสพติดในสถานศึกษา        (Care And Trace Addiction in School System : CATAS System) ในการป้องกันและแก้ไขปัญหายาเสพติด รวมถึงการสำรวจ จัดเก็บ และการรายงานข้อมูลการใช้สารเสพติดในสถานศึกษาตลอดจนการดูแลช่วยเหลือนักเรียน นักศึกษาที่เกี่ยวข้องกับการใช้สารเสพติด ยาเสพติด แอลกอฮอล์หรือบุหรี่ไฟฟ้าผ่านระบบสารสนเทศ     ที่เป็นปัจจุบันและสามารถนำข้อมูลมาใช้ในการดูแล ช่วยเหลือนักเรียน นักศึกษา รวมถึงสามารถระบุพื้นที่เสี่ยง   ในการเฝ้าระวังป้องกันต่อไป ซึ่งขณะนี้ได้มีการปรับปรุงข้อมูลในระบบให้มีความถูกต้อง ครบถ้วนและสอดคล้องกับบริบทของปัญหาในการใช้สารเสพติด ยาเสพติด ในปัจจุบันให้มากขึ้น  

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อให้การปรับปรุงข้อมูลในระบบมีความถูกต้องครบถ้วนและสอดคล้องกับบริบทของปัญหาในการใช้สารเสพติด ยาเสพติดในปัจจุบัน จึงขอให้จังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีโรงเรียนในสังกัด เลื่อนการนำเข้าข้อมูลนักเรียน นักศึกษาที่เข้าไปเกี่ยวข้องกับการใช้    สารเสพติด ยาเสพติด ในปีการศึกษา ๒๕๖๘ ผ่านระบบรายงาน CATAS System ทางเว็บไซต์ www.catas.in.th ออกไปก่อน หากการปรับปรุงระบบฐานข้อมูลดำเนินการเสร็จสิ้นแล้ว จะแจ้งให้ทราบอีกครั้ง รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย   

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา

ขอแสดงความนับถือ


อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการศึกษานอกระบบ ศิลปะ วัฒนธรรม และภูมิปัญญาท้องถิ่น
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ ๕๓๓๒ 
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน นางสุพัฒตรา  เหลี่ยวเจริญ โทร. ๐๘ ๓๘๕๗ ๓๖๗๒ 
