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ที่ มท ๐๘16.5/ว
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐






           กันยายน  ๒๕68
เรื่อง  ขอความอนุเคราะห์สนับสนุนการประชาสัมพันธ์การประชุมชี้แจง “องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น : หุ้นส่วน  เรื่อง  สำคัญในการขับเคลื่อน Thailand Zero Dropout” สู่ตำบลพื้นที่แห่งโอกาสที่ไม่ทิ้งเด็กและเยาวชนคนใด เรื่อง  ไว้ข้างหลัง             
เรียน
ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย  สำเนาหนังสือกองทุนเพื่อความเสมอภาคทางการศึกษา ที่ กสศ. 05/3323/2568 
สิ่งที่ส่งมาด้วย  ลงวันที่ 10 กันยายน  2568




        จำนวน 1 ฉบับ



ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้รับแจ้งจากกองทุนเพื่อความเสมอภาคทางการศึกษาว่า ได้กำหนดจัดประชุมเวที “องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น : หุ้นส่วนสำคัญในการขับเคลื่อน Thailand Zero Dropout”    สู่ตำบลพื้นที่แห่งโอกาสที่ไม่ทิ้งเด็กและเยาวชนคนใดไว้ข้างหลัง เพื่อการสื่อสารการทำงานรวมถึงบทบาทสำคัญขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในการขับเคลื่อนการแก้ไขปัญหาเด็กและเยาวชน โดยมีการถ่ายทอดสดสำหรับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทั้งประเทศ เพื่อเสริมสร้างความเข้าใจและตอกย้ำบทบาทสำคัญขององค์กรปกครอง         ส่วนท้องถิ่นต่อการแก้ปัญหาเด็กและเยาวชนให้ครบถ้วนทั่วถึง
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น พิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อให้การจัดประชุมเวที “องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น : หุ้นส่วนสำคัญในการขับเคลื่อน Thailand Zero Dropout” สู่ตำบลพื้นที่แห่งโอกาสที่ไม่ทิ้งเด็ก และเยาวชนคนใดไว้ข้างหลัง เป็นไปด้วยความเรียบร้อย และบรรลุวัตถุประสงค์ในการจัดงาน จึงขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทุกแห่ง เข้าร่วมรับฟังการถ่ายทอดสดการชี้แจงดังกล่าว ในวันอังคารที่ 23 กันยายน 2568 เวลา 08.30 – 16.00 น. ผ่าน Facebook Fanpage กองทุนเพื่อความเสมอภาคทางการศึกษา โดยขอให้ส่งชื่อผู้เข้าร่วมรับชมการถ่ายทอดสดผ่านแบบตอบรับการเข้าร่วมออนไลน์ ภายในวันที่ 20 กันยายน 2568 รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย โดยสามารถดาวน์โหลดสิ่งที่ส่งมาด้วยตาม QR Code ท้ายหนังสือฉบับนี้   
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ
อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
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กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการศึกษานอกระบบ ศิลปะ วัฒนธรรม และภูมิปัญญาท้องถิ่น
โทร. ๐ ๒๒๔๑ ๙๐๐๐ ต่อ 1201 
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th

ผู้ประสานงาน นายต้องการ  สุขเหลือ โทร. 097 016 1788 
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