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ที่ มท ๐๘๑๖.๕/ว                                                                       กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

                                                                 ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต 
                                                                                             กทม. ๑๐๓๐๐
            กันยายน  ๒๕๖8
เรื่อง  การคัดเลือกเด็กและเยาวชนดีเด่น เด็กและเยาวชนที่นำชื่อเสียงมาสู่ประเทศชาติ ประจำปี ๒๕๖9         
เรียน
ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด 
สิ่งที่ส่งมาด้วย

1. ระเบียบกระทรวงศึกษาธิการ ว่าด้วยหลักเกณฑ์และวิธีการคัดเลือกเด็กและเยาวชนดีเด่น 
         เด็กและเยาวชนที่นำชื่อเสียงมาสู่ประเทศชาติ พ.ศ. 2568


จำนวน 1 ชุด
 


2. สำเนาหนังสือสำนักงานปลัดกระทรวงศึกษาธิการ ด่วนที่สุด ที่ ศธ ๐๒๐๑.๓/๑4248 

                         ลงวันที่ 5 กันยายน ๒๕๖8 




        จำนวน  ๑  ชุด
 


3. แบบสรุปคุณสมบัติและลักษณะเด็กและเยาวชนดีเด่น

        จำนวน 1 ฉบับ                          

ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้รับแจ้งจากสำนักงานปลัดกระทรวงศึกษาธิการ          ว่าได้เชิญประชุมคณะกรรมการพิจารณาคัดเลือกเด็กและเยาวชนดีเด่น เด็กและเยาวชนที่นำชื่อเสียง               มาสู่ประเทศชาติ ประจำปี ๒๕๖9 เมื่อวันที่ 14 สิงหาคม ๒๕๖8 เห็นชอบให้กำหนดจำนวนในการคัดเลือกเด็กและเยาวชน ประกอบด้วย เด็กและเยาวชนดีเด่น จำนวน 688 คน เด็กและเยาวชนที่นำชื่อเสียง           มาสู่ประเทศชาติ จำนวน 225 คน และมีมติเห็นชอบแผนดำเนินการคัดเลือกเด็กและเยาวชนดีเด่น            เด็กและเยาวชนที่นำชื่อเสียงมาสู่ประเทศชาติ ประจำปี 2569 

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อให้การคัดเลือกเด็กและเยาวชนดีเด่น เด็กและเยาวชนที่นำชื่อเสียงมาสู่ประเทศชาติ ประจำปี ๒๕๖9 เป็นไปด้วยความเรียบร้อย               จึงขอความร่วมมือจังหวัดดำเนินการ ดังนี้

๑. การคัดเลือกเด็กและเยาวชนดีเด่น ประจำปี ๒๕๖9 ให้พิจารณาคัดเลือกเด็ก            และเยาวชนดีเด่น ที่เป็นนักเรียน นักศึกษา สังกัดสถานศึกษาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและมีคุณสมบัติตามระเบียบกระทรวงศึกษาธิการ ว่าด้วยหลักเกณฑ์และวิธีการคัดเลือกเด็กและเยาวชนดีเด่น เด็กและเยาวชนที่นำชื่อเสียงมาสู่ประเทศชาติ พ.ศ. ๒๕๖๘ โดยเปิดรับสมัครตั้งแต่วันจันทร์ที่ 15 กันยายน 2568 และจัดส่งรายชื่อผู้ได้รับการพิจารณาคัดเลือกพร้อมเอกสารหลักฐานที่มีผลงานดีเด่นเป็นที่ประจักษ์ในปีการศึกษา ๒๕๖7            ถึง ณ ปัจจุบัน ให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น จังหวัดละ ๑ คน ภายในวันอังคารที่ ๗ ตุลาคม ๒๕๖8             เพื่อให้คณะกรรมการพิจารณาคัดเลือกเด็กและเยาวชนดีเด่นขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปี ๒๕๖9 พิจารณาคัดเลือกให้เหลือ จำนวน ๓๐ คน และจัดส่งรายชื่อเด็กและเยาวชนดีเด่น ประจำปี ๒๕๖9 ให้สำนักงานปลัดกระทรวงศึกษาธิการต่อไป 

๒. สำหรับจังหวัดชลบุรี ให้แจ้งเมืองพัทยา พิจารณาคัดเลือกเด็กและเยาวชนดีเด่น ประจำปี ๒๕๖9 ที่เป็นนักเรียน นักศึกษา สังกัดสถานศึกษาเมืองพัทยา และมีคุณสมบัติตามระเบียบกระทรวงศึกษาธิการ       ว่าด้วยหลักเกณฑ์และวิธีการคัดเลือกเด็กและเยาวชนดีเด่น เด็กและเยาวชนที่นำชื่อเสียงมาสู่ประเทศชาติ    พ.ศ. ๒๕๖๘ โดยเปิดรับสมัครตั้งแต่วันจันทร์ที่ 15 กันยายน 2568 และจัดส่งรายชื่อผู้ได้รับการพิจารณาคัดเลือก

                                                                                                         /พร้อมเอกสาร ...          
·  ๒ -
พร้อมเอกสารหลักฐานที่มีผลงานดีเด่น เป็นที่ประจักษ์ในปีการศึกษา ๒๕๖7 ถึง ณ ปัจจุบัน จำนวน ๒ คน     ให้จังหวัด เพื่อจัดส่งให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ภายในวันอังคารที่ ๗ ตุลาคม ๒๕๖8

๓. การคัดเลือกเด็กและเยาวชนที่นำชื่อเสียงมาสู่ประเทศชาติ ประจำปี ๒๕๖9                ให้แจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีสถานศึกษาในสังกัด และเมืองพัทยา เพื่อประชาสัมพันธ์                   ให้เด็กและเยาวชนที่สนใจและมีคุณสมบัติตามระเบียบกระทรวงศึกษาธิการ ว่าด้วยหลักเกณฑ์และวิธีการคัดเลือกเด็กและเยาวชนดีเด่น เด็กและเยาวชนที่นำชื่อเสียงมาสู่ประเทศชาติ พ.ศ. ๒๕๖๘ สมัครเข้ารับ     การคัดเลือก ที่เว็บไซต์กระทรวงศึกษาธิการ www.moe.go.th โดยจะเปิดระบบรับสมัครตั้งแต่วันที่             15 กันยายน - 10 ตุลาคม 2568 
รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย 

 
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา

ขอแสดงความนับถือ


อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการศึกษานอกระบบ ศิลปะ วัฒนธรรม และภูมิปัญญาท้องถิ่น
โทร. ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ ๕๓๓๒  
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน นางสุพัฒตรา เหลี่ยวเจริญ ๐83 857 3672
