ผลการประกวดผ้าพื้นเมืองจังหวัดหนองคาย
เมื่อวันที่  ๒๐  พฤษภาคม  ๒๕๕๓  นายสาโรช  แสงอรุณ  รองผู้ว่าราชการจังหวัดหนองคาย  ประธานคณะกรรมการประกวดผ้าพื้นเมืองจังหวัดหนองคายพร้อมคณะกรรมการจำนวน  ๑๓  คน  ทำการตัดสินการประกวดผ้าพื้นเมืองจังหวัดหนองคาย
          ตามที่จังหวัดหนองคายได้มีคำสั่งจังหวัดหนองคาย ที่ ๕๗๑/๒๕๕๓  แต่งตั้งคณะกรรมการประกวดผ้าพื้นเมืองจังหวัดหนองคาย  จากดำริของผู้ว่าราชการจังหวัดหนองคาย  มีความต้องการให้มีผ้าพื้นเมืองจังหวัดหนองคาย  ให้ข้าราชการใส่เป็นแม่แบบและเผยแพร่แก่ประชาชน  โดยจะมีการจัดกิจกรรมเทิดพระเกียรติตามโครงการวัฒนธรรมท้องถิ่นลุ่มน้ำโขงเทิดไท้องค์ราชินี  ในวันที่ ๑  สิงหาคม ๒๕๕๓  ณ  ศูนย์แสดงสินค้าคุณภาพลุ่มน้ำโขงและบริการการท่องเที่ยว  จังหวัดหนองคาย
          ผลการตัดสินการประกวดผ้าพื้นเมืองจังหวัดหนองคาย  เมื่อวันที่ ๒๐  พฤษภาคม  พ.ศ. ๒๕๕๓   ณ สำนักงานวัฒนธรรมจังหวัดหนองคาย   ซึ่งมีผู้สนใจส่งผ้าเข้าประกวดถึง  ๑๔  ชิ้น   ผลการตัดสินได้แก่
          รางวัลที่  ๑  ได้แก่ นางมนต์จันทร์   ภู่นาค   กลุ่มอนุรักษ์ฟื้นฟูพัฒนาหัตถกรรมอีสาน  ๑๑๕  บ.หนองสองห้อง  ต.ค่ายบกหวาน  อ.เมือง  จ.หนองคาย   ผลงานที่ได้รับการคัดเลือกคือ  ผ้าลายดอกชิงชัน ผสมลายบั้งไฟพญานาค สีชมพูอมม่วงฟ้า   ฝ้ายอมครามธรรมชาติ
           รางวัลชมเชย  ได้แก่  นางเครือวัลย์   มาตรนาคุณ   กลุ่มทอผ้ามัดหมี่บ้านหนองควาย   ๖๒  หมู่ ๒  ต.วังหลวง  อ.เฝ้าไร่  จ.หนองคาย  
                          ผลงาน ๒  ชิ้น คือ  ๑. ผ้าลายเชิงรั้วสำหรับจุดเทียนในช่วงออกพรรษา เชิงพญานาค กลางผืนผ้าเป็นลายบั้งไฟดวงน้อย  (สีชมพูอมม่วง)
                                                           ๒ ผ้าลายเชิงพญานาคน้อย  พญานาคใหญ่  กลางผืนผ้าเป็นลายบั้งไฟพญานาค (สีชมพูอมม่วง)  
           และ  นางสถิตร   พึ่งกิจ   ๒๘  หมู่ ๑๑  ต.บัวตูม  อ.โซ่พิสัย  จ.หนองคาย  ผลงานคือ  ผ้าลายน้ำไหลผสมพญานาค  (สีชมพูม่วง)  
