แนวทางการดำเนินโครงการด้านการพัฒนาสตรีและครอบครัว
โครงการด้านการพัฒนาสตรีเป็นโครงการที่เกี่ยวข้องกับเรื่องดังนี้

      
 ๑.  การส่งเสริมความรู้ความเข้าใจและการเรียนรู้การอยู่ร่วมกันอย่างเท่าเทียมกันและไม่เลือกปฏิบัติ  

๒.  การคำนึงถึงบทบาทที่เหมาะสมและเท่าเทียมกันระหว่างหญิงและชายภายในครอบครัว          
๓.  การส่งเสริมสุขภาวะและสิทธิอนามัยการเจริญพันธุ์ของสตรี
๔.  การส่งเสริมความรู้ความเข้าใจที่ถูกต้องเกี่ยวกับการป้องกันและขจัดความรุนแรงในครอบครัว
๕.  การส่งเสริมความรู้เรื่องการพิทักษ์และคุ้มครองสิทธิสตรี
๖.  การส่งเสริมความรู้ต่าง ๆ ที่จำเป็นแก่สตรี
๗.  การส่งเสริมบทบาทของสตรีในทางเศรษฐกิจ เช่น การเสริมสร้างภาวะผู้นำแก่สตรี  การส่งเสริม
  สนับสนุนให้สตรีได้รับการศึกษาโดยเฉพาะในสาขาวิชาขาดแคลน 
โครงการด้านการพัฒนาครอบครัวเป็นโครงการที่เกี่ยวข้องกับเรื่องดังนี้
๑. การส่งเสริมการเรียนรู้เพื่อพัฒนาครอบครัว  เช่น  
    - การเตรียมความพร้อมก่อนสร้างครอบครัวโดยเฉพาะก่อนแต่งงานและสำหรับคู่สมรสให้มีการ    วางแผนการดำเนินชีวิตครอบครัว  รู้คุณค่า  และรับผิดชอบปฏิบัติบทบาทหน้าที่ตามสถานภาพของตน            ในครอบครัวในฐานะสามี  ภรรยา  พ่อ  แม่  ลูก  ผู้ปกครอง  ลุง  ป้า  น้า  อา  และปู่  ย่า  ตา  ยาย 

 - การอบรมเลี้ยงดูลูกหลานให้ปฏิบัติตนเหมาะสมตามวัย  มีวินัยในตนเอง  รู้จักใช้สันติวิธีในการแก้ไขปัญหา  มีคุณธรรม  จริยธรรม  ปฏิบัติตนเป็นสมาชิกที่ดีของครอบครัว  และรู้เท่าทันการเปลี่ยนแปลงของสังคมไทยและสังคมโลก  

 - การพัฒนาทักษะการสื่อสารเพื่อสร้างและรักษาสัมพันธภาพที่ดีต่อกันและมีเวลาให้กับครอบครัว      
    
 - การส่งเสริมและสนับสนุนให้ครอบครัวมีความรู้  ทักษะและสามารถเอาใจใส่ดูแลสุขภาวะของสมาชิกในครอบครัว โดยเฉพาะที่เป็นผู้สูงอายุ  ผู้พิการ  และผู้ป่วยเรื้อรังได้
    
๒. การส่งเสริมการสร้างสุขภาพของครอบครัว เช่น การส่งเสริมให้สมาชิกครอบครัวตระหนัก           ในความสำคัญของการมีสุขภาพที่ดี  มีวุฒิทางอารมณ์  มีการปรับตัวตามวัยและสภาวะสังคม
๓. การส่งเสริมการพัฒนาเศรษฐกิจของครอบครัวเพื่อความมั่นคง  เช่น การส่งเสริมและพัฒนาอาชีพ       การส่งเสริมการดำเนินชีวิตบนพื้นฐานของเศรษฐกิจพอเพียง
๔. การให้ความรู้เรื่องกฎหมาย  กฎระเบียบต่าง ๆ ที่ว่าด้วยครอบครัว
๕. การจัดกิจกรรมที่ลดปัจจัยเสี่ยงด้านครอบครัว เช่น การสนับสนุนการจัดกิจกรรมในศูนย์พัฒนาครอบครัวในชุมชน  การส่งเสริมให้ครอบครัวมีกิจกรรมร่วมกันอย่างสม่ำเสมอ เป็นต้น

๖. กิจกรรมส่งเสริมการช่วยเหลือและแก้ไขครอบครัวที่มีปัญหา

๗. การส่งเสริมความรู้ความเข้าใจที่ถูกต้องเกี่ยวกับการป้องกันและขจัดความรุนแรงในครอบครัว
---------------------------------------------------------
