ปฏิทินการดำเนินการประเมินผลการปฏิบัติราชการของสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด
รอบการประเมินที่ 1 ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2556 (วันที่ 1 ตุลาคม 2555 – 31 มีนาคม 2556)

	ปฏิทินการดำเนินการตามแนวทางการประเมินผลการปฏิบัติราชการของสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด
รอบการประเมินที่ 1 ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2556 (1 ตุลาคม 2555 – 31 มีนาคม 2556)


	วัน เดือน ปี
	ขั้นตอน/กิจกรรม

	7-18 ก.พ. 2556
	( เริ่มรอบการประเมิน
1. กรณีท้องถิ่นจังหวัด :
(1.1 : ให้ท้องถิ่นจังหวัด จัดทำแบบ ปผ.1 – 3 (สำหรับตำแหน่งประเภทอำนวยการ – กรณีท้องถิ่นจังหวัด) ของรอบการประเมินที่ 1 ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2556 ดังนี้
     - แบบ ปผ.1 ให้กรอกข้อมูลบุคคลของผู้ขอรับการประเมินในส่วนที่ 1.1 ให้ครบถ้วน
     - แบบ ปผ.2 ให้กรอกข้อมูลในส่วนที่ 2 แบบกำหนดและประเมินผลสัมฤทธิ์ของงานส่วนที่ 2.1 เป้าหมายในการปฏิบัติงาน โดย การประเมินผลสัมฤทธิ์ของงานของท้องถิ่นจังหวัด กำหนดให้ใช้ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย และเกณฑ์การให้คะแนน ตามกรอบประเมินผลการปฏิบัติราชการของ สถจ. รอบการประเมินที่ 1 ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2556 จำนวน 10 ตัวชี้วัดหลัก ในการวัดผลสัมฤทธิ์ของงานของท้องถิ่นจังหวัด แล้วลงนามรับทราบคำรับรอง (เริ่มรอบการประเมิน) ในส่วนที่ 2.3 โดยมีแนวทางในการกำหนดตัวชี้วัด ดังนี้
     (สำหรับตัวชี้วัดที่ 1 ระดับความสำเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ำหนักของการบรรลุเป้าหมายผลสำเร็จตามภารกิจหลักของ สถจ.ตามที่ผู้ว่าราชการจังหวัดกำหนดให้ท้องถิ่นจังหวัดเสนอและตกลงตัวชี้วัดย่อยเพื่อวัดผลสำเร็จตามภารกิจหลักของ สถจ. กับผู้ว่าราชการจังหวัด (ศึกษาข้อมูลเพิ่มเติมได้ในเอกสารรายละเอียดตัวชี้วัดที่ 1) แล้วกรอกข้อมูลตัวชี้วัด น้ำหนัก และเกณฑ์การให้คะแนน ลงในแบบ ปผ.2 หน้าที่ 1 
     (สำหรับตัวชี้วัดที่ 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 และ 10 ให้นำข้อมูลตัวชี้วัด น้ำหนัก และเกณฑ์การให้คะแนนตามกรอบการประเมินผลฯ ที่ สถ. กำหนด กรอกลงในแบบ ปผ.2 หน้าที่ 2 ทั้งนี้ กรณีตัวชี้วัดที่ 8 ซึ่งมีตัวชี้วัดย่อยที่ 8.1 และตัวชี้วัดที่ 8.2 ให้ระบุเกณฑ์การให้คะแนนตามประเภทจังหวัด (การแบ่งกลุ่ม A, B, C ฯลฯ ตามจำนวนเรื่องร้องเรียนที่ค้างอยู่) ว่า สถจ.นั้นๆ มีเรื่องร้องเรียนที่ค้างอยู่ตามรายละเอียดตัวชี้วัดที่ 8.1 และ 8.2 จำนวนกี่เรื่อง และอยู่ในกลุ่มใด สำหรับ สถจ. ที่ไม่มีเรื่องร้องเรียนค้างอยู่ ให้ตัดค่าน้ำหนักร้อยละ 5 ของแต่ละตัวชี้วัด ออกจากน้ำหนักรวมร้อยละ 100 ของกรอบการประเมินฯ ของ สถจ.
     - แบบ ปผ.3 ให้กรอกข้อมูลในส่วนที่ 3 แบบกำหนดและประเมินสมรรถนะ ส่วนที่ 3.1 เป้าหมายของสมรรถนะที่คาดหวัง โดยกรอกข้อมูลเฉพาะชื่อสมรรถนะที่ท้องถิ่นจังหวัด ถูกกำหนดให้ใช้ในการประเมิน และข้อมูลในช่องสมรรถนะที่คาดหวัง แล้วลงนามรับทราบข้อตกลง (เริ่มรอบการประเมิน) ในส่วน ที่ 3.3 ทั้งนี้ การประเมินสมรรถนะของท้องถิ่นจังหวัด กำหนดให้มีการประเมินสมรรถนะ จำนวน 16 สมรรถนะ ประกอบด้วย สมรรถนะหลัก จำนวน 
7 สมรรถนะ สมรรถนะทางการบริหาร 6 สมรรถนะ และสมรรถนะประจำสายงาน จำนวน 3 สมรรถนะ โดยระดับสมรรถนะที่คาดหวังขึ้นอยู่กับระดับตำแหน่ง (อำนวยการต้น หรืออำนวยการสูง) ของท้องถิ่นจังหวัด
(1.2 : ให้ สถจ. สำเนาแบบ ปผ. 1-3 ของท้องถิ่นจังหวัด ที่ได้ดำเนินการตามข้อ 1.1 และผู้ว่าราชการจังหวัด ในฐานะผู้ให้ความเห็น ได้ลงนามรับทราบคำรับรอง (เริ่มรอบการประเมิน) ในส่วนที่ 2.3 ของแบบ ปผ.2 หน้าที่ 1 (ตัวชี้วัดที่ตกลงกับผู้ว่าราชการจังหวัด) และลงนามรับทราบข้อตกลง (เริ่มรอบการประเมิน) 
ในส่วนที่ 3.3 ของแบบ ปผ.3 เรียบร้อยแล้ว จำนวน 1 ชุด จัดส่งให้กับ กจ. ภายในวันที่ 18 กุมภาพันธ์ 2556 
เพื่อตรวจสอบความถูกต้องครบถ้วนของตัวชี้วัด และจัดเก็บไว้เป็นหลักฐานประกอบการประเมินผลการปฏิบัติราชการ เมื่อครบรอบการประเมิน
2. กรณีข้าราชการในสังกัดสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด :
(2.1 : ให้ท้องถิ่นจังหวัด ดำเนินการถ่ายทอดตัวชี้วัดและค่าเป้าหมายของสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดลงสู่ระดับบุคคล (ศึกษารายละเอียดวิธีการดำเนินการจากแนวทางการถ่ายทอดตัวชี้วัดฯ)
(2.2 : ให้ผู้บังคับบัญชา/ผู้ประเมิน (ท้องถิ่นจังหวัด) ตกลงร่วมกันกับผู้รับการประเมิน เพื่อกำหนดตัวชี้วัดผลสัมฤทธิ์ของงาน น้ำหนัก เป้าหมาย เกณฑ์การให้คะแนนตัวชี้วัด ให้แล้วเสร็จทั้งหมด
(2.3 : นำข้อมูลตัวชี้วัดฯ ตามข้อ 2.2 มากรอกในแบบ ปผ. 2 ของผู้รับการประเมินรายบุคคล (สำหรับ
การประเมินสมรรถนะตามแบบ ปผ. 3 ให้กรอกข้อมูลสมรรถนะและระดับสมรรถนะที่คาดหวังของข้าราชการรายบุคคล ให้สอดคล้องตามประเภท ระดับตำแหน่ง และสายงาน) 
      ทั้งนี้  กรณีข้าราชการในสังกัด สถจ. ให้ดำเนินการตามแนวทางที่จังหวัดกำหนด


	11 มี.ค. 2556
	สถจ. จัดส่งแบบฟอร์มการรายงานตัวชี้วัดที่ 3 ของ สถจ. (ระดับความสำเร็จของการดำเนินการส่งเสริมให้เทศบาลและองค์การบริหารส่วนตำบลนำแผนชุมชนสู่การพัฒนาท้องถิ่นได้ตามเกณฑ์ที่กำหนด) ให้กับ กจ. ภายในวันที่ 11 มีนาคม 2556 หากล่าช้ากว่ากำหนด จะถูกปรับลดคะแนนตามเงื่อนไขที่กำหนดไว้ในรายละเอียดตัวชี้วัดที่ 3

	20 มี.ค. 2556
	( เมื่อครบรอบการประเมิน
1. กรณีท้องถิ่นจังหวัด :
(1.1 : ให้ท้องถิ่นจังหวัด เสนอผู้ว่าราชการจังหวัดพิจารณาให้ความเห็นต่อผลการประเมินฯ ตามแบบ 
ปผ. 2 หน้าที่ 1 (เฉพาะในส่วนของตัวชี้วัดย่อยของตัวชี้วัดที่ 1 : ระดับความสำเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ำหนักของการบรรลุเป้าหมายผลสำเร็จตามภารกิจหลักของ สถจ. ตามที่ผู้ว่าราชการจังหวัดกำหนด) สำหรับการประเมินผลตัวชี้วัดอื่นๆ ตามกรอบการประเมินผลฯ ประกอบด้วย ตัวชี้วัดที่ 2 - 10 อยู่ในส่วนของการพิจารณาประเมินฯ จาก สถ. และลงนามรับทราบผลการประเมิน (ครบรอบการประเมิน) ในส่วนที่ 2.4
(1.2 : สำหรับแบบ ปผ.3 ให้ท้องถิ่นจังหวัด เสนอผู้ว่าราชการจังหวัดพิจารณาให้ความเห็นต่อการประเมินสมรรถนะของท้องถิ่นจังหวัด แล้วลงนามรับทราบผลการประเมินสมรรถนะ (ครบรอบการประเมิน) ในส่วนที่ 3.3 และ 3.4
(1.3 : เมื่อดำเนินการตามข้อ 1.1 และ 1.2 เสร็จเรียบร้อยแล้ว ให้ สถจ. จัดส่งแบบ ปผ.1 – 3 ของท้องถิ่นจังหวัด ให้กับ กจ. ภายในวันที่ 20 มีนาคม 2556 เพื่อรวบรวมเสนอ อสถ. ได้พิจารณาผลการปฏิบัติราชการตามแบบ พิจารณาประเมินสมรรถนะของหัวหน้าหน่วยงานแต่ละท่าน และดำเนินการประมวลผลคะแนนผลการปฏิบัติราชการต่อไป
2. กรณีข้าราชการในสังกัดสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด :    
(2.1 : ให้ท้องถิ่นจังหวัด/ผู้ประเมิน พิจารณาประเมินผลฯ ข้าราชการในสังกัดรายบุคคลทั้ง 2 ส่วน คือ
     (1) ผลสัมฤทธิ์ของงาน : โดยประเมินผลดำเนินการตามตัวชี้วัดของข้าราชการรายบุคคลให้ครบถ้วนทุกตัวชี้วัด แล้วบันทึกผลลงในแบบ ปผ. 2
     (2) สมรรถนะ : ประเมินผลจากการสังเกตพฤติกรรมในการปฏิบัติราชการหรือสมรรถนะของข้าราชการรายบุคคลให้ครบถ้วนทุกสมรรถนะ แล้วบันทึกผลลงในแบบ ปผ.3
(2.2 : ให้หัวหน้าหน่วยงาน/ผู้ประเมิน และข้าราชการในสังกัด/ผู้ถูกประเมิน ลงนามการรับทราบผลการประเมินผลสัมฤทธิ์ และผลการประเมินสมรรถนะ ตามแบบ ปผ.1 ปผ.2 และ ปผ.3 ให้ครบถ้วน
(2.3 : สำหรับแนวทางการนำผลการประเมินการปฏิบัติราชการของข้าราชการในสังกัด สถจ. ไปประกอบการเลื่อนเงินเดือน ให้ดำเนินการตามแนวทางที่จังหวัดกำหนด
(2.4 : ให้ สถจ. ซึ่งผู้ประเมิน (ท้องถิ่นจังหวัด) ได้ประเมินผลการปฏิบัติราชการเรียบร้อยแล้ว จัดส่งสำเนาผลการประเมินฯ ของข้าราชการในสังกัด ให้กับ กจ. ภายในวันที่ 20 มีนาคม 2556 เพื่อนำข้อมูลไปใช้ประโยชน์ในการบริหารและพัฒนาทรัพยากรบุคคลในด้านต่างๆ เช่น การแต่งตั้ง การเพิ่มพูนประสิทธิภาพ ฯลฯ ต่อไป

	20 มี.ค. 2556
	หน่วยงานจัดส่งแบบฟอร์มการรายงานตามตัวชี้วัดที่ 4 (การรายงานสถานะการจัดทำแผนที่ภาษีฯ), ตัวชี้วัดที่ 5 (การสร้างความร่วมมือระหว่างท้องถิ่น), ตัวชี้วัดที่ 6 (แผนฯ ในการส่งเสริมและพัฒนา อปท.ฯ) และตัวชี้วัดที่ 7 (แผนฯ ในการสำรวจความต้องการของผู้รับบริการฯ) ให้ กจ. ภายในวันที่ 20 มีนาคม 2556 หากล่าช้ากว่ากำหนด จะถูกปรับลดคะแนนตามเงื่อนไขที่กำหนดไว้ในรายละเอียดตัวชี้วัดนั้นๆ
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ส่วนที่ 3.1 หน้า 2


