 แนวทางหลักเกณฑ์การคำนวณค่าเสื่อมราคาทรัพย์สินที่ต้องชดใช้ตามความรับผิดทางละเมิดต่อบุคคลภายนอก 

มูลเหตุของเรื่อง

สืบเนื่องมาเมื่อวันที่ 15 พฤศจิกายน 2567  เจ้าหน้าที่เทศบาลได้ออกไปปฏิบัติหน้าที่ตามที่ผู้บังคับบัญชามอบหมาย โดยปฏิบัติหน้าที่เข้าระงับเหตุเพลิงไม้บ้านเรือนของประชาชนหมู่ที่ 9 ตำบลท่าวังทอง อำเภอเมืองพะเยา จังหวัดพะเยา ในระหว่างเดินทางไปปฏิบัติหน้าที่ได้เกิดอุบัติเหตุ ล้อรถด้านซ้ายทั้งล้อหน้าและล้อหลังทรุดตัวลงไหล่ทางไม่สามารถเคลื่อนตัวต่อไปได้ อันเนื่องจากรถบรรทุกน้ำหลบหลีกรถยนต์ของประชาชนที่จอดบริเวณข้างทางลงไหล่ทาง จากเหตุดังกล่าวทำให้รถบรรทุกน้ำได้เกิดเอียงตัวพิงกำแพงของนางปราวีณาฯ จนได้รับความเสียหายยาว 15 เมตร  

ต่อมานางปราวีณาฯได้ยื่นคำขอให้เทศบาลตำบลท่าวังทองชดใช้สินไหมทดแทน เป็นจำนวนเงิน     42,500.-บาท กำแพงดังกล่าวสร้างเมื่อปี พ.ศ.2547 ประมาณ 20 ปี มูลเหตุละเมิดเกิดเมื่อวันที่ 15 พฤศจิกายน 2567 กองช่างเทศบาลฯ ประมาณการราคากำแพงที่ได้รับความเสียหาย จำนวน 42,400.-บาท 

ดังนั้น จากข้อเท็จจริงดังกล่าว เทศบาลฯ จะคำนวณค่าสินไหมทดแทนฯ เพื่อให้ได้ราคาสุทธิหลังหักค่าเสื่อมตามแนวทางและหลักเกณฑ์ใด เนื่องจาก กำแพงมิได้กำหนดในหลักเกณฑ์การคำนวณค่าเสื่อมราคาทรัพย์สินที่ต้องชดใช้ตามรับผิดละเมิด ตามหนังสือกระทรวงการคลัง ที่ กค 0507.2/ว 81 ลงวันที่ 27 สิงหาคม 2545 และหลักเกณฑ์การชดใช้ค่าสินไหมทดแทนแก่บุคคลภายนอกตามประกาศกระทรวงการคลัง ฉบับวันที่ 27 กันยายน 2545 เรื่อง หลักเกณฑ์การชดใช้สินไหมทดแทนกรณีเจ้าหน้าที่ของรัฐกระทำละเมิดต่อบุคคลภายนอก ตามหนังสือกระทรวงการคลัง ด่วนที่สุด ที่ กค 0406.4/ว 118 ลงวันที่ 12 ธันวาคม 2545
