ปฏิทินการดำเนินการประเมินผลการปฏิบัติราชการของผู้เชี่ยวชาญ
รอบการประเมินที่ 1 ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2556 (วันที่ 1 ตุลาคม 2555 – 31 มีนาคม 2556)

	ปฏิทินการดำเนินการตามแนวทางการประเมินผลการปฏิบัติราชการของผู้เชี่ยวชาญฯ
รอบการประเมินที่ 1 ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2556 (1 ตุลาคม 2555 – 31 มีนาคม 2556)


	วัน เดือน ปี
	ขั้นตอน/กิจกรรม

	18 ก.พ. 2556
	( เมื่อเริ่มรอบการประเมิน
(1) ให้ ผชช. และ ผชช.เฉพาะด้าน แต่ละท่าน จัดทำแบบสรุปการประเมินผลการปฏิบัติราชการ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2556 รอบการประเมินที่ 1 (แบบ ปผ.1 – 3) เป็นรายบุคคล ดังนี้
     - แบบ ปผ.1 ให้กรอกข้อมูลบุคคลของผู้ขอรับการประเมินในส่วนที่ 1.1 ให้ครบถ้วน
     - แบบ ปผ.2 ให้กรอกข้อมูลในส่วนที่ 2 แบบกำหนดและประเมินผลสัมฤทธิ์ของงาน ส่วนที่ 2.1 เป้าหมายในการปฏิบัติงาน โดย การประเมินผลสัมฤทธิ์ของงาน ของ ผชช. และ ผชช.เฉพาะด้าน กำหนดให้ใช้ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย และเกณฑ์การให้คะแนน ตามกรอบประเมินผลการปฏิบัติราชการของ ผชช. และ ผชช.เฉพาะด้าน รอบการประเมินที่ 1 ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2556 ซึ่งจำแนกออกเป็นรายตำแหน่ง ๆ ละ 3 ตัวชี้วัด 
แล้วลงนามรับทราบคำรับรอง (เริ่มรอบการประเมิน) ในส่วนที่ 2.3
     - แบบ ปผ.3 ให้กรอกข้อมูลในส่วนที่ 3 แบบกำหนดและประเมินสมรรถนะ ส่วนที่ 3.1 เป้าหมายของสมรรถนะที่คาดหวัง โดยกรอกข้อมูลเฉพาะชื่อสมรรถนะที่ ผชช. และ ผชช.เฉพาะด้าน ถูกกำหนดให้ใช้ในการประเมินและข้อมูลในช่องสมรรถนะที่คาดหวัง แล้วลงนามรับทราบข้อตกลง (เริ่มรอบการประเมิน) ในส่วน ที่ 3.3 
ทั้งนี้ การประเมินพฤติกรรมการปฏิบัติราชการหรือสมรรถนะ ของ ผชช. และ ผชช.เฉพาะด้าน กำหนดให้มีการประเมินสมรรถนะ จำนวน 10 สมรรถนะ ได้แก่ สมรรถนะหลัก จำนวน 7 สมรรถนะ และสมรรถนะประจำสายงาน จำนวน 3 สมรรถนะ
       หมายเหตุ : รายละเอียดของสมรรถนะ และระดับสมรรถนะที่คาดหวัง ดูได้จากเอกสารคู่มือคำอธิบายสมรรถนะของกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
(2) ให้ ผชช. และ ผชช.เฉพาะด้าน จัดส่งแบบ ปผ.1 – 3 ของแต่ละท่าน ตามข้อ 1) ให้กับ กจ. ภายในวันที่ 
18 กุมภาพันธ์ 2556 เพื่อนำเสนอ อสถ. หรือ ร.อสถ. ที่ อสถ. มอบหมาย ได้พิจารณาลงนามรับทราบคำรับรองในส่วนที่ 2.3 และรับทราบข้อตกลงในส่วนที่ 3.3 เพื่อใช้เป็นกรอบสำหรับการประเมินผลการปฏิบัติราชการสำหรับรอบการประเมินที่ 1 ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2556 ของ ผชช. และ ผชช.เฉพาะด้านแต่ละท่าน
(3) กจ. จะสำเนาแบบ แบบ ปผ.1 – 3 ของ ผชช. และผชช.เฉพาะด้านแต่ละท่าน ที่ อสถ. หรือ ร.อสถ. ที่ อสถ.มอบหมายได้ลงนามรับทราบคำรับรอง และข้อตกลงตามข้อ 2) แล้ว ไว้เป็นหลักฐานประกอบการประเมินผลการปฏิบัติราชการและจัดส่งเอกสารฯ ฉบับจริงกลับคืนให้กับ ผชช. และ ผชช.เฉพาะด้านแต่ละท่าน เพื่อใช้ในการสรุปการประเมินผลการปฏิบัติราชการฯ เมื่อครบรอบการประเมิน

	20 มี.ค. 2556
	( เมื่อครบรอบการประเมิน
(1) ให้ ผชช. และ ผชช.เฉพาะด้าน แต่ละท่าน รวบรวมรายงานผลการดำเนินการตามตัวชี้วัด และเอกสารประกอบการดำเนินการตามตัวชี้วัด และสรุปคะแนนผลการประเมินตนเองของแต่ละท่าน ลงในแบบ ปผ.2
 ส่วนที่ 2.2 ผลสัมฤทธิ์ของงาน ช่องผลการดำเนินงาน ค่าคะแนนที่ได้ และคำนวณคะแนนถ่วงน้ำหนัก ให้ครบถ้วน 
แล้วลงนามรับทราบผลการประเมิน (ครบรอบการประเมิน) ในส่วนที่ 2.4
(2) สำหรับแบบ ปผ.3 ให้ ผชช. และ ผชช.เฉพาะด้าน ลงนามเฉพาะในส่วนที่ 3.4 รับทราบผลการประเมินสมรรถนะ (ครบรอบการประเมิน)
(3) เมื่อดำเนินการตามข้อ 1) และ 2) เสร็จเรียบร้อยแล้ว ให้ ผชช. และ ผชช.เฉพาะด้าน จัดส่งแบบ ปผ.1 – 3 ของแต่ละท่านให้กับ กจ. ภายในวันที่ 20 มีนาคม 2556 เพื่อรวบรวมเสนอ อสถ. หรือ ร.อสถ. ที่ อสถ.มอบหมาย ได้พิจารณาผลการปฏิบัติราชการตามแบบ ปผ.2 และพิจารณาประเมินสมรรถนะของ ผต.สถ. แต่ละท่าน ในแบบ ปผ.3 และดำเนินการประมวลผลคะแนนผลการปฏิบัติราชการต่อไป
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